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manuel d’utilisation
Multiroom Link
imaginez les possibilités
Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit Samsung.
Pour avoir accès à d’avantage de services, veuillez
enregistrer votre produit sur le site
www.samsung.com/register
•	 Périphériques pris en charge : La fonction est disponible pour tous les modèles 2014 qui prennent
en charge Multiroom Link.
•	 La qualité du son peut être détériorée par les conditions du réseau sans fil.
•	 La connexion réseau peut être détériorée et peut même être perdue si l'environnement du réseau
se dégrade avec le temps.
A Connexion à votre réseau
1 Tous les périphériques doivent être connectés au même routeur.
2 L'application Multiroom peut uniquement être utilisée avec des solutions Multiroom audio sans fil ou une barre
audio qui possède la fonction Multiroom Link.
❚ Connexion à un réseau si vous ne possédez pas de HUB
•	 Si vous possédez un HUB, la connexion est plus facile.
Si vous souhaitez utiliser un HUB pour votre connexion, veuillez vous reporter au manuel de chaque
périphérique.
2
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Wireless Router
Internet
TV
Système de
divertissement à
domicile
Multiroom audio
sans fil
Barre audio
Périphériques intelligents
(Android ou iOS)
Lecteur de disque Link Mate
Blu-ray
❚ Connexion à un réseau si vous possédez un HUB
•	 Si vous possédez un HUB, la connexion est plus facile.
Si vous souhaitez utiliser un HUB pour votre connexion, veuillez vous reporter au manuel de chaque
périphérique.
•	 Des HUB peuvent ne pas être disponibles dans certains pays et certaines régions.
Si vous souhaitez acheter un HUB, contactez le revendeur auprès de qui vous avez acheté votre
Multiroom audio sans fil ou contactez le service après-vente de Samsung.
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Wireless Router Concentrateur
Internet
TV
Système de
divertissement à
domicile
Multiroom audio
sans fil
Barre audio
Périphériques intelligents
(Android ou iOS)
Lecteur de disque Link Mate
Blu-ray
A Regroupement
❚ Regroupement des périphériques pour écouter le même son depuis chaque périphérique
•	 Grâce au regroupement, vous pouvez écouter la même musique ou le même son depuis plusieurs périphériques.
` Configuration du regroupement avec l'application Multiroom
A Mode Multiroom contre mode Surround
Mode Multiroom Mode Surround Remarque
Utilisation
spécifique
Vous pouvez écouter le même son
depuis plusieurs enceintes dans chaque
espace séparé.
Placez plusieurs enceintes Multiroom
dans le même espace et écoutez du son
ambiophonique.
Restrictions
Le son de chaque périphérique peut
être en retard sur la vidéo et le son du
périphérique lisant le contenu source.
Ne peut pas être utilisé avec plusieurs
unités situées dans différentes pièces ou
différents espaces.
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Système de
divertissement à domicile
Multiroom audio
sans fil
Barre audio Même son
Multiroom Audio 1 + [Samsung] Group
To create a new group.
choose some speakers.
Aucune musique
Multiroom Audio 1
Multiroom Audio 1 + [Samsung]
Soundbar 1
Soundbar 2
Source Editer Dissocier
Multiroom Audio 1
[Samsung] Soundbar 1
Aucune musique
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
Multiroom Audio 1
[Samsung] Soundbar 1
No Music
No Music
Source
Source
Surround
Surround
Group
Groupe
Sélectionner tout
Groupe
Multiroom Audio 1
Aucune musique
Choisissez des haut-parleurs.
[Samsung] Soundbar 1
[Samsung] Soundbar 2
[Samsung] Soundbar 1
Annuler Terminé
A Écouter du son ou de la musique en mode Multiroom
❚ Écouter du son TV depuis des périphériques situés dans différentes pièces
•	 Vous pouvez écouter le son de votre téléviseur via un Home cinéma, une barre de son ou un Multiroom audio sans fil.
•	 Le son de chaque périphérique peut être en retard sur la vidéo et le son de la télévision.
•	 Vous pouvez configurer du son TV Multiroom à l'aide de l'application Multiroom ou du menu de votre téléviseur.
` Configuration du son TV Multiroom à l'aide de l'application Multiroom
` Configuration du son TV Multiroom à l'aide du menu de votre téléviseur
•	 Paramètres ; Son ; Paramètres haut-parleur ; Multiroom Link ; Multiroom
5
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Paramètres haut-parleur
Sortie son TV Multiroom Link
XX XXXXXXXXXXX
~ XX XXXXXXXXXXX
~ XX XXXXXXXXXXX
~ XX XXXXXXXXXXX
XX XXXXXXXXXXX
Multiroom Link
~ Paramètres Surround
OK
Multiroom Link Multiroom
[HTS]Model
Name 1
[Samsung] M* 2
[HTS]Model
Name 2
[Samsung] M* 3
[Samsung]
Soundbar 1 [Samsung]
Soundbar 2 [Samsung] M* 1
Multiroom Link Multiroom
[HTS]Model
Name 1
[Samsung] M* 2
[HTS]Model
Name 2
[Samsung] M* 3
[Samsung]
Soundbar 1 [Samsung]
Soundbar 2 [Samsung] M* 1
Multiroom Link Multiroom
[HTS]Model
Name 1
[Samsung] M* 2
[HTS]Model
Name 2
[Samsung] M* 3
Utiliser
Ne pas utiliser
[Samsung] M* 1
Paramètres
Paramètres
Paramètres
w
q
TV Wireless Router
Multiroom audio
sans fil
Barre audio
Système de divertissement à
domicile
[Samsung] M* 1
[Samsung] Soundbar 1
Aucune musique
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
[Samsung] M* 1
[Samsung] Soundbar 2
Aucune musique
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
Multiroom Audio 1
[Samsung] Soundbar 1
No Music
No Music
Source
Source
Surround
Surround
Group
Groupe
Source
Wi-Fi
Écoutez la musique stockée depuis
d'autres périphériques et flux en ligne.
[HTS]Model Name 1
[TV] Samsung Model Name 1
TV soundbar
Bluetooth
AUX
Annuler OK
❚ Écouter du son Home Cinéma depuis des périphériques situés dans différentes pièces
•	 Vous pouvez écouter du son depuis votre Home Cinéma via un autre Home cinéma, une barre de son ou un
Multiroom audio sans fil.
•	 Vous pouvez configurer du son Home Cinéma Multiroom à l'aide de l'application Multiroom ou du menu de votre
Home Cinéma. Reportez-vous aux instructions ci-dessous.
` Configuration du son Home Cinéma Multiroom à l'aide de l'application Multiroom
` Configuration du son Home Cinéma Multiroom à l'aide du menu de votre Home Cinéma
•	 Paramètres ; Son ; Paramètres haut-parleu ; Multiroom Link
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Système de
divertissement à
domicile
Wireless Router
Multiroom audio
sans fil
Barre audio
Système de divertissement à domicile
Multiroom Link Multiroom
[Samsung]
Soundbar 1 [Samsung]
Soundbar 2
Multiroom Link Multiroom
[Samsung]
Soundbar 1 [Samsung]
Soundbar 2
Multiroom Link
Sélectionnez un haut-parleur à utiliser.
[Samsung] Soundbar 1 Ne pas utiliser
[Samsung] Soundbar 2 Ne pas utiliser Modif. Nom
Fermer
Multiroom Link
Sélectionnez un haut-parleur à utiliser.
[Samsung] Soundbar 1 Utiliser
[HTS]Model Name 2 Ne pas utiliser Modif. Nom
Fermer
[Samsung] M* 1
[Samsung] Soundbar 1
Aucune musique
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
[Samsung] M* 1
[Samsung] Soundbar 2
Aucune musique
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
Multiroom Audio 1
[Samsung] Soundbar 1
No Music
No Music
Source
Source
Surround
Surround
Group
Groupe
Source
Wi-Fi
Écoutez la musique stockée depuis
d'autres périphériques et flux en ligne.
[HTS]Model Name 1
[HTS]Model Name 2
TV soundbar
Bluetooth
AUX
Annuler OK
❚ Écouter du son du lecteur de disques Blu-ray depuis des périphériques situés
dans différentes pièces
•	 Vous pouvez écouter du son de votre lecteur de disques Blu-ray via un Home cinéma, une barre de son ou un
Multiroom audio sans fil.
•	 Vous pouvez configurer du son Blu-ray Multiroom à l'aide de l'application Multiroom ou du menu de votre lecteur
de disques Blu-ray. Reportez-vous aux instructions ci-dessous.
` Configuration du son Blu-ray Multiroom à l'aide de l'application Multiroom
` Configuration du son Blu-ray Multiroom à l'aide du menu de votre lecteur de disques Blu-ray
•	 Paramètres ; Son ; Paramètres haut-parleu ; Multiroom Link
7
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Lecteur de disque
Blu-ray
Wireless Router
Multiroom audio
sans fil
Barre audio
Système de divertissement à domicile
Multiroom Link Multiroom
[Samsung]
Soundbar 1
[Samsung]
Soundbar 2
Multiroom Link Multiroom
[Samsung]
Soundbar 1
[Samsung]
Soundbar 2
Multiroom Link Multiroom
[Samsung]
Soundbar 1
Utiliser
Ne pas utiliser
[Samsung] M* 1
[Samsung] Soundbar 1
Aucune musique
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
[Samsung] M* 1
[Samsung] Soundbar 2
Aucune musique
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
Multiroom Audio 1
[Samsung] Soundbar 1
No Music
No Music
Source
Source
Surround
Surround
Group
Groupe
Source
Wi-Fi
Écoutez la musique stockée depuis
d'autres périphériques et flux en ligne.
[BD]Model Name 1
[BD]Model Name 2
TV soundbar
Bluetooth
AUX
Annuler OK
A Écouter du son ou de la musique en mode Surround Sound
•	 Le mode Surround Sound sera mis à jour prochainement.
•	 Si la source audio est en format 2 canaux, le son est produit uniquement via les enceintes qui correspondent aux
côtés avant gauche et avant droit.
•	 Si la connexion réseau est instable, le mode Surround Sound peut être annulé automatiquement.
•	 Lors du réglage du mode Surround Sound, il est recommandé de régler les enceintes avant gauche et avant
droite sur une puissance de sortie égale.
❚ Écouter du son ambiophonique (Surround Sound) à l'aide de plusieurs périphériques audio
•	 Vous pouvez configurer le mode Surround Sound à l'aide de l'application Multiroom ou du menu de votre
téléviseur. Reportez-vous aux instructions ci-dessous.
` Configuration du son ambiophonique TV à l'aide de l'application Multiroom
` Configuration du son ambiophonique TV à l'aide du menu de votre téléviseur
•	 Paramètres ; Son ; Paramètres haut-parleu ; Multiroom Link ; Surround
8
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Multiroom Link
Paramètres
Surround
Avant gauche
2CH
Avant droite
Paramètres haut-parleur
Sortie son TV Multiroom Link
XX XXXXXXXXXXX
~ XX XXXXXXXXXXX
~ XX XXXXXXXXXXX
~ XX XXXXXXXXXXX
XX XXXXXXXXXXX
Multiroom Link
~ Paramètres Surround
OK
Multiroom Link
Paramètres
Surround
Avant gauche Avant droite
[Samsung] M* 1
[Samsung] M* 2
[Samsung] Soundbar 1
[Samsung] Soundbar 2
2CH
Multiroom Link
Paramètres
Surround
Avant gauche Avant droite
[Samsung] M* 1
2CH w
q
[Samsung] M* 1
[Samsung] M*2
Aucune musique
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
[Samsung] M* 1
[Samsung] M*2
[TV] Samsung Model Name 1
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
Multiroom Audio 1
[Samsung] Soundbar 1
No Music
Source Surround Group
Source
Wi-Fi
[TV] Samsung Model Name 1
Connectez vos haut-parleurs et [TV]
Samsung Model Name 1 via Wi-Fi pour
bénéficier d'un son surround.
TV soundConnect
Bluetooth
AUX
Annuler OK
Multiroom Audio 1
Multiroom Audio 1
[Samsung] Soundbar 1
Source Surround Group
Stéréo et surround : Configuration
2CH
1. Sélectionnez le nombre de chaînes
que vous souhaitez configurer.
[Samsung] M* 1
[Samsung] M* 2 [Samsung] M* 3 [Samsung] M* 4
Avant G Avant D
2. Placez les haut-parleurs selon la
disposition qui vous convient.
Annuler Suivant
Stéréo et surround : Configuration
2CH
1. Sélectionnez le nombre de chaînes
que vous souhaitez configurer.
[Samsung] M* 1 [Samsung] M* 2
[Samsung] M* 3 [Samsung] M* 4 [Samsung] M* 5
Avant G Avant D
2. Placez les haut-parleurs selon la
disposition qui vous convient.
Annuler Suivant
Multiroom Audio 1
Multiroom Audio 1
[Samsung] Soundbar 1
Source Surround Group
Stéréo et surround : Configuration
2CH
1. Sélectionnez le nombre de chaînes
que vous souhaitez configurer.
[Samsung] M* 1
[Samsung] M* 2 [Samsung] M* 3 [Samsung] M* 4
Avant G Avant D
2. Placez les haut-parleurs selon la
disposition qui vous convient.
Annuler Suivant
❚ Écouter du son ambiophonique (Surround Sound) à l'aide d'une barre de son ou des
périphériques audio Multiroom
•	 Vous pouvez configurer le mode Surround+SoundBar à l'aide de l'application Multiroom ou du menu de votre téléviseur.
Reportez-vous aux instructions ci-dessous.
•	 Si la source audio transférée à la barre de son est encodée au format DTS, le son est produit
uniquement via les enceintes qui correspondent aux côtés avant gauche et avant droit.
` Configuration du mode Surround+SoundBar à l'aide de l'application Multiroom
` Configuration du mode TV Surround +SoundBar à l'aide du menu de votre téléviseur
•	 Paramètres ; Paramètres haut-parleu ; Multiroom Link ; Soundbar+Surround
9
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[Samsung] Soundbar 1
[Samsung] Soundbar 2
Aucune musique
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
[Samsung] Soundbar 1
[Samsung] Soundbar 2
[TV] Samsung Model Name 1
Aucune musique
Source
Source
Surround
Surround
Groupe
Groupe
Multiroom Audio 1
[Samsung] Soundbar 1
No Music
Source Surround Group
Source
Wi-Fi
[TV] Samsung Model Name 1
Connectez vos haut-parleurs et [TV]
Samsung Model Name via 1 Wi-Fi pour
bénéficier d'un son surround.
TV soundConnect
Bluetooth
AUX
Annuler OK
Stéréo et surround : Configuration
[Samsung] Soundbar
[Samsung] M* 1 [Samsung] M* 2 [Samsung] M* 3 [Samsung]...
Avant G+D
Surround G Surround D
Déplacez le haut-parleur en le faisant
glisser vers l'emplacement souhaité.
Annuler Suivant
Avant G+D
Stéréo et surround : Configuration
[Samsung] Soundbar
[Samsung] M* 1
[Samsung] M* 2 [Samsung] M* 3 [Samsung] M* 4
Surround G Surround D
Déplacez le haut-parleur en le faisant
glisser vers l'emplacement souhaité.
Annuler Suivant
Paramètres
Multiroom Link
OK Test haut-parleurs
Soundbar+Surround
Niveau du volume
Surround gauche Surround droite
Paramètres haut-parleur
OK
Sortie son TV Multiroom Link
XXXXXXXX
XXXXXXXX
Multiroom Link
~ XXXXXXXX
~ Paramètres Surround
~ XXXXXXXX
~ XXXXXXXX
w
q


Présentation de l’appareil
Pour allumer l’appareil, maintenez la touche
Marche/Arrêt enfoncée pendant quelques
secondes.
Touche de
volume
Touche
Accueil
Touche
Applications
récentes
Connecteur à
fonctions multiples
Touche
Retour
Touche
Marche/
Arrêt
Assurez-vous que le cache arrière
et le cache du connecteur à
fonctions multiples sont bien
fermés pour empêcher l’eau ou
la poussière de s'infiltrer dans
l’appareil. Un cache ouvert ou mal
fermé peut laisser pénétrer l’eau
et la poussière à l’intérieur de
l’appareil et ainsi l'endommager.
Installer la carte SIM ou USIM et la
batterie
Carte MicroSIM
2
2
1
Aligner Appuyer
1
•	Assurez-vous que le cache arrière est bien
fermé.
•	Avec cet appareil, utilisez uniquement
des caches arrière et des accessoires
homologués par Samsung.
Charger la batterie
Avant d’utiliser l’appareil pour la première fois,
vous devez charger la batterie.
•	Un branchement incorrect du chargeur
peut sérieusement endommager l’appareil.
Les dégâts résultant d’une mauvaise
utilisation ne sont pas couverts par la
garantie.
•	 Le socle de prise de courant doit être
installé à proximité du matériel et doit être
aisément accessible.
•	Une fois l’appareil chargé, assurez-vous
que le cache du connecteur à fonctions
multiples est bien fermé.
Informations sur la certification DAS
Pour obtenir davantage d’informations sur la certification
DAS, appuyez sur Applications → Paramètres → À
propos de l’appareil → Mentions légales → Consignes
de sécurité.
CET APPAREIL MOBILE EST CONFORME AUX DIRECTIVES
INTERNATIONALES SUR L’EXPOSITION AUX
RADIOFRÉQUENCES
Votre appareil mobile a été conçu pour
ne pas dépasser les limites d’exposition
aux radiofréquences recommandées
par les directives internationales et
en vigueur en France. Ces directives,
développées par un organisme
scientifique indépendant (ICNIRP), tiennent compte d’une
marge importante de sécurité permettant d’assurer la sécurité
des personnes, quels que soient leur âge et leur état de santé.
La valeur utilisée dans le cadre de ces directives est le
DAS, ou débit d’absorption spécifique. Pour les appareils
mobiles, la valeur DAS maximale autorisée est de
2,0 watts par kilogramme (W/kg). Valeurs DAS maximales pour
ce modèle, conformément aux directives ICNIRP :
Valeurs DAS maximales pour ce modèle
DAS au niveau de la tête 0,562 W/kg
DAS au niveau du corps 0,406 W/kg
Des essais DAS ont été réalisés avec ce produit porté à une
distance de 1,5 cm du corps. Afin de respecter les exigences
en matière d’exposition aux radiofréquences, cet appareil doit
être positionné au moins à cette distance du corps.
Cependant, quelques dispositions simples peuvent contribuer
à diminuer le niveau d’exposition aux radiofréquences. Ainsi,
afin de réduire au maximum la puissance d’émission de votre
appareil mobile, veillez à l’utiliser dans des conditions de
réception optimales, l’indicateur de puissance du signal affiché
à l’écran comportant alors un nombre suffisant de barres. En
général, plus vous êtes proche d’un relais, plus la puissance
utilisée par l’appareil mobile est faible.
Consulter le guide de prise en www.sar-tick.com
main rapide
Sur votre appareil, ouvrez le navigateur
Internet, appuyez sur , puis sur la
miniature du guide de prise en main rapide.
Vous pouvez également trouver le guide
de prise en main rapide à l’adresse
www.samsung.com.
SM-G900F
Guide de prise en
main rapide
Copyright © 2014 Samsung Electronics
•	 En fonction de votre navigateur ou de
votre opérateur, le guide de prise en main
rapide peut ne pas être disponible dans
les favoris.
•	 L’accès au Web peut entraîner des frais
supplémentaires.
Votre appareil a été testé dans un environnement
contrôlé et a été certifié étanche à l’eau et à la poussière
sous des conditions spécifiques (conformité aux
exigences de la classification IP67 comme décrit dans la
norme internationale CEI 60529 - Degrés de protection
procurés par les enveloppes (Code IP) ; conditions
d’essai : 15 à 35 °C, 86 à 106 kPa, 1 mètre, 30 minutes).
Malgré cette classification, votre appareil n’est pas
totalement étanche à l’eau, quelle que soit la situation.
Élimination correcte
Pour obtenir davantage d’informations sur l’appareil et
la mise au rebut de la batterie, appuyez sur Applications
→ Paramètres → À propos de l’appareil → Mentions
légales → Consignes de sécurité.
Ce symbole apposé sur le produit, ses
accessoires ou sa documentation indique que
ni le produit, ni ses accessoires électroniques
usagés (chargeur, casque audio, câble de
connexion, etc.), ne peuvent être jetés avec les
autres déchets ménagers.
Ce symbole apposé sur la batterie, le manuel
ou l’emballage indique que la batterie de ce
produit ne doit pas être éliminée en fin de vie
avec les autres déchets ménagers.
•	 N’immergez pas l’appareil dans l’eau à une profondeur
supérieure à 1 m et ne le laissez pas immergé pendant
plus de 30 minutes.
•	 N’exposez pas l’appareil à de l’eau en forts mouvements,
comme les vagues de la mer ou une chute d’eau.
•	 N’ouvrez pas le cache de l’appareil si celui-ci se trouve
dans l’eau ou dans des endroits très humides, comme une
piscine ou une salle de bains.
•	 N’ouvrez pas le cache arrière avec les mains mouillées ou
lorsque l’appareil est mouillé.
•	 Le joint en caoutchouc fixé sur le cache arrière est
un composant important de l’appareil. Faites attention
lorsque vous ouvrez et fermez le cache arrière pour
éviter d’endommager le joint en caoutchouc. De même,
assurez-vous que le joint en caoutchouc est exempt de
tout résidu, tel que du sable ou de la poussière, pour éviter
d’endommager l’appareil.
•	 N’exposez pas l’appareil à de l’eau salée, de l’eau ionisée
ou à de l’eau savonneuse.
•	 Le cache arrière et le cache du connecteur à fonctions
multiples peuvent se desserrer en cas de chute de
l’appareil ou de choc. Assurez-vous que tous les caches
sont correctement alignés et parfaitement fermés.
•	 Si l’appareil a été immergé dans l’eau ou que le
microphone ou le haut-parleur est mouillé, il est
possible que le son ne soit pas clair pendant un appel.
Assurez-vous que le microphone ou le haut-parleur est
propre et sec en l’essuyant avec un linge sec.
•	 Si l’appareil est mouillé, séchez-le soigneusement avec un
chiffon propre et doux.
•	 La résistance à l’eau de l’appareil peut entraîner de légères
vibrations dans certaines conditions. De telles vibrations,
par exemple quand le volume est réglé à un niveau
élevé, sont tout à fait normales et n’affectent pas les
performances de l’appareil.
•	 L’écran tactile et certaines autres fonctions peuvent ne
pas fonctionner correctement si l’appareil est utilisé
immergé dans l’eau ou dans d’autres liquides.
•	 Ne conservez pas votre appareil à proximité ou à l’intérieur
de radiateurs, de fours à micro-ondes, d’équipements de
cuisine ou de conteneurs à haute pression.
•	 Ne touchez pas le chargeur ou l’appareil avec les mains
mouillées lorsque l’appareil est mis en charge.
•	 N’utilisez pas votre appareil en extérieur pendant un orage.
•	 Éteignez l’appareil dans les lieux présentant des risques
d’explosion.
•	 Respectez toutes les consignes de sécurité et
réglementations relatives à l’utilisation de votre appareil
lorsque vous vous trouvez au volant d’un véhicule.
•	 Si l’appareil est fissuré ou brisé, ou s’il chauffe, cessez
immédiatement de l’utiliser et apportez-le à un centre de
service après-vente Samsung.
•	 Ne laissez pas les jeunes enfants ou les animaux de
compagnie mordiller ou lécher l’appareil.
•	 N'enfoncez pas l’appareil dans les yeux, les oreilles ou toute
autre partie du corps, et ne l’introduisez pas dans la bouche.
•	 Si l’appareil photo de votre appareil est équipé d’un flash,
ne l’utilisez pas à proximité des yeux des personnes ou des
animaux.
Pour protéger votre ouïe lorsque vous utilisez
un casque audio, n’écoutez pas à des volumes
élevés pendant trop longtemps.
Votre appareil utilise une fréquence non harmonisée et est
conçu pour fonctionner dans tous les pays européens. Au
sein de l’Union Européenne, le réseau Wi-Fi peut fonctionner
sans restriction en intérieur, mais pas en extérieur.
Conserver la résistance de l’appareil à
l’eau et à la poussière
L’appareil peut être endommagé si de l’eau ou de la poussière
pénètre à l’intérieur de celui-ci. Suivez scrupuleusement ces
conseils pour éviter d’endommager l’appareil et conserver
les performances de résistance à l’eau et à la poussière de
l’appareil.
Les informations scientifiques actuelles n’indiquent en rien
que l’utilisation des appareils mobiles exige de prendre
de quelconques précautions spéciales. Cependant, des
organismes tels que l’Organisation Mondiale de la Santé et la
Food and Drug Administration recommandent aux personnes
souhaitant minimiser leur exposition aux radiofréquences
de réduire la durée d'utilisation de l'appareil ou d’utiliser
autant que possible un kit mains-libres permettant d’éloigner
l’appareil mobile de leur tête et de leur corps durant son
utilisation. Cependant, on veillera dans ce cas à éloigner le
téléphone du ventre des femmes enceintes et du bas ventre
des enfants et des adolescents.
Pour plus d’informations, visitez le site www.samsung.com/sar
et recherchez votre appareil à l’aide du numéro de modèle.
Consignes de sécurité
Afin de prévenir toute blessure, incendie ou explosion, veuillez
prendre connaissance de toutes les consignes de sécurité
avant d’utiliser l’appareil et respectez-les scrupuleusement.
Pour afficher la totalité des informations de sécurité,
appuyez sur Applications → Paramètres → À propos de
l’appareil → Mentions légales → Consignes de sécurité.
Avertissement
•	 Utilisez des batteries, des chargeurs, des accessoires et des
fournitures homologué(e)s.
•	 Évitez de heurter ou d’endommager votre appareil.
•	 Évitez que le connecteur à fonction multiple et les bornes
de la batterie n’entrent en contact avec des éléments
conducteurs, tels que du métal ou des liquides.
•	 N’entreposez pas votre appareil dans des endroits
extrêmement chauds ou froids. Il est recommandé d’utiliser
votre appareil à des températures comprises entre 5 °C et
35 °C. Printed in Korea
GH68-40858K Rev.1.1
French. 03/2014
Déclaration de conformité
Samsung Electronics déclare que cet appareil est conforme
aux exigences essentielles et aux dispositions applicables de
la Directive 1999/5/CE.
Allez sur www.samsung.com/mobile_doc pour afficher la
Déclaration de conformité.
Le contenu de ce guide de prise en
main rapide peut différer par rapport
à votre appareil en fonction de votre
zone géographique, votre opérateur ou
votre version logicielle, et faire l’objet de
modifications sans préavis.
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Read me first
This device provides mobile communication and media services using Samsung’s latest
standards and technological expertise. This user manual and the information available at
www.samsung.com contain details about the device’s functions and features.
• 	Please read this manual before using the device to ensure safe and proper use.
• 	Descriptions are based on the device’s default settings.
• 	Some content may differ from your device depending on the region, service provider, or
device’s software.
• 	Content (high quality content) that requires high CPU and RAM usage will affect the
overall performance of the device. Apps related to the content may not work properly
depending on the device’s specifications and the environment that it is used in.
• 	Samsung is not liable for performance issues caused by apps supplied by providers other
than Samsung.
• 	Samsung is not liable for performance issues or incompatibilities caused by edited
registry settings or modified operating system software. Attempting to customise the
operating system may cause the device or apps to work improperly.
• 	Software, sound sources, wallpapers, images, and other media provided with this device
are licensed for limited use. Extracting and using these materials for commercial or other
purposes is an infringement of copyright laws. Users are entirely responsible for illegal
use of media.
• 	You may incur additional charges for data services, such as messaging, uploading and
downloading, auto-syncing, or using location services. To avoid additional charges, select
an appropriate data tariff plan. For details, contact your service provider.
• 	Default apps that come with the device are subject to updates and may no longer be
supported without prior notice. If you have questions about an app provided with
the device, contact a Samsung Service Centre. For user-installed apps, contact service
providers.
• 	Modifying the device’s operating system or installing softwares from unofficial sources
may result in device malfunctions and data corruption or loss. These actions are violations
of your Samsung licence agreement and will void your warranty.
Read me first
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Instructional icons
Warning: situations that could cause injury to yourself or others
Caution: situations that could cause damage to your device or other equipment
Note: notes, usage tips, or additional information
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Getting started
Device layout
Back button
Multipurpose jack
Infrared LED
Proximity/Light/Gesture
sensor
Recent apps button
Microphone
Front camera
Power button
Home button
Notification light
Earpiece
Touch screen
Rear camera
Flash
GPS antenna
Main antenna
Microphone
Volume button
Back cover
Speaker
Headset jack
NFC antenna (on the
battery)
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• 	Do not cover the antenna area with your hands or other objects. This may cause
connectivity problems or drain the battery.
• 	Do not use a screen protector. This causes sensor malfunctions.
Maintaining water and dust resistance
The device may be damaged if water or dust enters the device. Follow these tips carefully to
prevent damage to the device and to maintain the water- and dust-resistant performance of
the device.
• 	Do not immerse the device in water deeper than 1 m and keep it submerged for more
than 30 minutes.
• 	Ensure that the back and multipurpose jack covers are tightly closed. Otherwise, they
may not provide protection from water and dust.
• 	Do not immerse the device in water for extended periods.
• 	Do not expose the device to water moving with force, such as water running from a tap,
ocean waves, or waterfalls.
• 	Do not open the device’s covers when the device is in water or in very humid places, such
as swimming pools or bathrooms.
• 	Do not open the back cover using wet hands or when the device is wet.
• 	The rubber seal fitted to the back cover is an important component of the device. Take
care when opening and closing the back cover to avoid damaging the rubber seal. Also,
ensure that the rubber seal is free from debris, such as sand or dust to prevent damage to
the device.
• 	Do not detach or remove the multipurpose jack cover from the device.
• 	If the device is exposed to freshwater, dry it thoroughly with a clean, soft cloth. If the
device is exposed to any liquid other than freshwater, rinse the device with freshwater
immediately and dry it thoroughly with a clean, soft cloth. Failure to rinse the device
in freshwater and dry it as instructed may cause the device to suffer from operability
or cosmetic issues.
• 	The back and multipurpose jack covers may be loosened if the device is dropped or
receives an impact. Ensure that all the covers are properly aligned and tightly closed.
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• 	If the device has been immersed in water or the microphone or the speaker is wet,
sound may not be heard clearly during a call. Ensure that the microphone or the speaker
is clean and dry by wiping it with a dry cloth.
• 	The water-resistant design of the device causes it to vibrate slightly in certain conditions.
Vibrations in these conditions, such as when the volume level is high are normal and do
not affect the device’s performance.
• 	The touch screen and other features may not work properly if the device is used in water
or in other liquids.
• 	Your device has been tested in a controlled environment and certified to be waterand
dust-resistant in specific situations (meets requirements of classification IP67 as
described by the international standard IEC 60529 - Degrees of Protection provided
by Enclosures [IP Code]; test conditions: 15 - 35 °C, 86 - 106 kPa, 1 metre, 30 minutes).
Despite this classification, your device is not impervious to water damage in any
situation.
Buttons
Button Function
Power
• 	Press and hold to turn the device on or off.
• 	Press to lock or unlock the device. The device goes into
lock mode when the touch screen turns off.
Recent apps
• 	Tap to open the list of recent apps.
• 	Tap and hold to access additional options for the current
screen.
Home
• 	Press to unlock the device. The device goes into lock
mode when the touch screen turns off.
• 	Press to return to the Home screen.
• 	Press twice to launch S Voice.
• 	Press and hold to launch Google.
Back • 	Tap to return to the previous screen.
Getting started
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Button Function
Volume • 	Press to adjust the device volume.
Package contents
Check the product box for the following items:
• 	Device
• 	Battery
• 	Quick start guide
• 	The items supplied with the device and any available accessories may vary
depending on the region or service provider.
• 	The supplied items are designed only for this device and may not be compatible
with other devices.
• 	Appearances and specifications are subject to change without prior notice.
• 	You can purchase additional accessories from your local Samsung retailer. Make
sure they are compatible with the device before purchase.
• 	Use only Samsung-approved accessories. Some accessories, such as docking
devices, may not have the same water- and dust-resistance certification.
• 	Availability of all accessories is subject to change depending entirely on
manufacturing companies. For more information about available accessories, refer
to the Samsung website.
Getting started
12
Installing the SIM or USIM card and battery
Insert the SIM or USIM card provided by the mobile telephone service provider, and the
included battery.
• 	Only microSIM cards work with the device.
• 	Some LTE services may not be available depending on the service provider. For
details about service availability, contact your service provider.
1 Remove the back cover.
Be careful not to damage your fingernails when you remove the back cover.
Do not bend or twist the back cover excessively. Doing so may damage the cover.
Getting started
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2 Insert the SIM or USIM card with the gold-coloured contacts facing downwards.
• 	Do not insert a memory card into the SIM card slot. If a memory card happens to
be lodged in the SIM card slot, take the device to a Samsung Service Centre to
remove the memory card.
• 	Use caution not to lose or let others use the SIM or USIM card. Samsung is not
responsible for any damages or inconveniences caused by lost or stolen cards.
3 Insert the battery.
2
1
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4 Replace the back cover.
2
Align
Press
1
• 	Ensure that the back cover is closed tightly.
• 	Use only Samsung-approved back covers and accessories with the device.
Removing the SIM or USIM card and battery
1 Remove the back cover.
2 Pull out the battery.
Getting started
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3 Press the SIM or USIM card with your finger, and then pull it out.
Charging the battery
Use the charger to charge the battery before using it for the first time. A computer can be also
used to charge the device by connecting them via the USB cable.
Use only Samsung-approved chargers, batteries, and cables. Unapproved chargers or
cables can cause the battery to explode or damage the device.
• 	When the battery power is low, the battery icon appears empty.
• 	If the battery is completely discharged, the device cannot be turned on
immediately when the charger is connected. Allow a depleted battery to charge for
a few minutes before turning on the device.
• 	If you use multiple apps at once, network apps, or apps that need a connection
to another device, the battery will drain quickly. To avoid disconnecting from the
network or losing power during a data transfer, always use these apps after fully
charging the battery.
Getting started
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1 Connect the USB cable to the USB power adaptor.
2 Open the multipurpose jack cover.
3 When using a USB cable, plug the USB cable into the right side of the multipurpose jack
as shown in the image below.
• 	Connecting the charger improperly may cause serious damage to the device. Any
damage caused by misuse is not covered by the warranty.
• 	Ensure that the back cover and the multipurpose jack cover are closed tightly to
prevent water and dust entering the device. Open or loose covers may allow water
and dust to enter the device and cause damage.
• 	Be careful not to damage or detach the multipurpose jack cover. A damaged or
missing cover can result in water damage to the device.
4 Plug the USB power adaptor into an electric socket.
• 	The device can be used while it is charging, but it may take longer to fully charge
the battery.
• 	If the device receives an unstable power supply while charging, the touch screen
may not function. If this happens, unplug the charger from the device.
• 	While charging, the device may heat up. This is normal and should not affect the
device’s lifespan or performance. If the battery gets hotter than usual, the charger
may stop charging.
• 	If the device is not charging properly, take the device and the charger to a
Samsung Service Centre.
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5 After fully charging, disconnect the device from the charger. First unplug the charger
from the device, and then unplug it from the electric socket.
Do not remove the battery before removing the charger. This may damage the
device.
To save energy, unplug the charger when not in use. The charger does not have a
power switch, so you must unplug the charger from the electric socket when not in
use to avoid wasting power. The charger should remain close to the electric socket
and easily accessible while charging.
6 Close the multipurpose jack cover.
Ensure that the multipurpose jack cover is closed tightly.
Reducing the battery consumption
Your device provides options that help you save battery power. By customising these options
and deactivating features in the background, you can use the device longer between charges:
• 	When you are not using the device, switch to sleep mode by pressing the Power button.
• 	Close unnecessary apps with the task manager.
• 	Deactivate the Bluetooth feature.
• 	Deactivate the Wi-Fi feature.
• 	Deactivate auto-syncing of apps.
• 	Decrease the backlight time.
• 	Decrease the brightness of the display.
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Inserting a memory card
Your device accepts memory cards with maximum capacities of 128 GB. Depending on the
memory card manufacturer and type, some memory cards may not be compatible with your
device.
• 	Some memory cards may not be fully compatible with the device. Using an
incompatible card may damage the device or the memory card, or corrupt the data
stored in it.
• 	Use caution to insert the memory card right-side up.
• 	The device supports the FAT and the exFAT file systems for memory cards. When
inserting a card formatted in a different file system, the device asks to reformat the
memory card.
• 	Frequent writing and erasing of data shortens the lifespan of memory cards.
• 	When inserting a memory card into the device, the memory card’s file directory
appears in the My Files → SD card folder.
1 Remove the back cover.
2 Insert a memory card with the gold-coloured contacts facing downwards.
3 Replace the back cover.
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Removing the memory card
Before removing the memory card, first unmount it for safe removal. On the Home screen, tap
Apps → Settings → Storage → Unmount SD card.
1 Remove the back cover.
2 Pull out the memory card.
3 Replace the back cover.
Do not remove the memory card while the device is transferring or accessing
information. Doing so can cause data to be lost or corrupted or damage to the
memory card or device. Samsung is not responsible for losses that result from the
misuse of damaged memory cards, including the loss of data.
Formatting the memory card
A memory card formatted on a computer may not be compatible with the device. Format the
memory card on the device.
On the Home screen, tap Apps → Settings → Storage → Format SD card → Format SD
card → Erase everything.
Before formatting the memory card, remember to make backup copies of all
important data stored on the device. The manufacturer’s warranty does not cover loss
of data resulting from user actions.
Getting started
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Turning the device on and off
When turning on the device for the first time, follow the on-screen instructions to set up your
device.
Press and hold the Power button for a few seconds to turn on the device.
To turn off the device, press and hold the Power button, and then tap Power off.
Follow all posted warnings and directions from authorised personnel in areas where
the use of wireless devices is restricted, such as aeroplanes and hospitals.
Holding the device
Do not cover the antenna area with your hands or other objects. This may cause connectivity
problems or drain the battery.
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Locking and unlocking the device
Pressing the Power button turns off the screen and puts the device into lock mode. The
device automatically gets locked if it is not used for a specified period.
To unlock the device, press the Power button or the Home button and flick your finger in any
direction within the unlock screen area.
You can change the unlock code to unlock the device. Refer to Changing the screen lock
method for details.
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Basics
Using the touch screen
• 	Do not allow the touch screen to come into contact with other electrical devices.
Electrostatic discharges can cause the touch screen to malfunction.
• 	To avoid damaging the touch screen, do not tap it with anything sharp or apply
excessive pressure to it with your fingertips.
• 	The device may not recognise touch inputs close to the edges of the screen, which
are outside of the touch input area.
• 	Leaving the touch screen idle for extended periods may result in afterimages
(screen burn-in) or ghosting. Turn off the touch screen when you do not use the
device.
• 	It is recommended to use fingers when you use the touch screen.
Tapping
To open an app, to select a menu item, to press an on-screen button, or to enter a character
using the keyboard on the screen, tap it with a finger.
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Tapping and holding
Tap and hold an item for more than 2 seconds to access available options.
Dragging
To move an icon or thumbnail, tap and hold it and drag it to the target position.
Double-tapping
Double-tap on a webpage or image to zoom in a part. Double-tap again to return.
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Flicking
Flick left or right on the Home screen or the Apps screen to see another panel. Flick up or
down to scroll through a webpage or a list, such as contacts.
Spreading and pinching
Spread two fingers apart on a webpage, map, or image to zoom in a part. Pinch to zoom out.
Basics
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Indicator icons
The icons displayed on the status bar provide information about the status of the device. The
icons listed in the table below are most common.
The status bar may not appear at the top of the screen in some apps. To display the
status bar, drag down from the top of the screen.
Icon Meaning
No signal
Signal strength
Roaming (outside of normal service area)
GPRS network connected
EDGE network connected
UMTS network connected
HSDPA network connected
HSPA+ network connected
LTE network connected
Wi-Fi connected
Bluetooth feature activated
GPS activated
Call in progress
Missed call
Air browse feature activated
Smart stay or smart pause feature activated
Synced with the web
Connected to computer
No SIM or USIM card
New text or multimedia message
Alarm activated
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Icon Meaning
Mute mode activated
Vibration mode activated
Flight mode activated
Error occurred or caution required
Battery power level
Notifications and quick setting panels
Using the notifications panel
When you receive new notifications, such as messages or missed calls, indicator icons appear
on the status bar. To see more information about the icons, open the notifications panel and
view the details.
To open the notifications panel, drag the status bar downwards.
To close the notifications panel, drag the bar from the bottom of the screen upwards.
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You can use the following functions on the notifications panel.
Launch Settings.
Launch S Finder.
Tap a notification and perform
various actions.
Clear all notifications. Adjust the brightness.
View all quick setting buttons.
Activate or deactivate options.
Tap and hold options to view
more detailed settings.
Launch Quick connect.
Adjusting the brightness
To set the device to adjust the brightness automatically, tick Auto. To manually adjust the
brightness from the automatic level, drag the brightness adjustment bar to the left or right.
When battery power is low, the brightness adjustment bar disappears from the notifications
panel.
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Using the quick setting panel
A number of quick setting buttons are available on the notifications panel. To view or access
more quick setting buttons, open the quick setting panel. When you open the quick setting
panel, you can activate or deactivate various features or configure settings.
To open the quick setting panel, drag the status bar downwards with two fingers.
To close the quick setting panel, drag the bar from the bottom of the screen upwards.
To rearrange quick setting buttons on the notifications panel, tap , tap and hold an item,
and then drag the item to another location.
Use the following options:
• 	Wi-Fi: Activate or deactivate the Wi-Fi feature. Refer to Connecting to a Wi-Fi network for
details.
• 	Location: Activate or deactivate the GPS feature.
• 	Sound / Vibrate / Mute: Activate or deactivate sound mode and silent mode. You can set
the device to vibrate or mute all sound in silent mode.
• 	Screen rotation: Allow or prevent the interface from rotating when you rotate the device.
Some apps do not allow screen rotation.
• 	Bluetooth: Activate or deactivate the Bluetooth feature.
• 	Mobile data: Activate or deactivate the mobile data connection.
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• 	Download booster: Activate or deactivate the download booster feature. Refer to Using
Download booster for details.
• 	U. power saving: Activate or deactivate ultra power-saving mode. Refer to Using the
power saving feature for details.
• 	Multi window: Set the device to use Multi window. Refer to Multi window for details.
• 	Toolbox: Hide or show the toolbox icon. Refer to Toolbox for details.
• 	Mobile hotspot: Activate or deactivate the Wi-Fi tethering feature. Refer to Tethering
devices and using mobile hotspots for details.
• 	Screen Mirroring: Activate or deactivate the screen mirroring feature. Refer to Screen
Mirroring for details.
• 	NFC: Activate or deactivate the NFC feature. Refer to NFC for details.
• 	Sync: Activate or deactivate auto-syncing of apps.
• 	Smart stay: Activate or deactivate the smart stay feature. When you activate this feature,
the screen stays on as long as you look at it.
• 	Smart pause: Activate or deactivate the smart pause feature. When you activate this
feature, playback pauses when you look away from the screen.
• 	Power saving: Activate or deactivate power-saving mode. Refer to Using the power
saving feature for details.
• 	Blocking mode: Activate or deactivate blocking mode. In blocking mode, your device
will block notifications. To select which notifications will be blocked, tap Settings →
Blocking mode.
• 	Flight mode: Activate or deactivate flight mode.
• 	Car mode: Activate or deactivate car mode. Refer to Car mode for details.
• 	Private mode: Activate or deactivate private mode. Refer to Private mode for details.
• 	Touch sensitivity: Activate or deactivate the touch sensitivity feature. Refer to Increasing
touch screen sensitivity for details.
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Home and Apps screens
Home screen
The Home screen is the starting point to access all of the device’s features. It displays widgets,
shortcuts to apps, and more. Widgets are small apps that launch specific app functions to
provide information and convenient access on your Home screen.
The Home screen can have multiple panels. To view other panels, scroll left or right. To
customise the Home screen, refer to Managing the Home and Apps screens for details.
A widget
An app A folder
Screen indicators
Favourite apps
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Home screen options
Tap and hold an empty area, or pinch your fingers together on the Home screen to access the
options available on the Home screen.
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Using My Magazine
Tap or scroll right on the Home screen to open My Magazine.
My Magazine displays live social network updates and news that you are interested in.
Access additional
options.
To select the content to be displayed, tap → Settings, and then select the categories that
interest you.
To update the content automatically when My Magazine opens, tap → Settings, and then
tick Auto refresh on opening.
To deactivate My Magazine, on the Home screen, tap and hold an empty area. Then, tap
Home screen settings and deselect My Magazine.
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Apps screen
The Apps screen displays icons for all apps, including any new apps installed.
On the Home screen, tap Apps to open the Apps screen. To view other panels, scroll left or
right, or select a screen indicator at the bottom of the screen. To customise the Apps screen,
refer to Managing the Home and Apps screens for details.
Access additional
options.
An app
Screen indicators
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Opening apps
On the Home screen or the Apps screen, select an app icon to open it.
To open the list of recently-used apps, tap and select an app icon to open.
Closing an app
Tap → , and then tap End next to an app to close it. To close all running apps, tap End
all. Alternatively, tap → .
Installing or uninstalling apps
Samsung Apps
Use this app to purchase and download dedicated Samsung apps.
Tap Samsung Apps on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Installing apps
Browse apps by category or tap to search for a keyword.
Select an app to view information about it. To download free apps, tap Free. To purchase and
download apps where charges apply, tap the button that shows the app’s price.
By default, the device automatically updates any installed app when a new version is
available. To change the default setting or to update apps manually, tap → Settings
→ Auto update apps, and then select an option.
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Play Store
Use this app to purchase and download apps and games that are able to run on the device.
Tap Play Store on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Installing apps
Browse apps by category or tap to search for a keyword.
Select an app to view information about it. To download free apps, tap INSTALL. To purchase
and download apps where charges apply, tap the price and follow the on-screen instructions.
By default, the device automatically updates any installed app when a new version is
available. To change the default setting or to update apps manually, tap → Settings
→ Auto-update apps, and then select an option.
Downloading suggested apps
You can view and download dedicated Galaxy device apps.
On the Apps screen, tap → GALAXY Essentials. Or, on the Home screen, tap the GALAXY
Essentials widget or the GALAXY Gifts widget, and then tap next to an app.
To download all apps in the list, tap Download all.
Managing apps
Uninstalling or disabling apps
To disable default apps, on the Apps screen, tap → Uninstall/disable apps. appears on
apps that you can disable. Select an app and tap Disable.
To uninstall downloaded apps, on the Apps screen, tap → Downloaded apps → →
Uninstall. Alternatively, on the Apps screen, tap Settings → Application manager, select an
app, and then tap Uninstall.
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Enabling apps
On the Apps screen, tap → Show disabled apps, select apps, and then tap Done.
Alternatively, on the Apps screen, tap Settings → Application manager, scroll to DISABLED,
select an app, and then tap Enable.
• 	Hiding apps: Hide apps in the Apps screen only. You can continue to use hidden
apps.
• 	Disabling apps: Disable selected default apps that cannot be uninstalled from the
device. You cannot use disabled apps.
• 	Uninstalling apps: Uninstall downloaded apps.
Entering text
A keyboard appears automatically when you enter text to send messages, create memos, and
more.
Text entry is not supported in some languages. To enter text, you must change the
input language to one of the supported languages.
Break to the next line.
Suggested keywords
Delete a preceding character.
Enter punctuation marks.
Enter uppercase. For all caps, tap
it twice.
Set options for the Samsung
keyboard.
Enter a space.
Setting input languages
Tap → Select input languages, and then select the languages to use. If you select two or
more languages, you can change the languages by sliding the space key left or right.
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Changing the keyboard layout
Tap , select a language under INPUT LANGUAGES, and then select a keyboard layout to
use.
On 3x4 keyboard, a key has three or four characters. To enter a character, tap
repeatedly the key corresponding to the character.
Using additional keyboard functions
Tap and hold to use the following functions. Other icons may appear instead of the icon
depending on the last function that was used.
• 	 : Enter text by voice.
Change the language.
Open the keyboard.
Start or pause entering text by
voice.
Ensure that the Wi-Fi or mobile network is connected before using this feature. You
may incur additional charges when using this feature via the mobile network.
• 	 : Switch to handwriting mode.
Switch to the standard keyboard.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
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• 	 : Add an item from the clipboard.
• 	 : Set options for the keyboard.
• 	 : Enter emoticons.
• 	 : Switch to the floating keyboard. You can move the keyboard to another location by
dragging .
Switch to the standard keyboard.
Copying and pasting
1 Tap and hold over text.
2 Drag or to select the desired text, or tap Select all to select all text.
3 Tap Copy or Cut. The selected text is copied to the clipboard.
4 Place the cursor where the text is to be inserted and tap → Paste. To paste text that
you have previously copied, tap → Clipboard and select the text.
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Using the power saving feature
Power saving mode
Save battery power by limiting the device’s functions.
On the Apps screen, tap Settings → Power saving → Power saving mode, and then drag
the Power saving mode switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and
tap Power saving to activate it.
Select from the following options:
• 	Block background data: Prevent apps that are running in the background from using a
mobile data connection.
• 	Restrict performance: Limit various options, such as turning off the Recent apps and
Back buttons’ backlight.
• 	Greyscale mode: Display colours on the screen as grey tones.
Ultra power saving mode
Use this mode to extend the device’s battery power. In ultra power saving mode the device
performs the following:
• 	Displays colours on the screen as grey tones.
• 	Restricts the available apps to essential and selected apps only.
• 	Deactivates the mobile data connection when the screen turns off.
• 	Deactivates the Wi-Fi and Bluetooth features.
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On the Apps screen, tap Settings → Power saving → Ultra power saving mode, and drag
the Ultra power saving mode switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel
and tap U. power saving to activate it.
Launch Messages.
Add more apps to use.
Remaining battery power
Launch Internet.
Access additional options.
Launch Phone.
Estimated maximum standby
time
To add an app on the Home screen, tap and select an app.
To remove an app from the Home screen, tap → Remove, select an app with , and then
tap OK.
To change network connectivity settings and more, tap → Settings.
To deactivate the ultra power saving feature, tap → Disable ultra power saving mode.
The estimated maximum standby time shows the time remaining before the battery
power runs out if the device is not used. Standby time may vary depending on your
device settings and operating conditions.
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Accessing help information
To access help information for an app while you are using the app, tap → Help.
To access help information to learn how to use the device and apps, on the Apps screen, tap
Settings → Help.
• 	Some apps may not support this feature.
• 	Ensure that the Wi-Fi or mobile network is connected before using this feature. You
may incur additional charges when using this feature via the mobile network.
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Personalising
Switching to easy mode
Easy mode provides an easier user experience by using a simpler layout and bigger icons on
the Home screen. You can access the most popular apps and frequently-used settings, and
add shortcuts to your favourite contacts.
On the Apps screen, tap Settings → Easy mode → Easy mode, select apps to apply simpler
layout, and then tap Done.
To return to standard mode, on the Home screen, tap Easy settings → Easy mode →
Standard mode → Done.
Managing shortcuts
To add a shortcut to an app to the Home screen, scroll left, tap , and then select an app.
To add a shortcut to a contact on the Home screen, scroll right, tap .
To delete a shortcut from the Home screen, tap → Edit, select an app or contact with .
Managing the Home and Apps screens
Managing the Home screen
Adding items
Tap and hold an app or a folder from the Apps screen, and then drag it to the Home screen.
To add widgets, on the Home screen, tap and hold an empty area, tap Widgets, tap and hold
a widget, and then drag it to the Home screen.
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Moving and removing an item
Tap and hold an item on the Home screen, and then drag it to a new location.
To move the item to another panel, drag it to the side of the screen.
You can also move frequently-used apps to the shortcuts area at the bottom of the Home
screen.
To remove an item, tap and hold the item. Then, drag it to Remove that appears at the top of
the screen.
Creating a folder
1 On the Home screen, tap and hold an app, and then drag it to Create folder that appears
at the top of the screen.
2 Enter a folder name.
3 Tap , select the apps to move to the folder, and then tap Done.
Managing panels
On the Home screen, tap and hold an empty area to add, move, or remove a panel.
To add a panel, scroll left to the last panel, and then tap .
To move a panel, tap and hold a panel preview, and then drag it to a new location.
To remove a panel, tap and hold a panel preview, and then drag it to Remove at the top of
the screen.
To set a panel as the main Home screen, tap .
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Managing the Apps screen
Changing view mode
On the Apps screen, tap → View as and select a sorting method.
Hiding apps
Hide apps that you do not want to see on the Apps screen.
On the Apps screen, tap → Hide apps, select apps, and then tap Done.
To display hidden apps, tap → Show hidden apps, select apps, and then tap Done.
Moving items
On the Apps screen, tap → Edit. Tap and hold an item and drag it to a new location.
To move the item to another panel, drag it to the side of the screen.
To move an item to a new panel, drag it to Create page that appears at the top of the screen.
Creating folders
1 On the Apps screen, tap → Create folder. Alternatively, tap → Edit, tap and hold an
app, and then drag it to Create folder that appears at the top of the screen.
2 Enter a folder name.
3 Tap , select the apps to move to the folder, and then tap Done.
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Changing the screen lock method
You can change the way that you lock the screen to prevent others accessing your personal
information.
On the Apps screen, tap Settings → Lock screen → Screen lock, and then select a screen
lock method. The device requires an unlock code whenever unlocking it.
If the unlock code is forgotten, take the device to a Samsung Service Centre to reset it.
Pattern
Draw a pattern by connecting four dots or more, and then draw the pattern again to verify it.
Set a backup PIN to unlock the screen when you forget the pattern.
Fingerprint
Register your fingerprints to unlock the screen. Refer to Finger Scanner for details.
PIN
A PIN consists of numbers only. Enter at least four numbers, and then enter the password
again to verify it.
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Password
A password consists of characters and numbers. Enter at least four characters including
numbers and symbols, and then enter the password again to verify it.
Setting wallpaper
Set an image or photo stored on the device as wallpaper for the Home screen or the locked
screen.
1 On the Apps screen, tap Settings → Wallpaper. Alternatively, on the Home screen, tap
and hold an empty area, and then tap Wallpapers.
2 Select a screen to change or apply wallpaper to.
3 Scroll left or right and select from images displayed at the bottom of the screen.
To select photos taken by the device’s camera or other images, tap More images.
4 Tap Set wallpaper or Done.
Changing ringtones
Change ringtones for incoming calls and notifications.
On the Apps screen, tap Settings → Sound.
To set a ringtone for incoming calls, tap Ringtones, select a ringtone, and then tap OK. To use
a song stored on the device or in your account as a ringtone, tap Add.
To set a ringtone for notifications, tap Notifications, select a ringtone, and then tap OK.
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Setting up accounts
Adding accounts
Some apps used on your device require a registered account. Create accounts to have the
best experience with your device.
On the Apps screen, tap Settings → Accounts → Add account and select an account service.
Then, follow the on-screen instructions to complete the account setup.
To sync content with your accounts, select an account and tick items to sync.
Removing accounts
On the Apps screen, tap Settings → Accounts, select an account, and then tap → Remove
account.
Moving contacts from other devices to your
device
Moving contacts using Samsung Smart Switch
You can transfer contacts of the previous device to a new device via Smart Switch (for mobiles
and computers). Visit www.samsung.com/smartswitch for more information.
Samsung Smart Switch is not supported on some devices or computers.
Using Smart Switch Mobile
Use this app to transfer contacts from your previous iPhone or Android device to your new
device. You can download the app from Samsung Apps or Play Store.
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1 On your device, tap Smart Switch Mobile.
2 On your device, select an option depending on the previous device type and follow the
on-screen instructions.
If the previous device is an Android device, ensure that the Smart Switch Mobile app is
installed on the device. Refer to the help for more information.
Using Smart Switch with computers
Use this feature to import a backup of your contacts (from selected manufacturer’s
mobile devices) from a computer to your device. You can download the app from
www.samsung.com/smartswitch.
1 Back up contacts from a previous device to the computer. For details, contact the device’s
manufacturer.
2 On the computer, launch Smart Switch.
3 Connect your current device to the computer using the USB cable.
4 On the computer, click the manufacturer of the previous device and follow the on-screen
instructions to transfer contacts to your device.
Moving contacts using Samsung Kies
Import a backup of your contacts from your computer via Samsung Kies to restore contacts
on your device. You can also back up contacts to the computer via Samsung Kies. Refer to
Connecting with Samsung Kies for details.
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Network connectivity
Connecting to a mobile network
Connect the device to a mobile network to use the Internet when a Wi-Fi network is not
available.
On the Apps screen, tap Settings → Data usage, and then tick Mobile data. Alternatively,
open the quick setting panel and tap Mobile data to activate it.
Connecting to a Wi-Fi network
Connect the device to a Wi-Fi network to use the Internet or share media files with other
devices. Refer to Wi-Fi for additional options.
• 	Your device uses a non-harmonised frequency and is intended for use in all
European countries. The WLAN can be operated in the EU without restriction
indoors, but cannot be operated outdoors.
• 	Turn off Wi-Fi to save the battery when not in use.
1 On the Apps screen, tap Settings → Wi-Fi. Alternatively, open the quick setting panel
and tap and hold Wi-Fi.
2 Drag the Wi-Fi switch to the right.
3 Select a network from the list of detected Wi-Fi networks. Networks that require a
password appear with a lock icon.
4 Tap Connect. After the device connects to a Wi-Fi network, the device will automatically
connect to it any time it is available.
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Adding Wi-Fi networks
If the desired network does not appear in the networks list, tap Add Wi-Fi network at the
bottom of the networks list. Enter the network name in Network SSID, select the security
type and enter the password if it is not an open network, and then tap Connect.
Activating Wi-Fi Passpoint
Wi-Fi Passpoint enables the device to search for and connect to a certified Wi-Fi network. You
can use the Passpoint feature to connect to public Wi-Fi networks that support automated
authentication. When you move to a new location it will search for and connect to another
certified Wi-Fi network.
This feature may not be available depending on the region.
Tap → Advanced, and then tick Passpoint.
Forgetting Wi-Fi networks
Any network that has ever been used, including the current network, can be forgotten so the
device will not automatically connect to it. Select the network in the networks list and tap
Forget.
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Using Download booster
Use this feature to download large files faster via Wi-Fi and mobile networks simultaneously.
Before using this feature, ensure that the mobile data connection and Wi-Fi features are
activated. A stronger Wi-Fi signal will provide a faster download speed.
On the Apps screen, tap Settings → Download booster, and then drag the Download
booster switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and tap Download
booster to activate it.
• 	You may incur additional charges when downloading files via a mobile network.
• 	When you download large files, the device may heat up. If the device exceeds a set
temperature, the feature will turn off.
• 	If network signals are unstable, the speed and performance of this feature may be
affected.
• 	If the Wi-Fi and mobile network connections have significantly different data
transfer speeds, the device may use only the fastest connection.
• 	This feature supports Hypertext Transmission Protocol (HTTP) 1.1 only. The feature
cannot be used with other protocols, such as HTTPS or FTP.
Using Smart network switch
Use this feature to maintain a stable network connection when you browse webpages,
download content, and more. Before using this feature, ensure that the mobile data
connection and Wi-Fi features are activated.
You may incur additional charges when using this feature via a mobile network.
On the Apps screen, tap Settings → Wi-Fi, and then tick Smart network switch. The device
automatically switches from a Wi-Fi network to a mobile network when the current Wi-Fi
network is weak or unstable. When the Wi-Fi network signal becomes strong, the device
switches from the mobile network back to the Wi-Fi network.
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Tethering devices and using mobile hotspots
About tethering and mobile hotspots
Use this feature to share the device’s mobile data connection with computers and other
devices if an Internet connection is unavailable. Connections can be made via the Wi-Fi
feature, USB, or the Bluetooth feature.
You may incur additional charges when using this feature.
Using the mobile hotspot
Use your device as a mobile hotspot to share your device’s mobile data connection with other
devices.
Before using this feature
• 	Ensure that the Wi-Fi feature is deactivated.
• 	Ensure that the device’s mobile data connection is activated.
1 On the Apps screen, tap Settings → Tethering and Mobile hotspot → Mobile hotspot.
2 Drag the Mobile hotspot switch to the right.
• 	 appears on the status bar. Other devices can find your device on the Wi-Fi networks
list.
• 	To set a password for the hotspot, tap → Configure and select the level of security.
Then, enter a password and tap Save.
3 On the other device’s screen, search for and select your device from the Wi-Fi networks
list.
4 On the connected device, use the device’s mobile data connection to access the Internet.
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Using USB tethering
Share the device’s mobile data connection with a computer via a USB cable.
1 On the Apps screen, tap Settings → Tethering and Mobile hotspot.
2 Connect your device to the computer via the USB cable.
3 Tick USB tethering.
 appears on the status bar when the two devices are connected.
4 On the computer, use your device’s mobile data connection.
Using Bluetooth tethering
Share the device’s mobile data connection with connected computers and other devices via
Bluetooth.
Before using this feature
• 	Ensure that your device is paired with the other device via Bluetooth. Refer to Bluetooth
for details.
• 	Ensure that the computer that you connect to supports the Bluetooth feature.
1 On your device, on the Apps screen, tap Settings → Tethering and Mobile hotspot.
2 Tick Bluetooth tethering.
3 On the connected device, open the Bluetooth settings screen, tap → Internet access.
 appears on the status bar when the two devices are connected.
4 On the connected device, use the device’s mobile data connection to access the Internet.
The connection methods may vary depending on the connected devices.
54
Motions & usability features
Control motions
Excessive shaking or impact to the device may result in unintended inputs. Control
motions properly.
Air browse
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Air browse, and then drag the
Air browse switch to the right.
Scroll through pages or lists by moving your hand over the sensor in the direction you want
to scroll.
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Direct call
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Direct call, and then drag the
Direct call switch to the right.
While viewing call, message, or contact details, pick up and hold the device to your ear to
make a call.
Smart alert
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Smart alert, and then drag
the Smart alert switch to the right.
When you pick up the device after it has been idle for some time or when the screen has
turned off, it vibrates if you have missed calls or new messages.
Motions & usability features
56
Mute/Pause
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Mute/Pause, and then drag
the Mute/Pause switch to the right.
Covering screen with hand
Cover the screen with a palm to mute incoming calls or alarms, or to pause media playback.
Turning device over
Turn the device over to mute incoming calls or alarms, or to pause media playback.
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Smart pause
Playback pauses automatically when you look away from the screen. It resumes when you
look at the screen again.
Palm swipe to capture
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Palm swipe to capture, and
then drag the Palm swipe to capture switch to the right.
Place the side of your hand on the screen and sweep it across the screen from the right to the
left or vice versa to capture a screenshot. The image is saved in the Gallery → → Album →
Screenshots folder.
It is not possible to capture a screenshot while using some apps.
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Air view
Use this feature to perform various functions while your finger is hovering over the screen.
Point at the screen to preview content or view information in a pop-up window.
On the Apps screen, tap Settings → Air view, and then drag the Air view switch to the right.
Multi window
About Multi window
Use this feature to run two apps on the screen at the same time. You can use this feature to
view emails or use the Internet while you play a video simultaneously.
Launching Multi window
1 On the Apps screen, tap Settings → Multi window, and then drag the Multi window
switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and tap Multi window to
activate it.
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2 Tap at the left side of the screen to open the Multi window tray.
Multi window tray handle
3 Tap and hold an app icon to launch from the Multi window tray. Then, drag it to one of
the two windows.
App icons marked with can be launched in separate windows on the screen at the
same time.
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Creating a Multi window combination
Use this feature to save the combination of the currently-running Multi window apps.
1 Launch two apps in a split screen Multi window.
2 Open the Multi window tray and tap → Create.
3 Enter a title and tap OK.
The currently-running Multi window combination is added to the Multi window tray.
Adjusting the window size
Drag the circle between the app windows up or down to adjust the size of the windows.
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Using Multi window options
When you use Multi window apps, select the app window and a white frame will appear
around it. Tap the circle between app windows to access the following options:
• 	 : Switch locations between Multi window apps.
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• 	 : Drag and drop text or copied images from one window to another. Tap and hold an
item in the selected window and drag it to a location in another window.
Some apps may not support this feature.
• 	 : Close the app.
Rearranging apps on the Multi window tray
You can rearrange the apps on the Multi window tray.
1 On the Apps screen, tap Settings → Multi window, and then drag the Multi window
switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and tap Multi window to
activate it.
2 Open the Multi window tray and tap → Edit.
The device displays the available apps that you can use on the Multi window tray.
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3 Tap and hold an app and drag it to the Multi window tray.
4 Tap Done.
Toolbox
You can easily launch various apps from the toolbox icon while using other apps.
On the Apps screen, tap Settings → Toolbox, and then drag the Toolbox switch to the right.
Alternatively, open the quick setting panel and tap Toolbox to activate it. appears on the
screen.
To launch an app, tap and select an app.
To move the toolbox icon, tap and drag it to another location.
To change the apps that are in the toolbox, tap and hold , and then drag it to Edit.
To hide the toolbox icon, tap and hold , and then drag it to Remove.
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One-handed operation
You can switch to one-handed operation mode to conveniently operate the device with one
hand.
On the Apps screen, tap Settings → One-handed operation, and then drag the Onehanded
operation switch to the right.
To switch to one-handed operation mode, hold the device in one hand. Then, quickly drag
your thumb from the edge of the screen to the centre of the screen and back again.
Open the side menu and
access favourite apps.
Enlarge or reduce the screen
size.
Return to the full screen view.
Adjust the volume.
Open the side menu and
access favourite contacts.
Return to the previous screen.
Return to the Home screen.
Open the list of recent apps.
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Managing shortcuts to contacts or apps
You can manage shortcuts to contacts or apps by opening the side menu.
1 Tap or to open the side menu.
2 Tap at the bottom of the side menu.
3 Tap and hold a contact’s image or an app, and then drag it to the side menu.
To delete a shortcut to a contact’s image or an app, tap .
4 Tap .
Increasing touch screen sensitivity
Use this feature to operate the screen while wearing gloves.
On the Apps screen, tap Settings → Display, and then tick Increase touch sensitivity.
Alternatively, open the quick setting panel and tap Touch sensitivity to activate it.
• 	Use leather gloves for better recognition while touching the screen. Other types of
material may not be recognised.
• 	For best results, tap the screen firmly while wearing gloves.
• 	The screen may not respond if you are wearing gloves when using the device
through the S view window screen.
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Phone
Making calls
Tap Phone on the Apps screen.
Tap Keypad, enter a phone number, and then tap to make a voice call, or tap to make a
video call. You can also make calls to phone numbers listed in Logs, Favourites, and Contacts.
Access additional options.
Add the number to the contacts
list.
Preview the phone number.
View favourite contacts.
Delete a preceding character.
View the contacts list.
View call and message logs.
Enter the number using the
keypad.
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Making calls from call logs or contact lists
Tap Logs or Contacts, and then drag a contact or a phone number to the right to make a call.
To deactivate the call by dragging an icon to the right feature, tap → Settings → Contacts,
and then deselect Swipe to call or send msg.
Making calls from the favourites list
You can easily call contacts that you communicate with frequently by adding them to the
favourite contacts list.
To add contacts to the favourites list, tap Contacts, select a contact, and then tap .
To make a call to a favourite contact, tap Favourites and select a contact.
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Number prediction
Tap Keypad.
When entering numbers on the keypad, automatic predictions appear. Select one of these to
make a call.
Speed dial numbers
Tap Keypad.
For speed dial numbers, tap and hold the corresponding digit.
To assign a contact to a speed dial number, tap and hold an available speed dial number on
the keypad, tap OK, and then select a contact. Or, tap Contacts → → Speed dial, select a
number, and then select a contact.
Making an international call
Tap Keypad.
Tap and hold 0 until the + sign appears. Enter the country code, area code, and phone
number, and then tap .
To block outgoing international calls, tap → Settings → Call → More settings → Call
barring. Then, select a call type and deselect International calls.
Phone
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Receiving calls
Answering a call
When a call comes in, drag outside the large circle.
If a call notification pop-up window appears while you are using an app, tap Answer in the
pop-up window.
If the call waiting service is activated, another call can be made. When the second call is
answered, the first call is put on hold.
Rejecting a call
When a call comes in, drag outside the large circle.
If a call notification pop-up window appears while you are using an app, tap Reject in the
pop-up window.
To send a message when rejecting an incoming call, drag the reject message bar upwards.
To create various rejection messages, on the Apps screen, tap Phone → → Settings → Call
→ Call rejection → Rejection messages → Create.
Automatically rejecting calls from unwanted numbers
1 Tap Phone on the Apps screen.
2 Tap → Settings → Call → Call rejection → Auto reject mode → Auto reject numbers.
3 Tap Auto reject list → Create, enter a number, and then assign a category.
4 Tap Save.
Missed calls
If a call is missed, appears on the status bar. Open the notifications panel to view the list of
missed calls. Alternatively, on the Apps screen, tap Phone → Logs to view missed calls.
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During a call
During a voice call
The following actions are available:
• 	 : Increase the volume.
• 	Add call: Dial a second call.
• 	Keypad: Open the keypad.
• 	End call: End the current call.
• 	Speaker: Activate or deactivate the speakerphone. When using the speakerphone, speak
into the microphone at the top of the device and keep the device away from your ears.
• 	Mute: Turn off the microphone so that the other party cannot hear you.
• 	Bluetooth: Switch to a Bluetooth headset if it is connected to the device.
• 	 → Hold: Hold a call. Tap Resume call to retrieve the held call.
• 	 → Contacts: Open the contacts list.
• 	 → Memo: Create a memo.
• 	 → Messages: Send a message.
• 	 → Personalise call sound: Select a type of call sound to use with a headset.
• 	 → Settings: Change the call settings.
When you launch apps during a call, a pop-up window for the call screen ( ) appears. You can
continue your phone conversation while using apps.
To move the pop-up window, drag it to another location.
To delete the pop-up window, tap and hold it, and then tap OK.
To return to the call screen, tap the pop-up window.
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During a video call
The following actions are available:
• 	 → Hide me: Hide your image from the other party.
• 	 → Outgoing image: Select an image to show it to the other party.
• 	 → Capture image: Capture the other party’s image.
• 	 → Record video: Take a video of the other party’s images.
• 	 → Memo: Create a memo.
• 	 → Message: Send a message.
• 	 → Keypad: Open the keypad.
• 	 → Speaker off / Speaker on: Activate or deactivate the speakerphone. When using the
speakerphone, speak into the microphone at the top of the device and keep the device
away from your ears.
• 	 → Switch to headset: Switch to a Bluetooth headset if it is connected to the device.
• 	 → Enable dual camera / Disable dual camera: Enable or disable the dual camera
feature. Use the front and rear cameras so that the other party can see you and your
surroundings.
Video calling with dual camera mode will be provided for up to 3 minutes. After
3 minutes the device will turn off the rear camera for optimal performance.
Tap the screen to use the following options:
• 	Switch: Switch between the front and rear camera.
• 	Mute: Turn off the microphone so that the other party cannot hear you.
• 	End call: End the current call.
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Contacts
Adding contacts
Moving contacts from other devices
You can move contacts from other devices to your device. Refer to Moving contacts from
other devices to your device for details.
Creating contacts manually
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Tap and enter contact information.
• 	 : Add an image.
• 	 / : Add or delete a contact field.
3 Tap Save.
To add a phone number to the contacts list from the keypad, tap Keypad, enter the number,
and then tap Add to contacts.
Creating contacts from business cards
Take a photo of a business card and extract contact information from it.
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Tap → Business cards → .
To select or add languages to recognise, tap → Target language.
Contacts
73
3 Place a business card on the flat surface and rotate the device to landscape orientation.
4 Adjust the device to fit the card inside the frames on the screen. When the frames
turn green, the device automatically takes a photo. The device also reads the contact
information from the business card and converts it to a contact entry.
• 	If the device does not take the photo automatically, tap .
• 	To take photos of business cards manually, tap → Auto capture → Off.
• 	To extract text from a stored image, tap → Load image.
5 Edit or add more information and tap Save.
Managing contacts
Editing a contact
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Select a contact to edit and tap .
3 Edit the contact information or tap Add another field to add more contact information.
4 Tap Save.
Deleting a contact
Select a contact to delete, tap → Delete.
Sharing a contact
Select a contact to share, tap → Share name card, and then select a sharing method.
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Managing groups
On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
Tap .
Creating a new group
Tap , enter a group name, and then tap Save.
Adding contacts to a group
Select a group, and then tap . Select contacts to add, and then tap Done.
Deleting a group
Tap → Delete group, select user-added groups, and then tap Done.
Sending a message or email to group’s members
Select a group, tap → Send message or email → Message or Email, select members, tap
Done, enter a message, and then tap the send button.
Merge contacts with accounts
Merge contacts that are saved in the device with your accounts.
On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
Tap → Merge accounts → Google or Samsung account.
Importing and exporting contacts
Import contacts from storage services to your device or export contacts from the device to
storage services.
On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
Tap → Settings → Contacts → Import/export, and then select an import or export option.
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Searching for contacts
On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
Use one of the following search methods:
• 	Scroll up or down the contacts list.
• 	Drag a finger along the index at the right side of the contacts list to scroll through it
quickly.
• 	Tap the search field at the top of the contacts list and enter search criteria.
Once a contact is selected, take one of the following actions:
• 	 : Add to favourite contacts.
• 	 / : Make a voice or video call.
• 	 : Compose a message.
• 	 : Compose an email.
Adding shortcuts for contacts to the Home screen
Add shortcuts to contacts that you frequently communicate with on the Home screen.
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Select a contact.
3 Tap → Add shortcut to home screen.
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Messages & email
Messages
Sending messages
Send text messages (SMS) or multimedia messages (MMS).
You may incur additional charges for sending or receiving messages while you are
outside your home service area.
1 Tap Messages on the Apps screen.
2 Tap .
3 Add recipients and enter a message.
Access additional options.
Enter a message.
Select contacts from the
contacts list.
Enter emoticons.
Enter recipients.
Attach files.
Send the message.
4 Tap to send the message.
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While composing a message, tap to use one of the following options:
• 	Quick responses: Select a message template and enter a message.
• 	Insert smiley: Enter emoticons.
• 	Add subject: Enter a subject.
• 	Add slide: Add message slides.
• 	Schedule message: Set a specified time and date for a message to be sent.
• 	Discard: Cancel composing the message.
• 	Font size: Change the font size of text in the text field.
Sending scheduled messages
While composing a message, tap → Schedule message. Set a time and date and tap Done.
• 	If the device is turned off at the scheduled time, is not connected to the network,
or the network is unstable, the message will not be sent.
• 	This feature is based on the time and date set on the device. The time and date
may be incorrect if you move across time zones and the network does not update
the information.
Adding contacts to the priority list
Set contacts that you communicate with frequently as priority contacts. Send them messages
by selecting a contact icon from above the messages list.
Tap Tap to add priority senders. → Inbox or Contacts, select contacts to add, and then tap
Done. To add more contacts, tap .
To remove contacts from the priority list, tap and hold a contact, and then tap Manage
priority senders → → Done.
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Viewing incoming messages
Incoming messages are grouped into message threads by contact. Select a contact to view
the person’s messages.
You may incur additional charges for sending or receiving messages while you are
outside your home service area.
While viewing a message, tap to use one of the following options:
• 	Video call: Make a video call to the contact.
• 	View contact: View the contact’s information.
• 	Add to Contacts: Add the contact to the contacts list.
• 	Quick responses: Enter a message by selecting one from message templates.
• 	Add recipient: Add recipients to send the message to.
• 	Insert smiley: Enter emoticons.
• 	Add subject: Enter a subject.
• 	Add slide: Add message slides.
• 	Schedule message: Set a specified time and date from a message to be sent.
• 	Add to priority senders / Remove from priority senders: Add contacts to or remove
them from the priority senders list.
• 	Add to spam numbers / Remove from spam numbers: Identify a phone number as
spam or remove a phone number from the spam list.
• 	Discard: Cancel composing the message.
• 	Font size: Change the font size of text in the text field.
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Managing messages
While viewing the list of messages, tap and use the following options:
• 	Select: Select messages to delete or to identify them as spam.
• 	Delete: Delete all or selected messages.
• 	Draft messages: View messages saved for later delivery.
• 	Locked messages: View locked messages.
• 	Scheduled messages: View scheduled messages.
• 	Spam messages: View spam messages.
• 	Font size: Change the font size of text in the text field.
• 	Settings: Change message settings.
• 	Help: Access help information about sending and managing messages.
Email
Setting up email accounts
Tap Email on the Apps screen.
Set up an email account when opening Email for the first time.
Enter the email address and password. Tap Next for a private email account, such as Google
Mail, or tap Manual setup for a company email account. After that, follow the on-screen
instructions to complete the setup.
To set up another email account, tap → Manage accounts → .
Sending messages
Tap Email on the Apps screen.
Tap at the bottom of the screen. Enter recipients, subject, and message, and then tap .
Tap to add a recipient from the contacts list.
Tap to attach images, videos, and others.
Tap → to insert images, events, and others into the message.
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Sending scheduled messages
While composing a message, tap → Schedule email. Tick Schedule email, set a time and
date, and then tap Done.
• 	If the device is turned off at the scheduled time, is not connected to the network,
or the network is unstable, the message will not be sent.
• 	This feature is based on the time and date set on the device. The time and date
may be incorrect if you move across time zones and the network does not update
the information.
Reading messages
Tap Email on the Apps screen.
Tap , select an email account to use, and new messages are retrieved. To manually retrieve
new messages, tap .
Tap a message to read.
Open attachments.
Reply to the message.
Add this email address to the
contacts list.
Mark the message as a reminder.
Reply to all recipients.
Forward the message.
Go to the previous or next
message.
Delete the message.
Access additional options.
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Adding contacts to the priority list
Set contacts that you communicate with frequently as priority contacts.
Tap → Priority senders → Tap to add priority senders → Enter email or Contacts, enter
email addresses or select contacts to add, and then tap OK or Done.
To add more contacts to the priority list, tap .
To remove contacts from the priority list, tap and hold a contact, tap Edit list of priority
senders, tap on each contact, and then tap Done.
Google Mail
Use this app to quickly and directly access the Google Mail service.
Tap Google Mail on the Apps screen.
• 	This app may not be available depending on the region or service provider.
• 	This app may be labelled differently depending on the region or service provider.
Sending messages
Tap , enter recipients, a subject, and a message, and then tap .
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Reading messages
Tap a message to read.
Preview attachment.
Keep the message for long-term
storage.
Mark the message as a reminder.
Delete the message.
Reply to the message.
Mark the message as unread.
Access additional options.
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Camera
Taking photos or videos
About taking photos or videos
Use this app to take photos or videos.
Use Gallery to view photos and videos taken with the device’s camera. Refer to Viewing
content on the device for details.
Camera etiquette
• 	Do not take photos or videos of other people without their permission.
• 	Do not take photos or videos where legally prohibited.
• 	Do not take photos or videos in places where you may violate other people’s privacy.
• 	The camera automatically shuts off when unused.
• 	Make sure that the lens is clean. Otherwise, the device may not work properly in
some modes that require high resolutions.
• 	The front camera lens is suitable for taking wide-angle photos. Minor distortion
may occur in wide-angle photos and does not indicate device performance
problems.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap the image on the preview screen where the camera should focus.
When the subject is in focus, the focus frame turns green.
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3 Tap to take a photo or to take a video.
• 	To change the focus while taking a video, tap where you want to focus. To focus on the
centre of the screen, tap .
• 	To capture an image from the video while recording, tap .
Change the
shooting mode.
Start taking a video.
Take a photo.
View photos and
videos you have
taken.
Display current
Switch between the mode.
front and rear
camera.
Activate or
deactivate HDR (Rich
tone).
Activate or
deactivate selective
focus mode.
Change camera
settings.
Viewing photos or videos
You can view photos or videos immediately after taking them by opening the preview
thumbnail on the camera screen.
Tap the preview thumbnail at the bottom right of the screen.
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Using the HDR (Rich tone) effect
Take photos with rich colours and reproduce details even in bright and dark areas.
On the Apps screen, tap Camera → , and then take a photo.
Without effect With effect
Using selective focus mode
Use the out-of-focus effect to blur the background and make your subject stand out.
Without effect With effect
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Before using this mode
• 	It is recommended that you position subjects between 10-50 cm from the device. Place
subjects that you want to focus on close to the device.
• 	When taking photos, ensure there is sufficient distance between the subject and the
background. The distance should be more than twice the distance between the device
and the subject.
• 	The quality of photos taken by the device may be affected in the following situations:
– Photos of subjects that are moving.
– Photos that are taken when the device is moving.
– Indoor photos, low-light conditions, or if there is strong light behind a subject.
– Photos using a background that cannot be distinguished from the subject, such as
shadows or plain-coloured walls.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap at the left side of the screen.
If does not appear, tap → Selective focus to activate it.
3 Tap the image on the preview screen where the camera should focus.
When the subject is in focus, the focus frame turns green.
4 Tap to take a photo.
5 Tap the preview thumbnail at the bottom right of the screen to edit the photo.
6 Tap and select one of the following:
• 	Near focus: Make the subject stand out and blur the background around the subject.
• 	Far focus: Blur the subject and make the background stand out around the subject.
• 	Pan focus: Make the subject and its background stand out.
7 Tap Done.
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Launching Camera on the locked screen
To quickly take photos of special moments, launch Camera on the locked screen.
1 On the locked screen, drag outside the large circle.
2 Tap the image on the preview screen where the camera should focus.
When the subject is in focus, the focus frame turns green.
3 Tap to take a photo or to take a video.
Using the shooting mode
Several photo effects are available.
On the Apps screen, tap Camera → MODE.
• 	Auto: Use this to allow the camera to evaluate the surroundings and determine the ideal
mode for the photo.
• 	Beauty face: Take a photo with lightened faces for gentler images.
• 	Shot & more: Take a series of photos and apply various effects to them. The device
identifies the photos with in Gallery.
• 	Panorama: Take a photo composed of many photos strung together. The device
identifies the photo with in Gallery.
To get the best shot, follow these tips:
– Move the camera slowly in one direction.
– Keep the camera’s viewfinder within the guide frame.
– Avoid taking photos of a subject in front of unrecognisable backgrounds, such as
empty skies or plain walls.
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• 	Virtual tour: Take photos of a space by moving the device and shooting from different
angles to create a stereoscopic image. The device identifies the photo with in Gallery.
• 	Dual Camera: Take landscape photos or videos with the rear or the front camera. The
image captured by the front camera appears in an inset window in the image taken by
the rear camera, or vice versa.
• 	Download: Download more shooting modes from Samsung Apps.
Using shot & more mode
About shot & more mode
Use this mode to take a series of photos and modify them by applying various effects using
the shooting modes.
The zoom function is not available while taking photos in this mode.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap MODE → Shot & more.
3 Tap .
The device takes a series of photos and displays the available shooting modes.
4 Select a shooting mode and apply an effect to the photos.
• 	Best photo: Take a series of photos and save the best one. To view other photos in the
series, scroll left or right. The device recommends the best photo and identifies it with
.
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• 	Best face: Take multiple group shots at the same time and combine them to create the
best possible image. Tap the white frame on each face and choose the best individual
pose for each subject from the poses that appear at the bottom of the screen. Then,
merge the images into a single photo. The device recommends the best photo and
identifies it with .
• 	Drama shot: Take a series of photos and combine them to create an image that shows
motion trails.
• 	Eraser: Erase moving objects in the background. Tap to erase moving objects. Tap
 to restore the original photo.
• 	Panning shot: Apply an effect to the subject’s background that makes the subject
appear to be moving fast. Tap Object to select a subject. Tap Motion blur to change
the angle of blurring to apply to the background. Tap and draw a circle with your
finger around the large circle to adjust the angle of blurring. To adjust the level of
background blurring, drag the screen to the left or the right.
5 Tap .
Drama shot
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap MODE → Shot & more.
3 Tap .
The device takes a series of photos and displays available effects.
4 When you are finished taking photos, tap Drama shot.
5 Select more photos that have motion trails you want to use at the bottom of the screen.
To edit the motion trails of selected photos, tap and select a photo.
Tap to display subject’s motion trails or tap to erase the motion trails. Edit the
photo as desired and tap Done.
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6 Tap to save.
To get the best shot, follow these tips. The device may not take photos properly in
other shooting conditions.
• 	Hold the camera steady and remain still while taking photos.
• 	Take photos of a subject that is moving in one direction.
• 	Take photos with backgrounds that are free of moving objects.
• 	Avoid taking photos of a subject and background with similar colours.
Using dual camera mode
When you take a landscape photo with the rear camera, the photo or video captured by the
front camera appears in an inset window, or vice versa. Use this feature to take a beautiful
landscape photo and a self-portrait simultaneously.
On the Apps screen, tap Camera → MODE → Dual Camera to switch to dual camera mode.
Tap to take a photo or tap to take a video.
Select among
various styles that
are available.
Tap to resize it or
move the location.
Switch between the
front and rear
camera.
• 	You can record videos in dual camera mode for up to 5 minutes in Full HD and up
to 10 minutes in HD or VGA.
• 	While taking videos in this mode, sound is recorded by the internal microphone.
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Using virtual tour mode
About virtual tour mode
Use this shooting mode to take photos in a space by moving forwards, or rotating left or right.
Photos of the space are taken from different angles. You can view the photos in a slideshow
and simulate actually moving through the space.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap MODE → Virtual tour.
3 Move with the device to position the dot inside the large circle in the centre of the
preview screen. The device detects when you stop and starts to take photos from that
position in the space.
4 Move slowly forwards, or rotate left or right while taking photos. Whenever the dot is
inside the large circle, the device takes a photo automatically.
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5 Move with the device slowly in the direction of the arrow. When the dot is in the centre of
the large circle, the device starts taking photos. Repeat this action to take more photos.
To see a preview of the photo, tap at the bottom left of the screen. The direction where
images were taken is displayed on each preview thumbnail.
To delete the last photo that was taken, tap Undo.
6 To finish, tap .
Viewing photos
View a series of photos taken from different locations and directions.
1 On the Apps screen, tap Gallery.
2 Select an image with the icon on the image thumbnail.
3 Tap .
The device displays the photos in a slideshow.
Display movement
paths.
Start or pause the
slideshow.
Drag to view the
photo from other
locations and
directions.
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Applying filter effects
Use the filter effects to take unique photos or videos.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap → Effects, and then select an effect to apply.
To download more effects, tap Download.
To change the order of effects or hide effects from the list, tap Manage effects.
Using the zoom feature
Zoom in and out the screen when taking photos or videos.
Spread two fingers apart on the screen to zoom in, and pinch to zoom out.
The zoom in/out effect is available when using the zoom feature while shooting
video.
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Using remote viewfinder mode
Use your device as a viewfinder for another device. You can control the other device remotely
to take photos or videos from a distance. Your device displays the same image that is
displayed on the connected device.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap → Remote viewfinder.
3 Tap Easily connect via NFC or Wi-Fi Direct settings to connect to another device.
• 	Easily connect via NFC: Activate the NFC feature on both devices.
• 	Wi-Fi Direct settings: Activate the Wi-Fi Direct feature on both devices.
4 Tap the image on the preview screen where the device should focus.
5 Tap to take the photo displayed on the connected device’s viewfinder.
Ensure that the device you want to connect to supports the remote viewfinder mode.
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Changing Camera settings
Reorganising camera shortcuts
1 On the Apps screen, tap Camera → .
2 Tap and hold an item and drag it to a slot at the left of the screen.
You can reorganise camera shortcuts for fast and easy access on the preview screen.
Configuring settings
On the Apps screen, tap Camera → . Not all of the following options are available in both
still camera and video camera modes. The available options vary depending on the mode
used.
• 	Picture size: Select a resolution. Use higher resolution for higher quality. But it takes up
more memory.
• 	Burst shots: Take a series of photos of moving subjects.
• 	Picture stabilisation: Set the device to automatically detect darker conditions and adjust
the brightness of the photo without the flash.
This option is not available when you take videos.
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• 	Face detection: Set the device to recognise people’s faces and help you take photos of
them.
• 	ISO: Select an ISO value. This controls camera light sensitivity. It is measured in filmcamera
equivalents. Low values are for stationary or brightly-lit objects. Higher values are
for fast-moving or poorly-lit objects.
• 	Metering modes: Select a metering method. This determines how light values are
calculated. Centre-weighted measures background light in the centre of the scene. Spot
measures the light value at a specific location. Matrix averages the entire scene.
• 	Tap to take pics.: Tap the image on the preview screen to take photos.
• 	Selective focus: Use this to take a photo with an out-of-focus effect.
• 	Video size: Select a resolution. Use higher resolution for higher quality. But it takes up
more memory.
• 	Recording mode: Change the recording mode.
• 	Video stabilisation: Activate or deactivate anti-shake. Anti-shake helps focus when the
camera is moving.
• 	Audio zoom: Make the sound from the zoomed subject louder while recording.
• 	Effects: Select among various effects that are available.
• 	Flash: Activate or deactivate the flash.
• 	Timer: Use this for delayed-time shots.
• 	HDR (Rich tone): Use this to improve the contrast ratio in photos. HDR enhances the
details in areas affected by too much or too little light.
• 	Location tag: Attach a GPS location tag to the photo.
• 	To improve GPS signals, avoid shooting in locations where the signal may be
obstructed, such as between buildings or in low-lying areas, or in poor weather
conditions.
• 	Your location may appear on your photos when you upload them to the Internet.
To avoid this, deactivate the GPS tag setting.
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• 	Storage: Select the memory location for storage.
• 	Review pics/videos: Set the device to show photos or videos after taking them.
• 	Remote viewfinder: Set the device to use as a viewfinder and control the other device to
take photos or videos.
• 	White balance: Select an appropriate white balance, so images have a true-to-life colour
range. The settings are designed for specific lighting situations. These settings are similar
to the heat range for white-balance exposure in professional cameras.
• 	Exposure value: Change the exposure value. This determines how much light the
camera’s sensor receives. For low-light situations, use a higher exposure.
• 	Guide lines: Display viewfinder guides to help composition when selecting subjects.
• 	Voice control: Set the device to take photos with voice commands.
• 	Help: Access help information for using the camera.
• 	Reset: Reset the camera settings.
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Gallery
Viewing content on the device
1 Tap Gallery on the Apps screen.
Access additional options.
Launch Camera.
Images and videos
Sort images or videos by time,
album, and more.
Search for images or videos.
2 Select an image.
• 	Selecting multiple images:
When you tap and hold an image, appears on the image. Then, tap images to
select more.
• 	Selecting all images:
When you tap and hold an image, appears on the image. Then, tap 1 selected →
Select all.
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3 Select an option.
Access additional options.
Delete the image.
Modify the image.
Move to the previous screen.
Send the image to others.
Search for other devices to view
the image.
Viewing content stored on other devices
You can view content stored on other devices if the devices are registered with Samsung Link.
Sign in to your Samsung account to view a list of other devices that have content available
to view. Ensure that the registered devices are turned on and connected to a Wi-Fi or mobile
network. Visit link.samsung.com for more information.
You may incur additional charges when you access content stored on other devices
via the mobile network. To avoid additional charges, use the Wi-Fi feature.
Tap , select a device under CONNECTED DEVICES, and then select content.
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Modifying content on the device
Using studio mode
While viewing images or videos, you can use the editing features in studio mode to edit the
content.
On the Apps screen, tap Gallery → → Studio.
• 	Photo studio: Edit images by applying various effects.
• 	Collage studio: Combine several images together to create a collage.
• 	Shot & more: Apply various effects to the images you have taken.
• 	Video clip studio: Edit or create videos with multiple images.
• 	Video trimmer: Trim video segments.
Editing images
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Studio → Photo studio, and then select an image.
3 Edit the image by applying various effects.
Decorate the image by adding
stickers, inserting a frame, or
drawing on the image.
Correct red-eye, adjust and
retouch faces, or make the
background blurry. Adjust the saturation or
brightness of the image.
Apply effects to the image.
Crop, rotate, or resize the image.
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4 Tap Done → .
5 Select a save option and tap OK.
The edited photo is saved in the Studio folder. To open the folder, tap Gallery → →
Album → Studio.
Editing videos
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Studio → Video clip studio.
3 Select videos to edit and tap Done.
You can also select images to create a video.
4 Edit the video by applying various effects.
Save the video clip.
Adjust the length of the video
clip.
Preview the video clip.
Select background music.
Play the video clip.
Change the order of videos or
images in the video clip, or add
more files.
Discard the video clip.
Apply effects to the video clip.
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5 Tap .
6 Select a save option and tap Done.
The edited video is saved in the Studio folder. To open the folder, tap Gallery → →
Album → Studio.
Accessing additional options
Use additional options, such as sorting content, viewing slideshows, and more.
On the Apps screen, tap Gallery → , and then use the following options:
• 	Select: Select images or videos.
• 	Delete: Delete images or videos.
• 	Sort by oldest: Sort the oldest images and videos on the device.
• 	Create album: Create a new album.
• 	Content to display: Select the images or videos to display.
• 	Slideshow: Start a slideshow with the images in the current folder.
• 	Studio: Edit images or videos in studio mode.
• 	Settings: Change the Gallery settings.
• 	Help: Access help information for Gallery.
Tagging faces
Register the faces in the image as face tags.
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Settings, and then tick Face tag.
A white frame appears around the recognised face.
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3 Tap the face and tap Add name.
4 Select or add a contact to the tag.
When the face tag appears on an image, tap the face tag and use available options, such
as making calls or sending messages.
Face recognition may fail depending on the face angle, face size, skin colour, facial
expression, light conditions, or accessories the subject is wearing.
Using Tag buddy
Tag buddy allows you to tag photos with information, such as locations, person’s names, and
dates.
To activate Tag buddy, on the Apps screen, tap Gallery → → Settings → Tag buddy, and
then drag the Tag buddy switch to the right.
Select from the following tag options:
• 	Date: Add the time and date. The tagged information is based on the date and time
currently-set on the device.
• 	Location: Add location details to photos that you take. Before using this feature, activate
the GPS feature in Camera.
• 	Category: Assign categories to images. The device assigns categories to the images
automatically.
• 	Tags: Add tags to display on photos. You can also tag people’s faces by using the Face tag
setting. Refer to Tagging faces for details.
You can edit the information entered using Tag buddy. While viewing an image with tags, tap
the tag information at the bottom of the screen. Then, tap , edit details, and then tap Done.
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Internet & SNS
Internet
Browsing webpages
1 Tap Internet on the Apps screen.
2 Tap the address field. To change the search engine, tap the search engine icon next to the
web address field.
3 Enter the web address or a keyword, and then tap Go. To search the web by voice, tap .
To view the toolbars, drag your finger downwards slightly on the screen.
Read an article using Reader.
Bookmark the current webpage.
Move to the home page.
Move to the previously-visited
page.
View bookmarked webpages.
Access additional options.
Open the webpage window
manager.
Refresh the current webpage.
View saved pages.
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Managing favourite webpages
You can set frequently-used webpages as favourite pages and then access them quickly.
Tap Internet on the Apps screen.
Tap to view the quick access list.
To add a webpage to the quick access list while viewing a webpage, tap → Add to Quick
access.
To delete a webpage from the quick access list, tap and hold a webpage icon, and then drag it
to Delete that appears at the top of the screen.
Managing the webpage history
Tap Internet on the Apps screen.
Tap → History to open a webpage from the list of recently-visited webpages.
To clear the history, tap → Clear history.
To delete webpages in the history, tap → Delete, select webpages to delete, and then tap
Done.
Chrome
Use this app to search for information and browse webpages.
Tap Chrome on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Tap the address field, enter the web address or a keyword, and then tap Go.
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Hangouts
Use this app to chat and socialise with your friends individually or in groups.
Tap Hangouts on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Select a friend from the friends list or enter data to search and select a friend from the results
to start chatting.
ChatON
Use this app to chat and socialise with your friends individually or in groups. When you sign in
to your Samsung account, you can view all your chat history sent from registered devices.
Tap ChatON on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Follow the on-screen instructions to complete the setup.
View a list of chats.
View a list of buddies.
Search for buddies.
List of buddies
My profile
Add buddies to the list of
buddies.
Download items and view a list
of recommended buddies.
Access additional options.
View or edit profile details.
Select a conversation type to
start chatting.
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Chatting with buddies
Tap → Start chat, and then select a buddy to start chatting with. Then, enter a message in
the text field and tap .
To send a broadcast message, tap → Broadcast.
To start voice or video chat, tap → ChatON Voice Chat or ChatON Video Chat.
Video chatting with dual camera mode will be provided for up to 3 minutes. After
3 minutes the device will turn off the rear camera for optimal performance.
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S Health
About S Health
Use this app to set your calorie intake and calorie burning levels based on your physical
statistics. You can use it to record the actual calories you eat and burn. Also, the app
recommends exercises and provides health tips to help you maintain a balanced-lifestyle.
Tap S Health on the Apps screen.
S Health features
While using S Health you can access the following features:
• 	Pedometer: Count the steps that you take.
• 	Exercise: Set and manage your exercise goals. You can record and check exercise
information such as quantity, speed, and calories burnt. Also, when you exercise outdoors
you can use the Exercise feature to take photos, listen to music, and check your location.
• 	Food: Helps you manage your calorie intake.
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Starting S Health
When running this app for the first time, read and agree to the terms and conditions, and
then set up a user profile.
1 Tap S Health on the Apps screen.
2 Read the on-screen information about the app and tap Next.
3 Read and agree to the terms and conditions, and then tap Next.
4 Sign in to your Samsung account. Or, tap Skip to skip this procedure.
5 Enter a user name and your birth date, select your gender, and then tap Next.
To prevent your profile to be viewed from other S Health users, tick Hide my profile
information from other S Health users.
6 Enter your physical statistics and tap Next.
7 Select an activity level and tap Next.
When you finish setting up the profile, the profile information you entered appears.
Based on your physical statistics, the device calculates your basal metabolic rate
(BMR) and recommends a daily calorie intake. The recommendation may not be
accurate for all ages, body compositions, or nutritional needs.
8 Check your profile information and tap Start.
The S Health main screen appears.
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Customising the S Health main screen
View a summary that shows your current step count and the calories you have burnt or
eaten. You can also reorganise shortcuts for easy access to S Health menus and change the
background image on the S Health main screen.
On the S Health main screen, tap → Edit favourites, and then tap to add shortcuts to the
S Health main screen.
To delete shortcuts, tap .
Access the S Health menu Access additional options.
screen.
Summaries of step counts,
calorie goals, and intake calories
Shortcuts to S Health menus Search for and download apps.
Tap and use the following functions:
• 	Edit favourites: Add or edit S Health menu shortcuts.
• 	Set background: Select a background image.
• 	Settings: Configure settings for S Health.
• 	Help: Access help information about using S Health.
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Using S Health menus
Tap to access various menus.
Select to use menus.
Access the S Health main screen.
My prole
• 	Pedometer: Measure your step count and check burnt calories. Refer to Measuring steps
taken for details.
• 	Exercise: Record exercise duration and check burnt calories. Refer to Recording exercise
information for details.
• 	Food: Record and manage calorie intake. Refer to Recording food intake for details.
• 	More apps: Search for and download the apps that can sync with S Health.
Further information about S Health functions or apps downloaded via More apps is
available. To access more information about a function or app, open it. Then, tap →
Help, select a topic, and then tap User Manual. 
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Measuring steps taken
The device counts the number of steps you have taken and measures the distance travelled. It
also measures the calories you have burnt using a sensor.
1 Tap → Pedometer.
2 Tap Start and start walking.
The device measures your step count, distance travelled, and burnt calories, and displays
them in real-time.
Start measuring.
Access additional options.
View the logs of your daily steps.
Target number of steps
View your step count in a graph.
Distance you have walked
Move to a specic date of step
count records.
Calories you have burnt
Step count
Check your ranking in the
community.
3 To stop measuring, tap Pause → OK.
The measurements are saved.
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Tap and use the following functions:
• 	Daily step goal: Change the target number of steps.
• 	Reset daily data: Reset the daily step count.
• 	Share via: Send the current page to others.
• 	Settings: Configure settings for S Health.
• 	Help: Access help information about using S Health.
• 	You may experience a brief delay while the Pedometer monitors your steps and
displays your step count.
• 	If you use the Pedometer while travelling by car or train, vibration may affect your
step count.
Viewing your step count in a graph
View your burnt calories for a period in a graph.
On the Pedometer main screen, tap .
Return to the previous screen.
View hourly, daily, or monthly
records in a graph.
View your step count in a graph.
Access the S Health menu
screen.
Total step count
View the logs of your daily steps.
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Resetting the daily step records
The device accumulates each day’s step records.
To reset the daily step count, tap → Reset daily data → OK.
Recording exercise information
Record your exercise information and burnt calories using S Health’s exercise feature. You can
view your exercise and burnt calorie records in a graph and share the data with others.
Tap → Exercise.
• 	Before using this feature, pregnant women, the elderly, and young children, users
suffering from conditions, such as chronic heart disease or high blood pressure, are
recommended to seek the advice of a licensed medical professional.
• 	If you feel dizzy, experience pain, or have difficulty breathing during exercise, stop
using this feature and seek the advice of a licensed medical professional.
Starting to exercise
1 On the Exercise main screen, set the exercise type, activate or deactivate the voice guide,
select background music, and then tap Start.
The device records the exercise time and displays progress towards achieving exercise
goals.
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2 Start exercising and use the various features on the screen.
Tap to lock the screen and display exercise information only. To unlock the screen, tap
and hold .
Take a photo of the exercise
location.
View a map of places you have
exercised.
Control music playback.
Exercise type View and manage accessory
device connections.
Information displayed during
exercise such as speed, time, and
more. Tap to show more items.
Activate or deactivate the audio
guide.
3 To finish exercising, tap Pause → Stop.
The exercise information, distance, and photos you have taken are displayed on the
screen.
4 Enter additional information and tap Done.
The device saves the exercise information.
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Tap and use the following functions:
• 	Set maximum heart rate: Set the device to automatically update your maximum heart
rate based on your profile and previous heart rate measurements. Or, set your heart rate
to be manually updated and enter it yourself.
• 	Reset daily data: Reset the daily exercise data.
• 	Settings: Configure settings for S Health.
• 	Help: Access help information about using S Health.
Using the coaching feature while exercising in running mode
Use the personalised coaching feature to exercise safely and effectively. You will receive realtime
coaching advice that leads you through a safe and effective workout that keeps you fit.
Connect the device to the heart rate monitor to use the coaching feature.
To view the available heart rate monitors, tap → Settings → Compatible
accessories → Exercise.
About the coaching feature
The coaching feature includes Firstbeat technology to provide personalised exercise
guidance. Firstbeat uses Training Effect (TE) analysis that measures the accumulated physical
load during a workout and assesses the impact on your fitness. TE levels are based on your
physical profile and the heart rate information recorded while you work out. Your TE level
increases when you perform effective exercise and the coaching feature uses the TE to
provide you with feedback.
The feedback is provided by the feature via prompts, such as ‘speed up’, ‘keep up this
pace’, and ‘slow down’. When you first start to use the coaching feature, it will estimate an
appropriate TE level based on your profile. As you exercise, it will analyse your training history
and provide more personalised guidance. A typical workout may start at a lower intensity and
sharply increase in intensity towards the end.
Visit www.firstbeat.fi/te for more information.
While exercising, the heart rate monitor may not work properly if the device is
exposed to excessive sweat or its position is changed.
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1 Wear the heart rate monitor.
2 On the Exercise main screen, tap → Scan.
3 Select your heart rate monitor from the detected devices list.
4 Follow the on-screen instructions to connect your heart rate monitor to your device.
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5 When connection is made, tap Running on the Exercise main screen.
View the connection status.
6 Tap Set workout goal → Training effect goal.
7 Tap Auto in the pop-up window to automatically set the maximum heart rate.
The maximum heart rate is the fastest heart rate an individual can achieve through
exercise. If you know your maximum heart rate, enter it manually. If you set the
maximum heart rate to be measured automatically, the device will calculate it using
“210 - 0.65 x age”.
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8 Set the exercise intensity and tap Next.
Set the training intensity at one
of the three available levels.
9 Set the exercise duration and tap Done.
If you set the exercise duration shorter than the recommended duration, the exercise
intensity will increase to achieve the TE.
10On the Exercise main screen, activate or deactivate the voice guide, select background
music, and then tap Start.
11 Start exercising.
If you feel pain or discomfort while exercising, stop immediately and consult a
medical professional.
12To finish exercising, tap Pause → Stop.
13 Check the exercise duration, distance, and calories burned and tap Done to save the
exercise information to the device.
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Viewing a log of burnt calories
Compare your burnt calorie records for a period by viewing them in a graph.
On the Exercise main screen, tap .
Return to the previous screen.
View hourly, daily or monthly
records in a graph.
View your burnt calories in a
graph.
Access the S Health menu
screen.
Total burnt calories
View the logs of your daily
exercise.
View and manage accessory
device connections.
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Recording food intake
Record your daily food intake and manage your calorie consumption.
1 Tap → Food.
2 Tap next to the meal.
3 Enter the meal time information and tap Done.
• 	To search for a food, tap Search and select it from the search results.
• 	To select from a food list sorted into categories, tap Category.
• 	To select from the frequently-eaten foods, tap Frequent.
• 	To select from the My food list, tap My Food.
4 Enter additional food information and tap Save.
The food information is recorded as your calorie intake for the meal.
View the logs of your daily
calorie intake.
View or edit meal time
information.
View your calorie intake in a
graph.
Move to a specic date to view
calorie intake records.
Access additional options.
Total calorie intake
Add meal information.
Calorie goal
Select from the My food list.
Take a photo of a food item to
add it to meal information.
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Tap and use the following functions:
• 	Daily calorie goal: Change your daily calorie intake goal.
• 	My Food: Enter the frequently-eaten foods.
• 	Reset daily data: Reset the daily calorie intake data.
• 	Share via: Send the current page to others.
• 	Settings: Configure settings for S Health.
• 	Help: Access help information about using S Health.
Use the calorie information in Food for personal reference only. The data provided
may not be accurate at all times and is subject to change. Some food information may
differ from actual calorie levels.
Viewing calorie intake in a graph
Compare your calorie intake records for a period by viewing them in a graph.
On the Food main screen, tap .
Return to the previous screen.
View the logs of your daily
calorie intake.
View hourly, daily or monthly
records in a graph.
View your calorie intake in a
graph.
Access the S Health menu
screen.
Total calorie intake
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Entering information about frequently-eaten food
Save information about food that you eat frequently. You can quickly update your calorie
intake by adding saved food information instead of entering the information each time you
eat it.
1 Tap → My Food.
2 Tap Add food item, enter the food name and its calorie information, and then tap Save.
3 Enter the amount that you eat and tap OK.
The food information is added to My food list.
4 To record intake food information from the frequently-eaten food list, tap My Food, select
the added food, and then tap Done.
5 Tap Save.
Using the additional menus
You can download and install various apps that are compatible with this app.
1 Tap → More apps.
2 Tap More and select an app.
3 Follow the on-screen instructions and install the app.
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Configuring settings for S Health
On the S Health main screen, tap → Settings, and then select one of the following:
• 	Profile: Edit your physical statistics.
• 	Accounts: Sign in to your Samsung account to manage S Health data online.
• 	Password: Set a PIN to lock or unlock S Health.
• 	Unit settings: Set unit options.
• 	Notification: Set the device to display new events and achievements.
• 	My accessories: View and manage accessory device connections.
• 	Compatible accessories: View accessories that are compatible with the device or
manage connected accessories.
• 	Reset data: Reset S Health data.
• 	Check for updates: Check the current version of S Health.
• 	Terms and Conditions: View the terms and conditions, including personal information
and data retention policies.
• 	About S Health: View information about S Health.
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• 	The personal information collected by S Health may be stored on the device
for informative purposes only. Samsung does not receive, store, nor transmit
your personal information. (But if you sign in to your Samsung account from S
Health, your data may be saved on the server for data backup purposes.) Personal
information may be stored until the completion of such purposes. You can delete
personal data stored by S Health by using the Reset data option in the Settings
menu or by uninstalling the app. Resetting the data will delete all information
stored in the server. To delete any data you have shared with social networks or
transferred to storage devices, you must delete them separately.
• 	You assume full responsibility for the inappropriate use of data shared on social
networks or transmitted to others. Use caution when sharing your personal data
with others.
• 	To secure your personal information, on the S Health main screen, tap → Settings
→ Password, and then set a password.
• 	If the device is connected to measuring devices, verify the communication protocol
to confirm proper operation. If you use a wireless connection, such as Bluetooth or
ANT+, the device may be affected by electronic interference from other devices.
Avoid using the device near other devices that transmit radio waves.
• 	The content used in the S Health app may vary depending on the software version
of the app. The services provided with the app are subject to change or the
cancellation of support without prior notice.
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Voice features
S Voice
About S Voice
Use this app to command the device by voice to perform various features.
Tap S Voice on the Apps screen. Alternatively, press the Home button twice.
To deactivate the access by pressing the Home button, tap → Settings, and then deselect
Open via the home key.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Setting the language
Tap → Settings → Language, and then select a language.
The selected language is applied to S Voice only, not to the device’s display language.
Using S Voice
When you launch S Voice, the device starts voice recognition and the microphone icon turns
red.
Say a voice command.
If you say a command and the device recognises it, the microphone icon at the bottom of the
screen flashes green. Then, the device performs the command.
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Tips for better voice recognition:
• 	Speak clearly.
• 	Speak in quiet places.
• 	Do not use offensive or slang words.
• 	Avoid speaking in dialectal accents.
The device may not recognise your commands or may perform unwanted commands
depending on your surroundings or how you speak.
Waking up S Voice in standby mode
If S Voice is not used for a certain period, it automatically switches to standby mode.
Tap the microphone icon or say “Hi Galaxy” to the device to resume voice recognition.
Changing the wake-up command
You can change the wake-up command from “Hi Galaxy”. The wake-up command is used to
launch S Voice when the device is in standby mode.
Tap → Settings → Voice wake-up → Set wake-up command.
Disabling voice feedback
Tap → Disable voice prompt. The device stops providing voice feedback when you say
commands.
Correcting unwanted voice commands
You can edit the voice commands if the device does not recognise them correctly.
To correct a voice command, tap the last speech bubble that contains your spoken text and
edit the text with the keyboard.
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Voice Recorder
Recording voice memos
Tap Voice Recorder on the Apps screen.
Tap to start recording. Speak into the microphone. Tap to pause recording. To cancel
recording, tap . Tap to finish recording.
While recording a voice memo, tap to insert a bookmark.
Display the list of voice memos. Change the recording mode.
Access additional options.
Start recording.
Recording elapsed time
To set the device to remove background noise, tap → Settings, and then tick Noise
reduction.
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Saving files with contextual tags
Add contextual tags, such as locations and dates, to filenames when saving voice memos.
Tap → Settings, and then tick Contextual filename. The device adds the recording date to a
filename. To add the location where a voice memo is recorded, tap → Settings, and then tick
Location tags.
Playing voice memos
Tap Voice Recorder on the Apps screen.
Tap and select a voice memo to play.
• 	 : Trim the voice memo.
• 	 : Set a portion of the voice memo for looped play.
• 	 : Adjust the playback speed.
• 	 : Skip a silent portion in the voice memo.
• 	 : Insert bookmarks on the voice memo.
• 	 / : Pause or resume playback.
• 	 / : Skip to the previous or next voice memo.
Using the bookmarks list
You can mark specific points in a voice memo with bookmarks. Each bookmark is marked
with a bookmark icon on the voice memo.
To view the bookmark details while a voice memo is playing, tap → Bookmarks. Select a
bookmark from the bookmark list to play the voice memo from that position.
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Managing voice memos
On the Apps screen, tap Voice Recorder → .
Tap to search for voice memos.
Tap to delete voice memos.
Tap and select one of the following:
• 	Select: Select voice memos to share or delete.
• 	Sort by: Sort memos by date, title, or category.
• 	Filter by category: View memos filtered by a category.
• 	Edit categories: Add, delete, or rename categories.
• 	Settings: Change the voice recorder settings.
Renaming voice memos
Tap and hold the voice memo, tap → Rename, enter the name for the voice memo, and
then tap OK.
Managing categories
Tap → Edit categories → , enter a category name, select a colour, and then tap Done.
To change or assign voice memo categories, in the list of voice memos, tap and hold the voice
memo. Then, tap → Change category, and then select the category.
To filter voice memos by category, tap → Filter by category, and then select the category.
Voice Search
Use this app to search webpages by speaking.
Tap Voice Search on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Say a keyword or phrase when Speak now appears on the screen.
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Car mode
About car mode
Use this mode to control the device while you are driving. You can listen to messages and
music by using voice commands and without touching the device.
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
Do not look at the screen or perform functions with your hands while driving.
• 	Navigation maps, your current location, and other navigational data may differ
from actual location information. You should always pay attention to road
conditions, traffic, and any other factors that may affect your driving. Follow all
safety warnings and regulations while driving.
• 	You may incur additional charges when using the navigation feature.
• 	This app may not be available depending on the region or service provider.
• 	This mode is not supported in some languages.
Before using this mode
• 	Ensure that the vehicle that you connect your device to supports the Bluetooth feature.
• 	Ensure that the Bluetooth feature of your device and the vehicle is activated when you
register the vehicle to the device.
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Starting car mode
When running this app for the first time, follow the on-screen instructions to complete the
setup.
1 Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
2 If an S-Voice pop-up window appears, read the disclaimer, tap Open S Voice, and then
follow the on-screen instructions.
3 When the car mode screen appears, tap Next.
4 Read and agree to the terms and conditions, and then tap Next.
5 Read the warning content and tap Next.
6 Tap Yes to connect your device and a vehicle via Bluetooth.
When the device cannot search for the vehicle, on the device, tap Search from mobile
device and register the vehicle manually.
7 When you finish registration, tap Next.
8 Read the on-screen instructions and tap Start.
When you finish the setup, the car mode main screen appears.
Registering a vehicle
When you register a vehicle to your device, you can listen to voice feedback from the device
via the car’s speakers. You can also set the device to activate car mode automatically when it
connects to the vehicle, and more.
1 Tap → Settings → Register Car → Add car.
2 Accept the Bluetooth authorisation request and tap Yes to activate the Bluetooth feature.
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3 Follow the on-screen instructions to connect the device and the vehicle.
If the vehicle cannot detect your device, tap Search from mobile device to search for the
vehicle on your device.
• 	Before registering your vehicle, start the vehicle and turn on the radio.
• 	While you are registering a vehicle to the device, place the device near the vehicle.
Activating car mode automatically
You can set the device to activate car mode when the device and a vehicle are connected via
Bluetooth.
When you finish registering the vehicle, tap → Settings → Register Car, and then tick Auto
Open via Bluetooth.
Adding shortcuts to frequently-visited places
Save shortcuts to frequently-visited places to easily search for routes.
1 Tap → Settings → Registered Places.
2 Tap Home, Work, or Car.
To add new places, tap , enter a place name, set a location recognition method, and
then tap Done.
3 Tap Select method, select a location recognition method, such as maps, Wi-Fi, or
Bluetooth, and then tap OK.
4 Tap Done.
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Using car mode menus
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
When the car mode main screen appears, say “Hi, Galaxy,” or tap the upper part of the screen,
and say a voice command. Alternatively, you can use menus on the screen by tapping them.
• 	If car mode is running in the background, you can use a voice command to wake
up car mode. This feature is not available if the device is already set to launch
Google by saying “OK Google”. To deactivate wake-up voice command, on the
Apps screen, tap Google → → Settings → Voice, and then tick Hotword
detection.
• 	Hotword detection may not be available depending on the region or service
provider.
Access additional
options.
Make calls. Listen to music.
Send messages. Get directions.
Activate the voice
command feature.
Tap to use the following options:
• 	Example commands: View examples of spoken commands.
• 	Settings: Change car mode settings.
• 	Help: Access help information about using car mode.
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Making calls
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
Making a call using voice commands
1 On the car mode main screen, say “Hi Galaxy” or tap the upper part of the screen.
2 Say a voice command including a name for a contact.
An example voice command is:
“Call Charlie mobile”
Making a call by tapping the menu
1 On the car mode main screen, tap Phone.
2 Say a voice command including a name for a contact or select a contact from the
suggested contacts at the bottom of the screen.
To search for a contact, tap and enter the contact’s name.
Sending messages
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
Sending a message using voice commands
1 On the car mode main screen, say “Hi Galaxy” or tap the upper part of the screen.
2 Say a voice command including the contact’s name.
An example voice command is:
“Text Katie message. Are you free tonight for dinner?”
3 Speak your message and then say “Send” to send it.
To edit the message, say “Replace” and then speak the message again.
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Sending a message by entering text
1 On the car mode main screen, tap Messages.
2 Say a contact’s name or select a contact from the suggested contacts at the bottom of
the screen.
To search for a contact, tap and enter the contact’s name.
3 Tap and enter a message using the keyboard, or say the message to be entered.
4 Tap Send to send the message.
To edit the message, tap Replace and enter the message again.
Using the navigation feature
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
Navigating to a preset destination
The device navigates you to the preset destination. Before using this feature, save shortcuts to
frequently-visited places to easily search for routes. Refer to Adding shortcuts to frequentlyvisited
places for details.
1 On the car mode main screen, say “Hi Galaxy” or tap the upper part of the screen.
2 Say “Navigation” and the name of the preset destination using a voice command.
Alternatively, tap Navigation and select a preset destination, such as Home, Work, or My
Place.
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Navigating to a destination
Select a location precisely by tapping and holding your finger on the map. Or, use a voice
command to navigate to a destination.
1 On the car mode main screen, say “Hi Galaxy” or tap the upper part of the screen.
2 Say “Navigation” or tap Navigation.
3 Say a keyword or the address for the location using a voice command. Alternatively, tap
Map and enter a keyword or the address for the location.
To search for a location, tap the search field.
4 Say “Route” or tap Route.
Listening to music
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
Playing music using voice commands
1 On the car mode main screen, say “Hi Galaxy” or tap the upper part of the screen.
2 Say a voice command and including keywords for a song.
An example voice command is:
“Play music”
3 When the music player screen appears, say a voice command to control playback.
Playing music by tapping the screen
1 On the car mode main screen, tap Music.
2 Say a voice command including keywords for a song.
3 Control the playback by tapping the buttons.
To search for a song, tap and enter keywords for a song.
Voice features
138
Configuring settings
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
Tap → Settings, and then change the following settings:
• 	Language: Select a language for the text-to-speech feature.
• 	Register Car:
– Auto Open via Bluetooth: Set the device to activate car mode when the device and a
vehicle are connected with Bluetooth.
– Add car: Register a vehicle that is connected to the device via Bluetooth.
• 	Reject message: Set the device to send a message when rejecting an incoming call. You
can create or edit the rejection message.
• 	Edit suggested contacts:
– Auto recommend: Set the device to suggest contacts from the contacts list.
– Set favourites: Add contacts to favourites. Tap Add contact to add favourite contacts.
• 	Registered Places: Set specific locations when you use GPS, Wi-Fi, or Bluetooth features
to find your current location.
• 	Terms of Service: View the terms of use for car mode.
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Music
Playing music
Tap Music on the Apps screen.
Select a music category, and then select a song to play.
Add the song to a playlist.
Skip to the next song. Tap and
hold to move forwards quickly.
Pause and resume playback.
Access additional options.
Change the repeat mode.
Skip to the previous song. Tap
and hold to move backwards
quickly.
Turn on shuffle.
Open the playlist.
Search for other devices to play
the file.
Set the file as your favourite
song.
Adjust the volume.
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To listen to songs at equal volume levels, tap → Settings, and then tick Smart volume.
When Smart volume is activated, the volume may end up louder than the device
volume level. Use caution to avoid long-term exposure to loud sounds to prevent
damage to your hearing.
Smart volume may not be activated for some files.
To set a personalised sound while listening to songs with a headset, tap → Settings →
Adapt Sound → On.
When you activate this option for the first time, tap Start to adjust the sound. The device
starts a series of sound tests to adjust the sound level and starts to beep. Tap Yes if you can
hear the beep or No if you cannot. Repeat this step for each test until the sound adjustment is
finished. Then, tick Music sound to apply the option when you listen to music.
When you turn the volume up to level 14 or higher, the adapt sound option is not
applied to music playback. If you turn the volume down to level 13 or lower, the
option is reapplied.
Setting a song as ringtone or alarm tone
To use the currently-playing song as a ringtone or an alarm tone, tap → Set as → From the
beginning or Auto recommendations, select an option, and then tap Done.
Creating playlists
Make an own selection of songs.
Tap Music on the Apps screen.
Tap Playlists → → Create playlist. Enter a title and tap OK. Tap , select songs to include,
and then tap Done.
To add the currently-playing song to a playlist, tap and select the playlist.
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Playing music by mood
Use this feature to play music that suits your mood.
Tap Music on the Apps screen.
Tap Music square. Songs are automatically categorised by mood. Tap a mood cell or drag
multiple cells to listen to the music in the cells.
Song categories are based on available information about the song. Some songs may
not be categorised in mood cells.
Playing music stored on other devices
Search for music that is stored on other devices and play it on your device.
Tap Music on the Apps screen.
Accessing music on a registered device
Tap Devices and select a device in REGISTERED DEVICES to access and play music. You can
play the song on the devices that are registered to Samsung link. Visit link.samsung.com for
more information. Ensure that the registered devices are turned on and connected to a Wi-Fi
or mobile network.
You may incur additional charges when you access content stored on other devices
via the mobile network. To avoid additional charges, use the Wi-Fi feature.
Accessing music on a nearby device
Tap Devices and select a device in NEARBY DEVICES to access and play music. You can play
the song on the devices with content sharing feature activated.
To activate the feature, on the Apps screen, tap Settings → Nearby devices, and then drag
the Nearby devices switch to the right. Refer to Nearby devices for more settings.
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Video
Playing videos
Tap Video on the Apps screen.
Select a video to play.
Change screen ratio.
Move forwards or
backwards by
dragging the bar.
Search for other
devices to play the
file.
Skip to the previous
video. Tap and hold
to move backwards
quickly.
Skip to the next
video. Tap and hold
to move forwards
quickly.
Access additional
options.
Switch to the
pop-up video player.
Pause and resume
playback.
Adjust the volume.
To customise the control panel location during playback, tap → Settings, tick Mini
controller, and then tap Close. Then, tap or to move the control panel to either side of
the screen.
This feature is available only in landscape orientation.
Using the pop-up video player
Use this feature to use other apps without closing the video player. While watching videos,
tap to use the pop-up video player.
Spread two fingers apart on the screen to enlarge the player or pinch to reduce it. To move
the player, drag the player to another location.
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Capturing images
To use this feature, during playback, tap → Settings, tick Capture, and then tap Close.
Tap to capture an image from the video during playback.
Sharing or deleting videos
Tap Video on the Apps screen.
Tap → Select, select videos, tap → Share via, and then select a sharing method.
Tap → Delete, select videos, and then tap Done.
Editing videos
Tap Video on the Apps screen.
Select a video, tap → Edit → Video trimmer. Move the start bracket to the desired starting
point, move the end bracket to the desired ending point, tap Done, enter a filename, and
then tap OK to save the video.
To edit videos using a video editor app, tap Video Editor.
Playing videos stored on other devices
Search for videos that are stored on other devices and play them on your device.
Tap Video on the Apps screen.
Accessing a video on a registered device
Tap Devices and select a device in REGISTERED DEVICES to access and play the video. You
can play the video on the devices that are registered to Samsung link. Visit link.samsung.com
for more information. Ensure that the registered devices are turned on and connected to a
Wi-Fi or mobile network.
You may incur additional charges when you access content stored on other devices
via the mobile network. To avoid additional charges, use the Wi-Fi feature.
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Accessing a video on a nearby device
Tap Devices and select a device in NEARBY DEVICES to access and play the video. You can
play the video on devices that have the content sharing feature activated.
To activate the content sharing feature, on the Apps screen, tap Settings → Nearby devices,
and then drag the Nearby devices switch to the right. Refer to Nearby devices for more
settings.
YouTube
Use this app to watch videos from the YouTube website.
Tap YouTube on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Watching videos
Tap and select a category. To search for a video by entering a keyword, tap .
Rotate the device to landscape orientation to display full screen.
Sharing videos
Select the video to view, tap , and then select a sharing method.
Uploading videos
Tap → Uploads → , select a video, enter information for the video, and then tap .
Multimedia
145
Flipboard
Use this app to access your personalised magazines.
Tap Flipboard on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
To start your Flipboard, flick up on the greeting page, select news topics, and then tap Build
Your Flipboard.
Select a cover story or a topic, flick through the Flipboard pages, and then select an article to
read.
Google+
Use this app to stay connected with people via Google’s social network service.
Tap Google+ on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Tap All to change the category, and then scroll up or down to view posts from your circles.
Photos
Use this app to manage photos, albums, and videos that you have saved on the device and
uploaded to Google+.
Tap Photos on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
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Play Games
Use this app to download and play games.
Tap Play Games on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Play Music
Use this app to listen to music from the device or stream music from the Google cloud
service.
Tap Play Music on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Play Newsstand
Use this app to read the latest news articles.
Tap Play Newsstand on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
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Finger Scanner
For better fingerprint recognition
When you scan your fingerprints on the device, be aware of the following conditions that
may affect the feature’s performance:
• 	The Home button contains a fingerprint recognition sensor. Ensure that the Home button
is not scratched or damaged by metal objects, such as coins, keys, and necklaces.
• 	The screen protector supplied with the device may cause the fingerprint recognition
sensor to malfunction. Remove the screen protector to improve fingerprint sensitivity.
• 	Ensure that the fingerprint recognition area and your fingers are clean and dry.
• 	The device may not recognise fingerprints that are affected by wrinkles or scars.
• 	The device may not recognise fingerprints from small or thin fingers.
• 	To improve recognition performance, register fingerprints of the hand used most often to
perform tasks on the device.
• 	Do not drag your finger too quickly or slowly. Drag your finger at a moderate speed to
allow the device to recognise it.
• 	In dry environments, static electricity can build up in the device. Avoid using this feature
in dry environments or before using the feature, discharge static electricity by touching a
metal object.
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Registering fingerprints
1 On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Fingerprint manager.
2 If you are registering more fingerprints, a fingerprint recognition pop-up window
appears. Scan a registered fingerprint on the device and tap .
3 Place your finger on the fingerprint area at the bottom centre of the screen.
4 Tap and hold the screen in the fingerprint area, and then drag your finger downwards
over the Home button.
Repeat this action using the same finger until the fingerprint is registered.
If you bend your finger or use a fingertip, the device may not recognise your
fingerprints.
5 If a pop-up window appears requesting a password, enter the alternative password, tap
Continue, enter the alternative password again to verify it, and then tap OK. You can use
the alternative password instead of scanning your fingerprints.
6 If a fingerprint lock pop-up window appears, tap OK → Fingerprint. You can use your
fingerprints to unlock the screen.
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Managing registered fingerprints
You can delete or rename your registered fingerprints.
On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Fingerprint manager.
To delete fingerprints, tap → Deregister, select fingerprints, and then tap → OK.
To rename a fingerprint, tap → Select, select a fingerprint, tap , and then enter a new
name, and then tap OK.
Changing the alternative password
You can change the password that you use as an alternative to scanning your fingerprints.
1 On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Change alternative password.
2 Enter the current alternative password and tap Continue.
3 Enter a new password and tap Continue.
4 Enter the password again and tap OK.
Unlocking the screen with fingerprints
You can unlock the screen with the registered fingerprints.
On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Screen lock → Fingerprint.
Alternatively, on the Apps screen, tap Settings → Lock screen → Screen lock → Fingerprint.
Security
150
Verifying the Samsung account password
Use fingerprints to verify your Samsung account password. You can use a fingerprint instead
of entering your password, for example, when you purchase content from Samsung Apps.
On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Verify Samsung account, and then
drag the Verify Samsung account switch to the right. Enter your Samsung account password
and tap Confirm.
Using fingerprints for purchases via PayPal
You can make purchases by scanning your fingerprints.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
1 On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Pay with PayPal.
2 Tap Install under FIDO Ready™ support.
3 Tap Link under PayPal account.
4 Follow the on-screen instructions to sign in to the PayPal website and register your
fingerprints.
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Private mode
About private mode
Use this mode to prevent others from using or accessing specific content, such as images and
documents, stored on the device. You can save content to a specific location and deactivate
private mode to hide items securely.
Hiding content
1 On the Apps screen, tap Settings → Private mode, and then drag the Private mode
switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and tap Private mode to
activate it.
When you activate private mode for the first time, set an unlock code and a backup PIN.
2 Enter the private mode unlock code.
When this mode is activated, appears at the top of the screen.
3 To select items to hide, tap and hold an item in the list, tick items to select, and then tap
→ Move to Private, or tap Move → Private → Move here.
Items that are moved to private mode appear with on them.
4 When you have selected the items to hide, on the Apps screen, tap Settings → Private
mode, and then drag the Private mode switch to the left. Alternatively, open the quick
setting panel and tap Private mode to deactivate it.
The selected items will disappear from the screen.
Ensure that all files are saved or moved properly before deactivating private mode.
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Viewing hidden content
You can only view hidden items when private mode is activated.
1 On the Apps screen, tap Settings → Private mode, and then drag the Private mode
switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and deactivate Private
mode.
2 Enter the private mode unlock code.
3 On the Apps screen, tap My Files → Private.
All items moved in private mode appear on the screen.
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Safety
Emergency mode
About emergency mode
Use this mode to extend the device’s standby time when you are in an emergency situation.
When this mode is activated, the screen’s brightness decreases and battery consumption is
reduced by restricting some features. You can also turn on the flash, sound alarms, and send
your location information to others in a message.
Activating emergency mode
Press and hold the Power button, and then tap Emergency mode. Alternatively, on the
Apps screen, tap Settings → Safety assistance → Emergency mode, and then drag the
Emergency mode switch to the right.
You may incur additional charges for sending messages or using the mobile network.
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Sound alarms.
Add more apps to use.
Make an emergency call.
Remaining battery power and
estimated battery standby time
Turn on the flash.
Send your current location Launch Phone.
information in a message.
Launch Internet.
Access additional options.
The estimated maximum standby time shows the time remaining before the battery
power runs out if the device is not used. Standby time may vary depending on your
device settings and operating conditions.
Deactivating emergency mode
To deactivate emergency mode, press and hold the Power button, and then tap Emergency
mode. Alternatively, tap → Disable Emergency mode. Emergency mode is deactivated.
Safety
155
Sending help messages
About sending help messages
You can preset contacts to send a message to in an emergency. Send messages to your
primary contacts by quickly pressing the Power button three times.
On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance.
Adding primary contacts
1 On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance.
2 Tap Manage primary contacts → Create primary contact.
3 Tap Create new contact and enter contact information or tap Select from contacts to
add an existing contact as a primary contact.
Setting help messages
On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance → Send help messages, drag the
Send help messages switch to the right, and then select content to include in help messages.
Sending help messages
In an emergency situation, quickly press the Power button three times. The device sends
messages to your primary contacts. The messages include your location information.
You may incur additional charges for sending messages or using the mobile network.
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Severe weather notification (Geo News)
About severe weather notification (Geo News)
Use this feature to receive notifications about severe weather conditions close to your current
location.
• 	The feature identifies your location and provides you with information about
disasters if they occur in your area. The information provided may differ depending
on the service provider in your current location.
To view information about severe weather conditions and the regions and
languages that the information is available in, visit www.samsung.com/geonews.
• 	You may incur additional charges if you receive notifications from a weather
forecasting service while you are roaming.
Receiving notifications
On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance → Geo News, and then drag the Geo
News switch to the right.
Warning notifications
Tick Notification pop-ups.
If the weather conditions worsen, the device displays the notification in a pop-up window.
You can make an emergency call or send emergency messages to preset contacts from the
pop-up window.
Safety
157
Watch notifications
Notifications for less severe weather conditions appear on the status bar at the top of the
screen. The information provided is displayed in the Geo News widget.
Using the geo news widget
You can view your current location and information about disasters in your region in the Geo
News widget.
On the Home screen, scroll left and tap the Geo News widget.
Current location
Disaster information for
your current location.
Access additional
options.
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Utilities
S Finder
Use this app to search for content on the device and via the Internet. You can apply various
filters and view the search history.
Open the notifications panel and tap S Finder.
Searching for content
Tap the search field and enter a keyword, or tap and say a keyword.
To get more refined results, tap and apply filters under the search field.
To update the list of search results, tap → Refresh.
You can set the search parameters using the available filters or select search categories. Tap
→ Settings → Select filters or Select search category.
Managing the search history
To delete the history, tap → Settings → Delete history.
To set the device not to save the search results, tap → Settings, and then deselect Save
search history.
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S Planner
Starting S Planner
Use this app to manage events and tasks.
Tap S Planner on the Apps screen.
Access additional options.
Create events or tasks.
Change view mode.
Go to today's date.
Tap and use the following:
• 	Go to: Move to a specific date.
• 	Delete: Delete events or tasks.
• 	Search: Search for events or tasks.
• 	Calendars: Select the calendars to display.
• 	Sync: Sync events and tasks with your accounts.
• 	Settings: Change settings for S Planner.
Utilities
160
Creating events or tasks
1 Tap S Planner on the Apps screen.
2 Tap . Alternatively, select a date with no events or tasks in it and tap the date again.
If the date already has saved events or tasks in it, tap the date and tap .
3 Select either event or task and enter details.
• 	Add event: Set a start and end date for an event. You can set an optional repeat
setting.
• 	Add task: Add a task to do on a specific date. You can set an optional priority setting.
Enter a title.
Attach a map showing the
location of the event.
Add more details.
Select a calendar to use or sync
with.
Select an item.
Set a start and end date for the
event.
4 Tap Save to save the event or task.
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Syncing events and tasks with your accounts
Tap S Planner on the Apps screen.
To sync events and tasks with your accounts, tap → Sync.
To add accounts to sync with, tap → Calendars → Add account. Then, select an account
to sync with and sign in. When an account is added, a green circle is displayed next to the
account name.
To change an account’s syncing option, on the Apps screen, tap Settings → Accounts, and
then select an account service.
Deleting events or tasks
Tap S Planner on the Apps screen.
To delete events or tasks, tap → Delete, select the events or tasks, and then tap Done → OK.
To delete an event or task while viewing it, tap → OK.
To mark tasks as completed, tap a date that has tasks in it and tick completed tasks.
Sharing events or tasks
Tap S Planner on the Apps screen.
To share an event or task while viewing it, tap → Share via, and then select a sharing
method.
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Calculator
Use this app for simple or complex calculations.
Tap Calculator on the Apps screen.
Rotate the device to landscape orientation to display the scientific calculator. If Screen
rotation is disabled, tap → Scientific calculator.
To see the calculation history, tap to hide the keypad.
To clear the history, tap → Clear history.
Clock
Alarm
On the Apps screen, tap Clock → Alarm.
Setting alarms
Tap in the alarms list, set an alarm time, select the days on which the alarm will repeat, set
other various alarm options, and then tap Save. To activate or deactivate alarms, tap next
to the alarm in the alarms list.
• 	Snooze: Set an interval and the number of times for the alarm to repeat after the preset
time.
• 	Smart alarm: Set a time and tone for the smart alarm. A smart alarm starts at a low
volume a few minutes before a preset alarm is scheduled to sound. The volume of the
smart alarm increases gradually until you turn it off or the preset alarm sounds.
Stopping alarms
Drag outside the large circle to stop an alarm. Drag outside the large circle to repeat
the alarm after a specified length of time.
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Deleting alarms
Tap → Delete, select alarms, and then tap Done.
World clock
On the Apps screen, tap Clock → World clock.
Creating clocks
Tap and enter a city name or select a city from the cities list.
To apply summer time, tap and hold a clock, and then tap .
Deleting clocks
Tap → Delete, select clocks, and then tap Done.
Stopwatch
On the Apps screen, tap Clock → Stopwatch.
Tap Start to time an event. Tap Lap to record lap times.
Tap Stop to stop timing. To clear lap times, tap Reset.
Timer
On the Apps screen, tap Clock → Timer.
Set the duration, and then tap Start.
Drag outside the large circle when the timer goes off.
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Drive
Use this app to access files stored in your Google Drive storage service. You can store all your
files in one place, access them from anywhere, and share them with others.
Tap Drive on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Dropbox
Use this app to save and share files with others via the Dropbox cloud storage. When you save
files to Dropbox, your device automatically syncs with the web server and any other devices
that have Dropbox installed.
This app may not be available depending on the region or service provider.
1 Tap Dropbox on the Apps screen.
2 Sign in to your Dropbox account. If you do not have it, create a Dropbox account.
3 Tap Turn on Camera Upload.
The device uploads photos taken with the device’s camera to Dropbox. To upload videos,
drag the Include videos switch to the right.
To upload photos or videos manually, tap Skip this.
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4 Use the following functions:
• 	 : Upload or open files. Tap → Upload here to upload files.
• 	 : View the uploaded photos or videos. Tap to share or delete files, or create
albums.
• 	 : Open files in the favourites list.
• 	 : View notifications.
Google
Use this app to search the Internet. You can also use it to search for apps and app content
saved on the device or memory card.
Tap Google on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Searching the device
Tap the search field, and then enter a keyword. Alternatively, tap , and then say a keyword.
Google Now
View Google Now cards that show the current weather, public transit info, your next
appointment, and more when you are most likely to need it.
Join Google Now when you launch Google for the first time. To change Google Now settings,
tap → Settings, and then drag the Google Now switch to the left or right.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
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Kids Mode
Use this widget to provide a fun and safe environment for children by restricting children’s
access to certain apps or content.
Before you use this widget, you need to download and install it. On the Home screen, tap
Kids Mode → Install. When it is installed, the widget appears on the Home and App screens.
To start kids mode, tap Kids Mode on the Home or Apps screen.
When you launch this widget for the first time, tap Set PIN at the bottom of the screen. Then,
follow the on-screen instructions.
If the Kids Mode widget is accidentally uninstalled, you can reinstall it. On the Home
screen, tap and hold an empty area, tap Widgets, tap and hold the Kids Mode
widget. Drag the widget to the Home screen and tap Kids Mode to reinstall it.
Kids mode home screen
The Home screen is the starting point to access all of apps in kids mode.
Kids Drawing Kids Media
Exit kids mode.
Access parental control.
Newly added apps
Kids Voice Recorder
Kids Camera
Kids Gallery
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Use this app to view saved images, drawings, voice recordings, and media files that you allow
your child to access.
Use this app to take photos or videos.
Use this app to create a drawing with a pen, a brush, and more.
Use this app to record or play voice recordings.
Use this app to play video files. Before you use this app, add videos that are saved on the
device to the app. Refer to Parental control for details.
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Kids mode play area
Scroll right on the Home screen to open kids mode play area.
You can interact with characters, background objects, and more.
Parental control
Use this feature to set restrictions for kids mode to control access to content and apps. You
can change kids mode settings, usage time limits, and more.
On the Home screen, tap and enter the PIN.
To exit parental control, press the Home button.
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Tap and use the following:
• 	Children’s name: View and edit children’s profile.
• 	Activity: View information about how your children use the device, such as playing
duration and frequently-used apps.
• 	Daily playtime limit: Set a time limit to manage your children’s usage.
• 	Applications: View and add apps that are allowed to be used in kids mode.
• 	Media: Allow your children to access certain images and videos saved on the device.
• 	General: Configure kids mode settings.
• 	Kids Store: Download apps for kids from Samsung Apps.
Magnifier
Use this widget to magnify text or objects with the rear camera.
To add it to the Home screen, on the Home screen, tap and hold an empty area, tap Widgets,
tap and hold the Magnifier widget, and then drag it to the Home screen.
Tap the Magnifier widget on the Home screen.
Tap or to adjust the magnification.
To focus on the centre of the screen, tap . You can also adjust the focus manually by tapping
where you want to focus.
To turn on the flash to view text or objects in dark conditions, tap .
To take a photo of text or objects, tap .
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Maps
Use this app to pinpoint the location of the device, search for places, or get directions.
Tap Maps on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Searching for locations
Search for locations by entering an address or a keyword. Once the location is found, select a
location to view the detailed information. Refer to the help for more information.
Getting directions for a destination
Tap to set starting and ending locations, and then select a travel method. The device shows
the routes to get to the destination.
Memo
Use this app to record important information to save and view at a later date.
Tap Memo on the Apps screen.
Adding and managing categories
Create categories to sort and manage your memos.
On the memos list, tap → Manage categories.
To add a new category, tap , enter a category name, and then tap OK.
To delete a category, tap next to the category.
To rename a category, tap and hold a category name, enter a new name for the category, and
then tap OK.
To change the category order, tap next to a category and drag it up or down to another
position.
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Composing memos
Tap on the memos list and enter a memo. While composing a memo, use the following
options:
• 	 : Create or set a category.
• 	 : Insert images.
• 	 : Make a voice recording to insert.
To save the memo, tap Done.
To edit a memo, tap a memo, and then tap the content of the memo.
Searching for memos
Tap on the memos list and enter a keyword to search for memos that include the keyword.
Deleting memos
Tap → Delete, select memos, and then tap Done.
To delete the memo while viewing it, tap → Delete.
My Files
About My Files
Use this app to access all kinds of files stored in the device, including images, videos, songs,
and sound clips.
Tap My Files on the Apps screen.
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Viewing files
Tap My Files on the Apps screen.
Select a folder to open it. To go up a level in the directory, tap . To return to the My Files main
screen, tap .
Select a folder, tap , and then use one of the following options:
• 	Select: Select files or folders.
• 	Delete: Delete files or folders.
• 	Create folder: Create a folder.
• 	View mode: Change the view mode.
• 	Sort by: Sort files or folders.
• 	Add shortcut: Add a shortcut to the folder on the Home screen or the My Files main
screen.
• 	Settings: Change the file manager settings.
Tap and hold a file or folder, and then use one of the following options:
• 	 : Send files to others or share them.
• 	 : Delete files or folders.
• 	 → Move: Move files or folders to another folder.
• 	 → Copy: Copy files or folders to another folder.
• 	 → Rename: Rename a file or folder.
• 	 → Add shortcut: Add a shortcut of the folder to the Home screen or the My Files main
screen.
• 	 → Zip: Compress files or folders to create a zip file.
• 	 → Details: View file or folder details.
Searching for files or folders
Tap My Files on the Apps screen.
Tap , and then enter search criteria to search for.
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Viewing storage information
Tap My Files on the Apps screen.
Tap to view memory information for your device and memory card.
Adding FTP server shortcuts to the device
Add an FTP server shortcut to the shortcuts area.
Tap My Files on the Apps screen.
Tap → Add FTP server, enter details such as server address, user name, and password, and
then tap Done.
Torch
Use this widget to turn the flash on or off to improve visibility.
To add it to the Home screen, on the Home screen, tap and hold an empty area, tap Widgets,
tap and hold the Torch widget, and then drag it to the Home screen.
Tap the Torch widget on the Home screen to turn it on or off.
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Connecting with other devices
NFC
About NFC
Your device allows you to read near field communication (NFC) tags that contain information
about products. You can also use this feature to make payments and buy tickets for
transportation or events after downloading the required apps.
The battery contains a built-in NFC antenna. Handle the battery carefully to avoid
damaging the NFC antenna.
Before using this feature
• 	Check the location of the NFC antennas on your device and the other device.
• 	Ensure that the NFC feature is activated on your device and the devices you want to
connect to.
• 	Ensure that the device’s screen is unlocked. Otherwise, the device will not read NFC tags
or receive data.
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Using the NFC feature
Use the NFC feature to send images or contacts to other devices, and read product
information from NFC tags. If you insert a SIM or USIM card that has a payment feature, you
can use the device to make payments conveniently.
On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then drag the NFC switch to the right.
Place the NFC antenna area on the back of your device near an NFC tag. The information from
the tag will appear.
Making a purchase with the NFC feature
Before you can use the NFC feature to make payments, you must register for the mobile
payment service. To register or get details about the service, contact your service provider.
On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then drag the NFC switch to the right.
Touch the NFC antenna area on the back of your device to the NFC card reader.
To set the default payment app, tap Tap and pay and select an app.
The payment services list may not include all available payment apps.
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Sending data
Use the Android Beam feature to send data, such as webpages and contacts, to NFC-enabled
devices.
1 On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then drag the NFC switch to the right.
2 Tap Android Beam and drag the Android Beam switch to the right.
3 Select an item and touch the other device’s NFC antenna to your device’s NFC antenna.
4 When Touch to beam appears on the screen, tap your device’s screen to send the item.
Bluetooth
About Bluetooth
Bluetooth creates a direct wireless connection between two devices over short distances. Use
Bluetooth to exchange data or media files with other devices.
• 	Samsung is not responsible for the loss, interception, or misuse of data sent or
received via the Bluetooth feature.
• 	Always ensure that you share and receive data with devices that are trusted
and properly secured. If there are obstacles between the devices, the operating
distance may be reduced.
• 	Some devices, especially those that are not tested or approved by the Bluetooth
SIG, may be incompatible with your device.
• 	Do not use the Bluetooth feature for illegal purposes (for example, pirating copies
of files or illegally tapping communications for commercial purposes).
Samsung is not responsible for the repercussion of illegal use of the Bluetooth
feature.
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Before using this feature
• 	Ensure that the Bluetooth feature is activated on your device and the devices you want to
connect to.
• 	Ensure that both devices are set as visible to other Bluetooth devices.
Pairing with other Bluetooth devices
1 On the Apps screen, tap Settings → Bluetooth, drag the Bluetooth switch to the right,
and then tap Scan. Detected devices are listed.
To set the device as visible to other devices, tap the device name.
2 Select a device to pair with.
If your device has paired with the device before, tap the device name without confirming
the auto-generated passkey.
3 Accept the Bluetooth authorisation request on both devices to confirm.
Sending and receiving data
Many apps support data transfer via Bluetooth. You can share data, such as contacts or media
files, with other Bluetooth devices. The following actions are an example of sending an image
to another device.
Sending an image
1 On the Apps screen, tap Gallery.
2 Select an image.
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3 Tap → Bluetooth, and then select a device to pair with.
If the device you want to pair with is not on the list, request that the device turns on its
visibility option. Or, set your device as visible to other devices.
4 Accept the Bluetooth authorisation request on the other device.
Receiving an image
When another device sends you an image, accept the Bluetooth authorisation request. The
received image is saved in the Gallery → Download folder.
Unpairing Bluetooth devices
1 On the Apps screen, tap Settings → Bluetooth.
The device displays the paired devices on the list.
2 Tap next to the device’s name to unpair.
3 Tap Unpair.
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S Beam
Use this feature to send data, such as videos, images, and documents.
Before using this feature
• 	Ensure that the NFC feature or Wi-Fi Direct is activated on your device and the devices
you want to send files to.
Sending data
1 On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then drag the NFC switch to the right.
2 Tap S Beam and drag the S Beam switch to the right.
3 Select a file and touch the other device’s NFC antenna to your device’s NFC antenna.
4 When Touch to beam appears on the screen, tap your device’s screen to send the file.
• 	Do not send copyright-protected data via S Beam. Doing so may violate copyright
laws. Samsung is not responsible for any liabilities caused by the illegal use of
copyrighted data.
• 	If both devices try to send data simultaneously, the file transfer may fail.
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Quick connect
About Quick connect
Use this feature to easily search and connect to nearby devices. You can use the device as a
remote control by connecting it to a TV. You can also conveniently share content stored on
your device with computers.
• 	Connection methods may vary depending on the type of connected devices or the
shared content.
• 	Device name may vary depending on the Bluetooth devices to pair with. For
example, the device name can be shown as BT MAC.
Before using this feature
• 	Ensure that devices to be connected support the Quick connect feature and that their
screens are turned on.
• 	Ensure that Wi-Fi Direct or the Bluetooth feature is activated on devices that do not
support the Quick connect feature.
Connecting to other devices
1 Open the notifications panel and tap Quick connect.
When the panel opens, the Bluetooth feature is activated automatically and the device
searches for nearby devices.
2 Select a device to connect to.
The next steps may vary depending on the connected device. Follow the on-screen
instructions to complete the connection between the devices.
To allow nearby devices to search for your device and connect to it, tap → Always ready
to connect, and then drag the Always ready to connect switch to the right.
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Re-searching for devices
If the desired device does not appear in the list, search for the device.
Tap and select the device from the list of detected devices.
Disconnecting devices
To deactivate the Quick connect feature, tap at the top of the screen. Alternatively, tap
.
Sharing content
Share content with the connected devices.
1 Open the notifications panel and tap Quick connect.
2 Select a device from the list of detected devices.
3 Select a media category.
4 Select the content to share and tap Done.
Your device sends the content to the connected device.
Connecting to a TV
Connect the device to a TV and control the TV by using the device as a remote control.
Before using this feature
• 	Ensure that the TV is turned on.
• 	Ensure that the TV is registered to the WatchON feature.
• 	Install the WatchON app on the device. You can download the app from Samsung Apps
or Play Store.
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1 Open the notifications panel and tap Quick connect.
2 Tap Control from the list of detected devices.
When the device is connected to the TV, a remote control layout appears on the screen.
When you connect the device to a TV for the first time, tap Set up Remote control. Then,
follow the on-screen instructions to complete connecting the devices.
3 Control the connected TV using the remote control.
Joining Group Play
Share content with other devices by using the Group Play feature.
Before using this feature
• 	Search for or join a created session or create a new session.
• 	Install the Group Play app on both devices. You can download the app from Samsung
Apps or Play Store.
1 Open the notifications panel and tap Quick connect.
2 Tap Join from the list of detected devices.
Only devices that support Group Play sessions appear on the list.
3 Select a Group Play session to join.
4 Follow the on-screen instructions to complete the connection between the devices.
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Exploring computers
Launch the Samsung Link app to use content saved on remotely connected computers. To
use this feature, sign in to your Samsung account.
Before using this feature
• 	Ensure that all devices using this feature are connected to the same network.
• 	Ensure that all computers that the device will connect to are registered with the Samsung
Link app.
• 	Install the Samsung Link app on both devices. You can download the app from Samsung
Apps or Play Store.
1 Open the notifications panel and tap Quick connect.
2 Tap Connect from the list of detected devices.
Only available computers appear on the list.
3 Select a computer to connect to.
4 Follow the on-screen instructions to complete the connection between the devices.
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Smart Remote
About Smart Remote
Use this app to connect to a TV and use the device as a remote control. You can search for and
select TV programmes and control channels with your device.
Tap Smart Remote on the Apps screen.
Before using this app
• 	Ensure that you connect the device to a network.
• 	Ensure that the device’s infrared port is facing the TV.
Connecting to a TV
1 Tap Smart Remote on the Apps screen.
2 Tap Select country or region and select a country.
3 Select a region and select the broadcast service.
The available TV programmes appear.
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Using the device as a remote control
You can turn the TV on or off, browse channels, or adjust the volume level on the TV using the
device as a remote control.
1 On the device, tap → Continue.
2 Select the TV brand.
3 Ensure that the device’s infrared port is facing the TV and tap . Then, tap Yes, this code
1 works if the device turns off the TV.
If the device does not turn off the TV, tap Send this code 1 again or No, test next code 2,
and then repeat this until the TV recognises the signal.
4 Select a channel source.
5 When the setup is completed, tap .
Turn the TV on or o.
TV control menus
Additional functions
Access additional options.
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Watching TV using the device
Select a TV programme from the list of available programmes to watch on the connected TV.
1 Tap → TV shows, Movies, or Sports and scroll left or right to select a category.
2 Select a TV programme and tap Watch now.
The selected programme will be shown on the connected TV.
3 Tap to change channels or adjust the volume.
The remote control panel appears on the screen.
Setting programme reminders
1 Select a TV programme to watch.
2 Tap Reminder, set an alarm to remind you of the TV programme’s start time, and then tap
Done.
The alarm goes off at the preset time.
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Screen Mirroring
About Screen Mirroring
Use this feature to connect your device to a large screen with an AllShare Cast dongle or
HomeSync and then share your contents. You can also use this feature with other devices that
support the Wi-Fi Miracast feature.
Screen Mirroring
-enabled devices
(AllShare Cast dongle,
HomeSync, and Wi-Fi
Miracast devices)
• 	This feature may not be available depending on the region or service provider.
• 	Miracast-enabled devices that do not support High-bandwidth Digital Content
Protection (HDCP 2.X) may not be compatible with this feature.
• 	Some files may be buffered during playback, depending on the network
connection.
• 	To save energy, deactivate this feature when not in use.
• 	If you specify a Wi-Fi frequency, AllShare Cast dongles or HomeSync may not be
discovered or connected.
• 	If you play videos or games on a TV, select an appropriate TV mode to get the best
experience.
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Before using this feature
• 	Ensure that the screen mirroring-enabled device is connected to the TV using an HDMI
cable.
• 	Ensure that the TV is turned on.
Viewing content on a TV
Before you connect a TV to your device, connect the TV and the screen mirroring-enabled
device. To set up the connection, refer to the device’s user manual. The following actions are
an example of viewing content on a TV connected via an AllShare Cast dongle.
1 On the TV, select a connection mode, such as HDMI mode, to connect an external device.
2 On the Apps screen, tap Settings → Screen Mirroring.
The detected devices are listed.
3 Select a device to connect to.
Your device’s screen appears on the TV screen.
If you connect the device for the first time, tap and hold the dongle’s name on the list and
enter the PIN shown on the TV screen.
4 Open or play a file, and then control the display with the keys on your device.
Stopping viewing the content
On the Apps screen, tap Settings → Screen Mirroring, and then drag the Screen Mirroring
switch to the left.
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Using the mobile printing feature
Connect the device to a printer to print images or documents.
Some printers may not be compatible with the device.
Before using this feature
• 	Ensure that the Wi-Fi feature or Wi-Fi Direct is activated on your device and the printer.
Connecting to a printer
On the Apps screen, tap Settings → Printing, select a printer type, and then drag the switch
at the top right of the screen to the right. The device searches for printers that are connected
to the same Wi-Fi network as your device. Select a printer to use as the default printer.
To add printers manually, tap → Add printer → , enter details, and then tap OK.
To change printing settings, tap → Printing settings.
Printing content
While viewing content, such as images or documents, tap → Print, and then select a printer.
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Device & data manager
Upgrading the device
The device can be upgraded to the latest software.
Upgrading over the air
The device can be directly upgraded to the latest software by the firmware over-the-air
(FOTA) service.
On the Apps screen, tap Settings → About device → Software update → Update.
Upgrading with Samsung Kies
Download the latest Samsung Kies from the Samsung website. Launch Samsung Kies and
connect the device to the computer. Samsung Kies automatically recognises the device and
shows available updates in a dialogue box, if any. Click the Update button in the dialogue box
to start upgrading. Refer to the Samsung Kies help for details on how to upgrade.
• 	Do not turn off the computer or disconnect the USB cable while the device is
upgrading.
• 	While upgrading the device, do not connect other media devices to the computer.
Doing so may interfere with the update process.
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Transferring files between the device and a
computer
Move audio, video, image, or other types of files from the device to the computer, or vice
versa.
• 	Do not disconnect the USB cable from the device when you are transferring files.
Doing so may cause data loss or device damage.
• 	Do not disconnect the device from the computer when you play files saved in the
device on the connected computer. After you finish playing the file, disconnect the
device from the computer.
• 	The devices may not connect properly if they are connected via a USB hub. Directly
connect the device to the computer’s USB port.
Connecting as a media device
1 Connect the device to the computer using the USB cable.
2 Open the notifications panel, and then tap Connected as a media device → Media
device (MTP).
Tap Camera (PTP) if your computer does not support Media Transfer Protocol (MTP) or
not have any appropriate driver installed.
3 Transfer files between your device and the computer.
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Connecting with Samsung Kies
Samsung Kies is a computer app that manages media contents and personal information
with Samsung devices. Download the latest Samsung Kies from the Samsung website.
1 Connect the device to the computer using the USB cable.
Samsung Kies launches on the computer automatically. If Samsung Kies does not launch,
double-click the Samsung Kies icon on the computer.
2 Transfer files between your device and the computer.
Refer to the Samsung Kies help for more information.
Backing up and restoring data
Keep your personal information, app data, and settings safe on your device. You can back up
your sensitive information to a backup account and access it later.
Using a Google account
1 Tap Settings on the Apps screen.
2 Tap Backup and reset and tick Back up my data.
3 Tap Backup account and select an account as the backup account.
To restore data, you must sign in to your Google account via the setup wizard. You can
launch and open the setup wizard by performing a factory data reset on the device.
If you do not sign in to your Google account via the setup wizard, you cannot restore
the backup data.
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Using a Samsung account
1 On the Apps screen, tap Settings → Accounts → Add account → Samsung account,
and then sign into your Samsung account.
2 Tap Settings on the Apps screen.
3 Tap Cloud → Backup, tick the items to back up, and then tap Back up now → Back up.
To restore data, tap Restore, select the items to restore, and then tap Restore now.
Performing a data reset
Delete all settings and data on the device. Before performing a factory data reset, ensure you
back up all important data stored on the device. Refer to Backing up and restoring data for
details.
1 Tap Settings on the Apps screen.
2 Tap Backup and reset → Factory data reset.
3 Tap Reset device → Erase everything.
The device automatically restarts.
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Settings
About Settings
Use this app to configure the device, set app options, and add accounts.
Tap Settings on the Apps screen.
To search for settings by entering keywords, tap .
QUICK SETTINGS
View the list of your favourite settings options.
To edit the list of favourite settings options, tap → Edit quick settings, select a settings
option, and then tap Save.
NETWORK CONNECTIONS
Wi-Fi
Activate the Wi-Fi feature to connect to a Wi-Fi network and access the Internet or other
network devices.
On the Settings screen, tap Wi-Fi, and then drag the Wi-Fi switch to the right.
You can maintain a stable network connection by automatically selecting either the Wi-Fi or
mobile network to use the strongest signal. To automatically switch between networks, tick
Smart network switch.
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To use options, tap .
• 	Scan: Search for available networks.
• 	Wi-Fi Direct: Activate Wi-Fi Direct and connect devices directly via Wi-Fi to share files.
• 	Advanced: Customise Wi-Fi settings.
• 	WPS push button: Connect to a secured Wi-Fi network with a WPS button.
• 	WPS PIN entry: Connect to a secured Wi-Fi network with a WPS PIN.
• 	Help: Access help information for Wi-Fi.
Setting Wi-Fi sleep policy
Tap → Advanced → Keep Wi-Fi on during sleep.
When the screen is turned off, the device automatically turns off Wi-Fi connections.
When this happens, the device automatically accesses mobile networks if it is set
to use them. This may incur data transfer fees. To avoid additional charges, set this
option to Always.
Setting Network notification
The device can detect open Wi-Fi networks and display an icon on the status bar to notify
when available.
Tap → Advanced and tick Network notification to activate this feature.
Wi-Fi Direct
Wi-Fi Direct connects devices directly via a Wi-Fi network without requiring an access point.
Tap → Wi-Fi Direct.
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Download booster
Set the device to download files via both Wi-Fi and mobile networks at the same time.
On the Settings screen, tap Download booster, and then drag the Download booster switch
to the right.
You may incur additional charges when downloading files via the mobile network.
• 	Do not show speed info: Set the device not to display the data transfer speed in a popup
window while using download booster mode.
Bluetooth
Activate the Bluetooth feature to exchange information over short distances.
On the Settings screen, tap Bluetooth, and then drag the Bluetooth switch to the right.
To use more options, tap .
• 	Visibility timeout: Set duration that the device is visible.
• 	Received files: View received files via the Bluetooth feature.
• 	Rename device: Change the device name.
• 	Help: Access help information for Bluetooth.
Tethering and Mobile hotspot
Use the device as a mobile hotspot to share the device’s mobile data connection with other
devices. Refer to Tethering devices and using mobile hotspots for details.
On the Settings screen, tap Tethering and Mobile hotspot.
• 	Mobile hotspot: Use the mobile hotspot to share the device’s mobile data connection
with computers or other devices through the Wi-Fi network. You can use this feature
when the network connection is not available.
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• 	USB tethering: Use USB tethering to share the device’s mobile data connection with
a computer via USB. When connected to a computer, the device is used as a wireless
modem for the computer.
• 	Bluetooth tethering: Use Bluetooth tethering to share the device’s mobile data
connection with computers or other devices via Bluetooth.
Flight mode
This disables all wireless functions on your device. You can use only non-network services.
On the Settings screen, tap Flight mode.
Data usage
Keep track of your data usage amount and customise the settings for the limitation.
On the Settings screen, tap Data usage.
• 	Mobile data: Set the device to use data connections on any mobile network.
• 	Set mobile data limit: Set a limit for mobile data usage.
• 	Data usage cycle: Set a monthly reset date to monitor data usage between periods.
To use more options, tap .
• 	Data roaming: Set the device to use data connections when you are roaming.
• 	Restrict background data: Set the device to disable sync in the background while using
a mobile network.
• 	Auto sync data: Activate or deactivate auto-syncing of apps. You can select what
information to sync for each account in Settings → Accounts.
• 	Show Wi-Fi usage: Set the device to show your data usage via Wi-Fi.
• 	Mobile hotspots: Select mobile hotspots to prevent apps that are running in the
background from using them.
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Location
Change settings for location information permissions.
On the Settings screen, tap Location, and then drag the Location switch to the right.
• 	Mode: Select a method to collect your location data.
• 	RECENT LOCATION REQUESTS: View which apps request your current location
information and their battery usage.
• 	LOCATION SERVICES: View the location services your device is using.
• 	My places: Set up profiles that will be used for specific locations when you use GPS, Wi-Fi,
or Bluetooth features to find your current location.
More networks
Customise settings to control networks.
On the Settings screen, tap More networks.
Default messaging app
Select the default app to use for messaging.
Mobile networks
• 	Mobile data: Set the device to use data connections on any mobile network.
• 	Data roaming: Set the device to use data connections when you are roaming.
• 	Access Point Names: Set up access point names (APNs).
• 	Network mode: Select a network type.
• 	Network operators: Search for available networks and select a network for roaming.
VPN
Set up and connect to virtual private networks (VPNs).
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CONNECT AND SHARE
NFC
Activate the NFC feature to read or write NFC tags that contain information.
On the Settings screen, tap NFC, and then drag the NFC switch to the right.
• 	Android Beam: Turn on the Android Beam feature to send data, such as webpages and
contacts, to NFC-enabled devices.
• 	S Beam: Activate the S Beam feature to send data, such as videos, images, and
documents, to devices that support NFC and Wi-Fi Direct.
• 	Tap and pay: Set the default payment app for mobile payments.
The payment services list may not include all available payment apps.
Nearby devices
Change settings for sharing content when you connect the device to nearby devices.
On the Settings screen, tap Nearby devices, and then drag the Nearby devices switch to the
right.
• 	DEVICE NAME: View the media server name for your device.
• 	Shared contents: Set the device to share your content with other devices.
• 	Allowed devices: View the list of devices that can access your device.
• 	Denied devices: View the list of devices that are blocked from accessing your device.
• 	Download to: Select a memory location for saving media files.
• 	Upload from other devices: Set the device to accept uploads from other devices.
Printing
Configure settings for printer plug-ins installed on the device. You can search for available
printers or add one manually to print files via Wi-Fi or cloud services.
On the Settings screen, tap Printing.
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Screen Mirroring
Activate the screen mirroring feature and share your display with others.
On the Settings screen, tap Screen Mirroring.
SOUND AND DISPLAY
Sound
Change settings for various sounds on the device.
On the Settings screen, tap Sound.
• 	Sound mode: Set the device to use sound mode or silent mode.
• 	Volume: Adjust the volume level for call ringtones, music and videos, system sounds, and
notifications.
• 	Vibration intensity: Adjust the force of the vibration notification.
• 	Ringtones: Add or select a ringtone for incoming calls.
• 	Vibrations: Add or select a vibration pattern.
• 	Notifications: Select a ringtone for events, such as incoming messages and missed calls.
• 	Vibrate when ringing: Set the device to vibrate and play a ringtone for incoming calls.
• 	Dialling keypad tone: Set the device to sound when you tap the buttons on the keypad.
• 	Touch sounds: Set the device to sound when you select an app or option on the touch
screen.
• 	Screen lock sound: Set the device to sound when you lock or unlock the touch screen.
• 	Haptic feedback: Set the device to vibrate when you tap keys.
• 	Sound when tapped: Set the device to sound when a key is touched.
• 	Vibrate when tapped: Set the device to vibrate when a key is touched.
• 	SAMSUNG APPLICATIONS: Change the notification settings for each app.
• 	Music effects: Select a sound effect to apply when you adjust to music.
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Display
Change the settings for the display.
On the Settings screen, tap Display.
• 	Brightness: Set the brightness of the display.
• 	Font:
– Font style: Change the font type for display text.
– Font size: Change the font size.
• 	Screen rotation: Set the content to rotate automatically when the device is turned.
– Smart rotation: Set the interface not to rotate according to the orientation of your
face.
• 	Smart stay: Set the device to prevent the display backlight from turning off while you are
looking at the display.
• 	Screen timeout: Set the length of time the device waits before turning off the display’s
backlight.
• 	Screen mode:
– Adapt Display: Use this mode for optimising the display according to the display
settings.
– Dynamic: Use this mode to make the display tone more vivid.
– Standard: Use this mode for normal surroundings.
– Professional photo: Use this mode to make the display tone look like real colours.
– Cinema: Use this mode for dim surroundings, such as in a dark room.
• 	Auto adjust screen tone: Set the device to save power by adjusting the brightness of the
display.
• 	Daydream: Set the device to launch a screensaver when your device is connected to a
desktop dock or charging.
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• 	LED indicator:
– Charging: Set the device to turn on the notification light while you are charging the
battery.
– Low battery: Set the device to turn on the notification light when the battery is low.
– Notifications: Set the device to turn on the notification light when you have missed
calls, messages, or notifications.
– Voice recording: Set the device to turn on the notification light when you record
voice memos.
• 	Touch key light duration: Set the duration that the Recent apps and Back buttons’
backlight remains on.
• 	Increase touch sensitivity: Set the device to allow use of the touch screen with gloves
on.
Depending on the type of material you wear while touching the device, some
commands may not be recognised.
Wallpaper
Change the settings for the wallpaper.
On the Settings screen, tap Wallpaper.
• 	Home screen: Select a background image for the Home screen.
• 	Lock screen: Select a background image for the locked screen.
• 	Home and lock screens: Select a background image for the Home screen and the locked
screen.
Lock screen
Change settings for the locked screen.
On the Settings screen, tap Lock screen.
• 	Screen lock: Activate the screen lock feature. The following options may vary depending
on the screen lock feature selected.
• 	Dual clock: Set the device to show the dual clock.
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• 	Clock size: Change the size of the clock.
• 	Show date: Set the device to show the date with the clock.
• 	Camera shortcut: Set the device to show the camera shortcut on the locked screen.
• 	Owner information: Enter your information that is shown with the clock.
• 	Unlock effect: Select an effect that you see when you unlock the screen.
• 	Additional information: Set the device to display information on the locked screen to
display weather, upcoming events, or step counts when you use the walking mate in S
Health.
• 	Help text: Set the device to show the help text on the locked screen.
Multi window
Set the device to use Multi window.
On the Settings screen, tap Multi window, and then drag the Multi window switch to the
right.
• 	Open in multi window view: Set the device to activate the Multi window feature when
you open files from My Files or Video. Also, the device activates this feature when you
view attachments in messages.
Notification panel
Customise the items that appear on the notifications panel.
On the Settings screen, tap Notification panel.
• 	Brightness adjustment: Set the device to display the brightness adjustment bar on the
notifications panel.
• 	Recommended apps: Set the device to display a list of recommended apps on the
notifications panel based on your actions, such as connecting a headset to the device.
• 	Set quick setting buttons: Rearrange the quick setting buttons displayed on the
notifications panel.
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Toolbox
Set the device to use the toolbox.
On the Settings screen, tap Toolbox, and then drag the Toolbox switch to the right.
• 	APPLICATIONS: View the apps list to display in the toolbox.
• 	Edit: Select the apps to display in the toolbox.
One-handed operation
Activate one-handed operation mode for your convenience when using the device with one
hand.
On the Settings screen, tap One-handed operation, and then drag the One-handed
operation switch to the right.
PERSONALISATION
Easy mode
Set the device to easy mode.
On the Settings screen, tap Easy mode.
• 	Standard mode: Set the device to standard mode.
• 	Easy mode: Set the device to easy mode.
• 	EASY APPLICATIONS: Select apps to apply simpler layouts.
Accessibility
You can use this feature to access settings to improve accessibility to the device. Refer to
Accessibility for details.
On the Settings screen, tap Accessibility.
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Blocking mode
Select which notifications will be blocked or set to allow notifications for calls from specified
contacts in blocking mode.
On the Settings screen, tap Blocking mode, and then drag the Blocking mode switch to the
right.
Private mode
Set the device to prevent others from accessing your personal content by activating private
mode.
On the Settings screen, tap Private mode, and then drag the Private mode switch to the
right.
• 	Unlock method: Set or change the unlock method to activate private mode.
Finger Scanner
Register your fingerprint to the device to secure the device or sign in to your Samsung
account.
On the Settings screen, tap Finger Scanner.
• 	Fingerprint manager: Register or delete fingerprint information.
• 	Change alternative password: Change the alternative password to use if the device does
not recognise the fingerprint.
• 	Screen lock: Set an unlock method and an alternative password.
• 	Verify Samsung account: Set the device to verify your Samsung account with
fingerprints.
• 	Pay using PayPal: Set the device to verify your PayPal account and to authorise purchases
using your fingerprints.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
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MOTION
Motions and gestures
Activate the motion recognition feature and change the settings that control motion
recognition on your device.
On the Settings screen, tap Motions and gestures.
• 	Air browse: Move your hand to the left or right across the sensor to browse images,
webpages, or songs.
• 	Direct call: Set the device to make a voice call by picking up and holding the device near
your ear while viewing call, message, or contact details.
• 	Smart alert: Set the device to alert you if you have missed calls or new messages when
you pick up the device.
• 	Mute/Pause: Set the device to mute incoming calls or alarms, or to pause media playback
by using palm motions or looking away from the screen.
– Covering screen with hand: Set the device to mute incoming calls or alarms, or to
pause media playback when you cover the screen with your palm.
– Turning device over: Set the device to mute incoming calls or alarms, or to pause
media playback by placing the device face down.
– Smart pause: Set the device to pause video playback when you look away from the
screen.
• 	Palm swipe to capture: Set the device to capture an image of the screen when you
sweep your hand to the left or right across the screen.
Air view
Preview content or view information in a pop-up window by pointing at an item with your
finger.
On the Settings screen, tap Air view, and then drag the Air view switch to the right.
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USER AND BACKUP
Accounts
Add email or SNS accounts.
On the Settings screen, tap Accounts.
Cloud
Change settings for syncing data or files with your Samsung account or Dropbox cloud
storage.
On the Settings screen, tap Cloud.
Backup and reset
Change the settings for managing settings and data.
On the Settings screen, tap Backup and reset.
• 	Back up my data: Set the device to back up settings and app data to the Google server.
• 	Backup account: Set up or edit your Google backup account.
• 	Automatic restore: Set the device to restore settings and app data when the apps are
reinstalled on the device.
• 	Factory data reset: Reset settings to the factory default values and delete all data.
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SYSTEM
Language and input
Change the settings for text input. Some options may not be available depending on the
selected language.
On the Settings screen, tap Language and input.
Language
Select a display language for all menus and apps.
Default
Select a default keyboard type for text input.
Samsung keyboard
To change the Samsung keyboard settings, tap .
The available options may vary depending on the region or service provider.
• 	English(UK): Select a default keyboard layout.
• 	Select input languages: Select languages for text input.
• 	Predictive text: Activate predictive text mode to predict words based on your input and
show word suggestions. You can also customise the word prediction settings.
• 	Auto replacement: Set the device to correct misspelled and incomplete words by
tapping the space bar or punctuation mark.
• 	My Shortcuts: Set number shortcuts to frequently-used text. You can tap and hold a
number key to insert the preset text.
• 	Auto capitalisation: Set the device to automatically capitalise the first character after a
final punctuation mark, such as a full stop, question mark, or exclamation mark.
• 	Auto spacing: Set the device to automatically insert a space between words.
• 	Auto-punctuate: Set the device to insert a full stop when you double-tap the space bar.
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• 	Keyboard swipe:
– None: Set the device to deactivate the keyboard swipe feature.
– Continuous input: Set the device to enter text by sweeping on the keyboard.
– Cursor control: Enable the smart keyboard navigation feature to move the cursor by
scrolling the keyboard.
– Flick input: Enable or disable the keyboard to enter numbers or symbols when you
tap and hold a key, and then flick your finger upwards.
• 	Sound: Set the device to sound when a key is touched.
• 	Vibration: Set the device to vibrate when a key is touched.
• 	Character preview: Set the device to display a large image of each character tapped.
• 	Tap and hold delay: Set the recognition time for tapping and holding the screen.
• 	Reset settings: Reset Samsung keyboard settings.
Google voice typing
To change the voice input settings, tap .
• 	Choose input languages: Select input languages for text input.
• 	Block offensive words: Set the device to prevent the device from recognising offensive
words in voice inputs.
• 	Offline speech recognition: Download and install language data for offline voice input.
Voice search
• 	Language: Select a language for the voice recognition.
• 	Speech output: Set the device to provide voice feedback to alert you to the current
action.
• 	Block offensive words: Hide offensive words from voice search results.
• 	Hotword detection: Set the device to begin voice recognition when you say the wake-up
command while using the search app.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
• 	Offline speech recognition: Download and install language data for offline voice input.
• 	Bluetooth headset: Set the device to allow a voice search with a Bluetooth headset,
when one is connected to the device.
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Text-to-speech options
• 	PREFERRED TTS ENGINE: Select a speech synthesis engine. To change the settings for
speech synthesis engines, tap .
• 	Speech rate: Select a speed for the text-to-speech feature.
• 	Listen to an example: Listen to the spoken text for an example.
• 	Default language status: View the status of the default language for the text-to-speech
feature.
Notification readout
Set the device to read aloud notifications when you have incoming calls, messages, or events.
Pointer speed
Adjust the pointer speed for the mouse or trackpad connected to your device.
Date and time
Access and alter the following settings to control how the device displays the time and date.
On the Settings screen, tap Date and time.
If the battery remains fully discharged or removed from the device, the time and date
is reset.
• 	Automatic date and time: Automatically update the time and date when moving across
time zones.
• 	Set date: Set the current date manually.
• 	Set time: Set the current time manually.
• 	Automatic time zone: Set the device to receive time zone information from the network
when you move across time zones.
• 	Select time zone: Set the home time zone.
• 	Use 24-hour format: Display time in 24-hour format.
• 	Select date format: Select a date format.
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Safety assistance
Activate emergency mode and set primary contacts and messages. Refer to Emergency mode
for details.
On the Settings screen, tap Safety assistance.
• 	Emergency mode: Set the device to activate emergency mode and reduce battery
consumption by using basic functions, such as calling.
• 	Geo News: Set the device to receive notifications for severe weather conditions.
• 	Send help messages: Set the device to send help messages by pressing the Power
button three times.
– Send pictures: Set the device to send photos taken by the front and rear cameras with
the help message.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
– Send sound recording: Set the device to record sound and send it along with the
message to the recipients.
• 	Manage primary contacts: Select or edit the recipients for help messages.
Accessories
Change the accessory settings.
On the Settings screen, tap Accessories.
• 	Audio output: Select a sound output format to use when connecting your device to
HDMI devices. Some devices may not support the surround sound setting.
Battery
View the amount of battery power consumed by your device.
On the Settings screen, tap Battery.
• 	Display battery percentage: Set the device to display the remaining battery life.
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Power saving
Activate power-saving mode and change the settings for power-saving mode. Refer to Using
the power saving feature for details.
On the Settings screen, tap Power saving.
• 	Power saving mode: Activate power-saving mode and change the settings for powersaving
mode.
– Block background data: Set the device to prevent apps that are running in the
background from using a mobile data connection.
– Restrict performance: Set the device to limit various options, such as turning off the
Recent apps and Back buttons’ backlight.
– Greyscale mode: Set the device to display colours on the screen as grey tones.
• 	Ultra power saving mode: Extend standby time and reduce battery consumption by
displaying a simpler layout and allowing limited access to an app.
The estimated maximum standby time shows the time remaining before the battery
power runs out if the device is not used. Standby time may vary depending on your
device settings and operating conditions.
Storage
View memory information for your device and memory card, or format a memory card.
On the Settings screen, tap Storage.
Formatting a memory card permanently deletes all data from it.
The actual available capacity of the internal memory is less than the specified
capacity because the operating system and default apps occupy part of the memory.
The available capacity may change when you upgrade the device.
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Security
Change settings for securing the device and the SIM or USIM card.
On the Settings screen, tap Security.
• 	Encrypt device: Set a password to encrypt data saved on the device. You must enter the
password each time you turn on the device.
Charge the battery before enabling this setting because it may take more than an
hour to encrypt your data.
• 	Encrypt external SD card: Set the device to encrypt files on a memory card.
If you reset your device to the factory defaults with this setting enabled, the device
will not be able to read your encrypted files. Disable this setting before resetting the
device.
• 	Remote controls: Set the device to allow control of your lost or stolen device remotely
via the Internet. To use this feature, you must sign in to your Samsung account.
– ACCOUNT REGISTRATION: Add or view your Samsung account.
– Use wireless networks: Set the device to allow location data collection or to
determine the location of your lost or stolen device via Wi-Fi or mobile networks.
• 	SIM change alert: Activate or deactivate the Find my mobile feature which helps locate
the device when lost or stolen.
• 	Go to website: Access the Find my mobile website (findmymobile.samsung.com). You
can track and control your lost or stolen device on the Find my mobile website.
• 	Reactivation lock: Set the device to require your Samsung account after the device has
been reset to prevent others from reactivating the device.
• 	Set up SIM card lock:
– Lock SIM card: Activate or deactivate the PIN lock feature to require the PIN before
using the device.
– Change SIM PIN: Change the PIN used to access SIM or USIM data.
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• 	Make passwords visible: Set the device to display passwords as they are entered.
• 	Device administrators: View device administrators installed on the device. You can allow
device administrators to apply new policies to the device.
• 	Unknown sources: Set the device to allow the installation of apps from unknown
sources.
• 	Verify apps: Set the device to allow Google to check the apps for harmful behaviour
before installing them.
• 	Security policy updates: Set the device to check and download security updates.
• 	Send security reports: Set the device to send the updated security reports to Samsung
automatically.
• 	Storage type: Set a storage type for credential files.
• 	Trusted credentials: Use certificates and credentials to ensure secure use of various apps.
• 	Install from device storage: Install encrypted certificates stored on the USB storage.
• 	Clear credentials: Erase the credential contents from the device and reset the password.
Help
Access help information to learn how to use the device and apps or configure important
settings.
On the Settings screen, tap Help.
About device
Access device information, edit the device name, or update device software.
On the Settings screen, tap About device.
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APPLICATIONS
Application manager
View and manage the apps on your device.
On the Settings screen, tap Application manager.
Default applications
Select a default setting for using apps.
On the Settings screen, tap Default applications.
• 	Home: Select a default Home screen mode.
• 	Message: Select a default app to use for messaging.
Call
Customise the settings for calling features.
On the Settings screen, tap Call.
• 	Call rejection: Reject calls from specified phone numbers automatically. Add phone
numbers to the reject list.
• 	Answering and ending calls:
– Pressing the home key: Set the device to answer a call when you press the Home
button.
– Using voice commands: Set the device to answer or reject a call with voice
commands.
– Waving hand over device: When a call comes in, move your hand to the left, and then
to the right across the sensor to answer the call.
– Pressing the power key: Set the device to end a call when pressing the Power button.
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• 	Call notification pop-ups: Set the device to display a pop-up window when you receive
an incoming call while using apps.
• 	In-call status pop-ups: Set the device to display a pop-up window that shows the status
of a call while using apps.
• 	Show caller information: Set the device to display the caller’s recent social networking
activity when a call comes in.
• 	Call alerts:
– Vibrate when answered: Set the device to vibrate when the other party answers a
call.
– Vibrate when call ends: Set the device to vibrate when the other party ends a call.
– Call connect tone: Activate or deactivate the call connection tone.
– Minute minder: Activate or deactivate the minute minder tone.
– Call end tone: Activate or deactivate the call disconnection tone.
– Notify during calls: Set the device to alert you to events during a call.
• 	Call accessories:
– Automatic answering: Set the device to answer a call automatically after a specified
period (available only when a headset is connected).
– Automatic answering timer: Set the length of time the device waits before answering
a call.
– Outgoing call conditions: Set the device to allow outgoing calls with a Bluetooth
headset, even when your device is locked.
– Outgoing call types: Select the type of outgoing calls to make you use a Bluetooth
headset.
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• 	More settings:
– Caller ID: Display your caller ID to other parties for outgoing calls.
– Call forwarding: Divert incoming calls to another number.
– Auto area code: Set the device to insert a prefix (area or country code) automatically
before a phone number.
– Call barring: Block incoming or outgoing calls.
– Call waiting: Allow incoming call alerts when a call is in progress.
– Auto redial: Activate auto redial for calls that were not connected or that were cut off.
– Fixed Dialling Numbers: Activate or deactivate FDN mode to restrict calls to numbers
in the FDN list. Enter the PIN2 supplied with your SIM or USIM card.
• 	Ringtones and keypad tones:
– Ringtones: Add or select a ringtone for incoming calls.
– Vibrations: Add or select a vibration pattern.
– Vibrate when ringing: Set the device to vibrate and play a ringtone for incoming calls.
– Dialling keypad tone: Set the device to sound when tapping the buttons on the
keypad.
• 	Personalise call sound: Select a type of call sound to use with a headset.
• 	Noise reduction: Set the device to remove background noise so that the other party can
hear you more clearly.
• 	Hide my video: Select an image to be shown to the other party.
• 	Service provider: Select or set your voicemail service provider.
• 	Voicemail settings: Enter the number to access the voicemail service. Obtain this number
from the service provider.
• 	Ringtones: Select a ringtone for new voicemails.
• 	Vibrate: Set the device to vibrate when voicemails are received.
• 	Accounts: Set the device to accept IP calls and set up your accounts for IP call services.
• 	Use Internet calling: Set whether to use IP call services for all calls or only for IP calls.
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Contacts
Change settings for using contacts.
On the Settings screen, tap Contacts.
• 	Import/export: Import or export contacts.
• 	Contacts to display: Select which contacts to display.
• 	Swipe to call or send msg: Set the device to make a call or send a message when you
drag a contact to the left or right in the contacts list.
• 	Only contacts with phones: Set the device to display contacts that only have a phone
number.
• 	Sort by: Select an option for sorting contacts.
• 	Display contacts by: Select an option for displaying contact names.
• 	Send contact information: Select a method to share contacts.
• 	Accounts: Add or edit the account to sync contacts with.
Email
Change settings for managing and sending emails.
On the Settings screen, tap Email.
• 	Manage accounts: Manage existing email accounts or add new accounts.
• 	Display: Change the settings for displaying emails.
• 	Default display: Set the device to open a specific screen after you delete emails.
• 	Priority sender settings: Change settings for priority senders.
• 	Spam addresses: Add email addresses to block.
• 	Delay email sending: Set the time the device waits before sending emails after you tap
the send button.
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Gallery
Change settings for using Gallery.
On the Settings screen, tap Gallery.
• 	Sync only via Wi-Fi: Set the device to sync content only when the Wi-Fi connection is
activated.
• 	Filter by: Select the categories for sorting images. When you take a photo, it is sorted into
a category automatically based on the categories you set.
• 	Tag buddy: Set the device to display contextual tags.
• 	Face tag: Register the faces in the image as face tags.
Internet
Change settings for using Internet.
On the Settings screen, tap Internet.
• 	Account: Sign in to a Samsung account.
• 	Set homepage: Set a default home page.
• 	Autofill forms: Set the device to automatically enter user information, such as names or
phone numbers when you fill out forms on webpages.
• 	Privacy: Manage personal data when visiting webpages.
• 	Screen and text: Change the settings, adjust the font size, and more when viewing
webpages.
• 	Content settings: Change the settings for managing cookies from visiting webpages or
set whether or not to display pop-up windows, and more.
• 	Bandwidth management: Change the bandwidth settings.
Settings
220
Messages
Change settings for using messages.
On the Settings screen, tap Messages.
• 	Default messaging app: Select the default app to use for messaging.
• 	Display: Change settings for the messaging window, such as the font size, background
colour, and more.
• 	Quick responses: Add or edit the message template.
• 	Text messages: Change settings for text messages.
• 	Multimedia messages: Change settings for multimedia messages.
• 	Delete old messages: Set the device to delete old messages.
• 	Priority senders: Set the device to show priority senders list.
• 	Push messages: Set an interval for pop-up notifications that alert you to new messages.
• 	Cell broadcast: Set the device to receive cell broadcast messages.
• 	Notifications: Set the device to alert you to new messages.
• 	Signature: Set the device to display your signature on the message.
• 	Spam filter: Set the device to block messages from specific numbers or that contain
certain words.
• 	Delay message sending: Set the time the device waits before sending messages after
you tap the send button.
• 	Safe mode:
– Allow access to all links: Set the device to allow to open the link on a message when
you tap the link.
– Potential threat alerts: Set the device to alert you when you install apps that support
messaging feature to prevent phishing.
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S Planner
Change settings for using S Planner.
On the Settings screen, tap S Planner.
• 	First day of week: Select the first day of a week.
• 	Show week numbers: Set the device to display the number of weeks in a year.
• 	Hide declined events: Set the device to hide expired events.
• 	Hide completed tasks: Set the device to hide completed tasks.
• 	Weather: Set the device to display the weather forecast.
• 	Lock time zone: Set the device to leave the time zone setting unchanged when moving
across time zones.
• 	Select time zone: Select the time zone.
• 	View today according to: Set the calendar to use your home time zone or a selected time
zone.
• 	Select alert type: Select the notification settings for events.
• 	Notification sound: Select a ringtone for events or tasks.
• 	Vibration: Set the device to vibrate to alert you to events or tasks.
• 	Quick responses: Create templates for sending messages to event participants.
S Voice
Change settings for the voice recognition.
• 	Language: Select a language for the voice recognition.
• 	Hide offensive words: Hide offensive words from voice search results.
• 	About: View version information.
• 	Open via the home key: Set the device to launch S Voice when you press the Home
button twice.
• 	Voice wake-up: Set the device to start voice recognition by saying a wake up command
while using S Voice.
• 	Auto start speakerphone: Set the device to automatically turn on the speakerphone
when making a call with S Voice.
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• 	Show body of message: Set the device to display the text of a new message.
• 	Check missed events: Set the device to check missed calls, messages, or events when S
Voice is launched by pressing the headset button.
• 	Personal briefing: Set the device to display events saved in S Planner while you use S
Voice.
• 	Home address: Enter your home address to use location information with the voice
command feature.
• 	Log in to Facebook: Enter your Facebook account information to use Facebook with S
Voice.
• 	Log in to Twitter: Enter your Twitter account information to use Twitter with S Voice.
Google Settings
Use this app to configure settings for some features provided by Google.
Tap Google Settings on the Apps screen.
223
Accessibility
Accessibility
Accessibility menus are special features for those with certain physical disabilities, such as
poor eyesight or hearing impairment. You can use the following features:
• 	TalkBack
• 	Changing the font size
• 	Magnifying the screen
• 	Notification reminders
• 	Reversing the display colours
• 	Colour adjustment
• 	Turning off all sounds
• 	Flash notification
• 	Adjusting the sound balance
• 	Mono audio mode
• 	Customising caption settings
• 	Auto haptic
• 	Baby monitor
• 	Assistive menus
• 	Air gesture feature
• 	Smart scroll feature
• 	Setting tap and hold delay options
• 	Interaction control mode
• 	Changing the method for answering or ending calls
• 	Single tap mode
• 	Configuring accessibility settings
To use accessibility menus, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility.
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Using the Home button to open accessibility
menus
You can access the following accessibility menus by pressing the Home button three times
quickly.
• 	Accessibility
• 	TalkBack
• 	Negative colours
• 	Interaction control
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Direct access, and then drag the Direct
access switch to the right. Then, select an accessibility menu to open when you press the
Home button three times quickly.
If you select more than one menu, the device displays a pop-up window asking which menu
to use each time you press the Home button three times quickly. To enable Interaction
control on the accessibility menus, activate the feature. On the Apps screen, tap Settings
→ Accessibility → Dexterity and interaction → Interaction control, and then drag the
Interaction control switch to the right.
TalkBack
Activating or deactivating TalkBack
When you activate TalkBack, the device reads aloud the text on the screen or selected
features. This feature is useful if you cannot see or have difficulty viewing the screen.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack.
2 Drag the TalkBack switch to the right.
To deactivate TalkBack, drag the TalkBack switch to the left.
3 Tap OK.
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When you activate TalkBack, the device provides voice feedback and reads aloud the features
you select. Also, the device provides voice feedback when the screen turns off, when you
have new notifications, and more.
When you activate Explore by touch while using TalkBack, the device reads selected items
aloud. Firstly, the device reads aloud items on the screen when you tap them. Then, the
device will perform the function or open the app if you tap anywhere on the screen twice
quickly. If Explore by touch is deactivated, the device cannot perform various features that
require finger gestures.
To activate Explore by touch, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision →
TalkBack → Settings, and then tick Explore by touch.
Some features are not available while you are using TalkBack.
Controlling the screen with finger gestures
You can use various finger gestures to control the screen while you are using TalkBack. If
Explore by touch is deactivated, the device cannot perform some of the features that require
finger gestures.
To activate Explore by touch, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision →
TalkBack → Settings, and then tick Explore by touch.
• 	Exploring the screen: Place a finger on the screen and move your finger to explore the
screen. Select and hold on an item and the device reads aloud the item. When you
release your finger, the item under your finger is selected.
• 	Selecting items: Tap an item to select it. Or, select and hold on an item while exploring
the screen, and then release your finger.
• 	Opening the selected item: While selected items are read aloud, when you hear the item
you want, release your finger from the item. Then, tap anywhere on the screen twice
quickly.
• 	Selecting the previous item: Scroll quickly upwards or to the left on the screen with one
finger.
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• 	Selecting the next item: Scroll quickly downwards or to the right on the screen with one
finger.
• 	Scrolling the lists: Scroll the screen upwards or downwards with two fingers.
• 	Returning to the previous page: Scroll the screen to the right with two fingers.
• 	Moving to the next page: Scroll the screen to the left with two fingers.
• 	Unlocking the screen: Scroll the screen in any direction within the locked screen area with
two fingers.
• 	Opening notifications panel: Drag the top of the screen downwards with two fingers.
• 	Opening quick setting panel: Drag the top of the screen downwards with three fingers.
You can configure finger gesture settings for TalkBack in Manage gestures. Refer to
Configuring finger gesture settings for details.
Configuring finger gesture settings
When you use TalkBack, you can perform actions using finger gestures. You can perform
actions such as, returning to the previous screen, opening the Home screen, and more.
Configure finger gestures before using them.
Configuring settings for vertical gestures
You can use two-part vertical gestures by dragging your finger upwards and downwards from
the bottom of the screen, or vice versa.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → Settings →
Manage gestures → Two-part vertical gestures. Then, select one of the following features:
• 	Move to the first and last items on screen: When you drag your finger upwards and
then downwards on the screen, the first item at the top of the screen is selected. When
you drag your finger downwards and then upwards on the screen, the last item at the
bottom of the screen is selected.
• 	Cycle through reading granularities: When you drag your finger upwards and then
downwards on the screen, the reading unit changes. The reading unit changes to page,
paragraph, line, word, character, and default. When you drag your finger downwards and
then upwards on the screen, the reading units change in reverse order.
Accessibility
227
Configuring settings for shortcut gestures
Use this feature to configure eight shortcut gestures. You can configure gestures such as,
dragging your finger upwards and then to the right without releasing it, and more. You can
change shortcut gestures or assign features to empty shortcuts.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → Settings →
Manage gestures. Select a gesture, and then assign a feature to it.
The following features are available:
• 	Back button: Return to the previous screen.
• 	Home button: Open the Home screen.
• 	Recent apps button: Open the list of recently-used apps.
• 	Open notifications: Open the notifications panel.
• 	Open global context menu: Open the global contextual menu. Tap and hold the
screen to open the circular global contextual menu. You can use features, such as Quick
navigation, Read from top, Spell last utterance, and Read from next item. Then,
explore menus by drawing a circle with your finger without releasing it. When you find
the menu you want, release your finger from the menu to select it.
Tap Pause feedback at the top left of the screen to pause voice feedback.
Tap TalkBack Settings at the top right of the screen to access the TalkBack settings. Refer
to Configuring settings for TalkBack for details.
• 	Open local context menu: Open the local contextual menu. You can select a unit for
reading text on the screen. When you use this feature while entering text, contextual
menus, such as the cursor control menu, are available. Tap and hold the screen to open
the circular contextual menu. Then, explore menus by drawing a circle with your finger
without releasing it. When you find the menu you want, release your finger from the
menu to select it.
• 	Read from top: Read items aloud from the first item to the last item in order.
• 	Read from next item: Read items aloud starting from the item next to the selected item
in order.
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Changing reading units
When you use TalkBack, you can listen to the text on the screen. You can drag your finger up,
down, left, or right to select the text you want. By default, the device reads text aloud in the
selected area. Or, you can set the device to read text in other reading units, such as lines or
paragraphs.
Changing reading units by using the local contextual menu
1 Select some text to read.
2 Drag your finger upwards, and then to the right without releasing it to open the local
contextual menu.
3 Tap and hold the screen and draw a circle with your finger to explore menus. Then,
release your finger when you hear Change granularity.
4 Tap and hold the screen again and draw a circle with your finger to explore menus. Then,
release your finger when you hear the reading unit you want.
To change the shortcut gesture to open the local contextual menu, refer to Configuring
settings for shortcut gestures.
Changing reading units using two-part vertical gestures
When you drag your finger upwards and then downwards on the screen, the reading unit
changes. The reading unit changes to page, paragraph, line, word, character, and then default.
When you drag your finger downwards and then upwards on the screen, the reading units
change in reverse order.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → Settings →
Manage gestures → Two-part vertical gestures → Cycle through reading granularities.
You can listen to the text next to the currently-selected text using the current reading unit.
To listen to the next section of text, drag you finger downwards or to the right on the screen.
Also, you can listen to the text before the currently-selected text using the current reading
unit. To listen to the previous section of text, drag your finger upwards or to the left on the
screen.
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Pausing TalkBack
Open the global contextual menu by dragging your finger downwards and then to the right
on the screen without releasing it. When you select Pause feedback at the top left of the
screen, TalkBack pauses.
When TalkBack is paused, you can resume it by turning on the screen or other methods. To
change the method for resuming TalkBack, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility
→ Vision → TalkBack → Settings → Resume from suspend. Then, select an option.
To change the shortcut gesture to open the global contextual menu, refer to Configuring
settings for shortcut gestures.
Using the quick navigation feature
With the quick navigation feature, you can access menus by drawing a circle on the screen
without scrolling up or down to select an item.
Open the global contextual menu by dragging your finger downwards and then to the right
on the screen without releasing it. Tap and hold the screen and draw a circle around the
menu with your finger to explore the menus. Then, release your finger when you hear Quick
navigation. Tap the screen again and draw a circle around the menu with your finger to
explore the menus. Then, release your finger when you hear the menu you want.
Adding and managing image labels
You can assign labels to images on the screen. The device reads aloud the labels when the
images are selected. Add labels to unlabelled images by using the local contextual menu.
Open the local contextual menu by dragging your finger upwards and then to the right on
the screen without releasing it. Tap and hold the screen and a draw a circle around the menu
with your finger to explore the menus. When you hear the add label menu, release your finger
to add labels.
To view the labels, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack
→ Settings → Manage customised labels.
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Configuring settings for TalkBack
Configure settings for TalkBack for your convenience.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → Settings.
Alternatively, open the global contextual menu by dragging your finger downwards and then
to the right on the screen without releasing it. Then, drag your finger to the top right of the
screen and release it when you hear TalkBack Settings.
• 	Speech volume: Adjust the volume level for voice feedback.
Voice feedback volume can vary depending on the media volume. To adjust the media
volume, press the Volume button up or down while listening to voice feedback. Or, on the
Apps screen, tap Settings → Sound → Volume, and then drag the volume adjustment
bar for the media content to the left or right.
• 	Use pitch changes: Set the device to read aloud text at a low pitch when it is entered
using a keyboard.
• 	Keyboard echo: Set the device to read aloud text or symbols entered using a keyboard.
You can also set the type of keyboard to apply this feature to.
• 	Speak when screen is off: Set the device to provide voice feedback when the screen is
turned off.
• 	Use proximity sensor: Set the device to pause voice feedback when you place your hand
over the sensor at the top of the device. To resume voice feedback, tap the screen.
• 	Shake to start continuous reading: Set the device to read aloud the text displayed on
the screen when you shake the device. You can select from various shaking speeds.
• 	Speak caller ID: Set the device to read the caller’s name aloud when you have an
incoming call.
• 	Vibration feedback: Set the device to vibrate when you explore the screen.
• 	Sound feedback: Set the device to emit a sound when you control the screen, such as
scrolling the screen, and more.
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• 	Focus speech audio: Set the device to turn the media volume down when the device
reads an item aloud.
• 	Sound volume: Adjust the volume that sound is played when you touch the screen to
control it. This feature is available when Sound feedback is selected.
• 	Explore by touch: Set the device to read aloud the items under your finger. For example,
when you tap Apps on the Home screen with your finger, the device reads out “Apps”. To
select Apps, release your finger from it and tap anywhere on the screen twice quickly. You
can move to the page you want by scrolling the screen left or right with two fingers. To
learn about controlling the screen using the explore by touch feature, refer to Controlling
the screen with finger gestures for details.
• 	Automatically scroll lists: Set the device to automatically scroll through the rest of the
list not displayed on the screen and read the items aloud.
• 	Single-tap selection: Set the device to open the selected item by tapping it once.
• 	Launch “Explore by touch” tutorial: View the tutorial about using the Explore by touch
feature.
• 	Manage gestures: Assign actions to perform using finger gestures. Refer to Configuring
finger gesture settings for details.
• 	Manage customised labels: View the labels you added.
• 	Resume from suspend: Select a method to resume voice feedback.
• 	Developer settings: Set options for app development.
Using the device with the screen turned off
Set the device to turn the screen off at all times to keep the content on your screen private.
The screen does not turn on when you press external buttons or tap the screen. Also,
currently-activated features do not turn off.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Dark screen. You
can activate or deactivate this feature by pressing the Power button twice.
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Using the rapid key input feature
Set the device to enter a character when you release your finger from the character on the
keyboard. You can use this feature to enter characters instead of releasing your finger and
double-tapping on the screen.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Rapid key input.
Reading passwords aloud
Set the device to read the password aloud when you enter the password while TalkBack is
activated. Use this feature to make sure that you are entering the right password.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Speak passwords.
Setting text-to-speech features
Change the settings for text-to-speech features used when TalkBack is activated, such as
languages, speed, and more.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Text-to-speech options, and
then use the following functions:
• 	Samsung text-to-speech engine / Google Text-to-speech engine: Select an engine for
the text-to-speech feature.
• 	Speech rate: Select a speed for the text-to-speech feature.
• 	Listen to an example: Listen to the spoken text for an example. If the device cannot read
examples aloud, tap → Install voice data to download and install voice data for the
text-to-speech feature.
• 	Default language status: View the status of the current language set for the text-to
speech feature.
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Entering text using the keyboard
To display the keyboard, tap the text input field, and then tap anywhere on the screen twice
quickly.
When you touch the keyboard with your finger, the device reads aloud the character buttons
under your finger. When you hear the character you want, release your finger from the screen
to select it. The character is entered and the device reads the text aloud.
If Rapid key input is not activated, release your finger from the character you want, and then
tap anywhere on the screen twice quickly. To activate the rapid input feature, on the Apps
screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Rapid key input.
Entering additional characters
Tap and hold a button on the keyboard. If additional characters are available via the button,
a pop-up window appears above the keyboard showing the characters. To select a character,
drag you finger on the screen until you hear the character you want, and then release it.
Changing keyboard input language
To add input languages, on the Apps screen, tap Settings → Language and input. Then, tap
 next to Samsung keyboard → Select input languages, and then select languages.
To change the keyboard input language while entering text, tap and hold , and then select
a language.
Editing text
Use the local contextual menu to move the cursor or copy and paste text.
Open the local contextual menu by dragging your finger upwards and then to the right on
the screen without releasing it. Tap and hold the screen and draw a circle around the menu
with your finger to explore the menu. Then, release your finger when you hear Change
granularity. Tap the screen again and draw a circle around the menu to explore the menus.
Then release your finger when you hear the reading unit you want.
When you edit text, set the reading unit to either word or character for your convenience. In
selection mode, the device selects text according to the reading unit you selected.
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Drag your finger up, down, left, or right to listen to the text. When the text you want to edit is
read aloud, use the following actions:
• 	Deleting text: Tap the delete button on the keyboard.
• 	Selecting text using selection mode: Activate selection mode to select and listen to
the text. To activate selection mode, open the local contextual menu and select Cursor
control → Start selection mode. Scroll to the left or right to listen to the text before
or next to the currently-selected text. To deactivate selection mode, open the local
contextual menu and select Cursor control → End selection mode.
• 	Selecting entire text: Open the local contextual menu and select Cursor control →
Select all. All text in the document will be selected.
• 	Copying or cropping text: Select text using the local contextual menu. Then, open the
local contextual menu and select Cursor control. Select Copy to copy the selected text or
select Cut to cut the selected text. The selected text is copied to the clipboard.
• 	Pasting text: Place the cursor at the point where the text should be inserted, open the
local contextual menu, and then select Cursor control → Paste.
Entering text by voice
You can enter text by voice. To display the keyboard, tap the text input field, and then tap
anywhere on the screen twice quickly.
When you tap and hold , the device displays a pop-up window showing the keyboard
options. Drag your finger on the screen without releasing it. When is selected, release your
finger. Then, say the words that you want to enter in the text field. The spoken words appear
as text on the screen and the device reads them aloud.
To enter additional text, select the microphone button and say the words.
Changing the input language
While entering text by voice, select English (UK) and select a language to change the input
language.
To add languages to the list, select English (UK) → Add more languages, deselect
Automatic, and then select languages you want.
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Reading aloud information from documents or images
Take photos of documents or business cards and extract and read text from them. The
device also reads colour and pattern information aloud when you take photos of coloured or
patterned images. Access Samsung Apps, and download and install Optical Reader.
Tap Optical Reader on the Apps screen.
To select the languages to recognise, select → Language settings.
Using document mode
The default mode of this app is document mode. When you are using colour/pattern
mode, select to switch to document mode. In document mode, when you take photos of
documents or business cards, the device displays the extracted text.
Place an object on a flat surface and select . When TalkBack is activated, the device
automatically reads the text on the screen aloud after taking a photo.
To extract text from a stored image, select → Load image.
To read aloud the text on the screen when TalkBack is deactivated, select → Text-to-speech.
Using colour/pattern mode
To use colour/pattern mode, activate TalkBack.
Select to switch to colour/pattern mode. In colour/pattern mode, the device displays the
colour and pattern information of objects when you take photos. The device identifies items,
such as commonly-used colours and patterns. This mode helps visually impaired users to
select the colours or patterns they want.
Capture the object within the device viewfinder and select . The device takes a photo and
identifies the object’s colour and pattern. When the device finishes identifying the object, it
automatically reads aloud the object’s colour and pattern information.
The colour information results may vary depending on the light conditions. Ensure
that you take photos in colour and pattern mode in bright conditions.
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Changing the font size
Use this feature to change the font size. The device provides various font sizes to make the
device more convenient for visually impaired users. Setting the font size to Huge may not be
available in some apps.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Font size.
Magnifying the screen
Use this feature to magnify the screen and to zoom in on a specific area.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Magnification gestures, and
then drag the Magnification gestures switch to the right.
• 	Zooming in and out: Tap the screen three times quickly to zoom in on a specific area. Tap
the screen three times quickly again to return.
• 	Exploring the screen by scrolling: Use two fingers to scroll through the magnified screen.
• 	Adjusting zoom ratio: Tap the screen with two fingers on the magnified screen. Then,
spread two fingers apart or pinch them together to adjust the ratio.
• 	Keyboards on the screen cannot be magnified.
• 	When this feature is activated, the performance of some apps, such as Phone and
Calculator, may be affected.
Setting notification reminders
Use this feature to alert you to notifications that you have not checked at the interval.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Notification reminder, and
then drag the Notification reminder switch to the right.
To set an interval between alerts, tap Reminder interval.
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Reversing the display colours
Use this feature to improve screen visibility and to help users recognise text on the screen
more easily. When this feature is activated, the device displays a negative image that reverses
the colours on the screen. Reversing the colours increases the contrast between black and
white.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Negative colours.
Colour adjustment
Use this feature to adjust how colours are displayed on the screen if you have difficulty in
distinguishing colours. The device changes the colours into more recognisable colours.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Colour adjustment.
2 Drag the Colour adjustment switch to the right.
3 Tap Start.
4 Arrange the colour tiles in order of similarity, starting from the base colour.
5 When you are finished adjusting the colours, tap Done.
If you can distinguish the colours, no more adjustment is required.
6 If the colours cannot be distinguished, tap Camera or Image.
7 Drag the colour adjustment bar to the left or right and tap Done.
To readjust the colour, tap → Readjust colour.
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Setting flash notification
Set the flash to blink when you have incoming calls, new messages, or notifications.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Flash
notification.
Turning off all sounds
Set the device to mute all device sounds, such as media sounds, including the caller’s voice
during a call.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Turn off all
sounds.
Customising caption settings
Samsung caption
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing → Samsung subtitles (CC),
and then drag the Subtitles (CC) switch to the right.
Use the following options:
• 	Alignment: Change the position of the caption.
• 	Font: Change the font type.
• 	Size: Change the font size.
• 	Edge: Change the edge of the subtitle text.
• 	Font: Adjust the transparency and change the colour of the text.
• 	Background: Adjust the transparency and change the colour of the caption box
background.
• 	Caption window: Adjust the transparency and change the colour of the caption window.
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Google caption
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing → Google subtitles (CC), and
then drag the Google subtitles (CC) switch to the right.
Use the following options:
• 	Language: Select a display language for the caption.
• 	Text size: Change the font size.
• 	Caption style: Change the caption style.
Adjusting the sound balance
Set the device to adjust the sound balance when using a dual headset.
To adjust the sound balance, connect a dual headset to the device. On the Apps screen, tap
Settings → Accessibility → Hearing → Sound balance. Drag the adjustment bar to the left
or right and adjust the sound balance, and then tap Set.
Using mono audio
Set the device to enable mono sound when you listen to audio with one earbud. You can
use this mode if you have hearing impairments or in situations when a single earbud is more
convenient.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Mono audio.
Using baby crying detector
Set the device to detect a baby crying and alerts you by vibrating.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing → Baby crying detector, and
then drag the Baby crying detector switch to the right.
Tap to activate the sound detection feature. When the device detects sounds, it vibrates. To
set the flash blinks for detecting sound, tap → Settings, and then tick Flash notification.
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Using auto haptic
Set the device to vibrate when playing sounds in downloaded apps, such as games.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Auto haptic.
Some apps may not support this feature.
Using the assistive menus
Displaying the assistive shortcut icon
Set the device to display the assistive shortcut icon. You can use the icon to access apps,
features, and settings by tapping assistive menus in the icon. Control the device by tapping
the assistive menus in the icon without exploring the screen. When this feature is launched,
Single tap mode is activated.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction →
Assistant menu.
2 Drag the Assistant menu switch to the right.
The assistive shortcut icon appears at the bottom right of the screen.
3 Tap Dominant hand to move the assistive shortcut icon to a convenient location.
Accessing assistive menus
The assistive shortcut icon appears as a floating icon to provide easy access to the assistive
menus from any screen.
When you tap the assistive shortcut icon, the icon expands slightly and the assistive menus
appear on the icon. Tap the up or down arrow to move to other panels or scroll the screen up
or down to select other menus.
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Using the cursor
On the assistive menu, tap Cursor. A cursor and a touch area where the cursor can be
controlled are displayed on the screen. You can control the screen using small finger
movements on the touch area. Drag your finger on the touch area to move the cursor. Also,
tap the screen to select items under the cursor.
Use the following options:
• 	 / : Select an item or scroll left or right on the screen.
• 	 / : Scroll up or down the screen.
• 	 : Move the touch area to another location.
• 	 : Close the touch area.
To change the cursor settings, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity
and interaction → Assistant menu, drag the Assistant menu switch to the right, and then
use options under TOUCHPAD AND CURSOR SETTINGS.
Using enhanced assistive menus
Set the device to display enhanced assistive menus for selected apps. For example, when you
launch Messages, searching and composing functions appear on the assistive menu.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Assistant
menu → Assistant plus, drag the Assistant plus switch to the right, and then select apps.
Editing the assistive menus
You can use this feature to edit menus in the assistive shortcut icon.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Assistant
menu, drag the Assistant menu switch to the right, and then tap Edit. To add or delete
menus, tap or .
Accessibility
242
Turning on the screen with the air gesture
feature
Use the air gesture feature to turn on the screen by moving your hand above the sensor at
the top of the device. You can turn on the screen without pressing a button. When you use
this feature, place the device on a flat surface or hold the device securely to prevent it from
moving.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Air wake
up, and then drag the Air wake up switch to the right.
Using the smart scroll feature
Set the device to scroll the screen up or down by tilting your head or the device. You can use
this feature while viewing emails or webpages.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Smart
scroll, and then drag the Smart scroll switch to the right.
Use the following options:
• 	Tilting head: Set the device to scroll the screen up or down when you tilt your head
upwards or downwards.
• 	Tilting device: Set the device to scroll the screen up or down when you tilt the device
forwards or backwards.
• 	Speed: Adjust the speed for scrolling the screen.
• 	Visual feedback display: Set the device to display a visual feedback icon when the device
recognises your action.
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Setting tap and hold delay options
Set the recognition time for tapping and holding the screen.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Tap and
hold delay, and then select an option.
Using interaction control mode
Activate interaction control mode to restrict the device’s reaction to inputs while using apps.
Use this mode when you want to allow others only limited access and control of your media
or data.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction →
Interaction control.
2 Drag the Interaction control switch to the right.
3 Press and hold the Home button and the Volume button down simultaneously while
using an app.
4 Adjust the size of the frame or draw a line around an area that you want to restrict.
5 Tap Done.
The device displays the restricted area. If you tap the screen or press buttons, such as the
Home button, they will not work in this area.
To deactivate interaction control mode, press and hold the Home button and the Volume
button down simultaneously.
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Answering or ending calls
Set the method for answering or ending calls.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Answering and ending calls.
Use the following options:
• 	Pressing the home key: Set the device to answer a call when you press the Home button.
• 	Using voice commands: Set the device to answer a call with voice commands.
• 	Waving hand over device: When a call comes in, move your hand to the left, and then to
the right across the sensor to answer the call.
• 	Pressing the power key: Set the device to end a call when you press the Power button.
Using single tap mode
Set the device to control incoming calls or notifications by tapping the button instead of
dragging it. When an alarm sounds or a call comes in, tap the button to stop the alarm or
answer the call instead of dragging the button.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility, and then tick Single tap mode.
Configuring accessibility settings
Saving accessibility settings in a file
Export the current accessibility settings in a file.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Manage accessibility → Import/
Export, select an export option, and then tap OK. The accessibility settings file is saved to the
selected storage location.
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Importing an accessibility settings file
Import an accessibility settings file and update the current settings.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Manage accessibility → Import/
Export, and then select an import option. Select a file to import and tap Done → OK. The
accessibility settings will be updated according to the imported file.
Sharing accessibility settings files
Share accessibility settings files with others via email, Wi-Fi Direct, Bluetooth, and more.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Manage accessibility → Share via.
Then, select accessibility files and tap Done. Select a sharing method and follow the onscreen
instructions to share the files.
Viewing accessibility services
View accessibility services installed on the device.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility, and view the list of accessibility services
available in SERVICES.
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Using other useful features
• 	Using S Voice: You can use S Voice to perform various functions using voice commands.
Launch S Voice and make calls, send messages, and view tasks. Refer to S Voice for details.
• 	Searching by voice: Use voice commands to search for webpage content. Use this feature
when you are on the move and cannot use your hands to enter text. Refer to Voice Search
for details.
• 	Using notifications panel: Drag the status bar downwards to open the notifications panel.
You can view missed calls, new messages, adjust screen brightness, and more. Refer to
Notifications and quick setting panels for details.
• 	Switching to easy mode: Easy mode uses a simpler layout and large icons to provide an
easy user experience. You can add frequently-used apps or shortcuts to the Home screen
for easier access. Refer to Switching to easy mode for details.
• 	Using control motions: Control the device with palm motions or gestures. Refer to
Control motions for details.
• 	Using the finger scanner: Register your fingerprints to the device to unlock the screen or
verify the Samsung account password. Refer to Finger Scanner for details.
• 	Using car mode: Control the device to perform various functions by voice commands
while driving. You can receive incoming calls, view messages, and listen to music without
touching the device. Refer to Car mode for details.
• 	Using shortcuts to contacts: Add shortcuts to contacts on the Home screen to make calls
or send messages more conveniently. Refer to Adding shortcuts for contacts to the Home
screen for details.
• 	Using voice recorder: Record or play voice memos. Refer to Voice Recorder for details.
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Troubleshooting
Before contacting a Samsung Service Centre, please attempt the following solutions. Some
situations may not apply to your device.
When you turn on your device or while you are using the device, it
prompts you to enter one of the following codes:
• 	Password: When the device lock feature is enabled, you must enter the password you set
for the device.
• 	PIN: When using the device for the first time or when the PIN requirement is enabled, you
must enter the PIN supplied with the SIM or USIM card. You can disable this feature by
using the Lock SIM card menu.
• 	PUK: Your SIM or USIM card is blocked, usually as a result of entering your PIN incorrectly
several times. You must enter the PUK supplied by your service provider.
• 	PIN2: When you access a menu requiring the PIN2, you must enter the PIN2 supplied with
the SIM or USIM card. For details, contact your service provider.
Your device displays network or service error messages
• 	When you are in areas with weak signals or poor reception, you may lose reception. Move
to another area and try again. While moving, error messages may appear repeatedly.
• 	You cannot access some options without a subscription. Contact your service provider for
more details.
Your device does not turn on
• 	When the battery is completely discharged, your device will not turn on. Charge the
battery completely before turning on the device.
• 	The battery may not be inserted properly. Insert the battery again.
• 	Wipe both gold-coloured contacts and insert the battery again.
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The touch screen responds slowly or improperly
• 	If you attach a protective cover or optional accessories to the touch screen, the touch
screen may not function properly.
• 	If you are wearing gloves, if your hands are not clean while touching the touch screen,
or if you tap the screen with sharp objects or your fingertips, the touch screen may
malfunction.
• 	The touch screen may malfunction in humid conditions or when exposed to water.
• 	Restart your device to clear any temporary software bugs.
• 	Ensure that your device software is upgraded to the latest version.
• 	If the touch screen is scratched or damaged, visit a Samsung Service Centre.
Your device freezes or has fatal errors
If your device freezes or hangs, you may need to close apps or reinsert the battery and turn
on the device to regain functionality. If your device is frozen and unresponsive, press and hold
the Power button and the Volume button down simultaneously for more than 7 seconds to
restart it.
If this does not solve the problem, perform a factory data reset. On the Apps screen, tap
Settings → Backup and reset → Factory data reset → Reset device → Erase everything.
Before performing the factory data reset, remember to make backup copies of all important
data stored on the device.
If the problem is still not resolved, contact a Samsung Service Centre.
Calls are not connected
• 	Ensure that you have accessed the right cellular network.
• 	Ensure that you have not set call barring for the phone number you are dialling.
• 	Ensure that you have not set call barring for the incoming phone number.
Others cannot hear you speaking on a call
• 	Ensure that you are not covering the built-in microphone.
• 	Ensure that the microphone is close to your mouth.
• 	If using a headset, ensure that it is properly connected.
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Sound echoes during a call
Adjust the volume by pressing the Volume button or move to another area.
A cellular network or the Internet is often disconnected or audio
quality is poor
• 	Ensure that you are not blocking the device’s internal antenna.
• 	When you are in areas with weak signals or poor reception, you may lose reception. You
may have connectivity problems due to issues with the service provider’s base station.
Move to another area and try again.
• 	When using the device while moving, wireless network services may be disabled due to
issues with the service provider’s network.
The battery icon is empty
Your battery is low. Recharge or replace the battery.
The battery does not charge properly (For Samsung-approved
chargers)
• 	Ensure that the charger is connected properly.
• 	If the battery terminals are dirty, the battery may not charge properly or the device may
turn off. Wipe both gold-coloured contacts and try charging the battery again.
• 	The batteries in some devices are not user-replaceable. To have the battery replaced, visit
a Samsung Service Centre.
The battery depletes faster than when first purchased
• 	When you expose the battery to very cold or very hot temperatures, the useful charge
may be reduced.
• 	Battery consumption increases when you use messaging features or some apps, such as
games or the Internet.
• 	The battery is consumable and the useful charge will get shorter over time.
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Your device is hot to the touch
When you use apps that require more power or use apps on your device for an extended
period of time, your device may feel hot to the touch. This is normal and should not affect
your device’s lifespan or performance.
Error messages appear when launching the camera
Your device must have sufficient available memory and battery power to operate the camera
app. If you receive error messages when launching the camera, try the following:
• 	Charge the battery or replace it with a battery that is fully charged.
• 	Free some memory by transferring files to a computer or deleting files from your device.
• 	Restart the device. If you are still having trouble with the camera app after trying these
tips, contact a Samsung Service Centre.
Photo quality is poorer than the preview
• 	The quality of your photos may vary, depending on the surroundings and the
photography techniques you use.
• 	If you take photos in dark areas, at night, or indoors, image noise may occur or images
may be out of focus.
Error messages appear when opening multimedia files
If you receive error messages or multimedia files do not play when you open them on your
device, try the following:
• 	Free some memory by transferring files to a computer or deleting files from your device.
• 	Ensure that the music file is not Digital Rights Management (DRM)-protected. If the file is
DRM-protected, ensure that you have the appropriate licence or key to play the file.
• 	Ensure that the file formats are supported by the device. If a file format is not supported,
such as DivX or AC3, install an app that supports it. To confirm the file formats that your
device supports, visit www.samsung.com.
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• 	Your device supports photos and videos captured with the device. Photos and videos
captured by other devices may not work properly.
• 	Your device supports multimedia files that are authorised by your network service
provider or providers of additional services. Some content circulated on the Internet,
such as ringtones, videos, or wallpapers, may not work properly.
Another Bluetooth device is not located
• 	Ensure that the Bluetooth wireless feature is activated on your device.
• 	Ensure that the Bluetooth wireless feature is activated on the device you wish to connect
to.
• 	Ensure that your device and the other Bluetooth device are within the maximum
Bluetooth range (10 m).
If the tips above do not solve the problem, contact a Samsung Service Centre.
A connection is not established when you connect the device to a
computer
• 	Ensure that the USB cable you are using is compatible with your device.
• 	Ensure that you have the proper driver installed and updated on your computer.
• 	If you are a Windows XP user, ensure that you have Windows XP Service Pack 3 or higher
installed on your computer.
• 	Ensure that you have Samsung Kies or Windows Media Player 10 or higher installed on
your computer.
Your device cannot find your current location
GPS signals may be obstructed in some locations, such as indoors. Set the device to use Wi-Fi
or a mobile network to find your current location in these situations.
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Data stored on the device has been lost
Always make backup copies of all important data stored on the device. Otherwise, you
cannot restore data if it is corrupted or lost. Samsung is not responsible for the loss of data
stored on the device.
A small gap appears around the outside of the device case
• 	This gap is a necessary manufacturing feature and some minor rocking or vibration of
parts may occur.
• 	Over time, friction between parts may cause this gap to expand slightly.
Copyright
Copyright © 2014 Samsung Electronics
This guide is protected under international copyright laws.
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Read me first
This device provides mobile communication and media services using Samsung’s latest
standards and technological expertise. This user manual and the information available at
www.samsung.com contain details about the device’s functions and features.
• 	Please read this manual before using the device to ensure safe and proper use.
• 	Descriptions are based on the device’s default settings.
• 	Some content may differ from your device depending on the region, service provider, or
device’s software.
• 	Content (high quality content) that requires high CPU and RAM usage will affect the
overall performance of the device. Apps related to the content may not work properly
depending on the device’s specifications and the environment that it is used in.
• 	Samsung is not liable for performance issues caused by apps supplied by providers other
than Samsung.
• 	Samsung is not liable for performance issues or incompatibilities caused by edited
registry settings or modified operating system software. Attempting to customise the
operating system may cause the device or apps to work improperly.
• 	Software, sound sources, wallpapers, images, and other media provided with this device
are licensed for limited use. Extracting and using these materials for commercial or other
purposes is an infringement of copyright laws. Users are entirely responsible for illegal
use of media.
• 	You may incur additional charges for data services, such as messaging, uploading and
downloading, auto-syncing, or using location services. To avoid additional charges, select
an appropriate data tariff plan. For details, contact your service provider.
• 	Default apps that come with the device are subject to updates and may no longer be
supported without prior notice. If you have questions about an app provided with
the device, contact a Samsung Service Centre. For user-installed apps, contact service
providers.
• 	Modifying the device’s operating system or installing softwares from unofficial sources
may result in device malfunctions and data corruption or loss. These actions are violations
of your Samsung licence agreement and will void your warranty.
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Instructional icons
Warning: situations that could cause injury to yourself or others
Caution: situations that could cause damage to your device or other equipment
Note: notes, usage tips, or additional information
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Getting started
Device layout
Back button
Multipurpose jack
Infrared LED
Proximity/Light/Gesture
sensor
Recent apps button
Microphone
Front camera
Power button
Home button
Notification light
Earpiece
Touch screen
Rear camera
Flash
GPS antenna
Main antenna
Microphone
Volume button
Back cover
Speaker
Headset jack
NFC antenna (on the
battery)
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• 	Do not cover the antenna area with your hands or other objects. This may cause
connectivity problems or drain the battery.
• 	Do not use a screen protector. This causes sensor malfunctions.
Maintaining water and dust resistance
The device may be damaged if water or dust enters the device. Follow these tips carefully to
prevent damage to the device and to maintain the water- and dust-resistant performance of
the device.
• 	Do not immerse the device in water deeper than 1 m and keep it submerged for more
than 30 minutes.
• 	Ensure that the back and multipurpose jack covers are tightly closed. Otherwise, they
may not provide protection from water and dust.
• 	Do not immerse the device in water for extended periods.
• 	Do not expose the device to water moving with force, such as water running from a tap,
ocean waves, or waterfalls.
• 	Do not open the device’s covers when the device is in water or in very humid places, such
as swimming pools or bathrooms.
• 	Do not open the back cover using wet hands or when the device is wet.
• 	The rubber seal fitted to the back cover is an important component of the device. Take
care when opening and closing the back cover to avoid damaging the rubber seal. Also,
ensure that the rubber seal is free from debris, such as sand or dust to prevent damage to
the device.
• 	Do not detach or remove the multipurpose jack cover from the device.
• 	If the device is exposed to freshwater, dry it thoroughly with a clean, soft cloth. If the
device is exposed to any liquid other than freshwater, rinse the device with freshwater
immediately and dry it thoroughly with a clean, soft cloth. Failure to rinse the device
in freshwater and dry it as instructed may cause the device to suffer from operability
or cosmetic issues.
• 	The back and multipurpose jack covers may be loosened if the device is dropped or
receives an impact. Ensure that all the covers are properly aligned and tightly closed.
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• 	If the device has been immersed in water or the microphone or the speaker is wet,
sound may not be heard clearly during a call. Ensure that the microphone or the speaker
is clean and dry by wiping it with a dry cloth.
• 	The water-resistant design of the device causes it to vibrate slightly in certain conditions.
Vibrations in these conditions, such as when the volume level is high are normal and do
not affect the device’s performance.
• 	The touch screen and other features may not work properly if the device is used in water
or in other liquids.
• 	Your device has been tested in a controlled environment and certified to be waterand
dust-resistant in specific situations (meets requirements of classification IP67 as
described by the international standard IEC 60529 - Degrees of Protection provided
by Enclosures [IP Code]; test conditions: 15 - 35 °C, 86 - 106 kPa, 1 metre, 30 minutes).
Despite this classification, your device is not impervious to water damage in any
situation.
Buttons
Button Function
Power
• 	Press and hold to turn the device on or off.
• 	Press to lock or unlock the device. The device goes into
lock mode when the touch screen turns off.
Recent apps
• 	Tap to open the list of recent apps.
• 	Tap and hold to access additional options for the current
screen.
Home
• 	Press to unlock the device. The device goes into lock
mode when the touch screen turns off.
• 	Press to return to the Home screen.
• 	Press twice to launch S Voice.
• 	Press and hold to launch Google.
Back • 	Tap to return to the previous screen.
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Button Function
Volume • 	Press to adjust the device volume.
Package contents
Check the product box for the following items:
• 	Device
• 	Battery
• 	Quick start guide
• 	The items supplied with the device and any available accessories may vary
depending on the region or service provider.
• 	The supplied items are designed only for this device and may not be compatible
with other devices.
• 	Appearances and specifications are subject to change without prior notice.
• 	You can purchase additional accessories from your local Samsung retailer. Make
sure they are compatible with the device before purchase.
• 	Use only Samsung-approved accessories. Some accessories, such as docking
devices, may not have the same water- and dust-resistance certification.
• 	Availability of all accessories is subject to change depending entirely on
manufacturing companies. For more information about available accessories, refer
to the Samsung website.
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Installing the SIM or USIM card and battery
Insert the SIM or USIM card provided by the mobile telephone service provider, and the
included battery.
• 	Only microSIM cards work with the device.
• 	Some LTE services may not be available depending on the service provider. For
details about service availability, contact your service provider.
1 Remove the back cover.
Be careful not to damage your fingernails when you remove the back cover.
Do not bend or twist the back cover excessively. Doing so may damage the cover.
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2 Insert the SIM or USIM card with the gold-coloured contacts facing downwards.
• 	Do not insert a memory card into the SIM card slot. If a memory card happens to
be lodged in the SIM card slot, take the device to a Samsung Service Centre to
remove the memory card.
• 	Use caution not to lose or let others use the SIM or USIM card. Samsung is not
responsible for any damages or inconveniences caused by lost or stolen cards.
3 Insert the battery.
2
1
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4 Replace the back cover.
2
Align
Press
1
• 	Ensure that the back cover is closed tightly.
• 	Use only Samsung-approved back covers and accessories with the device.
Removing the SIM or USIM card and battery
1 Remove the back cover.
2 Pull out the battery.
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3 Press the SIM or USIM card with your finger, and then pull it out.
Charging the battery
Use the charger to charge the battery before using it for the first time. A computer can be also
used to charge the device by connecting them via the USB cable.
Use only Samsung-approved chargers, batteries, and cables. Unapproved chargers or
cables can cause the battery to explode or damage the device.
• 	When the battery power is low, the battery icon appears empty.
• 	If the battery is completely discharged, the device cannot be turned on
immediately when the charger is connected. Allow a depleted battery to charge for
a few minutes before turning on the device.
• 	If you use multiple apps at once, network apps, or apps that need a connection
to another device, the battery will drain quickly. To avoid disconnecting from the
network or losing power during a data transfer, always use these apps after fully
charging the battery.
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1 Connect the USB cable to the USB power adaptor.
2 Open the multipurpose jack cover.
3 When using a USB cable, plug the USB cable into the right side of the multipurpose jack
as shown in the image below.
• 	Connecting the charger improperly may cause serious damage to the device. Any
damage caused by misuse is not covered by the warranty.
• 	Ensure that the back cover and the multipurpose jack cover are closed tightly to
prevent water and dust entering the device. Open or loose covers may allow water
and dust to enter the device and cause damage.
• 	Be careful not to damage or detach the multipurpose jack cover. A damaged or
missing cover can result in water damage to the device.
4 Plug the USB power adaptor into an electric socket.
• 	The device can be used while it is charging, but it may take longer to fully charge
the battery.
• 	If the device receives an unstable power supply while charging, the touch screen
may not function. If this happens, unplug the charger from the device.
• 	While charging, the device may heat up. This is normal and should not affect the
device’s lifespan or performance. If the battery gets hotter than usual, the charger
may stop charging.
• 	If the device is not charging properly, take the device and the charger to a
Samsung Service Centre.
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5 After fully charging, disconnect the device from the charger. First unplug the charger
from the device, and then unplug it from the electric socket.
Do not remove the battery before removing the charger. This may damage the
device.
To save energy, unplug the charger when not in use. The charger does not have a
power switch, so you must unplug the charger from the electric socket when not in
use to avoid wasting power. The charger should remain close to the electric socket
and easily accessible while charging.
6 Close the multipurpose jack cover.
Ensure that the multipurpose jack cover is closed tightly.
Reducing the battery consumption
Your device provides options that help you save battery power. By customising these options
and deactivating features in the background, you can use the device longer between charges:
• 	When you are not using the device, switch to sleep mode by pressing the Power button.
• 	Close unnecessary apps with the task manager.
• 	Deactivate the Bluetooth feature.
• 	Deactivate the Wi-Fi feature.
• 	Deactivate auto-syncing of apps.
• 	Decrease the backlight time.
• 	Decrease the brightness of the display.
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Inserting a memory card
Your device accepts memory cards with maximum capacities of 128 GB. Depending on the
memory card manufacturer and type, some memory cards may not be compatible with your
device.
• 	Some memory cards may not be fully compatible with the device. Using an
incompatible card may damage the device or the memory card, or corrupt the data
stored in it.
• 	Use caution to insert the memory card right-side up.
• 	The device supports the FAT and the exFAT file systems for memory cards. When
inserting a card formatted in a different file system, the device asks to reformat the
memory card.
• 	Frequent writing and erasing of data shortens the lifespan of memory cards.
• 	When inserting a memory card into the device, the memory card’s file directory
appears in the My Files → SD card folder.
1 Remove the back cover.
2 Insert a memory card with the gold-coloured contacts facing downwards.
3 Replace the back cover.
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Removing the memory card
Before removing the memory card, first unmount it for safe removal. On the Home screen, tap
Apps → Settings → Storage → Unmount SD card.
1 Remove the back cover.
2 Pull out the memory card.
3 Replace the back cover.
Do not remove the memory card while the device is transferring or accessing
information. Doing so can cause data to be lost or corrupted or damage to the
memory card or device. Samsung is not responsible for losses that result from the
misuse of damaged memory cards, including the loss of data.
Formatting the memory card
A memory card formatted on a computer may not be compatible with the device. Format the
memory card on the device.
On the Home screen, tap Apps → Settings → Storage → Format SD card → FORMAT SD
CARD → ERASE EVERYTHING.
Before formatting the memory card, remember to make backup copies of all
important data stored on the device. The manufacturer’s warranty does not cover loss
of data resulting from user actions.
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Turning the device on and off
When turning on the device for the first time, follow the on-screen instructions to set up your
device.
Press and hold the Power button for a few seconds to turn on the device.
To turn off the device, press and hold the Power button, and then tap Power off.
Follow all posted warnings and directions from authorised personnel in areas where
the use of wireless devices is restricted, such as aeroplanes and hospitals.
Holding the device
Do not cover the antenna area with your hands or other objects. This may cause connectivity
problems or drain the battery.
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Locking and unlocking the device
Pressing the Power button turns off the screen and puts the device into lock mode. The
device automatically gets locked if it is not used for a specified period.
To unlock the device, press the Power button or the Home button and flick your finger in any
direction within the unlock screen area.
You can change the unlock code to unlock the device. Refer to Changing the screen lock
method for details.
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Basics
Using the touch screen
• 	Do not allow the touch screen to come into contact with other electrical devices.
Electrostatic discharges can cause the touch screen to malfunction.
• 	To avoid damaging the touch screen, do not tap it with anything sharp or apply
excessive pressure to it with your fingertips.
• 	The device may not recognise touch inputs close to the edges of the screen, which
are outside of the touch input area.
• 	Leaving the touch screen idle for extended periods may result in afterimages
(screen burn-in) or ghosting. Turn off the touch screen when you do not use the
device.
• 	It is recommended to use fingers when you use the touch screen.
Tapping
To open an app, to select a menu item, to press an on-screen button, or to enter a character
using the keyboard on the screen, tap it with a finger.
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Tapping and holding
Tap and hold an item for more than 2 seconds to access available options.
Dragging
To move an icon or thumbnail, tap and hold it and drag it to the target position.
Double-tapping
Double-tap on a webpage or image to zoom in a part. Double-tap again to return.
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Flicking
Flick left or right on the Home screen or the Apps screen to see another panel. Flick up or
down to scroll through a webpage or a list, such as contacts.
Spreading and pinching
Spread two fingers apart on a webpage, map, or image to zoom in a part. Pinch to zoom out.
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Indicator icons
The icons displayed on the status bar provide information about the status of the device. The
icons listed in the table below are most common.
The status bar may not appear at the top of the screen in some apps. To display the
status bar, drag down from the top of the screen.
Icon Meaning
No signal
Signal strength
Roaming (outside of normal service area)
GPRS network connected
EDGE network connected
UMTS network connected
HSDPA network connected
HSPA+ network connected
LTE network connected (for models that support LTE service)
Wi-Fi connected
Bluetooth feature activated
GPS activated
Call in progress
Missed call
Air browse feature activated
Smart stay or smart pause feature activated
Synced with the web
Connected to computer
No SIM or USIM card
New text or multimedia message
Alarm activated
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Icon Meaning
Mute mode activated
Vibration mode activated
Flight mode activated
Error occurred or caution required
Battery power level
Notifications and quick setting panels
Using the notifications panel
When you receive new notifications, such as messages or missed calls, indicator icons appear
on the status bar. To see more information about the icons, open the notifications panel and
view the details.
To open the notifications panel, drag the status bar downwards.
To close the notifications panel, swipe upwards on the screen.
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You can use the following functions on the notifications panel.
Launch Settings.
Launch S Finder.
Tap a notification and perform
various actions.
Clear all notifications.
Adjust the brightness.
View all quick setting buttons.
Activate or deactivate options.
Tap and hold options to view
more detailed settings.
Launch Quick Connect.
Using the quick setting panel
A number of quick setting buttons are available on the notifications panel. To view or access
more quick setting buttons, open the quick setting panel. When you open the quick setting
panel, you can activate or deactivate various features or configure settings.
To open the quick setting panel, drag the status bar downwards with two fingers.
To close the quick setting panel, swipe upwards on the screen.
To rearrange quick setting buttons on the notifications panel, tap , tap and hold an item,
and then drag the item to another location.
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Home and Apps screens
Home screen
The Home screen is the starting point to access all of the device’s features. It displays widgets,
shortcuts to apps, and more. Widgets are small apps that launch specific app functions to
provide information and convenient access on your Home screen.
The Home screen can have multiple panels. To view other panels, scroll left or right. To
customise the Home screen, refer to Managing the Home and Apps screens for details.
A widget
An app A folder
Screen indicators
Favourite apps
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Home screen options
Tap and hold an empty area, or pinch your fingers together on the Home screen to access the
options available on the Home screen.
Using My Magazine
Tap or scroll right on the Home screen to open My Magazine.
My Magazine displays live social network updates and news that you are interested in.
To select the content to be displayed, tap → Settings, and then select the categories that
interest you.
To update the content automatically when My Magazine opens, tap → Settings, and then
tick Auto refresh on opening.
To deactivate My Magazine, on the Home screen, tap and hold an empty area. Then, tap
Home screen settings and deselect My Magazine.
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Apps screen
The Apps screen displays icons for all apps, including any new apps installed.
On the Home screen, tap Apps to open the Apps screen. To view other panels, scroll left or
right, or select a screen indicator at the bottom of the screen. To customise the Apps screen,
refer to Managing the Home and Apps screens for details.
Access additional
options.
An app
Screen indicators
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Opening apps
On the Home screen or the Apps screen, select an app icon to open it.
To open the list of recently-used apps, tap and select an app icon to open.
Closing an app
Tap → , and then tap END next to an app to close it. To close all running apps, tap END
ALL. Alternatively, tap → .
Installing or uninstalling apps
Samsung GALAXY Apps
Use this app to purchase and download dedicated Samsung apps.
Tap GALAXY Apps on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Installing apps
Browse apps by category or tap to search for a keyword.
Select an app to view information about it. To download free apps, tap Free. To purchase and
download apps where charges apply, tap the button that shows the app’s price.
By default, the device automatically updates any installed app when a new version
is available. To change the default setting or to update apps manually, tap →
Settings → Auto update apps, and then select an option.
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Play Store
Use this app to purchase and download apps and games that are able to run on the device.
Tap Play Store on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Installing apps
Browse apps by category or tap to search for a keyword.
Select an app to view information about it. To download free apps, tap INSTALL. To purchase
and download apps where charges apply, tap the price and follow the on-screen instructions.
By default, the device automatically updates any installed app when a new version
is available. To change the default setting or to update apps manually, tap →
Settings → Auto-update apps, and then select an option.
Downloading suggested apps
You can view and download dedicated Galaxy device apps.
On the Apps screen, tap → GALAXY Essentials. Or, on the Home screen, tap the GALAXY
Essentials widget or the GALAXY Gifts widget, and then tap next to an app.
To download all apps in the list, tap Download all.
Managing apps
Uninstalling or disabling apps
To disable default apps, on the Apps screen, tap → Uninstall/disable apps. appears on
apps that you can disable. Select an app and tap DISABLE.
To uninstall downloaded apps, on the Apps screen, tap → Downloaded apps → →
Uninstall. Alternatively, on the Apps screen, tap Settings → Application manager, select an
app, and then tap UNINSTALL.
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Enabling apps
On the Apps screen, tap → Show disabled apps, select apps, and then tap DONE.
Alternatively, on the Apps screen, tap Settings → Application manager, scroll to DISABLED,
select an app, and then tap ENABLE.
• 	Hiding apps: Hide apps in the Apps screen only. You can continue to use hidden
apps.
• 	Disabling apps: Disable selected default apps that cannot be uninstalled from the
device. You cannot use disabled apps.
• 	Uninstalling apps: Uninstall downloaded apps.
Entering text
A keyboard appears automatically when you enter text to send messages, create memos, and
more.
Text entry is not supported in some languages. To enter text, you must change the
input language to one of the supported languages.
Break to the next line.
Suggested keywords
Delete a preceding character.
Enter punctuation marks.
Enter uppercase. For all caps, tap
it twice.
Set options for the Samsung
keyboard.
Enter a space.
Setting input languages
Tap → Select input languages, and then select the languages to use. If you select two or
more languages, you can change the languages by sliding the space key left or right.
Basics
34
Changing the keyboard layout
Tap , select a language under Input languages, and then select a keyboard layout to use.
On 3x4 keyboard, a key has three or four characters. To enter a character, tap
repeatedly the key corresponding to the character.
Using additional keyboard functions
Tap and hold to use the following functions. Other icons may appear instead of the icon
depending on the last function that was used.
• 	 : Enter text by voice.
Change the language.
Open the keyboard.
Start or pause entering text by
voice.
Ensure that the Wi-Fi or mobile network is connected before using this feature. You
may incur additional charges when using this feature via the mobile network.
• 	 : Switch to handwriting mode.
Switch to the standard keyboard.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
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• 	 : Add an item from the clipboard.
• 	 : Set options for the keyboard.
• 	 : Enter emoticons.
• 	 : Switch to the floating keyboard. You can move the keyboard to another location by
dragging the tab.
Switch to the standard keyboard.
Copying and pasting
1 Tap and hold over text.
2 Drag or to select the desired text, or tap Select all to select all text.
3 Tap Copy or Cut. The selected text is copied to the clipboard.
4 Place the cursor where the text is to be inserted and tap → Paste. To paste text that
you have previously copied, tap → Clipboard and select the text.
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Using the power saving feature
Power saving mode
Save battery power by limiting the device’s functions.
On the Apps screen, tap Settings → Power saving → Power saving mode, and then drag
the Power saving mode switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and
tap Power saving to activate it.
Select from the following options:
• 	Restrict background data: Prevent apps that are running in the background from using a
mobile data connection.
• 	Restrict performance: Limit various options, such as turning off the Recent apps and
Back buttons’ backlight.
• 	Greyscale mode: Display colours on the screen as grey tones.
Ultra power saving mode
Use this mode to extend the device’s battery power. In ultra power saving mode the device
performs the following:
• 	Displays colours on the screen as grey tones.
• 	Restricts the available apps to essential and selected apps only.
• 	Deactivates the mobile data connection when the screen turns off.
• 	Deactivates the Wi-Fi and Bluetooth features.
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On the Apps screen, tap Settings → Power saving → Ultra power saving mode, and drag
the Ultra power saving mode switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel
and tap U. power saving to activate it.
To add an app on the Home screen, tap and select an app.
To remove an app from the Home screen, tap → Remove, select an app with , and then
tap OK.
To change network connectivity settings and more, tap → Settings.
To deactivate the ultra power saving feature, tap → Disable ultra power saving mode.
The estimated maximum standby time shows the time remaining before the battery
power runs out if the device is not used. Standby time may vary depending on your
device settings and operating conditions.
Accessing help information
To access help information for an app while you are using the app, tap → Help.
To access help information to learn how to use the device and apps, on the Apps screen, tap
Settings → Help.
• 	Some apps may not support this feature.
• 	Ensure that the Wi-Fi or mobile network is connected before using this feature. You
may incur additional charges when using this feature via the mobile network.
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Personalising
Switching to easy mode
Easy mode provides an easier user experience by using a simpler layout and bigger icons on
the Home screen. You can access the most popular apps and frequently-used settings, and
add shortcuts to your favourite contacts.
On the Apps screen, tap Settings → Easy mode → Easy mode, select apps to apply simpler
layout, and then tap DONE.
To return to standard mode, on the Home screen, tap Easy settings → Easy mode →
Standard mode → DONE.
Managing shortcuts
To add a shortcut to an app to the Home screen, scroll left, tap , and then select an app.
To add a shortcut to a contact on the Home screen, scroll right, tap .
To delete a shortcut from the Home screen, tap → Edit, select an app or contact with .
Managing the Home and Apps screens
Managing the Home screen
Adding items
Tap and hold an app or a folder from the Apps screen, and then drag it to the Home screen.
To add widgets, on the Home screen, tap and hold an empty area, tap Widgets, tap and hold
a widget, and then drag it to the Home screen.
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Moving and removing an item
Tap and hold an item on the Home screen, and then drag it to a new location.
To move the item to another panel, drag it to the side of the screen.
You can also move frequently-used apps to the shortcuts area at the bottom of the Home
screen.
To remove an item, tap and hold the item. Then, drag it to Remove that appears at the top of
the screen.
Creating a folder
1 On the Home screen, tap and hold an app, and then drag it to Create folder that appears
at the top of the screen.
2 Enter a folder name.
3 Tap , select the apps to move to the folder, and then tap DONE.
Managing panels
On the Home screen, tap and hold an empty area to add, move, or remove a panel.
To add a panel, scroll left to the last panel, and then tap .
To move a panel, tap and hold a panel preview, and then drag it to a new location.
To remove a panel, tap and hold a panel preview, and then drag it to Remove at the top of
the screen.
To set a panel as the main Home screen, tap .
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Managing the Apps screen
Hiding apps
Hide apps that you do not want to see on the Apps screen.
On the Apps screen, tap → Hide apps, select apps, and then tap DONE.
To display hidden apps, tap → Show hidden apps, select apps, and then tap DONE.
Moving items
On the Apps screen, tap → Edit. Tap and hold an item and drag it to a new location.
To move the item to another panel, drag it to the side of the screen.
To move an item to a new panel, drag it to Create page that appears at the top of the screen.
Creating folders
1 On the Apps screen, tap → Create folder. Alternatively, tap → Edit, tap and hold an
app, and then drag it to Create folder that appears at the top of the screen.
2 Enter a folder name.
3 Tap , select the apps to move to the folder, and then tap DONE.
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Changing the screen lock method
You can change the way that you lock the screen to prevent others accessing your personal
information.
On the Apps screen, tap Settings → Lock screen → Screen lock, and then select a screen
lock method. The device requires an unlock code whenever unlocking it.
If the unlock code is forgotten, take the device to a Samsung Service Centre to reset it.
Pattern
Draw a pattern by connecting four dots or more, and then draw the pattern again to verify it.
Set a backup PIN to unlock the screen when you forget the pattern.
Fingerprint
Register your fingerprints to unlock the screen. Refer to Finger Scanner for details.
PIN
A PIN consists of numbers only. Enter at least four numbers, and then enter the password
again to verify it.
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Password
A password consists of characters and numbers. Enter at least four characters including
numbers and symbols, and then enter the password again to verify it.
Setting wallpaper
Set an image or photo stored on the device as wallpaper for the Home screen or the locked
screen.
1 On the Apps screen, tap Settings → Wallpaper. Alternatively, on the Home screen, tap
and hold an empty area, and then tap Wallpapers.
2 Select a screen to change or apply wallpaper to.
3 Scroll left or right and select from images displayed at the bottom of the screen.
To select photos taken by the device’s camera or other images, tap From Gallery.
4 Tap SET AS WALLPAPER or SAVE.
Changing ringtones
Change ringtones for incoming calls and notifications.
On the Apps screen, tap Settings → Sounds and notifications.
To set a ringtone for incoming calls, tap Ringtones, select a ringtone, and then tap OK. To use
a song stored on the device or in your account as a ringtone, tap ADD.
To set a ringtone for notifications, tap Notification ringtone, select a ringtone, and then tap
OK.
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Setting up accounts
Adding accounts
Some apps used on your device require a registered account. Create accounts to have the
best experience with your device.
On the Apps screen, tap Settings → Accounts → Add account and select an account service.
Then, follow the on-screen instructions to complete the account setup.
To sync content with your accounts, select an account and tick items to sync.
Removing accounts
On the Apps screen, tap Settings → Accounts, select an account, and then tap → Remove
account.
Moving contacts from other devices to your
device
Moving contacts using Samsung Smart Switch
You can transfer contacts of the previous device to a new device via Smart Switch (for mobiles
and computers). Visit www.samsung.com/smartswitch for more information.
Samsung Smart Switch is not supported on some devices or computers.
Using Smart Switch Mobile
Use this app to transfer contacts from your previous iPhone or Android device to your new
device. You can download the app from GALAXY Apps or Play Store.
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1 On your device, tap Smart Switch Mobile.
2 On your device, select an option depending on the previous device type and follow the
on-screen instructions.
If the previous device is an Android device, ensure that the Smart Switch Mobile app is
installed on the device. Refer to the help for more information.
Using Smart Switch with computers
Use this feature to import a backup of your contacts (from selected manufacturer’s
mobile devices) from a computer to your device. You can download the app from
www.samsung.com/smartswitch.
1 Back up contacts from a previous device to the computer. For details, contact the device’s
manufacturer.
2 On the computer, launch Smart Switch.
3 Connect your current device to the computer using the USB cable.
4 On the computer, click the manufacturer of the previous device and follow the on-screen
instructions to transfer contacts to your device.
Moving contacts using Samsung Kies
Import a backup of your contacts from your computer via Samsung Kies to restore contacts
on your device. You can also back up contacts to the computer via Samsung Kies. Refer to
Connecting with Samsung Kies for details.
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Network connectivity
Connecting to a mobile network
Connect the device to a mobile network to use the Internet when a Wi-Fi network is not
available.
On the Apps screen, tap Settings → Data usage, and then drag the Mobile data switch to
the right. Alternatively, open the quick setting panel and tap Mobile data to activate it.
Connecting to a Wi-Fi network
Connect the device to a Wi-Fi network to use the Internet or share media files with other
devices. Refer to Wi-Fi for additional options.
• 	Your device uses a non-harmonised frequency and is intended for use in all
European countries. The WLAN can be operated in the EU without restriction
indoors, but cannot be operated outdoors.
• 	Turn off Wi-Fi to save the battery when not in use.
1 On the Apps screen, tap Settings → Wi-Fi. Alternatively, open the quick setting panel
and tap and hold Wi-Fi.
2 Drag the Wi-Fi switch to the right.
3 Select a network from the list of detected Wi-Fi networks. Networks that require a
password appear with a lock icon.
4 Tap CONNECT. After the device connects to a Wi-Fi network, the device will automatically
connect to it any time it is available.
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Adding Wi-Fi networks
If the desired network does not appear in the networks list, tap Add Wi-Fi network at the
bottom of the networks list. Enter the network name in Network SSID, select the security
type and enter the password if it is not an open network, and then tap CONNECT.
Activating Wi-Fi Passpoint
Wi-Fi Passpoint enables the device to search for and connect to a certified Wi-Fi network. You
can use the Passpoint feature to connect to public Wi-Fi networks that support automated
authentication. When you move to a new location it will search for and connect to another
certified Wi-Fi network.
This feature may not be available depending on the region.
Tap → Advanced, and then tick Passpoint.
Forgetting Wi-Fi networks
Any network that has ever been used, including the current network, can be forgotten so the
device will not automatically connect to it. Select the network in the networks list and tap
FORGET.
Network connectivity
47
Using Download booster
Use this feature to download large files faster via Wi-Fi and mobile networks simultaneously.
Before using this feature, ensure that the mobile data connection and Wi-Fi features are
activated. A stronger Wi-Fi signal will provide a faster download speed.
On the Apps screen, tap Settings → Download booster, and then drag the Download
booster switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and tap Download
booster to activate it.
• 	This feature may not be supported by some devices.
• 	You may incur additional charges when downloading files via a mobile network.
• 	When you download large files, the device may heat up. If the device exceeds a set
temperature, the feature will turn off.
• 	If network signals are unstable, the speed and performance of this feature may be
affected.
• 	If the Wi-Fi and mobile network connections have significantly different data
transfer speeds, the device may use only the fastest connection.
• 	This feature supports Hypertext Transmission Protocol (HTTP) 1.1 and Hypertext
Transmission Protocol Secure (HTTPS). The feature cannot be used with other
protocols, such as FTP.
Using Smart network switch
Use this feature to maintain a stable network connection when you browse webpages,
download content, and more. Before using this feature, ensure that the mobile data
connection and Wi-Fi features are activated.
You may incur additional charges when using this feature via a mobile network.
On the Apps screen, tap Settings → Wi-Fi, and then tick Smart network switch. The device
automatically switches from a Wi-Fi network to a mobile network when the current Wi-Fi
network is weak or unstable. When the Wi-Fi network signal becomes strong, the device
switches from the mobile network back to the Wi-Fi network.
Network connectivity
48
Tethering devices and using mobile hotspots
About tethering and mobile hotspots
Use this feature to share the device’s mobile data connection with computers and other
devices if an Internet connection is unavailable. Connections can be made via the Wi-Fi
feature, USB, or the Bluetooth feature.
You may incur additional charges when using this feature.
Using the mobile hotspot
Use your device as a mobile hotspot to share your device’s mobile data connection with other
devices.
Before using this feature
• 	Ensure that the Wi-Fi feature is deactivated.
• 	Ensure that the device’s mobile data connection is activated.
1 On the Apps screen, tap Settings → Tethering and Mobile hotspot → Mobile hotspot.
2 Drag the Mobile hotspot switch to the right.
• 	 appears on the status bar. Other devices can find your device on the Wi-Fi networks
list.
• 	To set a password for the hotspot, tap → Configure hotspot and select the level of
security. Then, enter a password and tap SAVE.
3 On the other device’s screen, search for and select your device from the Wi-Fi networks
list.
4 On the connected device, use the device’s mobile data connection to access the Internet.
Network connectivity
49
Using USB tethering
Share the device’s mobile data connection with a computer via a USB cable.
1 On the Apps screen, tap Settings → Tethering and Mobile hotspot.
2 Connect your device to the computer via the USB cable.
3 Tick USB tethering.
 appears on the status bar when the two devices are connected.
4 On the computer, use your device’s mobile data connection.
Using Bluetooth tethering
Share the device’s mobile data connection with connected computers and other devices via
Bluetooth.
Before using this feature
• 	Ensure that your device is paired with the other device via Bluetooth. Refer to Bluetooth
for details.
• 	Ensure that the computer that you connect to supports the Bluetooth feature.
1 On your device, on the Apps screen, tap Settings → Tethering and Mobile hotspot.
2 Tick Bluetooth tethering.
3 On the connected device, open the Bluetooth settings screen, tap → Internet access.
 appears on the status bar when the two devices are connected.
4 On the connected device, use the device’s mobile data connection to access the Internet.
The connection methods may vary depending on the connected devices.
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Motions & usability features
Control motions
Excessive shaking or impact to the device may result in unintended inputs. Control
motions properly.
Air browse
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Air browse, and then drag the
Air browse switch to the right.
Scroll through pages or lists by moving your hand over the sensor in the direction you want
to scroll.
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Direct call
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Direct call, and then drag the
Direct call switch to the right.
While viewing call, message, or contact details, pick up and hold the device to your ear to
make a call.
Smart alert
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Smart alert, and then drag
the Smart alert switch to the right.
When you pick up the device after it has been idle for some time or when the screen has
turned off, it vibrates if you have missed calls or new messages.
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Mute/Pause
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Mute/Pause, and then drag
the Mute/Pause switch to the right.
Placing palm on screen
Cover the screen with a palm to mute incoming calls or alarms, or to pause media playback.
Turning device over
Turn the device over to mute incoming calls or alarms, or to pause media playback.
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Smart pause
Playback pauses automatically when you look away from the screen. It resumes when you
look at the screen again.
Palm swipe to capture
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Palm swipe to capture, and
then drag the Palm swipe to capture switch to the right.
Place the side of your hand on the screen and sweep it across the screen from the right to the
left or vice versa to capture a screenshot. The image is saved in the Gallery → → Album
→ Screenshots folder.
It is not possible to capture a screenshot while using some apps.
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Air view
Use this feature to perform various functions while your finger is hovering over the screen.
Point at the screen to preview content or view information in a pop-up window.
On the Apps screen, tap Settings → Air view, and then drag the Air view switch to the right.
Multi window
About Multi window
Use this feature to run two apps on the screen at the same time. You can use this feature to
view emails or use the Internet while you play a video simultaneously.
Launching Multi window
1 On the Apps screen, tap Settings → Multi window, and then drag the Multi window
switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and tap Multi window to
activate it.
2 Tap and hold to open the Multi window tray.
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3 Tap and hold an app icon and drag it from the tray to the screen. Then, drag another app
icon to a new location on the screen.
App icons marked with can be launched in separate windows on the screen at the
same time.
Creating a Multi window combination
Use this feature to save the combination of the currently-running Multi window apps.
1 Launch two apps in a split screen Multi window.
2 Open the Multi window tray and tap → Create.
The currently-running Multi window combination is added to the Multi window tray.
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Adjusting the window size
Drag the circle between the app windows up or down to adjust the size of the windows.
Using Multi window options
When you use Multi window apps, select the app window and a blue frame will appear
around it. Tap the circle between app windows to access the following options:
• 	 : Switch locations between Multi window apps.
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• 	 : Drag and drop text or copied images from one window to another. Tap and hold an
item in the selected window and drag it to a location in another window.
Some apps may not support this feature.
• 	 : Close the app.
Rearranging apps on the Multi window tray
You can rearrange the apps on the Multi window tray.
1 On the Apps screen, tap Settings → Multi window, and then drag the Multi window
switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and tap Multi window to
activate it.
2 Open the Multi window tray and tap → Edit.
The device displays the available apps that you can use on the Multi window tray.
Motions & usability features
58
3 Tap and hold an app and drag it to the Multi window tray.
4 Tap Done.
Toolbox
You can easily launch various apps from the toolbox icon while using other apps.
On the Apps screen, tap Settings → Toolbox, and then drag the Toolbox switch to the right.
Alternatively, open the quick setting panel and tap Toolbox to activate it. appears on the
screen.
To launch an app, tap and select an app.
To move the toolbox icon, tap and drag it to another location.
To change the apps that are in the toolbox, tap and hold , and then drag it to Edit.
To hide the toolbox icon, tap and hold , and then drag it to Remove.
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One-handed operation
You can switch to one-handed operation mode to conveniently operate the device with one
hand.
On the Apps screen, tap Settings → One-handed operation, and then drag the Onehanded
operation switch to the right.
To switch to one-handed operation mode, hold the device in one hand. Then, quickly drag
your thumb from the edge of the screen to the centre of the screen and back again.
Open the side menu and
access favourite apps.
Enlarge or reduce the screen
size.
Return to the full screen view.
Adjust the volume.
Open the side menu and
access favourite contacts.
Return to the previous screen.
Return to the Home screen.
Open the list of recent apps.
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Managing shortcuts to contacts or apps
You can manage shortcuts to contacts or apps by opening the side menu.
1 Tap or to open the side menu.
2 Tap at the bottom of the side menu.
3 Tap and hold a contact’s image or an app, and then drag it to the side menu.
To delete a shortcut to a contact’s image or an app, tap .
4 Tap .
Increasing touch screen sensitivity
Use this feature to operate the screen while wearing gloves.
On the Apps screen, tap Settings → Display, and then tick Increase touch sensitivity.
Alternatively, open the quick setting panel and tap Touch sensitivity to activate it.
• 	Use leather gloves for better recognition while touching the screen. Other types of
material may not be recognised.
• 	For best results, tap the screen firmly while wearing gloves.
• 	The screen may not respond if you are wearing gloves when using the device
through the S view window screen.
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Phone
Making calls
Tap Phone on the Apps screen.
Tap Keypad, enter a phone number, and then tap to make a voice call, or tap to make a
video call. You can also make calls to phone numbers listed in Logs, Favourites, and Contacts.
Access additional options.
Add the number to the contacts
list.
Preview the phone number.
View favourite contacts.
Delete a preceding character.
View the contacts list.
View call and message logs.
Enter the number using the
keypad.
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Making calls from call logs or contact lists
Tap Logs or Contacts, and then drag a contact or a phone number to the right to make a call.
To deactivate the call by dragging an icon to the right feature, tap → Settings → Contacts,
and then deselect Swipe to call or message.
Making calls from the favourites list
You can easily call contacts that you communicate with frequently by adding them to the
favourite contacts list.
To add contacts to the favourites list, tap Contacts, select a contact, and then tap .
To make a call to a favourite contact, tap Favourites and select a contact.
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Number prediction
Tap Keypad.
When entering numbers on the keypad, automatic predictions appear. Select one of these to
make a call.
Speed dial numbers
Tap Keypad.
For speed dial numbers, tap and hold the corresponding digit.
To assign a contact to a speed dial number, tap and hold an available speed dial number on
the keypad, tap OK, and then select a contact. Or, tap Contacts → → Speed dial, select a
number, and then select a contact.
Making an international call
Tap Keypad.
Tap and hold 0 until the + sign appears. Enter the country code, area code, and phone
number, and then tap .
To block outgoing international calls, tap → Settings → Call → More settings → Call
barring. Then, select a call type and tick International calls.
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Receiving calls
Answering a call
When a call comes in, drag outside the large circle.
If a call notification pop-up window appears while you are using an app, tap ANSWER in the
pop-up window.
If the call waiting service is activated, another call can be made. When the second call is
answered, the first call is put on hold.
Rejecting a call
When a call comes in, drag outside the large circle.
If a call notification pop-up window appears while you are using an app, tap REJECT in the
pop-up window.
To send a message when rejecting an incoming call, drag the reject message bar upwards.
To create various rejection messages, on the Apps screen, tap Phone → → Settings → Call
→ Call rejection → Rejection messages → .
Automatically rejecting calls from unwanted numbers
1 Tap Phone on the Apps screen.
2 Tap → Settings → Call → Call rejection → Auto reject mode → Auto reject numbers.
3 Tap Auto reject list → , enter a number, and then assign a category.
4 Tap SAVE.
Missed calls
If a call is missed, appears on the status bar. Open the notifications panel to view the list of
missed calls. Alternatively, on the Apps screen, tap Phone → Logs to view missed calls.
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During a call
During a voice call
The following actions are available:
• 	 : Increase the volume.
• 	Add call: Dial a second call.
• 	Keypad: Open the keypad.
• 	End call: End the current call.
• 	Speaker: Activate or deactivate the speakerphone. When using the speakerphone, speak
into the microphone at the top of the device and keep the device away from your ears.
• 	Mute: Turn off the microphone so that the other party cannot hear you.
• 	Bluetooth: Switch to a Bluetooth headset if it is connected to the device.
During a video call
Video calling with dual camera mode will be provided for up to 3 minutes. After
3 minutes the device will turn off the rear camera for optimal performance.
Tap the screen to use the following options:
• 	Switch: Switch between the front and rear camera.
• 	Mute: Turn off the microphone so that the other party cannot hear you.
• 	End call: End the current call.
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Contacts
Adding contacts
Moving contacts from other devices
You can move contacts from other devices to your device. Refer to Moving contacts from
other devices to your device for details.
Creating contacts manually
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Tap and enter contact information.
3 Tap SAVE.
To add a phone number to the contacts list from the keypad, tap Keypad, enter the number,
and then tap Add to Contacts.
Managing contacts
Editing a contact
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Select a contact to edit and tap .
3 Edit the contact information or tap ADD ANOTHER FIELD to add more contact
information.
4 Tap SAVE.
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Deleting a contact
Select a contact to delete, tap → Delete.
Sharing a contact
Select a contact to share, tap → Share name card, and then select a sharing method.
Searching for contacts
On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
Use one of the following search methods:
• 	Scroll up or down the contacts list.
• 	Drag a finger along the index at the right side of the contacts list to scroll through it
quickly.
• 	Tap the search field at the top of the contacts list and enter search criteria.
Once a contact is selected, take one of the following actions:
• 	 : Add to favourite contacts.
• 	 / : Make a voice or video call.
• 	 : Compose a message.
• 	 : Compose an email.
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Messages & email
Messages
Sending messages
Send text messages (SMS) or multimedia messages (MMS).
You may incur additional charges for sending or receiving messages while you are
outside your home service area.
1 Tap Messages on the Apps screen.
2 Tap .
3 Add recipients and enter a message.
Access additional options.
Enter a message.
Select contacts from the
contacts list.
Enter emoticons.
Enter recipients.
Attach files.
Send the message.
4 Tap to send the message.
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Sending scheduled messages
While composing a message, tap → Schedule message. Set a time and date and tap DONE.
• 	If the device is turned off at the scheduled time, is not connected to the network,
or the network is unstable, the message will not be sent.
• 	This feature is based on the time and date set on the device. The time and date
may be incorrect if you move across time zones and the network does not update
the information.
Adding contacts to the priority list
Set contacts that you communicate with frequently as priority contacts. Send them messages
by selecting a contact icon from above the messages list.
Tap Tap to add priority senders. → INBOX or CONTACTS, select contacts to add, and then
tap DONE. To add more contacts, tap .
To remove contacts from the priority list, tap and hold a contact, and then tap → DONE.
Viewing incoming messages
Incoming messages are grouped into message threads by contact. Select a contact to view
the person’s messages.
You may incur additional charges for sending or receiving messages while you are
outside your home service area.
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Email
Setting up email accounts
Tap Email on the Apps screen.
Set up an email account when opening Email for the first time.
Enter the email address and password. Tap NEXT for a private email account, such as Google
Mail, or tap MANUAL SETUP for a company email account. After that, follow the on-screen
instructions to complete the setup.
To set up another email account, tap → MANAGE ACCOUNTS → .
Sending messages
Tap Email on the Apps screen.
Tap at the bottom of the screen. Enter recipients, subject, and message, and then tap .
Tap to add a recipient from the contacts list.
Tap to attach images, videos, and others.
Tap → to insert images, events, and others into the message.
Sending scheduled messages
While composing a message, tap → Schedule email. Tick Schedule email, set a time and
date, and then tap DONE.
• 	If the device is turned off at the scheduled time, is not connected to the network,
or the network is unstable, the message will not be sent.
• 	This feature is based on the time and date set on the device. The time and date
may be incorrect if you move across time zones and the network does not update
the information.
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Reading messages
Tap Email on the Apps screen.
Tap , select an email account to use, and new messages are retrieved. To manually retrieve
new messages, tap .
Tap a message to read.
Google Mail
Use this app to quickly and directly access the Google Mail service.
Tap Google Mail on the Apps screen.
• 	This app may not be available depending on the region or service provider.
• 	This app may be labelled differently depending on the region or service provider.
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Camera
Taking photos or videos
About taking photos or videos
Use this app to take photos or videos.
Use Gallery to view photos and videos taken with the device’s camera. Refer to Viewing
content on the device for details.
Camera etiquette
• 	Do not take photos or videos of other people without their permission.
• 	Do not take photos or videos where legally prohibited.
• 	Do not take photos or videos in places where you may violate other people’s privacy.
• 	The camera automatically shuts off when unused.
• 	Make sure that the lens is clean. Otherwise, the device may not work properly in
some modes that require high resolutions.
• 	The front camera lens is suitable for taking wide-angle photos. Minor distortion
may occur in wide-angle photos and does not indicate device performance
problems.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap the image on the preview screen where the camera should focus.
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3 Tap to take a photo or to take a video.
• 	To change the focus while taking a video, tap where you want to focus. To focus on the
centre of the screen, tap .
• 	To capture an image from the video while recording, tap .
Change the
shooting mode.
Start taking a video.
Take a photo.
View photos and
videos you have
taken.
Display current
Switch between the mode.
front and rear
camera.
Activate or
deactivate HDR (Rich
tone).
Activate or
deactivate selective
focus mode.
Change camera
settings.
Viewing photos or videos
You can view photos or videos immediately after taking them by opening the preview
thumbnail on the camera screen.
Tap the preview thumbnail at the bottom right of the screen.
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Using the HDR (Rich tone) effect
Take photos with rich colours and reproduce details even in bright and dark areas.
On the Apps screen, tap Camera → , and then take a photo.
Without effect With effect
Using selective focus mode
Use the out-of-focus effect to blur the background and make your subject stand out.
Without effect With effect
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Before using this mode
• 	It is recommended that you position subjects between 10-50 cm from the device. Place
subjects that you want to focus on close to the device.
• 	When taking photos, ensure there is sufficient distance between the subject and the
background. The distance should be more than twice the distance between the device
and the subject.
• 	The quality of photos taken by the device may be affected in the following situations:
– Photos of subjects that are moving.
– Photos that are taken when the device is moving.
– Indoor photos, low-light conditions, or if there is strong light behind a subject.
– Photos using a background that cannot be distinguished from the subject, such as
shadows or plain-coloured walls.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap at the left side of the screen.
If does not appear, tap → Selective focus to activate it.
3 Tap the image on the preview screen where the camera should focus.
When the subject is in focus, the focus frame turns green.
4 Tap to take a photo.
5 Tap the preview thumbnail at the bottom right of the screen to edit the photo.
6 Tap and select one of the following:
• 	Near focus: Make the subject stand out and blur the background around the subject.
• 	Far focus: Blur the subject and make the background stand out around the subject.
• 	Pan focus: Make the subject and its background stand out.
7 Tap .
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Launching Camera on the locked screen
To quickly take photos of special moments, launch Camera on the locked screen.
1 On the locked screen, drag outside the large circle.
2 Tap the image on the preview screen where the camera should focus.
3 Tap to take a photo or to take a video.
Using the shooting mode
Several photo effects are available.
On the Apps screen, tap Camera → MODE.
• 	Auto: Use this to allow the camera to evaluate the surroundings and determine the ideal
mode for the photo.
• 	Beauty face: Take a photo with lightened faces for gentler images.
• 	Shot & more: Take a series of photos and apply various effects to them. The device
identifies the photos with in Gallery.
• 	Panorama: Take a photo composed of many photos strung together. The device
identifies the photo with in Gallery.
To get the best shot, follow these tips:
– Move the camera slowly in one direction.
– Keep the camera’s viewfinder within the guide frame.
– Avoid taking photos of a subject in front of unrecognisable backgrounds, such as
empty skies or plain walls.
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• 	Virtual tour: Take photos of a space by moving the device and shooting from different
angles to create a stereoscopic image. The device identifies the photo with in Gallery.
• 	Dual Camera: Take landscape photos or videos with the rear or the front camera. The
image captured by the front camera appears in an inset window in the image taken by
the rear camera, or vice versa.
• 	Download: Download more shooting modes from GALAXY Apps.
Using shot & more mode
About shot & more mode
Use this mode to take a series of photos and modify them by applying various effects using
the shooting modes.
The zoom function is not available while taking photos in this mode.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap MODE → Shot & more.
3 Tap .
The device takes a series of photos and displays the available shooting modes.
4 Select a shooting mode and apply an effect to the photos.
• 	Best photo: Take a series of photos and save the best one. To view other photos in the
series, scroll left or right. The device recommends the best photo and identifies it with
.
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• 	Best face: Take multiple group shots at the same time and combine them to create the
best possible image. Tap the white frame on each face and choose the best individual
pose for each subject from the poses that appear at the bottom of the screen. Then,
merge the images into a single photo. The device recommends the best photo and
identifies it with .
• 	Drama shot: Take a series of photos and combine them to create an image that shows
motion trails.
• 	Eraser: Erase moving objects in the background. Tap to erase moving objects. Tap
 to restore the original photo.
• 	Panning shot: Apply an effect to the subject’s background that makes the subject
appear to be moving fast. Tap Objects to select a subject. Tap Motion blur to change
the angle of blurring to apply to the background. Tap and draw a circle with your
finger around the large circle to adjust the angle of blurring. To adjust the level of
background blurring, drag the screen to the left or the right.
5 Tap .
Drama shot
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap MODE → Shot & more.
3 Tap .
The device takes a series of photos and displays available effects.
4 When you are finished taking photos, tap Drama shot.
5 Select more photos that have motion trails you want to use at the bottom of the screen.
To edit the motion trails of selected photos, tap and select a photo.
Tap to display subject’s motion trails or tap to erase the motion trails. Edit the
photo as desired and tap DONE.
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6 Tap to save.
To get the best shot, follow these tips. The device may not take photos properly in
other shooting conditions.
• 	Hold the camera steady and remain still while taking photos.
• 	Take photos of a subject that is moving in one direction.
• 	Take photos with backgrounds that are free of moving objects.
• 	Avoid taking photos of a subject and background with similar colours.
Using dual camera mode
When you take a landscape photo with the rear camera, the photo or video captured by the
front camera appears in an inset window, or vice versa. Use this feature to take a beautiful
landscape photo and a self-portrait simultaneously.
On the Apps screen, tap Camera → MODE → Dual Camera to switch to dual camera mode.
Tap to take a photo or tap to take a video.
Select among
various styles that
are available.
Tap to resize it or
move the location.
Switch between the
front and rear
camera.
• 	You can record videos in dual camera mode for up to 5 minutes in Full HD and up
to 10 minutes in HD or VGA.
• 	While taking videos in this mode, sound is recorded by the internal microphone.
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Using virtual tour mode
About virtual tour mode
Use this shooting mode to take photos in a space by moving forwards, or rotating left or right.
Photos of the space are taken from different angles. You can view the photos in a slideshow
and simulate actually moving through the space.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap MODE → Virtual tour.
3 Move with the device to position the dot inside the large circle in the centre of the
preview screen. The device detects when you stop and starts to take photos from that
position in the space.
4 Move slowly forwards, or rotate left or right while taking photos. Whenever the dot is
inside the large circle, the device takes a photo automatically.
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5 Move with the device slowly in the direction of the arrow. When the dot is in the centre of
the large circle, the device starts taking photos. Repeat this action to take more photos.
To see a preview of the photo, tap at the bottom left of the screen. The direction where
images were taken is displayed on each preview thumbnail.
To delete the last photo that was taken, tap Undo.
6 To finish, tap .
Viewing photos
View a series of photos taken from different locations and directions.
1 On the Apps screen, tap Gallery.
2 Select an image with the icon on the image thumbnail.
3 Tap .
The device displays the photos in a slideshow.
Display movement
paths.
Start or pause the
slideshow.
Drag to view the
photo from other
locations and
directions.
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Applying filter effects
Use the filter effects to take unique photos or videos.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap → Effects, and then select an effect to apply.
To download more effects, tap Download.
To change the order of effects or hide effects from the list, tap Manage effects.
Using the zoom feature
Zoom in and out the screen when taking photos or videos.
Spread two fingers apart on the screen to zoom in, and pinch to zoom out.
The zoom in/out effect is available when using the zoom feature while shooting
video.
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Using remote viewfinder mode
Use your device as a viewfinder for another device. You can control the other device remotely
to take photos or videos from a distance. Your device displays the same image that is
displayed on the connected device.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap → Remote viewfinder.
3 Tap EASILY CONNECT VIA NFC or WI-FI DIRECT SETTINGS to connect to another device.
• 	EASILY CONNECT VIA NFC: Activate the NFC feature on both devices.
• 	WI-FI DIRECT SETTINGS: Activate the Wi-Fi Direct feature on both devices.
4 Tap the image on the preview screen where the device should focus.
5 Tap to take the photo displayed on the connected device’s viewfinder.
Ensure that the device you want to connect to supports the remote viewfinder mode.
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Changing Camera settings
Reorganising camera shortcuts
1 On the Apps screen, tap Camera → .
2 Tap and hold an item and drag it to a slot at the left of the screen.
You can reorganise camera shortcuts for fast and easy access on the preview screen.
Configuring settings
On the Apps screen, tap Camera → . Not all of the following options are available in both
still camera and video camera modes. The available options vary depending on the mode
used.
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Gallery
Viewing content on the device
1 Tap Gallery on the Apps screen.
Access additional options.
Launch Camera.
Images and videos
Sort images or videos by time,
album, and more.
Search for images or videos.
2 Select an image.
• 	Selecting multiple images:
When you tap and hold an image, appears on the image. Then, tap images to
select more.
• 	Selecting all images:
When you tap and hold an image, appears on the image. Then, tap 1 selected.
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3 Select an option.
Access additional options.
Delete the image.
Modify the image.
Move to the previous screen.
Send the image to others.
Search for other devices to view
the image.
Viewing content stored on other devices
You can view content stored on other devices if the devices are registered with Samsung Link.
Sign in to your Samsung account to view a list of other devices that have content available
to view. Ensure that the registered devices are turned on and connected to a Wi-Fi or mobile
network. Visit link.samsung.com for more information.
You may incur additional charges when you access content stored on other devices
via the mobile network. To avoid additional charges, use the Wi-Fi feature.
Tap , select a device under CONNECTED DEVICES, and then select content.
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Modifying content on the device
Using studio mode
While viewing images or videos, you can use the editing features in studio mode to edit the
content.
On the Apps screen, tap Gallery → → Studio.
• 	Photo studio: Edit images by applying various effects.
• 	Collage studio: Combine several images together to create a collage.
• 	Shot & more: Apply various effects to the images you have taken.
• 	Video clip studio: Edit or create videos with multiple images.
• 	Video trimmer: Trim video segments.
Editing images
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Studio → Photo studio, and then select an image.
3 Edit the image by applying various effects.
Decorate the image by adding
stickers, inserting a frame, or
drawing on the image.
Correct red-eye, adjust and
retouch faces, or make the
background blurry. Adjust the saturation or
brightness of the image.
Apply effects to the image.
Crop, rotate, or resize the image.
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4 Tap Done → .
5 Select a save option and tap SAVE.
The edited photo is saved in the Studio folder. To open the folder, tap Gallery → →
Album → Studio.
Editing videos
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Studio → Video clip studio.
3 Select videos to edit and tap DONE.
You can also select images to create a video.
4 Edit the video by applying various effects.
Save the video clip.
Adjust the length of the video
clip.
Preview the video clip.
Select background music.
Play the video clip.
Change the order of videos or
images in the video clip, or add
more files.
Discard the video clip.
Apply effects to the video clip.
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5 Tap .
6 Select a save option and tap SAVE.
The edited video is saved in the Studio folder. To open the folder, tap Gallery → →
Album → Studio.
90
Internet & SNS
Internet
Browsing webpages
1 Tap Internet on the Apps screen.
2 Tap the address field. To change the search engine, tap the search engine icon next to the
web address field.
3 Enter the web address or a keyword, and then tap Go. To search the web by voice, tap .
To view the toolbars, drag your finger downwards slightly on the screen.
Read an article using Reader.
Bookmark the current webpage.
Move to the home page.
Move to the previously-visited
page.
View bookmarked webpages.
Access additional options.
Open the webpage window
manager.
Refresh the current webpage.
View saved pages.
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Chrome
Use this app to search for information and browse webpages.
Tap Chrome on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Tap the address field, enter the web address or a keyword, and then tap Go.
Hangouts
Use this app to chat and socialise with your friends individually or in groups.
Tap Hangouts on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Select a friend from the friends list or enter data to search and select a friend from the results
to start chatting.
ChatON
Use this app to chat and socialise with your friends individually or in groups. When you sign in
to your Samsung account, you can view all your chat history sent from registered devices.
Tap ChatON on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Chatting with buddies
Tap → Start chat, and then select a buddy to start chatting with. Then, enter a message in
the text field and tap .
To send a broadcast message, tap → Broadcast.
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S Health
About S Health
Use this app to set your calorie intake and calorie burning levels based on your physical
statistics. You can use it to record the actual calories you eat and burn. Also, the app
recommends exercises and provides health tips to help you maintain a balanced-lifestyle.
Tap S Health on the Apps screen.
S Health features
While using S Health you can access the following features:
• 	Pedometer: Count the steps that you take.
• 	Exercise: Set and manage your exercise goals. You can record and check exercise
information such as quantity, speed, and calories burnt. Also, when you exercise outdoors
you can use the Exercise feature to take photos, listen to music, and check your location.
• 	Food: Helps you manage your calorie intake.
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Starting S Health
When running this app for the first time, read and agree to the terms and conditions, and
then set up a user profile.
1 Tap S Health on the Apps screen.
2 Read the on-screen information about the app and tap NEXT.
3 Read and agree to the terms and conditions, and then tap NEXT.
4 Sign in to your Samsung account. Or, tap SKIP to skip this procedure.
5 Enter a user name and your birth date, select your gender, and then tap NEXT.
To prevent your profile to be viewed from other S Health users, tick Hide my profile
information from other S Health users.
6 Enter your physical statistics and tap NEXT.
7 Select an activity level and tap NEXT.
When you finish setting up the profile, the profile information you entered appears.
Based on your physical statistics, the device calculates your basal metabolic rate
(BMR) and recommends a daily calorie intake. The recommendation may not be
accurate for all ages, body compositions, or nutritional needs.
8 Check your profile information and tap START.
The S Health main screen appears.
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Customising the S Health main screen
View a summary that shows your current step count and the calories you have burnt or
eaten. You can also reorganise shortcuts for easy access to S Health menus and change the
background image on the S Health main screen.
On the S Health main screen, tap → Edit favourites, and then tap to add shortcuts to the
S Health main screen.
To delete shortcuts, tap .
Access the S Health menu Access additional options.
screen.
Shortcuts to S Health menus
S Health
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Using S Health menus
Tap to access various menus.
Select to use menus.
Access the S Health main screen.
My profile
• 	Pedometer: Measure your step count and check burnt calories. Refer to Measuring steps
taken for details.
• 	Exercise: Record exercise duration and check burnt calories. Refer to Recording exercise
information for details.
• 	Food: Record and manage calorie intake. Refer to Recording food intake for details.
• 	Partner apps: Search for and download the apps that can sync with S Health.
Further information about S Health functions or apps downloaded via Partner apps
is available. To access more information about a function or app, open it. Then, tap
→ Help. 
S Health
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Measuring steps taken
The device counts the number of steps you have taken and measures the distance travelled. It
also measures the calories you have burnt using a sensor.
Tap → Pedometer.
The device measures your step count, distance travelled, and burnt calories, and displays
them in real-time.
The measurements are saved.
Access additional options.
View the logs of your daily steps.
Target number of steps
View your step count in a graph.
Distance you have walked
Move to a specic date of step
count records.
Calories you have burnt
Step count
Check your ranking in the
community.
• 	You may experience a brief delay while the Pedometer monitors your steps and
displays your step count.
• 	If you use the Pedometer while travelling by car or train, vibration may affect your
step count.
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Recording exercise information
Record your exercise information and burnt calories using S Health’s exercise feature. You can
view your exercise and burnt calorie records in a graph and share the data with others.
Tap → Exercise.
• 	Before using this feature, pregnant women, the elderly, and young children, users
suffering from conditions, such as chronic heart disease or high blood pressure, are
recommended to seek the advice of a licensed medical professional.
• 	If you feel dizzy, experience pain, or have difficulty breathing during exercise, stop
using this feature and seek the advice of a licensed medical professional.
Starting to exercise
1 On the Exercise main screen, set the exercise type, activate or deactivate the voice guide,
select background music, and then tap START.
The device records the exercise time and displays progress towards achieving exercise
goals.
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2 Start exercising and use the various features on the screen.
Tap to lock the screen and display exercise information only. To unlock the screen, tap
and hold .
Take a photo of the exercise
location.
View a map of places you have
exercised.
Control music playback.
Exercise type View and manage accessory
device connections.
Information displayed during
exercise such as speed, time, and
more. Tap to show more items.
Activate or deactivate the audio
guide.
3 To finish exercising, tap PAUSE → STOP.
The exercise information, distance, and photos you have taken are displayed on the
screen.
4 Enter additional information and tap SAVE.
The device saves the exercise information.
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Using the coaching feature while exercising in running mode
Use the personalised coaching feature to exercise safely and effectively. You will receive realtime
coaching advice that leads you through a safe and effective workout that keeps you fit.
Connect the device to the heart rate monitor to use the coaching feature.
To view the available heart rate monitors, tap → Settings → Compatible
accessories → Exercise.
About the coaching feature
The coaching feature includes Firstbeat technology to provide personalised exercise
guidance. Firstbeat uses Training Effect (TE) analysis that measures the accumulated physical
load during a workout and assesses the impact on your fitness. TE levels are based on your
physical profile and the heart rate information recorded while you work out. Your TE level
increases when you perform effective exercise and the coaching feature uses the TE to
provide you with feedback.
The feedback is provided by the feature via prompts, such as ‘speed up’, ‘keep up this
pace’, and ‘slow down’. When you first start to use the coaching feature, it will estimate an
appropriate TE level based on your profile. As you exercise, it will analyse your training history
and provide more personalised guidance. A typical workout may start at a lower intensity and
sharply increase in intensity towards the end.
Visit www.firstbeat.fi/te for more information.
While exercising, the heart rate monitor may not work properly if the device is
exposed to excessive sweat or its position is changed.
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1 Wear the heart rate monitor.
2 On the Exercise main screen, tap → SCAN.
3 Select your heart rate monitor from the detected devices list.
4 Follow the on-screen instructions to connect your heart rate monitor to your device.
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5 When connection is made, tap Running on the Exercise main screen.
View the connection status.
6 Tap SET WORKOUT GOAL → Training goal.
7 Tap AUTO in the pop-up window to automatically set the maximum heart rate.
The maximum heart rate is the fastest heart rate an individual can achieve through
exercise. If you know your maximum heart rate, enter it manually. If you set the
maximum heart rate to be measured automatically, the device will calculate it using
“210 - 0.65 x age”.
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8 Set the exercise intensity and tap NEXT.
Set the training intensity at one
of the three available levels.
9 Set the exercise duration and tap Done → DONE.
If you set the exercise duration shorter than the recommended duration, the exercise
intensity will increase to achieve the TE.
10On the Exercise main screen, activate or deactivate the voice guide, select background
music, and then tap START.
11 Start exercising.
If you feel pain or discomfort while exercising, stop immediately and consult a
medical professional.
12To finish exercising, tap PAUSE → STOP.
13 Check the exercise duration, distance, and calories burned and tap SAVE to save the
exercise information to the device.
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Recording food intake
Record your daily food intake and manage your calorie consumption.
1 Tap → Food.
2 Tap next to the meal.
3 Enter the meal time information and tap DONE.
• 	To search for a food, tap Search and select it from the search results.
• 	To select from a food list sorted into categories, tap CATEGORY.
• 	To select from the frequently-eaten foods, tap FREQUENT.
• 	To select from the My food list, tap MY FOOD.
4 Enter additional food information and tap SAVE.
The food information is recorded as your calorie intake for the meal.
View the logs of your daily
calorie intake.
View or edit meal time
information.
View your calorie intake in a
graph.
Move to a specific date to view
calorie intake records.
Access additional options.
Total calorie intake
Add meal information.
Calorie goal
Take a photo of a food item to
add it to meal information.
Use the calorie information in Food for personal reference only. The data provided
may not be accurate at all times and is subject to change. Some food information may
differ from actual calorie levels.
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Using the additional menus
You can download and install various apps that are compatible with this app.
1 Tap → Partner apps.
2 Select an app.
3 Follow the on-screen instructions and install the app.
• 	The personal information collected by S Health may be stored on the device
for informative purposes only. Samsung does not receive, store, nor transmit
your personal information. (But if you sign in to your Samsung account from S
Health, your data may be saved on the server for data backup purposes.) Personal
information may be stored until the completion of such purposes. You can delete
personal data stored by S Health by using the Reset data option in the Settings
menu or by uninstalling the app. Resetting the data will delete all information
stored in the server. To delete any data you have shared with social networks or
transferred to storage devices, you must delete them separately.
• 	You assume full responsibility for the inappropriate use of data shared on social
networks or transmitted to others. Use caution when sharing your personal data
with others.
• 	To secure your personal information, on the S Health main screen, tap → Settings
→ Password, and then set a password.
• 	If the device is connected to measuring devices, verify the communication protocol
to confirm proper operation. If you use a wireless connection, such as Bluetooth or
ANT+, the device may be affected by electronic interference from other devices.
Avoid using the device near other devices that transmit radio waves.
• 	The content used in the S Health app may vary depending on the software version
of the app. The services provided with the app are subject to change or the
cancellation of support without prior notice.
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Voice features
S Voice
About S Voice
Use this app to command the device by voice to perform various features.
Tap S Voice on the Apps screen. Alternatively, press the Home button twice.
To deactivate the access by pressing the Home button, tap → Settings, and then deselect
Open via the home key.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Setting the language
Tap → Settings → Language, and then select a language.
The selected language is applied to S Voice only, not to the device’s display language.
Using S Voice
When you launch S Voice, the device starts voice recognition and the microphone icon turns
blue.
Say a voice command.
If the device recognises the command, the device will perform the corresponding action.
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Tips for better voice recognition:
• 	Speak clearly.
• 	Speak in quiet places.
• 	Do not use offensive or slang words.
• 	Avoid speaking in dialectal accents.
The device may not recognise your commands or may perform unwanted commands
depending on your surroundings or how you speak.
Waking up S Voice in standby mode
If S Voice is not used for a certain period, it automatically switches to standby mode.
Tap the microphone icon or say “Hi Galaxy” to the device to resume voice recognition.
Changing the wake-up command
You can change the wake-up command from “Hi Galaxy”. The wake-up command is used to
launch S Voice when the device is in standby mode.
Tap → Settings → Voice wake-up → Set wake-up command.
Disabling voice feedback
Tap → Disable Voice feedback. The device stops providing voice feedback when you say
commands.
Correcting unwanted voice commands
You can edit the voice commands if the device does not recognise them correctly.
To correct a voice command, tap the last speech bubble that contains your spoken text and
edit the text with the keyboard.
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Voice Recorder
Recording voice memos
Tap Voice Recorder on the Apps screen.
Tap to start recording. Speak into the microphone. Tap to pause recording. To cancel
recording, tap . Tap to finish recording.
While recording a voice memo, tap to insert a bookmark.
Display the list of voice memos. Change the recording mode.
Access additional options.
Start recording.
Recording elapsed time
To set the device to remove background noise, tap → Settings, and then tick Noise
reduction.
Saving files with contextual tags
Add contextual tags, such as locations and dates, to filenames when saving voice memos.
Tap → Settings, and then tick Contextual filename. The device adds the recording date to
a filename. To add the location where a voice memo is recorded, tap → Settings, and then
tick Location tags.
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Playing voice memos
Tap Voice Recorder on the Apps screen.
Tap and select a voice memo to play.
• 	 : Trim the voice memo.
• 	 : Set a portion of the voice memo for looped play.
• 	 : Adjust the playback speed.
• 	 : Skip a silent portion in the voice memo.
• 	 : Insert bookmarks on the voice memo.
• 	 / : Pause or resume playback.
• 	 / : Skip to the previous or next voice memo.
Using the bookmarks list
You can mark specific points in a voice memo with bookmarks. Each bookmark is marked
with a bookmark icon on the voice memo.
To view the bookmark details while a voice memo is playing, tap → Bookmarks. Select a
bookmark from the bookmark list to play the voice memo from that position.
Managing voice memos
On the Apps screen, tap Voice Recorder → .
Tap to search for voice memos.
Tap to delete voice memos.
Renaming voice memos
Tap and hold the voice memo, tap → Rename, enter the name for the voice memo, and
then tap RENAME.
Managing categories
Tap → Edit categories → , enter a category name, select a colour, and then tap OK.
To change or assign voice memo categories, in the list of voice memos, tap and hold the voice
memo. Then, tap → Change category, and then select the category.
To filter voice memos by category, tap → Filter by category, and then select the category.
Voice features
109
Voice Search
Use this app to search webpages by speaking.
Tap Voice Search on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Say a keyword or phrase when Speak now appears on the screen.
Car mode
About car mode
Use this mode to control the device while you are driving. You can listen to messages and
music by using voice commands and without touching the device.
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
Do not look at the screen or perform functions with your hands while driving.
• 	Navigation maps, your current location, and other navigational data may differ
from actual location information. You should always pay attention to road
conditions, traffic, and any other factors that may affect your driving. Follow all
safety warnings and regulations while driving.
• 	You may incur additional charges when using the navigation feature.
• 	This app may not be available depending on the region or service provider.
• 	This mode is not supported in some languages.
Before using this mode
• 	Ensure that the vehicle that you connect your device to supports the Bluetooth feature.
• 	Ensure that the Bluetooth feature of your device and the vehicle is activated when you
register the vehicle to the device.
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Starting car mode
When running this app for the first time, follow the on-screen instructions to complete the
setup.
1 Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
2 When the car mode screen appears, tap Next.
3 Read and agree to the terms and conditions, and then tap Next.
4 Read the warning content and tap Next.
5 Tap YES to connect your device and a vehicle via Bluetooth.
When the device cannot search for the vehicle, on the device, tap SEARCH FROM
MOBILE DEVICE and register the vehicle manually.
6 When you finish registration, tap Next.
7 Read the on-screen instructions and tap Start.
When you finish the setup, the car mode main screen appears.
Registering a vehicle
When you register a vehicle to your device, you can listen to voice feedback from the device
via the car’s speakers. You can also set the device to activate car mode automatically when it
connects to the vehicle, and more.
1 Tap → Settings → Register Car → Add car.
2 Accept the Bluetooth authorisation request and tap YES to activate the Bluetooth feature.
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3 Follow the on-screen instructions to connect the device and the vehicle.
If the vehicle cannot detect your device, tap SEARCH FROM MOBILE DEVICE to search
for the vehicle on your device.
• 	Before registering your vehicle, start the vehicle and turn on the radio.
• 	While you are registering a vehicle to the device, place the device near the vehicle.
Activating car mode automatically
You can set the device to activate car mode when the device and a vehicle are connected via
Bluetooth.
When you finish registering the vehicle, tap → Settings → Register Car, and then tick Auto
Open via Bluetooth.
Adding shortcuts to frequently-visited places
Save shortcuts to frequently-visited places to easily search for routes.
1 Tap → Settings → Registered Places.
2 Tap Home, Work, or Car.
To add new places, tap , enter a place name, set a location recognition method, and
then tap DONE.
3 Tap Select method and select a location recognition method, such as maps, Wi-Fi, or
Bluetooth.
4 Tap DONE.
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Using car mode menus
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
When the car mode main screen appears, say “Hi, Galaxy,” or tap the upper part of the screen,
and say a voice command. Alternatively, you can use menus on the screen by tapping them.
• 	If car mode is running in the background, you can use a voice command to wake
up car mode. This feature is not available if the device is already set to launch
Google by saying “OK Google”. To deactivate wake-up voice command, on the
Apps screen, tap Voice Search → → Settings → Voice → “Ok Google”
Detection.
• 	“Ok Google” Detection may not be available depending on the region or service
provider.
Access additional
options.
Make calls. Listen to music.
Send messages. Get directions.
Activate the voice
command feature.
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Using the navigation feature
Open the quick setting panel and tap Car mode to activate it.
Navigating to a preset destination
The device navigates you to the preset destination. Before using this feature, save shortcuts to
frequently-visited places to easily search for routes. Refer to Adding shortcuts to frequentlyvisited
places for details.
1 On the car mode main screen, say “Hi Galaxy” or tap the upper part of the screen.
2 Say “Navigation” and the name of the preset destination using a voice command.
Alternatively, tap Navigation and select a preset destination, such as Home, Work, or My
Place.
Navigating to a destination
Select a location precisely by tapping and holding your finger on the map. Or, use a voice
command to navigate to a destination.
1 On the car mode main screen, say “Hi Galaxy” or tap the upper part of the screen.
2 Say “Navigation” or tap Navigation.
3 Say a keyword or the address for the location using a voice command. Alternatively, tap
Map and enter a keyword or the address for the location.
To search for a location, tap the search field.
4 Say “Route” or tap Route.
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Music
Playing music
Tap Music on the Apps screen.
Select a music category, and then select a song to play.
Add the song to a playlist.
Skip to the next song. Tap and
hold to move forwards quickly.
Pause and resume playback.
Access additional options.
Change the repeat mode.
Skip to the previous song. Tap
and hold to move backwards
quickly.
Turn on shuffle.
Open the playlist.
Search for other devices to play
the file.
Set the file as your favourite
song.
Adjust the volume.
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Playing music stored on other devices
Search for music that is stored on other devices and play it on your device.
Tap Music on the Apps screen.
Accessing music on a registered device
Tap DEVICES and select a device in Registered devices to access and play music. You can
play the song on the devices that are registered to Samsung link. Visit link.samsung.com for
more information. Ensure that the registered devices are turned on and connected to a Wi-Fi
or mobile network.
You may incur additional charges when you access content stored on other devices
via the mobile network. To avoid additional charges, use the Wi-Fi feature.
Accessing music on a nearby device
Tap DEVICES and select a device in Nearby devices to access and play music. You can play
the song on the devices with content sharing feature activated.
To activate the feature, on the Apps screen, tap Settings → Nearby devices, and then drag
the Nearby devices switch to the right. Refer to Nearby devices for more settings.
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Video
Playing videos
Tap Video on the Apps screen.
Select a video to play.
Change screen ratio.
Move forwards or
backwards by
dragging the bar.
Search for other
devices to play the
file.
Skip to the previous
video. Tap and hold
to move backwards
quickly.
Skip to the next
video. Tap and hold
to move forwards
quickly.
Access additional
options.
Switch to the
pop-up video player.
Pause and resume
playback.
Adjust the volume.
To customise the control panel location during playback, tap → Settings, tick Mini
controller, and then tap CLOSE. Then, tap or to move the control panel to either side of
the screen.
This feature is available only in landscape orientation.
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Playing videos stored on other devices
Search for videos that are stored on other devices and play them on your device.
Tap Video on the Apps screen.
Accessing a video on a registered device
Tap DEVICES and select a device in Registered devices to access and play the video. You can
play the video on the devices that are registered to Samsung link. Visit link.samsung.com for
more information. Ensure that the registered devices are turned on and connected to a Wi-Fi
or mobile network.
You may incur additional charges when you access content stored on other devices
via the mobile network. To avoid additional charges, use the Wi-Fi feature.
Accessing a video on a nearby device
Tap DEVICES and select a device in Nearby devices to access and play the video. You can play
the video on devices that have the content sharing feature activated.
To activate the content sharing feature, on the Apps screen, tap Settings → Nearby devices,
and then drag the Nearby devices switch to the right. Refer to Nearby devices for more
settings.
YouTube
Use this app to watch videos from the YouTube website.
Tap YouTube on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
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Flipboard
Use this app to access your personalised magazines.
Tap Flipboard on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
To start your Flipboard, flick up on the greeting page, select news topics, and then tap Build
Your Flipboard.
Select a cover story or a topic, flick through the Flipboard pages, and then select an article to
read.
Google+
Use this app to stay connected with people via Google’s social network service.
Tap Google+ on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Tap All to change the category, and then scroll up or down to view posts from your circles.
Photos
Use this app to manage photos, albums, and videos that you have saved on the device and
uploaded to Google+.
Tap Photos on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
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Play Games
Use this app to download and play games.
Tap Play Games on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Play Music
Use this app to listen to music from the device or stream music from the Google cloud
service.
Tap Play Music on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Play Newsstand
Use this app to read the latest news articles.
Tap Play Newsstand on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
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Security
Finger Scanner
For better fingerprint recognition
When you scan your fingerprints on the device, be aware of the following conditions that
may affect the feature’s performance:
• 	The Home button contains a fingerprint recognition sensor. Ensure that the Home button
is not scratched or damaged by metal objects, such as coins, keys, and necklaces.
• 	The screen protector supplied with the device may cause the fingerprint recognition
sensor to malfunction. Remove the screen protector to improve fingerprint sensitivity.
• 	Ensure that the fingerprint recognition area and your fingers are clean and dry.
• 	The device may not recognise fingerprints that are affected by wrinkles or scars.
• 	The device may not recognise fingerprints from small or thin fingers.
• 	To improve recognition performance, register fingerprints of the hand used most often to
perform tasks on the device.
• 	Do not drag your finger too quickly or slowly. Drag your finger at a moderate speed to
allow the device to recognise it.
• 	In dry environments, static electricity can build up in the device. Avoid using this feature
in dry environments or before using the feature, discharge static electricity by touching a
metal object.
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Registering fingerprints
1 On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Fingerprint manager.
2 Read the on-screen information and tap OK.
3 Place your finger on the fingerprint area at the bottom centre of the screen.
4 Tap and hold the screen in the fingerprint area, and then drag your finger downwards
over the Home button.
Repeat this action using the same finger until the fingerprint is registered.
If you bend your finger or use a fingertip, the device may not recognise your
fingerprints.
5 Tap DONE to finish scanning your fingerprint. Or, tap REGISTER to register an additional
fingerprint.
6 When a screen appears requesting to register a backup password, enter the backup
password, and then tap CONTINUE.
7 Enter the backup password again to verify it, and then tap OK.
You can use the backup password instead of scanning your fingerprints.
8 When a fingerprint lock pop-up window appears, tap OK. You can use your fingerprints to
unlock the screen.
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Managing registered fingerprints
You can delete or rename your registered fingerprints.
On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Fingerprint manager.
To delete fingerprints, tap → Deregister, select fingerprints, and then tap DONE → OK.
To rename a fingerprint, tap → Select, select a fingerprint, tap , and then enter a new
name, and then tap OK.
Changing the alternative password
You can change the password that you use as an alternative to scanning your fingerprints.
1 On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Change backup password.
2 Scan a registered fingerprint, or tap and enter the backup password.
3 Enter a new password and tap CONTINUE.
4 Enter the password again and tap OK.
Unlocking the screen with fingerprints
You can unlock the screen with the registered fingerprints.
On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Screen lock → Fingerprint.
Alternatively, on the Apps screen, tap Settings → Lock screen → Screen lock → Fingerprint.
Verifying the Samsung account password
Use fingerprints to verify your Samsung account password. You can use a fingerprint instead
of entering your password, for example, when you purchase content from GALAXY Apps.
On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Verify Samsung account, and then
drag the Verify Samsung account switch to the right.
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Using fingerprints for purchases via PayPal
You can make purchases by scanning your fingerprints.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
1 On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Pay with PayPal.
2 Tick FIDO Ready™ support and PayPal, and then tap INSTALL.
3 When the installation is complete, tap LINK PAYPAL ACCOUNT.
4 Follow the on-screen instructions to sign in to the PayPal website and register your
fingerprints.
Private mode
About private mode
Use this mode to prevent others from using or accessing specific content, such as images and
documents, stored on the device. You can save content to a specific location and deactivate
private mode to hide items securely.
Hiding content
1 On the Apps screen, tap Settings → Private mode, and then drag the Private mode
switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and tap Private mode to
activate it.
When you activate private mode for the first time, set an unlock code and a backup PIN.
2 Enter the private mode unlock code.
When this mode is activated, appears at the top of the screen.
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3 To select items to hide, tap and hold an item in the list, tick items to select, and then tap
→ Move to Private.
Items that are moved to private mode appear with on them.
4 When you have selected the items to hide, on the Apps screen, tap Settings → Private
mode, and then drag the Private mode switch to the left. Alternatively, open the quick
setting panel and tap Private mode to deactivate it.
The selected items will disappear from the screen.
Ensure that all files are saved or moved properly before deactivating private mode.
Viewing hidden content
You can only view hidden items when private mode is activated.
1 On the Apps screen, tap Settings → Private mode, and then drag the Private mode
switch to the right. Alternatively, open the quick setting panel and deactivate Private
mode.
2 Enter the private mode unlock code.
3 On the Apps screen, tap My Files → Private.
All items moved in private mode appear on the screen.
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Safety
Emergency mode
About emergency mode
Use this mode to extend the device’s standby time when you are in an emergency situation.
When this mode is activated, the screen’s brightness decreases and battery consumption is
reduced by restricting some features. You can also turn on the flash, sound alarms, and send
your location information to others in a message.
Activating emergency mode
Press and hold the Power button, and then tap Emergency mode. Alternatively, on the
Apps screen, tap Settings → Safety assistance → Emergency mode, and then drag the
Emergency mode switch to the right.
You may incur additional charges for sending messages or using the mobile network.
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Sound alarms.
Add more apps to use.
Make an emergency call.
Remaining battery power and
estimated battery standby time
Turn on the flash.
Send your current location Launch Phone. information in a message.
Launch Internet.
Access additional options.
The estimated maximum standby time shows the time remaining before the battery
power runs out if the device is not used. Standby time may vary depending on your
device settings and operating conditions.
Deactivating emergency mode
To deactivate emergency mode, press and hold the Power button, and then tap Emergency
mode. Alternatively, tap → Disable Emergency mode. Emergency mode is deactivated.
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Sending help messages
About sending help messages
You can preset contacts to send a message to in an emergency. Send messages to your
primary contacts by quickly pressing the Power button three times.
On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance.
Adding primary contacts
1 On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance.
2 Tap Manage primary contacts → Create primary contact.
3 Tap Create contact and enter contact information or tap Select from contacts to add an
existing contact as a primary contact.
Setting help messages
On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance → Send help messages, drag the
Send help messages switch to the right, and then select content to include in help messages.
Sending help messages
In an emergency situation, quickly press the Power button three times. The device sends
messages to your primary contacts. The messages include your location information.
You may incur additional charges for sending messages or using the mobile network.
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Severe weather notification (Geo News)
About severe weather notification (Geo News)
Use this feature to receive notifications about severe weather conditions close to your current
location.
• 	The feature identifies your location and provides you with information about
disasters if they occur in your area. The information provided may differ depending
on the service provider in your current location.
To view information about severe weather conditions and the regions and
languages that the information is available in, visit www.samsung.com/geonews.
• 	You may incur additional charges if you receive notifications from a weather
forecasting service while you are roaming.
Receiving notifications
On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance → Geo News, and then drag the Geo
News switch to the right.
Pop-up notifications
Tick Geo News notification pop-ups.
The device displays the notification in a pop-up window. You can make an emergency call or
send emergency messages to preset contacts from the pop-up window.
Safety
129
Using the geo news widget
You can view your current location and information about disasters in your region in the Geo
News widget.
On the Home screen, scroll left and tap the Geo News widget.
Current location
Disaster information for
your current location.
Access additional
options.
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Utilities
S Finder
Use this app to search for content on the device and via the Internet. You can apply various
filters and view the search history.
Open the notifications panel and tap S Finder.
Searching for content
Tap the search field and enter a keyword, or tap and say a keyword.
To get more refined results, tap filters under the search field.
To select search categories, tap → Settings → Select search category.
Managing the search history
To delete the history, tap next to an item.
To set the device to not save the search history, tap → Settings, and deselect Use search
history.
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S Planner
Starting S Planner
Use this app to manage events and tasks.
Tap S Planner on the Apps screen.
Access additional options.
Create events or tasks.
Change view mode.
Go to today's date.
Creating events or tasks
1 Tap S Planner on the Apps screen.
2 Tap . Alternatively, select a date with no events or tasks in it and tap the date again.
If the date already has saved events or tasks in it, tap the date and tap .
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3 Select either event or task and enter details.
• 	Add event: Set a start and end date for an event. You can set an optional repeat
setting.
• 	Add task: Add a task to do on a specific date. You can set an optional priority setting.
Enter a title.
Attach a map showing the
location of the event.
Add more details.
Select a calendar to use or sync
with.
Select an item.
Set a start and end date for the
event.
4 Tap SAVE to save the event or task.
Syncing events and tasks with your accounts
Tap S Planner on the Apps screen.
To sync events and tasks with your accounts, tap → Sync now.
To add accounts to sync with, tap → Calendars → Add account. Then, select an account
to sync with and sign in. When an account is added, a green circle is displayed next to the
account name.
To change an account’s syncing option, on the Apps screen, tap Settings → Accounts, and
then select an account service.
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Deleting events or tasks
Tap S Planner on the Apps screen.
To delete events or tasks, tap → Delete, select the events or tasks, and then tap DONE →
DELETE.
To delete an event or task while viewing it, tap → DELETE.
To mark tasks as completed, tap a date that has tasks in it and tick completed tasks.
Sharing events or tasks
Tap S Planner on the Apps screen.
To share an event or task while viewing it, tap and then select a sharing method.
Calculator
Use this app for simple or complex calculations.
Tap Calculator on the Apps screen.
Rotate the device to landscape orientation to display the scientific calculator. If Screen
rotation is disabled, tap → Scientific calculator.
To see the calculation history, tap to hide the keypad.
To clear the history, tap → Clear history.
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Clock
Alarm
On the Apps screen, tap Clock → Alarm.
Setting alarms
Tap in the alarms list, set an alarm time, select the days on which the alarm will repeat, set
other various alarm options, and then tap DONE. To activate or deactivate alarms, tap next
to the alarm in the alarms list.
• 	Snooze: Set an interval and the number of times for the alarm to repeat after the preset
time.
• 	Smart alarm: Set a time and tone for the smart alarm. A smart alarm starts at a low
volume a few minutes before a preset alarm is scheduled to sound. The volume of the
smart alarm increases gradually until you turn it off or the preset alarm sounds.
Stopping alarms
Drag outside the large circle to stop an alarm. Drag outside the large circle to repeat
the alarm after a specified length of time.
Deleting alarms
Tap → Delete, select alarms, and then tap DONE.
World clock
On the Apps screen, tap Clock → World clock.
Creating clocks
Tap and enter a city name or select a city from the cities list.
To apply summer time, tap and hold a clock, and then tap .
Deleting clocks
Tap → Delete, select clocks, and then tap DONE.
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Stopwatch
On the Apps screen, tap Clock → Stopwatch.
Tap START to time an event. Tap LAP to record lap times.
Tap STOP to stop timing. To clear lap times, tap RESET.
Timer
On the Apps screen, tap Clock → Timer.
Set the duration, and then tap START.
Drag outside the large circle when the timer goes off.
Drive
Use this app to access files stored in your Google Drive storage service. You can store all your
files in one place, access them from anywhere, and share them with others.
Tap Drive on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Dropbox
Use this app to save and share files with others via the Dropbox cloud storage. When you save
files to Dropbox, your device automatically syncs with the web server and any other devices
that have Dropbox installed.
This app may not be available depending on the region or service provider.
1 Tap Dropbox on the Apps screen.
2 Sign in to your Dropbox account. If you do not have it, create a Dropbox account.
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3 Tap Turn on Camera Upload.
The device uploads photos taken with the device’s camera to Dropbox. To upload videos,
drag the Include videos switch to the right.
To upload photos or videos manually, tap Skip this.
4 Use the following functions:
• 	 : Upload or open files. Tap → Upload here to upload files.
• 	 : View the uploaded photos or videos. Tap to share or delete files, or create
albums.
• 	 : Open files in the favourites list.
• 	 : View notifications.
Google
Use this app to search the Internet. You can also use it to search for apps and app content
saved on the device or memory card.
Tap Google on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
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Kids Mode
Use this widget to provide a fun and safe environment for children by restricting children’s
access to certain apps or content.
Before you use this widget, you need to download and install it. On the Home screen, tap
Kids Mode → INSTALL. When it is installed, the widget appears on the Home and App
screens.
To start kids mode, tap Kids Mode on the Home or Apps screen.
When you launch this widget for the first time, tap SET PIN at the bottom of the screen. Then,
follow the on-screen instructions.
If the Kids Mode widget is accidentally uninstalled, you can reinstall it. On the Home
screen, tap and hold an empty area, tap Widgets, tap and hold the Kids Mode
widget. Drag the widget to the Home screen and tap Kids Mode to reinstall it.
Kids mode home screen
The Home screen is the starting point to access all of apps in kids mode.
Kids Drawing
Kids Media
Exit kids mode.
Access parental control.
Kids Voice Recorder
Kids Camera
Kids Gallery
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Use this app to view saved images, drawings, voice recordings, and media files that you allow
your child to access.
Use this app to play video files. Before you use this app, add videos that are saved on the
device to the app. Refer to Parental control for details.
Use this app to create a drawing with a pen, a brush, and more.
Use this app to record or play voice recordings.
Use this app to take photos or videos.
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Kids mode play area
Scroll right on the Home screen to open kids mode play area.
You can interact with characters, background objects, and more.
Parental control
Use this feature to set restrictions for kids mode to control access to content and apps. You
can change kids mode settings, usage time limits, and more.
On the Home screen, tap and enter the PIN.
To exit parental control, press the Home button.
Tap and use the following:
• 	Children’s name: View and edit children’s profile.
• 	Daily playtime limit: Set a time limit to manage your children’s usage.
• 	Applications: View and add apps that are allowed to be used in kids mode.
• 	Media: Allow your children to access certain images and videos saved on the device.
• 	Kids Store: Download apps for kids from GALAXY Apps.
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Magnifier
Use this widget to magnify text or objects with the rear camera.
To add it to the Home screen, on the Home screen, tap and hold an empty area, tap Widgets,
tap and hold the Magnifier widget, and then drag it to the Home screen.
Tap the Magnifier widget on the Home screen.
Tap or to adjust the magnification.
To focus on the centre of the screen, tap . You can also adjust the focus manually by tapping
where you want to focus.
To turn on the flash to view text or objects in dark conditions, tap .
To take a photo of text or objects, tap .
Maps
Use this app to pinpoint the location of the device, search for places, or get directions.
Tap Maps on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Searching for locations
Search for locations by entering an address or a keyword. Once the location is found, select a
location to view the detailed information. Refer to the help for more information.
Getting directions for a destination
Tap to set starting and ending locations, and then select a travel method. The device shows
the routes to get to the destination.
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Memo
Use this app to record important information to save and view at a later date.
Tap Memo on the Apps screen.
Adding and managing categories
Create categories to sort and manage your memos.
On the memos list, tap → MANAGE CATEGORIES.
To add a new category, tap , enter a category name, and then tap OK.
To delete a category, tap next to the category.
To rename a category, tap and hold a category name, enter a new name for the category, and
then tap RENAME.
To change the category order, tap next to a category and drag it up or down to another
position.
Composing memos
Tap on the memos list and enter a memo. While composing a memo, use the following
options:
• 	 : Create or set a category.
• 	 : Insert images.
• 	 : Make a voice recording to insert.
To save the memo, tap SAVE.
To edit a memo, tap a memo, and then tap the content of the memo.
Searching for memos
Tap on the memos list and enter a keyword to search for memos that include the keyword.
Deleting memos
Tap → Delete, select memos, and then tap DONE.
To delete the memo while viewing it, tap → Delete.
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My Files
About My Files
Use this app to access all kinds of files stored in the device, including images, videos, songs,
and sound clips.
Tap My Files on the Apps screen.
Viewing files
Tap My Files on the Apps screen.
Select a folder to open it. To go up a level in the directory, tap . To return to the My Files
main screen, tap .
Searching for files or folders
Tap My Files on the Apps screen.
Tap , and then enter search criteria to search for.
Viewing storage information
Tap My Files on the Apps screen.
Tap → Storage usage to view memory information for your device and memory card.
Adding FTP server shortcuts to the device
Add an FTP server shortcut to the shortcuts area.
Tap My Files on the Apps screen.
Tap → Add FTP server, enter details such as server address, user name, and password, and
then tap DONE.
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Connecting with other devices
NFC
About NFC
Your device allows you to read near field communication (NFC) tags that contain information
about products. You can also use this feature to make payments and buy tickets for
transportation or events after downloading the required apps.
The battery contains a built-in NFC antenna. Handle the battery carefully to avoid
damaging the NFC antenna.
Before using this feature
• 	Check the location of the NFC antennas on your device and the other device.
• 	Ensure that the NFC feature is activated on your device and the devices you want to
connect to.
• 	Ensure that the device’s screen is unlocked. Otherwise, the device will not read NFC tags
or receive data.
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Using the NFC feature
Use the NFC feature to send images or contacts to other devices, and read product
information from NFC tags. If you insert a SIM or USIM card that has a payment feature, you
can use the device to make payments conveniently.
On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then drag the NFC switch to the right.
Place the NFC antenna area on the back of your device near an NFC tag. The information from
the tag will appear.
Making a purchase with the NFC feature
Before you can use the NFC feature to make payments, you must register for the mobile
payment service. To register or get details about the service, contact your service provider.
On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then drag the NFC switch to the right.
Touch the NFC antenna area on the back of your device to the NFC card reader.
To set the default payment app, tap Tap and pay and select an app.
The payment services list may not include all available payment apps.
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Sending data
Use the Android Beam feature to send data, such as webpages and contacts, to NFC-enabled
devices.
1 On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then drag the NFC switch to the right.
2 Tap Android Beam and drag the Android Beam switch to the right.
3 Select an item and touch the other device’s NFC antenna to your device’s NFC antenna.
4 When Touch to beam appears on the screen, tap your device’s screen to send the item.
Bluetooth
About Bluetooth
Bluetooth creates a direct wireless connection between two devices over short distances. Use
Bluetooth to exchange data or media files with other devices.
• 	Samsung is not responsible for the loss, interception, or misuse of data sent or
received via the Bluetooth feature.
• 	Always ensure that you share and receive data with devices that are trusted
and properly secured. If there are obstacles between the devices, the operating
distance may be reduced.
• 	Some devices, especially those that are not tested or approved by the Bluetooth
SIG, may be incompatible with your device.
• 	Do not use the Bluetooth feature for illegal purposes (for example, pirating copies
of files or illegally tapping communications for commercial purposes).
Samsung is not responsible for the repercussion of illegal use of the Bluetooth
feature.
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Before using this feature
• 	Ensure that the Bluetooth feature is activated on your device and the devices you want to
connect to.
• 	Ensure that both devices are set as visible to other Bluetooth devices.
Pairing with other Bluetooth devices
1 On the Apps screen, tap Settings → Bluetooth, drag the Bluetooth switch to the right,
and then tap SCAN. Detected devices are listed.
To set the device as visible to other devices, tap the device name.
2 Select a device to pair with.
If your device has paired with the device before, tap the device name without confirming
the auto-generated passkey.
3 Accept the Bluetooth authorisation request on both devices to confirm.
Sending and receiving data
Many apps support data transfer via Bluetooth. You can share data, such as contacts or media
files, with other Bluetooth devices. The following actions are an example of sending an image
to another device.
Sending an image
1 On the Apps screen, tap Gallery.
2 Select an image.
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3 Tap → Bluetooth, and then select a device to pair with.
If the device you want to pair with is not on the list, request that the device turns on its
visibility option. Or, set your device as visible to other devices.
4 Accept the Bluetooth authorisation request on the other device.
Receiving an image
When another device sends you an image, accept the Bluetooth authorisation request. The
received image is saved in the Gallery → Download folder.
Unpairing Bluetooth devices
1 On the Apps screen, tap Settings → Bluetooth.
The device displays the paired devices on the list.
2 Tap next to the device’s name to unpair.
3 Tap Unpair.
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S Beam
Use this feature to send data, such as videos, images, and documents.
Before using this feature
• 	Ensure that the NFC feature or Wi-Fi Direct is activated on your device and the devices
you want to send files to.
Sending data
1 On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then drag the NFC switch to the right.
2 Tap S Beam and drag the S Beam switch to the right.
3 Select a file and touch the other device’s NFC antenna to your device’s NFC antenna.
4 When Touch to beam appears on the screen, tap your device’s screen to send the file.
• 	Do not send copyright-protected data via S Beam. Doing so may violate copyright
laws. Samsung is not responsible for any liabilities caused by the illegal use of
copyrighted data.
• 	If both devices try to send data simultaneously, the file transfer may fail.
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Quick Connect
About Quick connect
Use this feature to easily search and connect to nearby devices. You can use the device as a
remote control by connecting it to a TV. You can also conveniently share content stored on
your device with computers.
• 	Connection methods may vary depending on the type of connected devices or the
shared content.
• 	Device name may vary depending on the Bluetooth devices to pair with. For
example, the device name can be shown as BT MAC.
Before using this feature
• 	Ensure that devices to be connected support the Quick connect feature and that their
screens are turned on.
• 	Ensure that Wi-Fi Direct or the Bluetooth feature is activated on devices that do not
support the Quick connect feature.
Connecting to other devices
1 Open the notifications panel and tap Quick Connect.
When the panel opens, the Wi-Fi and Bluetooth features are activated automatically and
the device searches for nearby devices.
2 Select a device to connect to.
The next steps may vary depending on the connected device. Follow the on-screen
instructions to complete the connection between the devices.
To allow nearby devices to search for your device and connect to it, tap → Set device
visibility → Make your device visible, and then select an option.
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Re-searching for devices
If the desired device does not appear in the list, search for the device.
Tap and select the device from the list of detected devices.
Deactivating the Quick connect feature
To deactivate the Quick connect feature, tap at the top of the screen. Alternatively, tap
.
Sharing content
Share content with the connected devices.
1 Open the notifications panel and tap Quick Connect.
2 Select a device from the list of detected devices.
3 Select a media category.
4 Select the content to share and tap DONE.
Your device sends the content to the connected device.
Connecting to a TV
Connect the device to a TV and control the TV by using the device as a remote control.
Before using this feature
• 	Ensure that the TV is turned on.
• 	Ensure that the TV is registered to the WatchON feature.
• 	Install the WatchON app on the device. You can download the app from GALAXY Apps or
Play Store.
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1 Open the notifications panel and tap Quick Connect.
2 Tap Control from the list of detected devices.
When the device is connected to the TV, a remote control layout appears on the screen.
When you connect the device to a TV for the first time, tap SET UP REMOTE CONTROL.
Then, follow the on-screen instructions to complete connecting the devices.
3 Control the connected TV using the remote control.
Joining Group Play
Share content with other devices by using the Group Play feature.
Before using this feature
• 	Search for or join a created session or create a new session.
• 	Install the Group Play app on both devices. You can download the app from GALAXY
Apps or Play Store.
1 Open the notifications panel and tap Quick Connect.
2 Tap Join from the list of detected devices.
Only devices that support Group Play sessions appear on the list.
3 Follow the on-screen instructions to complete the connection between the devices.
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Exploring computers
Launch the Samsung Link app to use content saved on remotely connected computers. To
use this feature, sign in to your Samsung account.
Before using this feature
• 	Ensure that all devices using this feature are connected to the same network.
• 	Ensure that all computers that the device will connect to are registered with the Samsung
Link app.
• 	Install the Samsung Link app on both devices. You can download the app from GALAXY
Apps or Play Store.
1 Open the notifications panel and tap Quick Connect.
2 Tap Browse content from the list of detected devices.
Only available computers appear on the list.
3 Follow the on-screen instructions to complete the connection between the devices.
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Smart Remote
About Smart Remote
Use this app to connect to a TV and use the device as a remote control. You can search for and
select TV programmes and control channels with your device.
Tap Smart Remote on the Apps screen.
Before using this app
• 	Ensure that you connect the device to a network.
• 	Ensure that the device’s infrared port is facing the TV.
Connecting to a TV
1 Tap Smart Remote on the Apps screen.
2 Tap START.
3 Select a region and select the broadcast service.
The available TV programmes appear.
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Using the device as a remote control
You can turn the TV on or off, browse channels, or adjust the volume level on the TV using the
device as a remote control.
1 On the device, tap → Next.
2 Select the TV brand.
3 Ensure that the device’s infrared port is facing the TV and tap Button 1. Then, tap YES if
the device turns on the TV.
If the device does not turn on the TV, tap NO, and then repeat this until the TV recognises
the signal.
4 Select a channel source.
Turn the TV on or off.
TV control menus
Additional functions
Access additional options.
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Watching TV using the device
Select a TV programme from the list of available programmes to watch on the connected TV.
1 Tap JUST FOR YOU, TV SHOWS, MOVIES, or SPORTS.
2 Select a TV programme and tap WATCH ON TV.
The selected programme will be shown on the connected TV.
3 Tap to change channels or adjust the volume.
The remote control panel appears on the screen.
Setting programme reminders
1 Select a TV programme to watch.
2 Tap REMIND ME.
The alarm goes off at the preset time.
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Screen Mirroring
About Screen Mirroring
Use this feature to connect your device to a large screen with an AllShare Cast dongle or
HomeSync and then share your contents. You can also use this feature with other devices that
support the Wi-Fi Miracast feature.
Screen Mirroring
-enabled devices
(AllShare Cast dongle,
HomeSync, and Wi-Fi
Miracast devices)
• 	This feature may not be available depending on the region or service provider.
• 	Miracast-enabled devices that do not support High-bandwidth Digital Content
Protection (HDCP 2.X) may not be compatible with this feature.
• 	Some files may be buffered during playback, depending on the network
connection.
• 	To save energy, deactivate this feature when not in use.
• 	If you specify a Wi-Fi frequency, AllShare Cast dongles or HomeSync may not be
discovered or connected.
• 	If you play videos or games on a TV, select an appropriate TV mode to get the best
experience.
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Before using this feature
• 	Ensure that the screen mirroring-enabled device is connected to the TV using an HDMI
cable.
• 	Ensure that the TV is turned on.
Viewing content on a TV
Before you connect a TV to your device, connect the TV and the screen mirroring-enabled
device. To set up the connection, refer to the device’s user manual. The following actions are
an example of viewing content on a TV connected via an AllShare Cast dongle.
1 On the TV, select a connection mode, such as HDMI mode, to connect an external device.
2 On the Apps screen, tap Settings → Screen Mirroring.
The detected devices are listed.
3 Select a device to connect to.
Your device’s screen appears on the TV screen.
If you connect the device for the first time, tap and hold the dongle’s name on the list and
enter the PIN shown on the TV screen.
4 Open or play a file, and then control the display with the keys on your device.
Stopping viewing the content
On the Apps screen, tap Settings → Screen Mirroring.
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Using the mobile printing feature
Connect the device to a printer to print images or documents.
Some printers may not be compatible with the device.
Before using this feature
• 	Ensure that the Wi-Fi feature or Wi-Fi Direct is activated on your device and the printer.
Connecting to a printer
On the Apps screen, tap Settings → Printing, select a printer type, and then drag the switch
at the top right of the screen to the right. The device searches for printers that are connected
to the same Wi-Fi network as your device. Select a printer to use as the default printer.
To add printers manually, tap → Add printer → , enter details, and then tap OK.
To change printing settings, tap → Settings.
Printing content
While viewing content, such as images or documents, tap → Print, and then select a printer.
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Device & data manager
Upgrading the device
The device can be upgraded to the latest software.
Upgrading over the air
The device can be directly upgraded to the latest software by the firmware over-the-air
(FOTA) service.
On the Apps screen, tap Settings → About device → Software updates → Update now.
Upgrading with Samsung Kies
Download the latest Samsung Kies from the Samsung website. Launch Samsung Kies and
connect the device to the computer. Samsung Kies automatically recognises the device and
shows available updates in a dialogue box, if any. Click the Update button in the dialogue box
to start upgrading. Refer to the Samsung Kies help for details on how to upgrade.
• 	Do not turn off the computer or disconnect the USB cable while the device is
upgrading.
• 	While upgrading the device, do not connect other media devices to the computer.
Doing so may interfere with the update process.
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Transferring files between the device and a
computer
Move audio, video, image, or other types of files from the device to the computer, or vice
versa.
• 	Do not disconnect the USB cable from the device when you are transferring files.
Doing so may cause data loss or device damage.
• 	Do not disconnect the device from the computer when you play files saved in the
device on the connected computer. After you finish playing the file, disconnect the
device from the computer.
• 	The devices may not connect properly if they are connected via a USB hub. Directly
connect the device to the computer’s USB port.
Connecting as a media device
1 Connect the device to the computer using the USB cable.
2 Open the notifications panel, and then tap Connected as a media device → Media
device (MTP).
Tap Camera (PTP) if your computer does not support Media Transfer Protocol (MTP) or
not have any appropriate driver installed.
3 Transfer files between your device and the computer.
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Connecting with Samsung Kies
Samsung Kies is a computer app that manages media contents and personal information
with Samsung devices. Download the latest Samsung Kies from the Samsung website.
1 Connect the device to the computer using the USB cable.
Samsung Kies launches on the computer automatically. If Samsung Kies does not launch,
double-click the Samsung Kies icon on the computer.
2 Transfer files between your device and the computer.
Refer to the Samsung Kies help for more information.
Backing up and restoring data
Keep your personal information, app data, and settings safe on your device. You can back up
your sensitive information to a backup account and access it later.
Using a Google account
1 Tap Settings on the Apps screen.
2 Tap Backup and reset and tick Back up my data.
3 Tap Backup account and select an account as the backup account.
To restore data, you must sign in to your Google account via the setup wizard. You can
launch and open the setup wizard by performing a factory data reset on the device.
If you do not sign in to your Google account via the setup wizard, you cannot restore
the backup data.
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Using a Samsung account
1 On the Apps screen, tap Settings → Accounts → Add account → Samsung account,
and then sign into your Samsung account.
2 Tap Settings on the Apps screen.
3 Tap Cloud → Backup, tick the items to back up, and then tap BACK UP NOW → BACK
UP.
To restore data, tap Restore, select the items to restore, and then tap RESTORE NOW.
Performing a data reset
Delete all settings and data on the device. Before performing a factory data reset, ensure you
back up all important data stored on the device. Refer to Backing up and restoring data for
details.
1 Tap Settings on the Apps screen.
2 Tap Backup and reset → Factory data reset.
3 Tap RESET DEVICE → ERASE EVERYTHING.
The device automatically restarts.
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Settings
About Settings
Use this app to configure the device, set app options, and add accounts.
Tap Settings on the Apps screen.
To search for settings by entering keywords, tap .
QUICK SETTINGS
View the list of your favourite settings options.
To edit the list of favourite settings options, tap → Edit quick settings, select a settings
option, and then tap DONE.
NETWORK CONNECTIONS
Wi-Fi
Activate the Wi-Fi feature to connect to a Wi-Fi network and access the Internet or other
network devices.
On the Settings screen, tap Wi-Fi, and then drag the Wi-Fi switch to the right.
You can maintain a stable network connection by automatically selecting either the Wi-Fi or
mobile network to use the strongest signal. To automatically switch between networks, tick
Smart network switch.
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Setting Wi-Fi sleep policy
Tap → Advanced → Keep Wi-Fi on during sleep.
When the screen is turned off, the device automatically turns off Wi-Fi connections.
When this happens, the device automatically accesses mobile networks if it is set
to use them. This may incur data transfer fees. To avoid additional charges, set this
option to Always.
Setting Network notification
The device can detect open Wi-Fi networks and display an icon on the status bar to notify
when available.
Tap → Advanced and tick Network notification to activate this feature.
Wi-Fi Direct
Wi-Fi Direct connects devices directly via a Wi-Fi network without requiring an access point.
Tap → Wi-Fi Direct.
Download booster
Set the device to download files via both Wi-Fi and mobile networks at the same time.
On the Settings screen, tap Download booster, and then drag the Download booster switch
to the right.
• 	This feature may not be supported by some devices.
• 	You may incur additional charges when downloading files via the mobile network.
Bluetooth
Activate the Bluetooth feature to exchange information over short distances.
On the Settings screen, tap Bluetooth, and then drag the Bluetooth switch to the right.
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Tethering and Mobile hotspot
Use the device as a mobile hotspot to share the device’s mobile data connection with other
devices. Refer to Tethering devices and using mobile hotspots for details.
On the Settings screen, tap Tethering and Mobile hotspot.
• 	Mobile hotspot: Use the mobile hotspot to share the device’s mobile data connection
with computers or other devices through the Wi-Fi network. You can use this feature
when the network connection is not available.
• 	USB tethering: Use USB tethering to share the device’s mobile data connection with
a computer via USB. When connected to a computer, the device is used as a wireless
modem for the computer.
• 	Bluetooth tethering: Use Bluetooth tethering to share the device’s mobile data
connection with computers or other devices via Bluetooth.
Flight mode
This disables all wireless functions on your device. You can use only non-network services.
On the Settings screen, tap Flight mode.
Data usage
Keep track of your data usage amount and customise the settings for the limitation.
On the Settings screen, tap Data usage.
• 	Mobile data: Set the device to use data connections on any mobile network.
• 	Set mobile data limit: Set a limit for mobile data usage.
To use more options, tap .
• 	Restrict background data: Set the device to disable sync in the background while using
a mobile network.
• 	Show Wi-Fi usage: Set the device to show your data usage via Wi-Fi.
• 	Mobile hotspots: Select mobile hotspots to prevent apps that are running in the
background from using them.
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Location
Change settings for location information permissions.
On the Settings screen, tap Location, and then drag the Location switch to the right.
• 	Mode: Select a method to collect your location data.
• 	Recent location requests: View which apps request your current location information
and their battery usage.
• 	Location services: View the location services your device is using.
• 	My places: Set up profiles that will be used for specific locations when you use GPS, Wi-Fi,
or Bluetooth features to find your current location.
More networks
Customise settings to control networks.
On the Settings screen, tap More networks.
Default messaging app
Select the default app to use for messaging.
Mobile networks
• 	Mobile data: Set the device to use data connections on any mobile network.
• 	Data roaming: Set the device to use data connections when you are roaming.
• 	Access Point Names: Set up access point names (APNs).
• 	Network mode: Select a network type.
• 	Network operators: Search for available networks and select a network for roaming.
VPN
Set up and connect to virtual private networks (VPNs).
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CONNECT AND SHARE
NFC
Activate the NFC feature to read or write NFC tags that contain information.
On the Settings screen, tap NFC, and then drag the NFC switch to the right.
• 	Android Beam: Turn on the Android Beam feature to send data, such as webpages and
contacts, to NFC-enabled devices.
• 	S Beam: Activate the S Beam feature to send data, such as videos, images, and
documents, to devices that support NFC and Wi-Fi Direct.
• 	Tap and pay: Set the default payment app for mobile payments.
The payment services list may not include all available payment apps.
Nearby devices
Change settings for sharing content when you connect the device to nearby devices.
On the Settings screen, tap Nearby devices, and then drag the Nearby devices switch to the
right.
• 	Device name: View the media server name for your device.
• 	Content to share: Set the device to share your content with other devices.
• 	Allowed devices: View the list of devices that can access your device.
• 	Denied devices: View the list of devices that are blocked from accessing your device.
• 	Download to: Select a memory location for saving media files.
• 	Receive files from other devices: Set the device to accept uploads from other devices.
Printing
Configure settings for printer plug-ins installed on the device. You can search for available
printers or add one manually to print files via Wi-Fi or cloud services.
On the Settings screen, tap Printing.
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Screen Mirroring
Activate the screen mirroring feature and share your display with others.
On the Settings screen, tap Screen Mirroring.
SOUND AND DISPLAY
Sounds and notifications
Change settings for various sounds on the device.
On the Settings screen, tap Sounds and notifications.
• 	Sound mode: Set the device to use sound mode or silent mode.
• 	Vibration intensity: Adjust the force of the vibration notification.
• 	Vibrate when ringing: Set the device to vibrate and play a ringtone for incoming calls.
• 	Ringtones: Add or select a ringtone for incoming calls.
• 	Vibrations: Add or select a vibration pattern.
• 	Notification ringtone: Select a ringtone for events, such as incoming messages.
Display
Change the settings for the display.
On the Settings screen, tap Display.
• 	Brightness: Set the brightness of the display.
• 	Font:
– Font style: Change the font type for display text.
– Font size: Change the font size.
Settings
169
• 	Screen rotation: Set the content to rotate automatically when the device is turned.
– Smart rotation: Set the interface not to rotate according to the orientation of your
face.
• 	Smart stay: Set the device to prevent the display backlight from turning off while you are
looking at the display.
• 	Screen timeout: Set the length of time the device waits before turning off the display’s
backlight.
• 	Screen mode:
– Adapt Display: Use this mode for optimising the display according to the display
settings.
– Dynamic: Use this mode to make the display tone more vivid.
– Standard: Use this mode for normal surroundings.
– Professional photo: Use this mode to make the display tone look like real colours.
– Cinema: Use this mode for dim surroundings, such as in a dark room.
• 	Auto adjust screen tone: Set the device to save power by adjusting the brightness of the
display.
• 	Daydream: Set the device to launch a screensaver when your device is connected to a
desktop dock or charging.
• 	LED indicator:
– Charging: Set the device to turn on the notification light while you are charging the
battery.
– Low battery: Set the device to turn on the notification light when the battery is low.
– Notifications: Set the device to turn on the notification light when you have missed
calls, messages, or notifications.
– Voice recording: Set the device to turn on the notification light when you record
voice memos.
• 	Touch key light duration: Set the duration that the Recent apps and Back buttons’
backlight remains on.
• 	Increase touch sensitivity: Set the device to allow use of the touch screen with gloves
on.
Depending on the type of material you wear while touching the device, some
commands may not be recognised.
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Wallpaper
Select a background image for the Home screen or the locked screen.
On the Settings screen, tap Wallpaper.
Lock screen
Change settings for the locked screen.
On the Settings screen, tap Lock screen.
• 	Screen lock: Activate the screen lock feature. The following options may vary depending
on the screen lock feature selected.
• 	Dual clock: Set the device to show the dual clock.
• 	Clock size: Change the size of the clock.
• 	Show date: Set the device to show the date with the clock.
• 	Camera shortcut: Set the device to show the camera shortcut on the locked screen.
• 	Owner information: Enter your information that is shown with the clock.
• 	Unlock effect: Select an effect that you see when you unlock the screen.
• 	Additional information: Set the device to display information on the locked screen to
display weather or step counts when you use the walking mate in S Health.
• 	Help text: Set the device to show the help text on the locked screen.
Multi window
Set the device to use Multi window.
On the Settings screen, tap Multi window, and then drag the Multi window switch to the
right.
• 	Open in multi window view: Set the device to activate the Multi window feature when
you open files from My Files or Video. Also, the device activates this feature when you
view attachments in messages.
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Notification panel
Customise the items that appear on the notifications panel.
On the Settings screen, tap Notification panel.
• 	Brightness adjustment: Set the device to display the brightness adjustment bar on the
notifications panel.
• 	Recommended apps: Set the device to display a list of recommended apps on the
notifications panel based on your actions, such as connecting a headset to the device.
• 	Set quick setting buttons: Rearrange the quick setting buttons displayed on the
notifications panel.
Toolbox
Set the device to use the toolbox.
On the Settings screen, tap Toolbox, and then drag the Toolbox switch to the right.
View the apps list to display in the toolbox. To edit the apps list, tap EDIT.
One-handed operation
Activate one-handed operation mode for your convenience when using the device with one
hand.
On the Settings screen, tap One-handed operation, and then drag the One-handed
operation switch to the right.
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PERSONALISATION
Easy mode
Set the device to easy mode.
On the Settings screen, tap Easy mode.
• 	Standard mode: Set the device to standard mode.
• 	Easy mode: Set the device to easy mode.
• 	Easy applications: Select apps to apply simpler layouts.
Accessibility
You can use this feature to access settings to improve accessibility to the device. Refer to
Accessibility for details.
On the Settings screen, tap Accessibility.
Private mode
Set the device to prevent others from accessing your personal content by activating private
mode.
On the Settings screen, tap Private mode, and then drag the Private mode switch to the
right.
• 	Private mode access type: Set or change the unlock method to activate private mode.
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Finger Scanner
Register your fingerprint to the device to secure the device or sign in to your Samsung
account.
On the Settings screen, tap Finger Scanner.
• 	Fingerprint manager: Register or delete fingerprint information.
• 	Change backup password: Change the alternative password to use if the device does
not recognise the fingerprint.
• 	Screen lock: Set an unlock method and an alternative password.
• 	Verify Samsung account: Set the device to verify your Samsung account with
fingerprints.
• 	Pay with PayPal: Set the device to verify your PayPal account and to authorise purchases
using your fingerprints.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
MOTION
Motions and gestures
Activate the motion recognition feature and change the settings that control motion
recognition on your device.
On the Settings screen, tap Motions and gestures.
• 	Air browse: Move your hand to the left or right across the sensor to browse images,
webpages, or songs.
• 	Direct call: Set the device to make a voice call by picking up and holding the device near
your ear while viewing call, message, or contact details.
• 	Smart alert: Set the device to alert you if you have missed calls or new messages when
you pick up the device.
• 	Mute/Pause: Set the device to mute incoming calls or alarms, or to pause media playback
by using palm motions or looking away from the screen.
• 	Palm swipe to capture: Set the device to capture an image of the screen when you
sweep your hand to the left or right across the screen.
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Air view
Preview content or view information in a pop-up window by pointing at an item with your
finger.
On the Settings screen, tap Air view, and then drag the Air view switch to the right.
USER AND BACKUP
Accounts
Add email or SNS accounts.
On the Settings screen, tap Accounts.
Cloud
Change settings for syncing data or files with your Samsung account or Dropbox cloud
storage.
On the Settings screen, tap Cloud.
Backup and reset
Change the settings for managing settings and data.
On the Settings screen, tap Backup and reset.
• 	Back up my data: Set the device to back up settings and app data to the Google server.
• 	Backup account: Set up or edit your Google backup account.
• 	Automatic restore: Set the device to restore settings and app data when the apps are
reinstalled on the device.
• 	Factory data reset: Reset settings to the factory default values and delete all data.
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SYSTEM
Language and input
Change the settings for text input. Some options may not be available depending on the
selected language.
On the Settings screen, tap Language and input.
Language
Select a display language for all menus and apps.
Default
Select a default keyboard type for text input.
Samsung keyboard
Change the Samsung keyboard settings.
The available options may vary depending on the region or service provider.
• 	English(UK): Select a default keyboard layout.
• 	Select input languages: Select languages for text input.
• 	Predictive text: Activate predictive text mode to predict words based on your input and
show word suggestions. You can also customise the word prediction settings.
• 	Auto replace: Set the device to correct misspelled and incomplete words by tapping the
space bar or punctuation mark.
• 	My hot keys: Set number shortcuts to frequently-used text. You can tap and hold a
number key to insert the preset text.
• 	Auto capitalise: Set the device to automatically capitalise the first character after a final
punctuation mark, such as a full stop, question mark, or exclamation mark.
• 	Auto spacing: Set the device to automatically insert a space between words.
• 	Auto punctuate: Set the device to insert a full stop when you double-tap the space bar.
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• 	Keyboard swipe:
– None: Set the device to deactivate the keyboard swipe feature.
– Continuous input: Set the device to enter text by sweeping on the keyboard.
– Cursor control: Enable the smart keyboard navigation feature to move the cursor by
scrolling the keyboard.
• 	Sound: Set the device to sound when a key is touched.
• 	Vibration: Set the device to vibrate when a key is touched.
• 	Character preview: Set the device to display a large image of each character tapped.
• 	Reset settings: Reset Samsung keyboard settings.
Google voice typing
Change the voice input settings.
• 	Choose input languages: Select input languages for text input.
• 	Block offensive words: Set the device to prevent the device from recognising offensive
words in voice inputs.
• 	Offline speech recognition: Download and install language data for offline voice input.
Text-to-speech options
• 	Preferred TTS engine: Select a speech synthesis engine. To change the settings for
speech synthesis engines, tap .
• 	Speech rate: Select a speed for the text-to-speech feature.
• 	Listen to an example: Listen to the spoken text for an example.
• 	Default language status: View the status of the default language for the text-to-speech
feature.
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Notification readout
Set the device to read aloud notifications when you have incoming calls, messages, or events.
Pointer speed
Adjust the pointer speed for the mouse or trackpad connected to your device.
Date and time
Access and alter the following settings to control how the device displays the time and date.
On the Settings screen, tap Date and time.
If the battery remains fully discharged or removed from the device, the time and date
is reset.
• 	Automatic date and time: Automatically update the time and date when moving across
time zones.
• 	Set date: Set the current date manually.
• 	Set time: Set the current time manually.
• 	Automatic time zone: Set the device to receive time zone information from the network
when you move across time zones.
• 	Select time zone: Set the home time zone.
• 	Use 24-hour format: Display time in 24-hour format.
• 	Select date format: Select a date format.
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Safety assistance
Activate emergency mode and set primary contacts and messages. Refer to Emergency mode
for details.
On the Settings screen, tap Safety assistance.
• 	Emergency mode: Set the device to activate emergency mode and reduce battery
consumption by using basic functions, such as calling.
• 	Geo News: Set the device to receive notifications for severe weather conditions.
• 	Send help messages: Set the device to send help messages by pressing the Power
button three times.
– Send pictures: Set the device to send photos taken by the front and rear cameras with
the help message.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
– Send sound recording: Set the device to record sound and send it along with the
message to the recipients.
• 	Manage primary contacts: Select or edit the recipients for help messages.
Accessories
Change the accessory settings.
On the Settings screen, tap Accessories.
• 	Audio output: Select a sound output format to use when connecting your device to
HDMI devices. Some devices may not support the surround sound setting.
Battery
View the amount of battery power consumed by your device.
On the Settings screen, tap Battery.
• 	Display battery percentage: Set the device to display the remaining battery life.
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Power saving
Activate power-saving mode and change the settings for power-saving mode. Refer to Using
the power saving feature for details.
On the Settings screen, tap Power saving.
• 	Power saving mode: Activate power-saving mode and change the settings for powersaving
mode.
• 	Ultra power saving mode: Extend standby time and reduce battery consumption by
displaying a simpler layout and allowing limited access to an app.
The estimated maximum standby time shows the time remaining before the battery
power runs out if the device is not used. Standby time may vary depending on your
device settings and operating conditions.
Storage
View memory information for your device and memory card, or format a memory card.
On the Settings screen, tap Storage.
Formatting a memory card permanently deletes all data from it.
The actual available capacity of the internal memory is less than the specified
capacity because the operating system and default apps occupy part of the memory.
The available capacity may change when you upgrade the device.
Security
Change settings for securing the device and the SIM or USIM card.
On the Settings screen, tap Security.
• 	Device administrators: View device administrators installed on the device. You can allow
device administrators to apply new policies to the device.
• 	Unknown sources: Set the device to allow the installation of apps from unknown
sources.
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• 	Encrypt device: Set a password to encrypt data saved on the device. You must enter the
password each time you turn on the device.
Charge the battery before enabling this setting because it may take more than an
hour to encrypt your data.
• 	Encrypt external SD card: Set the device to encrypt files on a memory card.
If you reset your device to the factory defaults with this setting enabled, the device
will not be able to read your encrypted files. Disable this setting before resetting the
device.
• 	Remote controls: Set the device to allow control of your lost or stolen device remotely
via the Internet. To use this feature, you must sign in to your Samsung account.
• 	SIM change alert: Activate or deactivate the Find my mobile feature which helps locate
the device when lost or stolen.
• 	Go to website: Access the Find my mobile website (findmymobile.samsung.com). You
can track and control your lost or stolen device on the Find my mobile website.
• 	Reactivation lock: Set the device to require your Samsung account after the device has
been reset to prevent others from reactivating the device.
• 	Set up SIM card lock:
– Lock SIM card: Activate or deactivate the PIN lock feature to require the PIN before
using the device.
– Change SIM PIN: Change the PIN used to access SIM or USIM data.
• 	Make passwords visible: Set the device to display passwords as they are entered.
• 	Security policy updates: Set the device to check and download security updates.
• 	Send security reports: Set the device to send the updated security reports to Samsung
automatically.
• 	Storage type: Set a storage type for credential files.
• 	Trusted credentials: Use certificates and credentials to ensure secure use of various apps.
• 	Install from device storage: Install encrypted certificates stored on the USB storage.
• 	Clear credentials: Erase the credential contents from the device and reset the password.
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Help
Access help information to learn how to use the device and apps or configure important
settings.
On the Settings screen, tap Help.
About device
Access device information, edit the device name, or update device software.
On the Settings screen, tap About device.
APPLICATIONS
Application manager
View and manage the apps on your device.
On the Settings screen, tap Application manager.
Default applications
Select a default setting for using apps.
On the Settings screen, tap Default applications.
Google Settings
Use this app to configure settings for some features provided by Google.
Tap Google Settings on the Apps screen.
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Accessibility
Accessibility
Accessibility menus are special features for those with certain physical disabilities, such as
poor eyesight or hearing impairment. You can use the following features:
• 	TalkBack
• 	Changing the font size
• 	Magnifying the screen
• 	Notification reminders
• 	Reversing the display colours
• 	Colour adjustment
• 	Turning off all sounds
• 	Flash notification
• 	Adjusting the sound balance
• 	Mono audio mode
• 	Customising caption settings
• 	Auto haptic
• 	Baby monitor
• 	Assistive menus
• 	Air gesture feature
• 	Setting tap and hold delay options
• 	Interaction control mode
• 	Changing the method for answering or ending calls
• 	Single tap mode
• 	Configuring accessibility settings
To use accessibility menus, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility.
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Using the Home button to open accessibility
menus
You can access the following accessibility menus by pressing the Home button three times
quickly.
• 	Accessibility
• 	TalkBack
• 	Negative colours
• 	Interaction control
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Direct access, and then drag the Direct
access switch to the right. Then, select an accessibility menu to open when you press the
Home button three times quickly.
If you select more than one menu, the device displays a pop-up window asking which menu
to use each time you press the Home button three times quickly. To enable Interaction
control on the accessibility menus, activate the feature. On the Apps screen, tap Settings
→ Accessibility → Dexterity and interaction → Interaction control, and then drag the
Interaction control switch to the right.
TalkBack
Activating or deactivating TalkBack
When you activate TalkBack, the device reads aloud the text on the screen or selected
features. This feature is useful if you cannot see or have difficulty viewing the screen.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack.
2 Drag the TalkBack switch to the right.
To deactivate TalkBack, drag the TalkBack switch to the left.
3 Tap OK.
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When you activate TalkBack, the device provides voice feedback and reads aloud the features
you select. Also, the device provides voice feedback when the screen turns off, when you
have new notifications, and more.
When you activate Explore by touch while using TalkBack, the device reads selected items
aloud. Firstly, the device reads aloud items on the screen when you tap them. Then, the
device will perform the function or open the app if you tap anywhere on the screen twice
quickly. If Explore by touch is deactivated, the device cannot perform various features that
require finger gestures.
To activate Explore by touch, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision →
TalkBack → SETTINGS, and then tick Explore by touch.
Some features are not available while you are using TalkBack.
Controlling the screen with finger gestures
You can use various finger gestures to control the screen while you are using TalkBack. If
Explore by touch is deactivated, the device cannot perform some of the features that require
finger gestures.
To activate Explore by touch, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision →
TalkBack → SETTINGS, and then tick Explore by touch.
• 	Exploring the screen: Place a finger on the screen and move your finger to explore the
screen. Select and hold on an item and the device reads aloud the item. When you
release your finger, the item under your finger is selected.
• 	Selecting items: Tap an item to select it. Or, select and hold on an item while exploring
the screen, and then release your finger.
• 	Opening the selected item: While selected items are read aloud, when you hear the item
you want, release your finger from the item. Then, tap anywhere on the screen twice
quickly.
• 	Selecting the previous item: Scroll quickly upwards or to the left on the screen with one
finger.
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• 	Selecting the next item: Scroll quickly downwards or to the right on the screen with one
finger.
• 	Scrolling the lists: Scroll the screen upwards or downwards with two fingers.
• 	Returning to the previous page: Scroll the screen to the right with two fingers.
• 	Moving to the next page: Scroll the screen to the left with two fingers.
• 	Unlocking the screen: Scroll the screen in any direction within the locked screen area with
two fingers.
• 	Opening notifications panel: Drag the top of the screen downwards with two fingers.
• 	Opening quick setting panel: Drag the top of the screen downwards with three fingers.
You can configure finger gesture settings for TalkBack in Manage gestures. Refer to
Configuring finger gesture settings for details.
Configuring finger gesture settings
When you use TalkBack, you can perform actions using finger gestures. You can perform
actions such as, returning to the previous screen, opening the Home screen, and more.
Configure finger gestures before using them.
Configuring settings for vertical gestures
You can use two-part vertical gestures by dragging your finger upwards and downwards from
the bottom of the screen, or vice versa.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → SETTINGS →
Manage gestures → Two-part vertical gestures. Then, select one of the following features:
• 	Move to the first and last items on screen: When you drag your finger upwards and
then downwards on the screen, the first item at the top of the screen is selected. When
you drag your finger downwards and then upwards on the screen, the last item at the
bottom of the screen is selected.
• 	Cycle through reading granularities: When you drag your finger upwards and then
downwards on the screen, the reading unit changes. The reading unit changes to page,
paragraph, line, word, character, and default. When you drag your finger downwards and
then upwards on the screen, the reading units change in reverse order.
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Configuring settings for shortcut gestures
Use this feature to configure eight shortcut gestures. You can configure gestures such as,
dragging your finger upwards and then to the right without releasing it, and more. You can
change shortcut gestures or assign features to empty shortcuts.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → SETTINGS →
Manage gestures. Select a gesture, and then assign a feature to it.
The following features are available:
• 	Back button: Return to the previous screen.
• 	Home button: Open the Home screen.
• 	Recent apps button: Open the list of recently-used apps.
• 	Open notifications: Open the notifications panel.
• 	Open global context menu: Open the global contextual menu. Tap and hold the
screen to open the circular global contextual menu. You can use features, such as Quick
navigation, Read from top, Spell last utterance, and Read from next item. Then,
explore menus by drawing a circle with your finger without releasing it. When you find
the menu you want, release your finger from the menu to select it.
Tap Pause feedback at the top left of the screen to pause voice feedback.
Tap TalkBack Settings at the top right of the screen to access the TalkBack settings. Refer
to Configuring settings for TalkBack for details.
• 	Open local context menu: Open the local contextual menu. You can select a unit for
reading text on the screen. When you use this feature while entering text, contextual
menus, such as the cursor control menu, are available. Tap and hold the screen to open
the circular contextual menu. Then, explore menus by drawing a circle with your finger
without releasing it. When you find the menu you want, release your finger from the
menu to select it.
• 	Read from top: Read items aloud from the first item to the last item in order.
• 	Read from next item: Read items aloud starting from the item next to the selected item
in order.
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Changing reading units
When you use TalkBack, you can listen to the text on the screen. You can drag your finger up,
down, left, or right to select the text you want. By default, the device reads text aloud in the
selected area. Or, you can set the device to read text in other reading units, such as lines or
paragraphs.
Changing reading units by using the local contextual menu
1 Select some text to read.
2 Drag your finger upwards, and then to the right without releasing it to open the local
contextual menu.
3 Tap and hold the screen and draw a circle with your finger to explore menus. Then,
release your finger when you hear Change granularity.
4 Tap and hold the screen again and draw a circle with your finger to explore menus. Then,
release your finger when you hear the reading unit you want.
To change the shortcut gesture to open the local contextual menu, refer to Configuring
settings for shortcut gestures.
Changing reading units using two-part vertical gestures
When you drag your finger upwards and then downwards on the screen, the reading unit
changes. The reading unit changes to page, paragraph, line, word, character, and then default.
When you drag your finger downwards and then upwards on the screen, the reading units
change in reverse order.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → SETTINGS →
Manage gestures → Two-part vertical gestures → Cycle through reading granularities.
You can listen to the text next to the currently-selected text using the current reading unit.
To listen to the next section of text, drag you finger downwards or to the right on the screen.
Also, you can listen to the text before the currently-selected text using the current reading
unit. To listen to the previous section of text, drag your finger upwards or to the left on the
screen.
Accessibility
188
Pausing TalkBack
Open the global contextual menu by dragging your finger downwards and then to the right
on the screen without releasing it. When you select Pause feedback at the top left of the
screen, TalkBack pauses.
When TalkBack is paused, you can resume it by turning on the screen or other methods. To
change the method for resuming TalkBack, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility
→ Vision → TalkBack → SETTINGS → Resume from suspend. Then, select an option.
To change the shortcut gesture to open the global contextual menu, refer to Configuring
settings for shortcut gestures.
Using the quick navigation feature
With the quick navigation feature, you can access menus by drawing a circle on the screen
without scrolling up or down to select an item.
Open the global contextual menu by dragging your finger downwards and then to the right
on the screen without releasing it. Tap and hold the screen and draw a circle around the
menu with your finger to explore the menus. Then, release your finger when you hear Quick
navigation. Tap the screen again and draw a circle around the menu with your finger to
explore the menus. Then, release your finger when you hear the menu you want.
Adding and managing image labels
You can assign labels to images on the screen. The device reads aloud the labels when the
images are selected. Add labels to unlabelled images by using the local contextual menu.
Open the local contextual menu by dragging your finger upwards and then to the right on
the screen without releasing it. Tap and hold the screen and a draw a circle around the menu
with your finger to explore the menus. When you hear the add label menu, release your finger
to add labels.
To view the labels, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack
→ SETTINGS → Manage customised labels.
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Configuring settings for TalkBack
Configure settings for TalkBack for your convenience.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → SETTINGS.
Alternatively, open the global contextual menu by dragging your finger downwards and then
to the right on the screen without releasing it. Then, drag your finger to the top right of the
screen and release it when you hear TalkBack Settings.
• 	Speech volume: Adjust the volume level for voice feedback.
Voice feedback volume can vary depending on the media volume. To adjust the media
volume, press the Volume button up or down while listening to voice feedback. Or, on
the Apps screen, tap Settings → Sounds and notifications, and then drag the volume
adjustment bar for the media content to the left or right.
• 	Use pitch changes: Set the device to read aloud text at a low pitch when it is entered
using a keyboard.
• 	Keyboard echo: Set the device to read aloud text or symbols entered using a keyboard.
You can also set the type of keyboard to apply this feature to.
• 	Speak when screen is off: Set the device to provide voice feedback when the screen is
turned off.
• 	Use proximity sensor: Set the device to pause voice feedback when you place your hand
over the sensor at the top of the device. To resume voice feedback, tap the screen.
• 	Shake to start continuous reading: Set the device to read aloud the text displayed on
the screen when you shake the device. You can select from various shaking speeds.
• 	Speak caller ID: Set the device to read the caller’s name aloud when you have an
incoming call.
• 	Vibration feedback: Set the device to vibrate when you explore the screen.
• 	Sound feedback: Set the device to emit a sound when you control the screen, such as
scrolling the screen, and more.
• 	Focus speech audio: Set the device to turn the media volume down when the device
reads an item aloud.
• 	Sound volume: Adjust the volume that sound is played when you touch the screen to
control it. This feature is available when Sound feedback is selected.
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• 	Explore by touch: Set the device to read aloud the items under your finger. For
example, when you tap Apps on the Home screen with your finger, the device reads
out “Applications”. To select Apps, release your finger from it and tap anywhere on the
screen twice quickly. You can move to the page you want by scrolling the screen left or
right with two fingers. To learn about controlling the screen using the explore by touch
feature, refer to Controlling the screen with finger gestures for details.
• 	Automatically scroll lists: Set the device to automatically scroll through the rest of the
list not displayed on the screen and read the items aloud.
• 	Single-tap selection: Set the device to open the selected item by tapping it once.
• 	Launch “Explore by touch” tutorial: View the tutorial about using the Explore by touch
feature.
• 	Manage gestures: Assign actions to perform using finger gestures. Refer to Configuring
finger gesture settings for details.
• 	Manage customised labels: View the labels you added.
• 	Resume from suspend: Select a method to resume voice feedback.
• 	Developer settings: Set options for app development.
Using the device with the screen turned off
Set the device to turn the screen off at all times to keep the content on your screen private.
The screen does not turn on when you press external buttons or tap the screen. Also,
currently-activated features do not turn off.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Dark screen. You
can activate or deactivate this feature by pressing the Power button twice.
Using the rapid key input feature
Set the device to enter a character when you release your finger from the character on the
keyboard. You can use this feature to enter characters instead of releasing your finger and
double-tapping on the screen.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Rapid key input.
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Reading passwords aloud
Set the device to read the password aloud when you enter the password while TalkBack is
activated. Use this feature to make sure that you are entering the right password.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Speak passwords.
Setting text-to-speech features
Change the settings for text-to-speech features used when TalkBack is activated, such as
languages, speed, and more.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Text-to-speech options, and
then use the following functions:
• 	Samsung text-to-speech engine / Google Text-to-speech engine: Select an engine for
the text-to-speech feature.
• 	Speech rate: Select a speed for the text-to-speech feature.
• 	Listen to an example: Listen to the spoken text for an example. If the device cannot read
examples aloud, tap → Install voice data to download and install voice data for the
text-to-speech feature.
• 	Default language status: View the status of the current language set for the text-to
speech feature.
Entering text using the keyboard
To display the keyboard, tap the text input field, and then tap anywhere on the screen twice
quickly.
When you touch the keyboard with your finger, the device reads aloud the character buttons
under your finger. When you hear the character you want, release your finger from the screen
to select it. The character is entered and the device reads the text aloud.
If Rapid key input is not activated, release your finger from the character you want, and then
tap anywhere on the screen twice quickly. To activate the rapid input feature, on the Apps
screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Rapid key input.
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Entering additional characters
Tap and hold a button on the keyboard. If additional characters are available via the button,
a pop-up window appears above the keyboard showing the characters. To select a character,
drag you finger on the screen until you hear the character you want, and then release it.
Changing keyboard input language
To add input languages, on the Apps screen, tap Settings → Language and input. Then, tap
Samsung keyboard → Select input languages, and then select languages.
To change the keyboard input language while entering text, double-tap .
Editing text
Use the local contextual menu to move the cursor or copy and paste text.
Open the local contextual menu by dragging your finger upwards and then to the right on
the screen without releasing it. Tap and hold the screen and draw a circle around the menu
with your finger to explore the menu. Then, release your finger when you hear Change
granularity. Tap the screen again and draw a circle around the menu to explore the menus.
Then release your finger when you hear the reading unit you want.
When you edit text, set the reading unit to either word or character for your convenience. In
selection mode, the device selects text according to the reading unit you selected.
Drag your finger up, down, left, or right to listen to the text. When the text you want to edit is
read aloud, use the following actions:
• 	Deleting text: Tap the delete button on the keyboard.
• 	Selecting text using selection mode: Activate selection mode to select and listen to
the text. To activate selection mode, open the local contextual menu and select Cursor
control → Start selection mode. Scroll to the left or right to listen to the text before
or next to the currently-selected text. To deactivate selection mode, open the local
contextual menu and select Cursor control → End selection mode.
• 	Selecting entire text: Open the local contextual menu and select Cursor control →
Select all. All text in the document will be selected.
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• 	Copying or cropping text: Select text using the local contextual menu. Then, open the
local contextual menu and select Cursor control. Select Copy to copy the selected text or
select Cut to cut the selected text. The selected text is copied to the clipboard.
• 	Pasting text: Place the cursor at the point where the text should be inserted, open the
local contextual menu, and then select Cursor control → Paste.
Entering text by voice
You can enter text by voice. To display the keyboard, tap the text input field, and then tap
anywhere on the screen twice quickly.
When you tap and hold , the device displays a pop-up window showing the keyboard
options. Drag your finger on the screen without releasing it. When is selected, release your
finger. Then, say the words that you want to enter in the text field. The spoken words appear
as text on the screen and the device reads them aloud.
To enter additional text, select the microphone button and say the words.
Changing the input language
While entering text by voice, select English (UK) and select a language to change the input
language.
To add languages to the list, select English (UK) → Add more languages, deselect
Automatic, and then select languages you want.
Reading aloud information from documents or images
Take photos of documents or business cards and extract and read text from them. The
device also reads colour and pattern information aloud when you take photos of coloured or
patterned images. Access GALAXY Apps, and download and install Optical Reader.
Tap Optical Reader on the Apps screen.
To select the languages to recognise, select → Language settings.
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Using document mode
The default mode of this app is document mode. When you are using colour/pattern
mode, select to switch to document mode. In document mode, when you take photos of
documents or business cards, the device displays the extracted text.
Place an object on a flat surface and select . When TalkBack is activated, the device
automatically reads the text on the screen aloud after taking a photo.
To extract text from a stored image, select → Load image.
To read aloud the text on the screen when TalkBack is deactivated, select → Text-to-speech.
Using colour/pattern mode
To use colour/pattern mode, activate TalkBack.
Select to switch to colour/pattern mode. In colour/pattern mode, the device displays the
colour and pattern information of objects when you take photos. The device identifies items,
such as commonly-used colours and patterns. This mode helps visually impaired users to
select the colours or patterns they want.
Capture the object within the device viewfinder and select . The device takes a photo and
identifies the object’s colour and pattern. When the device finishes identifying the object, it
automatically reads aloud the object’s colour and pattern information.
The colour information results may vary depending on the light conditions. Ensure
that you take photos in colour and pattern mode in bright conditions.
Changing the font size
Use this feature to change the font size. The device provides various font sizes to make the
device more convenient for visually impaired users. Setting the font size to Huge may not be
available in some apps.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Font size.
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Magnifying the screen
Use this feature to magnify the screen and to zoom in on a specific area.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Magnification gestures, and
then drag the Magnification gestures switch to the right.
• 	Zooming in and out: Tap the screen three times quickly to zoom in on a specific area. Tap
the screen three times quickly again to return.
• 	Exploring the screen by scrolling: Use two fingers to scroll through the magnified screen.
• 	Adjusting zoom ratio: Tap the screen with two fingers on the magnified screen. Then,
spread two fingers apart or pinch them together to adjust the ratio.
• 	Keyboards on the screen cannot be magnified.
• 	When this feature is activated, the performance of some apps, such as Phone and
Calculator, may be affected.
Setting notification reminders
Use this feature to alert you to notifications that you have not checked at the interval.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Notification reminder, and
then drag the Notification reminder switch to the right.
To set an interval between alerts, tap Reminder interval.
Reversing the display colours
Use this feature to improve screen visibility and to help users recognise text on the screen
more easily. When this feature is activated, the device displays a negative image that reverses
the colours on the screen. Reversing the colours increases the contrast between black and
white.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Negative colours.
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Colour adjustment
Use this feature to adjust how colours are displayed on the screen if you have difficulty in
distinguishing colours. The device changes the colours into more recognisable colours.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Colour adjustment.
2 Drag the Colour adjustment switch to the right.
3 Tap START.
4 Arrange the colour tiles in order of similarity, starting from the base colour.
5 When you are finished adjusting the colours, tap DONE.
If you can distinguish the colours, no more adjustment is required.
6 If the colours cannot be distinguished, tap Camera or Image.
7 Drag the colour adjustment bar to the left or right and tap DONE.
To readjust the colour, tap → Readjust colour.
Setting flash notification
Set the flash to blink when you have incoming calls, new messages, or notifications.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Flash
notification.
Turning off all sounds
Set the device to mute all device sounds, such as media sounds, including the caller’s voice
during a call.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Turn off all
sounds.
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Customising caption settings
Samsung caption
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing → Samsung subtitles (CC),
and then drag the Samsung subtitles (CC) switch to the right.
Use the following options:
• 	Alignment: Change the position of the caption.
• 	Font: Change the font type.
• 	Size: Change the font size.
• 	Edge: Change the edge of the subtitle text.
• 	Font: Adjust the transparency and change the colour of the text.
• 	Background: Adjust the transparency and change the colour of the caption box
background.
• 	Caption window: Adjust the transparency and change the colour of the caption window.
Google caption
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing → Google subtitles (CC), and
then drag the Google subtitles (CC) switch to the right.
Use the following options:
• 	Language: Select a display language for the caption.
• 	Text size: Change the font size.
• 	Caption style: Change the caption style.
Adjusting the sound balance
Set the device to adjust the sound balance when using a dual headset.
To adjust the sound balance, connect a dual headset to the device. On the Apps screen, tap
Settings → Accessibility → Hearing → Sound balance. Drag the adjustment bar to the left
or right and adjust the sound balance, and then tap SET.
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Using mono audio
Set the device to enable mono sound when you listen to audio with one earbud. You can
use this mode if you have hearing impairments or in situations when a single earbud is more
convenient.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Mono audio.
Using baby crying detector
Set the device to detect a baby crying and alerts you by vibrating.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing → Baby crying detector, and
then drag the Baby crying detector switch to the right.
Tap to activate the sound detection feature. When the device detects sounds, it vibrates. To
set the flash blinks for detecting sound, tap → Settings, and then tick Flash notification.
Using auto haptic
Set the device to vibrate when playing sounds in downloaded apps, such as games.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Auto haptic.
Some apps may not support this feature.
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Using the assistive menus
Displaying the assistive shortcut icon
Set the device to display the assistive shortcut icon. You can use the icon to access apps,
features, and settings by tapping assistive menus in the icon. Control the device by tapping
the assistive menus in the icon without exploring the screen. When this feature is launched,
Single tap mode is activated.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction →
Assistant menu.
2 Drag the Assistant menu switch to the right.
The assistive shortcut icon appears at the bottom right of the screen.
3 Tap Dominant hand to move the assistive shortcut icon to a convenient location.
Accessing assistive menus
The assistive shortcut icon appears as a floating icon to provide easy access to the assistive
menus from any screen.
When you tap the assistive shortcut icon, the icon expands slightly and the assistive menus
appear on the icon. Tap the up or down arrow to move to other panels or scroll the screen up
or down to select other menus.
Using the cursor
On the assistive menu, tap Cursor. A cursor and a touch area where the cursor can be
controlled are displayed on the screen. You can control the screen using small finger
movements on the touch area. Drag your finger on the touch area to move the cursor. Also,
tap the screen to select items under the cursor.
Use the following options:
• 	 / : Select an item or scroll left or right on the screen.
• 	 / : Scroll up or down the screen.
• 	 : Move the touch area to another location.
• 	 : Close the touch area.
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To change the cursor settings, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity
and interaction → Assistant menu, drag the Assistant menu switch to the right, and then
use options under Touchpad and cursor settings.
Using enhanced assistive menus
Set the device to display enhanced assistive menus for selected apps. For example, when you
launch Messages, searching and composing functions appear on the assistive menu.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Assistant
menu → Assistant plus, drag the Assistant plus switch to the right, and then select apps.
Editing the assistive menus
You can use this feature to edit menus in the assistive shortcut icon.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Assistant
menu, drag the Assistant menu switch to the right, and then tap Edit. To add or delete
menus, tap or .
Turning on the screen with the air gesture
feature
Use the air gesture feature to turn on the screen by moving your hand above the sensor at
the top of the device. You can turn on the screen without pressing a button. When you use
this feature, place the device on a flat surface or hold the device securely to prevent it from
moving.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Air wake
up, and then drag the Air wake up switch to the right.
Setting tap and hold delay options
Set the recognition time for tapping and holding the screen.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Tap and
hold delay, and then select an option.
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Using interaction control mode
Activate interaction control mode to restrict the device’s reaction to inputs while using apps.
Use this mode when you want to allow others only limited access and control of your media
or data.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction →
Interaction control.
2 Drag the Interaction control switch to the right.
3 Press and hold the Home button and the Volume button down simultaneously while
using an app.
4 Adjust the size of the frame or draw a line around an area that you want to restrict.
5 Tap DONE.
The device displays the restricted area. If you tap the screen or press buttons, such as the
Home button, they will not work in this area.
To deactivate interaction control mode, press and hold the Home button and the Volume
button down simultaneously.
Answering or ending calls
Set the method for answering or ending calls.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Answering and ending calls.
Use the following options:
• 	Pressing the home key: Set the device to answer a call when you press the Home button.
• 	Using voice commands: Set the device to answer a call with voice commands.
• 	Waving hand over device: When a call comes in, move your hand to the left, and then to
the right across the sensor to answer the call.
• 	Pressing the power key: Set the device to end a call when you press the Power button.
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Using single tap mode
Set the device to control incoming calls or notifications by tapping the button instead of
dragging it. When an alarm sounds or a call comes in, tap the button to stop the alarm or
answer the call instead of dragging the button.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility, and then tick Single tap mode.
Configuring accessibility settings
Saving accessibility settings in a file
Export the current accessibility settings in a file.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Manage accessibility → Import/
Export, select an export option, and then tap OK. The accessibility settings file is saved to the
selected storage location.
Importing an accessibility settings file
Import an accessibility settings file and update the current settings.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Manage accessibility → Import/
Export, and then select an import option. Select a file to import and tap DONE → OK. The
accessibility settings will be updated according to the imported file.
Sharing accessibility settings files
Share accessibility settings files with others via email, Wi-Fi Direct, Bluetooth, and more.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Manage accessibility → Share via.
Then, select accessibility files and tap DONE. Select a sharing method and follow the onscreen
instructions to share the files.
Viewing accessibility services
View accessibility services installed on the device.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility, and view the list of accessibility services
available in Services.
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Using other useful features
• 	Using S Voice: You can use S Voice to perform various functions using voice commands.
Launch S Voice and make calls, send messages, and view tasks. Refer to S Voice for details.
• 	Searching by voice: Use voice commands to search for webpage content. Use this feature
when you are on the move and cannot use your hands to enter text. Refer to Voice Search
for details.
• 	Using notifications panel: Drag the status bar downwards to open the notifications panel.
You can view missed calls, new messages, adjust screen brightness, and more. Refer to
Notifications and quick setting panels for details.
• 	Switching to easy mode: Easy mode uses a simpler layout and large icons to provide an
easy user experience. You can add frequently-used apps or shortcuts to the Home screen
for easier access. Refer to Switching to easy mode for details.
• 	Using control motions: Control the device with palm motions or gestures. Refer to
Control motions for details.
• 	Using the finger scanner: Register your fingerprints to the device to unlock the screen or
verify the Samsung account password. Refer to Finger Scanner for details.
• 	Using car mode: Control the device to perform various functions by voice commands
while driving. You can receive incoming calls, view messages, and listen to music without
touching the device. Refer to Car mode for details.
• 	Using voice recorder: Record or play voice memos. Refer to Voice Recorder for details.
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Troubleshooting
Before contacting a Samsung Service Centre, please attempt the following solutions. Some
situations may not apply to your device.
When you turn on your device or while you are using the device, it
prompts you to enter one of the following codes:
• 	Password: When the device lock feature is enabled, you must enter the password you set
for the device.
• 	PIN: When using the device for the first time or when the PIN requirement is enabled, you
must enter the PIN supplied with the SIM or USIM card. You can disable this feature by
using the Lock SIM card menu.
• 	PUK: Your SIM or USIM card is blocked, usually as a result of entering your PIN incorrectly
several times. You must enter the PUK supplied by your service provider.
• 	PIN2: When you access a menu requiring the PIN2, you must enter the PIN2 supplied with
the SIM or USIM card. For details, contact your service provider.
Your device displays network or service error messages
• 	When you are in areas with weak signals or poor reception, you may lose reception. Move
to another area and try again. While moving, error messages may appear repeatedly.
• 	You cannot access some options without a subscription. Contact your service provider for
more details.
Your device does not turn on
• 	When the battery is completely discharged, your device will not turn on. Charge the
battery completely before turning on the device.
• 	The battery may not be inserted properly. Insert the battery again.
• 	Wipe both gold-coloured contacts and insert the battery again.
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The touch screen responds slowly or improperly
• 	If you attach a protective cover or optional accessories to the touch screen, the touch
screen may not function properly.
• 	If you are wearing gloves, if your hands are not clean while touching the touch screen,
or if you tap the screen with sharp objects or your fingertips, the touch screen may
malfunction.
• 	The touch screen may malfunction in humid conditions or when exposed to water.
• 	Restart your device to clear any temporary software bugs.
• 	Ensure that your device software is upgraded to the latest version.
• 	If the touch screen is scratched or damaged, visit a Samsung Service Centre.
Your device freezes or has fatal errors
If your device freezes or hangs, you may need to close apps or reinsert the battery and turn
on the device to regain functionality. If your device is frozen and unresponsive, press and hold
the Power button and the Volume button down simultaneously for more than 7 seconds to
restart it.
If this does not solve the problem, perform a factory data reset. On the Apps screen,
tap Settings → Backup and reset → Factory data reset → RESET DEVICE → ERASE
EVERYTHING. Before performing the factory data reset, remember to make backup copies of
all important data stored on the device.
If the problem is still not resolved, contact a Samsung Service Centre.
Calls are not connected
• 	Ensure that you have accessed the right cellular network.
• 	Ensure that you have not set call barring for the phone number you are dialling.
• 	Ensure that you have not set call barring for the incoming phone number.
Others cannot hear you speaking on a call
• 	Ensure that you are not covering the built-in microphone.
• 	Ensure that the microphone is close to your mouth.
• 	If using a headset, ensure that it is properly connected.
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Sound echoes during a call
Adjust the volume by pressing the Volume button or move to another area.
A cellular network or the Internet is often disconnected or audio
quality is poor
• 	Ensure that you are not blocking the device’s internal antenna.
• 	When you are in areas with weak signals or poor reception, you may lose reception. You
may have connectivity problems due to issues with the service provider’s base station.
Move to another area and try again.
• 	When using the device while moving, wireless network services may be disabled due to
issues with the service provider’s network.
The battery icon is empty
Your battery is low. Recharge or replace the battery.
The battery does not charge properly (For Samsung-approved
chargers)
• 	Ensure that the charger is connected properly.
• 	If the battery terminals are dirty, the battery may not charge properly or the device may
turn off. Wipe both gold-coloured contacts and try charging the battery again.
• 	The batteries in some devices are not user-replaceable. To have the battery replaced, visit
a Samsung Service Centre.
The battery depletes faster than when first purchased
• 	When you expose the battery to very cold or very hot temperatures, the useful charge
may be reduced.
• 	Battery consumption increases when you use messaging features or some apps, such as
games or the Internet.
• 	The battery is consumable and the useful charge will get shorter over time.
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Your device is hot to the touch
When you use apps that require more power or use apps on your device for an extended
period of time, your device may feel hot to the touch. This is normal and should not affect
your device’s lifespan or performance.
Error messages appear when launching the camera
Your device must have sufficient available memory and battery power to operate the camera
app. If you receive error messages when launching the camera, try the following:
• 	Charge the battery or replace it with a battery that is fully charged.
• 	Free some memory by transferring files to a computer or deleting files from your device.
• 	Restart the device. If you are still having trouble with the camera app after trying these
tips, contact a Samsung Service Centre.
Photo quality is poorer than the preview
• 	The quality of your photos may vary, depending on the surroundings and the
photography techniques you use.
• 	If you take photos in dark areas, at night, or indoors, image noise may occur or images
may be out of focus.
Error messages appear when opening multimedia files
If you receive error messages or multimedia files do not play when you open them on your
device, try the following:
• 	Free some memory by transferring files to a computer or deleting files from your device.
• 	Ensure that the music file is not Digital Rights Management (DRM)-protected. If the file is
DRM-protected, ensure that you have the appropriate licence or key to play the file.
• 	Ensure that the file formats are supported by the device. If a file format is not supported,
such as DivX or AC3, install an app that supports it. To confirm the file formats that your
device supports, visit www.samsung.com.
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• 	Your device supports photos and videos captured with the device. Photos and videos
captured by other devices may not work properly.
• 	Your device supports multimedia files that are authorised by your network service
provider or providers of additional services. Some content circulated on the Internet,
such as ringtones, videos, or wallpapers, may not work properly.
Another Bluetooth device is not located
• 	Ensure that the Bluetooth wireless feature is activated on your device.
• 	Ensure that the Bluetooth wireless feature is activated on the device you wish to connect
to.
• 	Ensure that your device and the other Bluetooth device are within the maximum
Bluetooth range (10 m).
If the tips above do not solve the problem, contact a Samsung Service Centre.
A connection is not established when you connect the device to a
computer
• 	Ensure that the USB cable you are using is compatible with your device.
• 	Ensure that you have the proper driver installed and updated on your computer.
• 	If you are a Windows XP user, ensure that you have Windows XP Service Pack 3 or higher
installed on your computer.
• 	Ensure that you have Samsung Kies or Windows Media Player 10 or higher installed on
your computer.
Your device cannot find your current location
GPS signals may be obstructed in some locations, such as indoors. Set the device to use Wi-Fi
or a mobile network to find your current location in these situations.
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Data stored on the device has been lost
Always make backup copies of all important data stored on the device. Otherwise, you
cannot restore data if it is corrupted or lost. Samsung is not responsible for the loss of data
stored on the device.
A small gap appears around the outside of the device case
• 	This gap is a necessary manufacturing feature and some minor rocking or vibration of
parts may occur.
• 	Over time, friction between parts may cause this gap to expand slightly.
Copyright
Copyright © 2015 Samsung Electronics
This guide is protected under international copyright laws.
No part of this guide may be reproduced, distributed, translated, or transmitted in any form or
by any means, electronic or mechanical, including photocopying, recording, or storing in any
information storage and retrieval system, without the prior written permission of Samsung
Electronics.
Trademarks
• 	SAMSUNG and the SAMSUNG logo are registered trademarks of Samsung Electronics.
• 	Bluetooth® is a registered trademark of Bluetooth SIG, Inc. worldwide.
• 	Wi-Fi®, Wi-Fi Protected Setup™, Wi-Fi CERTIFIED Passpoint™, Wi-Fi Direct™, Wi-Fi
CERTIFIED™, and the Wi-Fi logo are registered trademarks of the Wi-Fi Alliance.
• 	All other trademarks and copyrights are the property of their respective owners.
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À lire avant utilisation
Cet appareil vous permet de communiquer et d’accéder à des services multimédia, basés sur des
critères de haute qualité et la technologie Samsung la plus évoluée. Ce mode d’emploi ainsi que les
informations accessibles sur le site www.samsung.com détaillent les fonctions et caractéristiques de
cet appareil.
• 	Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi, afin de pouvoir utiliser votre appareil
correctement et en toute sécurité.
• 	Les descriptions sont basées sur les paramètres par défaut de votre appareil.
• 	En fonction de votre zone géographique, de votre opérateur ou de la version logicielle, certains
contenus peuvent différer par rapport à votre appareil.
• 	Les contenus de qualité élevée nécessitant une forte utilisation du processeur et de la RAM
peuvent avoir une incidence sur les performances générales de l’appareil. Les applications en
rapport avec ces contenus peuvent ne pas fonctionner correctement selon les caractéristiques
de l’appareil et les conditions d’utilisation.
• 	Samsung ne peut être tenu responsable des problèmes de performance relatifs aux applications
fournies par des prestataires autres que Samsung.
• 	Samsung ne peut être tenu responsable des problèmes de performance ou des incompatibilités
découlant de la modification des paramètres de registre par l’utilisateur. Toute tentative de
personnalisation du système d’exploitation peut entraîner des problèmes de fonctionnement de
l’appareil ou de ses applications.
• 	Les logiciels, sons, fonds d’écran, images ainsi que les autres contenus multimédia fourni(e)s
avec cet appareil sont concédés sous licence et leur usage est soumis à une utilisation limitée.
L’extraction et l’utilisation de ces éléments à des fins commerciales ou autres constituent
une infraction au regard des lois sur les droits d’auteur. Les utilisateurs sont entièrement
responsables de toute utilisation illégale d’un contenu multimédia.
• 	Les services de données tels que l’envoi ou la réception de messages, le téléchargement ou
le chargement de données, la synchronisation automatique ou l’utilisation de services de
localisation peuvent occasionner des frais supplémentaires, en fonction de l’offre à laquelle vous
avez souscrit. Afin d’éviter ces frais, choisissez un forfait de connexion approprié. Pour en savoir
plus, contactez votre opérateur.
• 	Les applications fournies par défaut avec l’appareil peuvent être modifiées ou ne plus être
disponibles, et ce, sans préavis. Si vous avez des questions à propos d’une application fournie
avec l’appareil, contactez un centre de service après-vente Samsung. Pour les applications
installées par l’utilisateur, contactez les opérateurs.
• 	Toute modification du système d’exploitation de l’appareil ou installation de logiciels non
officiels peut entraîner des dysfonctionnements et corrompre vos données. Ces actions
constituent des violations de l’accord de licence Samsung et annuleront votre garantie.
À lire avant utilisation
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Icônes
Avertissement : situations susceptibles de vous blesser ou de blesser autrui
Attention : situations susceptibles d’endommager votre appareil ou d’autres équipements
Remarque : remarques, conseils d’utilisation ou informations complémentaires
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Présentation de l’appareil
Touche Retour
Connecteur à fonctions
multiples
Témoin infrarouge Capteur de proximité/
luminosité/mouvements
Touche Applications
récentes
Microphone
Objectif avant
Touche Marche/Arrêt
Touche Accueil
Témoin lumineux
Écouteur
Écran tactile
Objectif arrière
Flash
Antenne GPS
Antenne principale
Microphone
Touche de volume
Cache arrière
Haut-parleur
Prise audio 3,5 mm
Antenne NFC
(sur la batterie)
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• 	Ne recouvrez pas la zone autour de l’antenne avec vos mains ou tout autre objet. Cela
peut entraîner des problèmes de connectivité ou décharger la batterie.
• 	N’utilisez pas de protection d’écran. Cela pourrait entraîner un dysfonctionnement du
capteur.
Conserver la résistance de l’appareil à l’eau et à la poussière
L’appareil peut être endommagé si de l’eau ou de la poussière pénètre à l’intérieur de celui-ci. Suivez
scrupuleusement ces conseils pour éviter d’endommager l’appareil et conserver ses propriétés de
résistance à l’eau et à la poussière.
• 	N’immergez pas l’appareil dans l’eau à une profondeur supérieure à 1 m et ne le laissez pas
immergé pendant plus de 30 minutes.
• 	Assurez-vous que les caches arrière et du connecteur à fonctions multiples sont bien fermés.
Dans le cas contraire, l’appareil ne serait plus résistant à l’eau et à la poussière.
• 	N’immergez pas l’appareil dans l’eau pendant de longues périodes.
• 	N’exposez pas l’appareil à de l’eau sous pression, comme de l’eau coulant d’un robinet, les
vagues de la mer ou une chute d’eau.
• 	N’ouvrez pas le cache de l’appareil si celui-ci se trouve dans l’eau ou dans des endroits très
humides, comme une piscine ou une salle de bains.
• 	N’ouvrez pas le cache arrière avec les mains mouillées ou lorsque l’appareil est mouillé.
• 	Le joint en caoutchouc fixé sur le cache arrière est un composant important de l’appareil.
Faites attention lorsque vous ouvrez et fermez le cache arrière pour éviter d’endommager le
joint en caoutchouc. De même, assurez-vous que le joint en caoutchouc est exempt de tout
résidu, tel que du sable ou de la poussière, pour éviter d’endommager l’appareil.
• 	Ne détachez ou ne retirez pas le cache du connecteur à fonctions multiples de l’appareil.
• 	Si l’appareil est exposé à de l’eau douce, séchez-le soigneusement avec un chiffon propre et
doux. Si l’appareil est exposé à un autre liquide que de l’eau douce, rincez-le immédiatement
à l’eau douce et séchez-le soigneusement avec un chiffon propre et doux. À défaut de rincer
l’appareil à l’eau douce et de le sécher comme indiqué, il se peut que l’appareil rencontre des
problèmes fonctionnels ou esthétiques.
• 	Le cache arrière et le cache du connecteur à fonctions multiples peuvent se détacher en cas de
chute de l’appareil ou de choc. Assurez-vous que tous les caches sont correctement alignés et
parfaitement fermés.
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• 	Si l’appareil a été immergé dans l’eau ou si le microphone ou le haut-parleur est mouillé, il
est possible que le son ne soit pas clair pendant un appel. Assurez-vous que le microphone ou le
haut-parleur est propre et sec en l’essuyant avec un linge sec.
• 	La résistance à l’eau de l’appareil peut entraîner de légères vibrations dans certaines conditions.
De telles vibrations, par exemple quand le volume est réglé à un niveau élevé, sont tout à fait
normales et n’affectent pas les performances de l’appareil.
• 	L’écran tactile et certaines autres fonctions peuvent ne pas fonctionner correctement si
l’appareil est utilisé immergé dans l’eau ou dans d’autres liquides.
• 	Votre appareil a été testé dans un environnement contrôlé et a été certifié résistant à
l’eau et à la poussière sous des conditions spécifiques (conformité aux exigences de la
classification IP67 comme décrit dans la norme internationale CEI 60529 - Degrés de
protection procurés par les enveloppes [Code IP] ; conditions d’essai : 15 à 35 °C, 86 à
106 kPa, 1 mètre, 30 minutes). Malgré cette classification, votre appareil n’est pas totalement
résistant à l’eau, quelle que soit la situation.
Touches
Touche Fonction
Marche/Arrêt
• 	Maintenir cette touche enfoncée pour allumer ou éteindre
l’appareil.
• 	Appuyer sur cette touche pour verrouiller ou déverrouiller
l’appareil. Lorsque l’écran tactile s’éteint, l’appareil passe en
mode Verrouillage.
Applications
récentes
• 	Appuyer sur cette touche pour ouvrir la liste des applications
récentes.
• 	Maintenir cette touche enfoncée pour accéder à des options
supplémentaires dans l’écran actuel.
Accueil
• 	Appuyer sur cette touche pour activer l’écran tactile. Lorsque
l’écran tactile s’éteint, l’appareil passe en mode Verrouillage.
• 	Appuyer sur cette touche pour revenir à l’écran d’accueil.
• 	Appuyer deux fois sur cette touche pour lancer l’application
S Voice.
• 	Maintenir cette touche enfoncée pour lancer la fonction de
recherche Google.
Retour • 	Appuyer sur cette touche pour revenir à l’écran précédent.
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Touche Fonction
Volume • 	Appuyer sur cette touche pour régler le volume de l’appareil.
Contenu du coffret
Vérifiez le contenu du coffret et assurez-vous que tous les éléments suivants sont présents :
• 	Appareil
• 	Batterie
• 	Guide de prise en main rapide
• 	Les éléments fournis avec l’appareil et les accessoires disponibles peuvent varier en
fonction de votre zone géographique ou de votre opérateur.
• 	Les accessoires fournis ont été spécialement conçus pour votre appareil et peuvent ne
pas fonctionner avec d’autres appareils.
• 	L’aspect et les caractéristiques du produit peuvent faire l’objet de modifications sans
préavis.
• 	Vous pouvez acheter d’autres accessoires auprès de votre revendeur Samsung. Avant
tout achat, assurez-vous qu’ils sont compatibles avec votre appareil.
• 	Utilisez exclusivement des accessoires homologués par Samsung. Certains accessoires,
comme les stations d’accueil, peuvent ne pas présenter les mêmes garanties en termes
de résistance à l’eau et à la poussière.
• 	La disponibilité de l’ensemble des accessoires dépend entièrement des fabricants. Pour
plus d’informations sur la disponibilité des accessoires, consultez le site Web Samsung.
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Installer la carte SIM ou USIM et la batterie
Insérez la carte SIM ou USIM fournie par votre opérateur, ainsi que la batterie.
• 	Seules les cartes microSIM sont compatibles avec cet appareil.
• 	La disponibilité de certains services LTE 4G dépend de votre opérateur. Pour en savoir
plus sur la disponibilité des services, contactez votre opérateur.
1 Retirez le cache arrière.
Veillez à ne pas abîmer vos ongles en retirant le cache arrière.
Évitez de plier ou de déformer excessivement le cache arrière. Vous risqueriez de
l’endommager.
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2 Insérez la carte SIM ou USIM, puce orientée vers le bas.
• 	N’introduisez pas de carte mémoire dans le compartiment prévu pour la carte SIM. Si
une carte mémoire venait à se coincer dans le compartiment prévu pour la carte SIM,
apportez l’appareil dans un centre de service après-vente Samsung afin de la faire retirer.
• 	Veillez à ne pas perdre ou à ne pas laisser d’autres personnes utiliser votre carte SIM ou
USIM. Samsung ne peut être tenu responsable en cas de dommage ou désagrément
résultant d’une perte ou d’un vol de carte.
3 Insérez la batterie.
2
1
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4 Remettez le cache arrière en place.
2
Aligner
Appuyer ici
1
• 	Assurez-vous que le cache arrière est bien fermé.
• 	Avec cet appareil, utilisez uniquement des caches arrière et des accessoires homologués
par Samsung.
Retirer la carte SIM ou USIM et la batterie
1 Retirez le cache arrière.
2 Retirez la batterie.
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3 Appuyez sur la carte SIM ou USIM, puis sortez-la de son compartiment.
Charger la batterie
Vous devez charger la batterie avant d’utiliser l’appareil pour la première fois. Vous pouvez charger
l’appareil à l’aide d’un chargeur ou en le branchant sur un ordinateur à l’aide d’un câble USB.
Utilisez uniquement des chargeurs, des batteries et des câbles homologués par Samsung.
L’utilisation de chargeurs ou de câbles non homologués peut provoquer l’éclatement de la
batterie ou endommager l’appareil.
• 	Lorsque le niveau de charge est faible, l’icône de la batterie est vide.
• 	Si la batterie est complètement déchargée, vous ne pouvez pas allumer l’appareil,
même si le chargeur est branché. Rechargez la batterie pendant quelques minutes avant
d’allumer l’appareil.
• 	Si vous utilisez simultanément plusieurs applications, des applications réseaux ou des
applications qui nécessitent une connexion à un autre appareil, la batterie se déchargera
rapidement. Pour éviter toute déconnexion du réseau ou perte d’alimentation lors
d’un transfert de données, utilisez toujours ces applications lorsque la batterie est
parfaitement chargée.
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1 Connectez le câble USB à l’adaptateur USB.
2 Ouvrez le cache du connecteur à fonctions multiples.
3 Lorsque vous utilisez un câble USB, branchez le câble USB du bon côté du connecteur à
fonctions multiples, comme indiqué dans l’illustration ci-dessous.
• 	Un branchement incorrect du chargeur peut sérieusement endommager l’appareil. Les
dégâts résultant d’une mauvaise utilisation ne sont pas couverts par la garantie.
• 	Assurez-vous que le cache arrière et le cache du connecteur à fonctions multiples sont
bien fermés pour empêcher l’eau ou la poussière de pénétrer dans l’appareil. Un cache
ouvert ou mal fermé peut laisser pénétrer l’eau et la poussière à l’intérieur de l’appareil et
l’endommager.
• 	Veillez à ne pas endommager ou détacher le cache du connecteur à fonctions multiples.
Si le cache était cassé ou manquant, ceci pourrait endommager l’appareil.
4 Branchez l’adaptateur USB à une prise de courant.
• 	L’appareil peut être utilisé en cours de chargement, mais dans ce cas, le chargement
complet de la batterie risque de prendre plus de temps.
• 	Lorsque l’appareil est en cours de chargement, il est possible que l’écran tactile ne
fonctionne pas en raison de l’instabilité de l’alimentation électrique. Dans ce cas,
débranchez le chargeur de l’appareil.
• 	Il est possible que l’appareil chauffe lorsqu’il est en cours de chargement. Ce phénomène
est normal et n’affecte ni la durée de vie, ni les performances de l’appareil. Si la
température de la batterie devient trop élevée, le chargement risque de s’interrompre.
• 	Si l’appareil ne se charge pas correctement, apportez-le, accompagné de son chargeur,
dans un centre de service après-vente Samsung.
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5 Lorsque la batterie est complètement chargée, déconnectez l’appareil du chargeur. Pour ce faire,
débranchez d’abord le chargeur de l’appareil, puis de la prise de courant.
Ne retirez jamais la batterie avant d’avoir débranché le chargeur. Ceci pourrait endommager
l’appareil.
• 	Pour économiser l’énergie, débranchez le chargeur lorsque vous ne l’utilisez pas. Le
chargeur n’étant pas muni d’une touche Marche/Arrêt, vous devez le débrancher de la
prise de courant pour couper l’alimentation. L’appareil doit rester à proximité de la prise
en cours de chargement.
• 	Le socle de prise de courant doit être installé à proximité du matériel et doit être aisément
accessible.
6 Fermez le cache du connecteur à fonctions multiples.
Assurez-vous que le cache du connecteur à fonctions multiples est bien fermé.
Réduire la consommation d’énergie de la batterie
Votre appareil est doté d’options destinées à optimiser l’autonomie de votre batterie. En
personnalisant ces options et en désactivant les applications fonctionnant inutilement en arrièreplan,
vous pouvez utiliser l’appareil plus longtemps entre deux chargements :
• 	Lorsque vous n’utilisez pas l’appareil, désactivez l’écran tactile en appuyant sur la touche
Marche/Arrêt.
• 	Fermez toutes les applications fonctionnant inutilement en arrière-plan à l’aide du gestionnaire
de tâches.
• 	Désactivez la fonction Bluetooth.
• 	Désactivez la fonction Wi-Fi.
• 	Désactivez la fonction de synchronisation automatique des applications.
• 	Réduisez la durée du rétroéclairage de l’écran.
• 	Réduisez la luminosité de l’écran.
Démarrage
18
Insérer une carte mémoire
L’appareil est compatible avec les cartes mémoire d’une capacité allant jusqu’à 128 Go. Selon
le fabricant et le modèle, certaines cartes mémoire peuvent ne pas être compatibles avec votre
appareil.
• 	Certaines cartes mémoire peuvent ne pas être parfaitement compatibles avec l’appareil.
L’utilisation d’une carte mémoire incompatible peut endommager l’appareil ou la carte
mémoire elle-même et corrompre les données qui y sont stockées.
• 	Veillez à insérer la carte mémoire du bon côté.
• 	Seules les structures de fichiers FAT et exFAT sont compatibles avec les cartes mémoire de
l’appareil. Lorsque vous insérez une carte mémoire formatée avec une autre structure de
fichiers, l’appareil vous invite à la reformater.
• 	Une trop grande fréquence des opérations d’effacement et d’écriture réduit la durée de
vie des cartes mémoire.
• 	Lorsque vous insérez une carte mémoire dans l’appareil, le répertoire de fichiers de la
carte mémoire apparaît dans le dossier Mes fichiers → Carte SD.
1 Retirez le cache arrière.
2 Insérez la carte mémoire en orientant la puce vers le bas.
3 Remettez le cache arrière en place.
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Retirer une carte mémoire
Avant de retirer la carte mémoire, vous devez au préalable la désactiver pour pouvoir la retirer
en toute sécurité. Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Applis → Paramètres → Stockage →
Démonter la carte SD.
1 Retirez le cache arrière.
2 Retirez la carte mémoire.
3 Remettez le cache arrière en place.
Ne retirez jamais la carte mémoire lorsque l’appareil y enregistre ou lit des informations.
Cela pourrait entraîner une perte ou une corruption des données, ou endommager la carte
mémoire ou l’appareil. Samsung ne peut être tenu responsable en cas de perte de données
résultant d’une utilisation frauduleuse ou en cas de détérioration d’une carte mémoire.
Formater une carte mémoire
Une carte mémoire ayant été formatée sur un ordinateur peut ne pas être compatible avec l’appareil.
Formatez la carte mémoire dans l’appareil.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Applis → Paramètres → Stockage → Formater la carte SD →
FORMATER LA CARTE SD → SUPPRIMER TOUT.
Avant de formater la carte mémoire, n’oubliez pas d’effectuer des copies de sauvegarde de
toutes les données importantes qui y sont stockées. La garantie du fabricant ne couvre pas
la perte de données résultant des manipulations de l’utilisateur.
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Allumer et éteindre l’appareil
Si vous allumez l’appareil pour la première fois, suivez les instructions affichées à l’écran pour
procéder à sa configuration.
Pour allumer l’appareil, maintenez la touche Marche/Arrêt enfoncée pendant quelques secondes.
Pour éteindre l’appareil, maintenez la touche Marche/Arrêt enfoncée, puis appuyez sur Éteindre.
Respectez toutes les consignes de sécurité et directives formulées par le personnel
compétent dans les lieux où l’utilisation d’appareils mobiles est interdite, comme par
exemple dans les avions et les hôpitaux.
Manipuler l’appareil
Ne recouvrez pas la zone autour de l’antenne avec vos mains ou tout autre objet. Cela peut entraîner
des problèmes de connectivité ou décharger la batterie.
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Verrouiller et déverrouiller l’appareil
Lorsque vous appuyez sur la touche Marche/Arrêt, l’écran s’éteint et l’appareil passe en mode
Verrouillage. Il se verrouille également automatiquement si vous ne l’utilisez pas pendant un certain
temps.
Pour déverrouiller l’appareil, appuyez sur la touche Marche/Arrêt ou sur la touche Accueil, puis faites
glisser votre doigt sur l’écran dans le sens de votre choix.
Vous pouvez changer le code permettant de déverrouiller l’appareil. Pour en savoir plus, reportezvous
à la section Changer la méthode de déverrouillage de l’écran.
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Fonctions de base
Utiliser l’écran tactile
• 	Évitez tout contact de l’écran tactile avec d’autres appareils électriques. Les décharges
électrostatiques peuvent provoquer des dysfonctionnements de l’écran tactile.
• 	Pour éviter d’endommager l’écran tactile, n’appuyez pas dessus avec un objet pointu et
n’exercez aucune pression excessive avec vos doigts.
• 	Il se peut que l’appareil ne reconnaisse pas la saisie tactile près des bords de l’écran, hors
de la zone de saisie dédiée.
• 	Si l’écran tactile reste inactif pendant une période prolongée, des images rémanentes
risquent d’apparaître (ou persistance de l’affichage). Éteignez l’écran tactile lorsque vous
n’utilisez pas l’appareil.
• 	Il est recommandé d’utiliser l’écran tactile avec les doigts.
Appuyer
Pour ouvrir une application, sélectionner un élément de menu, activer une touche à l’écran ou saisir
un caractère sur le clavier à l’écran, appuyez sur l’écran tactile avec un seul doigt.
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Maintenir appuyé
Pour ouvrir une fenêtre d’options contextuelle, maintenez votre doigt appuyé sur un élément
pendant plus de 2 secondes.
Faire glisser
Pour déplacer une icône ou une miniature vers un nouvel emplacement, maintenez-y le doigt
appuyé et faites-la glisser sur l’écran.
Appuyer deux fois
Pour effectuer un zoom sur une page Web ou une image, appuyez deux fois sur l’écran. Appuyez de
nouveau à deux reprises sur l’écran pour annuler le zoom.
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Effleurer
Pour passer d’une fenêtre à l’autre, faites glisser votre doigt vers la gauche ou la droite sur l’écran
d’accueil ou dans la liste des applications. Pour parcourir une page Web ou une liste, telle que celle
de vos contacts, faites glisser votre doigt vers le haut ou le bas de l’écran.
Écarter et rapprocher les doigts
Pour effectuer un zoom avant sur une page Web, une carte ou une image, placez deux doigts sur
l’écran et écartez-les. Rapprochez-les pour effectuer un zoom arrière.
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Icônes d’informations
Les icônes susceptibles de s’afficher dans la barre d’état vous indiquent le statut de l’appareil. Les
icônes répertoriées dans le tableau ci-dessous sont les plus courantes.
Il se peut que la barre d’état ne s’affiche pas en haut de l’écran dans certaines applications.
Pour afficher la barre d’état, faites glisser votre doigt de haut en bas de l’écran.
Icône Signification
Aucun signal
Puissance du signal
Itinérance (hors de la zone de service normale)
Réseau GPRS connecté
Réseau EDGE connecté
Réseau UMTS connecté
Réseau HSDPA connecté
Réseau HSPA+ connecté
Réseau LTE connecté (pour les modèles prenant en charge le service 4G)
Wi-Fi connecté
Fonction Bluetooth activée
GPS activé
Appel en cours
Appel manqué
Fonction Air Browse activée
Fonction Smart Stay ou Smart Pause activée
Synchronisation avec le Web
Connecté à un ordinateur
Carte SIM ou USIM absente
Nouveau SMS ou MMS
Alarme activée
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Icône Signification
Profil Discret activé
Mode Vibreur activé
Mode Hors-ligne activé
Une erreur s’est produite ou votre attention est nécessaire
Niveau de charge de la batterie
Volets des raccourcis
Utiliser le volet des raccourcis
Lorsque vous recevez de nouvelles notifications, telles que des messages ou des appels manqués,
des icônes d’information apparaissent en haut de votre écran. Pour en savoir plus sur les icônes,
ouvrez le volet des raccourcis et consultez les détails.
Pour ouvrir le volet des raccourcis, faites-le glisser vers le bas.
Pour refermer le volet des raccourcis, balayez l’écran de bas en haut.
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Vous pouvez utiliser les fonctions suivantes dans le volet des raccourcis.
Ouvrir les Paramètres.
Afficher toutes les touches de
paramétrage rapide.
Activer ou désactiver des options.
Maintenir le doigt appuyé sur les
options pour afficher les
paramètres détaillés.
Lancer S Finder.
Appuyer sur une notification et
exécuter différentes actions.
Effacer toutes les notifications.
Régler la luminosité.
Lancer Connex. rapide.
Utiliser le volet de paramétrage rapide
Un certain nombre de touches de paramétrage rapide sont disponibles dans le volet des raccourcis.
Pour afficher ou accéder à des touches de paramétrage rapide supplémentaires, ouvrez le volet des
raccourcis. Lorsque vous ouvrez le volet de paramétrage rapide, vous pouvez activer ou désactiver
différentes fonctions ou configurer des paramètres.
Pour ouvrir le volet de paramétrage rapide, faites glisser le volet des raccourcis vers le bas en vous
servant de deux doigts.
Pour refermer le volet de paramétrage rapide, balayez l’écran de bas en haut.
Pour réorganiser les touches de paramétrage rapide dans le volet des raccourcis, appuyez sur ,
maintenez le doigt appuyé sur un élément et faites-le glisser vers un autre emplacement.
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Écran d’accueil et liste des applications
Écran d’accueil
L’écran d’accueil est le point de départ pour accéder à toutes les fonctions de l’appareil. Il affiche
des widgets, des raccourcis vers les applications, etc. Les widgets sont petits outils qui permettent
d’obtenir des informations comme la météo ou l’actualité par exemple.
L’écran d’accueil comprend plusieurs volets. Pour afficher les autres volets, faites défiler l’écran vers
la gauche ou la droite. Pour plus d’informations sur la personnalisation de l’écran d’accueil, reportezvous
à la section Gérer l’écran d’accueil et la liste des applications.
Widget
Application Dossier
Volets d’écrans d’accueil
Applications favorites
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Options de l’écran d’accueil
Pour accéder aux options disponibles, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran
d’accueil ou rapprochez-y deux doigts l’un de l’autre.
Utiliser My Magazine
Appuyez sur ou faites défiler l’écran d’accueil vers la droite pour ouvrir My Magazine.
My Magazine affiche en direct les nouvelles de vos réseaux sociaux et l’actualité qui vous intéresse.
Pour sélectionner le contenu à afficher, appuyez sur → Paramètres, puis sélectionnez les catégories
qui vous intéressent.
Pour mettre à jour le contenu automatiquement lorsque My Magazine s’ouvre, appuyez sur →
Paramètres, puis cochez l’option Actualisation auto. à l’ouverture.
Pour désactiver My Magazine, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil.
Appuyez ensuite sur Param. écran d’accueil, puis décochez la case My Magazine.
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Liste des applications
La liste des applications affiche les icônes de toutes vos applications, y compris celles récemment
installées.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Applis pour ouvrir la liste des applications. Pour afficher
d’autres volets, faites défiler la liste des applications vers la gauche ou la droite ou appuyez sur le
point d’un volet d’application en bas de l’écran. Pour plus d’informations sur la personnalisation de la
liste des applications, reportez-vous à la section Gérer l’écran d’accueil et la liste des applications.
Accéder à des
options
supplémentaires.
Application
Volets d’applications
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Ouvrir des applications
Depuis l’écran d’accueil ou la liste des applications, appuyez sur une icône pour ouvrir l’application
correspondante.
Pour ouvrir la liste des applications récemment utilisées, appuyez sur , puis sélectionnez l’icône
d’une application à ouvrir.
Fermer une application
Appuyez sur → , puis sur FIN à côté d’une application pour la fermer. Pour fermer toutes les
applications en cours d’exécution, appuyez sur FERMER TOUT. Vous pouvez également appuyer sur
→ .
Installer ou désinstaller des applications
Samsung GALAXY Apps
Utilisez cette application pour télécharger des applications Samsung, gratuites ou payantes.
Appuyez sur GALAXY Apps depuis la liste des applications.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Installer des applications
Parcourez les applications par catégorie ou appuyez sur pour rechercher une application à l’aide
d’un mot-clé.
Sélectionnez une application pour en afficher les informations. Pour télécharger des applications
gratuites, appuyez sur Installer. Pour acheter et télécharger des applications payantes, appuyez sur
la touche qui indique le prix de l’application.
Par défaut, l’appareil met automatiquement à jour toute application installée lorsqu’une
nouvelle version est disponible. Pour modifier le paramètre par défaut ou pour mettre des
applications à jour manuellement, appuyez sur → Paramètres → Mettre à jour les
applications automatiquement, puis sélectionnez une option.
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Play Store
Utilisez cette application pour télécharger des applications et des jeux, gratuits ou payants,
compatibles avec l’appareil.
Appuyez sur Play Store depuis la liste des applications.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Installer des applications
Parcourez les applications par catégorie ou appuyez sur pour rechercher une application à l’aide
d’un mot-clé.
Sélectionnez une application pour en afficher les informations. Pour télécharger des applications
gratuites, appuyez sur INSTALLER. Pour acheter et télécharger des applications payantes, appuyez
sur le prix et suivez les instructions à l’écran.
Par défaut, l’appareil met automatiquement à jour toute application installée lorsqu’une
nouvelle version est disponible. Pour modifier le paramètre par défaut ou pour mettre
des applications à jour manuellement, appuyez sur → Paramètres → Mise à jour
automatique des applis, puis sélectionnez une option.
Télécharger les applications suggérées
Vous pouvez afficher et télécharger des applications spécialement conçues pour votre appareil
Galaxy.
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Les indispensables GALAXY. Vous pouvez
également, depuis l’écran d’accueil, appuyer sur le widget Les indispensables GALAXY ou Les offres
GALAXY, puis sur près d’une application.
Pour télécharger toutes les applications de la liste, appuyez sur Tout télécharger.
Gérer les applications
Désinstaller ou désactiver des applications
Pour désactiver des applications par défaut, depuis la liste des applications, appuyez sur →
Désinstaller/désactiver des applications. L’icône apparaît en haut à droite de chaque application
qu’il est possible de désactiver. Sélectionnez une application, puis appuyez sur DÉSACTIVER.
Pour désinstaller des applications téléchargées, depuis la liste des applications, appuyez sur
→ Applications téléchargées → → Désinstaller. Vous pouvez également, depuis la liste des
applications, appuyer sur Paramètres → Gestionnaire d’applications, sélectionner une application,
puis appuyer sur DÉSINSTALLER.
Fonctions de base
33
Activer les applications désactivées
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Afficher les applis désactivées, sélectionnez les
applications à activer de nouveau, puis appuyez sur OK.
Vous pouvez également, depuis la liste des applications, appuyer sur Paramètres → Gestionnaire
d’applications, sélectionner l’onglet DÉSACTIVÉ, une application, puis appuyer sur ACTIVER.
• 	Masquer des applications : masquer des applications uniquement dans la liste des
applications. Vous pouvez continuer à utiliser les applications masquées.
• 	Désactiver des applications : désactiver les applications fournies par défaut et ne
pouvant pas être désinstallées de l’appareil. Vous ne pouvez pas utiliser les applications
désactivées.
• 	Désinstaller des applications : désinstaller des applications téléchargées.
Saisir du texte
Un clavier apparaît automatiquement lorsque vous saisissez du texte pour envoyer des messages,
créer des mémos, etc.
La saisie de texte est impossible dans certaines langues. Pour saisir du texte, vous devez
sélectionner une des langues prises en charge.
Passer à la ligne suivante.
Mots-clés suggérés
Supprimer le caractère précédent.
Saisir des signes de ponctuation.
Saisir des majuscules. Pour saisir
l’ensemble de votre texte en
majuscules, appuyez deux fois sur
cette touche.
Accéder aux paramètres du clavier
Samsung.
Insérer un espace.
Paramétrer les langues de saisie
Appuyez sur → Sélectionner langue de saisie, puis sélectionnez les langues à utiliser. Si vous
sélectionnez au moins deux langues, vous pouvez passer de l’une à l’autre en faisant glisser votre
doigt sur la barre d’espace vers la gauche ou la droite.
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Modifier la disposition du clavier
Appuyez sur l’icône , sélectionnez une langue sous Langues de saisie, puis sélectionnez la
disposition de clavier à utiliser.
Sur le clavier 3x4, une touche correspond à trois ou quatre caractères. Pour saisir un
caractère, appuyez à plusieurs reprises sur la touche correspondante pour accéder au
caractère souhaité.
Utiliser les fonctions supplémentaires du clavier
Maintenez le doigt appuyé sur la touche pour utiliser les fonctions suivantes. Suivant la dernière
fonction utilisée, d’autres icônes peuvent apparaître à la place de l’icône .
• 	  : saisir du texte en le dictant.
Changer de langue.
Ouvrir le clavier.
Démarrer ou interrompre la saisie
orale de texte.
Avant d’utiliser cette fonction, assurez-vous que le réseau Wi-Fi ou mobile est actif. Il se
peut que des frais supplémentaires vous soient facturés si vous utilisez cette fonction via le
réseau mobile.
• 	  : basculer en mode de saisie manuscrite.
Revenir au clavier standard.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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• 	  : ajouter un élément du presse-papier.
• 	  : définir les options du clavier.
• 	  : insérer des émoticônes.
• 	  : activer le clavier flottant. Vous pouvez déplacer le clavier en le faisant glisser à un autre
endroit.
Revenir au clavier standard.
Copier et coller du texte
1 Maintenez le doigt appuyé sur le texte.
2 Faites glisser l’icône ou pour sélectionner le texte voulu, ou appuyez sur Sélect. tout pour
sélectionner l’intégralité du texte.
3 Appuyez sur Copier ou sur Couper. Le texte sélectionné est copié dans le presse-papier.
4 Placez le curseur à l’endroit où le texte doit être inséré, puis appuyez sur → Coller. Pour coller
le texte préalablement copié, appuyez sur → Presse-papier, puis sélectionnez le texte.
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Utiliser les fonctions d’économie d’énergie
Mode économie d’énergie
Préservez l’autonomie de la batterie en limitant les fonctions de l’appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Économie d’énergie → Mode Éco.
d’énergie, puis appuyez sur le curseur Mode Éco. d’énergie. Une autre solution consiste à ouvrir le
volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Éco. énergie pour activer la fonction.
Sélectionnez parmi les options suivantes :
• 	Restr. données arrière-plan : empêcher les applications exécutées en arrière-plan d’utiliser une
connexion de données mobiles.
• 	Limiter les performances : limiter les diverses options, par exemple en désactivant le
rétroéclairage des touches Applications récentes et Retour.
• 	Mode Échelle de gris : afficher les couleurs à l’écran en nuances de gris.
Mode Ultra économie d’énergie
Utilisez cette fonction pour prolonger l’autonomie de la batterie. En mode Ultra économie d’énergie,
l’appareil se comporte comme suit :
• 	Elle affiche les couleurs à l’écran en nuances de gris.
• 	Il limite le nombre d’applications disponibles et affiche uniquement les applications
sélectionnées.
• 	Il désactive la connexion de données mobiles quand l’écran s’éteint.
• 	Il désactive les fonctions Wi-Fi et Bluetooth.
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Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Économie d’énergie → Mode Ultra
économie d’énergie, puis appuyez sur le curseur Mode Ultra économie d’énergie. Une autre
solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur l’option Ultra éco
énergie pour activer la fonction.
Pour ajouter une application à l’écran d’accueil, appuyez sur , puis sélectionnez une application.
Pour supprimer une application de l’écran d’accueil, appuyez sur → Supprimer, supprimez
l’application à l’aide de l’icône , puis appuyez sur OK.
Pour modifier la connectivité réseau et bien plus encore, appuyez sur → Paramètres.
Pour désactiver la fonction d’économie d’énergie maximale, appuyez sur → Désact. Ultra
économie énergie.
Le délai de veille maximum estimé est le temps qu’il faut à la batterie pour se décharger
complètement lorsque l’appareil n’est pas utilisé. Le délai de veille peut varier selon les
paramètres de l’appareil et les conditions d’utilisation.
Accéder aux informations d’aide
Pour accéder aux informations d’aide relatives à une application lorsque vous utilisez cette dernière,
appuyez sur → Aide.
Pour accéder à des informations d’aide afin de savoir comment utiliser l’appareil et les applications,
depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Aide.
• 	Il est possible que certaines applications ne soient pas compatibles avec cette fonction.
• 	Avant d’utiliser cette fonction, assurez-vous que le réseau Wi-Fi ou mobile est actif. Il se
peut que des frais supplémentaires vous soient facturés si vous utilisez cette fonction via
le réseau mobile.
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Personnaliser votre appareil
Activer le mode simplifié
Le mode simplifié fournit une expérience utilisateur plus conviviale, grâce à une présentation plus
simple et à des icônes plus grosses sur l’écran d’accueil. Vous pouvez accéder aux applications les
plus courantes et aux paramètres fréquemment utilisés, et utiliser des raccourcis vers vos contacts
favoris.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mode simplifié → Mode simplifié,
sélectionnez les applications auxquelles appliquer une disposition plus simple, puis appuyez sur
EFFECTUÉ.
Pour revenir au mode standard, depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Paramètres simples → Mode
simplifié → Mode standard → EFFECTUÉ.
Gérer les raccourcis
En mode simplifié, pour ajouter un raccourci vers une application depuis l’écran d’accueil, faites
défiler l’écran vers la gauche, appuyez sur , puis sélectionnez une application.
Pour ajouter un raccourci vers un contact depuis l’écran d’accueil, faites défiler l’écran vers la droite,
puis appuyez sur .
Pour supprimer un raccourci depuis l’écran d’accueil, appuyez sur → Modif. et supprimez une
application ou un contact à l’aide de l’icône .
Gérer l’écran d’accueil et la liste des applications
Gérer l’écran d’accueil
Ajouter des éléments
Depuis la liste des applications, maintenez le doigt appuyé sur une application ou un dossier, puis
faites glisser l’icône vers l’écran d’accueil.
Pour ajouter des widgets, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez
sur Widgets, maintenez le doigt appuyé sur un widget, puis faites-le glisser vers l’écran d’accueil.
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Déplacer et supprimer un élément
Maintenez le doigt appuyé sur un élément depuis l’écran d’accueil, puis faites-le glisser jusqu’à
l’emplacement souhaité.
Pour déplacer l’élément vers un autre volet, faites-le glisser vers le bord de l’écran.
Vous pouvez également déplacer les applications fréquemment utilisées vers la zone de raccourcis
située en bas de l’écran d’accueil.
Maintenez le doigt appuyé sur l’élément à supprimer. Faites-le ensuite glisser vers l’option
Supprimer qui s’affiche en haut de l’écran.
Créer un dossier
1 Depuis l’écran d’accueil, maintenez le doigt appuyé sur une application, puis faites-la glisser vers
l’option Créer dossier qui apparaît en haut de l’écran.
2 Saisissez un nom de dossier.
3 Appuyez sur , sélectionnez les applications à déplacer dans ce dossier, puis appuyez sur OK.
Gérer les volets
Sur l’écran d’accueil, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide pour ajouter, déplacer ou
supprimer un volet.
Pour ajouter un volet, faites défiler l’écran vers la gauche jusqu’au dernier volet, puis appuyez sur .
Pour déplacer un volet, maintenez le doigt appuyé sur son aperçu, puis faites-le glisser jusqu’à
l’emplacement souhaité.
Pour supprimer un volet, maintenez le doigt appuyé sur son aperçu, puis faites-le glisser vers l’option
Supprimer en haut de l’écran.
Pour définir un volet comme écran d’accueil principal, appuyez sur .
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Gérer la liste des applications
Masquer des applications
Vous pouvez masquer les applications que vous ne voulez pas retrouver dans la liste des
applications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Masquer applications, sélectionnez des
applications, puis appuyez sur OK.
Pour afficher les applications masquées, appuyez sur → Afficher les applications masquées,
sélectionnez des applications, puis appuyez sur OK.
Déplacer des éléments
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Modifier. Maintenez le doigt appuyé sur l’élément à
déplacer, puis faites-le glisser jusqu’à l’emplacement souhaité.
Pour déplacer l’élément vers un autre volet, faites-le glisser vers le bord de l’écran.
Pour déplacer un élément vers un tout nouveau volet, faites-le glisser vers l’option Créer une page
qui s’affiche en haut de l’écran.
Créer des dossiers
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur → Créer dossier. Vous pouvez également appuyer
sur → Modifier, maintenir le doigt appuyé sur une application, puis la faire glisser vers l’option
Créer dossier qui apparaît en haut de l’écran.
2 Saisissez un nom de dossier.
3 Appuyez sur , sélectionnez les applications à déplacer dans ce dossier, puis appuyez sur OK.
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Changer la méthode de déverrouillage de l’écran
Vous pouvez définir une méthode de déverrouillage de l’écran pour empêcher l’accès à vos
informations personnelles par autrui.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Écran de verrouillage →
Déverrouillage de l’écran, puis sélectionnez une méthode de déverrouillage. Pour protéger votre
appareil, vous pouvez définir un code de déverrouillage.
Si vous oubliez le code de déverrouillage, apportez l’appareil dans un centre de service
après-vente Samsung pour le réinitialiser.
Modèle
Dessinez un modèle en reliant au moins quatre points, puis recommencez pour valider. Définissez un
code PIN de secours pour déverrouiller l’écran en cas d’oubli du modèle.
Empreinte
Enregistrez vos empreintes digitales pour pouvoir déverrouiller l’écran. Pour en savoir plus, reportezvous
à la section Lecteur d’empreintes.
Code PIN
Un code PIN se compose uniquement de chiffres. Saisissez au moins quatre chiffres, puis
recommencez pour valider.
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Mot de passe
Un mot de passe comprend des caractères et des chiffres. Saisissez au moins quatre caractères, y
compris des chiffres et des symboles, puis recommencez pour valider.
Définir un fond d’écran
Définissez une image ou une photo enregistrée dans l’appareil comme fond de l’écran d’accueil ou
de l’écran de verrouillage.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Fond d’écran. Une autre solution
consiste à maintenir le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, puis à appuyer sur
Fonds d’écran.
2 Sélectionnez un écran à modifier ou auquel appliquer un fond d’écran.
3 Faites défiler vers la gauche ou la droite, puis sélectionnez une image parmi celles affichées en
bas de l’écran.
Pour sélectionner des photos que vous avez prises avec l’appareil photo ou d’autres images,
appuyez sur Depuis Galerie.
4 Appuyez sur DÉFINIR COMME FOND D’ÉCRAN ou sur ENREGISTRER.
Modifier les sonneries
Modifiez les sonneries des appels entrants et des notifications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Sons et notifications.
Pour définir une sonnerie pour les appels entrants, appuyez sur Sonneries, sélectionnez une
sonnerie, puis appuyez sur OK. Pour utiliser un morceau de musique stocké sur l’appareil ou sur un
des vos comptes comme sonnerie, appuyez sur AJOUTER.
Pour définir une sonnerie pour les notifications, appuyez sur Sonnerie de notification, sélectionnez
une sonnerie, puis appuyez sur OK.
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Paramétrer des comptes
Ajouter des comptes
Certaines applications utilisées sur l’appareil nécessitent un compte. Afin de profiter au maximum de
votre appareil, créez des comptes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Comptes → Ajouter compte et
sélectionnez un service de compte. Ensuite, suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour
procéder à la configuration du compte.
Pour synchroniser du contenu avec vos comptes, sélectionnez un compte, puis cochez les éléments
à synchroniser.
Supprimer un compte
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Comptes, sélectionnez un compte, puis
appuyez sur → Supprimer le compte.
Transférer des contacts sur votre appareil
Transférer des contacts à l’aide de Samsung Smart Switch
Vous pouvez transférer des contacts de votre appareil précédent vers un nouvel appareil
via Smart Switch (pour mobiles et ordinateurs). Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site :
www.samsung.com/smartswitch.
Samsung Smart Switch n’est pas pris en charge sur certains appareils ou ordinateurs.
Utiliser Smart Switch Mobile
Utilisez cette application pour transférer vos contacts de votre ancien appareil iPhone ou Android sur
votre nouvel appareil. Vous pouvez télécharger l’application depuis GALAXY Apps ou Play Store.
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1 Depuis votre appareil, appuyez sur Smart Switch Mobile.
2 Depuis votre appareil, sélectionnez une option en fonction du type de votre ancien appareil et
suivez les instructions qui s’affichent à l’écran.
Si l’ancien appareil est un appareil Android, assurez-vous que l’application Smart Switch Mobile
y est installée. Pour en savoir plus, consultez l’aide.
Utiliser Smart Switch avec un ordinateur
Utilisez cette fonction pour importer une sauvegarde de vos contacts (depuis des appareils mobiles
d’un fabricant sélectionné) d’un ordinateur vers votre appareil. Vous pouvez télécharger l’application
depuis www.samsung.com/smartswitch.
1 Sauvegardez les contacts d’un ancien appareil sur l’ordinateur. Pour plus d’informations,
contactez le fabricant de l’appareil.
2 Sur l’ordinateur, lancez Smart Switch.
3 Connectez votre nouvel appareil à l’ordinateur à l’aide du câble USB.
4 Sur l’ordinateur, sélectionnez le fabricant de votre ancien appareil, puis suivez les instructions à
l’écran pour transférer les contacts sur votre appareil.
Transférer des contacts à l’aide de Samsung Kies
Importez un fichier de sauvegarde de vos contacts depuis votre ordinateur via Samsung Kies pour
restaurer les contacts sur votre appareil. Vous pouvez également sauvegarder les contacts sur
l’ordinateur via Samsung Kies. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Connecter l’appareil
avec Samsung Kies.
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Connectivité réseau
Établir une connexion à un réseau mobile
Connectez l’appareil à un réseau mobile pour pouvoir utiliser Internet lorsqu’aucun réseau Wi-Fi n’est
disponible.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Utilisation des données, puis faites
glisser le curseur Utilisation des données vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet
de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Données mobiles pour activer la fonction.
Établir une connexion à un réseau Wi-Fi
Connectez l’appareil à un réseau Wi-Fi pour pouvoir utiliser Internet ou partager des fichiers
multimédia avec d’autres appareils. Pour connaître les options supplémentaires, reportez-vous à la
section Wi-Fi.
• 	Votre appareil utilise une fréquence non harmonisée et est conçu pour fonctionner dans
tous les pays européens. Au sein de l’Union Européenne, le réseau Wi-Fi peut fonctionner
sans restriction en intérieur, mais pas en extérieur.
• 	Lorsque vous n’utilisez pas le réseau Wi-Fi, désactivez-le afin d’économiser la batterie.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Wi-Fi. Une autre solution consiste à
ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Wi-Fi.
2 Faites glisser le curseur Wi-Fi vers la droite.
3 Sélectionnez un réseau dans la liste des réseaux Wi-Fi détectés. Les réseaux nécessitant un mot
de passe sont signalés par une icône en forme de verrou.
4 Appuyez sur CONNEXION. Une fois connecté à un réseau Wi-Fi, l’appareil s’y connectera
automatiquement dès qu’il sera disponible.
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Ajouter un réseau Wi-Fi
Si le réseau souhaité n’apparaît pas dans la liste, appuyez sur Ajouter un réseau Wi-Fi en bas de la
liste des réseaux. Saisissez le nom du réseau dans la zone SSID du réseau, sélectionnez le type de
sécurité, indiquez le mot de passe si le réseau est protégé, puis appuyez sur CONNEXION.
Activer la fonction Wi-Fi Passpoint
La fonction Wi-Fi Passpoint permet à l’appareil de rechercher un réseau Wi-Fi certifié et de s’y
connecter. Vous pouvez utiliser la fonction Passpoint pour vous connecter à des réseaux Wi-Fi publics
prenant en charge l’authentification automatisée. Lorsque vous vous rendez sur un autre lieu, elle
recherche un autre réseau Wi-Fi certifié et s’y connecte.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique.
Appuyez sur → Paramètres avancés, puis cochez la case Passpoint.
Supprimer un réseau Wi-Fi
Si vous souhaitez ne plus utiliser un réseau, même s’il s’agit du réseau actuellement en service, vous
pouvez le supprimer afin que l’appareil ne s’y connecte plus automatiquement. Sélectionnez le
réseau dans la liste, puis appuyez sur OUBLIER.
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Utiliser le Download Booster
Utilisez cette fonction pour télécharger simultanément et plus rapidement des fichiers volumineux
via le réseau Wi-Fi et les réseaux mobiles. Avant d’utiliser cette fonction, assurez-vous que les
fonctions de connexion de données et Wi-Fi sont activées. Un signal Wi-Fi plus fort offre un débit de
téléchargement supérieur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Download Booster, puis faites
glisser le curseur Download Booster vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de
paramétrage rapide, puis à appuyer sur Download booster pour activer la fonction.
• 	La prise en charge de cette fonction dépend de l’appareil.
• 	Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lors du téléchargement de
fichiers via un réseau mobile.
• 	Lorsque vous téléchargez des fichiers volumineux, l’appareil risque de chauffer. Si
l’appareil dépasse une certaine température, l’application se ferme.
• 	Si les signaux réseau sont instables, la vitesse et les performances de cette fonction
peuvent s’en trouver affectées.
• 	Si les débits de transfert de données du Wi-Fi et des réseaux mobiles sont très différents, il
se peut que l’appareil utilise uniquement la connexion la plus rapide.
• 	Cette fonction prend en charge Hypertext Transmission Protocol (HTTP) 1.1 et Hypertext
Transmission Protocol Secure (HTTPS). La fonction ne peut pas être utilisée avec d’autres
protocoles, comme FTP.
Utiliser la fonction Réseau intelligent
Utilisez cette fonction pour maintenir une connexion réseau stable lorsque vous naviguez sur
des pages Web, téléchargez du contenu, etc. Avant d’utiliser cette fonction, assurez-vous que les
fonctions de connexion de données et Wi-Fi sont activées.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés si vous utilisez cette fonction
via le réseau mobile.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Wi-Fi, puis cochez la case Réseau
intelligent. L’appareil passe automatiquement du réseau Wi-Fi au réseau mobile lorsque le réseau
Wi-Fi actif est faible ou instable. Lorsque le signal du réseau Wi-Fi redevient fort, l’appareil repasse du
réseau mobile au réseau Wi-Fi.
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Utiliser votre appareil comme modem ou point
d’accès mobile
À propos de la fonction Point d’accès mobile et modem
En l’absence de connexion Internet, utilisez cette fonction pour partager la connexion de données
de votre appareil avec des ordinateurs et d’autres appareils. Les connexions peuvent être effectuées
via la fonction Wi-Fi, USB ou Bluetooth.
L’utilisation de cette fonction peut entraîner des frais supplémentaires.
Utiliser le point d’accès mobile
Utilisez votre appareil comme point d’accès mobile pour partager sa connexion de données avec
d’autres appareils.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que la fonction Wi-Fi est désactivée.
• 	Assurez-vous que la connexion de données de l’appareil est activée.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Modem et point d’accès mobile →
Point d’accès mobile.
2 Faites glisser le curseur Point d’accès mobile vers la droite.
• 	L’icône apparaît dans la barre d’état. Les autres appareils peuvent détecter le vôtre dans la
liste de réseaux Wi-Fi.
• 	Pour définir un mot de passe pour le point d’accès, appuyez sur → Configurer le point
d’accès, puis sélectionnez le type de sécurité. Saisissez ensuite un mot de passe, puis
appuyez sur ENREG.
3 Sur l’écran de l’autre appareil, recherchez et sélectionnez votre appareil dans la liste des réseaux
Wi-Fi.
4 Sur l’appareil connecté, utilisez la connexion de données de votre appareil pour accéder à
Internet.
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Utiliser le modem USB
Partagez la connexion de données mobiles de votre appareil avec un ordinateur via un câble USB.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Modem et point d’accès mobile.
2 Connectez l’appareil à un ordinateur à l’aide du câble USB.
3 Cochez la case Modem USB.
L’icône apparaît dans la barre d’état lorsque les deux appareils sont connectés.
4 Sur l’ordinateur, utilisez la connexion de données de votre appareil.
Utiliser le modem Bluetooth
Partagez la connexion de données mobiles de votre appareil avec des ordinateurs et d’autres
appareils connectés via Bluetooth.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que votre appareil est associé avec l’autre appareil via Bluetooth. Pour en savoir
plus, reportez-vous à la section Bluetooth.
• 	Assurez-vous que l’ordinateur auquel vous vous connectez prend en charge la fonction
Bluetooth.
1 Sur votre appareil, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Modem et point
d’accès mobile.
2 Cochez la case Modem Bluetooth.
3 Sur l’appareil connecté, ouvrez l’écran des paramètres Bluetooth, puis appuyez sur → Accès
Internet.
L’icône apparaît dans la barre d’état lorsque les deux appareils sont connectés.
4 Sur l’appareil connecté, utilisez la connexion de données de votre appareil pour accéder à
Internet.
Les modes de connexion peuvent varier en fonction des appareils connectés.
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Reconnaissance des
mouvements et maniabilité
Reconnaissance des mouvements
Si l’appareil est soumis à des secousses ou à des chocs excessifs, cela peut entraîner un
comportement imprévu. Veillez à contrôler vos gestes.
Air Browse
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Air Browse,
puis faites glisser le curseur Air Browse vers la droite.
Faites défiler les pages ou les listes en déplaçant la main au-dessus du capteur dans le sens de
défilement souhaité.
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Appel direct
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Appel direct,
puis faites glisser le curseur Appel direct vers la droite.
Lorsque vous consultez le journal d’appels, la liste des messages ou celle des contacts, rapprochez
l’appareil de votre oreille pour passer un appel.
Smart Alert
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Smart Alert,
puis faites glisser le curseur Smart Alert vers la droite.
Lorsque vous prenez l’appareil dans vos mains après une période d’inactivité ou si l’écran a été
désactivé, il vibre pour vous avertir des appels manqués ou des nouveaux messages.
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Muet/pause
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Muet/pause,
puis faites glisser le curseur Muet/pause vers la droite.
Couvrir l’écran avec la main
Recouvrez l’écran avec votre main pour désactiver la sonnerie des appels entrants ou les alarmes, ou
pour interrompre la lecture des fichiers multimédia.
Retourner l’appareil
Retournez l’appareil pour désactiver la sonnerie des appels entrants ou les alarmes, ou pour
interrompre la lecture des fichiers multimédia.
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Smart pause
La lecture se met en pause lorsque vous détournez les yeux de l’écran. Elle reprendra lorsque vous
regarderez à nouveau l’écran.
Balayer pour capturer
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Balayer pour
capturer, puis faites glisser le curseur Balayer pour capturer vers la droite.
Placez le côté de votre main sur l’écran et faites-le glisser de droite à gauche ou inversement pour
réaliser une capture d’écran. L’image est enregistrée dans le dossier Galerie → → Album →
Screenshots.
Cette fonction n’est disponible que pour certaines applications.
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Air View
Utilisez cette fonction pour réaliser diverses opérations en survolant l’écran du doigt. Pointez-le
vers l’écran pour prévisualiser du contenu ou pour consulter des informations dans une fenêtre
contextuelle.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Air View, puis faites glisser le curseur Air
View vers la droite.
Fenêtres multiples
À propos de la fonction Multi-fenêtres
Utilisez cette fonction pour exécuter simultanément deux applications sur le même écran. Vous
pouvez utiliser cette fonction pour afficher des e-mails ou utiliser Internet tout en lisant une vidéo.
Lancer la fonction Multi-fenêtres
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Fenêtres multiples, puis faites
glisser le curseur Fenêtres multiples vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet
de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Multi fenêtres pour activer la fonction.
2 Maintenez le doigt appuyé sur pour ouvrir le volet Multi-fenêtres.
Reconnaissance des mouvements et maniabilité
55
3 Dans le volet Multi-fenêtres, maintenez le doigt appuyé sur l’icône de l’application à lancer et
faites-la glisser du volet vers l’écran. Faites ensuite glisser une autre icône d’application vers un
autre endroit de l’écran.
Les applications caractérisées par l’icône peuvent être lancées simultanément dans des
fenêtres distinctes de l’écran.
Créer une combinaison Multi-fenêtres
Utilisez cette fonction pour enregistrer la combinaison Multi-fenêtres que vous utilisez actuellement.
1 Lancez deux applications sur un écran partagé Multi-fenêtres.
2 Ouvrez le volet Multi-fenêtres et appuyez sur → Créer.
La combinaison de fenêtres est ajoutée au volet Multi-fenêtres.
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Ajuster la taille des fenêtres
Faites glisser le cercle situé entre les fenêtres vers le haut ou le bas pour ajuster la taille des fenêtres.
Utiliser les options Multi-fenêtres
Lorsque vous utilisez des applications Multi-fenêtres, sélectionnez la fenêtre d’une application ; un
cadre bleu apparaît autour de celle-ci. Appuyez sur le cercle situé entre les fenêtres pour accéder aux
options suivantes :
• 	  : passer d’une application Multi-fenêtres à l’autre.
Reconnaissance des mouvements et maniabilité
57
• 	  : glisser et déposer du texte ou des images d’une fenêtre à l’autre. Maintenez le doigt appuyé
sur un élément dans la fenêtre sélectionnée et faites-le glisser vers l’autre fenêtre.
Il est possible que certaines applications ne soient pas compatibles avec cette fonction.
• 	  : fermer l’application.
Réorganiser les applications du volet Multi-fenêtres
Vous pouvez réorganiser les applications du volet Multi-fenêtres.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Fenêtres multiples, puis faites
glisser le curseur Fenêtres multiples vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet
de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Multi fenêtres pour activer la fonction.
2 Ouvrez le volet Multi-fenêtres et appuyez sur → Modifier.
L’appareil affiche les applications disponibles que vous pouvez utiliser dans le volet Multifenêtres.
Reconnaissance des mouvements et maniabilité
58
3 Maintenez le doigt appuyé sur une application, puis faites-la glisser vers le volet Multi-fenêtres.
4 Appuyez sur OK.
Boîte à outils
Vous pouvez facilement lancer différentes applications depuis l’icône de la boîte à outils tout en
utilisant d’autres applications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Boîte à outils, puis faites glisser le
curseur Boîte à outils vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage
rapide, puis à appuyer sur Boîte à outils pour activer la fonction. L’icône apparaît à l’écran.
Pour lancer une application, appuyez sur et sélectionnez l’application en question.
Pour déplacer la boîte à outils, maintenez le doigt appuyé sur l’icône , puis faites-la glisser jusqu’à
un nouvel emplacement.
Pour modifier les applications présentes dans la boîte à outils, maintenez le doigt appuyé sur l’icône
, puis faites-la glisser jusqu’à l’option Mod.
Pour masquer l’icône de boîte à outils, maintenez le doigt appuyé sur , puis faites-la glisser jusqu’à
l’option Supprimer.
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Opération à une main
Vous pouvez activer le mode Opération à une main pour pouvoir utiliser de façon pratique l’appareil
à l’aide d’une seule main.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Opération à une main, puis faites glisser
le curseur Opération à une main vers la droite.
Pour activer le mode d’utilisation à une seule main, tenez l’appareil à une main. Ensuite, faites
rapidement glisser votre pouce du bord de l’écran jusqu’au centre, puis inversement.
Ouvrir le menu latéral et accéder
aux applications favorites.
Agrandir ou réduire la taille de
l’écran.
Revenir au mode plein écran.
Régler le volume.
Ouvrir le menu latéral et accéder
aux contacts favoris.
Revenir à l’écran précédent.
Revenir à l’écran d’accueil.
Ouvrir la liste des applications
récemment utilisées.
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Gérer les raccourcis vers les contacts ou les applications
Vous pouvez gérer les raccourcis vers les contacts ou les applications en ouvrant le menu latéral.
1 Appuyez sur ou sur pour ouvrir le menu latéral.
2 Appuyez sur en bas du menu latéral.
3 Maintenez le doigt appuyé sur l’image d’un contact ou sur une application, puis faites-le glisser
jusqu’au menu latéral.
Pour supprimer un raccourci vers l’image d’un contact ou vers une application, appuyez sur .
4 Appuyez sur .
Augmenter la sensibilité de l’écran tactile
Utilisez cette fonction pour pouvoir manipuler l’écran lorsque vous portez des gants.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Affichage, puis cochez la case
Augmenter sensib. tactile. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis
à appuyer sur Sensib. tactile pour activer la fonction.
• 	Pour une meilleure reconnaissance tactile, utilisez plutôt des gants en cuir. Certaines
autres matières peuvent ne pas être reconnues.
• 	Pour un résultat optimal, appuyez fermement sur l’écran lorsque vous portez des gants.
• 	Si vous portez des gants en utilisant l’appareil via l’écran de la fenêtre S View, il se peut
que l’écran ne réponde pas.
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Téléphone
Passer des appels
Depuis la liste des applications, appuyez sur Téléphone.
Appuyez sur Clavier, composez un numéro de téléphone, puis appuyez sur pour passer un appel
vocal ou sur pour passer un appel visio. Vous pouvez également passer des appels aux numéros
de téléphone répertoriés dans les menus Journal, Favoris et Contacts.
Accéder à des options
Ajouter le numéro à la liste de supplémentaires.
contacts.
Afficher un aperçu du numéro de
téléphone.
Afficher les contacts favoris.
Supprimer le caractère précédent.
Afficher la liste de contacts.
Afficher les journaux d’appels et de
messages.
Composer un numéro à l’aide du
clavier.
Téléphone
62
Passer des appels depuis le journal d’appels ou la liste de contacts
Appuyez sur Journal ou sur Contacts, puis faites glisser votre doigt vers la droite sur un contact ou
un numéro de téléphone pour passer l’appel.
Pour désactiver la fonction d’appel en faisant glisser une icône vers la droite, appuyez sur →
Paramètres → Contacts, puis décochez la case Glisser pour appel/msg.
Passer des appels depuis la liste de favoris
Vous pouvez facilement appeler les contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment en les
ajoutant à votre liste de contacts favoris.
Pour ajouter des contacts à la liste des favoris, appuyez sur Contacts, sélectionnez un contact, puis
appuyez sur .
Pour passer un appel à un contact favori, appuyez sur Favoris, puis sélectionnez un contact.
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Saisie intuitive de numéros
Appuyez sur Clavier.
Lorsque vous saisissez des chiffres sur le clavier, l’appareil vous suggère automatiquement des
numéros. Pour passer un appel, sélectionnez un des numéros proposés.
Numéros d’appel abrégés
Appuyez sur Clavier.
Pour composer un numéro abrégé, maintenez le doigt appuyé sur le chiffre correspondant.
Pour affecter un contact à un chiffre de numérotation rapide, maintenez le doigt appuyé sur
un chiffre disponible sur le clavier, appuyez sur OK, puis sélectionnez un contact. Vous pouvez
également appuyer sur Contacts → → Numérotation rapide, sélectionner un chiffre, puis un
contact.
Appeler un numéro à l’étranger
Appuyez sur Clavier.
Maintenez le doigt appuyé sur la touche 0 jusqu’à ce que le signe + apparaisse. Composez l’indicatif
du pays, l’indicatif régional et le numéro de téléphone, puis appuyez sur .
Pour interdire les appels à l’étranger, appuyez sur → Paramètres → Appel → Paramètres
supplémentaires → Restriction d’appel. Sélectionnez ensuite un type d’appel, puis décochez la
case Appels internationaux.
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Recevoir des appels
Répondre à un appel
Lorsque vous recevez un appel, faites glisser votre doigt sur l’icône .
Si une fenêtre contextuelle de notification d’appel apparaît lorsque vous utilisez une application,
appuyez sur RÉPONDRE dans la fenêtre contextuelle.
Si le signal d’appel est activé, vous pouvez recevoir un autre appel. L’appareil vous demande alors si
vous souhaitez mettre fin au premier appel ou le mettre en attente.
Rejeter un appel
Lorsque vous recevez un appel, faites glisser votre doigt sur l’icône .
Si une fenêtre contextuelle de notification d’appel apparaît lorsque vous utilisez une application,
appuyez sur REFUSER dans la fenêtre contextuelle.
Pour envoyer un message lorsque vous rejetez un appel entrant, faites glisser la barre des messages
de rejet située en bas de l’écran vers le haut.
Pour créer des messages de rejet, depuis la liste des applications, appuyez sur Téléphone → →
Paramètres → Appel → Rejet de l’appel → Messages de rejet → .
Rejeter automatiquement des appels de numéros indésirables
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Téléphone.
2 Appuyez sur → Paramètres → Appel → Rejet de l’appel → Mode de rejet automatique →
Numéros rejetés auto.
3 Appuyez sur Liste de rejet auto. → , saisissez un numéro, puis affectez-lui une catégorie.
4 Appuyez sur ENREG.
Appels manqués
Si vous manquez un appel, l’icône apparaît dans le volet des raccourcis. Ouvrez le volet des
raccourcis pour afficher la liste des appels manqués. Une autre solution consiste, depuis la liste des
applications, à appuyer sur Téléphone → Journal pour afficher les appels manqués.
Téléphone
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Options au cours d’un appel vocal
Options au cours d’un appel vocal
Les options suivantes sont disponibles :
• 	 : augmenter le volume.
• 	Ajouter : composer un second appel.
• 	Clavier : ouvrir le clavier.
• 	Fin : mettre fin à l’appel en cours.
• 	HP : activer ou désactiver le haut-parleur. Lorsque vous utilisez le haut-parleur, parlez dans le
microphone en haut de l’appareil et éloignez l’appareil de vos oreilles.
• 	Muet : désactiver le microphone afin que votre correspondant ne puisse pas vous entendre.
• 	Bluetooth : activer un casque ou des écouteurs Bluetooth, à condition qu’ils soient connectés à
l’appareil.
Options au cours d’un appel visio
En mode Dual Camera, l’appel visio est possible pendant 3 minutes maximum. Au bout de
3 minutes, l’appareil désactive l’objectif arrière pour des performances optimales.
Appuyez sur l’écran pour utiliser les options suivantes :
• 	Permuter : basculer entre l’objectif avant et arrière, et inversement.
• 	Muet : désactiver le microphone afin que votre correspondant ne puisse pas vous entendre.
• 	Fin : mettre fin à l’appel en cours.
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Contacts
Ajouter des contacts
Transférer des contacts depuis d’autres appareils
Vous pouvez transférer des contacts depuis d’autres appareils sur votre appareil. Pour en savoir plus,
reportez-vous à la section Transférer des contacts sur votre appareil.
Créer manuellement des contacts
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Appuyez sur , sélectionnez une mémoire de stockage et saisissez les informations du contact.
3 Appuyez sur ENREG.
Pour ajouter un numéro de téléphone à votre liste de contacts à partir du clavier, appuyez sur
Clavier, composez le numéro, puis appuyez sur Ajouter aux contacts.
Gérer les contacts
Modifier un contact
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Sélectionnez un contact à modifier, puis appuyez sur .
3 Modifiez les coordonnées du contact ou appuyez sur AJOUTER UN AUTRE CHAMP pour ajouter
plus d’informations sur le contact.
4 Appuyez sur ENREG.
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Supprimer un contact
Sélectionnez un contact à supprimer, puis appuyez sur → Supprimer.
Partager un contact
Sélectionnez un contact à partager, appuyez sur → Partager la carte de visite, puis sélectionnez le
mode de partage.
Rechercher des contacts
Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
Utilisez l’une des méthodes de recherche suivantes :
• 	Faites défiler la liste de contacts vers le haut ou le bas.
• 	Faites glisser un doigt le long de l’index à droite de la liste des contacts pour la faire défiler
rapidement.
• 	Appuyez sur le champ de recherche tout en haut de la liste de contacts, puis saisissez vos
critères de recherche.
Une fois le contact sélectionné, choisissez l’une des options suivantes :
• 	 : ajouter le contact aux favoris.
• 	 / : passer un appel vocal ou visio.
• 	 : rédiger un message.
• 	 : rédiger un e-mail.
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Messages et e-mails
Messages
Envoyer des messages
Envoyez des messages texte (SMS) ou des messages multimédia (MMS).
L’envoi ou la réception de messages en dehors de la zone couverte par votre opérateur peut
occasionner des frais supplémentaires, en fonction de l’offre à laquelle vous avez souscrit.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Messages.
2 Appuyez sur .
3 Ajoutez des destinataires, puis saisissez un message.
Accéder à des options
supplémentaires.
Saisir un message.
Sélectionner des contacts depuis
votre liste de contacts.
Insérer des émoticônes.
Saisir les destinataires.
Joindre des fichiers.
Envoyer le message.
4 Appuyez sur pour envoyer le message.
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Envoyer des messages programmés
Lorsque vous rédigez un message, appuyez sur → Programmer un message. Définissez la date et
l’heure, puis appuyez sur OK.
• 	Le message ne sera pas envoyé à l’heure et à la date programmées, si l’appareil est éteint,
s’il n’est pas connecté au réseau ou si le réseau est instable.
• 	Cette fonction est basée sur l’heure et la date configurées sur l’appareil. Si vous changez
de fuseau horaire et que le réseau ne met pas ces informations à jour, il se peut que
l’heure et la date soient incorrectes.
Ajouter des contacts à votre liste prioritaire
Définissez les contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment comme contacts prioritaires.
Envoyez-leur des messages en sélectionnant l’icône d’un contact en haut de la liste des messages.
Appuyez sur Appuyez pour ajouter des expéditeurs prioritaires → BOÎTE DE RÉCEPTION ou
CONTACTS, sélectionnez les contacts à ajouter, puis appuyez sur OK. Pour ajouter des contacts
supplémentaires, appuyez sur .
Pour supprimer des contacts de la liste prioritaire, maintenez le doigt appuyé sur un contact, puis
appuyez sur → OK.
Lire les messages entrants
Les messages entrants sont regroupés sous forme de fils de discussion par contact. Pour afficher les
messages d’un contact, sélectionnez ce dernier.
L’envoi ou la réception de messages en dehors de la zone couverte par votre opérateur peut
occasionner des frais supplémentaires, en fonction de l’offre à laquelle vous avez souscrit.
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Email
Configurer des comptes de messagerie électronique
Depuis la liste des applications, appuyez sur Email.
Lorsque vous ouvrez l’application Email pour la première fois, configurez un compte de messagerie
électronique.
Saisissez votre adresse e-mail et votre mot de passe. Pour configurer un compte de messagerie
électronique privé, comme Google Mail, appuyez sur SUIVANT ; pour configurer un compte de
messagerie électronique professionnel, appuyez sur CONFIGURATION MANUELLE. Suivez ensuite
les instructions qui s’affichent à l’écran pour procéder à la configuration du compte.
Pour configurer un compte de messagerie électronique supplémentaire, appuyez sur → GÉRER
LES COMPTES → .
Envoyer des e-mails
Depuis la liste des applications, appuyez sur Email.
Appuyez sur en bas de l’écran. Saisissez les destinataires, l’objet et le message, puis appuyez sur
 pour envoyer l’e-mail.
Pour ajouter un destinataire figurant dans votre liste de contacts, appuyez sur .
Appuyez sur pour joindre des images, vidéos, etc.
Appuyez sur → pour insérer dans le message des images, événements et bien plus encore.
Envoyer des e-mails programmés
Lorsque vous rédigez un message, appuyez sur → E-mail programmé. Cochez la case E-mail
programmé, définissez une heure et une date, puis appuyez sur OK.
• 	Le message ne sera pas envoyé à l’heure et à la date programmées, si l’appareil est éteint,
s’il n’est pas connecté au réseau ou si le réseau est instable.
• 	Cette fonction est basée sur l’heure et la date configurées sur l’appareil. Si vous changez
de fuseau horaire et que le réseau ne met pas ces informations à jour, il se peut que
l’heure et la date soient incorrectes.
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Lire des e-mails
Depuis la liste des applications, appuyez sur Email.
Appuyez sur , puis sélectionnez un compte de messagerie électronique à utiliser. Les nouveaux
messages sont récupérés. Pour récupérer manuellement les messages, appuyez sur .
Appuyez sur un message pour le lire.
Gmail
Utilisez cette application pour accéder directement au service Google Mail.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Gmail.
• 	La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Cette application peut s’intituler différemment selon votre zone géographique ou votre
opérateur.
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Appareil photo
Prendre des photos ou enregistrer des vidéos
À propos de la prise de photos ou de l’enregistrement de vidéos
Utilisez cette application pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos.
Pour visionner les photos et les vidéos prises avec l’appareil, utilisez l’application Galerie. Pour en
savoir plus, reportez-vous à la section Afficher les photos et les vidéos de l’appareil.
Bon usage de l’appareil photo
• 	Ne prenez pas de photos et n’enregistrez pas de vidéos d’autres personnes sans leur
consentement.
• 	Ne prenez pas de photos et n’enregistrez pas de vidéos lorsque la loi l’interdit.
• 	Ne prenez pas de photos et n’enregistrez pas de vidéos en violation de la vie privée d’autrui.
• 	Lorsque vous n’utilisez plus l’appareil photo, il se ferme automatiquement.
• 	Assurez-vous que l’objectif est bien propre. Dans le cas contraire, l’appareil risque de ne
pas fonctionner correctement dans certains modes nécessitant des résolutions élevées.
• 	L’objectif avant est adapté à la prise de photos grand-angle. Il se peut qu’une distorsion
mineure se produise sur les photos grand-angle ; cela ne traduit pas un problème de
performances de l’appareil.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil photo doit faire la mise au point.
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3 Appuyez sur pour prendre une photo ou sur pour enregistrer une vidéo.
• 	Pour modifier la mise au point en cours d’enregistrement d’une vidéo, appuyez à l’endroit où
vous souhaitez faire la mise au point. Pour faire la mise au point au centre de l’écran, appuyez
sur .
• 	Pour capturer une photo en cours d’enregistrement d’une vidéo, appuyez sur .
Modifier le mode de
prise de vue.
Enregistrer une vidéo.
Prendre une photo.
Afficher les photos et
les vidéos que vous
avez prises.
Afficher le mode en
Basculer entre cours.
l’objectif avant et
arrière.
Activer ou désactiver
la fonction HDR
(ton riche).
Activer ou désactiver
le mode de mise au
point sélective.
Modifier les
paramètres de
l’appareil photo.
Afficher des photos ou lire des vidéos
Vous pouvez afficher des photos ou lire des vidéos immédiatement après les avoir prises/
enregistrées en ouvrant la miniature d’aperçu sur l’écran de l’appareil photo.
Appuyez sur la miniature d’aperçu en bas à droite de l’écran.
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Utiliser l’effet HDR (ton riche)
Prenez des photos riches en couleurs et reproduisez chacun des détails, même dans des conditions
de luminosité extrêmes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → , puis prenez une photo.
Sans effet Avec effet
Utiliser le mode de mise au point sélective
Utilisez l’effet de flou à appliquer à l’arrière-plan afin de faire ressortir le sujet.
Sans effet Avec effet
Appareil photo
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Avant d’utiliser ce mode
• 	Il est recommandé de placer les sujets entre 10 et 50 cm de l’appareil. Placez les sujets sur
lesquels vous souhaitez faire la mise au point près de l’appareil.
• 	Lorsque vous prenez des photos, assurez une distance suffisante entre le sujet et l’arrière-plan.
La distance doit être plus de deux fois supérieure à la distance entre l’appareil et le sujet.
• 	La qualité des photos prises par l’appareil peut être affectée dans les situations suivantes :
– Photos de sujets en mouvement.
– Photos prises lorsque l’appareil bouge.
– Photos en intérieur, dans des conditions de faible luminosité, ou si une lumière forte se
trouve derrière un sujet.
– Photos avec un arrière-plan qui ne peut pas être distingué du sujet, comme des ombres ou
des murs de couleur unie.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur à gauche de l’écran.
Si l’icône n’apparaît pas, appuyez sur → Focus sélectif pour activer cette fonction.
3 Appuyez sur l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil photo doit faire la mise au point.
Une fois la mise au point terminée, le cadre de mise au point devient vert.
4 Pour prendre une photo, appuyez sur .
5 Appuyez sur la miniature d’aperçu en bas à droite de l’écran pour modifier la photo.
6 Appuyez sur , puis sélectionnez l’une des options suivantes :
• 	Focus proche : faire ressortir le sujet et flouter l’arrière-plan autour de lui.
• 	Focus lointain : flouter le sujet et faire ressortir l’arrière-plan autour de lui.
• 	Focus panoramique : faire ressortir le sujet et son arrière-plan.
7 Appuyez sur .
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Ouvrir l’appareil photo depuis l’écran verrouillé
Pour prendre rapidement des photos de moments particuliers, depuis l’écran de verrouillage,
démarrez l’application Appareil photo.
1 Depuis l’écran verrouillé, faites glisser votre doigt sur l’icône .
2 Appuyez sur l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil photo doit faire la mise au point.
3 Appuyez sur pour prendre une photo ou sur pour enregistrer une vidéo.
Utiliser les modes de prise de vue
Il existe plusieurs modes de prise de vue.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → MODE.
• 	Auto. : ce mode permet à l’appareil photo d’évaluer l’environnement et de déterminer le mode
idéal de prise de vue.
• 	Beauté : ce mode permet de prendre des photos de visages plus claires pour obtenir des images
plus douces.
• 	Prise & plus : ce mode permet de prendre une série de photos et de leur appliquer différents
effets. Les photos sont caractérisées par l’icône dans la Galerie.
• 	Panorama : ce mode permet de prendre une photo panoramique composée de différents
clichés assemblés les uns aux autres. La photo est caractérisée par l’icône dans la Galerie.
Pour obtenir la meilleure photo possible, suivez ces conseils :
– Déplacez l’appareil photo lentement dans le sens de votre choix.
– Maintenez l’objectif de l’appareil photo dans le cadre de mise au point.
– Évitez de prendre des photos de sujets devant des arrière-plans non identifiables, comme un
ciel ou un pan de mur uni.
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• 	Visite virt. : ce mode permet de prendre des photos d’un environnement en déplaçant l’appareil
sous différents angles pour créer une image stéréoscopique. La photo est caractérisée par
l’icône dans la Galerie.
• 	Dual Camera : ce mode permet de prendre des photos ou d’enregistrer des vidéos de paysages
avec l’objectif avant ou arrière. L’image capturée par l’objectif avant apparaît dans un encart sur
l’image prise par l’objectif arrière, et inversement.
• 	Télécharger : cette option permet de télécharger d’autres modes de prise de vue depuis
GALAXY Apps.
Utiliser le mode Prise & plus
À propos du mode Prise & plus
Utilisez ce mode pour prendre une série de photos et les modifier en leur appliquant différents effets
à l’aide des modes de prise de vue.
Si vous prenez des photos dans ce mode, la fonction zoom n’est pas disponible.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur MODE → Prise & plus.
3 Appuyez sur .
L’appareil prend une série de photos et affiche les modes de prise de vue disponibles.
4 Sélectionnez un mode de prise de vue et appliquez un effet aux photos.
• 	Meilleure photo : ce mode permet de prendre une série de photos et conserver la meilleure.
Pour afficher d’autres photos de la série, faites défiler l’écran vers la gauche ou la droite.
L’appareil recommande la meilleure photo et l’identifie à l’aide de l’icône .
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• 	Meilleures poses : ce mode permet de prendre plusieurs photos d’un groupe en même
temps et de les combiner pour créer la meilleure photo de groupe possible. Appuyez sur le
cadre blanc sur chacun des visages, puis choisissez la meilleure pose pour chacun des sujets.
Ensuite, fusionnez les meilleurs portraits en une seule photo. L’appareil recommande la
meilleure photo et l’identifie à l’aide de l’icône .
• 	Chronophoto : ce mode permet de prendre une série de photos et de les combiner pour
créer une image reflétant les mouvements.
• 	Gomme : ce mode permet d’effacer les sujets en mouvement en arrière-plan. Appuyez sur
pour effacer les sujets en mouvement. Appuyez sur pour restaurer la photo d’origine.
• 	Effet filé : ce mode permet d’appliquer un effet à l’arrière-plan de sorte que le sujet semble
se déplacer rapidement. Appuyez sur Objets pour sélectionner un sujet. Appuyez sur Effet
flou pour modifier l’angle de floutage à appliquer en arrière-plan. Appuyez sur et réglez
l’angle du flou à l’aide votre doigt en décrivant un cercle autour du grand cercle. Pour
adapter le niveau de flou de l’arrière-plan, faites glisser l’écran vers la gauche ou la droite.
5 Appuyez sur .
Chronophoto
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur MODE → Prise & plus.
3 Appuyez sur .
L’appareil prend une série de photos et affiche les effets disponibles.
4 Lorsque vous avez terminé de prendre des photos, appuyez sur Chronophoto.
5 Sélectionnez en bas de l’écran d’autres photos avec des traces de mouvements intéressants à
utiliser.
Pour modifier les traces de mouvements des photos sélectionnées, appuyez sur et
sélectionnez une photo.
Appuyez sur pour afficher les mouvements ou sur pour les effacer. Modifiez la photo
comme vous le souhaitez, puis appuyez sur OK.
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6 Pour enregistrer, appuyez sur .
Pour obtenir la meilleure photo possible, suivez ces conseils : Dans certaines conditions, il
est possible que l’appareil ne puisse pas correctement procéder aux prises de vue.
• 	Maintenez fermement l’appareil photo et évitez de bouger lors de la prise de vue.
• 	Photographiez un sujet qui se déplace dans une seule direction.
• 	Les arrière-plans de vos prises de vue ne doivent pas comporter d’objets en mouvement.
• 	Évitez de prendre en photo un sujet et un arrière-plan aux couleurs similaires.
Utiliser le mode Dual Camera
Lorsque vous prenez la photo d’un paysage avec l’objectif arrière, la photo ou la vidéo capturée avec
l’objectif avant apparaît dans un encart, et inversement. Utilisez cette fonction pour photographier
simultanément un magnifique paysage et votre autoportrait par exemple.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → MODE → Dual Camera pour activer
le mode Dual Camera. Appuyez sur pour prendre une photo ou sur pour enregistrer une vidéo.
Sélectionner un des
divers styles
disponibles.
Appuyer ici pour
redimensionner ou
déplacer l’encart.
Basculer entre
l’objectif avant et
arrière.
• 	En mode Dual Camera, vous pouvez enregistrer des vidéos d’une durée maximale de
5 minutes en qualité Full HD et d’une durée maximale de 10 minutes en qualité HD ou
VGA.
• 	Lorsque vous enregistrez des vidéos dans ce mode, le son est enregistré par le
microphone interne.
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Utiliser le mode Visite virtuelle
À propos du mode Visite virtuelle
Utilisez ce mode de prise de vue pour prendre des photos en avançant ou en tournant à gauche ou
à droite. Les photos de l’espace sont prises de différents angles. Vous pouvez afficher les photos dans
un diaporama et simuler leur déplacement dans l’espace.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur MODE → Visite virt.
3 Déplacez l’appareil de telle sorte que le point soit toujours au centre du cercle qui s’affiche sur
l’écran d’aperçu. L’appareil détecte le moment où vous vous arrêtez et commence à prendre des
photos depuis cette position dans l’espace.
4 Avancez lentement ou tournez vers la gauche ou la droite tout en prenant des photos. Chaque
fois que le point se trouve à l’intérieur du cercle, l’appareil prend automatiquement une photo.
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5 Déplacez-vous lentement avec l’appareil dans le sens de la flèche. Lorsque le point se trouve au
centre du cercle, l’appareil prend une photo. Recommencez pour prendre davantage de photos.
Pour afficher un aperçu de la photo, appuyez sur en bas à gauche de l’écran. Le sens de prise
des photos est indiqué sur chaque miniature.
Pour supprimer la dernière photo prise, appuyez sur Annuler.
6 Pour terminer, appuyez sur .
Afficher des photos
Affichez une série de photos prises dans différents endroits et depuis différentes directions.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Sélectionnez une image dont la miniature est caractérisée par l’icône .
3 Appuyez sur .
L’appareil affiche les photos dans un diaporama.
Afficher le sens des
mouvements.
Démarrer ou
interrompre le
diaporama.
Faire glisser pour
afficher la photo
depuis d’autres
emplacements et
directions.
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Appliquer des effets de filtre
Utilisez les effets de filtre pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos uniques.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur → Effets, puis sélectionnez un effet à appliquer.
Pour télécharger davantage d’effets, appuyez sur Télécharger.
Pour modifier l’ordre des effets ou masquer des effets de la liste, appuyez sur Gérer effets.
Utiliser la fonction zoom
Effectuez un zoom avant ou arrière de l’écran lorsque vous prenez des photos ou enregistrez des
vidéos.
Pour effectuer un zoom avant, écartez deux doigts l’un de l’autre sur l’écran ; pour effectuer un zoom
arrière, rapprochez-les.
La fonction zoom avant/arrière est disponible en cours d’enregistrement d’une vidéo.
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Utiliser le mode viseur à distance
Utilisez l’appareil comme viseur d’un autre appareil. Vous pouvez ainsi contrôler l’autre appareil à
distance pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos. Votre appareil affiche la même image
que celle affichée sur l’appareil connecté.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur → Viseur à distance.
3 Appuyez sur CONNEXION FACILE VIA NFC ou PARAMÈTRES Wi-Fi DIRECT pour vous connecter
à un autre appareil.
• 	CONNEXION FACILE VIA NFC : activer la fonction NFC sur les deux appareils.
• 	PARAMÈTRES Wi-Fi DIRECT : activer la fonction Wi-Fi Direct sur les deux appareils.
4 Appuyez sur l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil doit faire la mise au point.
5 Appuyez sur pour prendre la photo affichée dans le viseur de l’appareil connecté.
Assurez-vous que l’appareil connecté prend en charge le mode Viseur à distance.
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Modifier les paramètres de l’appareil photo
Réorganiser les raccourcis de l’appareil photo
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → .
2 Maintenez le doigt appuyé sur un élément et faites-le glisser vers un emplacement libre à
gauche de l’écran.
Vous pouvez réorganiser les raccourcis de l’appareil photo pour y avoir facilement et rapidement
accès depuis l’écran d’aperçu.
Configurer les paramètres
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → . Les options suivantes sont
disponibles pour les deux modes (appareil photo et caméscope) ou l’un ou l’autre des modes. Les
options disponibles peuvent varier selon le mode utilisé.
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Galerie
Afficher les photos et les vidéos de l’appareil
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
Accéder à des options
supplémentaires.
Démarrer l’Appareil photo.
Photos et vidéos
Trier les photos ou les vidéos par
date, album, etc.
Rechercher des photos ou des
vidéos.
2 Sélectionnez une image.
• 	Sélectionner plusieurs images :
Lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur une image, l’icône apparaît sur l’image.
Appuyez ensuite sur d’autres images pour les sélectionner.
• 	Sélectionner toutes les images :
Lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur une image, l’icône apparaît sur l’image.
Appuyez ensuite sur 1 sélectionné(es).
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3 Sélectionnez une option.
Accéder à des options
supplémentaires.
Supprimer l’image.
Modifier la photo.
Revenir à l’écran précédent.
Envoyer l’image à d’autres
personnes.
Rechercher d’autres appareils pour
afficher la photo.
Afficher les contenus stockés sur d’autres appareils
Vous pouvez afficher les contenus stockés sur d’autres appareils si ceux-ci sont enregistrés sur
Samsung Link. Connectez-vous à votre compte Samsung pour afficher une liste des appareils dont
le contenu peut être affiché. Vérifiez que les appareils enregistrés sont allumés et connectés à un
réseau Wi-Fi ou mobile. Pour en savoir plus, consultez l’adresse suivante : link.samsung.com.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lorsque vous accédez à des
contenus enregistrés sur d’autres appareils via le réseau mobile. Pour éviter des frais
supplémentaires, utilisez la fonction Wi-Fi.
Appuyez sur , sélectionnez un appareil sous Appareils enregistrés, puis sélectionnez un contenu.
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Modifier les photos et vidéos de l’appareil
Utiliser le mode Studio
Lorsque vous affichez des photos ou lisez des vidéos, vous pouvez utiliser les fonctions d’édition du
mode Studio pour modifier le contenu.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie → → Studio.
• 	Studio photo : modifier des photos en leur appliquant différents effets.
• 	Studio de collage : combiner plusieurs photos pour créer un collage.
• 	Prise & plus : appliquer différents effets aux photos que vous avez prises.
• 	Studio de clip vidéo : modifier ou créer des vidéos avec différentes photos.
• 	Éditeur de vidéos : tronquer des segments de vidéos.
Modifier des photos
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Studio → Studio photo, puis sélectionnez une photo.
3 Modifiez la photo en lui appliquant différents effets.
Décorer l’image en ajoutant des
autocollants, un cadre ou un dessin.
Corriger les yeux rouges, ajuster et
retoucher des visages ou appliquer
un effet de flou à l’arrière-plan.
Ajuster la saturation ou la
luminosité de l’image.
Appliquer des effets à l’image.
Rogner, pivoter ou redimensionner
la photo.
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4 Appuyez sur OK → .
5 Sélectionnez une option d’enregistrement, puis appuyez sur SAUVEG.
La photo retouchée est enregistrée dans le dossier Studio. Pour ouvrir le dossier, appuyez sur
Galerie → → Album → Studio.
Modifier des vidéos
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Studio → Studio de clip vidéo.
3 Sélectionnez les vidéos à modifier, puis appuyez sur TERMINÉ.
Vous pouvez également sélectionner des photos pour créer une vidéo.
4 Modifiez la vidéo en lui appliquant différents effets.
Enregistrer le clip vidéo.
Régler la longueur du clip vidéo.
Lire un aperçu du clip vidéo.
Sélectionner une musique de fond.
Lire le clip vidéo.
Modifier l’ordre des photos ou des
vidéos du clip vidéo, ou ajouter plus
de fichiers.
Annuler le clip vidéo.
Appliquer des effets au clip vidéo.
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5 Appuyez sur .
6 Sélectionnez une option d’enregistrement, puis appuyez sur ENREG.
La vidéo modifiée est enregistrée dans le dossier Studio. Pour ouvrir le dossier, appuyez sur
Galerie → → Album → Studio.
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Internet et réseaux sociaux
Internet
Parcourir des pages Web
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Internet.
2 Appuyez sur le champ d’adresse. Pour changer de moteur de recherche, appuyez sur l’icône du
moteur de recherche près du champ d’adresse Web.
3 Saisissez une adresse Web ou un mot-clé, puis appuyez sur Aller à. Pour effectuer oralement une
recherche sur le Web, appuyez sur .
Pour afficher la barre de navigation, faites glisser votre doigt vers le bas de l’écran.
Lire un article à l’aide du Lecteur.
Enregistrer la page Web en cours
dans les favoris.
Revenir à la page d’accueil.
Revenir à la page précédente. Afficher la liste des favoris.
Accéder à des options
supplémentaires.
Ouvrir le gestionnaire de fenêtres
de page Web.
Actualiser la page Web en cours.
Afficher les pages enregistrées.
Internet et réseaux sociaux
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Chrome
Utilisez cette application pour rechercher des informations et parcourir des pages Web.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Chrome.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Appuyez sur le champ d’adresse, saisissez l’adresse Web ou un mot-clé, puis appuyez sur Aller à.
Hangouts
Utilisez cette application pour bavarder avec vos amis, individuellement ou en groupes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Hangouts.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Sélectionnez un ami dans la liste ou saisissez des critères de recherche et sélectionnez un ami dans la
liste de résultats pour commencer à discuter.
ChatON
Utilisez cette application pour bavarder avec vos amis, individuellement ou en groupes. Lorsque
vous ouvrez votre compte Samsung, vous pouvez afficher l’historique de l’ensemble de vos
conversations envoyées depuis des appareils enregistrés.
Depuis la liste des applications, appuyez sur ChatON.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Bavarder en ligne avec des amis
Appuyez sur → Démarrer un chat, puis sélectionnez un ami pour commencer la discussion.
Saisissez ensuite un message dans le champ de texte et appuyez sur .
Pour envoyer un message de diffusion, appuyez sur → Diffusion.
92
S Health
À propos de S Health
Utilisez cette application pour définir votre apport et vos dépenses caloriques en fonction de vos
données physiques. Vous pouvez utiliser S Health pour enregistrer les calories réelles que vous
consommez et brûlez. En outre, l’application recommande des exercices physiques et fournit des
conseils de santé pour vous aider à conserver un style de vie équilibré.
Appuyez sur S Health depuis la liste des applications.
Fonctions S Health
Lorsque vous utilisez S Health, vous pouvez accéder aux fonctions suivantes :
• 	Podomètre : compter vos pas.
• 	Exercice : définir et gérer vos objectifs en matière d’exercice physique. Vous pouvez enregistrer
et consulter des informations relatives aux exercices physiques que vous pratiquez, comme
la vitesse et le nombre de calories brûlées. En outre, si vous pratiquez une activité physique
en extérieur, vous pouvez utiliser la fonction Exercice pour prendre des photos, écouter de la
musique et vérifier votre position géographique.
• 	Alimentation : gérer votre apport calorique.
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Démarrer S Health
Lorsque vous lancez cette application pour la première fois, lisez et acceptez les conditions
générales, puis configurez un profil utilisateur.
1 Appuyez sur S Health depuis la liste des applications.
2 Lisez les informations à l’écran concernant l’application, puis appuyez sur SUIVANT.
3 Lisez et acceptez les conditions générales, puis appuyez sur SUIVANT.
4 Connectez-vous à votre compte Samsung ou appuyez sur IGNORER pour ignorer cette
procédure.
5 Saisissez un nom d’utilisateur et votre date de naissance, sélectionnez votre sexe, puis appuyez
sur SUIVANT.
Pour empêcher l’accès à votre profil par d’autres utilisateurs S Health, cochez la case Masquer
mes informations de profil des autres utilisateurs S Health.
6 Saisissez vos données physiques, puis appuyez sur SUIVANT.
7 Sélectionnez un niveau d’activité, puis appuyez sur SUIVANT.
Une fois votre profil configuré, les informations correspondantes apparaissent à l’écran.
Selon vos données physiques, l’appareil calcule votre métabolisme de base (MB) et vous
recommande un apport calorique quotidien. Cette recommandation peut ne pas s’adapter à
tous les âges, constitutions corporelles ou besoins nutritionnels.
8 Vérifiez les informations de votre profil, puis appuyez sur DÉMARRER.
L’écran principal S Health apparaît.
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Personnaliser l’écran principal S Health
Affichez une synthèse indiquant le nombre de pas réalisés et le nombre de calories brûlées ou
consommées. Vous pouvez également réorganiser les raccourcis pour accéder facilement aux menus
S Health et modifier l’image d’arrière-plan de l’écran principal S Health.
Sur l’écran principal S Health, appuyez sur → Modifier les favoris, puis sur pour ajouter des
raccourcis à l’écran principal S Health.
Pour supprimer des raccourcis, appuyez sur .
Accéder à des options
supplémentaires.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Raccourcis des menus S Health.
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Utiliser les menus S Health
Appuyez sur pour accéder aux différents menus.
Menus disponibles.
Accéder à l’écran principal S Health.
Mon profil.
• 	Podomètre : calculer le nombre de pas que vous réalisez et vérifier les calories brûlées. Pour en
savoir plus, reportez-vous à la section Calculer le nombre de pas effectués.
• 	Exercice : enregistrer la durée d’exercice et vérifier les calories brûlées. Pour en savoir plus,
reportez-vous à la section Enregistrer les informations concernant les exercices.
• 	Alimentation : enregistrer et gérer votre apport calorique. Pour en savoir plus, reportez-vous à la
section Suivre votre consommation alimentaire.
• 	Applications partenaires : rechercher et télécharger les applications pouvant être
synchronisées avec S Health.
Des informations sur les fonctions S Health ou les applications téléchargées via les
Applications partenaires sont disponibles. Pour obtenir davantage d’informations sur une
fonction ou une application, ouvrez-la. Appuyez ensuite sur → Aide. 
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Calculer le nombre de pas effectués
L’appareil compte le nombre de pas que vous effectuez et calcule la distance parcourue. Elle calcule
également le nombre de calories que vous brûlez à l’aide d’un capteur.
Appuyez sur → Podomètre.
L’appareil calcule votre nombre de pas, la distance parcourue et le nombre de calories brûlées, et
affiche ces informations en temps réel.
Les mesures sont enregistrées.
Accéder à des options
supplémentaires.
Afficher le journal de vos pas
quotidiens.
Nombre de pas visés.
Afficher votre nombre de pas sous
forme de graphique.
Distance parcourue.
Accéder au nombre de pas d’une
journée particulière.
Calories brûlées.
Nombre de pas effectués.
Vérifier votre niveau au sein de la
communauté.
• 	Un bref délai peut être observé avant l’affichage de votre nombre de pas par le
podomètre.
• 	Si vous utilisez le podomètre lorsque vous vous trouvez dans une voiture ou un train, les
vibrations peuvent avoir un effet sur le calcul du nombre de pas.
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Enregistrer les informations concernant les
exercices
Enregistrez les informations relatives à votre activité physique, ainsi que le nombre de calories que
vous brûlez à l’aide du partenaire d’exercice S Health. Vous pouvez afficher ces enregistrements sous
forme de graphique et partager les données avec d’autres personnes.
Appuyez sur → Exercice.
• 	Avant d’utiliser cette fonction, il est recommandé aux femmes enceintes, aux personnes
âgées, aux jeunes enfants, aux utilisateurs souffrant, par exemple, d’insuffisance
cardiaque chronique ou d’hypertension artérielle, de demander l’avis d’un professionnel
de santé.
• 	Si vous souffrez de vertiges, ressentez une douleur ou avez des difficultés à respirer
pendant l’exercice, arrêtez d’utiliser cette fonction et demandez l’avis d’un professionnel
de santé.
Commencer l’exercice
1 Depuis l’écran principal Exercice, définissez le type d’exercice, activez ou désactivez le guide
vocal, sélectionnez une musique de fond, puis appuyez sur DÉMARRER.
L’appareil enregistre la durée d’exercice et affiche la progression vers l’objectif à atteindre.
S Health
98
2 Commencez les exercices et utilisez les différentes fonctions à l’écran.
Appuyez sur pour verrouiller l’écran et afficher uniquement les informations relatives à
l’exercice. Pour déverrouiller l’écran, maintenez le doigt appuyé sur .
Prendre une photo du lieu
d’exercice.
Afficher une carte des endroits où
vous vous êtes entraîné.
Contrôler la lecture de musique.
Type d’exercice. Afficher et gérer les connexions
d’accessoires à l’appareil.
Informations affichées au cours de
l’exercice, comme la vitesse, la
durée, etc. Appuyer ici pour afficher
davantage d’éléments.
Activer ou désactiver le guide vocal.
3 Pour arrêter l’exercice, appuyez sur PAUSE → ARRÊTER.
Les informations sur l’activité, la distance et les photos que vous avez prises sont affichées à
l’écran.
4 Saisissez des informations supplémentaires, puis appuyez sur ENREG.
L’appareil enregistre les informations relatives à l’activité physique.
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Utiliser la fonction Exercice lors de vos exercices en mode Course
Vous pouvez vous servir de la fonction d’entraînement personnalisé pour une pratique sportive sûre
et efficace. Vous recevrez des conseils d’entraînement en temps réel afin de pratiquer votre sport de
manière sûre et efficace, et ainsi garder la forme.
Connectez l’appareil au moniteur de fréquence cardiaque pour utiliser la fonction Exercice.
Pour afficher les moniteurs de fréquence cardiaque disponibles, appuyez sur →
Paramètres → Accessoires compatibles → Exercice.
À propos de la fonction Exercice
La fonction Exercice inclut la technologie Firstbeat qui vous permet de bénéficier d’un entraînement
sportif personnalisé. Firstbeat utilise l’analyse Effet d’entraînement qui mesure la charge
physique cumulée lors d’un exercice et évalue son impact sur votre forme physique. Les niveaux
d’entraînement sont basés sur votre profil physique et sur vos données de fréquence cardiaque
enregistrées lors de l’exercice. Plus votre exercice est efficace, plus votre niveau d’exercice augmente
et vous pouvez ainsi bénéficier des conseils de la fonction Exrecice.
Ces conseils vous sont fournis par le biais de courts messages, tels que « accélérez », « conservez ce
rythme » et « ralentissez ». Lorsque vous utilisez la fonction Exercice pour la première fois, un niveau
d’entraînement approprié est calculé en fonction de votre profil. Au fur et à mesure de vos exercices,
la fonction analyse votre historique d’entraînement et vous fournit des conseils personnalisés. Un
entraînement type démarre doucement et s’intensifie progressivement.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site : www.firstbeat.fi/te.
Pendant l’entraînement, il se peut que le moniteur de fréquence cardiaque ne fonctionne
pas correctement si l’appareil est exposé à une transpiration excessive ou si sa position est
modifiée.
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1 Portez le moniteur de fréquence cardiaque.
2 Depuis l’écran principal Exercice, appuyez sur → RECHERCHER.
3 Sélectionnez votre moniteur de fréquence cardiaque dans la liste des appareils détectés.
4 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour connecter le moniteur de fréquence
cardiaque à votre appareil.
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5 Une fois la connexion établie, appuyez sur Course dans l’écran principal Exercice.
Afficher le statut de connexion.
6 Appuyez sur SÉLECT. OBJECTIF ENTRAÎN. → Objectif d’entraînement.
7 Appuyez sur AUTO dans la fenêtre contextuelle pour régler automatiquement la fréquence
cardiaque maximale.
La fréquence cardiaque maximale est la fréquence la plus rapide qu’un individu peut
atteindre lors d’une activité physique. Si vous connaissez votre fréquence cardiaque
maximale, saisissez-la manuellement. Si vous paramétrez l’appareil pour que la fréquence
cardiaque maximale soit mesurée automatiquement, l’appareil la calculera à l’aide de la
formule « 210 – 0,65 x âge ».
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8 Définissez l’intensité de l’exercice, puis appuyez sur SUIVANT.
Régler l’intensité de l’entraînement
selon l’un des trois niveaux
disponibles.
9 Définissez la durée de l’exercice, puis appuyez sur OK → OK.
Si vous définissez une durée d’exercice plus courte que celle recommandée, l’intensité de
l’exercice augmentera pour atteindre l’effet d’entraînement souhaité.
10Depuis l’écran principal Exercice, activez ou désactivez le guide vocal, sélectionnez une musique
de fond, puis appuyez sur DÉMARRER.
11 Démarrez l’entraînement.
Si vous éprouvez une gêne ou une douleur lors de vos exercices, interrompez-les
immédiatement et consultez un médecin.
12Pour arrêter l’exercice, appuyez sur PAUSE → ARRÊTER.
13 Vérifiez la durée de l’exercice, la distance et les calories brûlées, puis appuyez sur ENREG. pour
sauvegarder les informations relatives à l’exercice sur l’appareil.
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Suivre votre consommation alimentaire
Enregistrez votre consommation alimentaire quotidienne et gérez votre apport calorique.
1 Appuyez sur → Alimentation.
2 Appuyez sur près du repas.
3 Saisissez l’heure du repas, puis appuyez sur OK.
• 	Pour rechercher un aliment, appuyez sur Rechercher, puis sélectionnez-le dans les résultats
de la recherche.
• 	Pour effectuer votre sélection parmi une liste d’aliments triés dans des catégories, appuyez
sur CATÉGORIE.
• 	Pour effectuer votre sélection parmi les aliments souvent consommés, appuyez sur
FRÉQUENT.
• 	Pour effectuer votre sélection dans la liste Mes aliments, appuyez sur MON REPAS.
4 Saisissez des informations complémentaires sur votre alimentation, puis appuyez sur ENREG.
Les informations alimentaires sont enregistrées comme votre apport calorique pour le repas.
Afficher les journaux de votre
apport calorique quotidien.
Afficher ou modifier les
informations temporelles des repas.
Afficher votre apport calorique sous
forme de graphique.
Accéder à une date spécifique pour
afficher les journaux d’apport
calorique.
Accéder à des options
supplémentaires.
Apport calorique total.
Ajouter des informations sur les
repas.
Objectif calorique
Prendre une photo d’un aliment
pour l’ajouter aux informations sur
les repas.
Utilisez les informations sur les calories dans Alimentation pour votre référence personnelle
uniquement. Les données fournies peuvent parfois ne pas être précises et sont soumises à
modification. Certaines informations sur les aliments peuvent varier par rapport aux niveaux
réels de calories.
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Utiliser les menus supplémentaires
Vous pouvez télécharger et installer différentes applications compatibles avec cette application.
1 Appuyez sur → Applications partenaires.
2 Sélectionnez une application.
3 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour installer l’application.
• 	Les données personnelles recueillies par S Health peuvent être enregistrées dans
l’appareil pour information uniquement. Les données personnelles ne sont pas reçues,
sauvegardées ou transmises par Samsung. (Mais, si vous vous connectez sur votre
compte Samsung depuis S Health, vos données peuvent être enregistrées sur le serveur
pour être sauvegardées.) Les données personnelles peuvent être conservées à cette
fin. Vous pouvez supprimer les données personnelles sauvegardées par l’application
S Health à l’aide de l’option de réinitialisation des données dans le menu Paramètres
ou en désinstallant l’application. La réinitialisation des données supprime toutes les
informations enregistrées dans le serveur. Pour supprimer des données partagées sur vos
réseaux sociaux ou transférées vers des systèmes de stockage, vous devez les supprimer
séparément.
• 	Vous assumez l’entière responsabilité d’une utilisation inappropriée des données
partagées sur les réseaux sociaux ou transmises à d’autres personnes. Soyez vigilant
lorsque vous partagez vos données personnelles avec d’autres personnes.
• 	Pour sécuriser vos données personnelles, depuis l’écran principal S Health, appuyez sur
→ Paramètres → Mot de passe, puis définissez un mot de passe.
• 	Si l’appareil est connecté à des appareils de mesure, vérifiez le protocole de
communication pour confirmer le bon fonctionnement. Si vous utilisez une connexion
sans fil, telle que Bluetooth ou ANT+, il se peut que l’appareil soit affecté par des
interférences électroniques provenant d’autres appareils. Évitez d’utiliser l’appareil à
proximité immédiate d’autres appareils émettant des ondes radio.
• 	Selon la version logicielle de l’application, le contenu utilisé dans l’application S Health
peut différer. Les services offerts avec l’application sont sujets à modification ou
annulation d’assistance sans préavis.
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Commandes vocales
S Voice
À propos de S Voice
Utilisez cette application pour commander vocalement l’appareil et qu’il exécute différentes
fonctions.
Depuis la liste des applications, appuyez sur S Voice. Vous pouvez également appuyer deux fois sur
la touche Accueil.
Pour désactiver l’accès en appuyant sur la touche Accueil, appuyez sur → Paramètres, puis
décochez la case Ouvrir via touche accueil.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Paramétrer la langue
Appuyez sur → Paramètres → Langue, puis sélectionnez une langue.
La langue sélectionnée est appliquée à S Voice uniquement, et non à la langue d’affichage
de l’appareil.
Utiliser S Voice
Lorsque vous lancez S Voice, l’appareil démarre la reconnaissance vocale et l’icône de microphone
devient bleue.
Prononcez une commande vocale.
Si l’appareil reconnaît la commande, il exécute l’action correspondante.
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Conseils pour améliorer la reconnaissance vocale :
• 	Parlez clairement.
• 	Parlez dans des endroits calmes.
• 	N’utilisez pas de langage injurieux ni d’argot.
• 	Évitez de parler avec un accent local.
Selon l’environnement où vous vous trouvez ou la manière dont vous parlez, il se peut que l’appareil
ne reconnaisse pas vos commandes ou qu’il exécute des commandes erronées.
Activer S Voice en mode veille
Si vous n’utilisez pas S Voice pendant un certain temps, l’application passe automatiquement en
mode veille.
Pour reprendre la commande vocale, appuyez sur l’icône de microphone ou dites « Bonjour Galaxy »
à l’appareil.
Changer de commande de réveil
Vous pouvez changer la commande de réveil qui correspond par défaut à « Bonjour Galaxy ». La
commande de réveil sert à lancer S Voice lorsque l’appareil est en mode veille.
Appuyez sur → Paramètres → Réveil vocal → Définir commande réveil.
Désactiver la synthèse vocale
Appuyez sur → Désactiver Retour vocal. L’appareil arrête toute synthèse vocale lorsque vous dites
les commandes.
Corriger les commandes vocales indésirables
Si l’appareil ne reconnaît pas correctement des commandes vocales, vous pouvez les modifier.
Pour corriger une commande vocale, appuyez sur la dernière bulle de dialogue contenant le texte
que vous avez prononcé et modifiez le texte à l’aide du clavier.
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Enregistreur vocal
Enregistrer des mémos vocaux
Depuis la liste des applications, appuyez sur Enregistreur vocal.
Pour commencer l’enregistrement, appuyez sur . Parlez dans le microphone. Pour interrompre
l’enregistrement, appuyez sur . Pour annuler l’enregistrement, appuyez sur . Pour terminer
l’enregistrement, appuyez sur .
Pendant l’enregistrement d’un mémo vocal, appuyez sur pour caractériser un passage comme
favori.
Afficher la liste des mémos vocaux. Modifier le mode d’enregistrement.
Accéder à des options
supplémentaires.
Démarrer l’enregistrement.
Durée enregistrée.
Pour paramétrer l’appareil pour qu’il supprime les bruits de fond, appuyez sur → Paramètres, puis
cochez la case Réduction du bruit.
Enregistrer des fichiers avec des balises contextuelles
Lorsque vous enregistrez des mémos vocaux, ajoutez des balises contextuelles, comme des adresses
et des dates, aux noms de fichier.
Appuyez sur → Paramètres, puis cochez la case Nom de fichier contextuel. L’appareil ajoute la
date d’enregistrement à un nom de fichier. Pour ajouter l’emplacement d’enregistrement d’un mémo
vocal, appuyez sur → Paramètres, puis cochez la case Balises de localisation.
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Écouter des mémos vocaux
Depuis la liste des applications, appuyez sur Enregistreur vocal.
Appuyez sur , puis sélectionnez un mémo vocal à lire.
• 	 : couper une partie du mémo vocal.
• 	  : définir une partie du mémo vocal pour le lire en boucle.
• 	 : régler la vitesse de lecture.
• 	 : ignorer une partie silencieuse dans le mémo vocal.
• 	 : caractériser des passages comme favoris dans le mémo vocal.
• 	 /  : mettre en pause ou reprendre la lecture.
• 	 / : revenir au mémo vocal précédent ou passer au mémo vocal suivant.
Utiliser la liste des favoris
Vous pouvez repérer des points particuliers dans un mémo vocal à l’aide de passages favoris. Chaque
favori est caractérisé par une icône spécifique sur le mémo vocal.
Pour afficher les détails d’un passage favori lors de la lecture d’un mémo vocal, appuyez sur →
Favoris. Sélectionnez un favori dans la liste pour lire le mémo vocal à partir du point en question.
Gérer les mémos vocaux
Depuis la liste des applications, appuyez sur Enregistreur vocal → .
Appuyez sur pour rechercher des mémos vocaux.
Appuyez sur pour supprimer des mémos vocaux.
Renommer les mémos vocaux
Maintenez le doigt appuyé sur le mémo vocal, appuyez sur → Renommer, saisissez le nom du
mémo vocal, puis appuyez sur RENOMMER.
Gérer les catégories
Appuyez sur → Modifier les catégories → , saisissez un nom de catégorie, sélectionnez une
couleur, puis appuyez sur OK.
Pour changer le mémo vocal de catégorie ou lui en affecter une, maintenez le doigt appuyé sur
le mémo vocal. Appuyez ensuite sur → Modifier la catégorie, puis sélectionnez la catégorie
souhaitée.
Pour filtrer les mémos vocaux par catégorie, appuyez sur → Filtrer par catégorie, puis sélectionnez
la catégorie.
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Recherche vocale
Utilisez cette application pour rechercher des pages Web par commande vocale.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Recherche vocale.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Quand l’instruction Parlez maintenant apparaît à l’écran, prononcez un mot-clé ou une expression.
Mode voiture
À propos du mode voiture
Utilisez ce mode pour contrôler l’appareil lorsque vous conduisez. Vous pouvez écouter des
messages et de la musique grâce aux commandes vocales sans avoir à manipuler l’appareil.
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voit. pour activer la fonction.
Ne regardez pas l’écran et n’utilisez aucune fonction tactile en conduisant.
• 	Les cartes, votre position actuelle et autres données de navigation peuvent différer des
informations de localisation réelles. Soyez attentif aux conditions de trafic, à l’état de la
route et à tous les autres facteurs qui pourraient affecter votre conduite. Respectez le
code de la route et les consignes de sécurité en vigueur.
• 	L’utilisation de la fonction de navigation peut entraîner des frais supplémentaires.
• 	La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Ce mode n’est pas pris en charge dans certaines langues.
Avant d’utiliser ce mode
• 	Assurez-vous que le véhicule auquel vous connectez votre appareil prend en charge la fonction
Bluetooth.
• 	Lorsque vous enregistrez le véhicule sur l’appareil, assurez-vous que la fonction Bluetooth de
votre appareil et du véhicule est activée.
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Démarrer le mode Voiture
Lorsque vous ouvrez cette application pour la première fois, suivez les instructions qui s’affichent à
l’écran pour terminer la configuration.
1 Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voit. pour activer la fonction.
2 Lorsque l’écran du mode voiture apparaît, appuyez sur Suivant.
3 Lisez et acceptez les conditions générales, puis appuyez sur Suivant.
4 Lisez le message d’avertissement, puis appuyez sur Suivant.
5 Appuyez sur OUI pour connecter votre appareil et un véhicule via la fonction Bluetooth.
Si l’appareil ne parvient pas à détecter le véhicule, sur l’appareil, appuyez sur RECHERCHER
DEPUIS L’APPAREIL MOBILE et enregistrez manuellement le véhicule.
6 Une fois l’enregistrement terminé, appuyez sur Suivant.
7 Lisez les instructions à l’écran, puis appuyez sur Démarrer.
Une fois la configuration terminée, l’écran principal du mode voiture apparaît.
Enregistrer un véhicule
Lorsque vous enregistrez un véhicule sur votre appareil, vous pouvez écouter les informations orales
émises par l’appareil via les haut-parleurs de la voiture. Vous pouvez également paramétrer l’appareil
pour qu’il active automatiquement le mode Voiture dès la connexion au véhicule, etc.
1 Appuyez sur → Paramètres → Enregistrer la voiture → Ajouter une voiture.
2 Acceptez la demande d’autorisation Bluetooth et appuyez sur OUI pour activer la fonction
Bluetooth.
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3 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour connecter l’appareil et le véhicule.
Si le véhicule ne parvient pas à détecter votre appareil, appuyez sur RECHERCHER DEPUIS
L’APPAREIL MOBILE pour rechercher le véhicule sur votre appareil.
• 	Avant d’enregistrer votre véhicule, démarrez-le et allumez la radio.
• 	Lorsque vous enregistrez un véhicule sur l’appareil, placez l’appareil près du véhicule.
Activer automatiquement le mode voiture
Vous pouvez paramétrer l’appareil pour qu’il active le mode voiture lorsque l’appareil et un véhicule
sont connectés via la fonction Bluetooth.
Une fois l’enregistrement du véhicule terminé, appuyez sur → Paramètres → Enregistrer la
voiture, puis cliquez sur Ouvrir auto via Bluetooth.
Ajouter des raccourcis vers les adresses souvent fréquentées
Enregistrez des raccourcis dans la liste des adresses souvent fréquentées pour rechercher facilement
des itinéraires.
1 Appuyez sur → Paramètres → Lieux enregistrés.
2 Appuyez sur Domicile, Pro. ou Voiture.
Pour ajouter des adresses, appuyez sur , saisissez le nom d’une adresse, indiquez une
méthode de reconnaissance de localisation, puis appuyez sur EFFECTUÉ.
3 Appuyez sur Sélectionner méthode, puis choisissez une méthode de reconnaissance d’adresse,
comme des cartes, le Wi-Fi ou Bluetooth.
4 Appuyez sur EFFECTUÉ.
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Utiliser les menus du mode Voiture
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voit. pour activer la fonction.
Lorsque l’écran principal du mode voiture apparaît, dites « Salut Galaxy » ou appuyez sur la partie
supérieure de l’écran, et prononcez une commande vocale. Vous pouvez également utiliser les
menus à l’écran en appuyant dessus.
• 	Si le mode voiture est actif en arrière-plan, vous pouvez utiliser une commande vocale
pour réactiver le mode voiture. Cette fonction n’est pas disponible si l’appareil est
déjà configuré pour lancer Google par la commande « OK Google ». Pour désactiver
la commande vocale de réveil, depuis la liste des applications, appuyez sur Recherche
vocale → → Paramètres → Voix → Détection du mot clé “OK Google”.
• 	La fonction Détection du mot clé “OK Google” peut ne pas être disponible, selon votre
zone géographique ou votre opérateur.
Accéder à des options
Activer la fonction de supplémentaires.
commande vocale.
Passer des appels. Écouter de la musique.
Envoyer des messages. Obtenir un itinéraire.
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Utiliser la fonction de navigation
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voit. pour activer la fonction.
Naviguer vers une destination prédéfinie
L’appareil vous guide jusqu’à la destination prédéfinie. Avant d’utiliser cette fonction, enregistrez des
raccourcis dans la liste des adresses souvent fréquentées pour rechercher facilement leur itinéraire.
Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Ajouter des raccourcis vers les adresses souvent
fréquentées.
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, dites « Salut Galaxy » ou appuyez sur la partie
supérieure de l’écran.
2 Dites « Navigation » et le nom de la destination prédéfinie à l’aide de la commande vocale. Une
autre solution consiste à appuyer sur Navigation, puis à sélectionner une destination prédéfinie,
comme Maison, Bureau ou Ma zone.
Naviguer vers une destination
Sélectionnez un lieu en maintenant le doigt appuyé sur la carte. Vous pouvez aussi utiliser une
commande vocale pour obtenir l’itinéraire jusqu’à une adresse.
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, dites « Salut Galaxy » ou appuyez sur la partie
supérieure de l’écran.
2 Dites « Navigation » ou appuyez sur Navigation.
3 Prononcez un mot-clé ou l’adresse du lieu à l’aide de la commande vocale. Vous pouvez
également appuyer sur Carte et saisir un mot-clé ou une adresse pour le lieu souhaité.
Pour rechercher un lieu, appuyez sur le champ de recherche.
4 Dites « Itinéraire » ou appuyez sur Itinéraire.
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Multimédia
Musique
Écouter de la musique
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Sélectionnez une catégorie de musique, puis un morceau à écouter.
Ajouter le morceau de musique à
une liste de lecture.
Passer au morceau suivant.
Maintenir la touche appuyée pour
effectuer une avance rapide.
Mettre en pause et reprendre la
lecture.
Accéder à des options
supplémentaires.
Modifier le mode de répétition.
Revenir au morceau précédent.
Maintenir la touche appuyée pour
effectuer un retour rapide.
Activer la lecture aléatoire.
Ouvrir la liste de lecture.
Rechercher d’autres appareils pour
lire le fichier.
Définir le fichier comme votre
morceau favori.
Régler le volume.
Multimédia
115
Lire des morceaux stockés sur d’autres appareils
Recherchez des morceaux stockés sur d’autres appareils pour les écouter sur votre appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Accéder à la musique sur un appareil enregistré
Appuyez sur APPAREILS et sélectionnez un appareil dans Appareils enregistrés pour y accéder et
lire les morceaux. Vous pouvez lire le morceau sur les appareils enregistrés sur Samsung Link. Pour
en savoir plus, consultez l’adresse suivante : link.samsung.com. Vérifiez que les appareils enregistrés
sont allumés et connectés à un réseau Wi-Fi ou mobile.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lorsque vous accédez à des
contenus enregistrés sur d’autres appareils via le réseau mobile. Pour éviter des frais
supplémentaires, utilisez la fonction Wi-Fi.
Accéder à des morceaux sur un appareil à proximité
Appuyez sur APPAREILS et sélectionnez un appareil dans Appareils à proximité pour accéder
aux morceaux et les lire. Vous pouvez lire le morceau sur les appareils où la fonction de partage de
contenu est activée.
Pour activer la fonction, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Appareils
à proximité, puis faites glisser le curseur Appareils à proximité vers la droite. Pour accéder aux
paramètres supplémentaires, reportez-vous à la section Appareils à proximité.
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Vidéo
Lire des vidéos
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Sélectionnez une vidéo à lire.
Modifier le format
d’écran.
Effectuer un retour ou
une avance rapide en
faisant glisser la barre.
Rechercher d’autres
appareils pour lire le
fichier.
Revenir à la vidéo
précédente. Maintenir
la touche appuyée
pour effectuer un
retour rapide.
Passer à la vidéo
suivante. Maintenir la
touche appuyée pour
effectuer une avance
rapide.
Accéder à des options
supplémentaires.
Basculer sur le lecteur
vidéo contextuel.
Mettre en pause et
reprendre la lecture.
Régler le volume.
Pour personnaliser l’emplacement du volet de commande, appuyez sur → Paramètres, cochez la
case Mini contrôleur, puis appuyez sur FERMER. Appuyez ensuite sur ou sur pour déplacer le
volet de commande, d’un côté ou de l’autre de l’écran.
Cette fonction est disponible uniquement en mode paysage.
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Lire des vidéos stockées sur d’autres appareils
Recherchez des vidéos stockées sur d’autres appareils pour les reproduire sur votre appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Accéder à une vidéo sur un appareil enregistré
Appuyez sur APPAREILS et sélectionnez un appareil dans Appareils enregistrés pour lire la vidéo.
Vous pouvez lire la vidéo sur les appareils enregistrés sur Samsung Link. Pour en savoir plus,
consultez l’adresse suivante : link.samsung.com. Vérifiez que les appareils enregistrés sont allumés et
connectés à un réseau Wi-Fi ou mobile.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lorsque vous accédez à des
contenus enregistrés sur d’autres appareils via le réseau mobile. Pour éviter des frais
supplémentaires, utilisez la fonction Wi-Fi.
Accéder à une vidéo sur un appareil à proximité
Appuyez sur APPAREILS et sélectionnez un appareil dans Appareils à proximité pour lire la vidéo.
Vous pouvez lire la vidéo sur les appareils dont la fonction de partage de contenu est activée.
Pour activer la fonction de partage de contenu, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Appareils à proximité, puis faites glisser le curseur Appareils à proximité vers
la droite. Pour accéder aux paramètres supplémentaires, reportez-vous à la section Appareils à
proximité.
YouTube
Utilisez cette application pour regarder des vidéos à partir du site Web YouTube.
Depuis la liste des applications, appuyez sur YouTube.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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Flipboard
Utilisez cette application pour accéder à vos magazines personnalisés.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Flipboard.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Pour lancer Flipboard, faites glisser votre doigt vers le haut sur la page d’accueil, sélectionnez des
thèmes d’actualité, appuyez sur Construisez votre Flipboard.
Sélectionnez un article à la une ou un thème, parcourez les pages Flipboard, puis sélectionnez un
article à lire.
Google+
Utilisez cette application pour rester connecté à votre entourage via le service de réseau social de
Google.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Google+.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Appuyez sur Tout pour modifier la catégorie, puis faites défiler la liste vers le haut ou le bas pour
afficher les publications de vos cercles d’amis.
Google+ Photos
Utilisez cette application pour gérer les photos, les albums et les vidéos que vous avez enregistrées
sur l’appareil et téléchargées sur Google+.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Photos.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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Play Jeux
Utilisez cette application pour télécharger des jeux et y jouer.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Play Jeux.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Play Musique
Utilisez cette application pour écouter la musique de l’appareil ou diffusée via le service Google
Cloud.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Play Musique.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Play Kiosque
Utilisez cette application pour lire les articles de l’actualité.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Play Kiosque.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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Protection
Lecteur d’empreintes
Conseils pour une meilleure reconnaissance des empreintes
Lorsque vous scannez vos empreintes sur l’appareil, sachez que les conditions suivantes risquent
d’affecter les performances de cette fonction :
• 	La touche Accueil est munie d’un capteur de reconnaissance des empreintes. Assurez-vous
que la touche Accueil n’a pas été rayée ni endommagée par des objets métalliques comme des
pièces de monnaie, des clés ou un collier.
• 	La protection d’écran fournie avec l’appareil peut altérer le fonctionnement du capteur
d’empreintes. Pour améliorer la sensibilité de reconnaissance des empreintes, retirez la
protection de l’écran.
• 	Assurez-vous que la zone de reconnaissance des empreintes et vos doigts sont propres et secs.
• 	L’appareil peut ne pas reconnaître les empreintes digitales présentant des ridules ou des
cicatrices.
• 	L’appareil peut ne pas reconnaître l’empreinte d’un petit doigt ou d’un doigt fin.
• 	Pour améliorer les performances de reconnaissance, enregistrez les empreintes de la main que
vous utilisez le plus fréquemment lorsque vous manipulez l’appareil.
• 	Ne faites pas glisser le doigt trop rapidement ni trop lentement. Faites glisser le doigt à une
vitesse modérée afin de donner le temps à l’appareil de le reconnaître.
• 	Dans les environnements secs, de l’électricité statique peut s’accumuler dans l’appareil. Évitez
d’utiliser cette fonction dans des environnements secs ou, avant d’utiliser la fonction, déchargez
l’électricité statique accumulée en touchant un objet métallique.
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Enregistrer des empreintes
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes →
Gestionnaire d’empreintes.
2 Lisez les instructions à l’écran, puis appuyez sur OK.
3 Placez le doigt sur la zone de reconnaissance d’empreintes en bas au centre de l’écran.
4 Maintenez le doigt appuyé sur l’écran dans la zone de reconnaissance d’empreintes, puis faitesle
glisser vers le bas sur la touche Accueil.
Répétez cette opération avec le même doigt jusqu’à ce que l’empreinte soit enregistrée.
Si vous pliez le doigt ou si vous utilisez le bout du doigt, l’appareil risque de ne pas
reconnaître l’empreinte.
5 Appuyez sur OK pour terminer la numérisation de votre empreinte digitale. Vous pouvez
également appuyer sur ENREGISTRER pour enregistrer une empreinte supplémentaire.
6 Lorsqu’un écran apparaît, vous demandant d’enregistrer un mot de passe de secours, saisissez
ce mot de passe, puis appuyez sur CONTINUER.
7 Saisissez de nouveau le mot de passe de secours pour le confirmer, puis appuyez sur OK.
Vous pouvez utiliser le mot de passe de secours à la place de l’empreinte.
8 Lorsqu’une fenêtre contextuelle de verrouillage par empreintes apparaît, appuyez sur OK. Vous
pouvez utiliser vos empreintes pour déverrouiller l’écran.
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Gérer les empreintes enregistrées
Vous pouvez supprimer ou renommer vos empreintes enregistrées.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes → Gestionnaire
d’empreintes.
Pour supprimer des empreintes, appuyez sur → Annuler l’enregistrement, sélectionnez les
empreintes, puis appuyez sur OK → OK.
Pour renommer une empreinte, appuyez sur → Sélectionner, sélectionnez l’empreinte, appuyez
sur , saisissez un nouveau nom, puis appuyez sur OK.
Modifier le mot de passe de secours
Vous pouvez modifier le mot de passe de secours utilisé en cas de problème de reconnaissance de
vos empreintes.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes → Modifier
MDP de secours.
2 Scannez une empreinte enregistrée, ou appuyez sur et saisissez le mot de passe de secours.
3 Saisissez un nouveau mot de passe et appuyez sur CONTINUER.
4 Saisissez de nouveau le mot de passe, puis appuyez sur OK.
Déverrouiller l’écran à l’aide des empreintes digitales
Vous pouvez déverrouiller l’écran à l’aide des empreintes enregistrées.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes →
Déverrouillage de l’écran → Empreinte. Une autre solution consiste à appuyer, depuis la liste des
applications, sur Paramètres → Écran de verrouillage → Déverrouillage de l’écran → Empreinte.
Vérifier le mot de passe du compte Samsung
Utilisez vos empreintes digitales pour vérifier le mot de passe de votre compte Samsung. Vous
pouvez recourir à une empreinte au lieu de saisir votre mot de passe, par exemple, lors de l’achat de
contenus sur GALAXY Apps.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes → Vérifier le
compte Samsung, puis faites glisser le curseur Vérifier le compte Samsung vers la droite.
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Utiliser votre empreinte pour effectuer des achats via PayPal
Vous pouvez effectuer des achats en numérisant vos empreintes.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes → Paiement
PayPal.
2 Cochez la case FIDO Ready™ support et PayPal, puis appuyez sur ISNTALLER.
3 Une fois l’installation terminée, appuyez sur ASSOCIER COMPTE PAYPAL.
4 Suivez les instructions à l’écran pour vous connecter au site Web PayPal et enregistrer vos
empreintes digitales.
Mode Privé
À propos du mode Privé
Utilisez ce mode pour empêcher d’autres personnes d’utiliser ou d’accéder à des contenus
spécifiques, tels que des images ou des documents enregistrés sur l’appareil. Vous pouvez
enregistrer du contenu à un emplacement spécifique, puis désactiver le mode Privé pour masquer
ces éléments.
Masquer du contenu
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mode Privé, puis faites glisser le
curseur Mode Privé vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage
rapide, puis à appuyer sur Mode Privé.
Lorsque vous activez le mode Privé pour la première fois, définissez un code de déverrouillage et
un code PIN de secours.
2 Saisissez le code de déverrouillage du mode Privé.
Une fois ce mode activé, l’icône apparaît en haut de l’écran.
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3 Pour sélectionner les éléments à masquer, maintenez le doigt appuyé sur un élément de la liste,
cochez-le pour le sélectionner, puis appuyez sur → Déplacer dans Privé.
Les éléments du mode Privé sont caractérisés par le symbole .
4 Une fois les éléments à masquer sélectionnés, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Mode Privé, puis faites glisser le curseur Mode Privé vers la gauche. Une autre
solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Mode Privé.
Les éléments sélectionnés disparaissent de l’écran.
Vérifiez que les fichiers ont bien été enregistrés et déplacés avant de désactiver le mode
Privé.
Afficher du contenu masqué
Vous pouvez afficher le contenu masqué uniquement si le mode Privé est activé.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mode Privé, puis faites glisser le
curseur Mode Privé vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage
rapide, puis à activer le Mode Privé.
2 Saisissez le code de déverrouillage du mode Privé.
3 Depuis la liste des applications, appuyez sur Mes fichiers → Privé.
Tous les éléments du mode Privé s’affichent à l’écran.
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Sécurité
Mode Urgence
À propos du mode d’urgence
Utilisez ce mode pour prolonger la durée de veille de l’appareil lorsque vous vous trouvez dans une
situation d’urgence. Lorsque ce mode est activé, la luminosité de l’écran diminue et la consommation
de batterie est réduite grâce à la restriction de certaines fonctions. Vous pouvez également allumer
le flash, faire retentir des alarmes et envoyer votre position géographique à d’autres personnes dans
un message.
Activer le mode Urgence
Maintenez la touche Marche/Arrêt enfoncée, puis appuyez sur Mode Urgence. Une autre solution
consiste, depuis la liste des applications, à appuyer sur Paramètres → Assistance sécurité → Mode
Urgence, puis à faire glisser le curseur Mode Urgence vers la droite.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lors de l’envoi de messages ou
de l’utilisation du réseau mobile.
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Faire retentir des alarmes.
Ajouter des applications à utiliser
dans ce mode.
Passer un appel d’urgence.
Niveau de charge de la batterie et
temps de veille estimé de la batterie
Activer la lampe de poche.
Envoyer votre position actuelle Ouvrir le clavier du Téléphone.
dans un message.
Démarrer Internet.
Accéder à des options
supplémentaires.
Le délai de veille maximum estimé est le temps qu’il faut à la batterie pour se décharger
complètement lorsque l’appareil n’est pas utilisé. Le délai de veille peut varier selon les
paramètres de l’appareil et les conditions d’utilisation.
Désactiver le mode Urgence
Pour désactiver le mode d’urgence, maintenez le doigt appuyé sur la touche Marche/Arrêt, puis
appuyez sur Mode Urgence. Une autre solution consiste à appuyer sur → Désactiver le mode
Urgence. Le mode d’urgence est désactivé.
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Envoyer des messages d’aide
À propos de l’envoi de messages d’aide
Vous pouvez prédéfinir des contacts pour leur envoyer un message en cas d’urgence. Envoyez des
messages à vos contacts principaux en appuyant à trois reprises sur la touche Marche/Arrêt.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité.
Ajouter des contacts prédéfinis
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité.
2 Appuyez sur Gérer les contacts principaux → Créer un contact principal.
3 Appuyez sur Créer un contact et saisissez ses coordonnées, ou appuyez sur Sélectionner dans
les contacts pour transformer un contact existant en contact prédéfini.
Définir des messages d’aide
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité → Envoyer
des messages d’aide, faites glisser le curseur Envoyer des messages d’aide vers la droite, puis
sélectionnez le contenu à inclure aux messages d’aide.
Envoyer des messages d’aide
En cas d’urgence, appuyez à trois reprises rapprochées sur la touche Marche/Arrêt. L’appareil envoie
un message à vos contacts prédéfinis. Les messages incluent des informations concernant votre
position géographique.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lors de l’envoi de messages ou
de l’utilisation du réseau mobile.
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Actualités météorologiques (Geo News)
À propos des alertes météorologiques (Geo News)
Utilisez cette fonction pour recevoir des notifications en cas d’alertes météorologiques à proximité
de votre position actuelle.
• 	La fonction identifie votre position et vous communique des informations sur une
éventuelle catastrophe qui pourrait se produire dans votre zone géographique. Les
informations fournies peuvent varier selon le fournisseur de service de votre position
géographique.
Pour en savoir plus à propos des alertes météorologiques, mais aussi savoir dans quelles
régions et dans quelles langues ces informations sont disponibles, visitez le site Web
www.samsung.com/geonews.
• 	Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés si vous recevez des
notifications d’un service de météorologie lorsque vous êtes en itinérance.
Recevoir des notifications
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité → Geo News, puis
faites glisser le curseur Geo News vers la droite.
Fenêtre contextuelle de notification
Cochez la case Notifications pop-up Geo News.
L’appareil affiche les notifications dans une fenêtre contextuelle. Vous pouvez passer un appel
d’urgence ou envoyer un message d’urgence à des contacts présélectionnés depuis la fenêtre
contextuelle.
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Utiliser le widget Geo News
Vous pouvez afficher votre position actuelle et des informations sur les catastrophes éventuelles
dans votre région dans le widget Geo News.
Depuis l’écran d’accueil, faites défiler l’écran vers la gauche et appuyez sur le widget Geo News.
Position actuelle.
Informations sur une
catastrophe à l’endroit où
vous vous trouvez.
Accéder à des options
supplémentaires.
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Utilitaires
S Finder
Utilisez cette application pour rechercher du contenu sur l’appareil et via Internet. Vous pouvez
appliquer divers filtres et afficher l’historique de recherche.
Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur S Finder.
Rechercher du contenu
Appuyez sur le champ de recherche et saisissez un mot-clé, ou appuyez sur et prononcez un motclé.
Pour obtenir des résultats plus précis, sélectionnez des filtres sous le champ de recherche.
Pour sélectionner des critères de recherche, appuyez sur → Paramètres → Sélect. cat. de
recherche.
Gérer l’historique de recherche
Pour supprimer l’historique, appuyez sur à côté de cet élément.
Pour paramétrer l’appareil afin qu’il n’enregistre pas l’historique de recherche, appuyez sur →
Paramètres, puis désélectionnez Utiliser histor. recherc.
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S Planner
Démarrer S Planner
Utilisez cette application pour gérer des événements et des tâches.
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Accéder à des options
supplémentaires.
Créer un événement ou une tâche.
Changer le mode d’affichage.
Aller à la date d’aujourd’hui.
Créer un événement ou une tâche
1 Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur . Vous pouvez également sélectionner une date ne comportant aucun
événement ou tâche, et appuyer à deux reprises dessus.
Si la date comporte déjà des événements ou tâches enregistrés, appuyez sur la date et sur .
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3 Sélectionnez un événement ou une tâche, et saisissez les détails.
• 	Ajouter événement : définir la date de début et de fin d’un événement. Vous pouvez lui
appliquer une option de répétition.
• 	Ajouter une tâche : ajouter une tâche à faire à une date spécifique. Vous pouvez lui
appliquer une option de priorité.
Saisir un titre.
Joindre une carte indiquant le lieu
de l’événement.
Ajouter des détails.
Sélectionner un calendrier à utiliser
ou à synchroniser.
Sélectionner un élément.
Définir une date de début et de fin
pour l’événement.
4 Appuyez sur ENREGISTRER pour sauvegarder l’événement ou la tâche.
Synchroniser les événements et les tâches avec vos comptes
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Pour synchroniser des événements et des tâches avec vos comptes, appuyez sur → Sync
maintenant.
Pour ajouter des comptes avec lesquels effectuer la synchronisation, appuyez sur → Calendriers →
Ajouter compte. Sélectionnez ensuite un compte avec lequel effectuer la synchronisation et ouvrez
une session. Une fois le compte ajouté, un cercle vert apparaît près du nom du compte.
Pour modifier l’option de synchronisation du compte, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Comptes, puis sélectionnez un service de compte.
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Supprimer un événement ou une tâche
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Pour supprimer des événements ou des tâches, appuyez sur → Supprimer, sélectionnez des
événements ou des tâches, puis appuyez sur OK → SUPPRIMER.
Pour supprimer un événement ou une tâche en cours d’affichage, appuyez sur → SUPPRIMER.
Pour indiquer que les tâches sont terminées, appuyez sur une date comportant des tâches et cochez
celles qui sont terminées.
Partager un événement ou une tâche
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Pour partager un événement ou une tâche, appuyez sur , puis sélectionnez un mode de partage.
Calculatrice
Utilisez cette application pour réaliser des calculs simples ou complexes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Calculatrice.
Faites pivoter l’appareil vers la gauche pour utiliser la calculatrice scientifique en mode Paysage. Si
l’option Rotation écran est désactivée dans le volet des raccourcis, appuyez sur → Calculatrice
scientifique.
Pour afficher l’historique des calculs, appuyez sur pour masquer le clavier.
Pour effacer l’historique, appuyez sur → Effacer l’historique.
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Horloge
Alarme
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Alarme.
Créer une alarme
Appuyez sur dans la liste des alarmes, réglez l’heure de l’alarme, sélectionnez les jours de
répétition, paramétrez diverses autres options, puis appuyez sur OK. Pour activer ou désactiver des
alarmes, appuyez sur l’icône près de l’alarme concernée.
• 	Répéter : définir le délai à l’issue duquel l’alarme doit sonner une nouvelle fois et le nombre de
répétitions.
• 	Alarme intelligente : définir la tonalité de l’alarme intelligente et combien de temps avant
l’alarme principale elle doit sonner. Une alarme intelligente démarre à faible volume quelques
minutes avant l’heure prédéfinie de l’alarme. Le volume de l’alarme intelligente augmente
graduellement jusqu’à ce que vous l’éteigniez ou que vous désactiviez l’alarme principale.
Arrêter ou répéter une alarme
Pour éteindre une alarme, faites glisser votre doigt sur l’icône . Pour répéter l’alarme après une
période de répétition prédéfinie, faites glisser votre doigt sur l’icône .
Supprimer une alarme
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez l’alarme à supprimer, puis appuyez sur OK.
Horloge mondiale
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Horloge mondiale.
Créer une horloge
Appuyez sur , puis saisissez le nom d’une ville ou sélectionnez-en une dans la liste.
Pour appliquer l’heure d’été, maintenez le doigt appuyé sur une horloge, puis appuyez sur .
Supprimer une horloge
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez l’horloge à supprimer, puis appuyez sur OK.
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Chronomètre
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Chronomètre.
Appuyez sur DÉBUT pour commencer à chronométrer. Appuyez sur TOUR pour enregistrer des
temps intermédiaires.
Appuyez sur ARRÊTER pour arrêter le chronométrage. Pour effacer les temps intermédiaires,
appuyez sur RÉINIT.
Minuteur
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Minuteur.
Définissez la durée, puis appuyez sur DÉBUT.
Lorsque la durée du minuteur est écoulée, faites glisser votre doigt sur l’icône .
Google Drive
Utilisez cette application pour accéder aux fichiers enregistrés dans votre service de stockage Google
Drive. Vous pouvez stocker tous vos fichiers en un lieu unique, y accéder où que vous vous trouviez
et les partager avec d’autres personnes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Drive.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Dropbox
Utilisez cette application pour enregistrer et partager des fichiers avec d’autres personnes via le
service de stockage Cloud Dropbox. Lorsque vous enregistrez des fichiers dans Dropbox, votre
appareil les synchronise automatiquement avec le serveur Web et tout autre appareil sur lequel le
service Dropbox est installé.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Dropbox.
2 Connectez-vous à votre compte Dropbox. Si vous n’en possédez pas, créez un compte Dropbox.
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3 Appuyez sur Activer Chargements appareil photo.
L’appareil télécharge les photos prises avec l’appareil dans Dropbox. Pour télécharger des
vidéos, faites glisser le curseur Inclure les vidéos vers la droite.
Pour charger manuellement des photos ou des vidéos, appuyez sur Ignorer.
4 Utilisez les fonctions suivantes :
• 	  : charger ou ouvrir des fichiers. Appuyez sur → Transférer ici pour télécharger les
fichiers.
• 	  : afficher/lire les photos/vidéos chargées. Appuyez sur pour partager ou supprimer des
fichiers ou créer des albums.
• 	  : ouvrir des fichiers de la liste des favoris.
• 	  : afficher des notifications.
Recherche Google
Utilisez cette application pour effectuer des recherches sur Internet. Vous pouvez également l’utiliser
pour rechercher des applications ou des contenus d’applications enregistrés sur l’appareil ou la carte
mémoire.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Google.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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Mode Enfant
Utilisez ce widget pour offrir à vos enfants un environnement ludique et sécurisé en les empêchant
d’accéder à certaines applications ou certains contenus de votre appareil.
Avant d’utiliser ce widget, vous devez le télécharger et l’installer. Depuis l’écran d’accueil, appuyez
sur Mode Enfant → INSTALLER. Une fois installé, le widget apparaît sur l’écran d’accueil et dans la
liste des applications.
Pour démarrer le mode Enfant, appuyez sur Mode Enfant depuis l’écran d’accueil ou la liste des
applications.
Lorsque vous lancez ce widget pour la première fois, appuyez sur DÉFINIR UN CODE PIN au bas de
l’écran. Suivez ensuite les instructions affichées à l’écran.
Si le widget Mode Enfant est accidentellement désinstallé, vous pouvez le réinstaller.
Maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez sur Widgets,
maintenez le doigt appuyé sur le widget Mode Enfant. Faites glisser le widget sur l’écran
d’accueil et appuyez sur Mode Enfant pour le réinstaller.
Écran d’accueil du mode Enfant
L’écran d’accueil est le point de départ pour accéder à toutes les applications du mode Enfant.
Fonction Dessin
Lecteur média
Quitter le mode Enfant.
Accéder au contrôle parental.
Enregistreur vocal des enfants
Appareil photo
Galerie
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Utilisez cette application pour visualiser les images, dessins, enregistrements vocaux et fichiers
multimédia enregistrés dont vous autorisez l’accès à vos enfants.
Utilisez cette application pour lire des fichiers vidéo. Avant d’utiliser cette application, ajoutez-lui les
vidéos enregistrées sur l’appareil. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Contrôle parental.
Utilisez cette application pour créer un dessin à l’aide d’un crayon, d’un pinceau, etc.
Utilisez cette application pour enregistrer ou écouter des enregistrements vocaux.
Utilisez cette application pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos.
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Zone de jeux du mode Enfant
Faites défiler l’écran d’accueil vers la droite pour ouvrir la zone de jeux du mode Enfant.
Vous pouvez interagir avec les personnages, les objets du décor, et bien plus encore.
Contrôle parental
Utilisez cette fonction pour définir des restrictions concernant le mode Enfant et contrôler l’accès
aux contenus et applications. Vous pouvez modifier les paramètres du mode Enfant, la durée limite
d’utilisation, et bien plus encore.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur pour saisir le code PIN.
Pour quitter le contrôle parental, appuyez sur la touche Accueil.
Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Nom des enfants : afficher et modifier le profil des enfants.
• 	Durée d’utilisation : définir une durée limite d’utilisation journalière.
• 	Applications : afficher et ajouter des applications qui peuvent être utilisées en mode Enfant.
• 	Média : autoriser vos enfants à accéder à certaines photos et vidéos enregistrées sur l’appareil.
• 	Boutique des enfants : télécharger des applications pour enfants avec GALAXY Apps.
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Loupe
Utilisez ce widget pour grossir du texte ou des objets à l’aide de l’objectif arrière de l’appareil photo.
Pour ajouter ce widget, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez
sur Widgets, maintenez le doigt appuyé sur le widget Loupe, puis faites-le glisser vers l’écran
d’accueil.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur le widget Loupe.
Appuyez sur ou pour régler la loupe.
Pour faire la mise au point au centre de l’écran, appuyez sur . Vous pouvez également effectuer
manuellement la mise au point en appuyant à l’endroit souhaité.
Pour allumer le flash afin de visualiser du texte ou des objets dans des conditions de faible
luminosité, appuyez sur .
Pour prendre du texte ou des objets en photo, appuyez sur .
Maps
Utilisez cette application pour repérer votre position, rechercher des lieux ou obtenir un itinéraire.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Maps.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Rechercher des lieux
Recherchez des lieux en saisissant une adresse ou un mot-clé. Une fois le lieu trouvé, sélectionnez-le
afin d’afficher des informations détaillées. Pour en savoir plus, consultez l’aide.
Obtenir un itinéraire
Appuyez sur pour définir une adresse de départ et une adresse de destination, et choisir un mode
de transport. L’appareil affiche l’itinéraire à suivre pour arriver à destination.
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Mémo
Cette application permet d’enregistrer des informations importantes à sauvegarder et à consulter
ultérieurement.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Mémo.
Ajouter et gérer des catégories
Créez des catégories afin de trier et gérer vos mémos.
Depuis la liste des mémos, appuyez sur → GÉRER LES CATÉGORIES.
Pour ajouter une catégorie, appuyez sur , saisissez le nom d’une catégorie, puis appuyez sur OK.
Pour supprimer une catégorie, appuyez sur près de la catégorie concernée.
Pour renommer une catégorie, maintenez le doigt appuyé sur son nom, nommez la catégorie, puis
appuyez sur RENOMMER.
Pour modifier l’ordre des catégories, appuyez sur près d’une catégorie, puis faite-la glisser vers le
haut ou le bas, à l’emplacement souhaité.
Créer un mémo
Appuyez sur dans la liste des mémos et saisissez votre mémo. Lorsque vous rédigez un mémo,
utilisez les options suivantes :
• 	 : créer ou définir une catégorie.
• 	 : insérer des images.
• 	 : enregistrer un mémo vocal et l’insérer.
Pour enregistrer le mémo, appuyez sur SAUVEG.
Pour modifier un mémo, appuyez sur le mémo, puis sur son contenu.
Rechercher des mémos
Appuyez sur dans la liste des mémos, puis saisissez un mot-clé à rechercher dans les mémos.
Supprimer des mémos
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez des mémos, puis appuyez sur OK.
Pour supprimer le mémo en cours de lecture, appuyez sur → Supprimer.
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Mes fichiers
À propos de Mes fichiers
Utilisez cette application pour accéder à tous les types de fichiers stockés dans l’appareil, y compris
les images, vidéos, musiques et mémos vocaux.
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Visionner des fichiers
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Sélectionnez un dossier pour l’ouvrir. Pour remonter d’un niveau dans le répertoire, appuyez sur .
Pour revenir à l’écran principal Mes fichiers, appuyez sur .
Rechercher des fichiers ou des dossiers
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Appuyez sur , puis sélectionnez un critère de recherche.
Afficher les informations de mémoire
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Appuyez sur → Utilisation du stockage pour afficher les informations de mémoire relatives à
l’appareil et à la carte mémoire.
Ajouter des raccourcis de serveur FTP à l’appareil
Ajoutez un raccourci vers un serveur FTP dans la zone de raccourcis.
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Appuyez sur → Ajouter un serveur FTP, saisissez des détails tels que l’adresse du serveur, le nom
d’utilisateur et le mot de passe, puis appuyez sur OK.
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Établir une connexion avec
d’autres appareils
NFC
À propos de NFC
Votre appareil est équipé d’une fonction qui permet de lire les tags NFC (Near Field Communication)
contenant des informations relatives aux produits. Grâce à cette fonction, vous pouvez également
effectuer des paiements et acheter des tickets de transport ou des billets de spectacle après avoir
téléchargé les applications correspondantes.
La batterie comporte une antenne NFC intégrée. Manipulez l’appareil avec précaution afin
de ne pas endommager l’antenne NFC.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Vérifiez l’emplacement des antennes NFC sur votre appareil et sur l’autre appareil.
• 	Assurez-vous que la fonction NFC est activée sur votre appareil et sur les appareils auxquels vous
souhaitez vous connecter.
• 	Assurez-vous que l’écran de l’appareil est déverrouillé. Sinon, l’appareil ne pourra pas lire les tags
NFC ou recevoir des données.
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Utiliser la fonction NFC
Utilisez la fonction NFC pour envoyer des images ou des contacts à d’autres appareils et lire des
informations produit. Si vous insérez une carte SIM ou USIM comportant une fonction de paiement,
vous pouvez utiliser l’appareil pour effectuer facilement des paiements.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis faites glisser le curseur NFC
vers la droite.
Rapprochez l’antenne NFC, située à l’arrière de votre appareil, d’un tag NFC. Les informations figurant
sur le tag apparaissent à l’écran.
Effectuer un achat à l’aide de la fonction NFC
Pour pouvoir effectuer des paiements à l’aide de la fonction NFC, vous devez d’abord vous inscrire
à un service de paiement mobile. Pour vous inscrire ou obtenir des renseignements sur ce service,
contactez votre opérateur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis faites glisser le curseur NFC
vers la droite.
Rapprochez l’antenne NFC, située à l’arrière de votre appareil, du lecteur de carte NFC.
Pour définir l’application de paiement par défaut, appuyez sur Paiement NFC et sélectionnez une
application.
La liste des services peut ne pas inclure toutes les applications de paiement disponibles.
Établir une connexion avec d’autres appareils
145
Envoyer des données
Utilisez la fonction Android Beam pour envoyer des données, telles que des pages Web ou des
contacts, à des appareils compatibles NFC.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis faites glisser le curseur
NFC vers la droite.
2 Appuyez sur Android Beam, puis faites glisser le curseur Android Beam vers la droite.
3 Sélectionnez un élément et connectez l’antenne NFC de l’autre appareil avec l’antenne NFC de
votre appareil.
4 Lorsque l’option Appuyez ici pour transférer apparaît à l’écran, appuyez sur l’écran de l’appareil
pour envoyer l’élément.
Bluetooth
À propos de Bluetooth
La fonction Bluetooth crée une connexion sans fil directe entre deux appareils sur de courtes
distances. Pour échanger des données ou des fichiers multimédia avec d’autres appareils, utilisez la
fonction Bluetooth.
• 	Samsung ne peut être tenu responsable de la perte, de l’interception ou du mauvais
usage des données envoyées ou reçues via la fonction Bluetooth.
• 	Assurez-vous de toujours utiliser des appareils dignes de confiance et correctement
protégés avant de partager ou de recevoir des données. La présence d’obstacles entre les
deux appareils peut réduire le rayon d’action.
• 	Il est possible que votre appareil ne fonctionne pas avec certains appareils, en particulier
ceux qui n’ont pas été testés ou approuvés par Bluetooth SIG.
• 	N’utilisez pas la fonction Bluetooth de manière illégale (par exemple, pour le piratage de
fichiers ou l’enregistrement de communications à des fins commerciales).
Samsung ne peut être tenu responsable des répercussions d’une utilisation illégale de la
fonction Bluetooth.
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Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que la fonction Bluetooth est activée sur votre appareil et sur les appareils
auxquels vous souhaitez vous connecter.
• 	Assurez-vous que les deux appareils sont définis comme visibles aux autres appareils Bluetooth.
Établir une connexion avec d’autres appareils Bluetooth
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Bluetooth, faites glisser le curseur
Bluetooth vers la droite, puis appuyez sur ANALYSER. Une liste des appareils détectés apparaît.
Pour définir l’appareil comme visible aux autres appareils, appuyez sur son nom.
2 Sélectionnez un appareil auquel vous associer.
Si votre appareil a été appairé par le passé avec un appareil, appuyez sur son nom sans
confirmer le mot de passe.
3 Pour confirmer, acceptez la demande d’autorisation Bluetooth sur les deux appareils.
Envoyer et recevoir des données
De nombreuses applications prennent en charge le transfert de données via la fonction Bluetooth.
Vous pouvez partager des données, comme des contacts ou des fichiers multimédia, avec d’autres
appareils Bluetooth. Vous pouvez, par exemple, envoyer une image à un autre appareil.
Envoyer une image
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Sélectionnez une image.
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3 Appuyez sur → Bluetooth, puis sélectionnez un appareil auquel vous associer.
Si l’appareil auquel vous souhaitez vous associer ne figure pas dans la liste, demandez à ce que
l’appareil active son option de visibilité ou définissez votre appareil comme visible aux autres
appareils.
4 Acceptez la demande d’autorisation Bluetooth sur l’autre appareil.
Recevoir une image
Lorsqu’un autre appareil vous envoie une image, acceptez la demande d’autorisation Bluetooth.
L’image reçue est enregistrée dans le dossier Galerie → Download.
Dissocier des appareils Bluetooth
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Bluetooth.
L’appareil affiche la liste des appareils associés.
2 Appuyez sur près du nom de l’appareil à dissocier.
3 Appuyez sur Dissocier.
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S Beam
Utilisez cette fonction pour envoyer des données, telles que des vidéos, des images et des
documents.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que la fonction NFC ou Wi-Fi Direct est activée sur votre appareil et sur les
appareils auxquels vous souhaitez envoyer des fichiers.
Envoyer des données
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis faites glisser le curseur
NFC vers la droite.
2 Appuyez sur S Beam, puis faites glisser le curseur S Beam vers la droite.
3 Sélectionnez un fichier et connectez l’antenne NFC de l’autre appareil à l’antenne NFC de votre
appareil.
4 Lorsque l’option Appuyez ici pour transférer apparaît à l’écran, appuyez sur l’écran de l’appareil
pour envoyer le fichier.
• 	N’envoyez pas de données protégées par des droits d’auteur via S Beam. Vous risqueriez
de violer les lois sur les droits d’auteur. Samsung ne peut en aucun cas être tenu
responsable en cas d’utilisation illégale de données protégées par des droits d’auteur.
• 	Si les deux appareils tentent d’envoyer simultanément des données, le transfert de
fichiers risque d’échouer.
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Connexion rapide
À propos de la fonction Connexion rapide
Utilisez cette fonction pour rechercher et vous connecter facilement aux appareils à proximité. Vous
pouvez utiliser l’appareil comme télécommande en le connectant à un téléviseur. Vous pouvez
également facilement partager du contenu stocké sur votre appareil avec des ordinateurs.
• 	Les modes de connexion peuvent varier selon le type des appareils connectés ou du
contenu partagé.
• 	Le nom de l’appareil peut varier selon les appareils Bluetooth avec lesquels il est appairé.
Par exemple, le nom de l’appareil peut s’afficher comme BT MAC.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que les appareils à connecter prennent en charge la fonction Connexion rapide et
que leur écran est allumé.
• 	Assurez-vous que la fonction Wi-Fi Direct ou Bluetooth est activée sur les appareils ne prenant
pas en charge la fonction Connexion rapide.
Établir une connexion à d’autres appareils
1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
À l’ouverture du volet, les fonctions Wi-Fi et Bluetooth sont automatiquement activées et
l’appareil recherche les appareils à proximité.
2 Sélectionnez un appareil auquel vous connecter.
Les étapes suivantes peuvent varier en fonction de l’appareil connecté. Suivez les instructions
qui s’affichent à l’écran pour effectuer la connexion entre les appareils.
Pour permettre aux appareils à proximité de rechercher votre appareil et de s’y connecter,
appuyez sur → Définir la visibilité de l’appareil → Rendre l’appareil visible, puis
sélectionnez une option.
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Relancer la recherche d’appareils
Si l’appareil recherché n’apparaît pas dans la liste, recherchez-le.
Appuyez sur et sélectionnez l’appareil dans la liste des appareils détectés.
Désactiver la fonction Connexion rapide
Pour désactiver la fonction Connexion rapide, appuyez sur en haut de l’écran. Sinon, appuyez
sur .
Partager du contenu
Partagez du contenu avec les appareils connectés.
1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
2 Sélectionnez un appareil dans la liste des appareils détectés.
3 Sélectionnez une catégorie de média.
4 Sélectionnez le contenu à partager, puis appuyez sur TERMINÉ.
Votre appareil envoie le contenu à l’appareil connecté.
Établir une connexion avec un téléviseur
Connectez l’appareil à un téléviseur et commandez le téléviseur en utilisant l’appareil comme
télécommande.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que le téléviseur est allumé.
• 	Assurez-vous que le téléviseur est enregistré pour pouvoir utiliser la fonction WatchON.
• 	Installez l’application WatchON sur l’appareil. Vous pouvez télécharger l’application depuis
GALAXY Apps ou Play Store.
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1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
2 Appuyez sur Contrôle dans la liste des appareils détectés.
Lorsque l’appareil est connecté au téléviseur, une télécommande apparaît à l’écran.
Lorsque vous connectez l’appareil à un téléviseur pour la première fois, appuyez sur CONFIG.
TÉLÉCOMMANDE. Ensuite, suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour terminer la
connexion des appareils.
3 Commandez le téléviseur à l’aide de la télécommande.
Rejoindre un Group Play
Partagez du contenu avec d’autres appareils via la fonction Group Play.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Recherchez ou rejoignez une session créée ou créez une nouvelle session.
• 	Installez l’application Group Play sur les deux appareils. Vous pouvez télécharger l’application
depuis GALAXY Apps ou Play Store.
1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
2 Appuyez sur Rejoin. dans la liste des appareils détectés.
Seuls les appareils prenant en charge les sessions Group Play apparaissent dans la liste.
3 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour effectuer la connexion entre les appareils.
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Explorer des ordinateurs
Démarrez l’application Samsung Link afin d’utiliser les contenus enregistrés sur des ordinateurs
connectés à distance. Pour utiliser cette fonctionnalité, vous devez vous connecter à votre compte
Samsung.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que tous les appareils utilisant cette fonction sont connectés au même réseau.
• 	Assurez-vous que tous les ordinateurs auxquels l’appareil souhaite se connecter sont enregistrés
pour pouvoir utiliser l’application Samsung Link.
• 	Installez l’application Samsung Link sur les deux appareils. Vous pouvez télécharger l’application
depuis GALAXY Apps ou Play Store.
1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
2 Appuyez sur Parcourir le contenu dans la liste des appareils détectés.
Seuls les ordinateurs disponibles apparaissent dans la liste.
3 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour effectuer la connexion entre les appareils.
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Smart Remote
À propos de Smart Remote
Utilisez cette application pour vous connecter à un téléviseur et utiliser l’appareil comme une
télécommande. Vous pouvez rechercher et sélectionner des programmes de télévision et changer de
chaîne avec l’appareil.
Appuyez sur Smart Remote depuis la liste des applications.
Avant d’utiliser cette application
• 	Assurez-vous que l’appareil est connecté à un réseau.
• 	Assurez-vous que le port infrarouge de l’appareil est orienté vers le téléviseur.
Établir une connexion avec un téléviseur
1 Appuyez sur Smart Remote depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur DÉMARRER.
3 Sélectionnez une région, puis le service de diffusion.
Les programmes de télévision disponibles s’affichent.
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Utiliser l’appareil comme télécommande
Vous pouvez allumer et éteindre le téléviseur, parcourir les chaînes ou régler le volume du téléviseur
en utilisant l’appareil comme une télécommande.
1 Sur l’appareil, appuyez sur → Suivant.
2 Sélectionnez la marque du téléviseur.
3 Assurez-vous que le port infrarouge de l’appareil est orienté vers le téléviseur et appuyez sur
Bouton 1. Appuyez ensuite sur OUI si l’appareil allume le téléviseur.
Si l’appareil ne réussit pas à allumer le téléviseur, appuyez sur NON et recommencez cette
opération jusqu’à ce que le téléviseur reconnaisse le signal.
4 Sélectionnez un fournisseur de chaînes.
Allumer ou éteindre le téléviseur.
Menus de commande du téléviseur
Fonctions supplémentaires
Accéder à des options
supplémentaires.
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Regarder la télévision à l’aide de l’appareil
Sélectionnez un programme TV dans la liste des programmes disponibles pour le regarder sur le
téléviseur connecté.
1 Appuyez sur POUR VOUS, SÉRIES TÉLÉ, FILMS ou SPORTS.
2 Sélectionnez un programme TV, puis appuyez sur REGARDER SUR TV.
Le programme sélectionné apparaît sur le téléviseur connecté.
3 Appuyez sur pour changer de chaîne ou régler le volume.
Le volet de télécommande apparaît à l’écran.
Définir un rappel de programme
1 Sélectionnez un programme TV à regarder.
2 Appuyez sur ME LE RAPPELER.
L’alarme se déclenche à l’heure prédéfinie.
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Screen Mirroring
À propos de Screen Mirroring
Utilisez cette fonction pour connecter votre appareil à un grand écran avec le routeur AllShare Cast
ou HomeSync, puis partagez vos contenus. Vous pouvez également utiliser cette fonction avec
d’autres appareils prenant en charge la fonction Miracast Wi-Fi.
Appareils compatibles
Screen Mirroring (routeur
AllShare Cast ou HomeSync,
et appareils Wi-Fi Miracast)
• 	La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Cette fonction peut ne pas fonctionner sur les appareils compatibles Miracast ne prenant
pas en charge le protocole HDCP 2.X (High-bandwidth Digital Content Protection).
• 	Selon la connexion réseau, certains fichiers peuvent être mis en mémoire tampon en
cours de lecture.
• 	Pour économiser votre batterie, désactivez cette fonction lorsque vous ne l’utilisez pas.
• 	Si vous indiquez une bande de fréquence Wi-Fi, il se peut que les routeurs AllShare Cast
ou HomeSync ne soient pas détectés.
• 	Si vous lisez des vidéos ou jouez à des jeux sur un téléviseur, sélectionnez un mode TV
approprié afin d’obtenir un résultat optimal.
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Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que l’appareil avec lequel utiliser la fonction Screen Mirroring est connecté au
téléviseur via un câble HDMI.
• 	Assurez-vous que le téléviseur est allumé.
Afficher du contenu sur un téléviseur
Connectez le téléviseur et l’appareil devant utiliser la fonction Screen Mirroring. Pour configurer la
connexion, reportez-vous au mode d’emploi de l’appareil. Vous pouvez, par exemple, afficher du
contenu sur un téléviseur connecté via un routeur AllShare Cast.
1 Sur le téléviseur, sélectionnez un mode de connexion, comme le mode HDMI, pour permettre la
connexion à un appareil externe.
2 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Screen Mirroring.
Une liste des appareils détectés apparaît.
3 Sélectionnez un appareil auquel vous connecter.
L’écran de votre appareil apparaît sur l’écran du téléviseur.
Si vous connectez l’appareil pour la première fois, maintenez le doigt appuyé sur le nom du
routeur figurant dans la liste et saisissez le code PIN indiqué sur l’écran du téléviseur.
4 Ouvrez ou lisez un fichier, puis commandez l’affichage à l’aide des touches de votre appareil.
Arrêter le partage
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Screen Mirroring.
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Utiliser la fonction d’impression mobile
Connectez l’appareil à une imprimante pour imprimer des images ou des documents.
Certaines imprimantes peuvent ne pas être compatibles avec l’appareil.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que la fonction Wi-Fi ou Wi-Fi Direct est activée sur votre appareil et l’imprimante.
Connecter l’appareil à une imprimante
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Impression, sélectionnez un type
d’imprimante, puis faites glisser le curseur situé en haut à droite de l’écran vers la droite. L’appareil
recherche les imprimantes connectées au même réseau Wi-Fi que lui. Sélectionnez une imprimante à
utiliser comme imprimante par défaut.
Pour ajouter des imprimantes manuellement, appuyez sur → Ajouter une imprimante → ,
saisissez les détails, puis appuyez sur OK.
Pour modifier les paramètres d’impression, appuyez sur → Paramètres.
Imprimer du contenu
En mode affichage d’une image ou d’un document par exemple, appuyez sur → Imprimer, puis
sélectionnez une imprimante.
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Gestionnaire d’appareils et de
données
Mettre l’appareil à jour
L’appareil peut être mis à jour avec la version logicielle la plus récente.
Mettre l’appareil à jour sans connexion PC
Grâce au service FOTA (Firmware Over The Air), le logiciel de l’appareil peut être mis à jour sans
passer par une connexion avec un ordinateur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → À propos de l’appareil → Mises à jour
logicielles → Mettre à jour maintenant.
Mettre l’appareil à jour avec Samsung Kies
Téléchargez la dernière version de Samsung Kies à partir du site Web Samsung. Démarrez Samsung
Kies et connectez l’appareil à un ordinateur. Samsung Kies reconnaît automatiquement l’appareil et
affiche, le cas échéant, les mises à jour disponibles. Pour lancer la mise à jour, cliquez sur la touche
de mise à jour dans la boîte de dialogue. Pour plus d’informations sur la mise à jour, consultez l’aide
Samsung Kies.
• 	Lorsque vous mettez votre appareil à jour, n’éteignez pas l’ordinateur et ne déconnectez
pas le câble USB.
• 	Ne connectez pas non plus d’autres appareils multimédia à l’ordinateur. Cela pourrait
interférer avec le processus de mise à jour.
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Transférer des fichiers entre l’appareil et un
ordinateur
Vous pouvez transférer différents types de fichiers (sons, vidéos, images, etc.) de l’appareil vers un
ordinateur, et inversement.
• 	Ne débranchez pas le câble USB de l’appareil lorsqu’un transfert de fichiers est en cours.
Cela risquerait d’entraîner une perte de données ou d’endommager l’appareil.
• 	Ne débranchez pas l’appareil de l’ordinateur lorsque vous lisez des fichiers enregistrés
sur l’appareil sur l’ordinateur raccordé. Une fois que vous avez terminé de lire le fichier,
débranchez l’appareil de l’ordinateur.
• 	Il se peut que les appareils ne se connectent pas correctement s’ils le sont via un
concentrateur USB. Branchez directement l’appareil sur le port USB de l’ordinateur.
Connecter l’appareil en tant qu’appareil multimédia
1 Connectez l’appareil à un ordinateur à l’aide du câble USB.
2 Ouvrez le volet des raccourcis, puis appuyez sur Connecté en tant que périphérique
multimédia → Périphérique multimédia (MTP).
Appuyez sur Appareil photo (PTP) si votre ordinateur ne gère pas le protocole MTP (Media
Transfer Protocol) ou ne dispose pas du pilote approprié.
3 Transférez des fichiers entre votre appareil et l’ordinateur.
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Connecter l’appareil avec Samsung Kies
Samsung Kies est un logiciel qui permet de gérer vos contenus multimédia et vos informations
personnelles avec des appareils Samsung. Téléchargez la dernière version de Samsung Kies à partir
du site Web Samsung.
1 Connectez l’appareil à un ordinateur à l’aide du câble USB.
Samsung Kies démarre automatiquement sur l’ordinateur. Si Samsung Kies ne démarre pas,
double-cliquez sur l’icône Samsung Kies sur votre ordinateur.
2 Transférez des fichiers entre votre appareil et l’ordinateur.
Pour plus d’informations, consultez l’aide de Samsung Kies.
Sauvegarder et restaurer des données
Conservez vos informations personnelles, données d’applications et paramètres en toute sécurité
sur votre appareil. Vous pouvez effectuer une sauvegarde de vos informations importantes sur un
compte de sauvegarde et y accéder ultérieurement.
Utiliser un compte Google
1 Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur Sauvegarder et réinitialiser et cochez la case Sauvegarder mes données.
3 Appuyez sur Compte de sauvegarde et sélectionnez un compte de sauvegarde.
Pour restaurer les données, vous devez vous connecter à votre compte Google via l’assistant
de configuration. Vous pouvez lancer et ouvrir l’assistant de configuration en effectuant une
réinitialisation des données par défaut sur l’appareil. Si vous ne vous connectez pas à votre
compte Google via l’assistant de configuration, vous ne pouvez pas restaurer les données de
sauvegarde.
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Utiliser un compte Samsung
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Comptes → Ajouter compte →
Samsung, puis connectez-vous à votre compte Samsung.
2 Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
3 Appuyez sur Cloud → Sauvegarder, cochez les éléments à sauvegarder, puis appuyez sur
SAUVEGARDER MAINTENANT → SAUVEGARDER.
Pour restaurer des données, appuyez sur Restaurer, sélectionnez les éléments à restaurer, puis
appuyez sur RESTAURER MAINTENANT.
Réinitialiser les données
Vous pouvez supprimer tous les paramètres et toutes les données de l’appareil. Avant de rétablir les
paramètres par défaut, assurez-vous de sauvegarder toutes les données importantes stockées sur
l’appareil. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Sauvegarder et restaurer des données.
1 Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur Sauvegarder et réinitialiser → Rétablir param. par défaut.
3 Appuyez sur RÉINITIALISER LE PÉRIPHÉRIQUE → SUPPRIMER TOUT.
L’appareil redémarre automatiquement.
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Paramètres
Accéder au menu des paramètres
Utilisez cette application pour configurer l’appareil, définir les paramètres d’une application et
ajouter des comptes.
Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
Pour rechercher des paramètres en saisissant des mots clés, appuyez sur .
Paramètres rapides
Affichez la liste de vos paramètres favoris.
Pour modifier la liste des paramètres favoris, appuyez sur → Modifier les raccourcis, sélectionnez
un paramètre, puis appuyez sur EFFECTUÉ.
Connexions réseau
Wi-Fi
Activez la fonction Wi-Fi pour permettre la connexion à un réseau Wi-Fi et accéder à Internet ou à
d’autres périphériques réseau.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Wi-Fi, puis faites glisser le curseur Wi-Fi vers la droite.
Vous pouvez maintenir une connexion réseau stable en sélectionnant automatiquement le réseau
Wi-Fi ou le réseau mobile pour utiliser le signal le plus puissant. Pour basculer automatiquement
entre les réseaux, cochez la case Réseau intelligent.
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Politique de mise en veille Wi-Fi
Appuyez sur → Paramètres avancés → Wi-Fi activé en mode veille.
Lorsque l’écran est éteint, l’appareil désactive automatiquement les connexions Wi-Fi.
Lorsque cela se produit, l’appareil accède automatiquement aux réseaux mobiles s’il a été
configuré pour utiliser ces réseaux. Cela peut entraîner des frais de transfert de données.
Pour éviter des frais supplémentaires, définissez cette option sur Toujours.
Paramètres de notification réseau
L’appareil détecte les réseaux Wi-Fi ouverts et affiche une icône dans le volet des raccourcis lorsqu’un
réseau est disponible.
Appuyez sur → Paramètres avancés et cochez la case Notification réseau pour activer cette
fonction.
Wi-Fi Direct
Le Wi-Fi Direct autorise la connexion directe entre des appareils via un réseau Wi-Fi sans passer par
un point d’accès.
Appuyez sur → Wi-Fi Direct.
Download Booster
Configurez l’appareil pour télécharger simultanément des fichiers via les réseaux Wi-Fi et mobile.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Download Booster, puis faites glisser le curseur Download
Booster vers la droite.
• 	La prise en charge de cette fonction dépend de l’appareil.
• 	Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lors du téléchargement de
fichiers via le réseau mobile.
Bluetooth
Activez la fonction Bluetooth pour échanger des informations sur de courtes distances.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Bluetooth, puis faites glisser le curseur Bluetooth vers la
droite.
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Modem et point d’accès mobile
Utilisez votre appareil comme point d’accès mobile pour partager sa connexion de données avec
d’autres appareils. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Utiliser votre appareil comme
modem ou point d’accès mobile.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Modem et point d’accès mobile.
• 	Point d’accès mobile : utilisez le point d’accès mobile pour partager la connexion de données
de votre appareil avec des ordinateurs ou d’autres appareils via le réseau Wi-Fi. Vous pouvez
utiliser cette fonction lorsque la connexion réseau n’est pas disponible.
• 	Modem USB : utilisez le modem USB pour partager la connexion de données de votre appareil
avec un ordinateur via le mode USB. Lorsqu’il est connecté à un ordinateur, l’appareil sert de
modem sans fil.
• 	Modem Bluetooth : utilisez le modem Bluetooth pour partager la connexion de données de
votre appareil avec un ordinateur ou d’autres appareils via la fonction Bluetooth.
Mode Hors-ligne
Désactivez toutes les fonctions sans fil de l’appareil. Vous pouvez uniquement utiliser les services
hors-réseau, c’est-à-dire les fonctions autres que les fonctions d’appel, Wi-Fi et Bluetooth.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Mode Hors-ligne.
Utilisation des données
Effectuez un suivi de la quantité de données utilisées et personnalisez les paramètres de limite
d’utilisation des données.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Utilisation des données.
• 	Données mobiles : paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser les connexions de données sur
n’importe quel réseau mobile.
• 	Définir la limite des données mobiles : configurez une limite d’utilisation des données mobiles.
Pour accéder à des options supplémentaires, appuyez sur .
• 	Restr. données arrière-plan : paramétrez l’appareil pour pouvoir désactiver la synchronisation
en arrière-plan lorsque vous utilisez un réseau mobile.
• 	Afficher utilisation Wi-Fi : paramétrez l’appareil pour pouvoir afficher l’utilisation des données
via le réseau Wi-Fi.
• 	Points d’accès mobiles : sélectionnez des points d’accès mobiles afin d’empêcher que les
applications fonctionnant en arrière-plan ne les utilisent.
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Position
Modifiez les paramètres des informations de localisation.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Position, puis faites glisser le curseur Position vers la droite.
• 	Mode : sélectionnez une méthode pour recueillir vos données de localisation.
• 	Demandes de localisation récentes : affichez les applications qui requièrent votre position et la
batterie consommée à cet effet.
• 	Services de localisation : affichez les services de localisation utilisés par votre appareil.
• 	Mes endroits : définissez des profils correspondant à des adresses spécifiques qui vous aideront
à localiser votre position lorsque vous utilisez des options GPS, Wi-Fi ou Bluetooth.
Plus de réseaux
Personnalisez les paramètres réseaux.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Plus de réseaux.
Application de messagerie par défaut
Sélectionnez l’application par défaut à utiliser pour la messagerie.
Réseaux mobiles
• 	Données mobiles : paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser les connexions de données sur
n’importe quel réseau mobile.
• 	Itinérance : paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser les connexions de données lorsque vous
changez de zone de couverture.
• 	Nom des points d’accès : attribuez des noms aux points d’accès (APN).
• 	Mode réseau : sélectionnez un type de réseau.
• 	Opérateurs réseau : recherchez les réseaux disponibles et sélectionnez-en un pour vous y
connecter.
VPN
Paramétrez des réseaux privés virtuels (VPN) pour vous y connecter.
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Partage de connexion
NFC
Activez la fonction NFC pour lire ou écrire des tags NFC contenant des informations.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur NFC, puis faites glisser le curseur NFC vers la droite.
• 	Android Beam : activez la fonction Android Beam pour envoyer des données, notamment des
pages Web et des contacts, vers des appareils compatibles NFC.
• 	S Beam : activez la fonction S Beam pour envoyer des données telles que des vidéos, des images
et des documents à des appareils prenant en charge les fonctions NFC et Wi-Fi Direct.
• 	Paiement NFC : définissez l’application de paiement par défaut.
La liste des services peut ne pas inclure toutes les applications de paiement disponibles.
Appareils à proximité
Modifiez les paramètres de partage de contenu lorsque vous connectez l’appareil à des appareils
avoisinants.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Appareils à proximité, puis faites glisser le curseur Appareils
à proximité vers la droite.
• 	Nom de l’appareil : affichez le nom de serveur multimédia de votre appareil.
• 	Contenu à partager : paramétrez l’appareil pour pouvoir partager son contenu avec d’autres
appareils.
• 	Appareils autorisés : affichez la liste des appareils qui peuvent accéder à votre appareil.
• 	Appareils refusés : affichez la liste des appareils qui ne sont pas autorisés à accéder à votre
appareil.
• 	Destination de téléchargement : sélectionnez la mémoire dans laquelle enregistrer les fichiers
multimédia téléchargés.
• 	Recevoir fichiers d’autres app. : paramétrez l’appareil pour pouvoir autoriser le chargement à
partir d’autres appareils.
Impression
Configurez les paramètres pour les modules d’extension d’imprimante installés sur l’appareil. Vous
pouvez rechercher les imprimantes disponibles ou en ajouter une manuellement pour imprimer des
fichiers via le réseau Wi-Fi ou les services de Cloud.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Impression.
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Screen Mirroring
Activez cette fonction pour partager votre écran avec d’autres personnes.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Screen Mirroring.
Son et affichage
Sons et notifications
Modifiez les paramètres des différents sons de l’appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Sons et notifications.
• 	Mode son : configurez le mode sonore à utiliser (vibreur, son ou silencieux).
• 	Intensité des vibrations : réglez l’intensité des vibrations émises par l’appareil.
• 	Vibreur et sonnerie : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre et émette une sonnerie à chaque
appel entrant.
• 	Sonneries : sélectionnez une sonnerie pour les appels entrants.
• 	Vibrations : sélectionnez un type de vibreur.
• 	Sonnerie de notification : sélectionnez une sonnerie pour les événements, comme les
messages entrants.
Affichage
Modifiez les paramètres d’affichage.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Affichage.
• 	Luminosité : définissez la luminosité de l’écran.
• 	Police :
– Style de police : modifiez le type de police du texte affiché à l’écran.
– Taille de police : modifiez la taille de la police.
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• 	Rotation de l’écran : indiquez si le contenu doit automatiquement pivoter en même temps que
l’appareil.
– Smart Rotation : paramétrez l’interface pour l’empêcher de pivoter lorsque vous bougez
votre visage.
• 	Smart Stay : paramétrez l’appareil pour empêcher le rétroéclairage de se désactiver lorsque
vous consultez l’écran.
• 	Mise en veille de l’écran : définissez le délai à l’issue duquel l’écran doit s’éteindre
automatiquement.
• 	Mode d’écran :
– Adapter l’affichage : utilisez ce mode pour optimiser l’affichage selon la taille de l’écran.
– Dynamique : utilisez ce mode pour accentuer les tonalités de l’affichage.
– Standard : utilisez ce mode pour obtenir un arrière-plan de qualité standard.
– Photo professionnelle : utilisez ce mode pour que les tons de l’écran ressemblent à de vraies
couleurs.
– Cinéma : utilisez ce mode pour obtenir un arrière-plan sombre, comme dans une pièce peu
éclairée.
• 	Tons écran auto. : paramétrez l’appareil pour pouvoir économiser de l’énergie en ajustant la
luminosité de l’écran.
• 	Écran de veille : paramétrez l’appareil pour pouvoir activer l’écran de veille lorsque l’appareil est
connecté à une station d’accueil ou est en cours de chargement.
• 	Témoin lumineux :
– Chargement : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume lorsque la batterie
est en cours de chargement.
– Batterie faible : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume lorsque la
batterie est faible.
– Notifications : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume en cas d’appels,
de messages ou d’événements manqués.
– Mémo vocal : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume lorsque vous
enregistrez des mémos vocaux.
• 	Durée de l’éclairage des touches : paramétrez la durée de rétroéclairage des touches
Applications récentes et Retour.
• 	Augmenter sensib. tactile : paramétrez l’appareil pour pouvoir autoriser l’utilisation de l’écran
tactile avec des gants.
Selon la matière des gants que vous portez, certaines commandes peuvent ne pas être
reconnues.
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Fond d’écran
Sélectionnez l’image d’arrière-plan de l’écran d’accueil et de l’écran de verrouillage.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Fond d’écran.
Écran de verrouillage
Modifiez les paramètres de l’écran de verrouillage.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Écran de verrouillage.
• 	Déverrouillage de l’écran : activez la fonction de déverrouillage sécurisé de l’écran. Les options
suivantes peuvent varier selon la fonction de déverrouillage d’écran sélectionnée.
• 	Double horloge : paramétrez l’appareil pour pouvoir afficher deux horloges.
• 	Taille de l’horloge : modifiez la taille de l’horloge.
• 	Afficher la date : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche la date et l’heure.
• 	Raccourci Appareil photo : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche le raccourci de l’appareil
photo sur l’écran verrouillé.
• 	Infos propriétaire : saisissez les informations que vous souhaitez voir apparaître sur l’écran
verrouillé.
• 	Effet de déverrouillage : sélectionnez un effet à appliquer lorsque vous déverrouillez l’écran.
• 	En savoir plus : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche des informations sur l’écran verrouillé
comme la météo ou le nombre de pas effectués lorsque vous utilisez le podomètre dans
S Health.
• 	Texte d’aide : paramétrez l’appareil pour pouvoir afficher un texte d’aide sur l’écran verrouillé.
Fenêtres multiples
Activez ou désactivez la fonction Multi-fenêtres.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Fenêtres multiples, puis faites glisser le curseur Fenêtres
multiples vers la droite.
• 	Ouvr. en vue Multi-fenêtres : paramétrez l’appareil pour qu’il active la fonction Multi-fenêtres
lorsque vous ouvrez des fichiers dans Mes fichiers ou Vidéo. De même, l’appareil active cette
fonction lorsque vous affichez les pièces jointes des messages.
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Volet des raccourcis
Personnalisez les éléments apparaissant dans le volet des raccourcis.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Volet des raccourcis.
• 	Ajustement de la luminosité : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche la barre de réglage de la
luminosité dans le volet des raccourcis.
• 	Applications recommandées : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche la liste des applications
recommandées dans le volet des raccourcis en fonction de vos actions, par exemple lorsque
vous connectez un casque ou des écouteurs à l’appareil.
• 	Définir les raccourcis : modifiez les touches de paramétrage rapide affichées dans le volet des
raccourcis.
Boîte à outils
Paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser la boîte à outils.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Boîte à outils, puis faites glisser le curseur Boîte à outils vers
la droite.
Affichez la liste des applications dans la boîte à outils. Pour modifier la liste des applications, appuyez
sur MODIF.
Opération à une main
Activez ce mode pour pouvoir utiliser l’appareil d’une seule main.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Opération à une main, puis faites glisser le curseur
Opération à une main vers la droite.
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Personnalisation
Mode simplifié
Définissez un mode d’affichage à utiliser.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Mode simplifié.
• 	Mode standard : utilisez le mode standard de l’appareil.
• 	Mode simplifié : utilisez le mode simplifié de l’appareil.
• 	Applications simplifiées : sélectionnez les applications auxquelles appliquer une présentation
simplifiée.
Accessibilité
Vous pouvez utiliser cette fonction pour accéder aux paramètres permettant d’améliorer
l’accessibilité de l’appareil. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Accessibilité.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Accessibilité.
Mode Privé
Paramétrez l’appareil pour empêcher d’autres personnes d’accéder à votre contenu personnel en
activant le mode Privé.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Mode Privé, puis faites glisser le curseur Mode Privé vers la
droite.
• 	Type d’accès mode Privé : configurez ou modifiez la méthode de déverrouillage pour activer le
mode Privé.
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Lecteur d’empreintes
Enregistrez vos empreintes digitales sur l’appareil pour le sécuriser ou vous connecter à votre
compte Samsung.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Lecteur d’empreintes.
• 	Gestionnaire d’empreintes : enregistrez ou supprimez des empreintes.
• 	Modifier MDP de secours : modifiez le mot de passe de secours à utiliser si l’appareil ne
reconnaît pas votre empreinte.
• 	Déverrouillage de l’écran : définissez une méthode de déverrouillage et un mot de passe de
secours.
• 	Vérifier le compte Samsung : configurez l’appareil pour qu’il vérifie votre compte Samsung à
l’aide de vos empreintes digitales.
• 	Paiement PayPal : configurez l’appareil pour qu’il vérifie votre compte PayPal et autorise les
achats en utilisant vos empreintes digitales.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Mouvement
Mouvements et gestes
Activez la fonction de détection des mouvements et modifiez les paramètres permettant de
contrôler la détection des mouvements de votre appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Mouvements et gestes.
• 	Air Browse : déplacez votre main vers la gauche ou la droite au-dessus du capteur pour
parcourir des images, des pages Web ou des morceaux de musique.
• 	Appel direct : paramétrez l’appareil pour pouvoir passer un appel vocal en portant l’appareil à
l’oreille lorsque vous consultez le journal d’appels, la liste des messages ou celle des contacts.
• 	Smart Alert : paramétrez l’appareil pour pouvoir être averti des appels manqués ou des
nouveaux messages lorsque vous le prenez dans la main.
• 	Muet/pause : paramétrez l’appareil pour couper la sonnerie des appels entrants ou des alarmes,
ou pour interrompre la lecture d’un fichier multimédia en utilisant les mouvements de la main
ou en éloignant le regard de l’écran.
• 	Balayer pour capturer : paramétrez l’appareil pour pouvoir effectuer une capture d’écran en
balayant l’écran avec le côté de la main vers la gauche ou vers la droite.
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Air View
Prévisualisez des contenus ou affichez des informations dans des fenêtres contextuelles en pointant
votre doigt dessus.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Air View, puis faites glisser le curseur Air View vers la droite.
Utilisateur et sauvegarde
Comptes
Ajoutez des comptes de messagerie électronique ou de réseaux sociaux.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Comptes.
Cloud
Modifiez les paramètres de synchronisation des données ou des fichiers avec votre compte Samsung
ou le stockage Cloud Dropbox.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Cloud.
Sauvegarder et réinitialiser
Modifiez les paramètres de gestion des paramètres et des données.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Sauvegarder et réinitialiser.
• 	Sauvegarder mes données : paramétrez l’appareil pour pouvoir sauvegarder vos paramètres et
vos données d’application sur le serveur Google.
• 	Compte de sauvegarde : configurez ou modifiez votre compte de sauvegarde Google.
• 	Restauration auto. : paramétrez l’appareil pour pouvoir restaurer vos paramètres et vos
données d’application lorsque les applications sont réinstallées.
• 	Rétablir param. par défaut : restaurez les valeurs par défaut de l’appareil et supprimez toutes
vos données.
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Système
Langue et saisie
Modifiez les paramètres de saisie de texte. La disponibilité de certaines options dépend de la langue
sélectionnée.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Langue et saisie.
Langue
Sélectionnez la langue d’affichage des menus et des applications.
Par défaut
Sélectionnez le type de clavier à utiliser par défaut pour la saisie de texte.
Clavier Samsung
Modifiez les paramètres du clavier Samsung.
La disponibilité des options dépend de votre zone géographique ou de votre opérateur.
• 	Français(FR) : sélectionnez une présentation de clavier par défaut.
• 	Sélectionner langue de saisie : sélectionnez les langues de saisie.
• 	Texte intuitif : activez le mode de saisie intuitive pour que des suggestions de mots s’affichent
au fur et à mesure de votre saisie. Vous pouvez également personnaliser les paramètres de la
saisie intuitive.
• 	Remplacement automatique : paramétrez l’appareil pour pouvoir corriger les fautes
d’orthographe et les mots incomplets en appuyant sur la barre d’espace ou un signe de
ponctuation.
• 	Mes raccourcis clavier : paramétrez le nombre de raccourcis vers le texte fréquemment utilisé.
Vous pouvez maintenir une touche numérique enfoncée pour insérer un texte présélectionné.
• 	Majuscules automatiques : paramétrez l’appareil pour pouvoir mettre automatiquement en
majuscules la première lettre qui suit un signe de ponctuation final (point, point d’interrogation
ou point d’exclamation).
• 	Espace auto : paramétrez l’appareil pour qu’il insère automatiquement un espace entre les
mots.
• 	Ponctuation automatique : paramétrez l’appareil pour qu’il insère un point lorsque vous
appuyez deux fois sur la barre d’espace.
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• 	Glissement du clavier :
– Aucun(e) : paramétrez l’appareil pour désactiver la fonction de balayage du clavier.
– Saisie en continu : autorisez la saisie continue qui consiste à faire glisser le doigt d’une lettre
à l’autre sur le clavier, sans le soulever.
– Contrôle du curseur : activez la fonction de navigation intelligente qui permet de déplacer
le curseur en faisant défiler le clavier.
• 	Son : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous appuyez sur une touche.
• 	Vibreur : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque vous appuyez sur une touche.
• 	Aperçu du caractère : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche une image agrandie de chaque
caractère saisi.
• 	Réinitialiser paramètres : réinitialisez les paramètres du clavier Samsung.
Saisie vocale Google
Modifier les paramètres de saisie vocal.
• 	Langues : sélectionnez les langues de saisie.
• 	Bloquer termes choquants : paramétrez l’appareil pour qu’il bloque les mots injurieux lors de la
saisie vocale.
• 	Reconnaissance vocale hors connexion : téléchargez et installez les données linguistiques
pour la saisie vocale hors-ligne.
Options synthèse vocale
• 	Moteur TTS favori : sélectionnez un moteur de synthèse vocale. Pour modifier les paramètres
des moteurs de synthèse vocale, appuyez sur .
• 	Vitesse d’élocution : sélectionnez la vitesse de diction de la synthèse vocale.
• 	Écouter un exemple : écoutez un exemple de texte parlé.
• 	État langue par défaut : affichez le statut de la langue par défaut pour la fonction de synthèse
vocale.
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Lect. notific. haute voix
Paramétrez l’appareil pour qu’il lise les notifications à haute voix en cas d’appel entrant, de message
ou d’événement.
Vitesse du curseur
Réglez la vitesse du curseur d’une souris ou d’un pavé tactile connecté(e) à l’appareil.
Date et heure
Accédez aux paramètres suivants et modifiez-les afin de contrôler l’affichage de l’heure et de la date.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Date et heure.
Si la batterie est entièrement déchargée ou si vous la retirez de l’appareil, l’heure et la date
sont alors réinitialisées.
• 	Date et heure automatiques : mettez automatiquement à jour l’heure et la date lorsque vous
changez de fuseau horaire.
• 	Définir la date : réglez la date du jour manuellement.
• 	Définir l’heure : réglez l’heure manuellement.
• 	Fuseau horaire auto : paramétrez l’appareil pour pouvoir recevoir des informations sur l’heure
depuis le réseau lorsque vous changez de fuseau horaire.
• 	Sélectionner le fuseau horaire : réglez le fuseau horaire de votre zone géographique.
• 	Format 24 heures : affichez l’heure au format 24 heures.
• 	Format de date : sélectionnez le format de date.
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Assistance sécurité
Activez le mode d’urgence et configurez des contacts et des messages prédéfinis. Pour en savoir
plus, reportez-vous à la section Mode Urgence.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Assistance sécurité.
• 	Mode Urgence : paramétrez l’appareil pour qu’il active le mode Urgence et réduise la
consommation de la batterie en n’utilisant que les fonctions de base, comme le téléphone.
• 	Geo News : paramétrez l’appareil pour recevoir des notifications de catastrophe naturelle.
• 	Envoyer des messages d’aide : paramétrez l’appareil pour pouvoir envoyer des messages
d’aide en appuyant à trois reprises sur la touche Marche/Arrêt.
– Envoyer images : paramétrez l’appareil pour pouvoir envoyer des photos prises par les
objectifs arrière et avant avec le message d’aide.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
– Envoyer un enreg. sonore : paramétrez l’appareil pour pouvoir enregistrer des sons et les
envoyer avec le message à vos correspondants.
• 	Gérer les contacts principaux : sélectionnez ou modifiez les correspondants à qui envoyer des
messages d’aide.
Accessoires
Modifiez les paramètres des accessoires.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Accessoires.
• 	Sortie audio : sélectionnez le format de sortie audio à utiliser lorsque vous connectez l’appareil
à des périphériques HDMI. Certains appareils peuvent ne pas prendre en charge les paramètres
de son Surround.
Batterie
Affichez la quantité d’énergie consommée par votre appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Batterie.
• 	Affich. pourcentage batterie : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche l’autonomie restante de la
batterie.
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Économie d’énergie
Activez le mode Économie d’énergie et modifiez les paramètres. Pour en savoir plus, reportez-vous à
la section Utiliser les fonctions d’économie d’énergie.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Économie d’énergie.
• 	Mode Éco. d’énergie : activez le mode Économie d’énergie et modifiez les paramètres.
• 	Mode Ultra économie d’énergie : paramétrez l’appareil pour prolonger le temps de veille et
réduire la consommation de la batterie en affichant une présentation simplifiée et en autorisant
un accès limité à une application.
Le délai de veille maximum estimé est le temps qu’il faut à la batterie pour se décharger
complètement lorsque l’appareil n’est pas utilisé. Le délai de veille peut varier selon les
paramètres de l’appareil et les conditions d’utilisation.
Stockage
Affichez les informations relatives à la quantité de stockage disponible sur l’appareil et la carte
mémoire, ou formatez une carte mémoire.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Stockage.
Le formatage d’une carte mémoire supprime définitivement toutes les données qui y sont
stockées.
La mémoire interne de votre appareil a une capacité réelle disponible inférieure à la capacité
indiquée, car elle est en partie occupée par le système d’exploitation et les applications
installées par défaut. La capacité disponible peut varier lorsque vous mettez à jour l’appareil.
Sécurité
Modifiez les paramètres de sécurité de l’appareil et de la carte SIM ou USIM.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Sécurité.
• 	Admin. de périphérique : affichez les administrateurs de votre appareil. Vous pouvez autoriser
les administrateurs de l’appareil à appliquer de nouvelles règles à celui-ci.
• 	Sources inconnues : paramétrez l’appareil pour autoriser l’installation d’applications provenant
de sources inconnues.
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• 	Crypter l’appareil : définissez un mot de passe pour crypter les données enregistrées sur
l’appareil. Vous devez saisir ce mot de passe à chaque fois que vous allumez l’appareil.
Chargez la batterie avant d’activer ce paramètre, car il peut arriver que le cryptage des
données dure plus d’une heure.
• 	Crypter la carte SD externe : paramétrez l’appareil pour pouvoir crypter les fichiers contenus
sur une carte mémoire.
Votre appareil ne sera pas en mesure de lire les fichiers cryptés si vous le réinitialisez lorsque
ces paramètres sont activés. Désactivez ces paramètres avant de réinitialiser votre appareil.
• 	Contrôle à distance : paramétrez l’appareil pour pouvoir le contrôler à distance via Internet si
vous l’égarez ou s’il vous est dérobé. Pour utiliser cette fonction, vous devez vous connecter à
votre compte Samsung.
• 	Alerte changement de SIM : activez ou désactivez la fonction de traçage du mobile qui permet
de localiser l’appareil en cas de perte ou de vol.
• 	Accéder au site Web : accédez au site Web Traçage du mobile (findmymobile.samsung.com). Ce
site vous permet de repérer et de contrôler un appareil égaré ou dérobé.
• 	Verr. de réactivation : paramétrez l’appareil pour qu’il requiert votre compte Samsung une fois
l’appareil réinitialisé pour empêcher d’autres personnes de le réactiver.
• 	Configurer blocage SIM :
– Verrouiller carte SIM : activez ou désactivez la fonction de verrouillage par code PIN de
l’appareil. Si vous activez ce paramètre, un code PIN vous sera demandé à chaque fois que
vous allumez l’appareil.
– Modifier code PIN SIM : modifiez le code PIN fourni pour accéder aux données SIM ou USIM.
• 	Rendre les mots de passe visibles : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche votre mot de passe à
mesure que vous le saisissez.
• 	MàJ de politique sécurité : paramétrez l’appareil pour qu’il vérifie et télécharge les mises à jour
de sécurité.
• 	Envoyer des rapports de sécurité : paramétrez l’appareil pour qu’il envoie automatiquement
des rapports de sécurité à Samsung.
• 	Type de stockage : définissez un type de stockage pour les fichiers d’identification.
• 	Infos d’ident. sécurisées : recourez à des certificats et des identifiants pour sécuriser l’utilisation
des diverses applications.
• 	Installer depuis stock. périph. : installez les certificats cryptés stockés sur une clé USB.
• 	Effacer infos identification : effacez les identifiants de sécurité contenus dans l’appareil et
réinitialisez le mot de passe.
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Aide
Accédez aux informations d’aide pour apprendre à utiliser l’appareil et les applications, ou configurer
des paramètres importants.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Aide.
À propos de l’appareil
Accédez aux informations relatives à l’appareil, modifiez le nom de l’appareil ou mettez à jour le
logiciel de l’appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur À propos de l’appareil.
Applications
Gestionnaire d’applications
Affichez et gérez les applications installées sur votre appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Gestionnaire d’applications.
Applications par défaut
Sélectionnez un paramètre par défaut pour utiliser des applications.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Applications par défaut.
Paramètres Google
Utilisez cette application pour configurer certaines fonctions proposées par Google.
Appuyez sur Paramètres Google depuis la liste des applications.
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Accessibilité
Accessibilité
Les menus Accessibilité correspondent à des fonctions spéciales qui s’adressent aux personnes ayant
certaines capacités réduites comme une mauvaise vue ou des troubles auditifs. Vous pouvez utiliser
les fonctions suivantes :
• 	TalkBack
• 	Modification de la taille de police
• 	Agrandissement de l’affichage à l’écran
• 	Rappels de notification
• 	Inversion des couleurs d’affichage
• 	Réglage des couleurs
• 	Désactivation des sons
• 	Notification par flash
• 	Réglage de la balance audio
• 	Mode audio mono
• 	Personnalisation des paramètres des sous-titres
• 	Tactile auto
• 	Surveillance bébé
• 	Menus auxiliaires
• 	Fonction Air Gesture
• 	Configuration de la durée de l’appui prolongé
• 	Mode Contrôle par interaction
• 	Mode de prise ou de fin d’appel
• 	Mode appui unique
• 	Configurer les paramètres d’accessibilité
Pour utiliser les menus d’accessibilité, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres →
Accessibilité.
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Utiliser la touche Accueil pour ouvrir les menus
d’accessibilité
Vous pouvez accéder aux menus d’accessibilité suivants en appuyant à trois reprises rapprochées sur
la touche Accueil.
• 	Accessibilité
• 	TalkBack
• 	Couleurs négatives
• 	Contrôle par interaction
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Accès direct, puis faites
glisser le curseur Accès direct vers la droite. Ensuite, sélectionnez un menu d’accessibilité à ouvrir
lorsque vous appuyez à trois reprises rapprochées sur la touche Accueil.
Si vous sélectionnez plusieurs menus, l’appareil affiche une fenêtre contextuelle vous demandant
quel menu utiliser lorsque vous appuyez à trois reprises rapprochées sur la touche Accueil. Pour
activer le Contrôle par interaction des menus d’accessibilité, activez la fonction. Depuis la liste des
applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction → Contrôle par
interaction, puis faites glisser le curseur Contrôle par interaction vers la droite.
TalkBack
Activer ou désactiver TalkBack
Lorsque vous activez TalkBack, l’appareil lit à haute voix le texte affiché à l’écran ou les fonctions
sélectionnées. Cette fonction s’avère utile si vous ne parvenez pas ou si rencontrez des difficultés à
voir l’écran.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack.
2 Faites glisser le curseur TalkBack vers la droite.
Pour désactiver TalkBack, faites glisser le curseur TalkBack vers la gauche.
3 Appuyez sur OK.
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Lorsque vous activez TalkBack, l’appareil fournit des informations orales et lit à haute voix les
fonctions que vous sélectionnez. L’appareil fournit également des informations orales lorsque l’écran
est éteint, lorsque vous recevez de nouvelles notifications, etc.
Lorsque vous activez la fonction Explorer au toucher lorsque vous utilisez TalkBack, l’appareil lit à
haute voix les éléments sélectionnés. D’abord, l’appareil lit à haute voix les éléments à l’écran lorsque
vous appuyez dessus. Ensuite, l’appareil exécute la fonction ou ouvre l’application si vous appuyez à
deux reprises rapprochées n’importe où sur l’écran. Si la fonction Explorer au toucher est désactivée,
l’appareil ne peut pas prendre en compte plusieurs fonctions qui requièrent des gestes des doigts.
Pour activer la fonction Explorer au toucher, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack → PARAMÈTRES, puis cochez la case Explorer au
toucher.
Lorsque vous utilisez TalkBack, certaines fonctions ne sont pas disponibles.
Commander l’écran à l’aide de gestes des doigts
Avec TalkBack, vous pouvez contrôler l’écran d’un simple geste des doigts. Si la fonction Explorer
au toucher est désactivée, l’appareil ne peut pas prendre en compte certaines des fonctions qui
requièrent des gestes des doigts.
Pour activer la fonction Explorer au toucher, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack → PARAMÈTRES, puis cochez la case Explorer au
toucher.
• 	Parcourir l’écran : placez un doigt sur l’écran, puis déplacez-le pour parcourir l’écran. Maintenez
le doigt appuyé sur un élément afin que l’appareil énonce son nom. Lorsque vous relâchez le
doigt, l’élément sous le doigt est sélectionné.
• 	Sélectionner des éléments : appuyez sur un élément pour le sélectionner. Vous pouvez
également sélectionner un élément et maintenir le doigt appuyé dessus, puis relâcher le doigt.
• 	Ouvrir l’élément sélectionné : lorsque les noms des éléments sélectionnés sont énoncés,
relâchez le doigt dès que vous entendez le nom de l’élément souhaité. Appuyez ensuite à deux
reprises rapprochées sur l’écran.
• 	Sélectionner l’élément précédent : faites défiler rapidement l’écran du doigt vers le haut ou vers
la gauche.
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• 	Sélectionner l’élément suivant : faites défiler rapidement l’écran du doigt vers le bas ou vers la
droite.
• 	Parcourir les listes : faites défiler l’écran avec deux doigts vers le haut ou vers le bas.
• 	Revenir à la page précédente : faites défiler l’écran avec deux doigts vers la droite.
• 	Passer à la page suivante : faites défiler l’écran avec deux doigts vers la gauche.
• 	Déverrouiller l’écran : faites défiler l’écran avec deux doigts dans n’importe quelle direction au
sein de la zone de verrouillage de l’écran.
• 	Ouvrir le volet des raccourcis : faites glisser le haut de l’écran vers le bas avec deux doigts.
• 	Ouvrir le volet de paramétrage rapide : faites glisser le haut de l’écran vers le bas avec trois
doigts.
Vous pouvez configurer les paramètres des gestes des doigts de TalkBack dans Gérer les gestes.
Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Configurer les paramètres des gestes des doigts.
Configurer les paramètres des gestes des doigts
Lorsque vous utilisez la fonction TalkBack, vous pouvez effectuer certaines opérations d’un simple
geste des doigts. Vous pouvez effectuer des opérations, comme revenir à l’écran précédent, ouvrir
l’écran d’accueil, etc. Configurez les gestes des doigts avant de les utiliser.
Configurer les paramètres des gestes verticaux
Vous pouvez utiliser des gestes verticaux décomposés en faisant glisser votre doigt vers le haut et
vers le bas depuis le bas de l’écran, ou inversement.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
PARAMÈTRES → Gérer les gestes → Gestes verticaux en deux parties. Sélectionnez ensuite l’une
des fonctions suivantes :
• 	Accéder au premier et au dernier élément à l’écran : lorsque vous faites glisser votre doigt vers
le haut, puis vers le bas de l’écran, le premier élément en haut de l’écran est sélectionné. Lorsque
vous faites glisser votre doigt vers le bas, puis vers le haut de l’écran, le dernier élément en bas
de l’écran est sélectionné.
• 	Sélection du niveau de précision pour la lecture : lorsque vous faites glisser votre doigt vers
le haut, puis vers le bas de l’écran, l’unité de lecture change. L’unité de lecture passe à la page,
au paragraphe, à la ligne, au mot, au caractère, puis à une unité par défaut. Lorsque vous faites
glisser votre doigt vers le bas, puis vers le haut de l’écran, l’ordre des unités de lecture est inversé.
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Configurer les paramètres des gestes de raccourci
Utilisez cette fonction pour configurer huit gestes de raccourci. Vous pouvez configurer des gestes,
comme faire glisser le doigt vers le haut, puis vers la droite, sans le relâcher. Vous pouvez modifier les
gestes de raccourci ou assigner des fonctions à des raccourcis vierges.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
PARAMÈTRES → Gérer les gestes. Sélectionnez un geste, puis assignez-lui une fonction.
Les fonctions suivantes sont disponibles :
• 	Bouton "Retour" : revenez à l’écran précédent.
• 	Bouton "Accueil" : ouvrez l’écran d’accueil.
• 	Bouton "Applications récentes" : ouvrez la liste des applications récemment utilisées.
• 	Ouvrir les notifications : ouvrez le volet des raccourcis.
• 	Ouvrir le menu contextuel général : ouvrez le menu contextuel général. Maintenez le doigt
appuyé sur l’écran pour ouvrir le menu contextuel général circulaire. Vous pouvez utiliser des
fonctions telles que Navigation rapide, Lire à partir du haut de la page, Épeler le dernier
énoncé et Lire à partir de l’élément suivant. Ensuite, parcourez les menus en traçant un cercle
du doigt sans le relâcher. Une fois que vous avez trouvé le menu que vous cherchez, relâchez le
doigt du menu pour le sélectionner.
Appuyez sur Suspendre les commentaires en haut à gauche de l’écran pour mettre en pause
les informations orales.
Appuyez sur Paramètres TalkBack en haut à droite de l’écran pour accéder aux paramètres
TalkBack. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Configurer les paramètres de TalkBack.
• 	Ouvrir le menu contextuel local : ouvrez le menu contextuel local. Vous pouvez sélectionner
une unité pour lire le texte à l’écran. Lorsque vous utilisez cette fonction tout en saisissant du
texte, des menus contextuels, comme le menu de commande du curseur, sont disponibles.
Maintenez le doigt appuyé sur l’écran pour ouvrir le menu contextuel circulaire. Ensuite,
parcourez les menus en traçant un cercle du doigt sans le relâcher. Une fois que vous avez
trouvé le menu que vous cherchez, relâchez le doigt du menu pour le sélectionner.
• 	Lire à partir du haut de la page : l’appareil énonce les éléments du premier au dernier.
• 	Lire à partir de l’élément suivant : l’appareil énonce les éléments à partir de l’élément figurant
après l’élément sélectionné.
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Modifier les unités de lecture
Lorsque vous utilisez TalkBack, vous pouvez écouter le texte affiché à l’écran. Vous pouvez faire
glisser le doigt vers le haut, le bas, la gauche ou la droite afin de sélectionner le texte souhaité.
Par défaut, l’appareil énonce le texte figurant dans la zone sélectionnée. Vous pouvez également
paramétrer l’appareil pour qu’il lise le texte d’autres unités, comme des lignes ou des paragraphes.
Modifier les unités de lecture à l’aide du menu contextuel local
1 Sélectionnez un texte à lire.
2 Faites glisser votre doigt vers le haut, puis vers la droite sans le relâcher pour ouvrir le menu
contextuel local.
3 Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt pour parcourir les menus.
Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez Modifier le niveau de précision.
4 Maintenez à nouveau le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt pour parcourir
les menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez l’unité de lecture souhaitée.
Pour modifier le geste de raccourci permettant d’ouvrir le menu contextuel local, reportez-vous à la
section Configurer les paramètres des gestes de raccourci.
Modifier les unités de lecture à l’aide de gestes verticaux décomposés
Lorsque vous faites glisser le doigt vers le haut, puis vers le bas de l’écran, l’unité de lecture change.
L’unité de lecture passe à la page, au paragraphe, à la ligne, au mot, au caractère, puis à une unité
par défaut. Lorsque vous faites glisser votre doigt vers le bas, puis vers le haut de l’écran, l’ordre des
unités de lecture est inversé.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
PARAMÈTRES → Gérer les gestes → Gestes verticaux en deux parties → Sélection du niveau de
précision pour la lecture.
Vous pouvez écouter le texte à la suite du texte actuellement sélectionné grâce à l’unité de lecture
en cours. Pour écouter le texte de la prochaine unité de lecture, faites glisser le doigt vers le bas
ou vers la droite de l’écran. Vous pouvez également écouter le texte avant le texte actuellement
sélectionné grâce à l’unité de lecture en cours. Pour écouter le texte de la précédente unité de
lecture, faites glisser le doigt vers le haut ou vers la gauche de l’écran.
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Mettre TalkBack en pause
Ouvrez le menu contextuel général en faisant glisser le doigt vers le bas, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Lorsque vous sélectionnez Suspendre les commentaires en haut à gauche de
l’écran, TalkBack est mis en pause.
Lorsque TalkBack est mis en pause, vous pouvez le réactiver en allumant l’écran ou par d’autres
méthodes. Pour modifier la méthode de réactivation de TalkBack, depuis la liste des applications,
appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack → PARAMÈTRES → Réactiver.
Sélectionnez ensuite une option.
Pour modifier le geste de raccourci permettant d’ouvrir le menu contextuel général, reportez-vous à
la section Configurer les paramètres des gestes de raccourci.
Utiliser la fonction de navigation rapide
Avec la fonction de navigation rapide, vous pouvez accéder à des menus en traçant un cercle à
l’écran sans faire défiler l’écran vers le haut ou vers le bas pour sélectionner un élément.
Ouvrez le menu contextuel général en faisant glisser le doigt vers le bas, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du
menu pour parcourir les menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez Navigation rapide.
Appuyez à nouveau sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du menu pour parcourir les
menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez le menu souhaité.
Ajouter et gérer des libellés d’image
Vous pouvez assigner des libellés aux images à l’écran. L’appareil énonce les libellés lorsque les
éléments sont sélectionnés. Ajoutez des libellés aux images sans libellé à l’aide du menu contextuel
local.
Ouvrez le menu contextuel local en faisant glisser le doigt vers le haut, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du menu
pour parcourir les menus. Lorsque vous entendez le nom du menu d’ajout de libellé, relâchez le
doigt pour ajouter des libellés.
Pour afficher les libellés, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité →
Vue → TalkBack → PARAMÈTRES → Gérer les libellés personnalisés.
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Configurer les paramètres de TalkBack
Configurez les paramètres de TalkBack selon vos préférences.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
PARAMÈTRES. Vous pouvez également ouvrir le menu contextuel général en faisant glisser votre
doigt vers le bas, puis vers la droite de l’écran sans le relâcher. Ensuite, faites glisser votre doigt vers le
coin supérieur droit de l’écran et relâchez-le lorsque vous entendez Paramètres TalkBack.
• 	Volume de la voix : réglez le volume des informations orales.
Le volume des informations orales peut varier en fonction du volume du média. Pour régler le
volume du média, appuyez sur la touche de volume haut/bas tout en écoutant des informations
orales. Ou, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Sons et notifications,
puis faites glisser la barre de réglage du volume du contenu multimédia vers la gauche ou vers
la droite.
• 	Modification du ton : paramétrez l’appareil pour qu’il énonce le texte saisi à l’aide du clavier à
basse tonalité.
• 	Écho du clavier : paramétrez l’appareil pour qu’il lise à haute voix le texte ou les symboles saisis
à l’aide du clavier. Vous pouvez également définir le type de clavier à utiliser avec cette fonction.
• 	Parler lorsque l’écran est éteint : paramétrez l’appareil pour qu’il fournisse des informations
orales lorsque l’écran est éteint.
• 	Utiliser capteur proxim. : paramétrez l’appareil pour qu’il mette les informations orales
en pause quand vous placez la main sur le capteur en haut de l’appareil. Pour réactiver les
informations orales, appuyez sur l’écran.
• 	Secouer pour démarrer la lecture continue : paramétrez l’appareil pour qu’il énonce le texte
affiché à l’écran lorsque vous secouez l’appareil. Vous pouvez sélectionner différentes options de
vitesses de secousses.
• 	Dire le numéro de l’appelant : paramétrez l’appareil pour qu’il lise à haute voix le nom de
l’appelant lors d’un appel entrant.
• 	Vibration : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque vous parcourez l’écran du doigt.
• 	Retour audio : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous commandez l’écran,
comme lorsque vous le parcourez, etc.
• 	Privilégier le volume de la voix : paramétrez l’appareil pour qu’il baisse le volume du média
lorsqu’il lit un élément à haute voix.
• 	Volume sonore : réglez le volume du son émis lorsque vous appuyez sur l’écran pour le
contrôler. Cette fonction est disponible lorsque Retour audio est sélectionné.
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• 	Explorer au toucher : paramétrez l’appareil pour qu’il lise à haute voix les éléments sur lesquels
vous appuyez du doigt. Par exemple, lorsque vous appuyez sur Applis depuis l’écran d’accueil,
l’appareil énonce le mot « Applications ». Pour sélectionner Applis, relâchez le doigt et appuyez
à deux reprises rapprochées sur l’écran. Vous pouvez aller à la page de votre choix en faisant
défiler l’écran vers la gauche ou la droite avec deux doigts. Pour savoir comment commander
l’écran à l’aide de la fonction de navigation tactile, reportez-vous à la section Commander l’écran
à l’aide de gestes des doigts.
• 	Faire défiler les listes automatiquement : paramétrez l’appareil pour qu’il parcoure
automatiquement la partie de la liste non affichée à l’écran et qu’il énonce les éléments.
• 	Appuyer une fois pour sélectionner : paramétrez l’appareil pour qu’il ouvre l’élément
sélectionné lorsque vous appuyez une fois dessus.
• 	Lancer le didacticiel "Explorer au toucher" : affichez le didacticiel sur l’utilisation de la fonction
Navigation tactile.
• 	Gérer les gestes : assignez les opérations à effectuer à l’aide des gestes des doigts. Pour en
savoir plus, reportez-vous à la section Configurer les paramètres des gestes des doigts.
• 	Gérer les libellés personnalisés : affichez les libellés que vous avez ajoutés.
• 	Réactiver : sélectionnez une méthode de reprise des informations orales.
• 	Paramètres du développeur : paramétrez les options de développement d’applications.
Utiliser l’appareil avec l’écran éteint
Paramétrez l’appareil pour qu’il laisse toujours l’écran éteint afin de préserver la confidentialité de
vos données. L’écran ne s’allume pas lorsque vous appuyez sur les touches externes ou sur l’écran. En
revanche, les fonctions activées restent activées.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez la case
Ecran atténué. Vous pouvez activer ou désactiver cette fonction en appuyant à deux reprises sur la
touche Marche/Arrêt.
Utiliser la fonction de saisie rapide
Paramétrez l’appareil pour pouvoir saisir un caractère lorsque vous relâchez le doigt du caractère du
clavier. Vous pouvez utiliser cette fonction pour saisir des caractères au lieu de relâcher le doigt et
d’appuyer deux fois sur l’écran.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis sur Saisie
clavier rapide.
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Lire des mots de passe à haute voix
Paramétrez l’appareil pour qu’il lise le mot de passe à haute voix lorsque vous saisissez le mot de
passe lorsque TalkBack est activé. Utilisez cette fonction pour vous assurer que vous saisissez le mot
de passe correct.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez la case
Énoncer mots de passe.
Paramétrer les fonctions de diction de la synthèse vocale
Modifiez les paramètres de diction de la synthèse vocale utilisés lorsque TalkBack est activé, comme
les langues, la vitesse, etc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Options
synthèse vocale, puis utilisez les fonctions suivantes :
• 	Moteur de synthèse vocale Samsung / Moteur de synthèse vocale Google : sélectionnez un
moteur pour la fonction de diction de la synthèse vocale.
• 	Vitesse d’élocution : sélectionnez la vitesse de diction de la synthèse vocale.
• 	Écouter un exemple : écoutez un exemple de texte parlé. Si l’appareil ne parvient pas à lire des
exemples à haute voix, appuyez sur → Installer les données vocales pour télécharger et
installer les données vocales de la fonction de diction de la synthèse vocale.
• 	État langue par défaut : affichez le statut de la langue actuelle choisie pour la fonction de
synthèse vocale.
Saisir du texte à l’aide du clavier
Pour afficher le clavier, appuyez sur le champ de saisie de texte, puis appuyez à deux reprises
rapprochées n’importe où sur l’écran.
Lorsque vous appuyez du doigt sur le clavier, l’appareil lit à haute voix les touches de caractères sous
votre doigt. Lorsque vous entendez le caractère que vous recherchez, relâchez le doigt de l’écran
pour le sélectionner. Le caractère est saisi et l’appareil lit le texte à haute voix.
Si la fonction Saisie clavier rapide n’est pas activée, relâchez le doigt du caractère que vous
souhaitez, puis appuyez à deux reprises rapprochées sur l’écran. Pour activer la fonction de saisie
rapide, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez
la case Saisie clavier rapide.
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Saisir des caractères supplémentaires
Maintenez le doigt appuyé sur une touche du clavier. Si des caractères supplémentaires sont
disponibles via la touche, une fenêtre contextuelle apparaît au-dessus du clavier, affichant les
caractères. Pour sélectionner un caractère, faites glisser le doigt sur l’écran jusqu’à ce que vous
entendiez le nom du caractère souhaité, puis relâchez le doigt.
Modifier la langue de saisie du clavier
Pour ajouter des langues de saisie, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres →
Langue et saisie. Appuyez ensuite sur Clavier Samsung → Sélectionner langue de saisie, puis
sélectionnez des langues.
Pour modifier la langue de saisie du clavier tout en saisissant un texte, appuyez deux fois sur .
Modifier du texte
Utilisez le menu contextuel local pour déplacer le curseur ou copier et coller du texte.
Ouvrez le menu contextuel local en faisant glisser le doigt vers le haut, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du
menu pour parcourir le menu. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez Modifier le niveau de
précision. Appuyez à nouveau sur l’écran, puis tracez un cercle autour du menu pour parcourir les
menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez l’unité de lecture souhaitée.
Lorsque vous modifiez du texte, pour plus de facilité, définissez l’unité de lecture sur mot ou
caractère. En mode sélection, l’appareil sélectionne le texte en fonction de l’unité de lecture
sélectionnée.
Faites glisser le doigt vers le haut, vers le bas, vers la gauche ou vers la droite pour écouter le texte.
Lorsque le texte que vous souhaitez modifier est lu à haute voix, effectuez les opérations suivantes :
• 	Supprimer le texte : appuyez sur la touche Supprimer du clavier.
• 	Sélectionner le texte à l’aide du mode sélection : activez le mode sélection pour sélectionner
et écouter le texte. Pour activer le mode sélection, ouvrez le menu contextuel local, puis
sélectionnez Contrôle du curseur → Commencer la sélection. Faites défiler l’écran vers
la gauche ou vers la droite pour écouter le texte avant ou après le texte sélectionné. Pour
désactiver le mode sélection, ouvrez le menu contextuel local, puis sélectionnez Contrôle du
curseur → Terminer la sélection.
• 	Sélectionner le texte tout entier : ouvrez le menu contextuel local, puis sélectionnez Contrôle
du curseur → Tout sélectionner. L’ensemble du texte du document est sélectionné.
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• 	Copier ou couper du texte : sélectionnez le texte à l’aide du menu contextuel local. Ensuite,
ouvrez le menu contextuel local, puis sélectionnez Contrôle du curseur. Sélectionnez
Copier pour copier le texte sélectionné, ou Couper pour couper le texte sélectionné. Le texte
sélectionné est copié dans le presse-papier.
• 	Coller le texte : placez le curseur à l’endroit où le texte doit être inséré, ouvrez le menu
contextuel local, puis sélectionnez Contrôle du curseur → Coller.
Dicter du texte
Vous pouvez saisir du texte en le dictant. Pour afficher le clavier, appuyez sur le champ de saisie de
texte, puis appuyez à deux reprises rapprochées n’importe où sur l’écran.
Lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur , l’appareil affiche une fenêtre contextuelle indiquant
les options du clavier. Faites glisser le doigt sur l’écran sans le soulever. Lorsque est sélectionné,
relâchez le doigt. Prononcez ensuite les mots que vous souhaitez saisir dans le champ de saisie. Les
mots prononcés apparaissent sous forme de texte à l’écran et l’appareil les lit à voix haute.
Pour saisir plus de texte, sélectionnez la touche microphone et prononcez les mots.
Modifier la langue de saisie
Lorsque vous dictez un texte, sélectionnez Français (France), puis une langue pour modifier la
langue de saisie.
Pour ajouter des langues à la liste, sélectionnez Français (France) → Ajouter des langues, décochez
la case Automatique, puis sélectionnez les langues de votre choix.
Lire à voix haute des informations provenant de documents ou
d’images
Prenez des photos de documents ou de cartes de visite et extrayez et lisez le texte qu’ils contiennent.
L’appareil lit également à haute voix les informations de couleur et de motif lorsque vous prenez
des photos d’images colorées ou présentant des motifs. Accédez à GALAXY Apps, téléchargez et
installez l’application Lecteur optique.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Lecteur optique.
Pour sélectionner les langues à reconnaître, appuyez sur → Paramètres linguistiques.
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Utiliser le mode document
Le mode par défaut de cette application est le mode document. Lorsque vous utilisez le mode
couleur/motif, sélectionnez pour passer au mode document. En mode document, lorsque vous
prenez des photos de documents ou de cartes de visite, l’appareil affiche le texte extrait.
Placez un objet sur une surface plane et sélectionnez . Lorsque TalkBack est activé, l’appareil lit
automatiquement à voix haute le texte à l’écran après avoir pris une photo.
Pour extraire le texte d’une image enregistrée, appuyez sur → Charger une image.
Pour lire à voix haute le texte à l’écran lorsque TalkBack est désactivé, appuyez sur → Synthèse
vocale.
Utiliser le mode couleur/motif
Pour utiliser le mode couleur/motif, activez TalkBack.
Sélectionnez pour passer au mode couleur/motif. En mode couleur/motif, l’appareil affiche les
informations de couleur et de motif des objets que vous prenez en photo. L’appareil identifie certains
éléments, comme les couleurs et les motifs fréquemment utilisés. Ce mode permet aux malvoyants
de sélectionner les couleurs ou les motifs de leur choix.
Prenez l’objet en photo à l’aide du viseur de l’appareil, puis sélectionnez . L’appareil prend une
photo et identifie les couleurs et motifs de l’objet. Lorsque l’appareil a terminé l’identification de
l’objet, il énonce automatiquement les informations portant sur les couleurs et les motifs.
Les résultats des informations sur les couleurs peuvent varier en fonction des conditions
d’éclairage. Assurez-vous de prendre des photos en mode couleur/motif dans des
conditions de forte luminosité.
Modifier la taille de police
Utilisez cette fonction pour modifier la taille de police. Pour faciliter l’utilisation pour les malvoyants,
l’appareil propose différentes tailles de police. Il se peut que, dans certaines applications, il ne soit
pas possible de régler la taille de la police sur Enorme.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Taille de police.
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Grossir l’écran
Utilisez cette fonction pour grossir l’écran et effectuer un zoom avant sur une zone spécifique.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Gestes
d’agrandissement, puis faites glisser le curseur Gestes d’agrandissement vers la droite.
• 	Effectuer un zoom avant et arrière : appuyez à trois reprises rapprochées sur l’écran pour
effectuer un zoom avant sur une zone spécifique. Appuyez de nouveau à trois reprises
rapprochées sur l’écran pour annuler le zoom.
• 	Parcourir l’écran en le faisant défiler : utilisez deux doigts pour faire défiler l’écran grossi.
• 	Régler le niveau de zoom : appuyez sur l’écran grossi avec deux doigts. Ensuite, écartez deux
doigts ou rapprochez-les pour régler le niveau de zoom.
• 	Il n’est pas possible d’agrandir les claviers à l’écran.
• 	Lorsque cette fonction est activée, les performances de certaines applications, comme
Téléphone et Calculatrice, peuvent en être affectées.
Configurer des rappels de notification
Utilisez cette fonction pour vous rappeler des notifications que vous n’avez pas vérifiées selon
l’intervalle défini.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Rappel de
notification, puis faites glisser le curseur Rappel de notification vers la droite.
Pour définir un intervalle entre les alertes, appuyez sur Fréquence de rappel.
Inverser les couleurs d’affichage
Utilisez cette fonction pour améliorer la visibilité de l’écran et aider les utilisateurs à déchiffrer plus
facilement le texte à l’écran. Lorsque cette fonction est activée, l’appareil affiche une image négative
qui inverse les couleurs à l’écran. L’inversion des couleurs augmente le contraste entre le noir et le
blanc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez la case
Couleurs négatives.
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Régler les couleurs
Utilisez cette fonction pour régler l’affichage des couleurs à l’écran si vous avez des difficultés à
distinguer les couleurs. L’appareil remplace les couleurs par des couleurs plus faciles à reconnaître.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Réglage
des couleurs.
2 Faites glisser le curseur Réglage des couleurs vers la droite.
3 Appuyez sur DÉMARRER.
4 Organisez les vignettes de couleurs par ordre de similarité, en commençant par la couleur de
base.
5 Une fois les couleurs réglées, appuyez sur OK.
Si vous pouvez distinguer les couleurs, aucun autre réglage n’est nécessaire.
6 Si les couleurs ne peuvent toujours pas être distinguées, appuyez sur Appareil photo ou sur
Image.
7 Faites glisser la barre de réglage des couleurs vers la gauche ou vers la droite, puis appuyez sur
OK.
Pour réajuster la couleur, appuyez sur → Réajuster la couleur.
Configurer une notification par flash
Configurez le flash pour qu’il clignote lorsque vous recevez des appels entrants, de nouveaux
messages ou des notifications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Notification par flash.
Couper tous les sons
Configurez l’appareil pour qu’il coupe tous les sons, comme les sons multimédia et la voix du
correspondant en cours d’appel.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Désactiver tous les sons.
Accessibilité
197
Personnaliser les paramètres des sous-titres
Sous-titres Samsung
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition → Sous-titres
Samsung (CC), puis faites glisser le curseur Sous-titres Samsung (CC) vers la droite.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Alignement : modifiez la position des sous-titres.
• 	Police : modifiez le type de police.
• 	Taille de police : modifiez la taille de police.
• 	Bordure : modifiez le bord du texte des sous-titres.
• 	Police : réglez la transparence et modifiez la couleur du texte.
• 	Couleur d’arrière-plan : réglez la transparence et modifiez la couleur du fond de la zone de
sous-titres.
• 	Fenêtre des sous-titres : réglez la transparence et modifiez la couleur de la fenêtre de soustitres.
Sous-titres Google
Depuis la liste des applications, appuyez sur, Paramètres → Accessibilité → Audition → Sous-titres
Google (CC), puis faites glisser le curseur Sous-titres Google (CC) vers la droite.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Langue : sélectionnez une langue d’affichage.
• 	Taille du texte : modifiez la taille de police.
• 	Style des sous-titres : modifiez le style des sous-titres.
Régler la balance audio
Configurez l’appareil pour pouvoir régler la balance audio lorsque vous utilisez un casque à double
oreillette.
Pour régler la balance audio, connectez un casque à double oreillette à l’appareil. Depuis la liste des
applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition → Balance audio. Faites glisser
la barre de réglage vers la gauche ou vers la droite pour régler la balance audio, puis appuyez sur
DÉFINIR.
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Utiliser le son monophonique
Configurer l’appareil pour activer le son monophonique lorsque vous utilisez une seule oreillette.
Vous pouvez utiliser ce mode si vous êtes malentendant ou dans des situations où il plus pratique de
n’utiliser qu’une seule oreillette.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Audio mono.
Utiliser le détecteur de pleurs de bébé
Configurez l’appareil pour qu’il détecte les pleurs d’un bébé et vous prévienne par vibrations.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition → Détecteur
pleurs bébé, puis faites glisser le curseur Détecteur pleurs bébé vers la droite.
Appuyez sur pour activer la fonction de détection du son. Lorsque l’appareil détecte des sons,
il vibre. Pour paramétrer le flash pour qu’il clignote lors de la détection d’un son, appuyez sur →
Paramètres, puis cochez la case Notification par flash.
Utiliser la fonction tactile automatique
Paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque des sons d’applications téléchargées, comme des jeux,
sont lus.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Tactile auto.
Il est possible que certaines applications ne soient pas compatibles avec cette fonction.
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Utiliser les menus auxiliaires
Afficher l’icône de raccourci auxiliaire
Paramétrez l’appareil pour qu’il affiche l’icône de raccourci auxiliaire. Vous pouvez vous servir de
cette icône pour accéder aux applications, fonctions et paramètres. Commandez l’appareil en
appuyant sur les menus auxiliaires de l’icône sans parcourir l’écran. Lorsque cette fonction est lancée,
le Mode pression unique est activé.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et
interaction → Assistant menu.
2 Faites glisser le curseur Assistant menu vers la droite.
L’icône de raccourci auxiliaire apparaît en bas à droite de l’écran.
3 Appuyez sur Main dominante pour déplacer l’icône de raccourci auxiliaire vers un emplacement
pratique.
Accéder aux menus auxiliaires
L’icône de raccourci auxiliaire apparaît sous forme d’icône flottante, ce qui vous permet d’accéder
facilement aux menus auxiliaires depuis n’importe quel écran.
Lorsque vous appuyez sur l’icône de raccourci auxiliaire, l’icône s’agrandit légèrement et les menus
auxiliaires apparaissent sur l’icône. Appuyez sur la flèche haut ou bas pour accéder à d’autres volets
ou faites défiler l’écran vers le haut ou vers le bas pour sélectionner d’autres menus.
Utiliser le curseur
Depuis le menu auxiliaire, appuyez sur Curseur. Un curseur et une zone tactile où le curseur
peut être commandé apparaissent à l’écran. Vous pouvez commander l’écran à l’aide de petits
mouvements du doigt sur la zone tactile. Faites glisser le doigt sur la zone tactile afin de déplacer le
curseur. Vous pouvez également appuyer sur l’écran afin de sélectionner les éléments situés sous le
curseur.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	 /  : sélectionner un élément ou faire défiler l’écran vers la gauche ou la droite.
• 	 /  : faire défiler l’écran vers le haut ou le bas.
• 	  : déplacer la zone tactile vers un autre emplacement.
• 	  : fermer la zone tactile.
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Pour modifier les paramètres du curseur, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres
→ Accessibilité → Dextérité et interaction → Assistant menu, faites glisser le curseur Assistant
menu vers la droite, puis utilisez les options sous Param. pavé tactile et curseur.
Utiliser les menus auxiliaires avancés
Configurez l’appareil pour qu’il affiche des menus auxiliaires avancés pour les applications
sélectionnées. Par exemple, lorsque vous lancez Messages, les fonctions de recherche et de
rédaction apparaissent sur le menu auxiliaire.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Assistant menu → Assistant plus, faites glisser le curseur Assistant plus vers la droite, puis
sélectionnez des applications.
Modifier les menus auxiliaires
Vous pouvez utiliser cette fonction pour modifier les menus de l’icône de raccourci auxiliaire.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Assistant menu, faites glisser le curseur Assistant menu vers la droite, puis appuyez sur Modifier.
Pour ajouter ou supprimer des menus, appuyez sur ou .
Activer l’écran à l’aide de la fonction Air Gesture
Utilisez la fonction Air Gesture pour activer l’écran en agitant la main au-dessus du capteur tout en
haut de l’appareil. Vous pouvez allumer l’écran sans appuyer sur aucune touche. Lorsque vous utilisez
cette fonction, placez l’appareil sur une surface plane ou tenez-le fermement pour l’empêcher de
bouger.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Air wake up, puis faites glisser le curseur Air wake up vers la droite.
Configurer la durée de l’appui prolongé
Définissez le délai de reconnaissance lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur l’écran.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Durée de l’appui prolongé, puis sélectionnez une option.
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Utiliser le mode Contrôle par interaction
Activez le mode Contrôle par interaction pour limiter les réactions de l’appareil aux saisies lorsque
vous utilisez des applications. Utilisez ce mode si vous souhaitez limiter l’accès des autres personnes
et commander vos médias ou vos données.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et
interaction → Contrôle par interaction.
2 Faites glisser le curseur Contrôle par interaction vers la droite.
3 Maintenez les touches Accueil et Volume bas simultanément enfoncées tout en utilisant une
application.
4 Réglez la taille du cadre ou tracez une ligne autour d’une zone que vous souhaitez limiter.
5 Appuyez sur OK.
L’appareil affiche la zone limitée. Si vous appuyez sur l’écran ou sur des touches, comme la
touche Accueil, l’opération ne fonctionne pas dans cette zone.
Pour désactiver le mode Contrôle par interaction, maintenez les touches Accueil et Volume bas
simultanément enfoncées.
Prendre ou mettre fin à des appels
Configurez le mode de prise ou de fin d’appel.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Répondre et mettre fin
aux appels.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Pression sur la touche Accueil : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre à un appel en
appuyant sur la touche Accueil.
• 	Util. la commande vocale : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre à un appel à l’aide des
commandes vocales.
• 	Survoler le périphérique : lorsque vous recevez un appel, déplacez votre main vers la gauche,
puis vers la droite, au-dessus du capteur, afin de prendre l’appel.
• 	Appuyez sur la touche Marche : paramétrez l’appareil pour pouvoir mettre fin à un appel en
appuyant sur la touche Marche/Arrêt.
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Utiliser le mode à appui unique
Paramétrez l’appareil pour commander les appels entrants ou les notifications en appuyant sur la
touche plutôt qu’en la faisant glisser. En cas d’alarme ou d’appel entrant, appuyez sur la touche pour
arrêter l’alarme ou prendre l’appel au lieu de faire glisser la touche.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité, puis cochez la case Mode
pression unique.
Configurer les paramètres d’accessibilité
Enregistrer les paramètres d’accessibilité dans un fichier
Exportez les paramètres d’accessibilité en cours dans un fichier.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Gérer l’accessibilité →
Importer/Exporter, puis sélectionnez une option d’importation et appuyez sur OK. Le fichier des
paramètres d’accessibilité est enregistré dans l’emplacement de stockage sélectionné.
Importer un fichier de paramètres d’accessibilité
Importez un fichier de paramètres d’accessibilité et mettez à jour les paramètres actuels.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Gérer l’accessibilité
→ Importer/Exporter, puis sélectionnez une option d’importation. Sélectionnez un fichier
d’importation, puis appuyez sur OK → OK. Les paramètres d’accessibilité sont mis à jour
conformément au fichier importé.
Partager des fichiers de paramètres d’accessibilité
Partagez des fichiers de paramètres d’accessibilité avec d’autres personnes par e-mail ou via les
fonctions Wi-Fi Direct, Bluetooth, etc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Gérer l’accessibilité →
Partager via. Sélectionnez ensuite des fichiers d’accessibilité, puis appuyez sur OK. Sélectionnez un
mode de partage, puis suivez les instructions à l’écran pour partager les fichiers.
Afficher des services d’accessibilité
Affichez les services d’accessibilité installés sur l’appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité, puis affichez la liste des
services d’accessibilité dans Services.
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Utiliser d’autres fonctions utiles
• 	Utiliser S Voice : vous pouvez utiliser S Voice pour exécuter diverses fonctions à l’aide de
commandes vocales. Lancez S Voice pour passer des appels, envoyer des messages et afficher
des tâches. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section S Voice.
• 	Effectuer une recherche oralement : utilisez les commandes vocales pour rechercher un contenu
de page Web. Utilisez cette fonction lorsque vous vous déplacez et que vous ne pouvez pas vous
servir de vos mains pour saisir du texte. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Recherche
vocale.
• 	Utiliser le volet des raccourcis : faites glisser la barre d’état vers le bas pour ouvrir le volet
des raccourcis. Vous pouvez afficher les appels manqués, les nouveaux messages, régler la
luminosité de l’écran et plus encore. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Volets des
raccourcis.
• 	Activer le mode simplifié : le mode simplifié utilise une présentation simplifiée et de grandes
icônes pour offrir une expérience utilisateur conviviale. Pour un accès simplifié, vous pouvez
ajouter des applications récemment utilisées ou des raccourcis vers l’écran d’accueil. Pour en
savoir plus, reportez-vous à la section Activer le mode simplifié.
• 	Utiliser la reconnaissance des mouvements : commandez l’appareil avec des mouvements
ou des gestes de la paume de la main. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Reconnaissance des mouvements.
• 	Utiliser le lecteur d’empreintes : enregistrez vos empreintes pour déverrouiller l’écran ou vérifier
le mot de passe de votre compte Samsung. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Lecteur d’empreintes.
• 	Utiliser le mode voiture : commandez vocalement l’appareil pour qu’il exécute diverses fonctions
lorsque vous conduisez. Vous pouvez recevoir des appels entrants, afficher des messages et
écouter de la musique sans toucher à l’appareil. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Mode voiture.
• 	Utiliser l’enregistreur vocal : enregistrer ou écouter des mémos vocaux. Pour en savoir plus,
reportez-vous à la section Enregistreur vocal.
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Dépannage
Avant de contacter un centre de service après-vente Samsung, veuillez essayer de mettre en œuvre
les solutions suivantes. Il est possible que certaines situations ne s’appliquent pas à votre appareil.
Lorsque vous allumez ou utilisez votre appareil, un message vous invite à
effectuer l’une des manipulations suivantes :
• 	Mot de passe : lorsque la fonction de verrouillage est activée, vous devez saisir le mot de passe
que vous avez défini pour l’appareil.
• 	Code PIN : lorsque vous utilisez l’appareil pour la première fois ou lorsque vous avez activé le
verrouillage de votre appareil par code PIN, vous devez saisir le code PIN fourni avec la carte SIM
ou USIM. Vous pouvez désactiver cette fonction à l’aide du menu de verrouillage de la carte SIM.
• 	Code PUK : si vous saisissez un code PIN incorrect à plusieurs reprises, la carte SIM ou USIM est
bloquée. Vous devez alors saisir le code PUK fourni par votre opérateur.
• 	Code PIN2 : lorsque vous accédez à un menu nécessitant le code PIN2, vous devez saisir le code
PIN2 fourni avec la carte SIM ou USIM. Pour en savoir plus, contactez votre opérateur.
Votre appareil affiche des messages d’erreur de réseau et de service
• 	Lorsque vous vous trouvez dans une zone de mauvaise réception, vous risquez de perdre
la connexion au réseau. Déplacez-vous et réessayez. Lorsque vous vous déplacez, plusieurs
messages d’erreur peuvent apparaître.
• 	Certaines options ne sont pas accessibles sans abonnement. Pour en savoir plus, contactez votre
opérateur.
Votre appareil ne s’allume pas
• 	Lorsque la batterie est entièrement déchargée, il n’est pas possible d’allumer l’appareil.
Rechargez complètement la batterie avant d’allumer l’appareil.
• 	Il est possible que la batterie ne soit pas correctement installée. Réinsérez la batterie.
• 	Essuyez les deux contacts dorés et réinsérez la batterie.
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Mauvaise réaction ou lenteur de l’écran tactile
• 	Si vous fixez sur l’écran tactile un cache de protection ou tout autre accessoire en option, il est
possible que l’écran tactile ne fonctionne pas correctement.
• 	Si vous portez des gants, si vos mains ne sont pas parfaitement propres, ou si vous appuyez
sur l’écran avec un objet pointu ou vos ongles, l’écran tactile risque de présenter des
dysfonctionnements.
• 	L’humidité ou le contact avec l’eau peut provoquer des dysfonctionnements de l’écran tactile.
• 	Redémarrez votre appareil afin de mettre fin à d’éventuels dysfonctionnements logiciels
temporaires.
• 	Assurez-vous que vous disposez bien de la dernière version logicielle de votre appareil.
• 	Si l’écran tactile est endommagé ou rayé, contactez un centre de service après-vente Samsung.
Votre appareil se bloque ou est sujet à des erreurs fatales
Si votre appareil ne répond plus ou se bloque, vous devrez éventuellement fermer les applications
ou réinsérer la batterie et réinitialiser votre appareil pour qu’il retrouve un fonctionnement correct. Si
votre appareil se bloque et ne répond plus, maintenez simultanément la touche Marche/Arrêt et la
touche de volume enfoncées pendant plus de 7 secondes afin de redémarrer.
Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à la suite de ces manipulations, procédez à la
réinitialisation des paramètres par défaut. Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres
→ Sauvegarder et réinitialiser → Rétablir param. par défaut → RÉINITIALISER LE PÉRIPHÉRIQUE
→ SUPPRIMER TOUT. Avant de rétablir les paramètres par défaut de votre appareil, n’oubliez pas
d’effectuer des copies de sauvegarde de toutes les données importantes qui y sont stockées.
Si le problème persiste, contactez un centre de service après-vente Samsung.
Impossible de passer des appels
• 	Assurez-vous d’être connecté au réseau cellulaire approprié.
• 	Vérifiez que vous n’avez pas activé la fonction de restriction d’appel pour le numéro de
téléphone que vous composez.
• 	Vérifiez que vous n’avez pas activé la fonction de restriction d’appel pour le numéro de
téléphone de l’appel entrant.
Vos interlocuteurs ne vous entendent pas
• 	Vérifiez que le microphone intégré n’est pas recouvert.
• 	Vérifiez que le microphone est placé suffisamment près de votre bouche.
• 	Si vous utilisez un casque ou des écouteurs, vérifiez qu’il est correctement branché.
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Vous percevez un écho lors des appels
Réglez le volume en appuyant sur la touche de volume ou déplacez-vous.
Déconnexions fréquentes du réseau cellulaire ou d’Internet, ou
mauvaise qualité audio
• 	Assurez-vous que rien n’entrave l’antenne intégrée à l’appareil.
• 	Lorsque vous vous trouvez dans une zone de mauvaise réception, vous risquez de perdre la
connexion au réseau. Vos problèmes de connectivité peuvent être dus à une panne au niveau
de votre opérateur. Déplacez-vous et réessayez.
• 	Si vous utilisez votre appareil tout en vous déplaçant, il est possible que les services de réseau
sans fil soient désactivés en raison de problèmes sur le réseau de votre opérateur.
L’icône de la batterie est vide
Le niveau de charge de la batterie est faible. Rechargez ou remplacez la batterie.
La batterie ne se charge pas correctement (pour les chargeurs
homologués Samsung)
• 	Assurez-vous que le chargeur est correctement branché.
• 	Si les bornes de la batterie sont sales, la batterie peut ne pas se recharger correctement ou
l’appareil risque de s’éteindre. Essuyez les deux contacts dorés et réessayez de recharger la
batterie.
• 	Sur certains appareils, la batterie ne peut pas être remplacée par l’utilisateur. Pour remplacer ce
type de batterie, contactez un centre de service après-vente Samsung.
La batterie se décharge de plus en plus rapidement
• 	Lorsque la batterie est exposée à des températures extrêmes, la charge utile peut être réduite.
• 	La consommation de la batterie augmente lorsque vous utilisez certaines fonctions, comme les
SMS et MMS, ou certaines applications, comme les jeux ou Internet.
• 	La batterie est un consommable dont la charge utile diminue avec le temps.
Dépannage
207
L’appareil est chaud au toucher
Lorsque vous utilisez plusieurs applications simultanément ou sur une période prolongée, l’appareil
peut chauffer. Ce phénomène est normal et n’affecte ni la durée de vie, ni les performances de
l’appareil.
Messages d’erreur à l’ouverture de l’appareil photo
Pour utiliser l’appareil photo, votre appareil doit disposer de suffisamment de mémoire et sa batterie
être suffisamment chargée. Si vous obtenez des messages d’erreur lors de l’ouverture de l’appareil
photo, tentez les manipulations suivantes :
• 	Chargez la batterie ou remplacez-la par une autre entièrement chargée.
• 	Libérez de la mémoire en transférant des fichiers sur un ordinateur ou en supprimant des
éléments de l’appareil.
• 	Redémarrez l’appareil. Si les problèmes persistent avec l’appareil photo, contactez un centre de
service après-vente Samsung.
Qualité des photos inférieure par rapport à l’aperçu
• 	La qualité de vos photos peut varier selon l’environnement et les techniques photographiques
utilisées.
• 	Si vous prenez des photos avec une luminosité insuffisante, de nuit ou en intérieur, l’image
risque d’être floue.
Messages d’erreur à l’ouverture de fichiers multimédia
Si vous obtenez des messages d’erreur ou si vous ne parvenez pas à lire les fichiers multimédia
lorsque vous les ouvrez sur votre appareil, tentez les manipulations suivantes :
• 	Libérez de la mémoire en transférant des fichiers sur un ordinateur ou en supprimant des
éléments de l’appareil.
• 	Assurez-vous que le fichier audio n’est pas protégé par des droits DRM (Gestion des droits
d’auteur). Si le fichier est protégé par des droits DRM, vous devez posséder une licence ou une
clé pour pouvoir le lire.
• 	Assurez-vous que les formats de fichiers sont pris en charge par l’appareil. Si un format de
fichier n’est pas pris en charge, tel que DivX ou AC3, installez une application le prenant en
charge. Pour confirmer les formats de fichier compatibles avec votre appareil, connectez-vous à
www.samsung.com.
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• 	Votre appareil est compatible avec les photos et vidéos capturées avec ce même appareil. Les
photos et vidéos capturées avec d’autres appareils peuvent ne pas s’afficher correctement.
• 	Votre appareil prend en charge les fichiers multimédia autorisés par votre opérateur ainsi que
les opérateurs, des autres services réseaux. Il est possible que certains contenus circulant sur
Internet, comme des sonneries, vidéos ou fonds d’écran, ne fonctionnent pas correctement.
Impossible de localiser un autre appareil Bluetooth
• 	Vérifiez que la fonction sans fil Bluetooth est activée sur votre appareil.
• 	Vérifiez que la fonction sans fil Bluetooth est également activée sur l’appareil auquel vous tentez
de vous connecter.
• 	Vérifiez que les deux appareils Bluetooth se trouvent bien à l’intérieur du rayon d’action
Bluetooth (10 m maximum).
Si les conseils ci-dessus ne résolvent pas le problème, contactez un centre de service après-vente
Samsung.
Problème de connexion avec un ordinateur
• 	Assurez-vous que le câble USB utilisé est compatible avec votre appareil.
• 	Vérifiez que le pilote nécessaire est bien installé sur votre ordinateur et qu’il est à jour.
• 	Si vous utilisez Windows XP, vérifiez que votre ordinateur est équipé de Windows XP Service
Pack 3 ou de toute version ultérieure.
• 	Vérifiez que Samsung Kies ou Windows Media Player 10 (ou toute version ultérieure) est installé
sur votre ordinateur.
Votre appareil ne parvient pas à détecter votre position
À certains endroits, comme à l’intérieur d’un bâtiment, les signaux GPS peuvent être faibles. Si cela se
produit, configurez votre appareil pour l’utilisation d’un réseau Wi-Fi ou mobile afin de trouver votre
position.
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Les données stockées sur l’appareil ont été perdues
Effectuez toujours des copies des données importantes stockées sur votre appareil. Dans le cas
contraire, vous ne pourriez pas récupérer vos données corrompues ou perdues. Samsung ne peut
être tenu responsable de la perte des données stockées sur votre appareil.
Un petit espace est apparu sur le bord externe du boîtier de l’appareil
• 	Cet espace est une caractéristique de fabrication, et il est possible d’observer un jeu ou une
vibration des pièces.
• 	Au fil du temps, la friction entre les pièces peut entraîner l’élargissement de cet espace.
Droits d’auteur
Copyright © 2015 Samsung Electronics
Ce mode d’emploi est protégé par les lois internationales sur les droits d’auteur.
Il est interdit de reproduire, distribuer, traduire ou transmettre sous quelque forme et par quelque
moyen que ce soit, électronique ou mécanique, notamment par photocopie, enregistrement
ou stockage dans un système de stockage et de recherche documentaire, tout ou partie de ce
document, sans le consentement préalable écrit de Samsung Electronics.
Marques
• 	SAMSUNG et le logo SAMSUNG sont des marques déposées de Samsung Electronics.
• 	Bluetooth® est une marque déposée de Bluetooth SIG, Inc.
• 	Wi-Fi®, Wi-Fi Protected Setup™, Wi-Fi CERTIFIED Passpoint™, Wi-Fi Direct™, Wi-Fi CERTIFIED™
et le logo Wi-Fi sont des marques déposées de Wi-Fi Alliance.
• 	Toutes les autres marques et droits d’auteur demeurent la propriété de leurs propriétaires
respectifs.
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À lire avant utilisation
Cet appareil vous permet de communiquer et d’accéder à des services multimédia, basés sur des
critères de haute qualité et la technologie Samsung la plus évoluée. Ce mode d’emploi ainsi que les
informations accessibles sur le site www.samsung.com détaillent les fonctions et caractéristiques de
cet appareil.
• 	Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi, afin de pouvoir utiliser votre appareil
correctement et en toute sécurité.
• 	Les descriptions sont basées sur les paramètres par défaut de votre appareil.
• 	En fonction de votre zone géographique, de votre opérateur ou de la version logicielle, certains
contenus peuvent différer par rapport à votre appareil.
• 	Les contenus de qualité élevée nécessitant une forte utilisation du processeur et de la RAM
peuvent avoir une incidence sur les performances générales de l’appareil. Les applications en
rapport avec ces contenus peuvent ne pas fonctionner correctement selon les caractéristiques
de l’appareil et les conditions d’utilisation.
• 	Samsung ne peut être tenu responsable des problèmes de performance relatifs aux applications
fournies par des prestataires autres que Samsung.
• 	Samsung ne peut être tenu responsable des problèmes de performance ou des incompatibilités
découlant de la modification des paramètres de registre par l’utilisateur. Toute tentative de
personnalisation du système d’exploitation peut entraîner des problèmes de fonctionnement de
l’appareil ou de ses applications.
• 	Les logiciels, sons, fonds d’écran, images ainsi que les autres contenus multimédia fourni(e)s
avec cet appareil sont concédé(e)s sous licence et leur usage est soumis à une utilisation limitée.
L’extraction et l’utilisation de ces éléments à des fins commerciales ou autres constituent
une infraction au regard des lois sur les droits d’auteur. Les utilisateurs sont entièrement
responsables de toute utilisation illégale d’un contenu multimédia.
• 	Les services de données tels que l’envoi ou la réception de messages, le téléchargement ou
le chargement de données, la synchronisation automatique ou l’utilisation de services de
localisation peuvent occasionner des frais supplémentaires, en fonction de l’offre à laquelle vous
avez souscrit. Afin d’éviter ces frais, choisissez un forfait de connexion approprié. Pour en savoir
plus, contactez votre opérateur.
• 	Les applications fournies par défaut avec l’appareil peuvent être modifiées ou ne plus être
disponibles, et ce, sans préavis. Si vous avez des questions à propos d’une application fournie
avec l’appareil, contactez un centre de service après-vente Samsung. Pour les applications
installées par l’utilisateur, contactez les opérateurs.
• 	Toute modification du système d’exploitation de l’appareil ou installation de logiciels non
officiels peut entraîner des dysfonctionnements et corrompre vos données. Ces actions
constituent des violations de l’accord de licence Samsung et annuleront votre garantie.
À lire avant utilisation
7
Icônes
Avertissement : situations susceptibles de vous blesser ou de blesser autrui.
Attention : situations susceptibles d’endommager votre appareil ou d’autres équipements.
Remarque : remarques, conseils d’utilisation ou informations complémentaires.
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Démarrage
Présentation de l’appareil
Touche Retour
Connecteur à fonctions
multiples
Témoin infrarouge Capteur de proximité/
luminosité/
mouvements
Touche Applications
récentes
Microphone
Objectif avant
Touche Marche/Arrêt
Touche Accueil
Témoin lumineux
Écouteur
Écran tactile
Objectif arrière
Flash
Antenne GPS
Antenne principale
Microphone
Touche de volume
Cache arrière
Haut-parleur
Prise audio 3,5 mm
Antenne NFC
(sur la batterie)
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• 	Ne recouvrez pas la zone autour de l’antenne avec vos mains ou tout autre objet. Cela
peut entraîner des problèmes de connectivité ou décharger la batterie.
• 	N’utilisez pas de protection d’écran. Cela pourrait entraîner un dysfonctionnement du
capteur.
Conserver la résistance de l’appareil à l’eau et à la poussière
L’appareil peut être endommagé si de l’eau ou de la poussière pénètre à l’intérieur de celui-ci. Suivez
scrupuleusement ces conseils pour éviter d’endommager l’appareil et conserver ses performances
de résistance à l’eau et à la poussière.
• 	N’immergez pas l’appareil dans l’eau à une profondeur supérieure à 1 m et ne le laissez pas
immergé pendant plus de 30 minutes.
• 	Assurez-vous que les caches arrière et du connecteur à fonctions multiples sont bien fermés.
Dans le cas contraire, l’appareil ne serait plus résistant à l’eau et à la poussière.
• 	N’immergez pas l’appareil dans l’eau pendant de longues périodes.
• 	N’exposez pas l’appareil à de l’eau sous pression, comme de l’eau coulant d’un robinet, les
vagues de la mer ou une chute d’eau.
• 	N’ouvrez pas le cache de l’appareil si celui-ci se trouve dans l’eau ou dans des endroits très
humides, comme une piscine ou une salle de bains.
• 	N’ouvrez pas le cache arrière avec les mains mouillées ou lorsque l’appareil est mouillé.
• 	Le joint en caoutchouc fixé sur le cache arrière est un composant important de l’appareil.
Faites attention lorsque vous ouvrez et fermez le cache arrière pour éviter d’endommager le
joint en caoutchouc. De même, assurez-vous que le joint en caoutchouc est exempt de tout
résidu, tel que du sable ou de la poussière, pour éviter d’endommager l’appareil.
• 	Ne détachez ou ne retirez pas le cache du connecteur à fonctions multiples de l'appareil.
• 	Si l’appareil est exposé à de l’eau douce, séchez-le soigneusement avec un chiffon propre et
doux. Si l’appareil est exposé à un autre liquide que de l’eau douce, rincez-le immédiatement
à l’eau douce et séchez-le soigneusement avec un chiffon propre et doux. À défaut de rincer
l’appareil à l’eau douce et de le sécher comme indiqué, il se peut que l’appareil rencontre des
problèmes fonctionnels ou esthétiques.
• 	Le cache arrière et le cache du connecteur à fonctions multiples peuvent se détacher en cas de
chute de l’appareil ou de choc. Assurez-vous que tous les caches sont correctement alignés et
parfaitement fermés.
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• 	Si l’appareil a été immergé dans l’eau ou si le microphone ou le haut-parleur est mouillé, il
est possible que le son ne soit pas clair pendant un appel. Assurez-vous que le microphone ou le
haut-parleur est propre et sec en l’essuyant avec un linge sec.
• 	La résistance à l’eau de l’appareil peut entraîner de légères vibrations dans certaines conditions.
De telles vibrations, par exemple quand le volume est réglé à un niveau élevé, sont tout à fait
normales et n’affectent pas les performances de l’appareil.
• 	L’écran tactile et certaines autres fonctions peuvent ne pas fonctionner correctement si
l’appareil est utilisé immergé dans l’eau ou dans d’autres liquides.
• 	Votre appareil a été testé dans un environnement contrôlé et a été certifié étanche à
l’eau et à la poussière sous des conditions spécifiques (conformité aux exigences de la
classification IP67 comme décrit dans la norme internationale CEI 60529 - Degrés de
protection procurés par les enveloppes (Code IP) ; conditions d’essai : 15 à 35 °C, 86 à
106 kPa, 1 mètre, 30 minutes). Malgré cette classification, votre appareil n’est pas totalement
étanche à l’eau, quelle que soit la situation.
Touches
Touche Fonction
Marche/Arrêt
• 	Maintenir cette touche enfoncée pour allumer ou éteindre
l’appareil.
• 	Appuyer sur cette touche pour verrouiller ou déverrouiller
l’appareil. Lorsque l’écran tactile s’éteint, l’appareil passe en
mode Verrouillage.
Applications
récentes
• 	Appuyer sur cette touche pour ouvrir la liste des applications
récentes.
• 	Maintenir cette touche enfoncée pour accéder à des options
supplémentaires pour l'écran actuel.
Accueil
• 	Appuyer sur cette touche pour activer l'écran tactile. Lorsque
l’écran tactile s’éteint, l’appareil passe en mode Verrouillage.
• 	Appuyer sur cette touche pour revenir à l’écran d’accueil.
• 	Appuyer deux fois sur cette touche pour lancer l’application S
Voice.
• 	Maintenir cette touche enfoncée pour lancer la fonction de
recherche Google.
Retour • 	Appuyer sur cette touche pour revenir à l’écran précédent.
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Touche Fonction
Volume • 	Appuyer sur cette touche pour régler le volume de l’appareil.
Contenu du coffret
Vérifiez le contenu du coffret et assurez-vous que tous les éléments suivants sont présents :
• 	Appareil
• 	Batterie
• 	Guide de prise en main rapide
• 	Les éléments fournis avec l’appareil et les accessoires disponibles peuvent varier en
fonction de votre zone géographique ou de votre opérateur.
• 	Les accessoires fournis ont été spécialement conçus pour votre appareil et peuvent ne
pas fonctionner avec d’autres appareils.
• 	L’aspect et les caractéristiques du produit peuvent faire l’objet de modifications sans
préavis.
• 	Vous pouvez acheter d’autres accessoires auprès de votre revendeur Samsung. Avant
tout achat, assurez-vous qu’ils sont compatibles avec votre appareil.
• 	Utilisez exclusivement des accessoires homologués par Samsung. Certains accessoires,
comme les stations d’accueil, peuvent ne pas présenter les mêmes garanties en termes
d’étanchéité à l’eau et à la poussière.
• 	La disponibilité de l’ensemble des accessoires dépend entièrement des fabricants. Pour
plus d’informations sur la disponibilité des accessoires, consultez le site Web Samsung.
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Installer la carte SIM ou USIM et la batterie
Insérez la carte SIM ou USIM fournie par votre opérateur, ainsi que la batterie.
• 	Seules les cartes microSIM sont compatibles avec cet appareil.
• 	La disponibilité de certains services 4G dépend de votre opérateur. Pour en savoir plus sur
la disponibilité des services, contactez votre opérateur.
1 Retirez le cache arrière.
Veillez à ne pas abîmer vos ongles en retirant le cache arrière.
Évitez de plier ou de déformer excessivement le cache arrière. Vous risqueriez de
l’endommager.
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2 Insérez la carte SIM ou USIM, puce orientée vers le bas.
• 	N’introduisez pas de carte mémoire dans le compartiment prévu pour la carte SIM. Si
la carte mémoire venait à se coincer dans le compartiment prévu pour la carte SIM,
apportez l’appareil dans un centre de service après-vente Samsung afin de la faire retirer.
• 	Veillez à ne pas perdre ou à ne pas laisser d’autres personnes utiliser votre carte SIM ou
USIM. Samsung ne peut être tenu responsable en cas de dommage ou désagrément
résultant d’une perte ou d’un vol de carte.
3 Insérez la batterie.
2
1
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4 Remettez le cache arrière en place.
2
Aligner
Appuyer ici
1
• 	Assurez-vous que le cache arrière est bien fermé.
• 	Avec cet appareil, utilisez uniquement des caches arrière et des accessoires homologués
par Samsung.
Retirer la carte SIM ou USIM et la batterie
1 Retirez le cache arrière.
2 Retirez la batterie.
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3 Appuyez sur la carte SIM ou sur la carte USIM, puis sortez-la de son compartiment.
Charger la batterie
Vous devez charger la batterie avant d’utiliser l’appareil pour la première fois. Vous pouvez charger
l’appareil à l’aide d’un chargeur ou en le branchant sur un ordinateur à l’aide d’un câble USB.
Utilisez uniquement des chargeurs, des batteries et des câbles homologués par Samsung.
L’utilisation de chargeurs ou de câbles non homologués peut provoquer l’éclatement de la
batterie ou endommager l’appareil.
• 	Lorsque le niveau de charge est faible, l’icône de la batterie est vide.
• 	Si la batterie est complètement déchargée, vous ne pouvez pas allumer l’appareil,
même si le chargeur est branché. Rechargez la batterie pendant quelques minutes avant
d’allumer l’appareil.
• 	Si vous utilisez simultanément plusieurs applications, des applications réseaux ou des
applications qui nécessitent une connexion à un autre appareil, la batterie se déchargera
rapidement. Pour éviter toute déconnexion du réseau ou perte d’alimentation lors
d’un transfert de données, utilisez toujours ces applications lorsque la batterie est
parfaitement chargée.
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1 Connectez le câble USB à l’adaptateur USB.
2 Ouvrez le cache du connecteur à fonctions multiples.
3 Lorsque vous utilisez un câble USB, branchez le câble USB du bon côté du connecteur à
fonctions multiples, comme indiqué dans l’illustration ci-dessous.
• 	Un branchement incorrect du chargeur peut sérieusement endommager l’appareil. Les
dégâts résultant d’une mauvaise utilisation ne sont pas couverts par la garantie.
• 	Assurez-vous que le cache arrière et le cache du connecteur à fonctions multiples sont
bien fermés pour empêcher l’eau ou la poussière de pénétrer dans l’appareil. Un cache
ouvert ou mal fermé peut laisser pénétrer l’eau et la poussière à l’intérieur de l’appareil et
l'endommager.
• 	Veillez à ne pas endommager ou détacher le cache du connecteur à fonctions multiples.
Si le cache était cassé ou manquant, ceci pourrait endommager l’appareil.
4 Branchez l’adaptateur USB à une prise de courant.
• 	L’appareil peut être utilisé en cours de chargement, mais dans ce cas, le chargement
complet de la batterie risque de prendre plus de temps.
• 	Lorsque l’appareil est en cours de chargement, il est possible que l’écran tactile ne
fonctionne pas en raison de l’instabilité de l’alimentation électrique. Dans ce cas,
débranchez le chargeur de l’appareil.
• 	Il est possible que l’appareil chauffe lorsqu’il est en cours de chargement. Ce phénomène
est normal et n’affecte ni la durée de vie, ni les performances de l’appareil. Si la
température de la batterie devient trop élevée, le chargement risque de s’interrompre.
• 	Si l’appareil ne se charge pas correctement, apportez-le, accompagné de son chargeur,
dans un centre de service après-vente Samsung.
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5 Lorsque la batterie est complètement chargée, déconnectez l’appareil du chargeur. Pour ce faire,
débranchez d’abord le chargeur de l’appareil, puis de la prise de courant.
Ne retirez jamais la batterie avant d’avoir débranché le chargeur. Ceci pourrait endommager
l’appareil.
• 	Pour économiser l’énergie, débranchez le chargeur lorsque vous ne l’utilisez pas. Le
chargeur n’étant pas muni d’une touche Marche/Arrêt, vous devez le débrancher de la
prise de courant pour couper l’alimentation. L’appareil doit rester à proximité de la prise
en cours de chargement.
• 	Le socle de prise de courant doit être installé à proximité du matériel et doit être aisément
accessible.
6 Fermez le cache du connecteur à fonctions multiples.
Assurez-vous que le cache du connecteur à fonctions multiples est bien fermé.
Réduire la consommation d’énergie de la batterie
Votre appareil est doté d’options destinées à optimiser l’autonomie de votre batterie. En
personnalisant ces options et en désactivant les applications fonctionnant inutilement en arrièreplan,
vous pouvez utiliser l’appareil plus longtemps entre deux chargements :
• 	Lorsque vous n’utilisez pas l’appareil, désactivez l’écran tactile en appuyant sur la touche
Marche/Arrêt.
• 	Fermez toutes les applications fonctionnant inutilement en arrière-plan à l’aide du gestionnaire
de tâches.
• 	Désactivez la fonction Bluetooth.
• 	Désactivez la fonction Wi-Fi.
• 	Désactivez les applications de synchronisation automatique.
• 	Réduisez la durée du rétroéclairage de l’écran.
• 	Réduisez la luminosité de l’écran.
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Insérer une carte mémoire
L’appareil est compatible avec les cartes mémoire d’une capacité allant jusqu’à 128 Go. Selon
le fabricant et le modèle, certaines cartes mémoire peuvent ne pas être compatibles avec votre
appareil.
• 	Certaines cartes mémoire peuvent ne pas être parfaitement compatibles avec l’appareil.
L’utilisation d’une carte mémoire incompatible peut endommager l’appareil ou la carte
mémoire elle-même et corrompre les données qui y sont stockées.
• 	Veillez à insérer la carte mémoire du bon côté.
• 	Seules les structures de fichiers FAT et exFAT sont compatibles avec les cartes mémoire de
l’appareil. Lorsque vous insérez une carte mémoire formatée avec une autre structure de
fichiers, l’appareil vous invite à la reformater.
• 	Une trop grande fréquence des opérations d’effacement et d’écriture réduit la durée de
vie des cartes mémoire.
• 	Lorsque vous insérez une carte mémoire dans l’appareil, le répertoire de fichiers de la
carte mémoire apparaît dans le dossier Mes fichiers → SD card.
1 Retirez le cache arrière.
2 Insérez la carte mémoire en orientant la puce vers le bas.
3 Remettez le cache arrière en place.
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Retirer une carte mémoire
Avant de retirer la carte mémoire, vous devez au préalable la désactiver pour pouvoir la retirer en
toute sécurité. Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Applications → Paramètres → Stockage →
Démonter la carte SD.
1 Retirez le cache arrière.
2 Retirez la carte mémoire.
3 Remettez le cache arrière en place.
Ne retirez jamais la carte mémoire lorsque l’appareil y enregistre ou lit des informations.
Cela pourrait entraîner une perte ou une corruption des données, ou endommager la carte
mémoire ou l’appareil. Samsung ne peut être tenu responsable en cas de perte de données
résultant d’une utilisation frauduleuse ou en cas de détérioration d’une carte mémoire.
Formater une carte mémoire
Une carte mémoire ayant été formatée sur un ordinateur peut ne pas être compatible avec l’appareil.
Formatez la carte mémoire dans l’appareil.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Applications → Paramètres → Stockage → Formater la carte
SD → Formater la carte SD → Supprimer tout.
Avant de formater la carte mémoire, n’oubliez pas d’effectuer des copies de sauvegarde de
toutes les données importantes qui y sont stockées. La garantie du fabricant ne couvre pas
la perte de données résultant des manipulations de l’utilisateur.
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Allumer et éteindre l’appareil
Si vous allumez l’appareil pour la première fois, suivez les instructions affichées à l’écran pour
procéder à sa configuration.
Pour allumer l’appareil, maintenez la touche Marche/Arrêt enfoncée pendant quelques secondes.
Pour éteindre l’appareil, maintenez la touche Marche/Arrêt enfoncée, puis appuyez sur Éteindre.
Respectez toutes les consignes de sécurité et directives formulées par le personnel
compétent dans les lieux où l’utilisation d’appareils mobiles est interdite, comme par
exemple dans les avions et les hôpitaux.
Manipuler l’appareil
Ne recouvrez pas la zone autour de l’antenne avec vos mains ou tout autre objet. Cela peut entraîner
des problèmes de connectivité ou décharger la batterie.
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Verrouiller et déverrouiller l’appareil
Lorsque vous appuyez sur la touche Marche/Arrêt, l’écran s’éteint et l’appareil passe en mode
Verrouillage. Il se verrouille également automatiquement si vous ne l’utilisez pas pendant un certain
temps.
Pour déverrouiller l’appareil, appuyez sur la touche Marche/Arrêt ou la touche Accueil, puis faites
glisser votre doigt sur l'écran dans le sens de votre choix.
Vous pouvez changer le code permettant de déverrouiller l’appareil. Pour en savoir plus, reportezvous
à la section Changer la méthode de déverrouillage de l’écran.
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Fonctions de base
Utiliser l’écran tactile
• 	Évitez tout contact de l’écran tactile avec d’autres appareils électriques. Les décharges
électrostatiques peuvent provoquer des dysfonctionnements de l’écran tactile.
• 	Pour éviter d’endommager l’écran tactile, n’appuyez pas dessus avec un objet pointu et
n’exercez aucune pression excessive avec vos doigts.
• 	Il se peut que l'appareil ne reconnaisse pas la saisie tactile près des bords de l'écran, hors
de la zone de saisie dédiée.
• 	Si l’écran tactile reste inactif pendant une période prolongée, des images rémanentes
risquent d’apparaître (ou persistance de l’affichage). Éteignez l’écran tactile lorsque vous
n’utilisez pas l’appareil.
• 	Il est recommandé d’utiliser l’écran tactile avec les doigts.
Appuyer
Pour ouvrir une application, sélectionner un élément de menu, activer une touche à l’écran ou saisir
un caractère sur le clavier à l’écran, appuyez sur l’écran tactile avec un seul doigt.
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Maintenir appuyé
Pour ouvrir une fenêtre d’options contextuelle, maintenez le doigt appuyé sur un élément pendant
plus de 2 secondes.
Faire glisser
Pour déplacer une icône ou une miniature vers un nouvel emplacement, maintenez-y le doigt
appuyé et faites-la glisser sur l’écran.
Appuyer deux fois
Pour effectuer un zoom sur une page Web ou une image, appuyez deux fois sur l’écran. Appuyez à
nouveau à deux reprises pour annuler le zoom.
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Effleurer
Pour passer d’une fenêtre à l’autre, faites glisser votre doigt vers la gauche ou la droite sur l’écran
d’accueil ou dans la liste des applications. Pour parcourir une page Web ou une liste, telle que celle
de vos contacts, faites glisser votre doigt vers le haut ou le bas de l’écran.
Écarter et rapprocher les doigts
Pour effectuer un zoom avant sur une page Web, une carte ou une image, placez deux doigts sur
l’écran et écartez-les. Rapprochez-les pour effectuer un zoom arrière.
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Icônes d’informations
Les icônes susceptibles de s’afficher dans la barre d’état vous indiquent le statut de l’appareil. Les
icônes répertoriées dans le tableau ci-dessous sont les plus courantes.
Il se peut que la barre d’état ne s’affiche pas en haut de l’écran dans certaines applications.
Pour afficher la barre d’état, faites glisser votre doigt de haut en bas de l'écran.
Icône Signification
Aucun signal
Puissance du signal
Itinérance (hors de la zone de service locale)
Réseau GPRS connecté
Réseau EDGE connecté
Réseau UMTS connecté
Réseau HSDPA connecté
Réseau HSPA+ connecté
Réseau LTE (4G) connecté
Wi-Fi connecté
Fonction Bluetooth activée
GPS activé
Appel en cours
Appel manqué
Fonction Air Browse activée
Fonction Smart Stay ou Smart Pause activée.
Synchronisation avec le Web
Connecté à un ordinateur
Carte SIM ou USIM absente
Nouveau SMS ou MMS
Alarme activée
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Icône Signification
Profil Discret activé
Mode Vibreur activé
Mode Hors-ligne activé
Une erreur s’est produite ou votre attention est nécessaire
Niveau de charge de la batterie
Volets des raccourcis et de paramétrage rapide
Utiliser le volet des raccourcis
Lorsque vous recevez de nouvelles notifications, telles que des messages ou des appels manqués,
des icônes d’information apparaissent en haut de votre écran. Pour en savoir plus sur les icônes,
ouvrez le volet des raccourcis et consultez les détails.
Pour ouvrir le volet des raccourcis, faites-le glissser vers le bas.
Pour fermer le volet des raccourcis, faites-le glissser de bas en haut.
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Vous pouvez utiliser les fonctions suivantes dans le volet des raccourcis.
Ouvrir les Paramètres.
Démarrer S Finder.
Appuyer sur une notification et
exécuter différentes actions.
Effacer toutes les notifications. Régler la luminosité.
Afficher toutes les touches de
paramétrage rapide.
Activer ou désactiver des options.
Maintenir le doigt appuyé sur les
options pour afficher les
paramètres détaillés.
Démarrer Connex. rapide.
Régler la luminosité
Pour que l’appareil règle automatiquement la luminosité, cochez la case Auto. Pour régler
manuellement la luminosité depuis le mode automatique, faites glisser la barre de réglage de la
luminosité vers la gauche ou vers la droite.
Lorsque le niveau de la batterie est faible, la barre de réglage de la luminosité disparaît du volet des
raccourcis.
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Utiliser le volet de paramétrage rapide
Un certain nombre de touches de paramétrage rapide sont disponibles dans le volet des raccourcis.
Pour afficher ou accéder à des touches de paramétrage rapide supplémentaires, ouvrez le volet de
paramétrage rapide. Lorsque vous ouvrez le volet de paramétrage rapide, vous pouvez activer ou
désactiver différentes fonctions ou configurer des paramètres.
Pour ouvrir le volet de paramétrage rapide, faites glisser le volet des raccourcis vers le bas en vous
servant de deux doigts.
Pour fermer le volet de paramétrage rapide, faites glisser le volet des raccourcis de bas en haut.
Pour redisposer les touches de paramétrage rapide dans le volet des raccourcis, appuyez sur , puis
maintenez le doigt appuyé sur un élément et faites-le glisser vers un autre emplacement.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Wi-Fi : activer ou désactiver la fonction Wi-Fi. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Établir une connexion à un réseau Wi-Fi.
• 	Position : activer ou désactiver la fonction GPS.
• 	Son / Vibreur / Muet : activer ou désactiver le son de votre appareil ou le profil Discret. Vous
pouvez paramétrer l’appareil pour qu’il vibre au lieu d’émettre une sonnerie, ou bien désactiver
tous les sons avec le profil Discret.
• 	Rotation écran : autoriser ou empêcher l’interface de pivoter lorsque vous tournez l’appareil.
Certaines applications ne permettent pas la rotation de l’écran.
• 	Bluetooth : activer ou désactiver la fonction Bluetooth.
• 	Données mobiles : activer ou désactiver la connexion aux données mobiles.
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• 	Download Booster : activer ou désactiver la fonction Download Booster d'amplification de
téléchargement. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Utiliser le Download Booster.
• 	Ultra éco énergie : activer ou désactiver le mode Ultra économie d’énergie. Pour en savoir plus,
reportez-vous à la section Utiliser la fonction d’économie d’énergie.
• 	Multi fenêtres : activer ou désactiver la fonction Fenêtres multiples. Pour en savoir plus,
reportez-vous à la section Fenêtres multiples.
• 	Boîte à outils : masquer ou afficher l’icône de la boîte à outils. Pour en savoir plus, reportez-vous
à la section Boîte à outils.
• 	Accès Wi-Fi : activer ou désactiver la fonction modem Wi-Fi. Pour en savoir plus, reportez-vous à
la section Utiliser votre appareil comme modem ou point d'accès mobile.
• 	Screen Mirroring : activer ou désactiver la fonction Screen Mirroring qui permet de répliquer
votre écran sur l’écran d’un autre appareil. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Screen Mirroring.
• 	NFC : activer ou désactiver la fonction NFC. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section NFC.
• 	Synchro. : activer ou désactiver la synchronisation automatique des applications.
• 	Smart Stay : activer ou désactiver la fonction de veille intelligente Smart Stay. Lorsque vous
activez cette fonction, l’écran reste allumé tant que vous le regardez.
• 	Smart Pause : activer ou désactiver la fonction de pause intelligente Smart Pause. Lorsque vous
activez cette fonction, la lecture se met en pause lorsque vous détournez les yeux de l’écran.
• 	Éco. énergie : activer ou désactiver le mode économie d’énergie. Pour en savoir plus, reportezvous
à la section Utiliser la fonction d’économie d’énergie.
• 	Mode blocage : activer ou désactiver le mode blocage. En mode blocage, votre appareil bloque
toutes les notifications. Pour sélectionner les notifications à bloquer, appuyez sur Paramètres →
Mode Blocage.
• 	Mode Hors-ligne : activer ou désactiver le mode Hors-ligne.
• 	Mode Voiture : activer ou désactiver le mode voiture. Pour en savoir plus, reportez-vous à la
section Mode voiture.
• 	Mode Privé : activer ou désactiver le mode privé. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Mode Privé.
• 	Sensib. tactile : activer ou désactiver la fonction de sensibilité tactile. Pour en savoir plus,
reportez-vous à la section Augmenter la sensibilité de l’écran tactile.
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Écran d’accueil et liste des applications
Écran d’accueil
L’écran d’accueil est le point de départ pour accéder à toutes les fonctions de l’appareil. Il affiche des
widgets, des raccourcis vers les applications, etc. Les widgets sont de petits outils qui permettent
d'obtenir des informations comme la météo ou l'actualité.
L’écran d’accueil comprend plusieurs volets. Pour afficher les autres volets, faites défiler l’écran vers
la gauche ou la droite. Pour plus d’informations sur la personnalisation de l’écran d’accueil, reportezvous
à la section Gérer l’écran d’accueil et la liste des applications.
Widget
Application Dossier
Volets d'écran d'accueil
Applications favorites
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Options de l’écran d’accueil
Pour accéder aux options disponibles, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l'écran
d'accueil ou rapprochez-y deux doigts.
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Utiliser My Magazine
Appuyez sur ou faites défiler l’écran d’accueil vers la droite pour ouvrir My Magazine.
My Magazine affiche en direct les nouvelles de vos réseaux sociaux et l’actualité qui vous intéresse.
Accéder à des
options
supplémentaires.
Pour sélectionner le contenu à afficher, appuyez sur → Paramètres, puis sélectionnez les catégories
qui vous intéressent.
Pour mettre à jour le contenu automatiquement lorsque My Magazine s’ouvre, appuyez sur →
Paramètres, puis cochez l’option Actualisation auto. à l’ouverture.
Pour désactiver My Magazine, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l'écran d'accueil.
Appuyez ensuite sur Param. écran d’accueil, puis décochez la case My Magazine.
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Liste des applications
La liste des applications affiche les icônes de toutes vos applications, y compris celles récemment
installées.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Applications pour ouvrir la liste des applications. Pour afficher
d’autres volets, faites défiler la liste des applications vers la gauche ou la droite ou appuyez sur le
point d'un volet en bas de l’écran. Pour plus d’informations sur la personnalisation de la liste des
applications, reportez-vous à la section Gérer l’écran d’accueil et la liste des applications.
Accéder à des
options
supplémentaires.
Application
Volet d'applications
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Ouvrir des applications
Depuis l’écran d’accueil ou la liste des applications, appuyez sur une icône pour ouvrir l’application
correspondante.
Pour ouvrir la liste des applications récemment utilisées, appuyez sur , puis sélectionnez l’icône
d’une application à ouvrir.
Fermer une application
Appuyez sur → , puis sur Fin à côté d’une application pour la fermer. Pour fermer toutes les
applications en cours d’exécution, appuyez sur Fermer tout. Vous pouvez également appuyer →
.
Installer ou désinstaller des applications
Samsung Apps
Utilisez cette application pour télécharger des applications Samsung, gratuites ou payantes.
Appuyez sur Samsung Apps depuis la liste des applications.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Installer des applications
Parcourez les applications par catégorie ou appuyez sur pour rechercher une application à l'aide
d'un mot-clé.
Sélectionnez une application pour en afficher les informations. Pour télécharger des applications
gratuites, appuyez sur Gratuit. Pour acheter et télécharger des applications payantes, appuyez sur la
touche qui indique le prix de l’application.
Par défaut, l’appareil met automatiquement à jour toute application installée lorsqu’une
nouvelle version est disponible. Pour modifier le paramètre par défaut ou pour mettre
des applications à jour manuellement, appuyez sur → Paramètres → Mettre à jour les
applications automatiquement, puis sélectionnez une option.
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Play Store
Utilisez cette application pour télécharger des applications et des jeux, gratuits ou payants,
compatibles avec l’appareil.
Appuyez sur Play Store depuis la liste des applications.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Installer des applications
Parcourez les applications par catégorie ou appuyez sur pour rechercher une application par motclé.
Sélectionnez une application pour en afficher les informations. Pour télécharger des applications
gratuites, appuyez sur INSTALLER. Pour acheter et télécharger des applications payantes, appuyez
sur le prix et suivez les instructions à l’écran.
Par défaut, l’appareil met automatiquement à jour toute application installée lorsqu’une
nouvelle version est disponible. Pour modifier le paramètre par défaut ou pour mettre
des applications à jour manuellement, appuyez sur → Paramètres → Mise à jour
automatique des applis, puis sélectionnez une option.
Télécharger les applications suggérées
Vous pouvez afficher et télécharger des applications spécialement conçues pour votre appareil
Galaxy.
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Les indispensables GALAXY ou, depuis l’écran
d’accueil, appuyez sur le widget Les indispensables GALAXY ou Les offres GALAXY, puis appuyez
sur près d’une application.
Pour télécharger toutes les applications de la liste, appuyez sur Tout télécharger.
Gérer les applications
Désinstaller ou désactiver des applications
Pour désactiver des applications par défaut, depuis la liste des applications, appuyez sur →
Désinstaller/désactiver des applications. L'icône apparaît en haut à droite de chaque application
qu’il est possible de désactiver. Sélectionnez une application, puis appuyez sur Désactiver.
Pour désinstaller des applications téléchargées, depuis la liste des applications, appuyez sur →
Applications téléchargées → → Désinstaller. Une autre solution consiste à appuyer, depuis la liste
des applications, sur Paramètres → Gestionnaire d’applications, à sélectionner une application,
puis à appuyer sur Désinstaller.
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Activer les applications désactivées
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Afficher les applications désactivées, sélectionnez
les applications à activer de nouveau, puis appuyez sur OK.
Vous pouvez également, depuis la liste des applications, appuyer sur Paramètres → Gestionnaire
d’applications, sélectionner l'onglet DÉSACTIVÉ, une application, puis appuyer sur Activer.
• 	Masquer des applications : masquer des applications uniquement dans la liste des
applications. Vous pouvez continuer à utiliser les applications masquées.
• 	Désactiver des applications : désactiver les applications fournies par défaut et ne
pouvant pas être désinstallées de l’appareil. Vous ne pouvez pas utiliser les applications
désactivées.
• 	Désinstaller des applications : désinstaller des applications téléchargées.
Saisir du texte
Un clavier apparaît automatiquement lorsque vous saisissez du texte pour envoyer des messages,
créer des mémos, etc.
La saisie de texte est impossible dans certaines langues. Pour saisir du texte, vous devez
sélectionner une des langues prises en charge.
Passer à la ligne suivante.
Mots-clés suggérés
Supprimer le caractère précédent.
Saisir des signes de ponctuation.
Saisir des majuscules. Pour saisir
l’ensemble de votre texte en
majuscules, appuyez deux fois sur
cette touche.
Accéder aux paramètres du clavier
Samsung.
Insérer un espace.
Paramétrer les langues de saisie
Appuyez sur → Sélectionner langue de saisie, puis sélectionnez les langues à utiliser. Si vous
sélectionnez au moins deux langues, vous pouvez passer de l’une à l’autre en faisant glisser votre
doigt sur la barre d'espace vers la gauche ou la droite.
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Modifier la disposition du clavier
Appuyez sur , sélectionnez une langue sous LANGUES DE SAISIE, puis sélectionnez la disposition
de clavier à utiliser.
Sur le Сlavier 3x4, une touche correspond à trois ou quatre caractères. Pour saisir un
caractère, appuyez à plusieurs reprises sur la touche correspondante pour accéder au
caractère souhaité.
Utiliser les fonctions supplémentaires du clavier
Maintenez le doigt appuyé sur la touche pour utiliser les fonctions suivantes. Suivant la dernière
fonction utilisée, d’autres icônes peuvent apparaître à la place de l’icône .
• 	  : saisir du texte en le dictant.
Changer de langue.
Ouvrir le clavier.
Démarrer ou interrompre la saisie
orale de texte.
Avant d’utiliser cette fonction, assurez-vous que le réseau Wi-Fi ou mobile est actif. Il se
peut que des frais supplémentaires vous soient facturés si vous utilisez cette fonction via le
réseau mobile.
• 	  : basculer en mode de saisie manuscrite.
Revenir au clavier standard.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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• 	  : ajouter un élément du presse-papiers.
• 	  : définir les options du clavier.
• 	  : saisir des émoticônes.
• 	  : activer le clavier flottant. Vous pouvez déplacer le clavier en maintenant le doigt appuyé sur
l'icône .
Revenir au clavier standard.
Copier et coller du texte
1 Maintenez le doigt appuyé sur le texte.
2 Faites glisser l'icône ou pour sélectionner le texte voulu, ou appuyez sur Sélectionner tous
pour sélectionner l’intégralité du texte.
3 Appuyez sur Copier ou sur Couper. Le texte sélectionné est copié dans le presse-papier.
4 Placez le curseur à l’endroit où le texte doit être inséré, puis appuyez sur → Coller. Pour coller
le texte préalablement copié, appuyez sur → Presse-papiers, puis sélectionnez le texte.
Fonctions de base
39
Utiliser la fonction d’économie d’énergie
Mode économie d’énergie
Préservez l'autonomie de la batterie en limitant les fonctions de l’appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Économie d’énergie → Mode Éco.
d’énergie, puis faites glisser le curseur Mode Éco. d’énergie vers la droite. Une autre solution
consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Éco. énergie pour activer la
fonction.
Sélectionnez parmi les options suivantes :
• 	Bloquer données arr.-plan : empêcher les applications exécutées en arrière-plan d’utiliser une
connexion de données mobile.
• 	Limiter les performances : limiter les diverses options, par exemple en désactivant le
rétroéclairage des touches Applications récentes et Retour.
• 	Mode Échelle de gris : afficher les couleurs à l’écran en nuances de gris.
Mode Ultra économie d’énergie
Utilisez cette fonction pour prolonger l’autonomie de la batterie. En mode Ultra économie d’énergie,
l’appareil se comporte comme suit :
• 	Il affiche les couleurs à l’écran en nuances de gris.
• 	Il limite le nombre d’applications disponibles et affiche uniquement les applications
sélectionnées.
• 	Il désactive la connexion de données mobiles quand l’écran s’éteint.
• 	Il désactive les fonctions Wi-Fi et Bluetooth.
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Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Économie d’énergie → Mode Ultra
économie d’énergie, puis faites glisser le curseur Mode Ultra économie d’énergie vers la droite.
Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur l'option Ultra
éco énergie pour activer la fonction.
Démarrer l’application Messages.
Ajouter des applications à utiliser
en mode Ultra économie d'énergie.
Niveau de charge de la batterie
Démarrer Internet.
Accéder à des options
supplémentaires.
Démarrer le Téléphone.
Temps de veille maximum estimé
Pour ajouter une application à l’écran d’accueil, appuyez sur , puis sélectionnez une application.
Pour supprimer une application de l’écran d’accueil, appuyez sur → Supprimer, supprimez
l'application à l’aide de l'icône , puis appuyez sur OK.
Pour modifier la connectivité réseau et bien plus encore, appuyez sur → Paramètres.
Pour désactiver la fonction d’économie d’énergie maximale, appuyez sur → Désact. Ultra
économie énergie.
Le délai de veille maximum estimé est le temps qu’il faut à la batterie pour se décharger
complètement lorsque l’appareil n’est pas utilisé. Le délai de veille peut varier selon les
paramètres de l’appareil et les conditions d’utilisation.
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Accéder aux informations d’aide
Pour accéder aux informations d’aide relatives à une application lorsque vous utilisez cette dernière,
appuyez sur → Aide.
Pour accéder à des informations d’aide afin de savoir comment utiliser l’appareil et les applications,
depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Aide.
• 	Il est possible que certaines applications ne soient pas compatibles avec cette fonction.
• 	Avant d’utiliser cette fonction, assurez-vous que le réseau Wi-Fi ou mobile est actif. Il se
peut que des frais supplémentaires vous soient facturés si vous utilisez cette fonction via
le réseau mobile.
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Personnaliser votre appareil
Activer le mode simplifié
Le mode simplifié fournit une expérience utilisateur plus conviviale, grâce à une présentation plus
simple et à des icônes plus grosses sur l’écran d’accueil. Vous pouvez accéder aux applications les
plus courantes et aux paramètres fréquemment utilisés, et utiliser des raccourcis vers vos contacts
favoris.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mode simplifié → Mode simplifié,
sélectionnez les applications auxquelles appliquer une disposition plus simple, puis appuyez sur
Effectué.
Pour revenir au mode standard, depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Paramètres simples → Mode
simplifié → Mode standard → Effectué.
Gérer les raccourcis
En mode simplifié, pour ajouter un raccourci vers une application depuis l’écran d’accueil, faites
défiler l’écran vers la gauche, appuyez sur , puis sélectionnez une application.
Pour ajouter un raccourci vers un contact depuis l’écran d’accueil, faites défiler l’écran vers la droite,
puis appuyez sur .
Pour supprimer un raccourci depuis l’écran d’accueil, appuyez sur → Modif. et supprimez une
application ou un contact à l'aide de l'icône .
Gérer l’écran d’accueil et la liste des applications
Gérer l’écran d’accueil
Ajouter des éléments
Depuis la liste des applications, maintenez le doigt appuyé sur une application ou un dossier, puis
faites glisser l'icône vers l’écran d’accueil.
Pour ajouter des widgets, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez
sur Widgets, maintenez le doigt appuyé sur un widget, puis faites-le glisser vers l’écran d’accueil.
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Déplacer et supprimer un élément
Maintenez le doigt appuyé sur un élément depuis l’écran d’accueil, puis faites-le glisser jusqu’à
l’emplacement souhaité.
Pour déplacer l’élément vers un autre volet, faites-le glisser vers le bord de l’écran.
Vous pouvez également déplacer les applications fréquemment utilisées vers la zone de raccourcis
située en bas de l’écran d’accueil.
Pour supprimer un élément, maintenez le doigt appuyé dessus. Faites-le ensuite glisser sur l’option
Supprimer qui s’affiche en haut de l’écran.
Créer un dossier
1 Depuis l’écran d’accueil, maintenez le doigt appuyé sur une application, puis faites-la glisser
jusqu’à l’option Créer dossier qui apparaît en haut de l’écran.
2 Saisissez un nom de dossier.
3 Appuyez sur , sélectionnez les applications à déplacer vers ce dossier, puis appuyez sur OK.
Gérer les volets
Sur l’écran d’accueil, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide pour ajouter, déplacer ou
supprimer un volet.
Pour ajouter un volet, faites défiler l’écran vers la gauche jusqu’au dernier volet, puis appuyez sur .
Pour déplacer un volet, maintenez le doigt appuyé sur son aperçu, puis faites-le glisser jusqu’à
l’emplacement souhaité.
Pour supprimer un volet, maintenez le doigt appuyé sur son aperçu, puis faites-le glisser vers l’option
Supprimer en haut de l’écran.
Pour définir un volet comme écran d’accueil principal, appuyez sur .
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Gérer la liste des applications
Changer de mode d’affichage
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Type d'affichage et sélectionnez un mode
d'affichage.
Masquer des applications
Vous pouvez masquer les applications que vous ne voulez pas retrouver dans la liste des
applications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Masquer applications, sélectionnez des
applications, puis appuyez sur OK.
Pour afficher les applications masquées, appuyez sur → Afficher apps masquées, sélectionnez des
applications, puis appuyez sur OK.
Déplacer des éléments
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Modifier. Maintenez le doigt appuyé sur l’élément à
déplacer, puis faites-le glisser jusqu’à l’emplacement souhaité.
Pour déplacer l’élément vers un autre volet, faites-le glisser vers le bord de l’écran.
Pour déplacer un élément vers un tout nouveau volet, faites-le glisser vers l’option Créer une page
qui s’affiche en haut de l’écran.
Créer un dossier
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur → Créer dossier. Vous pouvez également appuyer
sur → Modifier, maintenir le doigt appuyé sur une application, puis la faire glisser vers l'option
Créer dossier qui apparaît en haut de l’écran.
2 Saisissez un nom de dossier.
3 Appuyez sur , sélectionnez les applications à déplacer dans ce dossier, puis appuyez sur OK.
Personnaliser votre appareil
45
Changer la méthode de déverrouillage de l’écran
Vous pouvez définir une méthode de déverrouillage de l’écran pour empêcher l’accès à vos
informations personnelles par autrui.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Écran de verrouillage →
Déverrouillage de l’écran, puis sélectionnez une méthode de déverrouillage. Pour protéger votre
appareil, vous pouvez définir un code de déverrouillage. Sans ce code, l’appareil ne pourra pas être
déverrouillé.
Si vous oubliez le code de déverrouillage, apportez l’appareil dans un centre de service
après-vente Samsung pour le réinitialiser.
Modèle
Dessinez un modèle en reliant au moins quatre points, puis recommencez pour valider. Définissez un
code PIN de secours pour déverrouiller l’écran en cas d’oubli du modèle.
Empreinte
Enregistrez vos empreintes digitales pour pouvoir déverrouiller l’écran. Pour en savoir plus, reportezvous
à la section Lecteur d’empreintes.
Code PIN
Un code PIN se compose uniquement de chiffres. Saisissez au moins quatre chiffres, puis
recommencez pour valider.
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Mot de passe
Un mot de passe comprend des caractères et des chiffres. Saisissez au moins quatre caractères, y
compris des chiffres et des symboles, puis recommencez pour valider.
Définir un fond d’écran
Définissez une image ou une photo enregistrée dans l’appareil comme fond de l’écran d’accueil ou
de verrouillage.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Fond d’écran. Une autre solution
consiste à maintenir le doigt appuyé sur une zone vide de l'écran d'accueil, puis à appuyer sur
Fonds d’écran.
2 Sélectionnez un écran à modifier ou auquel appliquer un fond d’écran.
3 Faites défiler vers la gauche ou la droite, puis sélectionnez une image parmi celles affichées en
bas de l’écran.
Pour sélectionner les photos que vous avez prises avec l’appareil photo ou d’autres images,
appuyez sur Plus d’images.
4 Appuyez sur Déf. fond écran ou sur Terminé.
Modifier les sonneries
Modifiez les sonneries des appels entrants et des notifications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Son.
Pour définir une sonnerie pour les appels entrants, appuyez sur Sonneries, sélectionnez une
sonnerie, puis appuyez sur OK. Pour utiliser un morceau de musique stocké sur l’appareil ou sur un
des vos comptes comme sonnerie, appuyez sur Ajouter.
Pour définir une sonnerie pour les notifications, appuyez sur Notifications, sélectionnez une
sonnerie, puis appuyez sur OK.
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Paramétrer un compte
Ajouter des comptes
Certaines applications utilisées sur l’appareil nécessitent un compte. Afin de profiter au maximum de
votre appareil, créez des comptes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Comptes → Ajouter compte et
sélectionnez un service de compte. Ensuite, suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour
procéder à la configuration du compte.
Pour synchroniser du contenu avec vos comptes, sélectionnez un compte, puis cochez les éléments
à synchroniser.
Supprimer un compte
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Comptes, sélectionnez un compte, puis
appuyez sur → Supp. compte.
Transférer des contacts sur votre appareil
Transférer des contacts à l’aide de Samsung Smart Switch
Vous pouvez transférer des contacts de votre appareil précédent vers un nouvel appareil
via Smart Switch (pour mobiles et ordinateurs). Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site :
www.samsung.com/smartswitch.
Samsung Smart Switch n’est pas pris en charge sur certains appareils ou ordinateurs.
Utiliser Smart Switch Mobile
Utilisez cette application pour transférer vos contacts de votre ancien appareil iPhone ou Android sur
votre nouvel appareil. Vous pouvez télécharger l’application depuis Samsung Apps ou Play Store.
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1 Depuis votre appareil, appuyez sur Smart Switch Mobile.
2 Depuis votre appareil, sélectionnez une option en fonction du type de votre ancien appareil et
suivez les instructions qui s’affichent à l’écran.
Si l’ancien appareil est un appareil Android, assurez-vous que l’application Smart Switch Mobile
y est installée. Pour en savoir plus, consultez l’aide.
Utiliser Smart Switch avec un ordinateur
Utilisez cette fonction pour importer une sauvegarde de vos contacts (depuis des appareils mobiles
d’un fabricant sélectionné) d’un ordinateur vers votre appareil. Vous pouvez télécharger l’application
depuis www.samsung.com/smartswitch.
1 Sauvegardez les contacts d’un ancien appareil sur l’ordinateur. Pour plus d’informations,
contactez le fabricant de l’appareil.
2 Sur l’ordinateur, lancez Smart Switch.
3 Raccordez votre nouvel appareil à l’ordinateur à l’aide du câble USB.
4 Sur l’ordinateur, sélectionnez le fabricant de l’appareil antérieur, puis suivez les instructions à
l’écran pour transférer les contacts sur votre appareil.
Transférer des contacts à l’aide de Samsung Kies
Importez un fichier de sauvegarde de vos contacts depuis votre ordinateur via Samsung Kies pour
restaurer les contacts sur votre appareil. Vous pouvez également sauvegarder les contacts sur
l’ordinateur via Samsung Kies. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Connecter l’appareil
avec Samsung Kies.
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Connectivité réseau
Établir une connexion à un réseau mobile
Connectez l’appareil à un réseau mobile pour pouvoir utiliser Internet lorsqu’aucun réseau Wi-Fi n’est
disponible.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Utilisation des données, puis cochez la
case Données mobiles. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à
appuyer sur Données mobiles pour activer la fonction.
Établir une connexion à un réseau Wi-Fi
Connectez l’appareil à un réseau Wi-Fi pour pouvoir utiliser Internet ou partager des fichiers
multimédia avec d’autres appareils. Pour connaître les options supplémentaires, reportez-vous à la
section Wi-Fi.
• 	Votre appareil utilise une fréquence non harmonisée et est conçu pour fonctionner dans
tous les pays européens. Au sein de l’Union Européenne, le réseau Wi-Fi peut fonctionner
sans restriction en intérieur, mais pas en extérieur.
• 	Lorsque vous n’utilisez pas le réseau Wi-Fi, désactivez-le afin d’économiser la batterie.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Wi-Fi. Une autre solution consiste à
ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Wi-Fi.
2 Faites glisser le curseur Wi-Fi vers la droite.
3 Sélectionnez un réseau dans la liste des réseaux Wi-Fi détectés. Les réseaux nécessitant un mot
de passe sont signalés par une icône en forme de verrou.
4 Appuyez sur Connexion. Une fois connecté à un réseau Wi-Fi, l’appareil s’y connectera
automatiquement dès qu’il sera disponible.
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Ajouter un réseau Wi-Fi
Si le réseau souhaité n’apparaît pas dans la liste, appuyez sur Ajouter un réseau Wi-Fi au bas de la
liste des réseaux. Saisissez le nom du réseau dans la zone SSID du réseau, sélectionnez le type de
sécurité, indiquez le mot de passe si le réseau est protégé, puis appuyez sur Connexion.
Activer la fonction Wi-Fi Passpoint
La fonction Wi-Fi Passpoint permet à l’appareil de rechercher un réseau Wi-Fi certifié et de s’y
connecter. Vous pouvez utiliser la fonction Passpoint pour vous connecter à des réseaux Wi-Fi publics
prenant en charge l’authentification automatisée. Lorsque vous vous rendez sur un autre lieu, elle
recherche un autre réseau Wi-Fi certifié et s’y connecte.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique.
Appuyez sur → Paramètres avancés, puis cochez la case Passpoint.
Supprimer un réseau Wi-Fi
Si vous souhaitez ne plus utiliser un réseau, même s’il s’agit du réseau actuellement activé, vous
pouvez le supprimer afin que l’appareil ne s’y connecte plus automatiquement. Sélectionnez le
réseau dans la liste, puis appuyez sur Oublier.
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Utiliser le Download Booster
Utilisez cette fonction pour télécharger simultanément et plus rapidement des fichiers volumineux
via le réseau Wi-Fi et les réseaux mobiles. Avant d’utiliser cette fonction, assurez-vous que les
fonctions de connexion de données et Wi-Fi sont activées. Un signal Wi-Fi plus fort offre un débit de
téléchargement supérieur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Download Booster, puis faites
glisser le curseur Download Booster vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de
paramétrage rapide, puis à appuyer sur Download Booster pour activer la fonction.
• 	Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lors du téléchargement de
fichiers via un réseau mobile.
• 	Lorsque vous téléchargez des fichiers volumineux, l’appareil risque de chauffer. Si
l’appareil dépasse une certaine température, l'application se ferme.
• 	Si les signaux réseau sont instables, la vitesse et les performances de cette fonction
peuvent s’en trouver affectées.
• 	Si les débits de transfert de données du Wi-Fi et des réseaux mobiles sont très différents, il
se peut que l’appareil utilise uniquement la connexion la plus rapide.
• 	Cette fonction prend uniquement en charge le protocole Hypertext Transmission
Protocol (HTTP) 1.1. La fonction ne peut pas être utilisée avec d’autres protocoles, comme
HTTPS ou FTP.
Utiliser la fonction de basculement de réseau
intelligent
Utilisez cette fonction pour maintenir une connexion réseau stable lorsque vous naviguez dans
des pages Web, téléchargez du contenu, etc. Avant d’utiliser cette fonction, assurez-vous que les
fonctions de connexion de données et Wi-Fi sont activées.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés si vous utilisez cette fonction
via le réseau mobile.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Wi-Fi, puis cochez la case Réseau
intelligent. L’appareil passe automatiquement d’un réseau Wi-Fi à un réseau mobile lorsque le
réseau Wi-Fi actif est faible ou instable. Lorsque le signal du réseau Wi-Fi redevient fort, l’appareil
repasse du réseau mobile au réseau Wi-Fi.
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Utiliser votre appareil comme modem ou point
d'accès mobile
À propos de la fonction Point d’accès mobile et modem
En l’absence de connexion Internet, utilisez cette fonction pour partager la connexion de données
de votre appareil avec des ordinateurs et d’autres appareils. Les connexions peuvent être effectuées
via la fonction Wi-Fi, USB ou Bluetooth.
L’utilisation de cette fonction peut entraîner des frais supplémentaires.
Utiliser le point d’accès mobile
Utilisez votre appareil comme point d’accès mobile pour partager sa connexion de données avec
d’autres appareils.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que la fonction Wi-Fi est désactivée.
• 	Assurez-vous que la connexion de données de l’appareil est activée.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Pt d’accès Wi-Fi et modem → Point
d’accès mobile.
2 Faites glisser le curseur Point d’accès mobile vers la droite.
• 	L'icône apparaît dans la barre d’état. Les autres appareils peuvent détecter le vôtre dans la
liste de réseaux Wi-Fi.
• 	Pour définir un mot de passe pour le point d’accès, appuyez sur → Configurer, puis
sélectionnez le type de sécurité. Saisissez ensuite un mot de passe, puis appuyez sur Enreg.
3 Sur l’écran de l’autre appareil, recherchez et sélectionnez votre appareil dans la liste des réseaux
Wi-Fi.
4 Sur l’appareil connecté, utilisez la connexion de données mobiles de votre appareil pour accéder
à Internet.
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Utiliser le modem USB
Partagez la connexion de données mobiles de l’appareil avec un ordinateur via un câble USB.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Pt d’accès Wi-Fi et modem.
2 Raccordez l’appareil à un ordinateur à l’aide du câble USB.
3 Cochez la case Modem USB.
L'icône apparaît dans la barre d’état lorsque les deux appareils sont connectés.
4 Sur l’ordinateur, utilisez la connexion de données mobiles de votre appareil.
Utiliser le modem Bluetooth
Partagez la connexion de données mobiles de votre appareil avec des ordinateurs et d’autres
appareils connectés via Bluetooth.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que votre appareil est associé avec l’autre appareil via Bluetooth. Pour en savoir
plus, reportez-vous à la section Bluetooth.
• 	Assurez-vous que l’ordinateur auquel vous vous connectez prend en charge la fonction
Bluetooth.
1 Sur votre appareil, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Pt d’accès Wi-Fi
et modem.
2 Cochez la case Modem Bluetooth.
3 Sur l’appareil connecté, ouvrez l’écran des paramètres Bluetooth, puis appuyez sur → Accès
Internet.
L'icône apparaît dans la barre d’état lorsque les deux appareils sont connectés.
4 Sur l’appareil connecté, utilisez la connexion de données de l’appareil pour accéder à Internet.
Les modes de connexion peuvent varier en fonction des appareils connectés.
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Reconnaissance des
mouvements et maniabilité
Reconnaissance des mouvements
Si l’appareil est soumis à des secousses ou à des chocs excessifs, cela peut entraîner un
comportement imprévu. Veillez à contrôler vos gestes.
Air Browse
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Air Browse,
puis faites glisser le curseur Air Browse vers la droite.
Faites défiler les pages ou les listes en déplaçant la main au-dessus du capteur dans le sens de
défilement souhaité.
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Appel direct
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Appel direct,
puis faites glisser le curseur Appel direct vers la droite.
Lorsque vous consultez le journal d’appels, la liste des messages ou celle des contacts, rapprochez
l’appareil de votre oreille pour passer un appel.
Smart Alert
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Smart Alert,
puis faites glisser le curseur Smart Alert vers la droite.
Lorsque vous prenez l’appareil dans vos mains après que celui-ci soit resté inactif pendant un
certain temps ou que l’écran ait été désactivé, il vibre pour vous avertir des appels manqués ou des
nouveaux messages.
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Muet/pause
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Muet/pause,
puis faites glisser le curseur Muet/pause vers la droite.
Couvrir l’écran de la main
Recouvrez l’écran de la paume de la main pour désactiver la sonnerie des appels entrants ou les
alarmes, ou pour interrompre la lecture des fichiers multimédia.
Retourner l’appareil
Retournez l’appareil pour désactiver la sonnerie des appels entrants ou les alarmes, ou pour
interrompre la lecture des fichiers multimédia.
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Smart pause
La lecture se met en pause lorsque vous détournez les yeux de l’écran. Elle reprendra lorsque vous
regarderez à nouveau l’écran.
Balayer pour capturer
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Balayer pour
capturer, puis faites glisser le curseur Balayer pour capturer vers la droite.
Placez le côté de votre main sur l’écran et faites-le glisser de droite à gauche ou inversement pour
réaliser une capture d’écran. L’image est enregistrée dans le dossier Galerie → → Album →
Screenshots.
Cette fonction n’est disponible que pour certaines applications.
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Air View
Utilisez cette fonction pour réaliser diverses opérations en survolant l’écran du doigt. Pointez-le
vers l’écran pour prévisualiser du contenu ou pour consulter des informations dans une fenêtre
contextuelle.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Air View, puis faites glisser le curseur Air
View vers la droite.
Fenêtres multiples
À propos de la fonction Fenêtres multiples
Utilisez cette fonction pour exécuter simultanément deux applications sur le même écran. Vous
pouvez utiliser cette fonction pour afficher des e-mails ou utiliser Internet tout en lisant une vidéo.
Lancer la fonction Fenêtres multiples
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Fenêtres multiples, puis faites
glisser le curseur Fenêtres multiples vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet
de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Fenêtres multiples pour activer la fonction.
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2 Appuyez sur à gauche de l’écran pour ouvrir le volet Multi-fenêtres.
Volet Multi-fenêtres
3 Dans le volet Multi-fenêtres, maintenez le doigt appuyé sur l’icône d’une application à lancer
depuis la barre Fenêtres multiples. Faites-la ensuite glisser vers l’une des deux fenêtres.
Les applications caractérisées par l'icône peuvent être lancées simultanément dans des
fenêtres distinctes de l’écran.
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Créer une combinaison Multi-fenêtres
Utilisez cette fonction pour enregistrer la combinaison de fenêtres que vous utilisez actuellement.
1 Lancez deux applications sur un écran partagé Multi-fenêtres.
2 Ouvrez le volet Multi-fenêtres et appuyez sur → Créer.
3 Saisissez un titre, puis appuyez sur OK.
La combinaison est ajoutée au volet Multi-fenêtres.
Ajuster la taille des fenêtres
Faites glisser le cercle situé entre les fenêtres vers le haut ou le bas pour ajuster la taille des fenêtres.
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Utiliser les options Multi-fenêtress
Lorsque vous utilisez des applications Multi-fenêtres, sélectionnez la fenêtre d’une application ; un
cadre blanc apparaît autour de la fenêtre. Appuyez sur le cercle situé entre les fenêtres pour accéder
aux options suivantes :
• 	  : passer d’une application Multi-fenêtres à l’autre.
Reconnaissance des mouvements et maniabilité
62
• 	  : glisser et déposer du texte ou des images d’une fenêtre à l’autre. Maintenez le doigt
appuyé sur un élément dans la fenêtre sélectionnée et faites-le glisser vers l'autre fenêtre.
Il est possible que certaines applications ne soient pas compatibles avec cette fonction.
• 	  : fermer l’application.
Réorganiser les applications du volet Multi-fenêtres
Vous pouvez réorganiser les applications du volet Multi-fenêtres.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Fenêtres multiples, puis faites
glisser le curseur Fenêtres multiples vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet
de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Fenêtres multiples pour activer la fonction.
2 Ouvrez le volet Multi-fenêtres et appuyez sur → Modifier.
L’appareil affiche les applications disponibles que vous pouvez utiliser dans le volet Multifenêtres.
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3 Maintenez le doigt appuyé sur une application, puis faites-la glisser jusqu'au volet Multifenêtres.
4 Appuyez sur OK.
Boîte à outils
Vous pouvez facilement lancer différentes applications depuis l’icône de la boîte à outils tout en
utilisant d’autres applications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Boîte à outils, puis faites glisser le
curseur Boîte à outils vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage
rapide, puis d’appuyer sur Boîte à outils pour activer la fonction. L'icône apparaît à l’écran.
Pour démarrer une application, appuyez sur et sélectionnez l’application en question.
Pour déplacer la boîte à outils, maintenez le doigt appuyé sur l'icône , puis faites-la glisser jusqu’à
un nouvel emplacement.
Pour modifier les applications présentes dans la boîte à outils, maintenez le doigt appuyé sur l’icône
, puis faites-la glisser jusqu’à l’option Modifier.
Pour masquer l’icône de boîte à outils, maintenez le doigt appuyé sur , puis faites-la glisser jusqu’à
l’option Supprimer.
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Opération à une main
Vous pouvez activer le mode Opération à une main pour pouvoir utiliser de façon pratique l’appareil
à l’aide d’une seule main.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Opération à une main, puis faites glisser
le curseur Opération à une main vers la droite.
Pour activer le mode d’utilisation à une seule main, tenez l’appareil d’une main. Ensuite, faites
rapidement glisser votre pouce du bord de l’écran jusqu’au centre, puis inversement.
Ouvrir le menu latéral et accéder
aux applications favorites.
Agrandir ou réduire la taille de
l’écran.
Revenir au mode plein écran.
Régler le volume.
Ouvrir le menu latéral et accéder
aux contacts favoris.
Revenir à l’écran précédent.
Revenir à l’écran d’accueil.
Ouvrir la liste des applications
récemment ouvertes.
Reconnaissance des mouvements et maniabilité
65
Gérer les raccourcis vers les contacts ou les applications
Vous pouvez gérer les raccourcis vers les contacts ou les applications en ouvrant le menu latéral.
1 Appuyez sur ou sur pour ouvrir le menu latéral.
2 Appuyez sur en bas du menu latéral.
3 Maintenez le doigt appuyé sur l’image d’un contact ou sur une application, puis faites-le glisser
jusqu’au menu latéral.
Pour supprimer un raccourci vers l’image d’un contact ou vers une application, appuyez sur .
4 Appuyez sur .
Augmenter la sensibilité de l’écran tactile
Utilisez cette fonction pour pouvoir manipuler l’écran lorsque vous portez des gants.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Affichage, puis cochez la case
Augmenter sensib. tactile. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis
à appuyer sur Sensib. tactile pour activer la fonction.
• 	Pour une meilleure reconnaissance tactile, utilisez plutôt des gants en cuir. Certaines
autres matières peuvent ne pas être reconnues.
• 	Pour un résultat optimal, appuyez fermement sur l’écran lorsque vous portez des gants.
• 	Si vous portez des gants en utilisant l’appareil via l’écran de la fenêtre S View, il se peut
que l’écran ne réponde pas.
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Téléphone
Passer des appels
Depuis la liste des applications, appuyez sur Téléphone.
Appuyez sur Clavier, composez un numéro de téléphone, puis appuyez sur pour passer un appel
vocal ou sur pour réaliser un appel visio. Vous pouvez également passer des appels aux numéros
de téléphone répertoriés dans Journal, Favoris et Contacts.
Accéder à des options
Ajouter un numéro à la liste de supplémentaires.
contacts.
Afficher un aperçu du numéro de
téléphone.
Afficher les contacts favoris.
Supprimer le caractère précédent.
Afficher la liste de contacts.
Afficher les journaux d’appels et de
messages.
Composer un numéro à l’aide du
clavier.
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Passer des appels depuis le journal d’appels ou la liste de contacts
Appuyez sur Journal ou sur Contacts, puis faites glisser votre doigt vers la droite sur un contact ou
un numéro de téléphone pour effectuer l’appel.
Pour désactiver la fonction d’appel en faisant glisser votre doigt vers la droite, appuyez sur →
Paramètres → Contacts, puis décochez la case Glisser pour appel/msg.
Passer des appels depuis la liste de favoris
Vous pouvez facilement appeler les contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment en les
ajoutant à votre liste de contacts favoris.
Pour ajouter des contacts à la liste des favoris, appuyez sur Contacts, sélectionner un contact, puis
appuyez sur .
Pour passer un appel à un contact favori, appuyez sur Favoris, puis sélectionnez un contact.
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Saisie intuitive de numéros
Appuyez sur Clavier.
Lorsque vous saisissez des chiffres sur le clavier, l’appareil vous suggère automatiquement des
numéros. Pour passer un appel, sélectionnez un des numéros proposés.
Numéros d’appel abrégés
Appuyez sur Clavier.
Pour composer un numéro abrégé, maintenez le doigt appuyé sur le chiffre correspondant.
Pour affecter un contact à un chiffre de numérotation rapide, maintenez le doigt appuyé sur
un chiffre disponible sur le clavier, appuyez sur OK, puis sélectionnez un contact. Vous pouvez
également appuyer sur Contacts → → Numérotation rapide, sélectionner un chiffre, puis un
contact.
Appeler un numéro à l’étranger
Appuyez sur Clavier.
Maintenez le doigt appuyé sur la touche 0 jusqu’à ce que le signe + apparaisse. Composez l’indicatif
du pays, l’indicatif régional et le numéro de téléphone, puis appuyez sur .
Pour interdire les appels à l’étranger, appuyez sur → Paramètres → Appel → Paramètres
supplémentaires → Restriction d’appel. Sélectionnez ensuite un type d’appel, puis décochez la
case Appels internationaux.
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Recevoir des appels
Répondre à un appel
Lorsque vous recevez un appel, faites glisser votre doigt sur l’icône .
Si une fenêtre contextuelle de notification d’appel apparaît pendant que vous utilisez une
application, appuyez sur Répondre dans la fenêtre contextuelle.
Si le signal d’appel est activé, vous pouvez recevoir un autre appel. L’appareil vous demande alors si
vous souhaitez mettre fin au premier appel ou le mettre en attente.
Rejeter un appel
Lorsque vous recevez un appel, faites glisser votre doigt sur l’icône .
Si une fenêtre contextuelle de notification d’appel apparaît pendant que vous utilisez une
application, appuyez sur Refuser dans la fenêtre contextuelle.
Pour envoyer un message lorsque vous rejetez un appel entrant, faites glisser la barre des messages
de rejet située en bas de l’écran vers le haut.
Pour créer des messages de rejet, depuis la liste des applications, appuyez sur Téléphone → →
Paramètres → Appel → Rejet de l’appel → Définir les messages de rejet → Créer.
Rejeter automatiquement des appels de numéros indésirables
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Téléphone.
2 Appuyez sur → Paramètres → Appel → Rejet de l’appel → Mode de rejet automatique →
Numéros rejetés auto.
3 Appuyez sur Liste de rejet auto. → Créer, saisissez un numéro, puis affectez-lui une catégorie.
4 Appuyez sur Enreg.
Appels manqués
Si vous manquez un appel, l’icône apparaît dans le volet des raccourcis. Ouvrez le volet des
raccourcis pour afficher la liste des appels manqués. Une autre solution consiste, depuis la liste des
applications, à appuyer sur Téléphone → Journal pour afficher les appels manqués.
Téléphone
70
Options au cours d’un appel vocal
Options au cours d’un appel vocal
Les options suivantes sont disponibles :
• 	 : augmenter le volume.
• 	Ajouter : composer un second appel.
• 	Clavier : ouvrir le clavier.
• 	Fin : mettre fin à l’appel en cours.
• 	HP : activer ou désactiver le haut-parleur. Lorsque vous utilisez le haut-parleur, parlez dans le
microphone en haut de l’appareil et éloignez l’appareil de vos oreilles.
• 	Muet : désactiver le microphone afin que votre correspondant ne puisse pas vous entendre.
• 	Bluetooth : activer un casque ou des écouteurs Bluetooth, à condition qu’ils soient connectés à
l’appareil.
• 	 → Attente : mettre un appel en attente. Appuyez sur Reprendre l'appel pour récupérer l’appel
en attente.
• 	 → Contacts : ouvrir votre liste de contacts.
• 	 → Mémo : créer un mémo.
• 	 → Messages : envoyer un message.
• 	 → Personnaliser son des appels : sélectionner un type de son d’appel à utiliser avec un
casque ou des écouteurs.
• 	 → Paramètres : modifier les paramètres d’appel.
Si vous démarrez des applications au cours d’un appel, une fenêtre contextuelle affichant l’écran
d’appel ( ) apparaît. Vous pouvez poursuivre la conversation téléphonique tout en utilisant des
applications.
Pour déplacer la fenêtre contextuelle, faites-la glisser vers un autre emplacement.
Pour supprimer la fenêtre contextuelle, maintenez-y le doigt appuyé, puis appuyez sur OK.
Pour revenir à l’écran d’appel, appuyez sur la fenêtre contextuelle.
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Options au cours d’un appel visio
Les options suivantes sont disponibles :
• 	 → Masquer mon image : masquer votre image à votre correspondant.
• 	 → Image sortante : sélectionner une image à afficher à votre correspondant.
• 	 → Capturer une image : capturer l’image de votre correspondant.
• 	 → Enregistrer une vidéo : enregistrer une vidéo de l’appel visio.
• 	 → Mémo : créer un mémo.
• 	 → Message : envoyer un message.
• 	 → Clavier : ouvrir le clavier.
• 	 → Désactiver haut-parleur/Activer haut-parleur : activer ou désactiver le haut-parleur.
Lorsque vous utilisez le haut-parleur, parlez dans le microphone en haut de l’appareil et éloignez
l’appareil de vos oreilles.
• 	 → Basculer sur le casque : sélectionner un casque Bluetooth, à condition qu’il soit connecté à
l’appareil.
• 	 → Activer le mode Dual Camera/Désactiver le mode Dual Camera : activer ou désactiver
la fonction d’objectif double. Utiliser les objectifs avant et arrière afin que votre correspondant
puisse vous voir ainsi que les alentours.
En mode Dual Camera, l’appel visio est possible pendant 3 minutes maximum. Au bout de
3 minutes, l’appareil désactive l’objectif arrière pour des performances optimales.
Appuyez sur l’écran pour utiliser les options suivantes :
• 	Permuter : basculer entre l’objectif avant et arrière, et inversement.
• 	Muet : désactiver le microphone afin que votre correspondant ne puisse pas vous entendre.
• 	Fin : mettre fin à l’appel en cours.
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Contacts
Ajouter des contacts
Transférer des contacts depuis d'autres appareils
Vous pouvez transférer des contacts depuis d'autres appareils sur votre appareil. Pour en savoir plus,
reportez-vous à la section Transférer des contacts sur votre appareil.
Créer manuellement des contacts
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Appuyez sur , sélectionnez une mémoire de stockage, puis saisissez les informations du
contact.
• 	 : ajouter une image.
• 	 / : ajouter ou supprimer un champ d’information.
3 Appuyez sur Enreg.
Pour ajouter un numéro de téléphone à votre liste de contacts à partir du clavier, appuyez sur
Clavier, composez le numéro, puis appuyez sur Ajouter aux contacts.
Créer des contacts à partir de cartes de visite
Prenez une photo d’une carte de visite et extrayez-en les informations.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Appuyez sur → Cartes de visite → .
Pour sélectionner ou ajouter les langues à reconnaître, appuyez sur → Langue cible.
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3 Placez la carte de visite sur une surface plane et faites pivoter l’appareil dans le sens paysage
(vers la gauche).
4 Réglez l’appareil de sorte que la carte tienne dans le cadre de l’écran. Une fois que le cadre
devient vert, l’appareil prend automatiquement une photo. L’appareil lit également les
coordonnées figurant sur la carte de visite et les convertit en entrée de contact.
• 	Si l’appareil ne prend pas automatiquement de photo, appuyez sur .
• 	Pour prendre manuellement des photos de cartes de visite, appuyez sur → Capture
automatique → Désactivé.
• 	Pour extraire le texte d’une image enregistrée, appuyez sur → Charger une image.
5 Modifiez les informations ou ajoutez-en, puis appuyez sur Enreg.
Gérer les contacts
Modifier un contact
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Sélectionnez un contact à modifier, puis appuyez sur .
3 Modifiez les coordonnées du contact ou appuyez sur Aj. un autre champ pour ajouter plus
d’informations sur le contact.
4 Appuyez sur Enreg.
Supprimer un contact
Sélectionnez un contact à supprimer, puis appuyez sur → Supprimer.
Partager un contact
Sélectionnez un contact à partager, appuyez sur → Partager la carte de visite, puis sélectionnez le
mode de partage.
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Gérer les groupes
Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
Appuyez sur .
Créer un nouveau groupe
Appuyez sur , saisissez un nom de groupe, puis appuyez sur Enreg.
Ajouter des contacts à un groupe
Dans l’onglet des groupes, sélectionnez un groupe, puis appuyez sur . Sélectionnez les contacts à
ajouter, puis appuyez sur OK.
Supprimer un groupe
Appuyez sur → Supprimer groupe, sélectionnez des groupes auxquels vous avez ajouté des
contacts, puis appuyer sur OK.
Envoyer un message ou un e-mail aux membres d’un groupe
Sélectionnez un groupe, appuyez sur → Envoyer un message ou un e-mail → Message ou E-mail,
sélectionnez des membres, appuyez sur OK, saisissez un message, puis appuyez sur la touche
d'envoi du message.
Fusionner les contacts des comptes
Fusionnez les contacts enregistrés sur l’appareil avec vos comptes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
Appuyez sur → Fusionner les comptes → Google ou Samsung.
Importer et exporter des contacts
Importez des contacts depuis des services de stockage ou exportez-les vers ces services.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
Appuyez sur → Paramètres → Contacts → Importer/Exporter, puis sélectionnez une option
d’importation ou d’exportation.
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Rechercher des contacts
Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
Utilisez l’une des méthodes de recherche suivantes :
• 	Faites défiler la liste de contacts vers le haut ou le bas.
• 	Faites glisser un doigt le long de l’index à droite de la liste des contacts pour la faire défiler
rapidement.
• 	Appuyez sur le champ de recherche tout en haut de la liste de contacts, puis saisissez vos
critères de recherche.
Une fois le contact sélectionné, choisissez l’une des options suivantes :
• 	 : ajouter le contact aux favoris.
• 	 / : passer un appel vocal ou visio.
• 	 : rédiger un message.
• 	 : rédiger un e-mail.
Ajouter des raccourcis vers des contacts à l’écran d’accueil
Ajoutez des raccourcis vers les contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment sur l’écran
d’accueil.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Sélectionnez un contact.
3 Appuyez sur → Raccourci Écran d'acceuil.
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Messages et e-mails
Messages
Envoyer des messages
Envoyez des messages texte (SMS) ou des messages multimédia (MMS).
L’envoi ou la réception de messages en dehors de la zone couverte par votre opérateur peut
occasionner des frais supplémentaires, en fonction de l’offre à laquelle vous avez souscrit.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Messages.
2 Appuyez sur .
3 Ajoutez des destinataires, puis saisissez un message.
Accéder à des options
supplémentaires.
Insérer un message.
Sélectionner des contacts depuis la
liste de vos contacts.
Insérer des émoticônes.
Saisir les destinataires.
Joindre des fichiers.
Envoyer le message.
4 Appuyez sur pour envoyer le message.
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Lorsque vous rédigez un message, appuyez sur pour utiliser l’une des options suivantes :
• 	Réponses rapides : sélectionner un modèle de message.
• 	Insérer smiley : insérer des émoticônes.
• 	Ajouter un objet : saisir un objet.
• 	Ajouter une diapositive : ajouter des diapositives de messages.
• 	Programmer un message : définir une heure et une date spécifiques auxquelles envoyer un
message.
• 	Ne pas enregistrer : annuler la rédaction du message.
• 	Taille de police : modifier la taille de police du texte.
Envoyer des messages programmés
Lorsque vous rédigez un message, appuyez sur → Programmer un message. Définissez la date et
l’heure, puis appuyez sur OK.
• 	Le message ne sera pas envoyé à l’heure et à la date programmées, si l’appareil est éteint,
s’il n’est pas connecté au réseau ou si le réseau est instable.
• 	Cette fonction est basée sur l’heure et la date configurées sur l’appareil. Si vous changez
de fuseau horaire et que le réseau ne met pas ces informations à jour, il se peut que
l’heure et la date soient incorrectes.
Ajouter des contacts à votre liste prioritaire
Définissez les contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment comme contacts prioritaires.
Envoyez-leur des messages en sélectionnant l’icône d’un contact dans la liste des messages en haut.
Appuyez sur Appuyez pour ajouter des expéditeurs prioritaires → Réception ou Contacts,
sélectionnez les contacts à ajouter, puis appuyez sur OK. Pour ajouter des contacts supplémentaires,
appuyez sur .
Pour supprimer des contacts de la liste prioritaire, maintenez le doigt appuyé sur un contact, puis
appuyez sur Gérer expéditeurs prioritaires → → OK.
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Lire les messages entrants
Les messages entrants sont regroupés sous forme de fils de discussion par contact. Pour afficher les
messages d’un contact, sélectionnez ce dernier.
L’envoi ou la réception de messages en dehors de la zone couverte par votre opérateur peut
occasionner des frais supplémentaires, en fonction de l’offre à laquelle vous avez souscrit.
En mode affichage d’un message, appuyez sur pour utiliser l’une des options suivantes :
• 	Appel visio : passer un appel visio à ce contact.
• 	Voir le contact : afficher les informations du contact.
• 	Ajouter aux contacts : ajouter le contact à votre liste de contacts.
• 	Réponses rapides : saisir un message en sélectionnant un modèle de message.
• 	Ajouter un destinataire : ajouter un destinataire supplémentaire à qui envoyer le message.
• 	Insérer smiley : insérer des émoticônes.
• 	Ajouter un objet : saisir un objet.
• 	Ajouter une diapositive : ajouter des diapositives de messages.
• 	Programmer un message : définir une heure et une date spécifiques auxquelles envoyer un
message.
• 	Ajouter aux expéditeurs priorit. / Supp. des expéditeurs prio. : ajouter le contact ou le
supprimer de la liste des contacts prioritaires.
• 	Ajouter aux numéros spam / Supprimer des numéros spam : identifier le numéro de
téléphone comme indésirable ou supprimer le numéro de téléphone de la liste des spams.
• 	Ne pas enregistrer : annuler la rédaction du message.
• 	Taille de police : modifier la taille de police du texte.
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Gérer les messages
Dans la liste des messages, appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Sélectionner : sélectionner des messages à supprimer ou à identifier comme spam.
• 	Supprimer : supprimer tous les messages ou supprimer les messages sélectionnés.
• 	Messages brouillons : afficher les messages enregistrés à des fins d’envoi ultérieur.
• 	Messages verrouillés : afficher les messages verrouillés.
• 	Messages programmés : afficher les messages programmés.
• 	Messages Spam : afficher les messages indésirables.
• 	Taille de police : modifier la taille de police du texte.
• 	Paramètres : modifier les paramètres des messages.
• 	Aide : accéder aux informations d’aide relatives à l’envoi et à la gestion des messages.
Email
Configurer des comptes de messagerie électronique
Depuis la liste des applications, appuyez sur Email.
Lorsque vous ouvrez l’application Email pour la première fois, configurez un compte de messagerie
électronique.
Saisissez votre adresse e-mail et votre mot de passe. Pour configurer un compte de messagerie
électronique privé, comme Google Mail, appuyez sur Suivant ; pour configurer un compte de
messagerie électronique professionnel, appuyez sur Configuration manuelle. Suivez ensuite les
instructions qui s’affichent à l’écran pour procéder à la configuration du compte.
Pour configurer un compte de messagerie électronique supplémentaire, appuyez sur → Gérer les
comptes → .
Envoyer des messages
Depuis la liste des applications, appuyez sur Email.
Appuyez sur au bas de l’écran. Saisissez les destinataires, l’objet et le message, puis appuyez sur
 pour envoyer l’e-mail.
Pour ajouter un destinataire figurant dans votre liste de contacts, appuyez sur .
Appuyez sur pour joindre des images, vidéos, etc.
Appuyez sur → pour insérer dans le message des images, événements et bien plus encore.
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Envoyer des messages programmés
Lorsque vous rédigez un message, appuyez sur → Programmer e-mail. Cochez la case
Programmer e-mail, définissez une heure et une date, puis appuyez sur OK.
• 	Le message ne sera pas envoyé à l’heure et à la date programmées, si l’appareil est éteint,
s’il n’est pas connecté au réseau ou si le réseau est instable.
• 	Cette fonction est basée sur l’heure et la date configurées sur l’appareil. Si vous changez
de fuseau horaire et que le réseau ne met pas ces informations à jour, il se peut que
l’heure et la date soient incorrectes.
Lire des messages
Depuis la liste des applications, appuyez sur Email.
Appuyez sur , puis sélectionnez un compte de messagerie électronique à utiliser. Les nouveaux
messages sont récupérés. Pour récupérer manuellement les messages, appuyez sur .
Appuyez sur un message pour le lire.
Ouvrir les pièces jointes.
Répondre au message.
Ajouter cette adresse e-mail à votre
liste de contacts.
Identifier le message comme favori.
Répondre à tous les destinataires.
Transférer le message.
Passer au message suivant ou
revenir au message précédent.
Supprimer le message.
Accéder à des options
supplémentaires.
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Ajouter des contacts à votre liste prioritaire
Définissez les contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment comme contacts prioritaires.
Appuyez sur → Expéditeurs prioritaires → Appuyez pour ajouter des expéditeurs prioritaires
→ E-mail ou Contacts, saisissez les adresses e-mail ou sélectionnez les contacts à ajouter, puis
appuyez sur OK.
Pour ajouter d’autres contacts à la liste prioritaire, appuyez sur .
Pour supprimer des contacts de la liste prioritaire, maintenez le doigt appuyé sur un contact,
appuyez sur Modifier la liste des expéditeurs prioritaires, sur pour chaque contact, puis sur OK.
Google Mail
Utilisez cette application pour accéder directement au service Google Mail.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Google Mail.
• 	La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Cette application peut s’intituler différemment selon votre zone géographique ou votre
opérateur.
Envoyer des messages
Appuyez sur , saisissez les destinataires et un objet, rédigez un message, puis appuyez sur .
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Lire des messages
Appuyez sur un message pour le lire.
Afficher la pièce jointe.
Archiver le message.
Identifier le message comme favori.
Supprimer le message.
Répondre au message.
Identifier le message comme non
lu.
Accéder à des options
supplémentaires.
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Appareil photo
Prendre des photos ou enregistrer des vidéos
À propos de la prise de photos ou de l’enregistrement de vidéos
Utilisez cette application pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos.
Pour visionner les photos et les vidéos prises avec l’appareil, utilisez l’application Galerie. Pour en
savoir plus, reportez-vous à la section Afficher les photos et les vidéos de l'appareil.
Bon usage de l’appareil photo
• 	Ne prenez pas de photos et n’enregistrez pas de vidéos d’autres personnes sans leur
consentement.
• 	Ne prenez pas de photos et n’enregistrez pas de vidéos lorsque la loi l’interdit.
• 	Ne prenez pas de photos et n’enregistrez pas de vidéos en violation de la vie privée d’autrui.
• 	Lorsque vous n’utilisez plus l’appareil photo, il se ferme automatiquement.
• 	Assurez-vous que l’objectif est bien propre. Dans le cas contraire, l’appareil risque de ne
pas fonctionner correctement dans certains modes nécessitant des résolutions élevées.
• 	L’objectif avant est adapté à la prise de photos grand-angle. Il se peut qu’une distorsion
mineure se produise sur les photos grand-angle ; cela ne traduit pas un problème de
performances de l’appareil.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo.
2 Appuyez sur l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil photo doit faire la mise au point.
Une fois la mise au point terminée, le cadre de mise au point devient vert.
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3 Appuyez sur pour prendre une photo ou sur pour enregistrer une vidéo.
• 	Pour modifier la mise au point lorsque vous enregistrez une vidéo, appuyez à l’endroit où
doit être faite la mise au point. Pour faire la mise au point au centre de l’écran, appuyez sur
.
• 	Pour capturer une image de la vidéo lors de son enregistrement, appuyez sur .
Modifier le mode de
prise de vue.
Enregistrer une vidéo.
Prendre une photo.
Afficher les photos et
les vidéos que vous
avez prises.
Afficher le mode en
Basculer entre cours.
l’objectif avant et
arrière.
Activer ou désactiver
la fonction HDR (ton
riche).
Activer ou désactiver
le mode de mise au
point sélective.
Modifier les
paramètres de
l’appareil photo.
Afficher des photos ou lire des vidéos
Vous pouvez afficher des photos ou lire des vidéos immédiatement après les avoir prises/
enregistrées en ouvrant la miniature d’aperçu sur l’écran de l’appareil photo.
Appuyez sur la miniature d’aperçu en bas à droite de l’écran.
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Utiliser l’effet HDR (ton riche)
Prenez des photos riches en couleurs et reproduisez chacun des détails, même dans des conditions
de luminosité extrêmes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo → , puis prenez une photo.
Sans effet Avec effet
Utiliser le mode de mise au point sélective
Utilisez l’effet de flou à appliquer à l'arrière-plan afin de faire ressortir le sujet.
Sans effet Avec effet
Appareil photo
86
Avant d’utiliser ce mode
• 	Il est recommandé de placer les sujets entre 10 et 50 cm de l’appareil. Placez les sujets sur
lesquels vous souhaitez faire la mise au point près de l’appareil.
• 	Lorsque vous prenez des photos, assurez une distance suffisante entre le sujet et l’arrière-plan.
La distance doit être plus de deux fois supérieure à la distance entre l’appareil et le sujet.
• 	La qualité des photos prises par l’appareil peut être affectée dans les situations suivantes :
– Photos de sujets en mouvement.
– Photos prises alors que l’appareil bouge.
– Photos en intérieur, dans des conditions de faible luminosité, ou si une lumière forte se
trouve derrière un sujet.
– Photos avec un arrière-plan qui ne peut pas être distingué du sujet, comme des ombres ou
des murs de couleur unie.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo.
2 Appuyez sur à gauche de l’écran.
Si l'icône n’apparaît pas, appuyez sur → Focus sélectif pour activer cette fonction.
3 Appuyez sur l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil photo doit faire la mise au point.
Une fois la mise au point terminée, le cadre de mise au point devient vert.
4 Pour prendre une photo, appuyez sur .
5 Appuyez sur la miniature d’aperçu en bas à droite de l’écran pour modifier la photo.
6 Appuyez sur , puis sélectionnez l’une des options suivantes :
• 	Focus proche : faire ressortir le sujet et flouter l’arrière-plan autour de lui.
• 	Focus lointain : flouter le sujet et faire ressortir l’arrière-plan autour de lui.
• 	Focus panoramique : faire ressortir le sujet et son arrière-plan.
7 Appuyez sur OK.
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Ouvrir l’appareil photo depuis l’écran verrouillé
Pour prendre rapidement des photos de moments particuliers, depuis l’écran de verrouillage,
démarrez l’application App. photo.
1 Depuis l’écran verrouillé, faites glisser votre doigt sur l'icône .
2 Appuyez sur l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil photo doit faire la mise au point.
Une fois la mise au point terminée, le cadre de mise au point devient vert.
3 Appuyez sur pour prendre une photo ou sur pour enregistrer une vidéo.
Utiliser les modes de prise de vue
Il existe plusieurs modes de prise de vue.
Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo → MODE.
• 	Auto : ce mode permet à l’appareil photo d’évaluer l’environnement et de déterminer le mode
idéal de prise de vue.
• 	Beauté : ce mode permet de prendre des photos de visages plus claires pour obtenir des images
plus douces.
• 	Cliché & plus : ce mode permet de prendre une série de photos et de leur appliquer différents
effets. La photo est caractérisée par l'icône dans la Galerie.
• 	Panorama : ce mode permet de prendre une photo panoramique composée de différents
clichés assemblés les uns aux autres. La photo est caractérisée par l'icône dans la Galerie.
Pour obtenir la meilleure photo possible, suivez ces conseils :
– Déplacez l’appareil photo lentement dans le sens de votre choix.
– Maintenez l’objectif de l’appareil photo et le cadre de prise de vue alignés.
– Évitez de prendre des photos de sujets devant des arrière-plans non identifiables, comme un
ciel ou un pan de mur uni.
Appareil photo
88
• 	Visite virt. : ce mode permet de prendre des photos d’un environnement en déplaçant l’appareil
sous différents angles pour créer une image stéréoscopique. La photo est caractérisée par
l'icône dans la Galerie.
• 	Dual Camera : ce mode permet de prendre des photos ou d'enregistrer des vidéos de paysages
avec l’objectif avant ou arrière. L’image capturée par l’objectif avant apparaît dans un encart sur
l’image prise par l’objectif arrière, et inversement.
• 	Télécharger : cette option permet de télécharger d’autres modes de prise de vue depuis
Samsung Apps.
Utiliser le mode rafale et effets
À propos du mode Rafale et effets
Utilisez ce mode pour prendre une série de photos et les modifier en leur appliquant différents effets
à l’aide des modes de prise de vue.
Si vous prenez des photos dans ce mode, la fonction zoom n’est pas disponible.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo.
2 Appuyez sur MODE → Cliché & plus.
3 Appuyez sur .
L’appareil prend une série de photos et affiche les modes de prise de vue disponibles.
4 Sélectionnez un mode de prise de vue et appliquez un effet aux photos.
• 	Meilleures poses : prendre une série de photos et conserver la meilleure. Pour afficher
d’autres photos de la série, faites défiler l’écran vers la gauche ou la droite. L’appareil
recommande la meilleure photo et l’identifie à l’aide de l'icône .
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• 	Meilleure photo : prendre plusieurs photos d’un groupe en même temps et les combiner
pour créer la meilleure photo de groupe possible. Appuyez sur le cadre blanc sur chacun
des visages, puis choisissez la meilleure pose pour chacun des sujets. Ensuite, fusionnez
les meilleurs portraits en une seule photo. L’appareil recommande la meilleure photo et
l’identifie à l’aide de l'icône .
• 	Chronophoto : prendre une série de photos et les combiner pour créer une image reflétant
les mouvements.
• 	Gomme : effacer les sujets en mouvement en arrière-plan. Appuyez sur pour effacer les
sujets en mouvement. Appuyez sur pour restaurer la photo d’origine.
• 	Effet filé : appliquer un effet à l’arrière-plan de sorte que le sujet semble se déplacer
rapidement. Appuyez sur Objets pour sélectionner un sujet. Appuyez sur Effet flou pour
modifier l’angle de floutage à appliquer en arrière-plan. Appuyez sur et réglez l’angle du
flou à l’aide du doigt en inscrivant un cercle autour du grand cercle. Pour adapter le niveau
de flou de l’arrière-plan, faites glisser l’écran vers la gauche ou vers la droite.
5 Appuyez sur .
Chronophoto
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo.
2 Appuyez sur MODE → Cliché & plus.
3 Appuyez sur .
L’appareil prend une série de photos et affiche les effets disponibles.
4 Lorsque vous avez terminé de prendre des photos, appuyez sur Chronophoto.
5 Sélectionnez en bas de l’écran d’autres photos avec des traces de mouvements intéressants à
utiliser.
Pour modifier les mouvements des photos sélectionnées, appuyez sur et sélectionnez une
photo.
Appuyez sur pour afficher les mouvements, ou sur pour les effacer. Modifiez la photo
comme vous le souhaitez, puis appuyez sur OK.
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6 Pour enregistrer, appuyez sur .
Pour obtenir la meilleure photo possible, suivez ces conseils. Dans certaines conditions, il est
possible que l’appareil ne puisse pas correctement procéder aux prises de vue.
• 	Maintenez fermement l’appareil photo et évitez de bouger lors de la prise de vue.
• 	Photographiez un sujet qui se déplace dans une seule direction.
• 	Les arrière-plans de vos prises de vue ne doivent pas comporter d’objets en mouvement.
• 	Évitez de prendre en photo un sujet et un arrière-plan aux couleurs similaires.
Utiliser le mode Dual Camera
Lorsque vous prenez la photo d’un paysage avec l’objectif arrière, la photo ou la vidéo capturée
avec l’objectif avant apparaît dans un encart, et inversement. Utilisez cette fonctionnalité pour
photographier simultanément un magnifique paysage et votre autoportrait par exemple.
Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo → MODE → Dual Camera pour activer le
mode Dual Camera. Appuyez sur pour prendre une photo ou sur pour enregistrer une vidéo.
Sélectionner un des
divers styles
disponibles.
Appuyer ici pour
redimensionner ou
déplacer l’encart.
Basculer entre
l’objectif avant et
arrière.
• 	En mode Dual Camera, vous pouvez enregistrer des vidéos d’une durée maximale de
5 minutes en qualité Full HD et d’une durée maximale de 10 minutes en qualité HD ou
VGA.
• 	Lorsque vous enregistrez des vidéos dans ce mode, le son est enregistré par le
microphone interne.
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Utiliser le mode Visite virtuelle
À propos du mode Visite virtuelle
Utilisez ce mode de prise de vue pour prendre des photos en avançant ou en tournant à gauche ou
à droite. Les photos de l’espace sont prises de différents angles. Vous pouvez afficher les photos dans
un diaporama et simuler leur déplacement dans l’espace.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo.
2 Appuyez sur MODE → Visite virt.
3 Déplacez l’appareil de telle sorte que le point soit toujours au centre du cercle qui s'affiche sur
l'écran d'aperçu. L’appareil détecte le moment où vous vous arrêtez et commence à prendre des
photos depuis cette position dans l’espace.
4 Avancez lentement ou tournez vers la gauche ou la droite tout en prenant des photos. Chaque
fois que le point se trouve à l’intérieur du cercle, l’appareil prend automatiquement une photo.
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5 Déplacez-vous lentement avec l’appareil dans le sens de la flèche. Lorsque le point se trouve au
centre du cercle, l’appareil prend une photo. Recommencez pour prendre davantage de photos.
Pour afficher un aperçu de la photo, appuyez sur en bas à gauche de l’écran. Le sens de prise
des photos est indiqué sur chaque miniature d’aperçu.
Pour supprimer la dernière photo prise, appuyez sur Annuler.
6 Pour terminer, appuyez sur .
Afficher des photos
Affichez une série de photos prises dans différents endroits et depuis différentes directions.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Sélectionnez une image dont la miniature est caractérisée par l’icône .
3 Appuyez sur .
L’appareil affiche les photos dans un diaporama.
Afficher le sens des
mouvements.
Démarrer ou
interrompre le
diaporama.
Faire glisser pour
afficher la photo
depuis d’autres
emplacements et
directions.
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Appliquer des effets de filtre
Utilisez les effets de filtre pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos uniques.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo.
2 Appuyez sur → Effets, puis sélectionnez un effet à appliquer.
Pour télécharger davantage d’effets, appuyez sur Télécharger.
Pour modifier l’ordre des effets ou masquer des effets de la liste, appuyez sur Gérer les effets.
Utiliser la fonction zoom
Effectuez un zoom avant ou arrière de l’écran lorsque vous prenez des photos ou enregistrez des
vidéos.
Pour effectuer un zoom avant, écartez deux doigts l’un de l’autre sur l’écran ; pour effectuer un zoom
arrière, rapprochez-les.
La fonction zoom avant/arrière est disponible en cours d’enregistrement d’une vidéo.
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Utiliser le mode viseur à distance
Utilisez l’appareil comme viseur d’un autre appareil. Vous pouvez ainsi contrôler l’autre appareil à
distance pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos. Votre appareil affiche la même image
que celle affichée sur l’appareil connecté.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo.
2 Appuyez sur → Viseur à distance.
3 Appuyez sur Connexion facile via NFC ou Paramètres Wi-Fi Direct pour vous connecter à un
autre appareil.
• 	Connexion facile via NFC : activer la fonction NFC sur les deux appareils.
• 	Paramètres Wi-Fi Direct : activer la fonction Wi-Fi Direct sur les deux appareils.
4 Appuyez sur l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil doit faire la mise au point.
5 Appuyez sur pour prendre la photo affichée dans le viseur de l’appareil connecté.
Assurez-vous que l’appareil connecté prend en charge le mode Viseur à distance.
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Modifier les paramètres de l’appareil photo
Réorganiser les raccourcis de l’appareil photo
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo → .
2 Maintenez le doigt appuyé sur un élément et faites-le glisser vers un emplacement libre à
gauche de l’écran.
Vous pouvez réorganiser les raccourcis de l’appareil photo pour y avoir facilement et rapidement
accès depuis l’écran d’aperçu.
Configurer les paramètres
Depuis la liste des applications, appuyez sur App. photo → . Les options suivantes sont
disponibles pour les deux modes (appareil photo et caméscope). Les options disponibles varient
selon le mode utilisé.
• 	Taille image : sélectionner une résolution. Pour obtenir une meilleure qualité, utilisez une
résolution élevée. Cependant, notez qu’une résolution élevée nécessite davantage de mémoire.
• 	Rafales : prendre une série de photos de sujets en mouvement.
• 	Stabilisation photo : paramétrer l’appareil pour qu’il détecte automatiquement les conditions
de faible luminosité et règle la luminosité de la photo sans le flash.
Si vous enregistrez des vidéos, cette option n’est pas disponible.
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• 	Détect. visages : paramétrer l’appareil pour qu’il reconnaisse les visages des personnes et vous
aide à les prendre en photo.
• 	ISO : sélectionner une valeur ISO. Ce paramètre permet de contrôler la sensibilité lumineuse
de l’appareil photo. Celle-ci est mesurée en équivalents de caméra-film. Les valeurs faibles sont
destinées aux objets immobiles vivement éclairés. Les valeurs plus élevées sont pour les objets
en mouvement ou faiblement éclairés.
• 	Modes de mesure : sélectionner une méthode de mesure. Ce paramètre détermine la manière
dont les valeurs lumineuses sont calculées. Mesure pondérée centrale mesure la lumière
d’arrière-plan au centre de la scène. Spot mesure la valeur de la lumière à un endroit spécifique.
Matrice calcule la moyenne de la scène toute entière.
• 	Photo par appui : appuyer sur l’écran d’aperçu pour prendre des photos.
• 	Focus sélectif : prendre une photo sans produire un effet de flou.
• 	Taille de la vidéo : sélectionner une résolution. Pour obtenir une meilleure qualité, utilisez une
résolution élevée. Cependant, notez qu’une résolution élevée nécessite davantage de mémoire.
• 	Mode enregistrement : modifier le mode d’enregistrement.
• 	Stabilisation vidéo : activer ou désactiver le stabilisateur. Le stabilisateur permet d’effectuer la
mise au point de l’appareil quand il bouge.
• 	Zoom audio : augmenter le son lors d'un zoom avant ou le diminuer lors d'un zoom arrière.
• 	Effets : choisir parmi une sélection d’effets disponibles.
• 	Flash : activer ou désactiver le flash.
• 	Retardateur : prendre une photo ou enregistrer une vidéo à l’issue d’un délai de retardement
prédéfini.
• 	HDR (Ton riche) : améliorer le contraste des photos. La fonction HDR améliore les détails des
zones affectées par trop ou trop peu de lumière.
• 	Tags de localis. : joindre une étiquette de géolocalisation GPS à la photo.
• 	Pour que les signaux GPS soient meilleurs, évitez de prendre des photos dans des lieux
où le signal peut être limité, par exemple entre des bâtiments ou dans des zones de faible
altitude, ou encore lorsque les conditions météorologiques sont mauvaises.
• 	Votre localisation est susceptible d’apparaître sur vos photos au moment où vous les
publiez sur le Web. Pour empêcher l’affichage de ces données, désactivez le paramètre de
balise GPS.
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• 	Stockage : sélectionner l’emplacement de stockage des photos et vidéos.
• 	Aperçu photo/vidéo : afficher les photos ou les vidéos après les avoir prises.
• 	Viseur à distance : utiliser un viseur à distance et contrôler l’autre appareil pour prendre des
photos ou enregistrer des vidéos.
• 	Balance des blancs : sélectionner une balance des blancs appropriée de sorte que les images
offrent une gamme de couleurs proches de la réalité. Les paramètres sont conçus pour des
situations lumineuses spécifiques. Ils sont similaires à la gamme thermique d’exposition et de
balance des blancs des appareils photo professionnels.
• 	Valeur d’exposition : modifier la valeur d’exposition. Ce paramètre détermine la quantité
de lumière reçue par le capteur de l’appareil photo. En cas de faible luminosité, utilisez une
exposition plus élevée.
• 	Guide : afficher des lignes directrices sur l’écran d’aperçu.
• 	Contrôle vocal : prendre des photos à l’aide de commandes vocales.
• 	Aide : accéder aux informations d’aide pour utiliser l’appareil photo.
• 	Réinit. : réinitialiser les paramètres de l’appareil photo/caméscope.
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Galerie
Afficher les photos et les vidéos de l'appareil
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
Accéder à des options
supplémentaires.
Démarrer l'Apparei photo .
Photos et vidéos
Trier les photos ou les vidéos par
date, album, etc.
Recherchez des photos ou des
vidéos.
2 Sélectionnez une image.
• 	Sélectionner plusieurs images :
Lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur une image, l'icône apparaît sur l’image.
Appuyez ensuite sur d'autres images pour les sélectionner.
• 	Sélectionner toutes les images :
Lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur une image, l'icône apparaît sur l’image.
Appuyez ensuite sur 1 sélectionné(es) → Sélectionner tout.
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3 Sélectionnez une option.
Accéder à des options
supplémentaires.
Supprimer l’image.
Modifier la photo.
Revenir à l’écran précédent.
Envoyer l’image à d’autres
personnes.
Rechercher d’autres appareils pour
afficher la photo.
Afficher des contenus stockés sur d’autres appareils
Vous pouvez afficher les contenus stockés sur d’autres appareils si ceux-ci sont enregistrés sur
Samsung Link. Connectez-vous à votre compte Samsung pour afficher une liste des appareils dont
le contenu peut être affiché. Vérifiez que les appareils enregistrés sont allumés et connectés à un
réseau Wi-Fi ou mobile. Pour en savoir plus, consultez l’adresse suivante : link.samsung.com.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lorsque vous accédez à des
contenus enregistrés sur d’autres appareils via le réseau mobile. Pour éviter des frais
supplémentaires, utilisez la fonction Wi-Fi.
Appuyez sur , sélectionnez un appareil sous APPAREILS CONNECTÉS, puis sélectionnez un
contenu.
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Modifier les photos et vidéos de l'appareil
Utiliser le mode Studio
Lorsque vous affichez des photos ou lisez des vidéos, vous pouvez utiliser les fonctions d’édition du
mode Studio pour modifier le contenu.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie → → Studio.
• 	Studio photo : modifier des photos en leur appliquant différents effets.
• 	Studio de collage : combiner plusieurs photos pour créer un collage.
• 	Prise & plus : appliquer différents effets aux photos que vous avez prises.
• 	Studio de clip vidéo : modifier ou créer des vidéos avec différentes photos.
• 	Éditeur de vidéos : tronquer des segments de vidéos.
Modifier des photos
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Studio → Studio photo, puis sélectionnez une photo.
3 Modifiez la photo en lui appliquant différents effets.
Décorer l’image en ajoutant des
autocollants, un cadre ou un dessin.
Corriger les yeux rouges, ajuster et
retoucher des visages ou appliquer
un effet de flou à l’arrière-plan.
Ajuster la saturation ou la
luminosité de l’image.
Appliquer des effets à l’image.
Rogner, pivoter ou redimensionner
la photo.
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4 Appuyez sur OK → .
5 Sélectionnez une option d’enregistrement, puis appuyez sur OK.
La photo retouchée est enregistrée dans le dossier Studio. Pour ouvrir le dossier, appuyez sur
Galerie → → Album → Studio.
Modifier des vidéos
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Studio → Studio de clip vidéo.
3 Sélectionnez des vidéos, puis appuyez sur Terminé.
Vous pouvez également sélectionner des photos pour créer une vidéo.
4 Modifiez la vidéo en lui appliquant différents effets.
Enregistrer le clip vidéo.
Régler la longueur du clip vidéo.
Lire un aperçu du clip vidéo.
Sélectionner une musique de fond.
Lire le clip vidéo.
Modifier l’ordre des photos ou des
vidéos du clip vidéo, ou ajouter plus
de fichiers.
Annuler le clip vidéo.
Appliquer des effets au clip vidéo.
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5 Appuyez sur .
6 Sélectionnez une option d’enregistrement, puis appuyez sur OK.
La vidéo modifiée est enregistrée dans le dossier Studio. Pour ouvrir le dossier, appuyez sur
Galerie → → Album → Studio.
Accéder à des options supplémentaires
Utilisez des options supplémentaires, comme le tri de contenu, le visionnage de diaporamas, etc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie → , puis utilisez les options suivantes :
• 	Sélectionner : sélectionner des photos ou des vidéos.
• 	Supprimer : supprimer des photos ou des vidéos.
• 	Trier par : le plus ancien : trier les photos et vidéos de l'appareil par ancienneté.
• 	Créer un album : créer un nouvel album.
• 	Contenu à afficher : sélectionner les photos ou les vidéos à afficher.
• 	Diaporama : lancer un diaporama de l’ensemble des photos du dossier ouvert.
• 	Studio : modifier des photos ou des vidéos en mode Studio.
• 	Paramètres : modifier les paramètres de la Galerie.
• 	Aide : accéder aux informations d’aide relatives à la Galerie.
Libellés de portraits
Enregistrez les visages présents sur une photo sous forme de libellés de portrait.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Paramètres, puis cochez la case Libellé de portrait.
Un cadre blanc apparaît autour du visage identifié.
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3 Appuyez sur le visage, puis sur Ajouter un nom.
4 Sélectionnez ou ajoutez un contact à associer à ce visage.
Lorsque le libellé de portrait apparaît sur une photo, appuyez sur le nom et utilisez les fonctions
d’appel ou de messagerie disponibles.
Selon l’angle du visage, la taille, l’expression, les conditions lumineuses ou les accessoires
portés par la personne, il est possible que la reconnaissance des visages ne fonctionne pas.
Utiliser les tags contextuels
La fonction de tags contextuels vous permet d’ajouter à des photos des balises contenant des
informations, comme le lieu, le nom des personnes et la date.
Pour activer les tags contextuels, depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie → →
Paramètres → Tag contextuel, puis faites glisser le curseur Tag contextuel vers la droite.
Sélectionnez parmi les options suivantes :
• 	Date : ajouter la date et l'heure de la photo. Ces informations s’appuient sur l’heure et la date
configurées sur l’appareil.
• 	Emplacement : ajouter les détails du lieu aux photos que vous prenez. Afin d’utiliser cette
fonctionnalité, activez la fonction GPS dans l'Appareil photo.
• 	Catégorie : affecter des catégories aux photos. L’appareil attribue automatiquement des
catégories aux photos que vous prenez.
• 	Libellés : ajouter des libellés à afficher sur les photos. Vous pouvez également étiqueter les
visages de personnes grâce au paramètre Libellé de portrait. Pour en savoir plus, reportez-vous à
la section Libellés de portraits.
Vous pouvez modifier les informations saisies avec les tags contextuels. En mode affichage d’une
image avec des tags, appuyez sur les informations de tags en bas de l’écran. Appuyez ensuite sur ,
modifiez les détails, puis appuyez sur Terminé.
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Internet et réseaux sociaux
Internet
Parcourir des pages Web
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Internet.
2 Appuyez sur le champ d’adresse. Pour changer de moteur de recherche, appuyez sur l’icône du
moteur de recherche près du champ d’adresse Web.
3 Saisissez une adresse Web ou un mot-clé, puis appuyez sur Aller à. Pour effectuer oralement une
recherche sur le Web, appuyez sur .
Pour afficher la barre d'outils, faites glisser votre doigt vers le bas de l’écran.
Lire un article à l’aide du Lecteur.
Définir la page Web en cours
comme favori.
Revenir à la page précédente. Afficher la liste des favoris.
Accéder à des options
supplémentaires.
Ouvrir le gestionnaire de fenêtres
de page Web.
Réactualiser la page Web en cours.
Afficher les pages enregistrées.
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Gérer les pages Web favorites
Vous pouvez enregistrer dans les favoris les pages Web fréquemment consultées afin d’y accéder
rapidement.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Internet.
Appuyez sur pour afficher la liste d’accès rapide.
Pour ajouter une page Web à la liste d’accès rapide lorsque vous consultez une page Web, appuyez
sur → Ajouter à l’accès rapide.
Pour supprimer une page Web de la liste d’accès rapide, maintenez le doigt appuyé sur l’icône de la
page Web, puis faites-la glisser vers l'option Supprimer en haut de l’écran.
Gérer l’historique des pages Web
Depuis la liste des applications, appuyez sur Internet.
Pour ouvrir une page figurant dans la liste des pages récemment consultées, appuyez sur →
Historique.
Pour effacer l’historique, appuyez sur → Effacer l’historique.
Pour supprimer des pages Web de l’historique, appuyez sur → Supprimer, sélectionnez les
pages Web à supprimer, puis appuyez sur OK.
Chrome
Utilisez cette application pour rechercher des informations et parcourir des pages Web.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Chrome.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Appuyez sur le champ d’adresse, saisissez l’adresse Web ou un mot-clé, puis appuyez sur Aller à.
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Hangouts
Utilisez cette application pour bavarder avec vos amis, individuellement ou en groupes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Hangouts.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Sélectionnez un ami dans la liste ou saisissez des critères de recherche et sélectionnez un ami dans la
liste de résultats pour commencer à discuter.
ChatON
Utilisez cette application pour bavarder avec vos amis, individuellement ou en groupes. Lorsque
vous ouvrez votre compte Samsung, vous pouvez afficher l’historique de l’ensemble de vos
conversations envoyées depuis des appareils enregistrés.
Depuis la liste des applications, appuyez sur ChatON.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour procéder à la configuration.
Afficher une liste de discussions.
Afficher une liste d’amis.
Rechercher des amis.
Liste d’amis
Mon profil
Ajouter des amis à votre liste
d'amis.
Télécharger des éléments et afficher
une liste d’amis recommandés.
Accéder à des options
supplémentaires.
Afficher ou modifier les détails de
profil. Sélectionner un type de
conversation pour commencer à
bavarder.
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Bavarder en ligne avec des amis
Appuyez sur → Démarrer un chat, puis sélectionnez un ami pour commencer la discussion.
Saisissez ensuite un message dans le champ de texte et appuyez sur .
Pour envoyer un message de diffusion, appuyez sur → Diffusion.
Pour démarrer une discussion vocale ou une discussion vidéo, appuyez sur → ChatON Voice
Chat ou ChatON Video Chat.
En mode Dual Camera, le chat vidéo est possible pendant 3 minutes maximum. Au bout de
3 minutes, l’appareil désactive l’objectif arrière pour des performances optimales.
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S Health
À propos de S Health
Utilisez cette application pour définir votre apport et vos dépenses caloriques en fonction de vos
données physiques. Vous pouvez pouvez utiliser S Health pour enregistrer les calories réelles que
vous consommez et brûlez. En outre, l’application recommande des exercices physiques et fournit
des conseils de santé pour vous aider à conserver un style de vie équilibré.
Appuyez sur S Health depuis la liste des applications.
Fonctions S Health
Lorsque vous utilisez S Health, vous pouvez accéder aux fonctions suivantes :
• 	Podomètre : compter vos pas.
• 	Exercice : définir et gérer vos objectifs en matière d’exercice physique. Vous pouvez enregistrer
et consulter des informations relatives aux exercices physiques que vous pratiquez, comme
la vitesse et le nombre de calories brûlées. En outre, si vous pratiquez une activité physique
en extérieur, vous pouvez utiliser la fonction Exercice pour prendre des photos, écouter de la
musique et vérifier votre position géographique.
• 	Alimentation : gérer votre apport calorique.
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Démarrer S Health
Lorsque vous lancez cette application pour la première fois, lisez et acceptez les conditions
générales, puis configurez un profil utilisateur.
1 Appuyez sur S Health depuis la liste des applications.
2 Lisez les informations à l’écran concernant l’application, puis appuyez sur Suivant.
3 Lisez et acceptez les conditions générales, puis appuyez sur Suivant.
4 Connectez-vous à votre compte Samsung ou appuyez sur Ignorer pour ignorer cette procédure.
5 Saisissez un nom d’utilisateur et votre date de naissance, sélectionnez votre sexe, puis appuyez
sur Suivant.
Pour empêcher l’accès à votre profil par d’autres utilisateurs S Health, cochez la case Masquer
mes informations de profil des autres utilisateurs S Health.
6 Saisissez vos données physiques, puis appuyez sur Suivant.
7 Sélectionnez un niveau d’activité, puis appuyez sur Suivant.
Une fois votre profil configuré, les informations correspondantes apparaissent à l’écran.
Selon vos données physiques, l’appareil calcule votre métabolisme de base (MB) et vous
recommande un apport calorique quotidien. Cette recommandation peut ne pas s’adapter à
tous les âges, constitutions corporelles ou besoins nutritionnels.
8 Vérifiez les informations de votre profil, puis appuyez sur Démarrer.
L’écran principal S Health apparaît.
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Personnaliser l’écran principal S Health
Affichez une synthèse indiquant le nombre de pas réalisés et le nombre de calories brûlées ou
consommées. Vous pouvez également réorganiser les raccourcis pour accéder facilement aux menus
S Health et modifier l’image d'arrière-plan de l’écran principal S Health.
Sur l’écran principal S Health, appuyez sur → Modifier les favoris, puis sur pour ajouter des
raccourcis à l’écran principal S Health.
Pour supprimer des raccourcis, appuyez sur .
Accéder à des options
supplémentaires.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Synthèses du nombre de pas, des
objectifs caloriques et de l’apport
calorique
Rechercher et télécharger des
applications.
Raccourcis des menus S Health
Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Modifier les favoris : ajouter ou modifier des raccourcis sur l'écran principal S Health.
• 	Définir arrière-plan : sélectionner une image d’arrière-plan.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Health.
• 	Aide : afficher les informations sur l’utilisation de S Health.
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Utiliser les menus S Health
Appuyez sur pour accéder aux différents menus.
Menus disponibles.
Accéder à l’écran principal S Health.
Mon profiil.
• 	Podomètre : calculer le nombre de pas que vous réalisez et vérifier les calories brûlées. Pour en
savoir plus, reportez-vous à la section Calculer le nombre de pas effectués.
• 	Exercice : enregistrer la durée d’exercice et vérifier les calories brûlées. Pour en savoir plus,
reportez-vous à la section Utiliser le partenaire d'exercice.
• 	Alimentation : enregistrer et gérer votre apport calorique. Pour en savoir plus, reportez-vous à la
section Suivre votre consommation alimentaire.
• 	Plus d’applis : rechercher et télécharger les applications pouvant être synchronisées avec
S Health.
Des informations sur les fonctions S Health ou les applications téléchargées via Plus
d’applis sont disponibles. Pour obtenir davantage d’informations sur une fonction ou
une application, ouvrez-la. Ensuite, appuyez sur → Aide, sélectionnez une rubrique, puis
appuyez sur Manuel d’utilisation.
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Calculer le nombre de pas effectués
L’appareil compte le nombre de pas que vous effectuez et calcule la distance parcourue. Il calcule
également le nombre de calories que vous brûlez à l’aide d’un capteur.
1 Appuyez sur → Podomètre.
2 Appuyez sur Démarrer et commencez à marcher.
L’appareil calcule votre nombre de pas, la distance parcourue et le nombre de calories brûlées, et
affiche ces informations en temps réel.
Commencer à calculer le nombre
de pas.
Accéder à des options
supplémentaires.
Afficher le journal de vos pas
quotidiens.
Objectif de nombre de pas
Afficher votre nombre de pas sous
forme de graphique.
Distance parcourue.
Accéder au nombre de pas d'une
journée particulière.
Calories brûlées.
Nombre de effectués.
Vérifier votre niveau au sein de la
communauté.
Afficher et gérer les connexions
d’accessoires à l’appareil.
.
3 Pour arrêter le calcul, appuyez sur Pause → OK.
Les mesures sont enregistrées.
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Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Objectif de pas quotidien : modifier l’objectif du nombre de pas.
• 	Réinit. données quot. : réinitialiser le nombre de pas quotidien.
• 	Partager via : envoyer la page en cours à d’autres personnes.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Health.
• 	Aide : afficher les informations sur l’utilisation de S Health.
• 	Un bref délai peut être observé avant l’affichage de votre nombre de pas par le
podomètre.
• 	Si vous utilisez le podomètre alors que vous vous trouvez dans une voiture ou un train, les
vibrations peuvent avoir un effet sur le calcul du nombre de pas.
Afficher votre nombre de pas dans un graphique
Affichez les calories brûlées sur une certaine période sous forme de graphique.
Depuis l’écran principal du Podomètre, appuyez sur .
Revenir à l’écran précédent.
Afficher le décompte horaire,
quotidien ou mensuel sous forme
de graphique.
Afficher votre nombre de pas sous
forme de graphique.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Nombre total de pas effectués.
Afficher le journal de vos pas
quotidiens.
Afficher le journal de vos pas
quotidiens.
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Réinitialiser les enregistrements du nombre de pas quotidien
L’appareil accumule les enregistrements du nombre de pas effectués chaque jour.
Pour réinitialiser le nombre de pas quotidien, appuyez sur → Réinit. données quot. → OK.
Utiliser le partenaire d'exercice
Enregistrez les informations relatives à votre activité physique, ainsi que le nombre de calories que
vous brûlez à l’aide du partenaire d'exercice S Health. Vous pouvez afficher ces enregistrements sous
forme de graphique et partager les données avec d’autres personnes.
Appuyez sur → Exercice.
• 	Avant d’utiliser cette fonction, il est recommandé aux femmes enceintes, aux personnes
âgées, aux jeunes enfants, aux utilisateurs souffrant, par exemple, d’insuffisance
cardiaque chronique ou d’hypertension artérielle, de demander l’avis d’un professionnel
de santé.
• 	Si vous souffrez de vertiges, ressentez une douleur ou avez des difficultés à respirer
pendant l’exercice, arrêtez d’utiliser cette fonction et demandez l’avis d’un professionnel
de santé.
Commencer l’exercice
1 Depuis l’écran principal Exercice, définissez le type d’exercice, activez ou désactivez le guide
vocal, sélectionnez une musique de fond, puis appuyez sur Démarrer.
L’appareil enregistre la durée d’exercice et affiche la progression vers l'objectif à atteindre.
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2 Commencez les exercices et utilisez les différentes fonctions à l’écran.
Appuyez sur pour verrouiller l’écran et afficher uniquement les informations relatives à
l’exercice. Pour déverrouiller l’écran, maintenez le doigt appuyé sur .
Prendre une photo du lieu
d’exercice.
Afficher une carte des endroits où
vous vous êtes entraîné.
Contrôler la lecture de musique.
Type d’exercice Afficher et gérer les connexions des
accessoires à l’appareil.
Informations affichées au cours de
l’exercice, comme la vitesse, la
durée, etc. Appuyer ici pour afficher
davantage d’éléments.
Activer ou désactiver le guide vocal.
3 Pour arrêter l'exercice, appuyez sur Pause → Arrêter.
Les informations sur l’activité, la distance et les photos que vous avez prises sont affichées à
l’écran.
4 Saisissez des informations supplémentaires, puis appuyez sur OK.
L’appareil enregistre les informations relatives à l’activité physique.
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Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Sélect. fréq. cardio maximale : paramétrer l’appareil pour qu’il actualise automatiquement
votre fréquence cardiaque maximale, calculée en fonction de votre profil et des mesures
précédentes de la fréquence cardiaque. Vous pouvez également mettre à jour votre fréquence
cardiaque manuellement.
• 	Réinit. données quot. : réinitialiser les données de l’entraînement quotidien.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Health.
• 	Manuel utilisateur : afficher les informations sur l’utilisation de S Health.
Utiliser la fonction d’entraînement lors de vos exercices en mode Course
Vous pouvez vous servir de la fonction d’entraînement personnalisé pour une pratique sportive sûre
et efficace. Vous recevrez des conseils d’entraînement en temps réel afin de pratiquer votre sport de
manière sûre et efficace, et ainsi garder la forme.
Connectez l’appareil au moniteur de fréquence cardiaque pour utiliser la fonction Exercice.
Pour afficher les moniteurs de fréquence cardiaque disponibles, appuyez sur →
Paramètres → Accessoires compatibles → Exercice.
À propos de la fonction Exercice
La fonction Exercice inclut la technologie Firstbeat qui vous permet de bénéficier d’un entraînement
sportif personnalisé. Firstbeat utilise l’analyse Effet d’entraînement qui mesure la charge
physique cumulée lors d’un exercice et évalue son impact sur votre forme physique. Les niveaux
d'entraînement sont basés sur votre profil physique et sur vos données de fréquence cardiaque
enregistrées lors de l’entraînement. Plus votre exercice est efficace, plus votre niveau d'exercice
augmente, et vous pouvez ainsi bénéficier des conseils de la fonction Exercice.
Ces conseils vous sont fournis par le biais de courts messages, tels que « accélérez », « conservez ce
rythme » et « ralentissez ». Lorsque vous utilisez la fonction Exercice pour la première fois, un niveau
d'entraînement approprié est calculé en fonction de votre profil. Au fur et à mesure de vos exercices,
la fonction analyse votre historique d’entraînement et vous fournit des conseils personnalisés. Un
entraînement type démarre doucement et s’intensifie progressivement.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site : www.firstbeat.fi/te.
Pendant l’entraînement, il se peut que le moniteur de fréquence cardiaque ne fonctionne
pas correctement si l’appareil est exposé à une transpiration excessive ou si sa position est
modifiée.
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1 Portez le moniteur de fréquence cardiaque.
2 Depuis l’écran principal Exercice, appuyez sur → Rechercher.
3 Sélectionnez votre moniteur de fréquence cardiaque dans la liste des appareils détectés.
4 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour connecter le moniteur de fréquence
cardiaque à votre appareil.
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5 Une fois la connexion établie, appuyez sur Course dans l’écran principal Exercice.
Afficher le statut de connexion.
6 Appuyez sur Sélect. objectif entraîn. → Objectif effet entraîn.
7 Appuyez sur Auto dans la fenêtre contextuelle pour régler automatiquement la fréquence
cardiaque maximale.
La fréquence cardiaque maximale est la fréquence la plus rapide qu’un individu peut
atteindre lors d’une activité physique. Si vous connaissez votre fréquence cardiaque
maximale, saisissez-la manuellement. Si vous paramétrez l’appareil pour que la fréquence
cardiaque maximale soit mesurée automatiquement, l’appareil la calculera à l’aide de la
formule « 210 - 0,65 x âge ».
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8 Définissez l’intensité de l’exercice, puis appuyez sur Suivant.
Régler l’intensité de l’entraînement
selon l’un des trois niveaux
disponibles.
9 Définissez la durée de l’exercice, puis appuyez sur OK.
Si vous définissez une durée d’exercice plus courte que celle recommandée, l’intensité de
l’exercice augmentera pour atteindre l'effet d'entraînement souhaité.
10Depuis l’écran principal Exercice, activez ou désactivez le guide vocal, sélectionnez une musique
de fond, puis appuyez sur Démarrer.
11 Démarrer l’entraînement.
Si vous éprouvez une gêne ou une douleur lors de vos exercices, interrompez-les
immédiatement et consultez un médecin.
12Pour arrêter l’activité, appuyez sur Pause → Arrêter.
13 Vérifiez la durée de l’exercice, la distance et les calories brûlées, puis appuyez sur OK pour
enregistrer les informations relatives à l’exercice sur l’appareil.
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Afficher le journal des calories brûlées
Comparez les journaux de calories brûlées sur une certaine période en les affichant sous forme de
graphique.
Depuis l’écran Exercice, appuyez sur .
Revenir à l’écran précédent.
Afficher et gérer les connexions des
accessoires à l’appareil.
Afficher les fiches horaires,
quotidiennes ou mensuelles sous
forme de graphique.
Afficher les calories brûlées sous
forme de graphique.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Total des calories brûlées.
Afficher le journal de votre
entraînement quotidien.
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Suivre votre consommation alimentaire
Enregistrez votre consommation alimentaire quotidienne et gérez votre apport calorique.
1 Appuyez sur → Alimentation.
2 Appuyez sur près du repas.
3 Saisissez l’heure du repas, puis appuyez sur OK.
• 	Pour rechercher un aliment, appuyez sur Rechercher, puis sélectionnez-le dans les résultats
de la recherche.
• 	Pour effectuer votre sélection parmi une liste d’aliments triés dans des catégories, appuyez
sur Catégorie.
• 	Pour effectuer votre sélection parmi les aliments souvent consommés, appuyez sur
Fréquent.
• 	Pour effectuer votre sélection dans la liste Mes aliments, appuyez sur Mes aliments.
4 Saisissez des informations supplémentaires sur votre alimentation, puis appuyez sur Enreg.
Les informations alimentaires sont enregistrées comme votre apport calorique pour le repas.
Afficher les journaux de votre
apport calorique quotidien.
Afficher ou modifier les
informations temporelles des repas.
Afficher votre apport calorique sous
forme de graphique.
Accéder à une date spécifique pour
afficher les enregistrements
d’apport calorique.
Accéder à des options
supplémentaires.
Apport calorique total.
Ajouter des informations sur les
repas.
Objectif calorique.
Effectuer une sélection dans la liste
Mes aliments.
Prendre une photo d’un aliment
pour l’ajouter aux informations sur
les repas.
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Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Objectifs caloriques quotidiens : modifier votre objectif d’apport calorique quotidien.
• 	Mes aliments : saisir les aliments que vous consommez fréquemment.
• 	Réinit. données quot. : réinitialiser les données de l’apport calorique quotidien.
• 	Partager via : envoyer la page en cours à d’autres personnes.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Health.
• 	Manuel utilisateur : afficher les informations sur l’utilisation de S Health.
Utilisez les informations sur les calories dans Alimentation pour votre référence personnelle
uniquement. Les données fournies peuvent parfois ne pas être précises et sont soumises à
modification. Certaines informations sur les aliments peuvent varier par rapport aux niveaux
réels de calories.
Afficher l’apport calorique sous forme de graphique
Comparez les journaux de calories brûlées sur une certaine période en les affichant sous forme de
graphique.
Depuis l’écran principal Alimentation, appuyez sur .
Revenir à l’écran précédent.
Afficher les journaux de votre
apport calorique quotidien.
Afficher les fiches horaires,
quotidiennes ou mensuelles sous
forme de graphique.
Afficher votre apport calorique
dans un graphique.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Apport calorique total.
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Saisir des informations sur les aliments fréquemment consommés
Enregistrez des informations sur les aliments que vous consommez fréquemment. Vous pouvez
rapidement mettre à jour votre apport calorique en ajoutant des informations alimentaires
enregistrées plutôt que de saisir les informations chaque fois que vous consommez un aliment.
1 Appuyez sur → Mes aliments.
2 Appuyez sur Ajouter un aliment, saisissez le nom de l’aliment et sa teneur en calories, puis
appuyez sur Enreg.
3 Saisissez la quantité consommée, puis appuyez sur OK.
Les informations alimentaires sont ajoutées à la liste Mes aliments.
4 Pour enregistrer les informations de consommation alimentaire de la liste des aliments
fréquemment consommés, appuyez sur Mes aliments, sélectionnez les aliments ajoutés, puis
appuyez sur OK.
5 Appuyez sur Enreg.
Utiliser les menus supplémentaires
Vous pouvez télécharger et installer différentes applications compatibles avec cette application.
1 Appuyez sur → Plus d’applis.
2 Appuyez sur Plus, puis sélectionnez une application.
3 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour installer l’application.
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Configurer les paramètres de S Health
Depuis l’écran principal S Health, appuyez sur → Paramètres, puis sélectionnez l’une des options
ci-dessous :
• 	Profil : modifier vos données personnelles.
• 	Comptes : établir une connexion à votre compte Samsung pour gérer les données S Health en
ligne.
• 	Mot de passe : définir un code PIN pour verrouiller ou déverrouiller S Health.
• 	Paramètres des unités : définir les options liées aux unités.
• 	Notification : paramétrer l’appareil pour qu’il affiche les nouveaux événements.
• 	Mes accessoires : afficher et gérer les connexions des accessoires à l’appareil.
• 	Accessoires compatibles : afficher les accessoires compatibles avec l’appareil ou gérer les
accessoires connectés.
• 	Réinitialiser les données : réinitialiser les données S Health.
• 	Rechercher les mises à jour : vérifier la version actuelle de S Health.
• 	Conditions d’utilisation : afficher les conditions d’utilisation, y compris la politique en matière
de données personnelles et de conservation des données.
• 	A propos de S Health : afficher des informations à propos de S Health.
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• 	Les données personnelles recueillies par S Health peuvent être enregistrées dans
l’appareil pour information uniquement. Les données personnelles ne sont pas reçues,
sauvegardées ou transmises par Samsung. (Mais, si vous vous connectez sur votre
compte Samsung depuis S Health, vos données peuvent être enregistrées sur le serveur
pour être sauvegardées.) Les données personnelles peuvent être conservées à cette
fin. Vous pouvez supprimer les données personnelles sauvegardées par l’application
S Health à l’aide de l’option de réinitialisation des données dans le menu Paramètres
ou en désinstallant l’application. La réinitialisation des données supprime toutes les
informations enregistrées dans le serveur. Pour supprimer des données partagées
avec des réseaux sociaux ou transférées vers des systèmes de stockage, vous devez les
supprimer séparément.
• 	Vous assumez l’entière responsabilité d’une utilisation inappropriée des données
partagées sur les réseaux sociaux ou transmises à d’autres personnes. Soyez vigilant
lorsque vous partagez vos données personnelles avec d’autres personnes.
• 	Pour sécuriser vos données personnelles, depuis l’écran principal S Health, appuyez sur
→ Paramètres → Mot de passe, puis définissez un mot de passe.
• 	Si l’appareil est connecté à des appareils de mesure, vérifiez le protocole de
communication pour confirmer le bon fonctionnement. Si vous utilisez une connexion
sans fil, telle que Bluetooth ou ANT+, il se peut que l’appareil soit affecté par des
interférences électroniques provenant d’autres appareils. Évitez d’utiliser l’appareil à
proximité immédiate d’autres appareils émettant des ondes radio.
• 	Selon la version logicielle de l’application, le contenu utilisé dans l’application S Health
peut différer. Les services offerts avec l’application sont sujets à modification ou
annulation d’assistance sans préavis.
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Commandes vocales
S Voice
À propos de S Voice
Utilisez cette application pour commander vocalement l’appareil et qu’il exécute différentes
fonctions.
Depuis la liste des applications, appuyez sur S Voice. Vous pouvez également appuyer deux fois sur
la touche Accueil.
Vous pouvez désactiver l’accès en appuyant sur la touche Accueil en appuyant sur → Paramètres,
puis en décochant la case Ouvrir via touche accueil.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Paramétrer la langue
Appuyez sur → Paramètres → Langue, puis sélectionnez une langue.
La langue sélectionnée est appliquée à S Voice uniquement, et non à la langue d’affichage
de l’appareil.
Utiliser S Voice
Lorsque vous lancez S Voice, l’appareil démarre la reconnaissance vocale et l’icône de microphone
devient rouge.
Prononcez une commande vocale.
Si vous prononcez une commande et que l’appareil la reconnaît, l’icône de microphone au bas de
l’écran clignote en vert. Ensuite, l’appareil exécute la commande.
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Conseils pour améliorer la reconnaissance vocale :
• 	Parlez clairement.
• 	Parlez dans des endroits tranquilles.
• 	N’utilisez pas de langage injurieux ni d’argot.
• 	Évitez de parler avec un accent local.
Selon l’environnement où vous vous trouvez ou la manière dont vous parlez, il se peut que l’appareil
ne reconnaisse pas vos commandes ou qu’il exécute des commandes erronées.
Activer S Voice en mode veille
Si vous n’utilisez pas S Voice pendant un certain temps, l’application passe automatiquement en
mode veille.
Pour reprendre la commande vocale, appuyez sur l’icône de microphone ou dites « Bonjour Galaxy »
à l’appareil.
Changer de commande pour le réveil
Vous pouvez changer la commande de réveil qui correspond par défaut à « Bonjour, Galaxy ». La
commande de réveil sert à lancer S Voice lorsque l’appareil est en mode veille.
Appuyez sur → Paramètres → Réveil vocal → Définir commande réveil.
Désactiver la synthèse vocale
Appuyez sur → Désactiver l’invite vocale. L’appareil arrête toute synthèse vocale lorsque vous
dites les commandes.
Corriger des commandes vocales non voulues
Si l’appareil ne reconnaît pas correctement des commandes vocales, vous pouvez les modifier.
Pour corriger une commande vocale, appuyez sur la dernière bulle de dialogue contenant le texte
que vous avez prononcé et modifiez le texte à l’aide du clavier.
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Enregistreur vocal
Enregistrer des mémos vocaux
Depuis la liste des applications, appuyez sur Enregistreur vocal.
Pour commencer l’enregistrement, appuyez sur . Parlez dans le microphone. Pour interrompre
l’enregistrement, appuyez sur . Pour annuler l’enregistrement, appuyez sur . Pour terminer
l’enregistrement, appuyez sur .
Pendant l’enregistrement d’un mémo vocal, appuyez sur pour caractériser un passage comme
favori.
Afficher la liste des mémos vocaux. Modifier le mode d’enregistrement.
Accéder à des options
supplémentaires.
Démarrer l’enregistrement.
Durée enregistrée.
Pour paramétrer l’appareil pour qu’il supprime les bruits de fond, appuyez sur → Paramètres, puis
cochez la case Réduction du bruit.
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Enregistrer des fichiers avec des balises contextuelles
Lors de l’enregistrement de mémos vocaux, ajoutez des balises contextuelles, comme des adresses
et des dates, aux noms de fichier.
Appuyez sur → Paramètres, puis cochez la case Nom de fichier contextuel. L’appareil ajoute la
date d’enregistrement à un nom de fichier. Pour ajouter l’emplacement d’enregistrement d’un mémo
vocal, appuyez sur → Paramètres, puis cochez la case Balises de localisation.
Écouter des mémos vocaux
Depuis la liste des applications, appuyez sur Enregistreur vocal.
Appuyez sur , puis sélectionnez un mémo vocal à lire.
• 	 : couper une partie du mémo vocal.
• 	  : définir une partie du mémo vocal pour le lire en boucle.
• 	 : régler la vitesse de lecture.
• 	 : ignorer une partie silencieuse dans le mémo vocal.
• 	 : caractériser des passages comme favoris dans le mémo vocal.
• 	 / : mettre en pause ou reprendre la lecture.
• 	 / : revenir au mémo vocal précédent ou passer au mémo vocal suivant.
Utiliser la liste des favoris
Vous pouvez repérer des points particuliers dans un mémo vocal à l’aide de passages favoris. Chaque
favori est caractérisé par une icône spécifique sur le mémo vocal.
Pour afficher les détails d’un favori lors de la lecture d’un mémo vocal, appuyez sur → Favoris.
Sélectionnez un favori dans la liste pour lire le mémo vocal à partir du point en question.
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Gérer les mémos vocaux
Depuis la liste des applications, appuyez sur Enregistreur vocal → .
Appuyez sur pour rechercher des mémos vocaux.
Appuyez sur pour supprimer des mémos vocaux.
Appuyez sur , puis sélectionnez l’une des options suivantes :
• 	Sélectionner : sélectionner des mémos vocaux à partager ou à supprimer.
• 	Trier par : trier les mémos par date, titre ou catégorie.
• 	Filtrer par catégorie : afficher les mémos filtrés par catégorie.
• 	Modifier les catégories : ajouter, supprimer ou renommer les catégories.
• 	Paramètres : modifier les paramètres de l’enregistreur vocal.
Renommer les mémos vocaux
Maintenez le doigt appuyé sur le mémo vocal, appuyez sur → Renommer, saisissez le nom du
mémo vocal, puis appuyez sur OK.
Gérer les catégories
Appuyez sur → Modifier les catégories → , saisissez un nom de catégorie, sélectionnez une
couleur, puis appuyez sur OK.
Pour changer le mémo vocal de catégorie ou lui en affecter une, maintenez le doigt appuyé sur
le mémo vocal. Appuyez ensuite sur → Modifier la catégorie, puis sélectionnez la catégorie
souhaitée.
Pour filtrer les mémos vocaux par catégorie, appuyez sur → Filtrer par catégorie, puis sélectionnez
la catégorie.
Recherche vocale
Utilisez cette application pour rechercher des pages Web par commande vocale.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Recherche vocale.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Quand l’instruction Parlez maintenant apparaît à l’écran, prononcez un mot-clé ou une expression.
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Mode voiture
À propos du mode voiture
Utilisez ce mode pour contrôler l’appareil pendant que vous conduisez. Vous pouvez écouter des
messages et de la musique grâce aux commandes vocales sans avoir à manipuler l’appareil.
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voiture pour activer la fonction.
Ne regardez pas l’écran et n’utilisez aucune fonction tactile en conduisant.
• 	Les cartes, votre position actuelle et autres données de navigation peuvent différer des
informations de localisation réelles. Soyez attentif aux conditions de trafic, à l’état de la
route et à tous les autres facteurs qui pourraient affecter votre conduite. Respectez le
code de la route et les consignes de sécurité en vigueur.
• 	L’utilisation de la fonction de navigation peut entraîner des frais supplémentaires.
• 	La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Ce mode n’est pas pris en charge dans certaines langues.
Avant d’utiliser ce mode
• 	Assurez-vous que le véhicule auquel vous connectez votre appareil prend en charge la fonction
Bluetooth.
• 	Lorsque vous enregistrez le véhicule sur l’appareil, assurez-vous que la fonction Bluetooth de
votre appareil et du véhicule est activée.
Commandes vocales
132
Démarrer le mode voiture
Lorsque vous ouvrez cette application pour la première fois, suivez les instructions qui s’affichent à
l’écran pour terminer la configuration.
1 Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voiture pour activer la fonction.
2 Si une fenêtre contextuelle S Voice apparaît, lisez le message, appuyez sur Ouvrir S Voice, puis
suivez les instructions à l’écran.
3 Lorsque l’écran du mode voiture apparaît, appuyez sur Suivant.
4 Lisez et acceptez les conditions générales, puis appuyez sur Suivant.
5 Lisez le message d’avertissement, puis appuyez sur Suivant.
6 Appuyez sur Oui pour connecter votre appareil et un véhicule via la fonction Bluetooth.
Si l’appareil ne parvient pas à détecter le véhicule, sur l’appareil, appuyez sur Rechercher depuis
l’appareil mobile et enregistrez manuellement le véhicule.
7 Une fois l’enregistrement terminé, appuyez sur Suivant.
8 Lisez les instructions à l’écran, puis appuyez sur Démarrer.
Une fois la configuration terminée, l’écran principal du mode voiture apparaît.
Enregistrer un véhicule
Lorsque vous enregistrez un véhicule sur votre appareil, vous pouvez écouter les informations orales
émises par l’appareil via les haut-parleurs de la voiture. Vous pouvez également paramétrer l’appareil
pour qu’il active automatiquement le mode voiture dès la connexion au véhicule, etc.
1 Appuyez sur → Paramètres → Enregistrer la voiture → Ajouter une voiture.
2 Acceptez la demande d’autorisation Bluetooth et appuyez sur Oui pour activer la fonction
Bluetooth.
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3 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour connecter l’appareil et le véhicule.
Si le véhicule ne parvient pas à détecter votre appareil, appuyez sur Rechercher depuis
l’appareil mobile pour rechercher le véhicule sur votre appareil.
• 	Avant d’enregistrer votre véhicule, démarrez-le et allumez la radio.
• 	Lorsque vous enregistrez un véhicule sur l’appareil, placez l’appareil près du véhicule.
Activer automatiquement le mode voiture
Vous pouvez paramétrer l’appareil pour qu’il active le mode voiture lorsque l’appareil et un véhicule
sont connectés via la fonction Bluetooth.
Une fois l’enregistrement du véhicule terminé, appuyez sur → Paramètres → Enregistrer la
voiture, puis cliquez sur Ouvrir auto via Bluetooth.
Ajouter des raccourcis vers les adresses souvent fréquentées
Enregistrez des raccourcis dans la liste des adresses souvent fréquentées pour rechercher facilement
des itinéraires.
1 Appuyez sur → Paramètres → Lieux enregistrés.
2 Appuyez sur Home, Work, ou Car.
Pour ajouter des adresses, appuyez sur , saisissez le nom d’une adresse, indiquez une
méthode de reconnaissance de localisation, puis appuyez sur Effectué.
3 Appuyez sur Sélectionner méthode, sélectionnez une méthode de reconnaissance d’adresse,
comme des cartes, le Wi-Fi ou Bluetooth, puis appuyez sur OK.
4 Appuyez sur Effectué.
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Utiliser les menus du mode voiture
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voiture pour activer la fonction.
Lorsque l’écran principal du mode voiture apparaît, dites « Salut Galaxy » ou appuyez sur la partie
supérieure de l’écran, et prononcez une commande vocale. Vous pouvez également utiliser les
menus à l’écran en appuyant dessus.
• 	Si le mode voiture est actif en arrière-plan, vous pouvez utiliser une commande vocale
pour réactiver le mode voiture. Cette fonction n’est pas disponible si l’appareil est
déjà configuré pour lancer Google par la commande « OK Google ». Pour désactiver la
commande vocale de réveil, dans la liste des applications, appuyez sur Google → →
Paramètres → Voix, puis cochez la case Détection de mot actif.
• 	Détection de mot actif peut ne pas être disponible, selon votre zone géographique ou
votre opérateur.
Accéder à des options
supplémentaires.
Passer des appels. Écouter de la musique.
Envoyer des messages. Obtenir un itinéraire.
Activer la fonction de
commande vocale.
Appuyez sur pour utiliser les options suivantes :
• 	Ex. de commandes : afficher des exemples de commandes vocales.
• 	Paramètres : modifier les paramètres du mode voiture.
• 	Aide : afficher des informations sur l’utilisation du mode voiture.
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Passer des appels
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voiture pour activer la fonction.
Passer un appel à l’aide des commandes vocales
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, dites « Salut Galaxy » ou appuyez sur la partie
supérieure de l’écran.
2 Prononcez une commande vocale comprenant le nom d’un contact.
Exemple de commande vocale :
« Appeler le portable de Charlie »
Passer un appel en appuyant sur le menu
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, appuyez sur Téléphone.
2 Prononcez une commande comprenant le nom d’un contact ou sélectionnez un contact parmi
les contacts suggérés au bas de l’écran.
Pour rechercher un contact, appuyez sur et saisissez le nom du contact.
Envoyer des messages
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voiture pour activer la fonction.
Envoyer un message à l’aide des commandes vocales
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, dites « Salut Galaxy » ou appuyez sur la partie
supérieure de l’écran.
2 Prononcez une commande vocale comprenant le nom d’un contact.
Exemple de commande vocale :
« Texte message Cathy. Es-tu libre ce soir pour aller dîner ? »
3 Dictez votre message, puis dites « Envoyer » pour l’envoyer.
Pour modifier le message, dites « Remplacer », puis dictez de nouveau le message.
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Envoyer un message en saisissant du texte
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, appuyez sur Messages.
2 Prononcez le nom d’un contact ou sélectionnez un contact parmi les contacts suggérés au bas
de l’écran.
Pour rechercher un contact, appuyez sur et saisissez le nom du contact.
3 Appuyez sur et saisissez un message avec le clavier ou dictez le message.
4 Appuyez sur Envoyer pour envoyer le message.
Pour modifier le message, appuyez sur Rempl., puis saisissez de nouveau le message.
Utiliser la fonction de navigation
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voiture pour activer la fonction.
Naviguer vers une destination prédéfinie
L’appareil vous guide jusqu’à la destination prédéfinie. Avant d’utiliser cette fonction,
enregistrez des raccourcis dans la liste des adresses souvent fréquentées pour
rechercher facilement leur itinéraire. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Ajouter des raccourcis vers les adresses souvent fréquentées.
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, dites « Salut Galaxy » ou appuyez sur la partie
supérieure de l’écran.
2 Dites « Navigation » et le nom de la destination prédéfinie à l’aide de la commande vocale. Une
autre solution consiste à appuyer sur Navigation, puis à sélectionner une destination prédéfinie,
comme Maison, Bureau ou Ma zone.
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Naviguer vers une destination
Sélectionnez un lieu en maintenant le doigt appuyé sur la carte. Vous pouvez aussi utiliser une
commande vocale pour obtenir l’itinéraire jusqu’à une adresse.
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, dites « Salut Galaxy » ou appuyez sur la partie
supérieure de l’écran.
2 Dites « Navigation » ou appuyez sur Navigation.
3 Prononcez un mot-clé ou l’adresse du lieu à l’aide de la commande vocale. Une autre solution
consiste à appuyer sur Carte, puis à saisir un mot-clé ou l’adresse du lieu.
Pour rechercher un lieu, appuyez sur le champ de recherche.
4 Dites « Itinéraire » ou appuyez sur Itinéraire.
Écouter de la musique
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voiture pour activer la fonction.
Écouter de la musique à l’aide des commandes vocales
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, dites « Salut Galaxy » ou appuyez sur la partie
supérieure de l’écran.
2 Prononcez une commande vocale comprenant des mots clés d’un morceau.
Exemple de commande vocale :
« Écouter de la musique »
3 Lorsque l’écran du lecteur de musique apparaît, prononcez une commande vocale pour
contrôler la lecture.
Écouter de la musique en appuyant sur l’écran
1 Depuis l’écran principal du mode voiture, appuyez sur Musique.
2 Prononcez une commande vocale comprenant des mots clés d’un morceau.
3 Contrôlez la lecture en appuyant sur les touches.
Pour rechercher un morceau, appuyez sur et saisissez des mots-clés du morceau.
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Configurer les paramètres
Ouvrez le volet de paramétrage rapide, puis appuyez sur Mode voiture pour activer la fonction.
Appuyez sur → Paramètres, puis modifiez les paramètres suivants :
• 	Langue : sélectionner la langue de diction de la synthèse vocale.
• 	Enregistrer la voiture :
– Ouvrir auto via Bluetooth : paramétrer l’appareil pour qu’il active le mode voiture lorsque
l’appareil et un véhicule sont connectés via la fonction Bluetooth.
– Ajouter une voiture : enregistrer un véhicule connecté à l’appareil via la fonction Bluetooth.
• 	Rejeter le message : configurer l’appareil pour envoyer un message en cas de rejet d’un appel
entrant. Vous pouvez créer ou modifier le message de rejet.
• 	Modifier contacts sugg. :
– Recommandation auto : paramétrer l’appareil pour qu’il suggère des contacts issus de votre
liste de contacts.
– Définir les favoris : ajouter des contacts aux favoris. Appuyez sur Ajouter contact pour
ajouter des contacts favoris.
• 	Lieux enregistrés : définir des adresses spécifiques qui vous aideront à vous localiser lorsque
vous utilisez des fonctions GPS, Wi-Fi ou Bluetooth.
• 	Conditions d’utilisation : afficher les conditions d’utilisation du mode voiture.
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Multimédia
Musique
Écouter de la musique
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Sélectionnez une catégorie de musique, puis un morceau à écouter.
Ajouter le morceau de musique à
une liste de lecture.
Passer au morceau suivant.
Maintenir la touche appuyée pour
effectuer une avance rapide.
Mettre en pause et reprendre la
lecture.
Accéder à des options
supplémentaires.
Modifier le mode de répétition.
Revenir au morceau précédent.
Maintenir la touche appuyée pour
effectuer un retour rapide.
Activer la lecture aléatoire.
Ouvrir la liste de lecture.
Rechercher d’autres appareils pour
lire le fichier.
Définir le fichier comme votre
morceau favori.
Régler le volume.
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Pour écouter de la musique à volume égal, appuyez sur → Paramètres, puis cochez la case Volume
intelligent.
Lorsque la fonction Volume intelligent est activée, le volume effectif peut être plus élevé
que celui réglé pour l’appareil. Soyez prudent et évitez toute exposition prolongée à des
niveaux sonores élevés, car cela pourrait provoquer des séquelles auditives.
La fonction Volume intelligent peut ne pas être activée pour certains fichiers.
Pour personnaliser vos réglages audio lorsque vous écoutez de la musique avec un casque ou un
écouteur, appuyez sur → Paramètres → Adapt Sound → Activé.
Lorsque vous activez cette option pour la première fois, appuyez sur Démarrer pour régler le son.
L’appareil démarre une série de tests audio pour régler le niveau sonore et commence à bipper.
Appuyez sur Oui si vous entendez le bip ou sur Non si vous ne l’entendez pas. Répétez cette étape
pour chaque test jusqu’à ce que le réglage du son soit terminé. Appuyez ensuite sur Musique afin de
bénéficier de cette option quand vous écoutez de la musique.
Lorsque vous réglez le volume au niveau 14 ou supérieur, l’option d’adaptation du son
(Adapt Sound) n’est pas appliquée. Si vous baissez le volume au niveau 13 ou inférieur,
l’option est de nouveau appliquée.
Définir un morceau comme sonnerie d'appel ou d’alarme
Pour utiliser le morceau en cours de lecture comme sonnerie d'appel ou d’alarme, appuyez sur →
Définir comme → Depuis le début ou sur Recommandations auto, sélectionnez une option, puis
appuyez sur OK.
Créer des listes de lecture
Faites votre propre sélection de morceaux de musique.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Appuyez sur Listes lect. → → Créer une liste de lecture. Saisissez un titre, puis appuyez sur OK.
Appuyez sur , sélectionnez les morceaux à ajouter, puis appuyez sur OK.
Pour ajouter le morceau de musique en cours de lecture à une liste de lecture, appuyez sur et
sélectionnez une liste de lecture.
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Écouter de la musique par catégorie
Utilisez cette fonction pour écouter de la musique suivant votre humeur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Appuyez sur Coin musique. Les morceaux sont automatiquement classés par catégorie en fonction
de l'atmosphère qu’ils dégagent. Appuyez sur une atmosphère ou faites glisser votre doigt sur
plusieurs atmosphères pour écouter la musique.
Les catégories de morceau sont basées sur les informations disponibles. Il se peut que
certains morceaux ne soient pas classés par catégorie d'atmosphère.
Lire des morceaux stockés sur d’autres appareils
Recherchez des morceaux stockés sur d’autres appareils pour les écouter sur votre appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Accéder à la musique sur un appareil enregistré
Appuyez sur Appareils et sélectionnez un appareil dans APPAREILS ENREGISTRÉS pour y accéder
et lire les morceaux. Vous pouvez lire le morceau sur les appareils enregistrés sur Samsung Link. Pour
en savoir plus, consultez l’adresse suivante : link.samsung.com. Vérifiez que les appareils enregistrés
sont allumés et connectés à un réseau Wi-Fi ou mobile.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lorsque vous accédez à des
contenus enregistrés sur d’autres appareils via le réseau mobile. Pour éviter des frais
supplémentaires, utilisez la fonction Wi-Fi.
Accéder à des morceaux sur un appareil à proximité
Appuyez sur Appareils et sélectionnez un appareil dans APPAREILS À PROXIMITÉ pour accéder
aux morceaux et les lire. Vous pouvez lire le morceau sur les appareils où la fonction de partage de
contenu est activée.
Pour activer la fonction, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Appareils
à proximité, puis faites glisser le curseur Appareils à proximité vers la droite. Pour accéder aux
paramètres supplémentaires, reportez-vous à la section Appareils à proximité.
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Vidéo
Lire des vidéos
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Sélectionnez une vidéo à lire.
Modifier le format
d’écran.
Effectuer un retour ou
une avance rapide en
faisant glisser la barre.
Rechercher d’autres
appareils pour lire le
fichier.
Revenir à la vidéo
précédente. Maintenir
la touche appuyée
pour effectuer un
retour rapide.
Passer à la vidéo
suivante. Maintenir la
touche appuyée pour
effectuer une avance
rapide.
Accéder à des options
supplémentaires.
Basculer sur le lecteur
vidéo contextuel.
Mettre en pause et
reprendre la lecture.
Régler le volume.
Pour personnaliser l’emplacement du volet de contrôle, appuyez sur → Paramètres, cochez la case
Mini contrôleur, puis appuyez sur Fermer. Appuyez ensuite sur ou sur pour déplacer le volet de
contrôle, d’un côté ou de l’autre de l’écran.
Cette fonction est disponible uniquement en mode paysage.
Utiliser le lecteur vidéo contextuel
Utilisez cette fonctionnalité pour utiliser d’autres applications sans fermer le lecteur vidéo. Lorsque
vous visionnez des vidéos, appuyez sur pour utiliser le lecteur vidéo contextuel.
Pour agrandir le lecteur, écartez deux doigts sur l’écran ; pour le réduire, rapprochez-les. Pour
déplacer le lecteur, maintenez-y le doigt appuyé, puis faites-le glisser vers un autre emplacement.
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Capturer des images
Pour utiliser cette fonction, en cours de lecture, appuyez sur → Paramètres, cochez la case
Capturer, puis appuyez sur Fermer.
Appuyez sur pour capturer une image de la vidéo pendant la lecture.
Partager ou supprimer des vidéos
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Appuyez sur → Sélectionner, sélectionnez des vidéos, appuyez sur → Partager via, puis
sélectionnez une méthode de partage.
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez des vidéos, puis appuyez sur OK.
Modifier des vidéos
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Sélectionnez une vidéo, appuyez sur → Modifier → Éditeur de vidéos. Déplacez le crochet
d’ouverture au début de la section souhaitée et le crochet de fermeture à la fin, appuyez sur
Effectué, saisissez un nom de fichier, puis appuyez sur OK pour enregistrer la vidéo.
Pour éditer des vidéos à l’aide d’une application de montage vidéo, appuyez sur Editeur de vidéos.
Lire des vidéos stockées sur d’autres appareils
Recherchez des vidéos stockées sur d’autres appareils pour les reproduire sur votre appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Accéder à une vidéo sur un appareil enregistré
Appuyez sur Appareils et sélectionnez un appareil dans APPAREILS ENREGISTRÉS pour lire la
vidéo. Vous pouvez lire la vidéo sur les appareils enregistrés sur Samsung Link. Pour en savoir plus,
consultez l’adresse suivante : link.samsung.com. Vérifiez que les appareils enregistrés sont allumés et
connectés à un réseau Wi-Fi ou mobile.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lorsque vous accédez à des
contenus enregistrés sur d’autres appareils via le réseau mobile. Pour éviter des frais
supplémentaires, utilisez la fonction Wi-Fi.
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Accéder à une vidéo sur un appareil à proximité
Appuyez sur Appareils et sélectionnez un appareil dans APPAREILS À PROXIMITÉ pour et lire la
vidéo. Vous pouvez lire la vidéo sur les appareils dont la fonction de partage de contenu est activée.
Pour activer la fonction de partage de contenu, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Appareils à proximité, puis faites glisser le curseur Appareils à proximité
vers la droite. Pour accéder à des paramètres supplémentaires, reportez-vous à la section
Appareils à proximité.
YouTube
Utilisez cette application pour regarder des vidéos à partir du site Web YouTube.
Depuis la liste des applications, appuyez sur YouTube.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Visionner des vidéos
Appuyez sur et sélectionnez une catégorie. Pour rechercher une vidéo à l’aide d’un mot-clé,
appuyez sur .
Pivotez l’appareil vers la gauche pour afficher la vidéo en mode Paysage.
Partager une vidéo
Sélectionnez la vidéo à partager, appuyez sur , puis sélectionnez un mode de partage.
Mettre une vidéo en ligne
Appuyez sur → Vidéos ajoutées → , sélectionnez une vidéo, saisissez les informations de la
vidéo, puis appuyez sur .
Multimédia
145
Flipboard
Utilisez cette application pour accéder à vos magazines personnalisés.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Flipboard.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Pour lancer Flipboard, faites glisser votre doigt vers le haut sur la page d’accueil, sélectionnez des
thèmes d’actualité, puis appuyez sur Construis ton Flipboard.
Sélectionnez un article à la une ou un thème, parcourez les pages Flipboard, puis sélectionnez un
article à lire.
Google+
Utilisez cette application pour rester connecté à votre entourage via le service de réseau social de
Google.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Google+.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Appuyez sur Tous pour modifier la catégorie, puis faites défiler la liste vers le haut ou le bas pour
afficher les publications de vos cercles d’amis.
Google+ Photos
Utilisez cette application pour gérer les photos, les albums et les vidéos que vous avez enregistrées
sur l’appareil et téléchargées sur Google+.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Photos.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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Play Jeux
Utilisez cette application pour télécharger des jeux et y jouer.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Play Jeux.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Play Musique
Utilisez cette application pour écouter la musique de l’appareil ou diffusée via le service Google
Cloud.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Play Musique.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Play Kiosque
Utilisez cette application pour lire les articles de l’actualité.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Play Kiosque.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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Lecteur d’empreintes
Pour une meilleure reconnaissance des empreintes
Lorsque vous scannez vos empreintes sur l’appareil, sachez que les conditions suivantes risquent
d’affecter les performances de cette fonction :
• 	La touche Accueil est munie d’un capteur de reconnaissance des empreintes. Assurez-vous
que la touche Accueil n'a pas été rayée ni endommagée par des objets métalliques comme des
pièces de monnaie, des clés ou un collier.
• 	La protection d’écran fournie avec l’appareil peut altérer le fonctionnement du capteur
d’empreintes. Pour améliorer la sensibilité de reconnaissance des empreintes, retirez la
protection de l’écran.
• 	Assurez-vous que la zone de reconnaissance des empreintes et vos doigts sont propres et secs.
• 	L’appareil peut ne pas reconnaître les empreintes digitales présentant des ridules ou des
cicatrices.
• 	L’appareil peut ne pas reconnaître l’empreinte d’un petit doigt ou d’un doigt fin.
• 	Pour améliorer les performances de reconnaissance, enregistrez les empreintes de la main que
vous utilisez le plus fréquemment lorsque vous manipulez l’appareil.
• 	Ne faites pas glisser le doigt trop rapidement ni trop lentement. Faites glisser le doigt à une
vitesse modérée afin de donner le temps à l’appareil de le reconnaître.
• 	Dans les environnements secs, de l’électricité statique peut s’accumuler dans l’appareil. Évitez
d’utiliser cette fonction dans des environnements secs ou, avant d’utiliser la fonction, déchargez
l’électricité statique accumulée en touchant un objet métallique.
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Enregistrer des empreintes
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes →
Gestionnaire d’empreintes.
2 Si vous enregistrez plusieurs empreintes, une fenêtre de reconnaissance d’empreintes apparaît.
Scannez une empreinte enregistrée à l’aide de l’appareil et appuyez sur .
3 Placez le doigt sur la zone de reconnaissance d’empreintes en bas au centre de l’écran.
4 Maintenez le doigt appuyé sur l’écran dans la zone de reconnaissance d’empreintes, puis faitesle
glisser vers le bas sur la touche Accueil.
Répétez cette opération avec le même doigt jusqu’à ce que l’empreinte soit enregistrée.
Si vous pliez le doigt ou si vous utilisez le bout du doigt, l’appareil risque de ne pas
reconnaître l’empreinte.
5 Si une fenêtre contextuelle vous demandant de saisir un mot de passe de secours apparaît,
appuyez sur Continuer, saisissez à nouveau le mot de passe de secours pour le confirmer, puis
appuyez sur OK. Vous pouvez utiliser le mot de passe de secours à la place de l’empreinte.
6 Si la fenêtre contextuelle de verrouillage par empreintes apparaît, appuyez sur OK →
Empreinte. Vous pouvez utiliser vos empreintes pour déverrouiller l’écran.
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Gérer les empreintes enregistrées
Vous pouvez supprimer ou renommer vos empreintes enregistrées.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes → Gestionnaire
d’empreintes.
Pour supprimer des empreintes, appuyez sur → Annuler l’enregistrement, sélectionnez les
empreintes, puis appuyez sur → OK.
Pour renommer une empreinte, appuyez sur → Sélectionner, sélectionnez l’empreinte, appuyez
sur , saisissez un nouveau nom, puis appuyez sur OK.
Modifier le mot de passe de secours
Vous pouvez modifier le mot de passe que vous utilisez à la place de la reconnaissance d’empreintes.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes → Modifier
MDP de secours.
2 Saisissez le mot de passe de secours actuel, puis appuyez sur Continuer.
3 Saisissez un nouveau mot de passe et appuyez sur Continuer.
4 Saisissez de nouveau le mot de passe, puis appuyez sur OK.
Déverrouiller l’écran à l’aide d’empreintes
Vous pouvez déverrouiller l’écran à l’aide des empreintes enregistrées.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes →
Déverrouillage de l’écran → Empreinte. Une autre solution consiste à appuyer, depuis la liste des
applications, sur Paramètres → Écran de verrouillage → Déverrouillage de l’écran → Empreinte.
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Vérifier le mot de passe du compte Samsung
Utilisez vos empreintes digitales pour vérifier le mot de passe de votre compte Samsung. Vous
pouvez recourir à une empreinte au lieu de saisir un mot de passe, par exemple lors de l’achat de
contenus sur Samsung Apps.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes → Vérifier
compte Samsung, puis faites glisser le curseur Vérifier compte Samsung vers la droite. Saisissez le
mot de passe de votre compte Samsung et appuyez sur Confirm.
Utiliser votre empreinte pour effectuer des achats via PayPal
Vous pouvez effectuer des achats en numérisant vos empreintes.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d’empreintes → Payer
avec PayPal.
2 Appuyez sur Installer sous l’option Prise en charge FIDO Ready™.
3 Appuyez sur Associer sous l’option Compte PayPal.
4 Suivez les instructions à l’écran pour vous connecter au site Web PayPal et enregistrer vos
empreintes digitales.
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Mode Privé
À propos du mode privé
Utilisez ce mode pour empêcher d’autres personnes d’utiliser ou d’accéder à des contenus
spécifiques, tels que des images ou des documents enregistrés sur l’appareil. Vous pouvez
enregistrer du contenu à un emplacement spécifique, puis désactiver le mode privé pour masquer
ces éléments.
Masquer du contenu
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mode Privé, puis faites glisser le
curseur Mode Privé vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage
rapide, puis à appuyer sur Mode Privé pour activer la fonction.
Lorsque vous activez le mode privé pour la première fois, définissez un code de déverrouillage
et un code PIN de secours.
2 Saisissez le code de déverrouillage du mode privé.
Une fois ce mode activé, l'icône apparaît en haut de l’écran.
3 Pour sélectionner des éléments à masquer, maintenez le doigt appuyé sur un élément de la
liste, cochez-le pour le sélectionner, puis appuyez sur → Déplacer dans Privé, ou appuyez sur
Déplacer → Privé → Déplacer ici.
Les éléments du mode privé sont caractérisés par le symbole .
4 Une fois les éléments à masquer sélectionnés, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Mode Privé, puis faites glisser le curseur Mode Privé vers la gauche. Une autre
solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Mode Privé pour
désactiver la fonction.
Les éléments sélectionnés disparaissent de l’écran.
Vérifiez que les fichiers ont bien été enregistrés et déplacés avant de désactiver le mode
privé.
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Afficher du contenu masqué
Vous pouvez afficher le contenu masqué uniquement si le mode privé est activé.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mode Privé, puis faites glisser le
curseur Mode Privé vers la droite. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage
rapide, puis à activer le Mode Privé.
2 Saisissez le code de déverrouillage du mode privé.
3 Depuis la liste des applications, appuyez sur Mes fichiers → Privé.
Tous les éléments du mode privé s’affichent à l’écran.
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Sécurité
Mode Urgence
À propos du mode d’urgence
Utilisez ce mode pour prolonger la durée de veille de l’appareil lorsque vous vous trouvez dans une
situation d’urgence. Lorsque ce mode est activé, la luminosité de l’écran diminue et la consommation
de batterie est réduite grâce à la restriction de certaines fonctions. Vous pouvez également allumer
le flash, faire retentir des alarmes et envoyer votre position géographique à d’autres personnes dans
un message.
Activer le mode d’urgence
Maintenez la touche Marche/Arrêt enfoncée, puis appuyez sur Mode Urgence. Une autre solution
consiste, depuis la liste des applications, à appuyer sur Paramètres → Assistance sécurité → Mode
Urgence, puis à faire glisser le curseur Mode Urgence vers la droite.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lors de l’envoi de messages ou
de l’utilisation du réseau mobile.
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Faire retentir des alarmes.
Ajouter des applications à utiliser
dans ce mode.
Passer un appel d’urgence.
Niveau de charge de la batterie et
temps de veille estimé de la batterie
Activer la lampe de poche.
Envoyer votre position actuelle Ouvrir le clavier du Téléphone.
dans un message.
Démarrer Internet.
Accéder à des options
supplémentaires.
Le délai de veille maximum estimé est le temps qu’il faut à la batterie pour se décharger
complètement lorsque l’appareil n’est pas utilisé. Le délai de veille peut varier selon les
paramètres de l’appareil et les conditions d’utilisation.
Désactiver le mode d’urgence
Pour désactiver le mode d’urgence, maintenez le doigt appuyé sur la touche Marche/Arrêt, puis
appuyez sur Mode Urgence. Une autre solution consiste à appuyer sur → Désactiver le mode
Urgence. Le mode d’urgence est désactivé.
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Envoyer des messages d’aide
À propos de l’envoi de messages d'aide
Vous pouvez prédéfinir des contacts pour leur envoyer un message en cas d’urgence. Envoyez des
messages à vos contacts principaux en appuyant à trois reprises sur la touche Marche/Arrêt.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité.
Ajouter des contacts prédéfinis
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité.
2 Appuyez sur Gérer les contacts principaux → Créer un contact principal.
3 Appuyez sur Créer un contact et saisissez ses coordonnées, ou appuyez sur Sélectionner dans
les contacts pour transformer un contact en contact prédéfini.
Définir des messages d’aide
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité → Envoyer
des messages d’aide, faites glisser le curseur Envoyer des messages d’aide vers la droite, puis
sélectionnez le contenu à inclure aux messages d’aide.
Envoyer des messages d’aide
En cas d’urgence, appuyez à trois reprises rapprochées sur la touche Marche/Arrêt. L’appareil envoie
un message à vos contacts prédéfinis. Les messages incluent des informations concernant votre
position géographique.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lors de l’envoi de messages ou
de l’utilisation du réseau mobile.
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Alertes météorologiques (Geo News)
À propos des alertes météorologiques (Geo News)
Utilisez cette fonction pour recevoir des notifications en cas d’alertes météorologiques à proximité
de votre position actuelle.
• 	La fonction identifie votre position et vous communique des informations sur une
éventuelle catastrophe qui pourrait se produire dans votre zone géographique. Les
informations fournies peuvent varier selon le fournisseur de service de votre position
géographique.
Pour en savoir plus à propos des alertes météorologiques, mais aussi savoir dans quelles
régions et dans quelles langues ces informations sont disponibles, visitez le site Web
www.samsung.com/geonews.
• 	Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés si vous recevez des
notifications d’un service de météorologie lorsque vous êtes en itinérance.
Recevoir des notifications
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité → Geo News, puis
faites glisser le curseur Geo News vers la droite.
Notifications d’avertissement
Cochez la case Notifications contextuelles.
Si les conditions météorologiques empirent, l’appareil affiche la notification dans une fenêtre
contextuelle. Vous pouvez passer un appel d’urgence ou envoyer un message d’urgence à des
contacts présélectionnés depuis la fenêtre contextuelle.
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Notifications de surveillance
Les alertes météorologiques de moindre importance apparaissent dans la barre d’état en haut de
l’écran. Les informations fournies sont affichées dans le widget Geo News.
Utiliser le widget Geo News
Vous pouvez afficher votre position actuelle et des informations sur les catastrophes éventuelles
dans votre région dans le widget Actualités géo.
Depuis l’écran d’accueil, faites défiler l’écran vers la gauche et appuyez sur le widget Geo News.
Position actuelle
Informations sur une
catastrophe à l’endroit où
vous vous trouvez.
Accéder à des options
supplémentaires.
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Utilitaires
S Finder
Utilisez cette application pour rechercher du contenu sur l’appareil et via Internet. Vous pouvez
appliquer divers filtres et afficher l’historique de recherche.
Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur S Finder.
Rechercher du contenu
Appuyez sur le champ de recherche et saisissez un mot-clé, ou appuyez sur et prononcez un motclé.
Pour obtenir des résultats plus précis, appuyez sur et appliquez des filtres sous le champ de
recherche.
Pour mettre à jour la liste des résultats de recherche, appuyez sur → Actualiser.
Vous pouvez définir les paramètres de recherche à l’aide des filtres disponibles ou sélectionner des
catégories de recherche. Appuyez sur → Paramètres → Sélectionnez des filtres ou Sélect. cat.de
recherche.
Gérer l’historique de recherche
Pour effacer l’historique, appuyez sur → Paramètres → Supprimer l’historique.
Pour paramétrer l’appareil afin qu’il n’enregistre pas les résultats de recherche, appuyez sur →
Paramètres, puis décochez la case Enreg. historique rech.
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S Planner
Démarrer S Planner
Utilisez cette application pour gérer des événements et des tâches.
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Accéder à des options
supplémentaires.
Créer un événement ou une tâche.
Changer le mode d’affichage.
Aller à la date d’aujourd’hui.
Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Aller à : accéder à une date spécifique.
• 	Supprimer : supprimer des événements ou des tâches.
• 	Recherche : rechercher des événements ou des tâches.
• 	Calendriers : sélectionner les calendriers à afficher.
• 	Synchroniser : synchroniser les événements et les tâches avec vos comptes.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Planner.
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Créer un événement ou une tâche
1 Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur . Vous pouvez également sélectionner une date ne comportant aucun
événement ou tâche, et appuyer à deux reprise dessus.
Si la date comporte déjà des événements ou tâches enregistrés, appuyez sur la date et sur .
3 Sélectionnez un événement ou une tâche, et saisissez les détails.
• 	Ajouter événement : définir la date de début et de fin d’un événement. Vous pouvez lui
appliquer une option de répétition.
• 	Ajouter une tâche : ajouter une tâche à faire à une date spécifique. Vous pouvez lui
appliquer une option de priorité.
Saisir un titre.
Joindre une carte indiquant le lieu
de l’événement.
Ajouter des détails.
Sélectionner un calendrier à utiliser
ou à synchroniser.
Sélectionner un élément.
Définir une date de début et de fin
pour l’événement.
4 Appuyez sur Enregistrer pour sauvegarder l’événement ou la tâche.
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Synchroniser les événements et les tâches avec vos comptes
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Pour synchroniser des événements et des tâches avec vos comptes, appuyez sur → Synchroniser.
Pour ajouter des comptes avec lesquels effectuer la synchronisation, appuyez sur → Calendriers →
Ajouter compte. Sélectionnez ensuite un compte avec lequel effectuer la synchronisation et ouvrez
une session. Une fois le compte ajouté, un cercle vert apparaît près du nom du compte.
Pour modifier l’option de synchronisation du compte, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Comptes, puis sélectionnez un service de compte.
Supprimer des événements ou des tâches
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Pour supprimer des événements ou des tâches, appuyez sur → Supprimer, sélectionnez les
éléments ou les tâches, puis appuyez sur OK → OK.
Pour supprimer un événement ou une tâche en cours d'affichage, appuyez sur → OK.
Pour indiquer que les tâches sont terminées, appuyez sur une date comportant des tâches et cochez
celles qui sont terminées.
Partager des événements ou des tâches
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Pour partager un événement ou une tâche, appuyez sur → Partager via, puis sélectionnez un
mode de partage.
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Calculatrice
Utilisez cette application pour réaliser des calculs simples ou complexes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Calculatrice.
Faites pivoter l’appareil vers la gauche pour utiliser la calculatrice scientifique en mode Paysage. Si
l’option Rotation écran est désactivée dans le volet des raccourcis, appuyez sur → Calculatrice
scientifique.
Pour afficher l’historique des calculs, appuyez sur pour masquer le clavier.
Pour effacer l’historique, appuyez sur → Effacer l’historique.
Horloge
Alarme
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Alarme.
Créer une alarme
Appuyez sur , réglez l’heure de l’alarme, sélectionnez les jours de répétition de l’alarme,
paramétrez diverses autres options si besoin, puis appuyez sur Enreg. Pour activer ou désactiver des
alarmes, appuyez sur près de l’alarme concernée.
• 	Répéter : définir le délai à l’issue duquel l’alarme doit sonner une nouvelle fois et le nombre de
répétitions.
• 	Alarme intelligente : définir la tonalité de l’alarme intelligente et combien de temps avant
l'alarme principe elle doit sonner. Une alarme intelligente démarre à faible volume quelques
minutes avant l’heure prédéfinie de l’alarme. Le volume de l’alarme intelligente augmente
graduellement jusqu’à ce que vous l’éteigniez ou que vous désactiviez l'alarme principale.
Arrêter ou répéter une alarme
Pour éteindre une alarme, faites glisser votre doigt sur l’icône . Pour répéter l’alarme après une
période de répétition prédifine, faites glisser votre doigt sur l’icône .
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Supprimer une alarme
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez l'alarme à supprimer, puis appuyez sur OK.
Horloge mondiale
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Horloge mondiale.
Créer une horloge
Appuyez sur , puis saisissez le nom d’une ville ou sélectionnez-en une dans la liste.
Pour appliquer l’heure d’été, maintenez le doigt appuyé sur une horloge, puis appuyez sur .
Supprimer une horloge
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez l'horloge à supprimer, puis appuyez sur OK.
Chronomètre
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Chronomètre.
Appuyez sur Début pour commencer à chronométrer. Pour enregistrer des temps intermédiaires,
appuyez sur Tour.
Appuyez sur Arrêter pour arrêter le chronométrage. Pour effacer les temps intermédiaires, appuyez
sur Réinitialiser.
Minuteur
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Minuteur.
Définissez la durée, puis appuyez sur Début.
Lorsque la durée du minuteur est écoulée, faites glisser votre doigt sur l’icône .
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Google Drive
Utilisez cette application pour accéder aux fichiers enregistrés dans votre service de stockage Google
Drive. Vous pouvez stocker tous vos fichiers en un lieu unique, y accéder où que vous vous trouviez
et les partager avec d’autres personnes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Drive.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Dropbox
Utilisez cette application pour enregistrer et partager des fichiers avec d’autres personnes via le
service de stockage Cloud Dropbox. Lorsque vous enregistrez des fichiers dans Dropbox, votre
appareil les synchronise automatiquement avec le serveur Web et tout autre appareil sur lequel le
service Dropbox est installé.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Dropbox.
2 Connectez-vous à votre compte Dropbox. Si vous n’en possédez pas, créez un compte Dropbox.
3 Appuyez sur Activer Chargements appareil photo.
L’appareil télécharge les photos prises avec l’appareil dans Dropbox. Pour télécharger des
vidéos, faites glisser le curseur Inclure les vidéos vers la droite.
Pour charger manuellement des photos ou des vidéos, appuyez sur Ignorer.
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4 Utilisez les fonctions suivantes :
• 	  : charger ou ouvrir des fichiers. Appuyez sur → Transférer ici pour télécharger les
fichiers.
• 	  : afficher/lire les photos/vidéos chargées. Appuyez sur pour partager ou supprimer des
fichiers ou créer des albums.
• 	  : ouvrir des fichiers de la liste des favoris.
• 	  : afficher des notifications.
Recherche Google
Utilisez cette application pour effectuer des recherches sur Internet. Vous pouvez également l’utiliser
pour rechercher des applications ou des contenus d’applications enregistrés sur l’appareil ou la carte
mémoire.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Google.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Effectuer une recherche sur l’appareil
Appuyez sur le champ de recherche, puis saisissez un mot-clé. Vous pouvez également appuyer sur
, puis énoncer un mot-clé.
Google Now
Afficher des cartes Google Now qui vous indiquent, dès que vous en avez besoin, la météo du jour,
les infos trafic en temps réel, vos prochains rendez-vous, etc.
Rejoignez Google Now lorsque vous ouvrez l'application de recherche Google pour la première
fois. Pour modifier les paramètres de Google Now, appuyez sur → Paramètres, puis faites glisser le
curseur Google Now vers la gauche ou la droite.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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Mode Enfant
Utilisez ce widget pour offrir à vos enfants un environnement ludique et sécurisé en les empêchant
d’accéder à certaines applications ou certains contenus de votre appareil.
Avant d’utiliser ce widget, vous devez le télécharger et l’installer. Depuis l’écran d’accueil, appuyez
sur Mode Enfant → Installer. Une fois installé, le widget apparaît sur l’écran d’accueil et dans la liste
des applications.
Pour démarrer le mode Enfant, appuyez sur Mode Enfant depuis l’écran d’accueil ou la liste des
applications.
Lorsque vous démarrez ce widget pour la première fois, appuyez sur Définir un code PIN au bas de
l’écran. Suivez ensuite les instructions affichées à l’écran.
Si le widget Mode Enfant est accidentellement désinstallé, vous pouvez le réinstaller.
Maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez sur Widgets,
maintenez le doigt appuyé sur le widget Mode Enfant. Faites glisser le widget sur l’écran
d’accueil et appuyez sur Mode Enfant pour le réinstaller.
Écran d’accueil du mode Enfant
L’écran d’accueil est le point de départ pour accéder à toutes les applications du mode Enfant.
Fonction Dessin. Lecteur média.
Quitter le mode Enfant.
Accéder au contrôle parental.
Enregistreur vocal.
Appareil photo.
Galerie.
Applications accessibles.
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Utilisez cette application pour visualiser les images, dessins, enregistrements vocaux et fichiers
multimédia enregistrés dont vous autorisez l’accès à vos enfants.
Utilisez cette application pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos.
Utilisez cette application pour créer un dessin à l’aide d’un crayon, d’un pinceau, etc.
Utilisez cette application pour enregistrer ou écouter des enregistrements vocaux.
Utilisez cette application pour lire des fichiers vidéo. Avant d’utiliser cette application, ajoutez-lui les
vidéos enregistrées sur l’appareil. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Contrôle parental.
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Zone de jeux du mode Enfant
Faites défiler l’écran d’accueil vers la droite pour ouvrir la zone de jeux du mode Enfant.
Vous pouvez interagir avec les personnages, les objets du décor, et bien plus encore.
Contrôle parental
Utilisez cette fonction pour définir des restrictions concernant le mode Enfant et contrôler l’accès
aux contenus et applications. Vous pouvez modifier les paramètres du mode Enfant, la durée limite
d’utilisation, et bien plus encore.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur pour saisir le code PIN.
Pour quitter le contrôle parental, appuyez sur la touche Accueil.
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Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Nom des enfants : afficher et modifier le profil des enfants.
• 	Activité : afficher des informations sur la manière dont vos enfants utilisent l’appareil, comme la
durée de jeu et les applications fréquemment utilisées.
• 	Limite utilis. quotid. : définir une durée limite d'utilisation journalière.
• 	Applications : afficher et ajouter des applications qui peuvent être utilisées en mode Enfant.
• 	Média : autoriser vos enfants à accéder à certaines photos et vidéos enregistrées sur l’appareil.
• 	Général : configurer les paramètres du mode Enfant.
• 	Boutique des enfants : télécharger des applications pour enfants avec Samsung Apps.
Loupe
Utilisez ce widget pour grossir du texte ou des objets à l’aide de l’objectif arrière de l’appareil photo.
Pour ajouter ce widget, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez
sur Widgets, maintenez le doigt appuyé sur le widget Loupe, puis faites-le glisser vers l’écran
d’accueil.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur le widget Loupe.
Appuyez sur ou pour régler la loupe.
Pour faire la mise au point au centre de l’écran, appuyez sur . Vous pouvez également effectuer
manuellement la mise au point en appuyant à l’endroit souhaité.
Pour allumer le flash afin de visualiser du texte ou des objets dans des conditions de faible
luminosité, appuyez sur .
Pour prendre du texte ou des objets en photo, appuyez sur .
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Maps
Utilisez cette application pour repérer votre position, rechercher des lieux ou obtenir un itinéraire.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Maps.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Rechercher des lieux
Recherchez des lieux en saisissant une adresse ou un mot-clé. Une fois le lieu trouvé, sélectionnez-le
afin d’afficher des informations détaillées. Pour en savoir plus, consultez l’aide.
Obtenir un itinéraire
Appuyez sur pour définir une adresse de départ et une adresse de destination, et choisir un mode
de transport. L’appareil affiche l’itinéraire à suivre pour arriver à destination.
Mémo
Cette application permet d’enregistrer des informations importantes à sauvegarder et à consulter
ultérieurement.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Mémo.
Ajouter et gérer des catégories
Créez des catégories afin de trier et gérer vos mémos.
Depuis la liste des mémos, appuyez sur → Gérer les catégories.
Pour ajouter une catégorie, appuyez sur , saisissez le nom d’une catégorie, puis appuyez sur OK.
Pour supprimer une catégorie, appuyez sur près de la catégorie concernée.
Pour renommer une catégorie, maintenez le doigt appuyé sur son nom, nommez la catégorie, puis
appuyez sur OK.
Pour modifier l’ordre des catégories, appuyez sur près d’une catégorie, puis faite-la glisser vers le
haut ou le bas, vers une nouvelle position.
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Créer un mémo
Appuyez sur dans la liste des mémos et saisissez votre mémo. Lors de la rédaction d’un mémo,
utilisez les options suivantes :
• 	 : créer ou définir une catégorie.
• 	 : insérer des images.
• 	 : enregistrer un mémo vocal et l’insérer.
Pour enregistrer le mémo, appuyez sur OK.
Pour modifier un mémo, appuyez sur le mémo, puis sur son contenu.
Rechercher des mémos
Appuyez sur dans la liste des mémos, puis saisissez un mot-clé à rechercher dans les mémos.
Supprimer des mémos
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez des mémos, puis appuyez sur OK.
Pour supprimer le mémo en cours de lecture, appuyez sur → Supprimer.
Mes fichiers
À propos de Mes fichiers
Utilisez cette application pour accéder à tous les types de fichiers stockés dans l’appareil, y compris
les images, vidéos, musiques et mémos vocaux.
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
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Visionner des fichiers
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Sélectionnez un dossier pour l’ouvrir. Pour remonter d’un niveau dans le répertoire, appuyez sur .
Pour revenir à l’écran principal Mes fichiers, appuyez sur .
Sélectionnez un dossier, appuyez sur , puis utilisez l’une des options suivantes :
• 	Sélectionner : sélectionner des fichiers ou des dossiers.
• 	Supprimer : supprimer des fichiers ou des dossiers.
• 	Créer dossier : créer un dossier.
• 	Mode d’affichage : modifier le mode d’affichage.
• 	Trier par : trier les fichiers ou les dossiers.
• 	Ajouter un raccourci : ajouter un raccourci au dossier sur l’écran d’accueil ou l’écran principal de
la liste des applications.
• 	Paramètres : modifier les paramètres du gestionnaire de fichiers.
Maintenez le doigt appuyé sur un fichier ou un dossier, puis utilisez l’une des options suivantes :
• 	 : envoyer des fichiers à d’autres contacts ou les partager.
• 	 : supprimer des fichiers ou des dossiers.
• 	 → Déplacer : déplacer des fichiers ou des dossiers vers un autre dossier.
• 	 → Copier : copier des fichiers ou des dossiers vers un autre dossier.
• 	 → Renommer : renommer un fichier ou un dossier.
• 	 → Ajouter un raccourci : ajouter un raccourci au dossier sur l’écran d’accueil ou l’écran
principal de la liste des applications.
• 	 → Zip : compresser des fichiers ou des dossiers pour créer un fichier zip.
• 	 → Détails : afficher les détails d’un fichier ou d’un dossier.
Rechercher des fichiers ou des dossiers
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Appuyez sur , puis sélectionnez un critère de recherche.
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Afficher les informations d’enregistrement
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Appuyez sur pour afficher les informations de mémoire relatives à l’appareil et à la carte mémoire.
Ajouter des raccourcis de serveur FTP à l’appareil
Ajoutez un raccourci vers un serveur FTP dans la zone de raccourcis.
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Appuyez sur → Ajouter un serveur FTP, saisissez des détails tels que l’adresse du serveur, le nom
d’utilisateur et le mot de passe, puis appuyez sur OK.
Lampe
Utilisez ce widget pour allumer ou éteindre le flash afin d’améliorer la visibilité.
Pour ajouter ce widget, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez
sur Widgets, maintenez le doigt appuyé sur le widget Lampe, puis faites-le glisser vers l’écran
d’accueil.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur le widget Lampe pour l’allumer ou l’éteindre.
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Établir une connexion avec
d’autres appareils
NFC
À propos de NFC
Votre appareil est équipé d’une fonction qui permet de lire les tags NFC (Near Field Communication)
contenant des informations relatives aux produits. Grâce à cette fonction, vous pouvez également
effectuer des paiements et acheter des tickets de transport ou de spectacle après avoir téléchargé les
applications correspondantes.
La batterie comporte une antenne NFC intégrée. Manipulez l'appareil avec précaution afin
de ne pas endommager l’antenne NFC.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Vérifiez l’emplacement des antennes NFC sur votre appareil et sur l’autre appareil.
• 	Assurez-vous que la fonction NFC est activée sur votre appareil et sur les appareils auxquels vous
souhaitez vous connecter.
• 	Assurez-vous que l’écran de l’appareil est déverrouillé. Sinon, l’appareil ne pourra pas lire les tags
NFC ou recevoir des données.
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Utiliser la fonction NFC
Utilisez la fonction NFC pour envoyer des images ou des contacts à d’autres appareils et lire des
informations produit. Si vous insérez une carte SIM ou USIM comportant une fonction de paiement,
vous pouvez utiliser l’appareil pour effectuer facilement des paiements.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis faites glisser le curseur NFC
vers la droite.
Rapprochez l’antenne NFC, située à l’arrière de votre appareil, d'un tag NFC. Les informations figurant
sur le tag apparaissent à l’écran.
Effectuer un achat à l’aide de la fonction NFC
Pour pouvoir effectuer des paiements à l’aide de la fonction NFC, vous devez d’abord vous inscrire
à un service de paiement mobile. Pour vous inscrire ou obtenir des renseignements sur ce service,
contactez votre opérateur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis faites glisser le curseur NFC
vers la droite.
Rapprochez l’antenne NFC, située à l’arrière de votre appareil, du lecteur de carte NFC.
Pour définir l’application de paiement par défaut, appuyez sur Paiement NFC et sélectionnez une
application.
La liste des services peut ne pas inclure toutes les applications de paiement disponibles.
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Envoyer des données
Utilisez la fonction Android Beam pour envoyer des données, telles que des pages Web ou des
contacts, à des appareils compatibles NFC.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis faites glisser le curseur
NFC vers la droite.
2 Appuyez sur Android Beam, puis faites glisser le curseur Android Beam vers la droite.
3 Sélectionnez un élément et connectez l’antenne NFC de l’autre appareil avec l’antenne NFC de
votre appareil.
4 Lorsque l'option Appuyez ici pour transférer apparaît à l’écran, appuyez sur l’écran de l’appareil
pour envoyer l’élément.
Bluetooth
À propos de Bluetooth
La fonction Bluetooth crée une connexion sans fil directe entre deux appareils sur de courtes
distances. Pour échanger des données ou des fichiers multimédia avec d’autres appareils, utilisez la
fonction Bluetooth.
• 	Samsung ne peut être tenu responsable de la perte, de l’interception ou du mauvais
usage des données envoyées ou reçues via la fonction Bluetooth.
• 	Assurez-vous de toujours utiliser des appareils dignes de confiance et correctement
protégés avant de partager ou de recevoir des données. La présence d’obstacles entre les
deux appareils peut réduire le rayon d’action.
• 	Il est possible que votre appareil ne fonctionne pas avec certains appareils, en particulier
ceux qui n’ont pas été testés ou approuvés par Bluetooth SIG.
• 	N’utilisez pas la fonction Bluetooth de manière illégale (par exemple, pour le piratage de
fichiers ou l’enregistrement de communications à des fins commerciales).
Samsung ne peut être tenu responsable des répercussions d’une utilisation illégale de la
fonction Bluetooth.
Établir une connexion avec d’autres appareils
177
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que la fonction Bluetooth est activée sur votre appareil et sur les appareils
auxquels vous souhaitez vous connecter.
• 	Assurez-vous que les deux appareils sont définis comme visibles aux autres appareils Bluetooth.
Établir une connexion avec d’autres appareils Bluetooth
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Bluetooth, faites glisser le curseur
Bluetooth vers la droite, puis appuyez sur Analyser. Une liste des appareils détectés apparaît.
Pour définir l’appareil comme visible aux autres appareils, appuyez sur son nom.
2 Sélectionnez un appareil auquel vous associer.
Si votre appareil a été appairé par le passé avec un appareil, appuyez sur son nom sans
confirmer le mot de passe.
3 Pour confirmer, acceptez la demande d’autorisation Bluetooth sur les deux appareils.
Envoyer et recevoir des données
De nombreuses applications prennent en charge le transfert de données via la fonction Bluetooth.
Vous pouvez partager des données, comme des contacts ou des fichiers multimédia, avec d’autres
appareils Bluetooth. Vous pouvez, par exemple, envoyer une image à un autre appareil comme suit.
Envoyer une image
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Sélectionnez une image.
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3 Appuyez sur → Bluetooth, puis sélectionnez un appareil auquel vous associer.
Si l’appareil auquel vous souhaitez vous associer ne figure pas dans la liste, demandez à ce que
l’appareil active son option de visibilité ou définissez votre appareil comme visible aux autres
appareils.
4 Acceptez la demande d’autorisation Bluetooth sur l’autre appareil.
Recevoir une image
Lorsqu’un autre appareil vous envoie une image, acceptez la demande d’autorisation Bluetooth.
L’image reçue est enregistrée dans le dossier Galerie → Download.
Dissocier des appareils Bluetooth
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Bluetooth.
L’appareil affiche la liste des appareils associés.
2 Appuyez sur près du nom de l’appareil à dissocier.
3 Appuyez sur Dissocier.
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S Beam
Utilisez cette fonctionnalité pour envoyer des données, telles que des vidéos, des images et des
documents.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que la fonction NFC ou Wi-Fi Direct est activée sur votre appareil et sur les
appareils auxquels vous souhaitez envoyer des fichiers.
Envoyer des données
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis faites glisser le curseur
NFC vers la droite.
2 Appuyez sur S Beam, puis faites glisser le curseur S Beam vers la droite.
3 Sélectionnez un fichier et connectez l’antenne NFC de l’autre appareil à l’antenne NFC de votre
appareil.
4 Lorsque l'option Appuyez ici pour transférer apparaît à l’écran, appuyez sur l’écran de l’appareil
pour envoyer le fichier.
• 	N’envoyez pas de données protégées par des droits d’auteur via S Beam. Vous risqueriez
de violer les lois sur les droits d’auteur. Samsung ne peut en aucun cas être tenu
responsable en cas d’utilisation illégale de données protégées par des droits d’auteur.
• 	Si les deux appareils tentent d’envoyer simultanément des données, le transfert de
fichiers risque d’échouer.
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Connexion rapide
À propos de la fonction Connexion rapide
Utilisez cette fonction pour rechercher et vous connecter facilement aux appareils à proximité. Vous
pouvez utiliser l’appareil comme télécommande en le connectant à un téléviseur. Vous pouvez
également facilement partager du contenu stocké sur votre appareil avec des ordinateurs.
• 	Les modes de connexion peuvent varier selon le type des appareils connectés ou du
contenu partagé.
• 	Le nom de l’appareil peut varier selon les appareils Bluetooth avec lesquels il est appairé.
Par exemple, le nom de l’appareil peut s’afficher comme BT MAC.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que les appareils à connecter prennent en charge la fonction Connexion rapide et
que leur écran est allumé.
• 	Assurez-vous que la fonction Wi-Fi Direct ou Bluetooth est activée sur les appareils ne prenant
pas en charge la fonction Connexion rapide.
Établir une connexion à d’autres appareils
1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
À l’ouverture du volet, la fonction Bluetooth est automatiquement activée et l’appareil
recherche les appareils à proximité.
2 Sélectionnez un appareil auquel vous connecter.
Les étapes suivantes peuvent varier en fonction de l’appareil connecté. Suivez les instructions
qui s’affichent à l’écran pour effectuer la connexion entre les appareils.
Pour permette aux appareils voisins de rechercher votre appareil et de s’y connecter, appuyez
sur → Toujours prêt à se connecter, puis faites glisser le curseur Toujours prêt à se connecter
vers la droite.
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Relancer la recherche d’appareils
Si l’appareil recherché n’apparaît pas dans la liste, recherchez-le.
Appuyez sur et sélectionnez l’appareil dans la liste des appareils détectés.
Déconnecter des appareils
Pour désactiver la fonction Connexion rapide, appuyez sur en haut de l’écran. Sinon, appuyez
sur .
Partager du contenu
Partagez du contenu avec les appareils connectés.
1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
2 Sélectionnez un appareil dans la liste des appareils détectés.
3 Sélectionnez une catégorie de média.
4 Sélectionnez le contenu à partager, puis appuyez sur Terminé.
Votre appareil envoie le contenu à l’appareil connecté.
Connecter à un téléviseur
Connectez l’appareil à un téléviseur et commandez le téléviseur en utilisant l’appareil comme
télécommande.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que le téléviseur est allumé.
• 	Assurez-vous que le téléviseur est enregistré pour pouvoir utiliser la fonction WatchON.
• 	Installez l’application WatchON sur l’appareil. Vous pouvez télécharger l’application depuis
Samsung Apps ou Play Store.
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1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
2 Appuyez sur Contrôle dans la liste des appareils détectés.
Lorsque l’appareil est connecté au téléviseur, une télécommande apparaît à l’écran.
Lorsque vous connectez l’appareil à un téléviseur pour la première fois, appuyez sur Config.
télécommande. Ensuite, suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour terminer la
connexion des appareils.
3 Commandez le téléviseur à l’aide de la télécommande.
Rejoindre un Group Play
Partagez du contenu avec d’autres appareils via la fonction Group Play.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Recherchez ou rejoignez une session ou créez une nouvelle session.
• 	Installez l’application Group Play sur les deux appareils. Vous pouvez télécharger l’application
depuis Samsung Apps ou Play Store.
1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
2 Appuyez sur Rejoin. dans la liste des appareils détectés.
Seuls les appareils prenant en charge les sessions Group Play apparaissent dans la liste.
3 Sélectionnez une session Group Play à rejoindre.
4 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour effectuer la connexion entre les appareils.
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Explorer des ordinateurs
Démarrez l’application Samsung Link afin d’utiliser les contenus enregistrés sur des ordinateurs
connectés à distance. Pour utiliser cette fonctionnalité, vous devez vous connecter à votre compte
Samsung.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que tous les appareils utilisant cette fonction sont connectés au même réseau.
• 	Assurez-vous que tous les ordinateurs auxquels l’appareil souhaite se connecter sont enregistrés
pour pouvoir utiliser l’application Samsung Link.
• 	Installez l’application Samsung Link sur les deux appareils. Vous pouvez télécharger l’application
depuis Samsung Apps ou Play Store.
1 Ouvrez le volet des raccourcis et appuyez sur Connex. rapide.
2 Appuyez sur Connexion dans la liste des appareils détectés.
Seuls les ordinateurs disponibles apparaissent dans la liste.
3 Sélectionnez un ordinateur auquel vous connecter.
4 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour effectuer la connexion entre les appareils.
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Smart Remote
À propos de Smart Remote
Utilisez cette application pour vous connecter à un téléviseur et utiliser l’appareil comme une
télécommande. Vous pouvez rechercher et sélectionner des programmes de télévision et changer de
chaîne avec l’appareil.
Appuyez sur Smart Remote depuis la liste des applications.
Avant d’utiliser cette application
• 	Assurez-vous que l’appareil est connecté à un réseau.
• 	Assurez-vous que le port infrarouge de l’appareil est orienté vers le téléviseur.
Établir une connexion avec un téléviseur
1 Appuyez sur Smart Remote depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur Sélect. un pays ou une région et sélectionnez un pays.
3 Sélectionnez une région, puis le service de diffusion.
Les programmes de télévision disponibles s’affichent.
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Utiliser l’appareil comme télécommande
Vous pouvez allumer et éteindre le téléviseur, parcourir les chaînes ou régler le volume du téléviseur
en utilisant l’appareil comme une télécommande.
1 Sur l’appareil, appuyez sur → Continuer.
2 Sélectionnez la marque du téléviseur.
3 Assurez-vous que le port infrarouge de l’appareil est orienté vers le téléviseur et appuyez sur .
Appuyez ensuite sur Oui, ce code fonctionne si l’appareil allume le téléviseur.
Si l’appareil n'allume pas le téléviseur, appuyez sur Renvoyer ce code ou Non, essayer code
suiv. et recommencez cette opération jusqu’à ce que le téléviseur reconnaisse le signal.
4 Sélectionnez un fournisseur de chaînes.
5 Une fois la configuration terminée, appuyez sur .
Allumer ou éteindre le téléviseur.
Menus de commande du téléviseur
Fonctions supplémentaires
Accéder à des options
supplémentaires.
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Regarder la télévision à l’aide de l’appareil
Sélectionnez un programme TV dans la liste des programmes disponibles pour le regarder sur le
téléviseur connecté.
1 Appuyez sur → Séries télé, Films ou Sports et faites défiler l’écran vers la gauche ou la droite
pour choisir une catégorie.
2 Sélectionnez un programme TV, puis appuyez sur Regarder.
Le programme sélectionné apparaît sur le téléviseur connecté.
3 Appuyez sur pour changer de chaîne ou régler le volume.
Le volet de télécommande apparaît à l’écran.
Définir un rappel de programme
1 Sélectionnez un programme TV à regarder.
2 Appuyez sur Rappel, configurez une alarme pour vous rappeler l’heure de début du programme
TV, puis appuyez sur OK.
L’alarme se déclenche à l’heure prédéfinie.
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Screen Mirroring
À propos de Screen Mirroring
Utilisez cette fonction pour connecter votre appareil à un grand écran avec le routeur AllShare Cast
ou HomeSync, puis partagez vos contenus. Vous pouvez également utiliser cette fonction avec
d’autres appareils prenant en charge la fonction Miracast Wi-Fi.
Appareils compatibles avec
Screen Mirroring
(appareils avec routeur
AllShare Cast, HomeSync et
Wi-Fi)
• 	La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Cette fonction peut ne pas fonctionner sur les appareils compatibles Miracast ne prenant
pas en charge le protocole HDCP 2.X (High-bandwidth Digital Content Protection).
• 	Selon la connexion réseau, certains fichiers peuvent être mis en mémoire tampon en
cours de lecture.
• 	Pour économiser votre batterie, désactivez cette fonction lorsque vous ne l’utilisez pas.
• 	Si vous indiquez une bande de fréquence Wi-Fi, il se peut que les routeurs AllShare Cast
ou HomeSync ne soient pas détectés.
• 	Si vous lisez des vidéos ou jouez à des jeux sur un téléviseur, sélectionnez un mode TV
approprié afin d’obtenir un résultat optimal.
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Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que l’appareil avec lequel utiliser la fonction Screen Mirroring est connecté au
téléviseur via un câble HDMI.
• 	Assurez-vous que le téléviseur est allumé.
Afficher du contenu sur un téléviseur
Connectez le téléviseur et l’appareil devant utiliser la fonction Screen Mirroring. Pour configurer la
connexion, reportez-vous au mode d’emploi de l’appareil. Vous pouvez, par exemple, afficher du
contenu sur un téléviseur connecté via un routeur AllShare Cast.
1 Sur le téléviseur, sélectionnez un mode de connexion, comme le mode HDMI, pour permettre la
connexion à un appareil externe.
2 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Screen Mirroring.
Une liste des appareils détectés apparaît.
3 Sélectionnez un appareil auquel vous connecter.
L’écran de votre appareil apparaît sur l’écran du téléviseur.
Si vous connectez l’appareil pour la première fois, maintenez le doigt appuyé sur le nom du
routeur figurant dans la liste et saisissez le code PIN indiqué sur l’écran du téléviseur.
4 Ouvrez ou lisez un fichier, puis commandez l’affichage à l’aide des touches de votre appareil.
Arrêter le partage
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Screen Mirroring, puis faites glisser le
curseur Screen Mirroring vers la gauche.
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Utiliser la fonction d’impression mobile
Connectez l’appareil à une imprimante pour imprimer des images ou des documents.
Certaines imprimantes peuvent ne pas être compatibles avec l’appareil.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	Assurez-vous que la fonction Wi-Fi ou Wi-Fi Direct est activée sur votre appareil et l’imprimante.
Connecter l’appareil à une imprimante
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Impression, sélectionnez un type
d’imprimante, puis faites glisser le curseur situé en haut de l’écran vers la droite. L’appareil recherche
les imprimantes connectées au même réseau Wi-Fi que lui. Sélectionnez une imprimante à utiliser
comme imprimante par défaut.
Pour ajouter des imprimantes manuellement, appuyez sur → Ajouter une imprimante → ,
saisissez les détails, puis appuyez sur OK.
Pour modifier les paramètres d’impression, appuyez sur → Paramètres.
Imprimer du contenu
En mode affichage d'une image ou d'un document par exemple, appuyez sur → Imprimer, puis
sélectionnez une imprimante.
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Gestionnaire d’appareils et de
données
Mettre l’appareil à jour
L’appareil peut être mis à jour avec la version logicielle la plus récente.
Mettre l’appareil à jour sans connexion PC
Grâce au service FOTA (Firmware Over The Air), le logiciel de l’appareil peut être mis à jour sans
passer par une connexion avec un ordinateur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → À propos de l’appareil → Mise à jour
logicielle → Mettre à jour maintenant.
Mettre l’appareil à jour avec Samsung Kies
Téléchargez la dernière version de Samsung Kies à partir du site Web Samsung. Démarrez Samsung
Kies et raccordez l’appareil à un ordinateur. Samsung Kies reconnaît automatiquement l’appareil et
affiche, le cas échéant, les mises à jour disponibles. Pour lancer la mise à jour, cliquez sur la touche
Mettre à jour dans la boîte de dialogue. Pour plus d’informations sur la mise à jour, consultez l’aide
Samsung Kies.
• 	Lorsque vous mettez votre appareil à jour, n’éteignez pas l’ordinateur et ne déconnectez
pas le câble USB.
• 	Ne raccordez pas non plus d’autres appareils multimédia à l’ordinateur. Cela pourrait
interférer avec le processus de mise à jour.
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Transférer des fichiers entre l’appareil et un
ordinateur
Vous pouvez transférer différents types de fichiers (sons, vidéos, images, etc.) de l’appareil vers un
ordinateur, et inversement.
• 	Ne débranchez pas le câble USB de l’appareil lorsqu’un transfert de fichiers est en cours.
Cela risquerait d’entraîner une perte de données ou d’endommager l’appareil.
• 	Ne débranchez pas l’appareil de l’ordinateur lorsque vous lisez des fichiers enregistrés
sur l’appareil sur l’ordinateur raccordé. Une fois que vous avez terminé de lire le fichier,
débranchez l’appareil de l’ordinateur.
• 	Il se peut que les appareils ne se connectent pas correctement s’ils le sont via un
concentrateur USB. Branchez directement l’appareil sur le port USB de l’ordinateur.
Connecter l’appareil en tant qu’appareil multimédia
1 Raccordez l’appareil à un ordinateur à l’aide du câble USB.
2 Ouvrez le volet des raccourcis, puis appuyez sur Connecté en tant que périphérique
multimédia → Périphérique multimédia (MTP).
Appuyez sur Appareil photo (PTP) si votre ordinateur ne gère pas le protocole MTP (Media
Transfer Protocol) ou ne dispose pas du pilote approprié.
3 Transférez des fichiers entre votre appareil et l’ordinateur.
Gestionnaire d’appareils et de données
192
Connecter l’appareil avec Samsung Kies
Samsung Kies est un logiciel qui permet de gérer vos contenus multimédia et vos informations
personnelles avec des appareils Samsung. Téléchargez la dernière version de Samsung Kies à partir
du site Web Samsung.
1 Raccordez l’appareil à un ordinateur à l’aide du câble USB.
Samsung Kies démarre automatiquement sur l’ordinateur. Si Samsung Kies ne démarre pas,
double-cliquez sur l’icône Samsung Kies sur votre ordinateur.
2 Transférez des fichiers entre votre appareil et l’ordinateur.
Pour plus d’informations, consultez l’aide de Samsung Kies.
Sauvegarder et restaurer des données
Conservez vos informations personnelles, données d’applications et paramètres en toute sécurité
sur votre appareil. Vous pouvez effectuer une sauvegarde de vos informations importantes sur un
compte de sauvegarde et y accéder ultérieurement.
Utiliser un compte Google
1 Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur Sauvegarder et réinitialiser et cochez la case Sauvegarder mes données.
3 Appuyez sur Compte de sauvegarde et sélectionnez un compte de sauvegarde.
Pour restaurer les données, vous devez vous connecter à votre compte Google via l’assistant
de configuration. Vous pouvez lancer et ouvrir l’assistant de configuration en effectuant une
réinitialisation des données par défaut sur l’appareil. Si vous ne vous connectez pas à votre
compte Google via l’assistant de configuration, vous ne pouvez pas restaurer les données de
sauvegarde.
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Utiliser un compte Samsung
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Comptes → Ajouter compte →
Samsung, puis connectez-vous à votre compte Samsung.
2 Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
3 Appuyez sur Cloud → Sauvegarder, cochez les éléments à sauvegarder, puis appuyez sur
Sauvegarder maintenant → Sauvegarder.
Pour restaurer des données, appuyez sur Restaurer, sélectionnez les éléments à restaurer, puis
appuyez sur Restaurer maintenant.
Réinitialiser les données
Vous pouvez supprimer tous les paramètres et toutes les données de l’appareil. Avant de rétablir les
paramètres par défaut, assurez-vous de sauvegarder toutes les données importantes stockées sur
l’appareil. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Sauvegarder et restaurer des données.
1 Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur Sauvegarder et réinitialiser → Rétablir param. par défaut.
3 Appuyez sur Réinitialiser le périphérique → Supprimer tout.
L’appareil redémarre automatiquement.
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Paramètres
À propos des paramètres
Utilisez cette application pour configurer l’appareil, définir les paramètres d’une application et
ajouter des comptes.
Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
Pour rechercher des paramètres en saisissant des mots clés, appuyez sur .
PARAMÈTRES RAPIDES
Affichez la liste de vos paramètres favoris.
Pour modifier la liste des paramètres favoris, appuyez sur → Modifier les paramètres rapides,
sélectionnez un paramètre, puis appuyez sur Enreg.
CONNEXIONS RÉSEAU
Wi-Fi
Activez la fonction Wi-Fi pour permettre la connexion à un réseau Wi-Fi et accéder à Internet ou à
d’autres périphériques réseau.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Wi-Fi, puis faites glisser le curseur Wi-Fi vers la droite.
Vous pouvez maintenir une connexion réseau stable en sélectionnant automatiquement le réseau
Wi-Fi ou le réseau mobile pour utiliser le signal le plus puissant. Pour basculer automatiquement
entre les réseaux, cohez la case Réseau intelligent.
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Pour utiliser des options supplémentaires, appuyez sur .
• 	Analyser : recherchez les réseaux disponibles.
• 	Wi-Fi Direct : activez la fonction Wi-Fi Direct et connectez directement des appareils via le
réseau Wi-Fi pour partager des fichiers.
• 	Paramètres avancés : personnalisez les paramètres Wi-Fi.
• 	Touche WPS : connectez-vous à un réseau Wi-Fi sécurisé à l’aide d’une touche WPS.
• 	Entrée PIN WPS : connectez-vous à un réseau Wi-Fi sécurisé à l’aide d’un code PIN WPS.
• 	Aide : accédez aux informations d’aide à propos du Wi-Fi.
Politique de mise en veille Wi-Fi
Appuyez sur → Paramètres avancés → Wi-Fi activé en mode veille.
Lorsque l’écran est éteint, l’appareil désactive automatiquement les connexions Wi-Fi.
Lorsque cela se produit, l’appareil accède automatiquement aux réseaux mobiles s’il a été
configuré pour utiliser ces réseaux. Cela peut entraîner des frais de transfert de données.
Pour éviter des frais supplémentaires, définissez cette option sur Toujours.
Paramètres de notification réseau
L’appareil détecte les réseaux Wi-Fi ouverts et affiche une icône dans le volet des raccourcis lorsqu’un
réseau est disponible.
Appuyez sur → Paramètres avancés et cochez la case Notification réseau pour activer cette
fonctionnalité.
Wi-Fi Direct
Le Wi-Fi Direct autorise la connexion directe entre des appareils via un réseau Wi-Fi sans passer par
un point d’accès.
Appuyez sur → Wi-Fi Direct.
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Download Booster
Configurez l’appareil pour télécharger simultanément des fichiers via les réseaux Wi-Fi et mobile.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Download Booster, puis faites glisser le curseur Download
Booster vers la droite.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lors du téléchargement de
fichiers via le réseau mobile.
• 	Ne pas aff. infos vitesse : configurez l’appareil pour qu’il n’affiche pas la vitesse de transfert des
données dans une fenêtre contextuelle lorsque vous utilisez le mode Download Booster.
Bluetooth
Activez la fonction Bluetooth pour échanger des informations sur de courtes distances.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Bluetooth, puis faites glisser le curseur Bluetooth vers la
droite.
Pour accéder à des options supplémentaires, appuyez sur .
• 	Délai d'expiration de la visibilité : définissez la durée pendant laquelle l’appareil est visible.
• 	Fichiers reçus : affichez les fichiers reçus via la fonction Bluetooth.
• 	Renommer le périphérique : changez le nom de l’appareil.
• 	Aide : accédez aux informations d’aide à propos de la fonction Bluetooth.
Pt d’accès Wi-Fi et modem
Utilisez l’appareil comme point d’accès mobile pour partager la connexion de données
de votre appareil avec d’autres appareils. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Utiliser votre appareil comme modem ou point d'accès mobile.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Pt d’accès Wi-Fi et modem.
• 	Point d’accès mobile : utilisez le point d’accès mobile pour partager la connexion de données
de l’appareil avec des ordinateurs ou d’autres appareils via le réseau Wi-Fi. Vous pouvez utiliser
cette fonction lorsque la connexion réseau n’est pas disponible.
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• 	Modem USB : utilisez le modem USB pour partager la connexion de données de l’appareil avec
un ordinateur via le mode USB. Lorsqu’il est connecté à un ordinateur, l’appareil sert de modem
sans fil.
• 	Modem Bluetooth : utilisez le modem Bluetooth pour partager la connexion de données de
l’appareil avec un ordinateur ou d’autres appareils via la fonction Bluetooth.
Mode Hors-ligne
Désactivez toutes les fonctions sans fil de l’appareil. Vous pouvez uniquement utiliser les services
hors-réseau, c’est-à-dire les fonctions autres que les fonctions d’appel, Wi-Fi et Bluetooth.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Mode Hors-ligne.
Utilisation des données
Effectuez un suivi de la quantité de données utilisées et personnalisez les paramètres de limite
d’utilisation des données.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Utilisation des données.
• 	Données mobiles : paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser les connexions de données sur
n’importe quel réseau mobile.
• 	Définir limite données mobiles : configurez une limite d’utilisation des données mobiles.
• 	Cycle d’util. des données : indiquez la date de réinitialisation mensuelle à laquelle effectuer la
vérification de l’utilisation des données entre deux périodes.
Pour accéder à des options supplémentaires, appuyez sur .
• 	Itinérance : paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser les connexions de données lorsque vous
changez de zone de couverture.
• 	Restr. données arrière-plan : paramétrez l’appareil pour pouvoir désactiver la synchronisation
en arrière-plan lorsque vous utilisez un réseau mobile.
• 	Synchroniser les données automatiquement : activez ou désactivez la synchronisation
automatique des applications. Vous pouvez sélectionner les informations à synchroniser pour
chaque compte dans Paramètres → Comptes.
• 	Afficher utilisation Wi-Fi : paramétrez l’appareil pour pouvoir afficher l’utilisation des données
via le réseau Wi-Fi.
• 	Points d’accès mobiles : sélectionnez des points d’accès mobiles afin d’empêcher que les
applications fonctionnant en arrière-plan ne les utilisent.
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Position
Modifiez les paramètres des informations de localisation.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Position, puis faites glisser le curseur Position vers la droite.
• 	Mode : sélectionnez une méthode pour recueillir vos données de localisation.
• 	DEMANDES DE LOCALISATION RÉCENTES : affichez les applications qui requièrent votre
position et la batterie consommée à cet effet.
• 	SERVICES DE LOCALISATION : affichez les services de localisation que votre appareil utilise.
• 	Mes endroits : définissez des profils correspondant à des adresses spécifiques qui vous aideront
à localiser votre position lorsque vous utilisez des options GPS, Wi-Fi ou Bluetooth.
Plus de réseaux
Personnalisez les paramètres réseaux.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Plus de réseaux.
Application de messagerie par défaut
Sélectionnez l’application par défaut à utiliser pour la messagerie.
Réseaux mobiles
• 	Données mobiles : paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser les connexions de données sur
n’importe quel réseau mobile.
• 	Itinérance : paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser les connexions de données lorsque vous
changez de zone de couverture.
• 	Nom des points d’accès : attribuez des noms aux points d’accès (APN).
• 	Mode réseau : sélectionnez un type de réseau.
• 	Opérateurs réseau : recherchez les réseaux disponibles et sélectionnez-en un pour vous y
connecter.
VPN
Paramétrez des réseaux privés virtuels (VPN) pour vous y connecter.
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PARTAGE DE CONNEXION
NFC
Activez la fonction NFC pour lire ou écrire des tags NFC contenant des informations.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur NFC, puis faites glisser le curseur NFC vers la droite.
• 	Android Beam : activez la fonction Android Beam pour envoyer des données, notamment des
pages Web et des contacts, vers des appareils compatibles NFC.
• 	S Beam : activez la fonction S Beam pour envoyer des données telles que des vidéos, des images
et des documents à des appareils prenant en charge les fonctions NFC et Wi-Fi Direct.
• 	Paiement NFC : définissez l’application de paiement par défaut.
La liste des services peut ne pas inclure toutes les applications de paiement disponibles.
Appareils à proximité
Modifiez les paramètres de partage de contenu lorsque vous connectez l’appareil à des appareils
avoisinants.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Appareils à proximité, puis faites glisser le curseur Appareils
à proximité vers la droite.
• 	NOM DE L’APPAREIL : affichez le nom de serveur multimédia de votre appareil.
• 	Contenus partagés : paramétrez l’appareil pour pouvoir partager son contenu avec d’autres
appareils.
• 	Appareils autorisés : affichez la liste des appareils qui peuvent accéder au vôtre.
• 	Appareils refusés : affichez la liste des appareils qui ne sont pas autorisés à accéder à votre
appareil.
• 	Destination de téléchargement : sélectionnez l’emplacement de la mémoire dans laquelle
enregistrer les fichiers multimédia téléchargés.
• 	Téléch. depuis autres app. : paramétrez l’appareil pour pouvoir autoriser le chargement à partir
d’autres appareils.
Impression
Configurez les paramètres pour les modules d’extension d’imprimante installés sur l’appareil. Vous
pouvez rechercher les imprimantes disponibles ou en ajouter une manuellement pour imprimer des
fichiers via le réseau Wi-Fi ou les services de Cloud.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Impression.
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Screen Mirroring
Activez cette fonction pour partager votre écran avec d’autres personnes.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Screen Mirroring.
SON ET AFFICHAGE
Son
Modifiez les paramètres des différents sons de l’appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Son.
• 	Mode son : configurez le mode sonore à utiliser (vibreur, son ou silencieux).
• 	Volume : réglez le volume des sonneries d’appel, de la musique et des vidéos, des sons système
et des notifications.
• 	Intensité des vibrations : réglez l’intensité des vibrations émises par l’appareil lorsque vous
appuyez sur l’écran.
• 	Sonneries : ajoutez ou sélectionnez une sonnerie pour les appels entrants.
• 	Vibrations : ajoutez ou sélectionnez un type de vibreur.
• 	Notifications : sélectionnez une sonnerie pour les notifications, telles que les messages entrants
et les appels manqués.
• 	Vibreur et sonnerie : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre et émette une sonnerie à chaque
appel entrant.
• 	Son pavé de numérotation : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous
appuyez sur les touches du clavier.
• 	Sélections audibles : réglez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous sélectionnez une
application ou une option sur l’écran tactile.
• 	Son verrouillage écran : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous verrouillez
ou déverrouillez l’écran tactile.
• 	Retour tactile : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque vous appuyez sur une touche.
• 	Son en cas d’appui : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous appuyez sur
une touche.
• 	Vibreur en cas d’appui : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque vous appuyez sur une
touche.
• 	APPLICATIONS SAMSUNG : modifiez les paramètres de notification pour chaque application.
• 	Effets musicaux : sélectionnez un effet audio à appliquer lorsque vous écoutez de la musique.
Paramètres
201
Affichage
Modifiez les paramètres d’affichage.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Affichage.
• 	Luminosité : définissez la luminosité de l’écran.
• 	Police :
– Police : modifiez le type de police du texte affiché à l’écran.
– Taille de police : modifiez la taille de la police.
• 	Rotation de l’écran : indiquez si le contenu doit automatiquement pivoter en même temps que
l’appareil.
– Smart Rotation : paramétrez l’interface pour qu’elle pivote selon l’orientation de votre
visage.
• 	Smart Stay : paramétrez l’appareil pour empêcher le rétroéclairage de se désactiver lorsque
vous consultez l’écran.
• 	Mise en veille de l’écran : définissez le délai à l’issue duquel l’écran doit s’éteindre
automatiquement.
• 	Mode d’écran :
– Adapt Display : utilisez ce mode pour optimiser l’affichage selon la taille de l’écran.
– Dynamique : utilisez ce mode pour accentuer les tonalités de l’affichage.
– Standard : utilisez ce mode pour obtenir un arrière-plan de qualité standard.
– Photo professionnelle : utilisez ce mode pour que les tons de l’écran ressemblent à de vraies
couleurs.
– Cinéma : utilisez ce mode pour obtenir un arrière-plan sombre, comme dans une pièce peu
éclairée.
• 	Tons écran auto. : paramétrez l’appareil pour pouvoir économiser de l’énergie en ajustant la
luminosité de l’écran.
• 	Écran de veille : paramétrez l’appareil pour pouvoir activer l’économiseur d’écran lorsque
l’appareil est connecté à une station d’accueil ou est en cours de chargement.
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• 	Témoin lumineux :
– Chargement : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume lorsque la batterie
est en cours de chargement.
– Batterie faible : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume lorsque la
batterie est faible.
– Notifications : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume en cas d’appels,
de messages ou d’événements manqués.
– Mémo vocal : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume lorsque vous
enregistrez des mémos vocaux.
• 	Durée de l’éclairage des touches : paramétrez la durée de rétroéclairage des touches
Applications récentes et Retour.
• 	Augmenter sensib. tactile : paramétrez l’appareil pour pouvoir autoriser l’utilisation de l’écran
tactile avec des gants.
Selon la matière des gants que vous portez, certaines commandes peuvent ne pas être
reconnues.
Fond d’écran
Modifiez les paramètres du fond d’écran.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Fond d’écran.
• 	Écran d’accueil : sélectionnez l’image d’arrière-plan de l’écran d’accueil.
• 	Écran de verrouillage : sélectionnez l’image d’arrière-plan de l’écran de verrouillage.
• 	Écrans d’accueil et de verrouillage : sélectionnez l’image d’arrière-plan de l’écran d’accueil et
de l’écran de verrouillage.
Écran de verrouillage
Modifiez les paramètres de l’écran de verrouillage.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Écran de verrouillage.
• 	Déverrouillage de l’écran : activez la fonction de déverrouillage sécurisé de l’écran. Les options
suivantes peuvent varier selon la fonction de déverrouillage d’écran sélectionnée.
• 	Double horloge : paramétrez l’appareil pour pouvoir afficher deux horloges.
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• 	Taille de l’horloge : modifiez la taille de l’horloge.
• 	Afficher la date : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche la date et l’heure.
• 	Raccourci Appareil photo : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche le raccourci de l’appareil
photo sur l’écran verrouillé.
• 	Infos propriétaire : saisissez les informations que vous souhaitez voir apparaître sur l'écran
verrouillé.
• 	Effet de déverrouillage : sélectionnez un effet à appliquer lorsque vous déverrouillez l’écran.
• 	En savoir plus : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche des informations sur l’écran verrouillé
comme la météo, les événements à venir ou le nombre de pas effectués lorsque vous utilisez le
podomètre dans S Health.
• 	Texte d’aide : paramétrez l’appareil pour pouvoir afficher un texte d’aide sur l’écran verrouillé.
Fenêtres multiples
Paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser la fonction Multi-fenêtres.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Fenêtres multiples, puis faites glisser le curseur Fenêtres
multiples vers la droite.
• 	Ouvrir en vue Multi-fenêtre : paramétrez l’appareil pour qu’il active la fonction Multi-fenêtres
lorsque vous ouvrez des fichiers dans Mes fichiers ou Vidéo. De même, l’appareil désactive
cette fonction lorsque vous affichez les pièces jointes des messages.
Volet des raccourcis
Personnalisez les éléments apparaissant dans le volet des raccourcis.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Volet des raccourcis.
• 	Ajustement de la luminosité : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche la barre de réglage de la
luminosité dans le volet des raccourcis.
• 	Applications recommandées : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche la liste des applications
recommandées dans le volet des raccourcis en fonction de vos actions, par exemple lorsque
vous connectez un casque ou un écouteur à l’appareil.
• 	Définir les raccourcis : modifiez les touches de paramétrage rapide affichées dans le volet des
raccourcis.
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Boîte à outils
Paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser la boîte à outils.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Boîte à outils, puis faites glisser le curseur Boîte à outils vers
la droite.
• 	APPLICATIONS : affichez la liste des applications de la boîte à outils.
• 	Modif. : sélectionnez les applications à afficher dans la boîte à outils.
Opération à une main
Activez ce mode pour pouvoir utiliser l’appareil d’une seule main.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Opération à une main, puis faites glisser le curseur
Opération à une main vers la droite.
PERSONNALISATION
Mode simplifié
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Mode simplifié.
• 	Mode standard : utilisez le mode standard de l'appareil.
• 	Mode simplifié : utilisez le mode simplifié de l'appareil.
• 	APPLICATIONS SIMPLIFIÉES : sélectionnez les applications auxquelles appliquer une
présentation simplifiée.
Accessibilité
Vous pouvez utiliser cette fonction pour accéder aux paramètres permettant d’améliorer
l’accessibilité de l’appareil. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Accessibilité.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Accessibilité.
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Mode Blocage
Sélectionnez les notifications à bloquer ou paramétrez l’appareil pour autoriser les notifications
provenant des contacts autorisés en Mode blocage.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Mode Blocage, puis faites glisser le curseur Mode Blocage
vers la droite.
Mode Privé
Paramétrez l’appareil pour empêcher d’autres personnes d’accéder à votre contenu personnel en
activant le mode privé.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Mode Privé, puis faites glisser le curseur Mode Privé vers la
droite.
• 	Méthode de déverrouillage : configurez ou modifiez la méthode de déverrouillage pour activer
le mode privé.
Lecteur d’empreintes
Enregistrez vos empreintes digitales sur l’appareil pour le sécuriser ou vous connecter à votre
compte Samsung.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Lecteur d’empreintes.
• 	Gestionnaire d’empreintes : enregistrez ou supprimez des informations d’empreinte.
• 	Modifier MDP alternatif : modifiez le mot de passe de secours à utiliser si l’appareil ne reconnaît
pas votre empreinte.
• 	Déverrouillage de l’écran : définissez une méthode de déverrouillage et un mot de passe de
secours.
• 	Vérifier compte Samsung : configurez l’appareil pour qu’il vérifie votre compte Samsung à
l’aide de vos empreintes digitales.
• 	Payer avec PayPal : configurez l’appareil pour qu’il vérifie votre compte PayPal et autorise les
achats en utilisant vos empreintes digitales.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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MOUVEMENT
Mouvements et gestes
Activez la fonction de détection des mouvements et modifiez les paramètres permettant de
contrôler la détection des mouvements de votre appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Mouvements et gestes.
• 	Air Browse : déplacez votre main vers la gauche ou la droite au-dessus du capteur pour
parcourir des images, des pages Web ou des morceaux de musique.
• 	Appel direct : paramétrez l’appareil pour pouvoir passer un appel vocal en portant l’appareil à
l’oreille lorsque vous consultez le journal d’appels, la liste des messages ou celle des contacts.
• 	Smart Alert : paramétrez l’appareil pour pouvoir être averti des appels manqués ou des
nouveaux messages lorsque vous le prenez dans la main.
• 	Muet/pause : paramétrez l’appareil pour couper la sonnerie des appels entrants ou des alarmes,
ou pour interrompre la lecture d’un fichier multimédia en utilisant les mouvements de la main
ou en éloignant le regard de l’écran.
– Couvrir écran avec main : paramétrez l’appareil pour couper la sonnerie des appels entrants
ou des alarmes, ou pour interrompre la lecture d’un fichier multimédia en recouvrant l’écran
de la paume de la main.
– En retournant l’appareil : paramétrez l’appareil pour couper la sonnerie des appels entrants
ou des alarmes, ou pour interrompre la lecture d’un fichier multimédia en retournant
l’appareil.
– Smart Pause : paramétrez l’appareil pour pouvoir mettre la lecture vidéo en pause lorsque
vous détournez les yeux de l’écran.
• 	Balayer pour capturer : paramétrez l’appareil pour pouvoir effectuer une capture d’écran en
balayant l’écran de la main vers la gauche ou la droite.
Air View
Prévisualisez des contenus ou affichez des informations dans des fenêtres contextuelles en pointant
votre doigt dessus.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Air View, puis faites glisser le curseur Air View vers la droite.
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UTILISATEUR ET SAUVEGARDE
Comptes
Ajoutez des comptes de messagerie électronique ou de réseaux sociaux.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Comptes.
Cloud
Modifiez les paramètres de synchronisation des données ou des fichiers avec votre compte Samsung
ou le stockage Cloud Dropbox.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Cloud.
Sauvegarder et réinitialiser
Modifiez les paramètres de gestion des paramètres et des données.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Sauvegarder et réinitialiser.
• 	Sauvegarder mes données : paramétrez l’appareil pour pouvoir sauvegarder vos paramètres et
vos données d’application sur le serveur Google.
• 	Compte de sauvegarde : configurez ou modifiez votre compte de sauvegarde Google.
• 	Restauration auto. : paramétrez l’appareil pour pouvoir restaurer vos paramètres et vos
données d’application lorsque les applications sont réinstallées.
• 	Rétablir param. par défaut : restaurez les valeurs par défaut de l’appareil et supprimez toutes
vos données.
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SYSTÈME
Langue et saisie
Modifiez les paramètres de la saisie de texte. La disponibilité de certaines options dépend de la
langue sélectionnée.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Langue et saisie.
Langue
Sélectionnez la langue d’affichage des menus et des applications.
Par défaut
Sélectionnez le type de clavier à utiliser par défaut pour la saisie de texte.
Clavier Samsung
Pour modifier les paramètres du clavier Samsung, appuyez sur .
La disponibilité des options dépend de votre zone géographique ou de votre opérateur.
• 	Français(FR) : sélectionnez une présentation de clavier par défaut.
• 	Sélectionner langue de saisie : sélectionnez les langues de saisie.
• 	Texte intuitif : activez le mode de saisie intuitive pour que des suggestions de mots s’affichent
au fur et à mesure de votre saisie. Vous pouvez également personnaliser les paramètres de la
saisie intuitive.
• 	Remplacement automatique : paramétrez l’appareil pour corriger les fautes d’orthographe et
les mots incomplets en appuyant sur la barre d’espace ou un signe de ponctuation.
• 	Mes raccourcis : paramétrez le nombre de raccourcis vers le texte fréquemment utilisé. Vous
pouvez maintenir une touche numérique enfoncée pour insérer un texte présélectionné.
• 	Majuscules auto. : paramétrez l’appareil pour pouvoir mettre automatiquement en majuscules
la première lettre qui suit un signe de ponctuation final (point, point d’interrogation et point
d’exclamation).
• 	Espace auto : paramétrez l’appareil pour qu’il insère automatiquement un espace entre les
mots.
• 	Ponctuation automatique : paramétrez l’appareil pour qu’il insère un point lorsque vous
appuyez deux fois sur la barre d’espace.
Paramètres
209
• 	Glissement du clavier :
– Aucun(e) : paramétrez l’appareil pour désactiver la fonction de balayage du clavier.
– Saisie en continu : autorisez la saisie continue qui consiste à faire glisser le doigt d’une lettre
à l’autre sur le clavier, sans le soulever.
– Contrôle du curseur : activez la fonction de navigation intelligente qui permet de déplacer
le curseur en faisant défiler le clavier.
– Saisie glissée : activez ou désactivez le clavier pour saisir des chiffres ou des symboles quand
vous maintenez le doigt appuyé sur une touche, puis que vous effleurez l’écran vers le haut
avec le doigt.
• 	Son : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous appuyez sur une touche.
• 	Vibreur : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque vous appuyez sur une touche.
• 	Aperçu du caractère : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche une image agrandie de chaque
caractère saisi.
• 	Durée de l’appui prolongé : définissez le délai de reconnaissance lorsque vous maintenez le
doigt appuyé sur l’écran.
• 	Réinitialiser paramètres : réinitialisez les paramètres du clavier Samsung.
Saisie vocale Google
Pour modifier les paramètres de saisie vocale, appuyez sur .
• 	Sélect. langues saisie : sélectionnez les langues de saisie.
• 	Bloquer termes choquants : paramétrez l’appareil pour qu’il bloque les mots injurieux lors de la
saisie vocale.
• 	Reconnaissance vocale hors connexion : téléchargez et installez les données linguistiques
pour la saisie vocale hors-ligne.
Recherche vocale
• 	Langue : sélectionnez la langue de la reconnaissance vocale.
• 	Sortie vocale : paramétrez l’appareil pour qu’il vous prévienne de l’action en cours à l’aide d’un
retour vocal.
• 	Bloquer termes choquants : masquez les mots injurieux dans les résultats de la recherche
vocale.
• 	Détection du mot clé Ok Google : paramétrez l’appareil pour qu’il lance la reconnaissance
vocale lorsque vous prononcez une commande de réveil dans l’application de recherche.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
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• 	Reconnaissance vocale hors connexion : téléchargez et installez les données linguistiques
pour la saisie vocale hors-ligne.
• 	Casque Bluetooth : paramétrez l’appareil pour pouvoir autoriser la recherche vocale avec un
casque Bluetooth lorsque ce dernier est connecté à l’appareil.
Options synthèse vocale
• 	MOTEUR TTS FAVORI : sélectionnez un moteur de synthèse vocale. Pour modifier les paramètres
des moteurs de synthèse vocale, appuyez sur .
• 	Vitesse d’élocution : sélectionnez la vitesse de diction de la synthèse vocale.
• 	Écouter un exemple : écoutez un exemple de texte parlé.
• 	État langue par défaut : affichez le statut de la langue par défaut pour la fonction de synthèse
vocale.
Lect. notific. haute voix
Paramétrez l’appareil pour qu’il lise les notifications à haute voix en cas d’appel entrant, de message
ou d’événement.
Vitesse du curseur
Réglez la vitesse du curseur d'une souris ou d'un pavé tactile connectés à l’appareil.
Date et heure
Accédez aux paramètres suivants et modifiez-les afin de contrôler l’affichage de l’heure et de la date.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Date et heure.
Si la batterie est entièrement déchargée ou si vous la retirez de l’appareil, l’heure et la date
sont alors réinitialisées.
• 	Date et heure automatiques : mettez automatiquement à jour l’heure et de la date lorsque
vous changez de fuseau horaire.
• 	Définir la date : réglez la date du jour manuellement.
• 	Définir l’heure : réglez l’heure manuellement.
• 	Fuseau horaire auto : paramétrez l’appareil pour pouvoir recevoir des informations sur l’heure
depuis le réseau lorsque vous changez de fuseau horaire.
• 	Sélectionner le fuseau horaire : sélectionnez le fuseau horaire de votre zone géographique.
• 	Format 24 heures : affichez l’heure au format 24 heures.
• 	Format de date : sélectionnez le format de date.
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Assistance sécurité
Activez le mode d’urgence et configurez des contacts et des messages prédéfinis. Pour en savoir
plus, reportez-vous à la section Mode Urgence.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Assistance sécurité.
• 	Mode Urgence : paramétrez l’appareil pour qu’il active le mode Urgence et réduise la
consommation de la batterie en n'utilisant que les fonctions de base, comme le téléphone.
• 	Geo News : paramétrez l’appareil pour recevoir des notifications de catastrophe naturelle.
• 	Envoyer des messages d’aide : paramétrez l’appareil pour pouvoir envoyer des messages
d’aide en appuyant à trois reprises sur la touche Marche/Arrêt.
– Envoyer images : paramétrez l’appareil pour envoyer des photos prises par les objectifs
arrière et avant avec le message d’aide.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
– Envoyer un enreg. sonore : paramétrez l’appareil pour pouvoir pouvoir enregistrer des sons
et les envoyer avec le message à vos correspondants.
• 	Gérer les contacts principaux : sélectionnez ou modifiez les correspondants à qui envoyer des
messages d’aide.
Accessoires
Modifiez les paramètres des accessoires.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Accessoires.
• 	Sortie audio : sélectionnez le format de sortie audio à utiliser lorsque vous connectez l’appareil
à des périphériques HDMI. Certains appareils peuvent ne pas prendre en charge les paramètres
de son Surround.
Batterie
Affichez la quantité d’énergie consommée par votre appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Batterie.
• 	Affich. pourcentage batterie : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche l’autonomie restante de la
batterie.
Paramètres
212
Économie d’énergie
Activez le mode Économie d’énergie et modifiez les paramètres. Pour en savoir plus, reportez-vous à
la section Utiliser la fonction d’économie d’énergie.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Économie d’énergie.
• 	Mode Éco. d’énergie : activez le mode Économie d’énergie et modifiez les paramètres.
– Bloquer données arr.-plan : paramétrez l’appareil pour qu’il empêche les applications
exécutées en arrière-plan d’utiliser une connexion de données mobile.
– Limiter les performances : paramétrez l’appareil pour qu’il limite les diverses options, par
exemple en désactivant le rétroéclairage des touches Applications récentes et Retour.
– Mode Échelle de gris : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche les couleurs à l’écran en
nuances de gris.
• 	Mode Ultra économie d’énergie : paramétrez l’appareil pour prolonger le temps de veille et
réduire la consommation de la batterie en affichant une présentation simplifiée et en autorisant
un accès limité à une application.
Le délai de veille maximum estimé est le temps qu’il faut à la batterie pour se décharger
complètement lorsque l’appareil n’est pas utilisé. Le délai de veille peut varier selon les
paramètres de l’appareil et les conditions d’utilisation.
Stockage
Affichez les informations relatives à la quantité de stockage disponible sur l’appareil et la carte
mémoire, ou formatez une carte mémoire.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Stockage.
Le formatage d’une carte mémoire supprime définitivement toutes les données qui y sont
stockées.
La mémoire interne de votre appareil a une capacité réelle disponible inférieure à la capacité
indiquée, car elle est en partie occupée par le système d’exploitation et les applications
installées par défaut. La capacité disponible peut varier lorsque vous mettez à jour l’appareil.
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Sécurité
Modifiez les paramètres de sécurité de l’appareil et de la carte SIM ou USIM.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Sécurité.
• 	Crypter l’appareil : définissez un mot de passe pour crypter les données enregistrées sur
l’appareil. Vous devez saisir ce mot de passe à chaque fois que vous allumez l’appareil.
Chargez la batterie avant d’activer ce paramètre, car il peut arriver que le cryptage des
données dure plus d’une heure.
• 	Crypter la carte SD externe : paramétrez l’appareil pour pouvoir crypter les fichiers contenus
sur une carte mémoire.
Votre appareil ne sera pas en mesure de lire les fichiers cryptés si vous le réinitialisez alors
que ces paramètres sont activés. Désactivez ces paramètres avant de réinitialiser votre
appareil.
• 	Contrôle à distance : paramétrez l’appareil pour pouvoir le contrôler à distance via Internet
si vous l’égarez ou s’il vous est dérobé. Pour utiliser cette fonctionnalité, vous devez vous
connecter à votre compte Samsung.
– ENREGISTREMENT DU COMPTE : enregistrez ou connectez-vous à votre compte Samsung.
– Utiliser réseaux sans fil : paramétrez l’appareil pour pouvoir autoriser la collecte des
données de localisation en cas de perte ou de vol ou retrouver l’appareil via le réseau Wi-Fi
ou mobile.
• 	Traçage du mobile : activez ou désactivez la fonction de Traçage du mobile qui permet de
localiser l’appareil en cas de perte ou de vol.
• 	Accéder au site Web : accédez au site Web Traçage du mobile (findmymobile.samsung.com). Ce
site vous permet de repérer et de contrôler un appareil égaré ou dérobé.
• 	Verr. de réactivation : paramétrez l’appareil pour qu’il requiert votre compte Samsung une fois
l’appareil réinitialisé pour empêcher d’autres personnes de le réactiver.
• 	Configurer blocage SIM :
– Verrouiller carte SIM : activez ou désactivez la fonction de verrouillage par code PIN de
l’appareil. Si vous activez ce paramètre, un code PIN vous sera demandé à chaque fois que
vous allumez l’appareil.
– Modifier code PIN SIM : modifiez le code PIN fourni pour accéder aux données SIM ou USIM.
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• 	Rendre les mots de passe visibles : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche votre mot de passe à
mesure que vous le saisissez.
• 	Admin. de périphérique : affichez les administrateurs de votre appareil. Vous pouvez autoriser
les administrateurs de l’appareil à appliquer de nouvelles règles à celui-ci.
• 	Sources inconnues : paramétrez l’appareil pour autoriser l’installation d’applications provenant
de sources inconnues.
• 	Vérifier les applications : paramétrez l’appareil pour permettre à Google de vérifier que les
applications ne présentent aucun danger avant de les installer.
• 	MàJ de politique sécurité : paramétrez l’appareil pour qu’il vérifie et télécharge les mises à jour
de sécurité.
• 	Envoyer des rapports de sécurité : paramétrez l’appareil pour qu’il envoie automatiquement
des rapports de sécurité à Samsung.
• 	Type de stockage : définissez un type de stockage pour les fichiers d’identification.
• 	Infos d’ident. sécurisées : recourez à des certificats et des identifiants pour sécuriser l’utilisation
des diverses applications.
• 	Installer depuis stock. périph. : installez les certificats cryptés stockés sur une clé USB.
• 	Effacer infos identification : effacez les identifiants de sécurité contenus dans l’appareil et
réinitialisez le mot de passe.
Aide
Accédez aux informations d’aide pour apprendre à utiliser l’appareil et les applications, ou configurer
des paramètres importants.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Aide.
À propos de l’appareil
Accédez aux informations relatives à l’appareil, modifiez le nom de l’appareil ou mettez à jour le
logiciel de l’appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur À propos de l’appareil.
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APPLICATIONS
Gestionnaire d’applications
Affichez et gérez les applications installées sur votre appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Gestionnaire d’applications.
Applications par défaut
Sélectionnez un paramètre par défaut pour utiliser des applications.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Applications par défaut.
• 	Accueil : sélectionnez un mode d’écran d’accueil par défaut.
• 	Messages : sélectionnez une application par défaut à utiliser pour la messagerie.
• 	SUPPRIMER LES VALEURS PAR DÉFAUT : désactivez les applications par défaut précédemment
définies pour utiliser des fonctions.
Appels
Personnalisez les paramètres d’appel.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Appels.
• 	Rejet de l’appel : rejetez automatiquement les appels provenant de numéros de téléphone
spécifiques. Ajoutez des numéros de téléphone à la liste de rejet.
• 	Répondre et mettre fin aux appels :
– App. sur touche d’accueil : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre à un appel en
appuyant sur la touche Accueil.
– Contrôle vocal : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre à un appel ou le rejeter à l’aide
de commandes vocales.
– Survoler le périphérique : lorsque vous recevez un appel, déplacez votre main vers la
gauche, puis vers la droite, au-dessus du capteur, afin de prendre l’appel.
– Appuyez sur la touche Marche : paramétrez l’appareil pour pouvoir mettre fin à un appel en
appuyant sur la touche Marche/Arrêt.
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• 	Fenêtres notif. appels : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche une fenêtre contextuelle lorsque
vous recevez un appel et que vous utilisez des applications.
• 	Fenêtres état de l’appel : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche une fenêtre contextuelle
indiquant le statut de l’appel lorsque vous utilisez des applications.
• 	Afficher coord. appelant : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche les activités récentes de
l’appelant sur les réseaux sociaux en cas d’appel entrant.
• 	Alertes d’appel :
– Vibr. lors de la réponse : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque votre correspondant
répond à un appel.
– Vibreur en fin d’appel : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque votre correspondant
met fin à un appel.
– Tonalité de connexion : activez ou désactivez la tonalité de connexion d’appel.
– Bip durée d’appel : activez ou désactivez la tonalité émise chaque minute.
– Tonalité de fin d’appel : activez ou désactivez la tonalité de fin d’appel.
– Avertir pendant appels : paramétrez l’appareil pour qu’il vous prévienne de vos événements
au cours d’un appel.
• 	Accessoires d’appel :
– Réponse automatique : paramétrez l’appareil pour qu’il réponde automatiquement aux
appels au bout d’un certain temps disponible uniquement si un casque ou un écouteur est
connecté.
– Temps de réponse auto. : définissez la durée à l’issue de laquelle l’appareil doit répondre à
l’appel.
– Conditions appel sortant : paramétrez l’appareil pour pouvoir autoriser les appels sortant
avec un casque Bluetooth, même si l’appareil est verrouillé.
– Type d’appel sortant : sélectionnez le type d’appel sortant à effectuer avec un casque
Bluetooth.
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• 	Paramètres supplémentaires :
– Identité de l’appelant : affichez votre identité à vos correspondants lorsque vous passez un
appel.
– Transfert d’appel : transférez les appels entrants vers un autre numéro.
– Code région auto : paramétrez l’appareil pour pouvoir insérer automatiquement un préfixe
(code régional ou national) avant un numéro de téléphone.
– Restriction d’appel : bloquez les appels entrants ou sortants.
– Signal d’appel : autorisez les appels entrants en cours d’appel.
– Rappel auto. : activez le rappel automatique si un appel n’a pas abouti ou a été interrompu.
– Numérotation fixe : activez ou désactivez le mode de numérotation fixe pour limiter les
appels aux numéros de la liste FDN. Saisissez le code PIN2 fourni avec votre carte SIM ou
USIM.
• 	Sonneries et son clavier :
– Sonneries : ajoutez ou sélectionnez une sonnerie pour les appels entrants.
– Vibrations : ajoutez ou sélectionnez un type de vibreur.
– Vibreur et sonnerie : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre et émette une sonnerie à chaque
appel entrant.
– Son des touches : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous appuyez sur
les touches du clavier.
• 	Personnaliser son des appels : sélectionnez un type de son d’appel à utiliser avec un casque ou
des écouteurs.
• 	Réduction du bruit : paramétrez l’appareil pour pouvoir supprimer les bruits parasites afin que
votre correspondant puisse mieux vous entendre.
• 	Image appel visio : sélectionnez une image à afficher à votre correspondant.
• 	Service de messagerie vocale : sélectionnez ou définissez votre opérateur de messagerie
vocale.
• 	Param. messagerie vocale : indiquez le numéro pour accéder au service de messagerie vocale.
Vous pouvez obtenir ce numéro auprès de votre opérateur.
• 	Son : sélectionnez un son pour les nouveaux messages vocaux.
• 	Vibreur : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lors de la réception de messages vocaux.
• 	Comptes : paramétrez l’appareil pour pouvoir accepter les appels IP et configurez vos comptes
de services IP.
• 	Utiliser appel Internet : définissez si vous devez utiliser les appels Internet pour tous les appels
ou seulement pour les appels IP.
Paramètres
218
Contacts
Modifiez les paramètres d’utilisation des contacts.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Contacts.
• 	Importer/Exporter : importez ou exportez des contacts.
• 	Contacts à afficher : sélectionnez la source à partir de laquelle afficher les contacts.
• 	Glisser pour appel/msg : paramétrez l’appareil pour pouvoir passer un appel ou envoyer un
message en faisant glisser votre doigt sur un contact vers la gauche ou la droite dans la liste des
contacts.
• 	Contacts avec n° tél : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche uniquement les contacts qui ont
un numéro de téléphone répertorié.
• 	Trier par : sélectionnez une option de tri des contacts.
• 	Afficher les contacts par : sélectionnez une option d’affichage des contacts.
• 	Envoyer les coordonnées : sélectionnez un mode de partage des contacts.
• 	Comptes : ajoutez ou modifiez le compte avec lequel synchroniser les contacts.
E-mail
Modifiez les paramètres de gestion et d’envoi des e-mails.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur E-mail.
• 	Gérer les comptes : gérez les comptes de messagerie existants ou ajoutez de nouveaux
comptes.
• 	Affichage : modifiez les paramètres d’affichage des e-mails.
• 	Affichage par défaut : paramétrez l’appareil pour qu’il ouvre un écran spécifique après la
suppression d’e-mails.
• 	Paramètres d’expéditeur prioritaire : modifiez les paramètres des contacts prioritaires.
• 	Adresses spam : ajoutez des adresses électroniques à bloquer.
• 	Retarder l’envoi de l’e-mail : définissez le délai à l'issue duquel l’appareil doit envoyer un e-mail
après avoir appuyé sur la touche d’envoi.
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Galerie
Modifiez les paramètres d’utilisation de la Galerie.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Galerie.
• 	Sync. via Wi-Fi uniq. : paramétrez l’appareil pour qu’il synchronise le contenu uniquement
lorsqu'une connexion Wi-Fi est disponible.
• 	Filtrer par : sélectionnez les catégories de tri des images. Lorsque vous prenez une photo, elle
est automatiquement placée dans une catégorie en fonction des catégories que vous avez
définies.
• 	Tag contextuel : paramétrez l’appareil photo pour qu’il affiche des tags contextuels.
• 	Libellé de portrait : paramétrez l'appareil pour pouvoir enregistrer les visages d'une image
comme libellé de portrait.
Internet
Modifiez les paramètres d’utilisation d’Internet.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Internet.
• 	Compte : connectez-vous à votre compte Samsung.
• 	Définir une page d’accueil : définissez une page d’accueil par défaut.
• 	Remplir automatiquement les formulaires : paramétrez l’appareil pour qu’il fournisse
automatiquement des informations utilisateur, comme le nom ou le numéro de téléphone,
lorsque vous renseignez des formulaires sur des pages Web.
• 	Confidentialité : gérez vos données personnelles lorsque vous consultez des pages Web.
• 	Ecran et texte : modifiez les paramètres, réglez la taille de police, etc., lors de l’affichage de
pages Web.
• 	Paramètres des contenus : modifiez les paramètres de gestion des cookies provenant de la
consultation de pages Web ou choisissez d’afficher ou non des fenêtres contextuelles, etc.
• 	Gestion de la bande passante : modifiez les paramètres de la bande passante.
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Messages
Modifiez les paramètres d’utilisation des messages.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Messages.
• 	Application de messagerie par défaut : sélectionnez l’application par défaut à utiliser pour la
messagerie.
• 	Affichage : modifiez les paramètres de la fenêtre de messagerie, comme la taille de police, la
couleur d’arrière-plan, etc.
• 	Réponses rapides : ajoutez ou modifiez un modèle de message.
• 	SMS : modifiez les paramètres des SMS.
• 	MMS : modifiez les paramètres des MMS.
• 	Supprimer les anciens messages : paramétrez l’appareil pour qu’il supprime les anciens
messages.
• 	Expéditeurs prioritaires : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche la liste des contacts prioritaires.
• 	Messages Push : définissez un intervalle pour les notifications contextuelles vous avertissant de
l’arrivée de nouveaux messages.
• 	Diffusion cellulaire : paramétrez l’appareil pour qu’il reçoive des messages de diffusion
cellulaire.
• 	Notifications : paramétrez l’appareil pour qu’il vous avertisse de l’arrivée de nouveaux
messages.
• 	Signature : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche votre signature dans le message.
• 	Filtre anti-spam : paramétrez l’appareil pour qu’il bloque les messages provenant de numéros
donnés ou contenant certains termes.
• 	Retarder envoi de message : définissez le délai à l'issue duquel l’appareil doit envoyer un
message après avoir appuyé sur la touche d’envoi.
• 	Mode sécurisé :
– Autor. accès à tous liens : paramétrez l’appareil pour qu'il puisse ouvrir le lien contenu dans
un message lorsque vous appuyez sur le lien.
– Alertes menace potent. : paramétrez l’appareil pour qu’il vous prévienne lorsque vous
installez des applications compatibles avec la fonction de messagerie pour prévenir
l’hameçonnage.
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S Planner
Modifiez les paramètres d’utilisation de S Planner.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur S Planner.
• 	Premier jour de la semaine : sélectionnez le premier jour de la semaine.
• 	Afficher numéros semaines : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche le numéro de semaine.
• 	Masquer les événements refusés : paramétrez l’appareil pour qu’il masque les événements
expirés.
• 	Masquer les tâches terminées : paramétrez l’appareil pour qu’il masque les tâches terminées.
• 	Météo : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche les prévisions météorologiques.
• 	Verrouiller fuseau horaire : paramétrez l’appareil pour qu’il ne modifie pas les réglages de
fuseau horaire lorsque vous changez de fuseau horaire.
• 	Sélectionner le fuseau horaire : sélectionnez le fuseau horaire.
• 	Aff. aujourd’hui selon : paramétrez le calendrier pour qu’il utilise votre fuseau horaire ou un
autre fuseau horaire.
• 	Selectionnez un type d’alerte : sélectionnez les paramètres de notification des événements.
• 	Son de notification : sélectionnez une sonnerie pour les événements ou les tâches.
• 	Vibreur : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre afin de vous avertir en cas d’événements ou de
tâches.
• 	Réponses rapides : créez des modèles d’envoi de messages aux participants à des événements.
S Voice
Modifiez les paramètres de reconnaissance vocale.
• 	Langue : sélectionnez la langue de la reconnaissance vocale.
• 	Masquer mots injurieux : masquez les mots injurieux dans les résultats de la recherche vocale.
• 	A propos de : affichez les informations concernant la version.
• 	Ouvrir via touche accueil : paramétrez l’appareil pour pouvoir lancer S Voice en appuyant deux
fois sur la touche Accueil.
• 	Réveil vocal : paramétrez l’appareil pour pouvoir lancer la reconnaissance vocale à l’aide d’une
commande de réveil quand vous utilisez S Voice.
• 	Activation auto. haut-parleur : paramétrez l’appareil pour qu’il active automatiquement le
haut-parleur du téléphone lors d’un appel avec S Voice.
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• 	Voir le corps du message : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche le texte des nouveaux
messages.
• 	Evénements manqués : paramétrez l’appareil pour qu’il vérifie les appels, messages ou
événements manqués lorsque vous lancez S Voice en appuyant sur la touche du casque/
écouteur.
• 	Résumé personnel : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche les événements dans S Planner
lorsque vous utilisez S Voice.
• 	Adresse personnelle : saisissez l’adresse à utiliser dans les informations de localisation de la
reconnaissance vocale.
• 	Se connecter à Facebook : indiquez oralement les informations de votre compte Facebook
pour utiliser Facebook à l’aide de l’application S Voice.
• 	Se connecter à Twitter : indiquez oralement les informations de votre compte Twitter pour
l’utiliser avec l’application S Voice.
Paramètres Google
Utilisez cette application pour configurer certaines fonctions proposées par Google.
Appuyez sur Paramètres Google depuis la liste des applications.
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Accessibilité
Accessibilité
Les menus Accessibilité correspondent à des fonctionnalités spéciales qui s’adressent aux personnes
ayant certaines capacités réduites comme une mauvaise vue ou des troubles auditifs. Vous pouvez
utiliser les fonctions suivantes :
• 	TalkBack
• 	Modifier la taille de police
• 	Grossir l’écran
• 	Rappels de notification
• 	Inverser les couleurs d’affichage
• 	Réglage des couleurs
• 	Couper tous les sons
• 	Notification par flash
• 	Régler la balance audio
• 	Mode audio mono
• 	Personnaliser les paramètres des sous-titres
• 	Tactile auto
• 	Surveillance bébé
• 	Menus auxiliaires
• 	Fonction Air Gesture
• 	Fonction Smart Scroll
• 	Configurer le délai de l’appui prolongé
• 	Mode commande des interactions
• 	Mode de prise ou de fin d’appel
• 	Mode appui unique
• 	Configurer les paramètres d’accessibilité
Pour utiliser les menus d’accessibilité, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres →
Accessibilité.
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Utiliser la touche Accueil pour ouvrir les menus
d’accessibilité
Vous pouvez accéder aux menus d’accessibilité suivants en appuyant à trois reprises rapprochées sur
la touche Accueil.
• 	Accessibilité
• 	TalkBack
• 	Couleurs négatives
• 	Contrôle des interactions
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Accès direct, puis faites
glisser le curseur Accès direct vers la droite. Ensuite, sélectionnez un menu d’accessibilité à ouvrir
lorsque vous appuyez à trois reprises rapprochées sur la touche Accueil.
Si vous sélectionnez plusieurs menus, l’appareil affiche une fenêtre contextuelle vous demandant
quel menu utiliser lorsque vous appuyez à trois reprises rapprochées sur la touche Accueil. Pour
activer le Contrôle par interaction des menus d’accessibilité, activez la fonction. Depuis la liste des
applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction → Contrôle par
interaction, puis faites glisser le curseur Contrôle par interaction vers la droite.
TalkBack
Activer ou désactiver TalkBack
Lorsque vous activez TalkBack, l’appareil lit à haute voix le texte affiché à l’écran ou les fonctions
sélectionnées. Cette fonction s’avère utile si vous ne parvenez pas ou si rencontrez des difficultés à
voir l’écran.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack.
2 Faites glisser le curseur TalkBack vers la droite.
Pour désactiver TalkBack, faites glisser le curseur TalkBack vers la gauche.
3 Appuyez sur OK.
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Lorsque vous activez TalkBack, l’appareil fournit des informations orales et lit à haute voix les
fonctions que vous sélectionnez. L’appareil fournit également des informations orales lorsque l’écran
est éteint, lorsque vous recevez de nouvelles notifications, etc.
Lorsque vous activez la fonction Explorer au toucher lorsque vous utilisez TalkBack, l’appareil lit à
haute voix les éléments sélectionnés. D’abord, l’appareil lit à haute voix les éléments à l’écran lorsque
vous appuyez dessus. Ensuite, l’appareil exécute la fonction ou ouvre l’application si vous appuyez à
deux reprises rapprochées n’importe où sur l’écran. Si la fonction Explorer au toucher est désactivée,
l’appareil ne peut pas prendre en compte plusieurs fonctions qui requièrent des gestes des doigts.
Pour activer la fonction Explorer au toucher, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack → Paramètres, puis cochez la case Explorer au
toucher.
Lorsque vous utilisez TalkBack, certaines fonctions ne sont pas disponibles.
Commander l’écran à l’aide de geste des doigts
Avec TalkBack, vous pouvez contrôler l’écran d’un simple geste des doigts. Si la fonction Explorer
au toucher est désactivée, l’appareil ne peut pas prendre en compte certaines des fonctions qui
requièrent des gestes des doigts.
Pour activer la fonction Explorer au toucher, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack → Paramètres, puis cochez la case Explorer au
toucher.
• 	Parcourir l’écran : placez un doigt sur l’écran, puis déplacez-le pour parcourir l’écran. Maintenez
le doigt appuyé sur un élément afin que l’appareil énonce son nom. Lorsque vous relâchez le
doigt, l’élément sous le doigt est sélectionné.
• 	Sélectionner des éléments : appuyez sur un élément pour le sélectionner. Vous pouvez
également sélectionner un élément et maintenir le doigt appuyé dessus, puis relâcher le doigt.
• 	Ouvrir l’élément sélectionné : lorsque les noms des éléments sélectionnés sont énoncés,
relâchez le doigt dès que vous entendez le nom de l’élément souhaité. Appuyez ensuite à deux
reprises rapprochées sur l’écran.
• 	Sélectionner l’élément précédent : faites défiler rapidement l’écran du doigt vers le haut ou vers
la gauche.
Accessibilité
226
• 	Sélectionner l’élément suivant : faites défiler rapidement l’écran du doigt vers le bas ou vers la
droite.
• 	Parcourir les listes : faites défiler l’écran avec deux doigts vers le haut ou vers le bas.
• 	Revenir à la page précédente : faites défiler l’écran avec deux doigts vers la droite.
• 	Passer à la page suivante : faites défiler l’écran avec deux doigts vers la gauche.
• 	Déverrouiller l’écran : faites défiler l’écran avec deux doigts dans n’importe quelle direction au
sein de la zone de verrouillage de l’écran.
• 	Ouvrir le volet des raccourcis : faites glisser le haut de l’écran vers le bas avec deux doigts.
• 	Ouvrir le volet de paramétrage rapide : faites glisser le haut de l’écran vers le bas avec trois
doigts.
Vous pouvez configurer les paramètres des gestes des doigts de TalkBack dans Gérer les gestes.
Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Configurer les paramètres des gestes des doigts.
Configurer les paramètres des gestes des doigts
Lorsque vous utilisez la fonction TalkBack, vous pouvez effectuer certaines opérations d’un simple
geste des doigts. Vous pouvez effectuer des opérations, comme revenir à l’écran précédent, ouvrir
l’écran d’accueil, etc. Configurez les gestes des doigts avant de les utiliser.
Configurer les paramètres des gestes verticaux
Vous pouvez utiliser des gestes verticaux décomposés en faisant glisser votre doigt vers le haut et
vers le bas depuis le bas de l’écran, ou inversement.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
Paramètres → Gérer les gestes → Gestes verticaux en deux parties. Sélectionnez ensuite l’une
des fonctions suivantes :
• 	Déplacement vers le premier et le dernier élément à l’écran : lorsque vous faites glisser
votre doigt vers le haut, puis vers le bas de l’écran, le premier élément en haut de l’écran est
sélectionné. Lorsque vous faites glisser votre doigt vers le bas, puis vers le haut de l’écran, le
dernier élément en bas de l’écran est sélectionné.
• 	Sélection du niveau de précision pour la lecture : lorsque vous faites glisser votre doigt vers
le haut, puis vers le bas de l’écran, l’unité de lecture change. L’unité de lecture passe à la page,
au paragraphe, à la ligne, au mot, au caractère, puis à une unité par défaut. Lorsque vous faites
glisser votre doigt vers le bas, puis vers le haut de l’écran, l’unité de lecture est inversée.
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Configurer les paramètres des gestes de raccourci
Utilisez cette fonction pour configurer huit gestes de raccourci. Vous pouvez configurer des gestes,
comme faire glisser le doigt vers le haut, puis vers la droite, sans le relâcher. Vous pouvez modifier les
gestes de raccourci ou assigner des fonctions à des raccourcis vierges.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
Paramètres → Gérer les gestes. Sélectionnez un geste, puis assignez-lui une fonction.
Les fonctions suivantes sont disponibles :
• 	Bouton "Retour" : revenez à l’écran précédent.
• 	Bouton "Accueil" : ouvrez l’écran d’accueil.
• 	Bouton "Applications récentes" : ouvrez la liste des applications récemment utilisées.
• 	Ouvrir les notifications : ouvrez le volet des raccourcis.
• 	Ouvrir le menu contextuel général : ouvrez le menu contextuel général. Maintenez le doigt
appuyé sur l’écran pour ouvrir le menu contextuel général circulaire. Vous pouvez utiliser des
fonctions, telles que Navigation rapide, Lire à partir du haut de la page, Épeler le dernier
énoncé et Lire à partir de l’élément suivant. Ensuite, parcourez les menus en traçant un cercle
du doigt sans le relâcher. Une fois que vous avez trouvé le menu que vous cherchez, relâchez le
doigt du menu pour le sélectionner.
Appuyez sur Mettre en pause les retours en haut à gauche de l’écran pour mettre en pause les
informations orales.
Appuyez sur Paramètres TalkBack en haut à droite de l’écran pour accéder aux paramètres
TalkBack. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section Configurer les paramètres de TalkBack.
• 	Ouvrir le menu contextuel local : ouvrez le menu contextuel local. Vous pouvez sélectionner
une unité pour lire le texte à l’écran. Lorsque vous utilisez cette fonction tout en saisissant du
texte, des menus contextuels, comme le menu de commande du curseur, sont disponibles.
Maintenez le doigt appuyé sur l’écran pour ouvrir le menu contextuel circulaire. Ensuite,
parcourez les menus en traçant un cercle du doigt sans le relâcher. Une fois que vous avez
trouvé le menu que vous cherchez, relâchez le doigt du menu pour le sélectionner.
• 	Lire à partir du haut de la page : l’appareil énonce les éléments du premier au dernier.
• 	Lire à partir de l’élément suivant : l’appareil énonce les éléments à partir de l’élément figurant
après l’élément sélectionné.
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Modifier les unités de lecture
Lorsque vous utilisez TalkBack, vous pouvez écouter le texte affiché à l’écran. Vous pouvez faire
glisser le doigt vers le haut, le bas, la gauche ou la droite afin de sélectionner le texte souhaité.
Par défaut, l’appareil énonce le texte figurant dans la zone sélectionnée. Vous pouvez également
paramétrer l’appareil pour qu’il lise le texte d’autres unités, comme des lignes ou des paragraphes.
Modifier les unités de lecture à l’aide du menu contextuel local
1 Sélectionnez un texte à lire.
2 Faites glisser votre doigt vers le haut, puis vers la droite sans le relâcher pour ouvrir le menu
contextuel local.
3 Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt pour parcourir les menus.
Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez Modifier le niveau de lecture.
4 Maintenez à nouveau le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt pour parcourir
les menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez l’unité de lecture souhaitée.
Pour modifier le geste de raccourci permettant d’ouvrir le menu contextuel local, reportez-vous à la
section Configurer les paramètres des gestes de raccourci.
Modifier les unités de lecture à l’aide de gestes verticaux décomposés
Lorsque vous faites glisser le doigt vers le haut, puis vers le bas de l’écran, l’unité de lecture change.
L’unité de lecture passe à la page, au paragraphe, à la ligne, au mot, au caractère, puis à une unité
par défaut. Lorsque vous faites glisser votre doigt vers le bas, puis vers le haut de l’écran, l’unité de
lecture est inversée.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
Paramètres → Gérer les gestes → Gestes verticaux en deux parties → Sélection du niveau de
précision pour la lecture.
Vous pouvez écouter le texte à la suite du texte actuellement sélectionné grâce à l’unité de lecture
en cours. Pour écouter le texte de la prochaine unité de lecture, faites glisser le doigt vers le bas
ou vers la droite de l’écran. Vous pouvez également écouter le texte avant le texte actuellement
sélectionné grâce à l’unité de lecture en cours. Pour écouter le texte de la précédente unité de
lecture, faites glisser le doigt vers le haut ou vers la gauche de l’écran.
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Mettre les informations orales en pause
Ouvrez le menu contextuel général en faisant glisser le doigt vers le bas, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Lorsque vous sélectionnez Mettre en pause les retours en haut à gauche de l’écran,
les informations orales sont mises en pause.
Lorsque les informations orales sont mises en pause, vous pouvez les reprendre en allumant l’écran
ou par d’autres méthodes. Pour modifier la méthode de réactivation des informations orales,
depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
Paramètres → Réactiver. Sélectionnez ensuite une option.
Pour modifier le geste de raccourci permettant d’ouvrir le menu contextuel général, reportez-vous à
la section Configurer les paramètres des gestes de raccourci.
Utiliser la fonction de navigation rapide
Avec la fonction de navigation rapide, vous pouvez accéder à des menus en traçant un cercle à
l’écran sans faire défiler l’écran vers le haut ou vers le bas pour sélectionner un élément.
Ouvrez le menu contextuel général en faisant glisser le doigt vers le bas, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du
menu pour parcourir les menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez Navigation rapide.
Appuyez à nouveau sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du menu pour parcourir les
menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez le menu souhaité.
Ajouter et gérer des libellés d’image
Vous pouvez assigner des libellés aux images à l’écran. L’appareil énonce les libellés lorsque les
éléments sont sélectionnés. Ajoutez des libellés aux images sans libellé à l’aide du menu contextuel
local.
Ouvrez le menu contextuel local en faisant glisser le doigt vers le haut, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du menu
pour parcourir les menus. Lorsque vous entendez le nom du menu d’ajout de libellé, relâchez le
doigt pour ajouter des libellés.
Pour afficher les libellés, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité →
Vue → TalkBack → Paramètres → Gérer les libellés personnalisés.
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Configurer les paramètres de TalkBack
Configurez les paramètres de TalkBack selon vos préférences.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
Paramètres. Sinon, ouvrez le menu contextuel général en faisant glisser le doigt vers le bas, puis vers
la droite de l’écran sans le relâcher. Ensuite, faites glisser le doigt jusque dans le coin supérieur droit
de l’écran et relâchez-le lorsque vous entendez Paramètres TalkBack.
• 	Volume de la voix : réglez le volume des informations orales.
Le volume des informations orales peut varier en fonction du volume du média. Pour régler le
volume du média, appuyez sur la touche de volume haut/bas tout en écoutant des informations
orales. Ou, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Son → Volume, puis
faites glisser la barre de réglage du volume du contenu multimédia vers la gauche ou vers la
droite.
• 	Modification du ton : paramétrez l’appareil pour qu’il énonce le texte saisi à l’aide du clavier à
basse tonalité.
• 	Écho du clavier : paramétrez l’appareil pour qu’il lise à haute voix le texte ou les symboles saisis
à l’aide du clavier. Vous pouvez également définir le type de clavier à utiliser avec cette fonction.
• 	Parler quand l’écran est éteint : paramétrez l’appareil pour qu’il fournisse des informations
orales lorsque l’écran est éteint.
• 	Utiliser capteur proxim. : paramétrez l’appareil pour qu’il mette les informations orales
en pause quand vous placez la main sur le capteur en haut de l’appareil. Pour réactiver les
informations orales, appuyez sur l’écran.
• 	Secouer pour démarrer la lecture continue : paramétrez l’appareil pour qu’il énonce le texte
affiché à l’écran lorsque vous secouez l’appareil. Vous pouvez sélectionner différentes options de
vitesses de secousses.
• 	Dire le n° de l’appelant : paramétrez l’appareil pour qu’il lise à haute voix le nom de l’appelant
lors d’un appel entrant.
• 	Vibration : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque vous parcourez l’écran du doigt.
• 	Retour audio : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous commandez l’écran,
comme lorsque vous le parcourez, etc.
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• 	Privilégier le volume de la voix : paramétrez l’appareil pour qu’il baisse le volume du média
lorsqu’il lit un élément à haute voix.
• 	Volume sonore : réglez le volume du son émis lorsque vous appuyez sur l’écran pour le
contrôler. Cette fonction est disponible lorsque Retour audio est sélectionné.
• 	Explorer au toucher : paramétrez l’appareil pour qu’il lise à haute voix les éléments sur lesquels
vous appuyez du doigt. Par exemple, lorsque vous appuyez sur Applications depuis l’écran
d’accueil, l’appareil énonce le mot « Applications ». Pour sélectionner Applications, relâchez
le doigt et appuyez à deux reprises rapprochées sur l’écran. Vous pouvez aller à la page de
votre choix en faisant défiler l’écran vers la gauche ou la droite avec deux doigts. Pour savoir
comment commander l’écran à l’aide de la fonction Navigation tactile, reportez-vous à la section
Commander l’écran à l’aide de geste des doigts pour plus de détails.
• 	Faire défiler les listes automatiquement : paramétrez l’appareil pour qu’il parcoure
automatiquement la partie de la liste non affichée à l’écran et qu’il énonce les éléments.
• 	Appuyer une fois pour sélectionner : paramétrez l’appareil pour qu’il ouvre l’élément
sélectionné lorsque vous appuyez une fois dessus.
• 	Lancer le didacticiel "Explorer au toucher" : affichez le didacticiel sur l’utilisation de la fonction
Navigation tactile.
• 	Gérer les gestes : assignez les opérations à effectuer à l’aide des gestes des doigts. Pour en
savoir plus, reportez-vous à la section Configurer les paramètres des gestes des doigts.
• 	Gérer les libellés personnalisés : affichez les libellés que vous avez ajoutés.
• 	Réactiver : sélectionnez une méthode de reprise des informations orales.
• 	Paramètres du développeur : paramétrez les options de développement d’applications.
Utiliser l’appareil avec l’écran éteint
Paramétrez l’appareil pour qu’il laisse toujours l’écran éteint afin de préserver la confidentialité de
vos données. L’écran ne s’allume pas lorsque vous appuyez sur les touches externes ou sur l’écran. En
revanche, les fonctions activées restent activées.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez la case
Ecran atténué. Vous pouvez activer ou désactiver cette fonction en appuyant à deux reprises sur la
touche Marche/Arrêt.
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Utiliser la fonction de saisie par touches rapide
Paramétrez l’appareil pour pouvoir saisir un caractère lorsque vous relâchez le doigt du caractère du
clavier. Vous pouvez utiliser cette fonction pour saisir des caractères au lieu de relâcher le doigt et
d’appuyer deux fois sur l’écran.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis sur Saisie
clavier rapide.
Lire des mots de passe à haute voix
Paramétrez l’appareil pour qu’il lise le mot de passe à haute voix lorsque vous saisissez le mot de
passe alors que TalkBack est activé. Utilisez cette fonction pour vous assurer que vous saisissez le mot
de passe correct.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez la case
Énoncer mots de passe.
Paramétrer les fonctions de diction de la synthèse vocale
Modifiez les paramètres de diction de la synthèse vocale utilisés lorsque TalkBack est activé, comme
les langues, la vitesse, etc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Options
synthèse vocale, puis utilisez les fonctions suivantes :
• 	Moteur de synthèse vocale Samsung/Moteur de synthèse vocale Google : sélectionnez un
moteur pour la fonction de diction de la synthèse vocale.
• 	Vitesse d’élocution : sélectionnez la vitesse de diction de la synthèse vocale.
• 	Écouter un exemple : écoutez un exemple de texte parlé. Si l’appareil ne parvient pas à lire des
exemples à haute voix, appuyez sur → Installer les données vocales pour télécharger et
installer les données vocales de la fonction de diction de la synthèse vocale.
• 	État langue par défaut : affichez le statut de la langue par défaut pour la fonction de synthèse
vocale.
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Saisir du texte à l’aide du clavier
Pour afficher le clavier, appuyez sur le champ de saisie de texte, puis appuyez à deux reprises
rapprochées n’importe où sur l’écran.
Lorsque vous appuyez du doigt sur le clavier, l’appareil lit à haute voix les touches de caractères sous
votre doigt. Lorsque vous entendez le caractère que vous recherchez, relâchez le doigt de l’écran
pour le sélectionner. Le caractère est saisi et l’appareil lit le texte à haute voix.
Si la fonction Saisie clavier rapide n’est pas activée, relâchez le doigt du caractère que vous
souhaitez, puis appuyez à deux reprises rapprochées sur l’écran. Pour activer la fonction de saisie
rapide, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez
la case Saisie clavier rapide.
Saisir des caractères supplémentaires
Maintenez le doigt appuyé sur une touche du clavier. Si des caractères supplémentaires sont
disponibles via la touche, une fenêtre contextuelle apparaît au-dessus du clavier, affichant les
caractères. Pour sélectionner un caractère, faites glisser le doigt sur l’écran jusqu’à ce que vous
entendiez le nom du caractère souhaité, puis relâchez le doigt.
Modifier la langue de saisie du clavier
Pour ajouter des langues de saisie, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres →
Langue et saisie. Appuyez ensuite sur près de l'option Clavier Samsung → Sélectionner langue
de saisie, puis sélectionnez des langues.
Pour modifier la langue de saisie du clavier tout en saisissant un texte, maintenez le doigt appuyé sur
, puis sélectionnez une langue.
Modifier du texte
Utilisez le menu contextuel local pour déplacer le curseur ou copier et coller du texte.
Ouvrez le menu contextuel local en faisant glisser le doigt vers le haut, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du
menu pour parcourir le menu. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez Modifier le niveau
de lecture. Appuyez à nouveau sur l’écran, puis tracez un cercle autour du menu pour parcourir les
menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez l’unité de lecture souhaitée.
Lorsque vous modifiez du texte, pour plus de facilité, définissez l’unité de lecture sur mot ou
caractère. En mode sélection, l’appareil sélectionne le texte en fonction de l’unité de lecture
sélectionnée.
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Faites glisser le doigt vers le haut, vers le bas, vers la gauche ou vers la droite pour écouter le texte.
Lorsque le texte que vous souhaitez modifier est lu à haute voix, effectuez les opérations suivantes :
• 	Supprimer le texte : appuyez sur la touche Supprimer du clavier.
• 	Sélectionner le texte à l’aide du mode sélection : activez le mode sélection pour sélectionner
et écouter le texte. Pour activer le mode sélection, ouvrez le menu contextuel local, puis
sélectionnez Contrôle du curseur → Commencer la sélection. Faites défiler l’écran vers
la gauche ou vers la droite pour écouter le texte avant ou après le texte sélectionné. Pour
désactiver le mode sélection, ouvrez le menu contextuel local, puis sélectionnez Contrôle du
curseur → Terminer la sélection.
• 	Sélectionner le texte tout entier : ouvrez le menu contextuel local, puis sélectionnez Contrôle
du curseur → Tout sélectionner. L’ensemble du texte du document est sélectionné.
• 	Copier ou couper du texte : sélectionnez le texte à l’aide du menu contextuel local. Ensuite,
ouvrez le menu contextuel local, puis sélectionnez Contrôle du curseur. Sélectionnez
Copier pour copier le texte sélectionné, ou Couper pour couper le texte sélectionné. Le texte
sélectionné est copié dans le presse-papier.
• 	Coller le texte : placez le curseur à l’endroit où le texte doit être inséré, ouvrez le menu
contextuel local, puis sélectionnez Contrôle du curseur → Coller.
Dicter du texte
Vous pouvez saisir du texte en le dictant. Pour afficher le clavier, appuyez sur le champ de saisie de
texte, puis appuyez à deux reprises rapprochées n’importe où sur l’écran.
Lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur , l’appareil affiche une fenêtre contextuelle indiquant
les options du clavier. Faites glisser le doigt sur l’écran sans le soulever. Lorsque est sélectionné,
relâchez le doigt. Prononcez ensuite les mots que vous souhaitez saisir dans le champ de saisie. Les
mots prononcés apparaissent sous forme de texte à l’écran et l’appareil les lit à voix haute.
Pour saisir plus de texte, sélectionnez la touche microphone et prononcez les mots.
Modifier la langue de saisie
Lorsque vous saisissez du texte en le dictant, sélectionnez Français (France), puis une langue pour
modifier la langue de saisie.
Pour ajouter des langues à la liste, sélectionnez Français (France) → Ajouter des langues, décochez
la case Automatique, puis sélectionnez les langues de votre choix.
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Lire à voix haute des informations provenant de documents ou
d’images
Prenez des photos de documents ou de cartes de visite et extrayez et lisez le texte qu’ils contiennent.
L’appareil lit également à haute voix les informations de couleur et de motif lorsque vous prenez
des photos d’images colorées ou présentant des motifs. Accédez à Samsung Apps, téléchargez et
installez l'application Lecteur optique.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Lecteur optique.
Pour sélectionner les langues à reconnaître, appuyez sur → Paramètres linguistiques.
Utiliser le mode document
Le mode par défaut de cette application est le mode document. Lorsque vous utilisez le mode
couleur/motif, sélectionnez pour passer au mode document. En mode document, lorsque vous
prenez des photos de documents ou de cartes de visite, l’appareil affiche le texte extrait.
Placez un objet sur une surface plane et sélectionnez . Lorsque TalkBack est activé, l’appareil lit
automatiquement à voix haute le texte à l’écran après avoir pris une photo.
Pour extraire le texte d’une image enregistrée, appuyez sur → Charger une image.
Pour lire à voix haute le texte à l’écran lorsque TalkBack est désactivé, appuyez sur → Synthèse
vocale.
Utiliser le mode couleur/motif
Pour utiliser le mode couleur/motif, activez TalkBack.
Sélectionnez pour passer au mode couleur/motif. En mode couleur/motif, l’appareil affiche les
informations de couleur et de motif des objets que vous prenez en photo. L’appareil identifie certains
éléments, comme les couleurs et les motifs fréquemment utilisés. Ce mode permet aux malvoyants
de sélectionner les couleurs ou les motifs de leur choix.
Prenez l’objet en photo à l’aide du viseur de l’appareil, puis sélectionnez . L’appareil prend une
photo et identifie les couleurs et motifs de l’objet. Lorsque l’appareil a terminé l’identification de
l’objet, il énonce automatiquement les informations portant sur les couleurs et les motifs.
Les résultats des informations sur les couleurs peuvent varier en fonction des conditions
d’éclairage. Assurez-vous de prendre des photos en mode couleur/motif dans des
conditions de forte luminosité.
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Modifier la taille de police
Utilisez cette fonction pour modifier la taille de police. Pour faciliter l’utilisation pour les malvoyants,
l’appareil propose différentes tailles de police. Il se peut que, dans certaines applications, il ne soit
pas possible de régler la taille de la police sur Enorme.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Taille de police.
Grossir l’écran
Utilisez cette fonction pour grossir l’écran et effectuer un zoom avant sur une zone spécifique.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Gestes
d’agrandissement, puis faites glisser le curseur Gestes d’agrandissement vers la droite.
• 	Effectuer un zoom avant et arrière : appuyez à trois reprises rapprochées sur l’écran pour
effectuer un zoom avant sur une zone spécifique. Appuyez de nouveau à trois reprises
rapprochées sur l’écran pour annuler le zoom.
• 	Parcourir l’écran en le faisant défiler : utilisez deux doigts pour faire défiler l’écran grossi.
• 	Régler le niveau de zoom : appuyez sur l’écran grossi avec deux doigts. Ensuite, écartez deux
doigts ou rapprochez-les pour régler le niveau de zoom.
• 	Il n’est pas possible d’agrandir les claviers à l’écran.
• 	Lorsque cette fonction est activée, les performances de certaines applications, comme
Téléphone et Calculatrice, peuvent en être affectées.
Configurer des rappels de notification
Utilisez cette fonction pour vous rappeler des notifications que vous n’avez pas vérifiées selon
l’intervalle défini.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Rappel de
notification, puis faites glisser le curseur Rappel de notification vers la droite.
Pour définir un intervalle entre les alertes, appuyez sur Fréquence de rappel.
Accessibilité
237
Inverser les couleurs d’affichage
Utilisez cette fonction pour améliorer la visibilité de l’écran et aider les utilisateurs à déchiffrer plus
facilement le texte à l’écran. Lorsque cette fonction est activée, l’appareil affiche une image négative
qui inverse les couleurs à l’écran. L’inversion des couleurs augmente le contraste entre le noir et le
blanc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez la case
Couleurs négatives.
Réglage des couleurs
Utilisez cette fonction pour régler l’affichage des couleurs à l’écran si vous avez des difficultés à
distinguer les couleurs. L’appareil remplace les couleurs par des couleurs plus faciles à reconnaître.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Réglage
des couleurs.
2 Faites glisser le curseur Réglage des couleurs vers la droite.
3 Appuyez sur Démarrer.
4 Organisez les vignettes de couleurs par ordre de similarité, en commençant par la couleur de
base.
5 Une fois les couleurs réglées, appuyez sur OK.
Si vous pouvez distinguer les couleurs, aucun autre réglage n’est nécessaire.
6 Si les couleurs ne peuvent toujours pas être distinguées, appuyez sur Appareil photo ou sur
Image.
7 Faites glisser la barre de réglage des couleurs vers la gauche ou vers la droite, puis appuyez sur
OK.
Pour réajuster la couleur, appuyez sur → Réajuster la couleur.
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Configurer une notification par flash
Configurez le flash pour qu’il clignote lorsque vous recevez des appels entrants, de nouveaux
messages ou des notifications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Notification par flash.
Couper tous les sons
Configurez l’appareil pour qu’il coupe tous les sons, comme les sons multimédia et la voix du
correspondant en cours d’appel.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Désactiver tours les sons.
Personnaliser les paramètres des sous-titres
Sous-titres Samsung
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition → Sous-titres
Samsung (CC), puis faites glisser le curseur Sous-titres (codés) vers la droite.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Alignement : modifiez la position des sous-titres.
• 	Police : modifiez le type de police.
• 	Taille de police : modifiez la taille de police.
• 	Bordure : modifiez le bord du texte des sous-titres.
• 	Police : réglez la transparence et modifiez la couleur du texte.
• 	Couleur d’arrière-plan : réglez la transparence et modifiez la couleur du fond de la zone de
sous-titres.
• 	Fenêtre des sous-titres : réglez la transparence et modifiez la couleur de la fenêtre de soustitres.
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Sous-titres Google
Depuis la liste des applications, appuyez sur, Paramètres → Accessibilité → Audition → Sous-titres
Google (CC), puis faites glisser le curseur Sous-titres Google (CC) vers la droite.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Langue : sélectionnez une langue d’affichage.
• 	Taille du texte : modifiez la taille de police.
• 	Style des sous-titres : modifiez le style des sous-titres.
Régler la balance audio
Configurez l’appareil pour pouvoir régler la balance audio lorsque vous utilisez un casque à double
oreillette.
Pour régler la balance audio, connectez un casque à double oreillette à l’appareil. Depuis la liste des
applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition → Balance audio. Faites glisser
la barre de réglage vers la gauche ou vers la droite pour régler la balance audio, puis appuyez sur
Définir.
Utiliser le son monophonique
Configurer l’appareil pour activer le son monophonique lorsque vous utilisez une seule oreillette.
Vous pouvez utiliser ce mode si vous êtes malentendant ou dans des situations où il plus pratique de
n’utiliser qu’une seule oreillette.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Audio mono.
Utiliser le détecteur de pleurs de bébé
Configurez l’appareil pour qu’il détecte les pleurs d’un bébé et vous prévienne par vibrations.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition → Détecteur
pleurs bébé, puis faites glisser le curseur Détecteur pleurs bébé vers la droite.
Appuyez sur pour activer la fonction de détection du son. Lorsque l’appareil détecte des sons,
il vibre. Pour paramétrer le flash pour qu’il clignote lors de la détection d’un son, appuyez sur →
Paramètres, puis cochez la case Notification par flash.
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Utiliser la fonction tactile automatique
Paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque des sons d’applications téléchargées, comme des jeux,
sont lus.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Tactile auto.
Il est possible que certaines applications ne soient pas compatibles avec cette fonction.
Utiliser les menus auxiliaires
Afficher l’icône de raccourci auxiliaire
Paramétrez l’appareil pour qu’il affiche l’icône de raccourci auxiliaire. Vous pouvez vous servir de
cette icône pour accéder aux applications, fonctions et paramètres. Commandez l’appareil en
appuyant sur les menus auxiliaires de l’icône sans parcourir l’écran. Lorsque cette fonction est lancée,
le Mode pression unique est activé.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et
interaction → Assistant menu.
2 Faites glisser le curseur Assistant menu vers la droite.
L’icône de raccourci auxiliaire apparaît au coin inférieur droit de l’écran.
3 Appuyez sur Main dominante pour déplacer l’icône de raccourci auxiliaire vers un emplacement
pratique.
Accéder aux menus auxiliaires
L’icône de raccourci auxiliaire apparaît sous forme d’icône flottante, ce qui vous permet d’accéder
facilement aux menus auxiliaires depuis n’importe quel écran.
Lorsque vous appuyez sur l’icône de raccourci auxiliaire, l’icône s’agrandit légèrement et les menus
auxiliaires apparaissent sur l’icône. Appuyez sur la flèche haut ou bas pour accéder à d’autres volets
ou faites défiler l’écran vers le haut ou vers le bas pour sélectionner d’autres menus.
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Utiliser le curseur
Depuis le menu auxiliaire, appuyez sur Curseur. Un curseur et une zone tactile où le curseur
peut être commandé apparaissent à l’écran. Vous pouvez commander l’écran à l’aide de petits
mouvements du doigt sur la zone tactile. Faites glisser le doigt sur la zone tactile afin de déplacer le
curseur. Vous pouvez également appuyer sur l’écran afin de sélectionner les éléments situés sous le
curseur.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	 / : sélectionner un élément ou faire défiler l’écran vers la gauche ou la droite.
• 	 / : faire défiler l’écran vers le haut ou le bas.
• 	  : déplacer la zone tactile vers un autre emplacement.
• 	  : fermer la zone tactile.
Pour modifier les paramètres du curseur, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres
→ Accessibilité → Dextérité et interaction → Assistant menu, faites glisser le curseur Assistant
menu vers la droite, puis utilisez les options sous PARAMÈTRES PAVÉ ET CURSEUR.
Utiliser les menus auxiliaires avancés
Configurez l’appareil pour qu’il affiche des menus auxiliaires avancés pour les applications
sélectionnées. Par exemple, lorsque vous lancez Messages, les fonctions de recherche et de
rédaction apparaissent sur le menu auxiliaire.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Assistant menu → Assistant plus, faites glisser le curseur Assistant plus vers la droite, puis
sélectionnez des applications.
Modifier les menus auxiliaires
Vous pouvez utiliser cette fonction pour modifier les menus de l’icône de raccourci auxiliaire.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Assistant menu, faites glisser le curseur Assistant menu vers la droite, puis appuyez sur Modifier.
Pour ajouter ou supprimer des menus, appuyez sur ou .
Accessibilité
242
Activer l’écran à l’aide de la fonction Air Gesture
Utilisez la fonction Air Gesture pour activer l’écran en agitant la main au-dessus du capteur tout en
haut de l’appareil. Vous pouvez allumer l’écran sans appuyer sur aucune touche. Lorsque vous utilisez
cette fonction, placez l’appareil sur une surface plane ou tenez-le fermement pour l’empêcher de
bouger.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Air wake up, puis faites glisser le curseur Air wake up vers la droite.
Utiliser la fonction de défilement intelligent
Configurez l’appareil pour pouvoir faire défiler l’écran vers le haut ou vers le bas en inclinant la tête
ou l’appareil. Vous pouvez utiliser cette fonction lorsque vous consultez des e-mails ou des pages
Web.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Smart Scroll, puis faites glisser le curseur Smart Scroll vers la droite.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Inclinaison de la tête : configurez l’appareil pour pouvoir faire défiler l’écran vers le haut ou vers
le bas en inclinant la tête vers le haut ou vers le bas.
• 	Inclinaison de l’appareil : configurez l’appareil pour pouvoir faire défiler l’écran vers le haut ou
vers le bas en inclinant l’appareil vers le haut ou vers le bas.
• 	Vitesse : réglez la vitesse de défilement de l’écran.
• 	Affichage du retour visuel : réglez l’appareil pour qu’il affiche une icône de retour visuel lorsque
l’appareil reconnaît votre action.
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Configurer les options temporelles en cas de
pression unique ou de maintien de la pression sur
l’écran
Définissez le délai de reconnaissance lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur l’écran.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Durée de l’appui prolongé, puis sélectionnez une option.
Utiliser le mode Contrôle par interaction
Activez le mode contrôle des interactions pour limiter les réactions de l’appareil aux saisies lorsque
vous utilisez des applications. Utilisez ce mode si vous souhaitez limiter l’accès des autres personnes
et commander vos médias ou vos données.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et
interaction → Contrôle par interacion.
2 Faites glisser le curseur Contrôle par interaction vers la droite.
3 Maintenez les touches Accueil et Volume bas simultanément enfoncées tout en utilisant une
application.
4 Réglez la taille du cadre ou tracez une ligne autour d’une zone que vous souhaitez limiter.
5 Appuyez sur OK.
L’appareil affiche la zone limitée. Si vous appuyez sur l’écran ou sur des touches, comme la
touche Accueil, l’opération de fonctionne pas dans cette zone.
Pour désactiver le mode contrôle des interactions, maintenez les touches Accueil et Volume bas
simultanément enfoncées.
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Prendre ou mettre fin à des appels
Configurez le mode de prise ou de fin d’appel.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Répondre et mettre fin
aux appels.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	App. sur touche d’accueil : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre à un appel en
appuyant sur la touche Accueil.
• 	Contrôle vocal : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre à un appel à l’aide des
commandes vocales.
• 	Survoler le périphérique : lorsque vous recevez un appel, déplacez votre main vers la gauche,
puis vers la droite, au-dessus du capteur, afin de prendre l’appel.
• 	Appuyez sur la touche Marche : paramétrez l’appareil pour pouvoir mettre fin à un appel en
appuyant sur la touche Marche/Arrêt.
Utiliser le mode à appui unique
Paramétrez l’appareil pour commander les appels entrants ou les notifications en appuyant sur la
touche plutôt qu’en la faisant glisser. En cas d’alarme ou d’appel entrant, appuyez sur la touche pour
arrêter l’alarme ou prendre l’appel au lieu de faire glisser la touche.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité, puis cochez la case Mode
pression unique.
Configurer les paramètres d’accessibilité
Enregistrer les paramètres d’accessibilité dans un fichier
Exportez les paramètres d’accessibilité en cours dans un fichier.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Gérer l’accessibilité →
Importer/Exporter, puis sélectionnez une option d’importation et appuyez sur OK. Le fichier des
paramètres d’accessibilité est enregistré dans l’emplacement de stockage sélectionné.
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Importer un fichier de paramètres d’accessibilité
Importez un fichier de paramètres d’accessibilité et mettez à jour les paramètres actuels.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Gérer l’accessibilité
→ Importer/Exporter, puis sélectionnez une option d’importation. Sélectionnez un fichier
d’importation, puis appuyez sur OK → OK. Les paramètres d’accessibilité sont mis à jour
conformément au fichier importé.
Partager des fichiers de paramètres d’accessibilité
Partagez des fichiers de paramètres d’accessibilité avec d’autres personnes par e-mail ou via les
fonctions Wi-Fi Direct, Bluetooth, etc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Gérer l’accessibilité →
Partager via. Sélectionnez ensuite des fichiers d’accessibilité, puis appuyez sur OK. Sélectionnez un
mode de partage, puis suivez les instructions à l’écran pour partager les fichiers.
Afficher des services d’accessibilité
Affichez les services d’accessibilité installés sur l’appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité, puis affichez la liste des
services d’accessibilité dans SERVICES.
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Utiliser d’autres fonctions utiles
• 	Utiliser S Voice : vous pouvez utiliser S Voice pour exécuter diverses fonctions à l’aide de
commandes vocales. Lancez S Voice pour passer des appels, envoyer des messages et afficher
des tâches. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section S Voice.
• 	Effectuer une recherche oralement : utilisez les commandes vocales pour rechercher un contenu
de page Web. Utilisez cette fonction lorsque vous vous déplacez et que vous ne pouvez pas
vous servir de vos mains pour saisir du texte. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Recherche vocale.
• 	Utiliser le volet des raccourcis : faites glisser la barre d’état vers le bas pour ouvrir le volet
des raccourcis. Vous pouvez afficher les appels manqués, les nouveaux messages, régler
la luminosité de l’écran et plus encore. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Volets des raccourcis et de paramétrage rapide.
• 	Activer le mode simplifié : le mode simplifié utilise une présentation simplifiée et de grandes
icônes pour offrir une expérience utilisateur conviviale. Pour un accès simplifié, vous pouvez
ajouter des applications récemment utilisées ou des raccourcis vers l’écran d’accueil. Pour en
savoir plus, reportez-vous à la section Activer le mode simplifié.
• 	Utiliser la reconnaissance des mouvements : commandez l’appareil avec des mouvements
ou des gestes de la paume de la main. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Reconnaissance des mouvements.
• 	Utiliser le lecteur d’empreintes : enregistrez vos empreintes pour déverrouiller l’écran ou vérifier
le mot de passe de votre compte Samsung. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Lecteur d’empreintes.
• 	Utiliser le mode voiture : commandez vocalement l’appareil pour qu’il exécute diverses
fonctions pendant que vous conduisez. Vous pouvez recevoir des appels entrants, afficher des
messages et écouter de la musique sans toucher à l’appareil. Pour en savoir plus, reportez-vous à
la section Mode voiture.
• 	Utiliser les raccourcis vers les contacts : ajoutez des raccourcis vers les contacts
sur l’écran d’accueil pour passer plus facilement des appels ou envoyer plus
facilement des messages. Pour en savoir plus, reportez-vous à la section
Ajouter des raccourcis vers des contacts à l’écran d’accueil.
• 	Utiliser l’enregistreur vocal : enregistrer ou écouter des mémos vocaux. Pour en savoir plus,
reportez-vous à la section Enregistreur vocal.
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Dépannage
Avant de contacter un centre de service après-vente Samsung, veuillez essayer de mettre en œuvre
les solutions suivantes. Il est possible que certaines situations ne s’appliquent pas à votre appareil.
Lorsque vous allumez ou utilisez votre appareil, un message vous invite à
effectuer l’une des manipulations suivantes :
• 	Mot de passe : lorsque la fonction de verrouillage est activée, vous devez saisir le mot de passe
que vous avez défini pour l’appareil.
• 	Code PIN : lorsque vous utilisez l’appareil pour la première fois ou lorsque vous avez activé le
verrouillage de votre appareil par code PIN, vous devez saisir le code PIN fourni avec la carte SIM
ou USIM. Vous pouvez désactiver cette fonction à l’aide du menu de verrouillage de la carte SIM.
• 	Code PUK : si vous saisissez un code PIN incorrect à plusieurs reprises, la carte SIM ou USIM est
bloquée. Vous devez alors saisir le code PUK fourni par votre opérateur.
• 	Code PIN2 : lorsque vous accédez à un menu nécessitant le code PIN2, vous devez saisir le code
PIN2 fourni avec la carte SIM ou USIM. Pour en savoir plus, contactez votre opérateur.
Votre appareil affiche des messages d’erreur de réseau et de service
• 	Lorsque vous vous trouvez dans une zone de mauvaise réception, vous risquez de perdre
la connexion au réseau. Déplacez-vous et réessayez. Lorsque vous vous déplacez, plusieurs
messages d’erreur peuvent apparaître.
• 	Certaines options ne sont pas accessibles sans abonnement. Pour en savoir plus, contactez votre
opérateur.
Votre appareil ne s’allume pas
• 	Lorsque la batterie est entièrement déchargée, il n’est pas possible d’allumer l’appareil.
Rechargez complètement la batterie avant d’allumer l’appareil.
• 	Il est possible que la batterie ne soit pas correctement installée. Réinsérez la batterie.
• 	Essuyez les deux contacts dorés et réinsérez la batterie.
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Mauvaise réaction ou lenteur de l’écran tactile
• 	Si vous fixez sur l’écran tactile un cache de protection ou tout autre accessoire en option, il est
possible que l’écran ne fonctionne pas correctement.
• 	Si vous portez des gants, si vos mains ne sont pas parfaitement propres, ou si vous appuyez
sur l’écran avec un objet pointu ou vos ongles, l’écran tactile risque de présenter des
dysfonctionnements.
• 	L’humidité ou le contact avec l’eau peut provoquer des dysfonctionnements de l’écran tactile.
• 	Redémarrez votre appareil afin de mettre fin à d’éventuels dysfonctionnements logiciels
temporaires.
• 	Assurez-vous que vous disposez bien de la dernière version logicielle de votre appareil.
• 	Si l’écran tactile est endommagé ou rayé, contactez un centre de service après-vente Samsung.
Votre appareil se bloque ou est sujet à des erreurs fatales
Si votre appareil ne répond plus ou se bloque, vous devrez éventuellement fermer les applications
ou réinsérer la batterie et réinitialiser votre appareil pour qu’il retrouve un fonctionnement correct. Si
votre appareil se bloque et ne répond plus, maintenez simultanément la touche Marche/Arrêt et la
touche Volume enfoncées pendant plus de 7 secondes afin de redémarrer.
Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à la suite de ces manipulations, procédez à la
réinitialisation des paramètres par défaut. Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres
→ Sauvegarder et réinitialiser → Rétablir param. par défaut → Réinitialiser le périphérique
→ Supprimer tout. Avant de rétablir les paramètres par défaut de votre appareil, n’oubliez pas
d’effectuer des copies de sauvegarde de toutes les données importantes qui y sont stockées.
Si le problème persiste, contactez un centre de service après-vente Samsung.
Impossible de passer des appels
• 	Assurez-vous d’être connecté au réseau cellulaire approprié.
• 	Vérifiez que vous n’avez pas activé la fonction de restriction d’appel pour le numéro de
téléphone que vous composez.
• 	Vérifiez que vous n’avez pas activé la fonction de restriction d’appel pour le numéro de
téléphone de l’appel entrant.
Vos interlocuteurs ne vous entendent pas
• 	Vérifiez que le microphone intégré n’est pas recouvert.
• 	Vérifiez que le microphone est placé suffisamment près de votre bouche.
• 	Si vous utilisez un kit piéton ou un casque, vérifiez qu’il est correctement branché.
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Vous percevez un écho lors des appels
Réglez le volume en appuyant sur la touche de volume ou déplacez-vous.
Déconnexions fréquentes du réseau cellulaire ou d’Internet, ou mauvaise
qualité audio
• 	Assurez-vous que rien n’entrave l’antenne intégrée à l’appareil.
• 	Lorsque vous vous trouvez dans une zone de mauvaise réception, vous risquez de perdre la
connexion au réseau. Vos problèmes de connectivité peuvent être dus à une panne au niveau
de votre opérateur. Déplacez-vous et réessayez.
• 	Si vous utilisez votre appareil tout en vous déplaçant, il est possible que les services de réseau
sans fil soient désactivés en raison de problèmes sur le réseau de votre opérateur.
L’icône de la batterie est vide
Le niveau de charge de la batterie est faible. Rechargez ou remplacez la batterie.
La batterie ne se charge pas correctement (pour les chargeurs
homologués Samsung)
• 	Assurez-vous que le chargeur est correctement branché.
• 	Si les bornes de la batterie sont sales, la batterie peut ne pas se recharger correctement ou
l’appareil risque de s’éteindre. Essuyez les deux contacts dorés et réessayez de recharger la
batterie.
• 	Sur certains appareils, la batterie ne peut pas être remplacée par l’utilisateur. Pour remplacer ce
type de batterie, contactez un centre de service après-vente Samsung.
La batterie se décharge de plus en plus rapidement
• 	Lorsque la batterie est exposée à des températures extrêmes, la charge utile peut être réduite.
• 	La consommation de la batterie augmente lorsque vous utilisez certaines fonctionnalités,
comme les SMS et MMS, ou certaines applications, comme les jeux ou Internet.
• 	La batterie est un consommable et sa charge utile diminue avec le temps.
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L’appareil est chaud au toucher
Lorsque vous utilisez plusieurs applications simultanément ou sur une période prolongée, l’appareil
peut chauffer. Ce phénomène est normal et n’affecte ni la durée de vie, ni les performances de
l’appareil.
Messages d’erreur à l’ouverture de l’appareil photo
Pour utiliser l’appareil photo, votre appareil doit disposer de suffisamment de mémoire et sa batterie
être suffisamment chargée. Si vous obtenez des messages d’erreur lors de l’ouverture de l’appareil
photo, tentez les manipulations suivantes :
• 	Chargez la batterie ou remplacez-la par une autre entièrement chargée.
• 	Libérez de la mémoire en transférant des fichiers sur un ordinateur ou en supprimant des
éléments de l’appareil.
• 	Redémarrez l’appareil. Si les problèmes persistent avec l’appareil photo, contactez un centre de
service après-vente Samsung.
Qualité des photos inférieure par rapport à l’aperçu
• 	La qualité de vos photos peut varier selon l’environnement et les techniques photographiques
utilisées.
• 	Si vous prenez des photos avec une luminosité insuffisante, de nuit ou en intérieur, l’image
risque d’être floue.
Messages d’erreur à l’ouverture de fichiers multimédia
Si vous obtenez des messages d’erreur ou si vous ne parvenez pas à lire les fichiers multimédia
lorsque vous les ouvrez sur votre appareil, tentez les manipulations suivantes :
• 	Libérez de la mémoire en transférant des fichiers sur un ordinateur ou en supprimant des
éléments de l’appareil.
• 	Assurez-vous que le fichier audio n’est pas protégé par des droits DRM (Gestion des droits
d’auteur). Si le fichier est protégé par des droits DRM, vous devez posséder une licence ou une
clé pour pouvoir le lire.
• 	Assurez-vous que les formats de fichiers sont pris en charge par l’appareil. Si un format de
fichier n’est pas pris en charge, tel que DivX ou AC3, installez une application le prenant en
charge. Pour confirmer les formats de fichier compatibles avec votre appareil, connectez-vous à
www.samsung.com.
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• 	Votre appareil est compatible avec les photos et vidéos capturées avec ce même appareil. Les
photos et vidéos capturées avec d’autres appareils peuvent ne pas s’afficher correctement.
• 	Votre appareil prend en charge les fichiers multimédia autorisés par votre opérateur ainsi que
les opérateur, des autres services réseaux. Il est possible que certains contenus circulant sur
Internet, comme des sonneries, vidéos ou fonds d’écran, ne fonctionnent pas correctement.
Impossible de localiser un autre appareil Bluetooth
• 	Vérifiez que la fonction sans fil Bluetooth est activée sur votre appareil.
• 	Vérifiez que la fonction sans fil Bluetooth est également activée sur l’appareil auquel vous tentez
de vous connecter.
• 	Vérifiez que les deux appareils Bluetooth se trouvent bien à l’intérieur du rayon d’action
Bluetooth (10 m maximum).
Si les conseils ci-dessus ne résolvent pas le problème, contactez un centre de service après-vente
Samsung.
Problème de connexion avec un ordinateur
• 	Assurez-vous que le câble USB utilisé est compatible avec votre appareil.
• 	Vérifiez que le pilote nécessaire est bien installé sur votre ordinateur et qu’il est à jour.
• 	Si vous utilisez Windows XP, vérifiez que votre ordinateur est équipé de Windows XP Service
Pack 3 ou de toute version ultérieure.
• 	Vérifiez que Samsung Kies ou Windows Media Player 10 (ou toute version ultérieure) est installé
sur votre ordinateur.
Votre appareil ne parvient pas à détecter votre position
À certains endroits, comme à l’intérieur d’un bâtiment, les signaux GPS peuvent être faibles. Si cela se
produit, configurez votre appareil pour l’utilisation d’un réseau Wi-Fi ou mobile afin de trouver votre
position.
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Les données stockées sur l’appareil ont été perdues
Effectuez toujours des copies des données importantes stockées sur votre appareil. Dans le cas
contraire, vous ne pourriez pas récupérer vos données corrompues ou perdues. Samsung ne peut
être tenu responsable de la perte des données stockées sur votre appareil.
Un petit espace est apparu sur le bord externe du boîtier de l’appareil
• 	Cet espace est une caractéristique de fabrication, et il est possible d’observer un jeu ou une
vibration des pièces.
• 	Au fil du temps, la friction entre les pièces peut entraîner l’élargissement de cet espace.
Droits d’auteur
Copyright © 2014 Samsung Electronics
Ce mode d’emploi est protégé par les lois internationales sur les droits d’auteur.
Il est interdit de reproduire, distribuer, traduire ou transmettre sous quelque forme et par
quelque moyen que ce soit, électronique ou mécanique, notamment par photocopie,
enregistrement ou stockage dans un système de stockage et de recherche documentaire,
tout ou partie de ce document, sans le consentement préalable écrit de Samsung Electronics.
Marques
• 	SAMSUNG et le logo SAMSUNG sont des marques déposées de Samsung Electronics.
• 	Bluetooth® est une marque déposée de Bluetooth SIG, Inc.
• 	Wi-Fi®, Wi-Fi Protected Setup™, Wi-Fi CERTIFIED Passpoint™, Wi-Fi Direct™, Wi-Fi
CERTIFIED™ et le logo Wi-Fi sont des marques déposées de Wi-Fi Alliance.
• 	Toutes les autres marques et droits d’auteur demeurent la propriété de leurs propriétaires
respectifs.
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Read me first
Please read this manual before using the device to ensure safe and proper use.
• 	Descriptions are based on the device’s default settings.
• 	Some content may differ from your device depending on the region, service provider, or
device’s software.
• 	Content (high quality content) that requires high CPU and RAM usage will affect the
overall performance of the device. Apps related to the content may not work properly
depending on the device’s specifications and the environment that it is used in.
• 	Samsung is not liable for performance issues caused by apps supplied by providers other
than Samsung.
• 	Samsung is not liable for performance issues or incompatibilities caused by edited
registry settings or modified operating system software. Attempting to customise the
operating system may cause the device or apps to work improperly.
• 	Software, sound sources, wallpapers, images, and other media provided with this device
are licensed for limited use. Extracting and using these materials for commercial or other
purposes is an infringement of copyright laws. Users are entirely responsible for illegal
use of media.
• 	You may incur additional charges for data services, such as messaging, uploading and
downloading, auto-syncing, or using location services depending on your data plan. For
large data transfers, it is recommended to use the Wi-Fi feature.
• 	Default apps that come with the device are subject to updates and may no longer be
supported without prior notice. If you have questions about an app provided with
the device, contact a Samsung Service Centre. For user-installed apps, contact service
providers.
• 	Modifying the device’s operating system or installing softwares from unofficial sources
may result in device malfunctions and data corruption or loss. These actions are violations
of your Samsung licence agreement and will void your warranty.
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Maintaining water and dust resistance
The device may be damaged if water or dust enters the device. Follow these tips carefully to
prevent damage to the device and to maintain the water- and dust-resistant performance of
the device.
• 	Do not immerse the device in water deeper than 1 m and keep it submerged for more
than 30 minutes.
• 	Ensure that the back cover is tightly closed. Otherwise, it may not provide protection
from water and dust.
• 	Do not immerse the device in water for extended periods.
• 	Do not expose the device to water moving with force, such as water running from a tap,
ocean waves, or waterfalls.
• 	Do not open the device’s covers when the device is in water or in very humid places, such
as swimming pools or bathrooms.
• 	Do not open the back cover using wet hands or when the device is wet.
• 	The rubber seal fitted to the back cover is an important component of the device. Take
care when opening and closing the back cover to avoid damaging the rubber seal. Also,
ensure that the rubber seal is free from debris, such as sand or dust to prevent damage to
the device.
• 	Do not detach or remove the back cover from the device.
• 	If the device is exposed to freshwater, dry it thoroughly with a clean, soft cloth. If the
device is exposed to any liquid other than freshwater, rinse the device with freshwater
immediately and dry it thoroughly with a clean, soft cloth. Failure to rinse the device
in freshwater and dry it as instructed may cause the device to suffer from operability
or cosmetic issues.
• 	The back cover may be loosened if the device is dropped or receives an impact. Ensure
that all the covers are properly aligned and tightly closed.
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• 	If the device has been immersed in water or the microphone or the speaker is wet,
sound may not be heard clearly during a call. Ensure that the microphone or the speaker
is clean and dry by wiping it with a dry cloth.
• 	The water-resistant design of the device causes it to vibrate slightly in certain conditions.
Vibrations in these conditions, such as when the volume level is high, are normal and do
not affect the device’s performance.
• 	The touch screen and other features may not work properly if the device is used in water
or in other liquids.
• 	Your device has been tested in a controlled environment and certified to be waterand
dust-resistant in specific situations (meets requirements of classification IP67 as
described by the international standard IEC 60529 - Degrees of Protection provided
by Enclosures [IP Code]; test conditions: 15 - 35 °C, 86 - 106 kPa, 1 metre, 30 minutes).
Despite this classification, your device is not impervious to water damage in any
situation.
Instructional icons
Warning: situations that could cause injury to yourself or others
Caution: situations that could cause damage to your device or other equipment
Note: notes, usage tips, or additional information
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Getting started
Package contents
Check the product box for the following items:
• 	Device
• 	Battery
• 	Quick start guide
• 	The items supplied with the device and any available accessories may vary
depending on the region or service provider.
• 	The supplied items are designed only for this device and may not be compatible
with other devices.
• 	Appearances and specifications are subject to change without prior notice.
• 	You can purchase additional accessories from your local Samsung retailer. Make
sure they are compatible with the device before purchase.
• 	Use only Samsung-approved accessories. Some accessories, such as docking
devices, may not have the same water- and dust-resistance certification.
• 	Availability of all accessories is subject to change depending entirely on
manufacturing companies. For more information about available accessories, refer
to the Samsung website.
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Device layout
Microphone
Touch screen
Earpiece
Infrared LED
Notification light
Multipurpose jack
Home button
Recent apps button
Power button
Front camera
Proximity/Light sensor
Back button
Headset jack
GPS antenna
Rear camera
Flash
Back cover
Speaker
Volume button
NFC antenna (on the
battery)
Main antenna
Microphone
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• 	Do not cover the antenna area with your hands or other objects. This may cause
connectivity problems or drain the battery.
• 	Using a Samsung-approved screen protector is recommended. Unapproved screen
protectors may cause the sensors to malfunction.
Buttons
Button Function
Power
• 	Press and hold to turn the device on or off.
• 	Press to turn on or lock the screen.
Recent apps
• 	Tap to open the list of recent apps.
• 	Tap and hold to access additional options for the current
screen.
Home
• 	Press to turn on the screen while the screen is locked.
• 	Press to return to the Home screen.
• 	Press twice to launch S Voice.
• 	Press and hold to launch Google.
Back • 	Tap to return to the previous screen.
Volume • 	Press to adjust the device volume.
Getting started
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Using the SIM or USIM card and battery
Installing the SIM or USIM card and battery
Insert the SIM or USIM card provided by the mobile telephone service provider, and the
included battery.
• 	Only microSIM cards work with the device.
• 	Some LTE services may not be available depending on the service provider. For
more information about service availability, contact your service provider.
1 Remove the back cover.
Be careful not to damage your fingernails when you remove the back cover.
Do not bend or twist the back cover excessively. Doing so may damage the cover.
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2 Insert the SIM or USIM card with the gold-coloured contacts facing downwards.
• 	Do not insert a memory card into the SIM card slot. If a memory card happens to
be lodged in the SIM card slot, take the device to a Samsung Service Centre to
remove the memory card.
• 	Use caution not to lose or let others use the SIM or USIM card. Samsung is not
responsible for any damages or inconveniences caused by lost or stolen cards.
3 Insert the battery.
1
2
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4 Replace the back cover.
Align Press
2
1
• 	Ensure that the back cover is closed tightly.
• 	Use only Samsung-approved back covers and accessories with the device.
Removing the SIM or USIM card and battery
1 Remove the back cover.
2 Pull out the battery.
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3 Press the SIM or USIM card with your finger, and then pull it out.
Charging the battery
Use the charger to charge the battery before using it for the first time. A computer can be also
used to charge the battery by connecting them via the USB cable.
Use only Samsung-approved chargers, batteries, and cables. Unapproved chargers or
cables can cause the battery to explode or damage the device.
• 	When the battery power is low, the battery icon appears empty.
• 	If the battery is completely discharged, the device cannot be turned on
immediately when the charger is connected. Allow a depleted battery to charge for
a few minutes before turning on the device.
• 	If you use multiple apps at once, network apps, or apps that need a connection
to another device, the battery will drain quickly. To avoid disconnecting from the
network or losing power during a data transfer, always use these apps after fully
charging the battery.
1 Connect the USB cable to the USB power adaptor.
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2 Plug the USB cable into the multipurpose jack.
• 	Connecting the charger improperly may cause serious damage to the device. Any
damage caused by misuse is not covered by the warranty.
• 	Ensure that the the back cover is closed tightly to prevent water and dust from
entering the device. Open or loose back cover may allow water and dust to enter
the device and cause damage.
3 Plug the USB power adaptor into an electric socket.
• 	The device can be used while it is charging, but it may take longer to fully charge
the battery.
• 	If the device receives an unstable power supply while charging, the touch screen
may not function. If this happens, unplug the charger from the device.
• 	While charging, the device may heat up. This is normal and should not affect the
device’s lifespan or performance. If the battery gets hotter than usual, the charger
may stop charging.
• 	If the device is not charging properly, take the device and the charger to a
Samsung Service Centre.
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4 After fully charging, disconnect the device from the charger. First unplug the charger
from the device, and then unplug it from the electric socket.
Do not remove the battery before removing the charger. This may damage the
device.
To save energy, unplug the charger when not in use. The charger does not have a
power switch, so you must unplug the charger from the electric socket when not in
use to avoid wasting power. The charger should remain close to the electric socket
and easily accessible while charging.
Reducing the battery consumption
Your device provides options that help you save the battery power. By customising these
options and deactivating features in the background, you can use the device longer between
charges:
• 	When you are not using the device, switch to sleep mode by pressing the Power button.
• 	Close unnecessary apps using the task manager.
• 	Deactivate the Bluetooth feature.
• 	Deactivate the Wi-Fi feature.
• 	Deactivate auto-syncing of apps.
• 	Decrease the backlight time.
• 	Decrease the screen brightness.
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Using a memory card
Installing a memory card
Your device accepts memory cards with maximum capacities of 64 GB. Depending on the
memory card manufacturer and type, some memory cards may not be compatible with your
device.
• 	Some memory cards may not be fully compatible with the device. Using an
incompatible card may damage the device or the memory card, or corrupt the data
stored in it.
• 	Use caution to insert the memory card right-side up.
• 	The device supports the FAT and the exFAT file systems for memory cards. When
inserting a card formatted in a different file system, the device asks to reformat the
memory card.
• 	Frequent writing and erasing of data shortens the lifespan of memory cards.
• 	When inserting a memory card into the device, the memory card’s file directory
appears in the My Files → SD card folder.
1 Remove the back cover.
2 Insert a memory card with the gold-coloured contacts facing downwards.
3 Replace the back cover.
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Removing the memory card
Before removing the memory card, first unmount it for safe removal. On the Home screen, tap
Apps → Settings → Storage → Unmount SD card.
1 Remove the back cover.
2 Pull out the memory card.
3 Replace the back cover.
Do not remove the memory card while the device is transferring or accessing
information. Doing so can cause data to be lost or corrupted or can damage the
memory card or device. Samsung is not responsible for losses that result from the
misuse of damaged memory cards, including the loss of data.
Formatting the memory card
A memory card formatted on a computer may not be compatible with the device. Format the
memory card on the device.
On the Home screen, tap Apps → Settings → Storage → Format SD card → Format SD
card → Erase everything.
Before formatting the memory card, remember to make backup copies of all
important data stored in the device. The manufacturer’s warranty does not cover loss
of data resulting from user actions.
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Turning the device on and off
Press and hold the Power button for a few seconds to turn on the device.
When you turn on your device for the first time or after performing a data reset, follow the onscreen
instructions to set up your device.
To turn off the device, press and hold the Power button, and then tap Power off.
Follow all posted warnings and directions from authorised personnel in areas where
the use of wireless devices is restricted, such as aeroplanes and hospitals.
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Locking and unlocking the screen
Pressing the Power button turns off the screen and locks it. Also, the screen turns off and
automatically locks if the device is not used for a specified period.
To unlock the screen, press the Power button or the Home button and flick your finger in any
direction within the unlock screen area.
You can change the unlock code to unlock the screen. Refer to Changing the screen lock
method for more information.
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Basics
Using the touch screen
• 	Do not allow the touch screen to come into contact with other electrical devices.
Electrostatic discharges can cause the touch screen to malfunction.
• 	To avoid damaging the touch screen, do not tap it with anything sharp or apply
excessive pressure to it with your fingertips.
• 	The device may not recognise touch inputs close to the edges of the screen, which
are outside of the touch input area.
• 	Leaving the touch screen idle for extended periods may result in afterimages
(screen burn-in) or ghosting. Turn off the touch screen when you do not use the
device.
• 	It is recommended to use fingers when you use the touch screen.
Tapping
To open an app, to select a menu item, to press an on-screen button, or to enter a character
using the keyboard on the screen, tap it with a finger.
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Tapping and holding
Tap and hold an item or the screen for more than 2 seconds to access available options.
Dragging
To move an item, tap and hold it and drag it to the target position.
Double-tapping
Double-tap on a webpage or image to zoom in. Double-tap again to return.
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Flicking
Flick left or right on the Home screen or the Apps screen to see another panel. Flick up or
down to scroll through a webpage or a list of items, such as contacts.
Spreading and pinching
Spread two fingers apart on a webpage, map, or image to zoom in a part. Pinch to zoom out.
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Home screen layout
Home screen
The Home screen is the starting point for accessing all of the device’s features. It displays
widgets, shortcuts to apps, and more. Widgets are small apps that launch specific app
functions to provide information and convenient access on your Home screen.
To view other panels, scroll left or right, or tap one of the screen indicators at the bottom of
the screen. To customise the Home screen, refer to Managing the Home screen.
A widget
An app A folder
Screen indicators
Favourite apps
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Home screen options
On the Home screen, tap and hold an empty area, or pinch your fingers together to access
the available options.
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Using My Magazine
My Magazine displays live social network updates and news that you are interested in.
To activate My Magazine, tap and hold an empty area on the Home screen. Then, tap Home
screen settings and tick My Magazine.
On the Home screen, tap or scroll right to open My Magazine.
Access additional
options.
To select the content to be displayed, tap → Settings, and then select the categories that
interest you.
To update the content automatically when My Magazine opens, tap → Settings, and then
tick Auto refresh on opening.
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Apps screen
The Apps screen displays icons for all apps, including newly installed apps.
On the Home screen, tap Apps to open the Apps screen. To view other panels, scroll left or
right, or select a screen indicator at the bottom of the screen. To customise the Apps screen,
refer to Managing the Apps screen.
Access additional
options.
An app
Screen indicators
Basics
28
Indicator icons
Indicator icons appear on the status bar at the top of the screen. The icons listed in the table
below are most common.
The status bar may not appear at the top of the screen in some apps. To display the
status bar, drag down from the top of the screen.
Icon Meaning
No signal
Signal strength
Roaming (outside of normal service area)
GPRS network connected
EDGE network connected
UMTS network connected
HSDPA network connected
HSPA+ network connected
 / LTE network connected
Wi-Fi connected
Bluetooth feature activated
GPS activated
Call in progress
Missed call
Air browse feature activated
Smart stay or smart pause feature activated
Synced with the web
Connected to computer
No SIM or USIM card
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Icon Meaning
New text or multimedia message
Alarm activated
Mute mode activated
Vibration mode activated
Flight mode activated
Error occurred or caution required
Battery power level
Notifications and quick setting panels
Using the notifications panel
When you receive new notifications, such as messages or missed calls, indicator icons appear
on the status bar. To see more information about the icons, open the notifications panel and
view the details.
To open the notifications panel, drag the status bar downwards. To close the notifications
panel, drag the bar from the bottom of the screen upwards.
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You can use the following functions on the notifications panel.
Launch Settings.
Launch S Finder.
Tap a notification and perform
various actions.
Clear all notifications. Adjust the brightness.
View all quick setting buttons.
Activate or deactivate options.
Tap and hold a button to view
more detailed settings.
Launch Quick connect.
Adjusting the brightness
To set the device to adjust the brightness automatically, tick Auto. To manually adjust the
brightness, drag the brightness adjustment bar to the left or right.
When the battery power is low, the brightness adjustment bar disappears from the
notifications panel.
Rearranging quick setting buttons
To rearrange quick setting buttons on the notifications panel, tap , tap and hold an item,
and then drag the item to another location.
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Using the quick setting panel
You can activate or deactivate some features on the notifications panel. To activate or
deactivate more features, open the quick setting panel.
To open the quick setting panel, drag the status bar downwards with two fingers.
Alternatively, tap on the notifications panel. To close the quick setting panel, drag the bar
from the bottom of the screen upwards.
Tap the following options to activate or deactivate them. You can view more detailed settings
if you tap and hold a button.
• 	Wi-Fi: Refer to Wi-Fi for more information.
• 	Location: Refer to Location for more information.
• 	Sound / Vibrate / Mute: Select a sound mode.
• 	Screen rotation: Allow or prevent the interface from rotating when you rotate the device.
Some apps do not allow screen rotation.
• 	Bluetooth: Refer to Bluetooth for more information.
• 	Mobile data: Refer to Data usage or Mobile networks for more information.
• 	U. power saving: Refer to Ultra power saving mode for more information.
• 	Toolbox: Refer to Toolbox for more information.
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• 	Mobile hotspot: Refer to Tethering and Mobile hotspot for more information.
• 	Screen Mirroring: Refer to Screen Mirroring for more information.
• 	NFC: Refer to NFC for more information.
• 	Sync: When you activated this feature, the device automatically sync apps, such as
calendar or email.
• 	Smart stay: When you activate this feature, the screen stays on as long as you look at it.
• 	Power saving: Refer to Power saving feature for more information.
• 	Blocking mode: Refer to Blocking mode for details.
• 	Flight mode: Refer to Flight mode for more information.
• 	Private mode: Refer to Private mode for more information.
• 	Touch sensitivity: Refer to Increasing touch screen sensitivity for more information.
Opening apps
On the Home screen or the Apps screen, select an app icon to open it.
To open the list of recently-used apps, tap and select an app icon to open.
Closing an app
Tap → , and then tap End next to an app to close it. To close all running apps, tap End
all. Alternatively, tap → .
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Installing or uninstalling apps
Samsung Apps (GALAXY Apps)
Use this app to purchase and download apps.
Tap Samsung Apps (GALAXY Apps) on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Installing apps
Browse apps by category or tap to search for a keyword.
Select an app to view information about it. To download free apps, tap Free. To purchase and
download apps where charges apply, tap the button that shows the app’s price.
To change the auto update settings, tap → Settings → Auto update apps, and
then select an option.
Play Store
Use this app to purchase and download apps.
Tap Play Store on the Apps screen.
Installing apps
Browse apps by category or tap to search for a keyword.
Select an app to view information about it. To download free apps, tap INSTALL. To purchase
and download apps where charges apply, tap the price and follow the on-screen instructions.
To change the auto update settings, tap → Settings → Auto-update apps, and
then select an option.
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Downloading suggested apps
You can view and download dedicated Galaxy device apps.
On the Apps screen, tap → GALAXY Essentials. Alternatively, on the Home screen, tap the
GALAXY Essentials widget, and then tap next to an app.
To download all apps in the list, tap Download all.
Managing apps
Uninstalling or disabling apps
To disable default apps, on the Apps screen, tap → Uninstall/disable apps. appears on
the apps that you can disable. Select an app and tap Disable.
To uninstall downloaded apps, on the Apps screen, tap → Downloaded apps → →
Uninstall. Alternatively, on the Apps screen, tap Settings → Application manager, select an
app, and then tap Uninstall.
Enabling apps
On the Apps screen, tap → Show disabled apps, select apps, and then tap Done.
Alternatively, on the Apps screen, tap Settings → Application manager, scroll to DISABLED,
select an app, and then tap Enable.
• 	Hiding apps: Hide apps in the Apps screen only. You can continue to use hidden
apps.
• 	Disabling apps: Disable selected default apps that cannot be uninstalled from the
device. You cannot use disabled apps.
• 	Uninstalling apps: Uninstall downloaded apps.
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Entering text
Keyboard layout
A keyboard appears automatically when you enter text to send messages, create memos, and
more.
Text entry is not supported in some languages. To enter text, you must change the
input language to one of the supported languages.
Break to the next line.
Suggested keywords
Delete a preceding character.
Enter punctuation marks.
Enter uppercase. For all caps, tap
it twice.
Change the keyboard settings.
Enter a space.
Changing the input language
Tap → Select input languages, and then select the languages to use. If you select two or
more languages, you can switch between the input languages by sliding the space key left or
right.
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Changing the keyboard layout
Tap , select a language under INPUT LANGUAGES, and then select a keyboard layout to
use.
On 3x4 keyboard, a key has three or four characters. To enter a character, tap the
corresponding key repeatedly until the desired character appears.
Using additional keyboard functions
Tap and hold to use the following functions. Other icons may appear instead of the icon
depending on the last function that was used.
• 	 : Enter text by voice.
Change the language.
Open the keyboard.
Start or pause entering text by
voice.
• 	 : Add an item from the clipboard.
• 	 : Change the keyboard settings.
• 	 : Enter emoticons.
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Copying and pasting
1 Tap and hold over text.
2 Drag or to select the desired text, or tap Select all to select all text.
3 Tap Copy or Cut. The selected text is copied to the clipboard.
4 Place the cursor where the text is to be inserted and tap → Paste. To paste text that
you have previously copied, tap → Clipboard and select the text.
Screen capture
Capture a screenshot while using the device.
Press and hold the Home button and the Power button simultaneously. The image is saved in
the Gallery → → Album → Screenshots folder. After capturing a screenshot, you can edit
the image and share it with others.
You can also capture screenshots using other methods. Refer to Palm swipe to capture for
more information.
It is not possible to capture a screenshot while using some apps.
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My Files
About My Files
Use this app to access various files stored in the device or in other locations, such as cloud
storage services.
Tap My Files on the Apps screen.
Access additional options.
View storage information.
View the download history.
Search for files or folders.
View files saved in cloud storage
services.
View files by categories.
View files stored in the device.
Tap and use the following options:
• 	Add shortcut: Add a shortcut to a folder on the My Files main screen.
• 	Add FTP server: Add an FTP server shortcut on the My Files main screen.
• 	Scan for nearby devices: Search for devices that have media sharing activated.
• 	Settings: Change the file manager settings.
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Viewing files
Tap My Files on the Apps screen.
Select a folder to open it. To go up a level in the directory, tap . To return to the My Files main
screen, tap .
Select a folder, tap , and then use the following options:
• 	Select: Select files or folders to apply options.
• 	Delete: Delete files or folders.
• 	Create folder: Create a folder.
• 	View as: Change the view mode.
• 	Sort by: Sort files or folders.
• 	Add shortcut: Add a shortcut to a folder on the My Files main screen or to the Home
screen.
• 	Settings: Change the file manager settings.
Tap and hold a file or folder, and then use the following options:
• 	 : Share files with others.
• 	 : Delete files or folders.
• 	 → Move: Move files or folders to another folder.
• 	 → Copy: Copy files or folders to another folder.
• 	 → Rename: Rename a file or folder.
• 	 → Add shortcut: Add a shortcut to a folder on the My Files main screen or to the Home
screen.
• 	 → Zip: Compress files or folders to create a zip file.
• 	 → Details: View file or folder details.
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Power saving feature
Power saving mode
Save the battery power by limiting the device’s functions.
On the Apps screen, tap Settings → Power saving → Power saving mode, and then tap the
Power saving mode switch to activate it. Alternatively, open the quick setting panel and tap
Power saving to activate it.
Select from the following options:
• 	Restrict background data: Prevent apps that are running in the background from using a
mobile data connection.
• 	Restrict performance: Limit various options, such as turning off the backlight for the
Recent apps button and the Back button.
• 	Greyscale mode: Display colours on the screen as grey tones.
Ultra power saving mode
Use this mode to extend the device’s battery power. In ultra power saving mode, the device
performs the following:
• 	Displays colours on the screen as grey tones.
• 	Restricts the available apps to essential and selected apps only.
• 	Deactivates the mobile data connection when the screen turns off.
• 	Deactivates the Wi-Fi and Bluetooth features.
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On the Apps screen, tap Settings → Power saving → Ultra power saving mode, and tap the
Ultra power saving mode switch to activate it. Alternatively, open the quick setting panel
and tap U. power saving to activate it.
Send a message.
Add more apps to use.
Remaining battery power
Browse the Internet.
Access additional options.
Make a call.
Estimated maximum standby
time
To add an app to the Home screen, tap and select an app.
To remove an app from the Home screen, tap → Remove, select an app with , and then
tap OK.
To change the settings for ultra power saving mode, such as network connectivity or sound,
tap → Settings.
To deactivate ultra power saving mode, tap → Disable ultra power saving mode.
The estimated maximum standby time shows the time remaining before the battery
power runs out if the device is not used. Standby time may vary depending on your
device settings and operating conditions.
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Viewing help information
To view help information to learn how to use the device and apps, on the Apps screen, tap
Settings → Help.
To view help information for an app while you are using the app, tap → Help.
Some apps may not include help information.
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Network connectivity
Mobile data
Connect the device to a mobile network to use the Internet or share media files with other
devices. Refer to Data usage for additional options.
On the Apps screen, tap Settings → Data usage, and then tick Mobile data. Alternatively,
open the quick setting panel and tap Mobile data to activate it.
Wi-Fi
Connect the device to a Wi-Fi network to use the Internet or share media files with other
devices. Refer to Wi-Fi for additional options.
• 	Your device uses a non-harmonised frequency and is intended for use in all
European countries. The WLAN can be operated in the EU without restriction
indoors, but cannot be operated outdoors.
• 	Turn off Wi-Fi to save the battery when not in use.
1 On the Apps screen, tap Settings → Wi-Fi, and then tap the Wi-Fi switch to activate it.
2 Select a network from the list of detected Wi-Fi networks. Networks that require a
password appear with a lock icon.
3 Tap Connect. After the device connects to the Wi-Fi network, the device will
automatically connect to it any time it is available.
Network connectivity
44
Adding Wi-Fi networks
If the desired network does not appear in the networks list, tap Add Wi-Fi network at the
bottom of the networks list. Enter the network name in Network SSID, select the security
type and enter the password if it is not an open network, and then tap Connect.
Activating Wi-Fi Passpoint
Wi-Fi Passpoint enables the device to search for and connect to a certified Wi-Fi network. You
can use the Passpoint feature to connect to public Wi-Fi networks that support automated
authentication. When you move to a new location, it will search for and connect to another
certified Wi-Fi network.
This feature may not be available depending on the region.
Tap → Advanced, and then tick Passpoint.
Forgetting Wi-Fi networks
Any network that has ever been used, including the current network, can be forgotten so the
device will not automatically connect to it. Select the network in the networks list and tap
Forget.
Using Smart network switch
Use this feature to maintain a stable network connection when you browse webpages,
download content, and more.
On the Apps screen, tap Settings → Wi-Fi, and then tick Smart network switch. The device
automatically switches from a Wi-Fi network to a mobile network when the current Wi-Fi
network is weak or unstable. When the Wi-Fi network signal becomes strong, the device
switches from the mobile network back to the Wi-Fi network.
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Tethering and Mobile hotspot
About tethering and mobile hotspots
Use this feature to share the device’s mobile data connection with computers and other
devices if an Internet connection is unavailable. Connections can be made via the Wi-Fi
feature, USB, or the Bluetooth feature.
You may incur additional charges when using this feature.
Using the mobile hotspot
Use your device as a mobile hotspot to share your device’s mobile data connection with other
devices.
1 On the Apps screen, tap Settings → Tethering and Mobile hotspot → Mobile hotspot.
2 Tap the Mobile hotspot switch to activate it.
• 	 appears on the status bar. Other devices can find your device in the Wi-Fi networks
list.
• 	To set a password for the mobile hotspot, tap → Configure hotspot and select the
level of security. Then, enter a password and tap Save.
3 On the other device’s screen, search for and select your device from the Wi-Fi networks
list.
4 On the connected device, use the device’s mobile data connection to access the Internet.
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Using USB tethering
Share the device’s mobile data connection with other devices via a USB cable.
1 On the Apps screen, tap Settings → Tethering and Mobile hotspot.
2 Connect your device to the computer via the USB cable.
3 Tick USB tethering.
 appears on the status bar when the two devices are connected.
4 On the computer, use your device’s mobile data connection.
Using Bluetooth tethering
Share the device’s mobile data connection with other devices via Bluetooth. Ensure that the
computer that you connect to supports the Bluetooth feature.
1 Pair your device with the other device via Bluetooth. Refer to Pairing with other Bluetooth
devices for more information.
2 On the Apps screen of your device, tap Settings → Tethering and Mobile hotspot.
3 Tick Bluetooth tethering.
4 On the connected device, open the Bluetooth settings screen, tap → Internet access.
 appears on the status bar when the two devices are connected.
5 On the connected device, use the device’s mobile data connection to access the Internet.
The connection methods may vary depending on the connected devices.
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Internet
Browsing webpages
1 Tap Internet on the Apps screen.
2 Tap the address field. To change the search engine, tap the search engine icon next to the
web address field.
3 Enter the web address or a keyword, and then tap Go. To search the web by voice, tap .
To view the toolbars, drag your finger downwards slightly on the screen.
Bookmark the current webpage.
Open the homepage.
Move to the previously-visited
page.
View bookmarked webpages.
Access additional options.
Open the webpage window
manager.
Refresh the current webpage.
View saved pages.
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Setting the homepage
Tap Internet on the Apps screen.
Tap → Settings → Set homepage → Homepage, and then select one of the following:
• 	Default page: Set the device’s default webpage as your homepage.
• 	Current page: Set the current webpage as your homepage.
• 	Quick access: Set the quick access list as your homepage.
• 	Most visited sites: Set the list of most-visited webpages as your homepage.
• 	Other: Set a preset webpage as your homepage.
While viewing a webpage, tap to open the homepage.
Managing the quick access list
You can quickly access your frequently-visited webpages by adding them to the quick access
list.
To add a webpage to the quick access list, open the webpage that you want to add. Then, tap
→ Add to Quick access.
To delete a webpage from the quick access list, tap and hold the webpage icon that you want
to delete. Then, drag it to Delete at the top of the screen.
Managing the webpage history
Tap Internet on the Apps screen.
Tap → History to open a webpage from the list of recently-visited webpages.
To delete webpages, tap → Delete or Clear history.
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Motions & usability features
Motions and gestures
Excessive shaking or impact on the device may result in unintended inputs. Control
motions properly.
Direct call
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Direct call, and then tap the
Direct call switch to activate it.
While viewing call, message, or contact details, pick up and hold the device to your ear to
make a call.
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Smart alert
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Smart alert, and then tap the
Smart alert switch to activate it.
If you have missed calls or new messages, the device will vibrate when you pick it up.
This feature may not work if the screen is turned on or the device is not on a flat
surface.
Mute/Pause
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Mute/Pause, and then tap the
Mute/Pause switch to activate it.
Covering screen with hand
Cover the screen with your palm to mute incoming calls or alarms, or to pause media
playback.
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Turning device over
Turn the device over to mute incoming calls or alarms, or to pause media playback.
Palm swipe to capture
On the Apps screen, tap Settings → Motions and gestures → Palm swipe to capture, and
then tap the Palm swipe to capture switch to activate it.
Place the side of your hand on the screen and sweep it across the screen from the right to the
left or vice versa to capture a screenshot. The image is saved in the Gallery → → Album
→ Screenshots folder. After capturing a screenshot, you can edit the image and share it with
others.
It is not possible to capture a screenshot while using some apps.
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Air view
Hover over an item or the screen with your finger to preview content or view information in a
pop-up window.
On the Apps screen, tap Settings → Air view, and then tap the Air view switch to activate it.
Toolbox
You can easily launch various apps from the toolbox while using other apps.
On the Apps screen, tap Settings → Toolbox, and then tap the Toolbox switch to activate it.
Alternatively, open the quick setting panel and tap Toolbox to activate it. appears on the
screen.
To launch an app, tap and select an app.
To move the toolbox, tap and drag it to another location.
To change the apps in the toolbox, tap and hold , and then drag it to Edit.
To hide the toolbox, tap and hold , and then drag it to Remove.
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Increasing touch screen sensitivity
Use this feature to operate the screen while wearing gloves.
On the Apps screen, tap Settings → Display, and then tick Increase touch sensitivity.
Alternatively, open the quick setting panel and tap Touch sensitivity to activate it.
• 	Use leather gloves for better recognition while touching the screen. Other types of
material may not be recognised.
• 	For best results, tap the screen firmly while wearing gloves.
• 	This feature may not work properly when you are using S view.
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Personalising
Managing the Home and Apps screens
Managing the Home screen
Adding items
Tap and hold an app or a folder from the Apps screen, and then drag it to the Home screen.
To add widgets, on the Home screen, tap and hold an empty area, tap Widgets, tap and hold
a widget, and then drag it to the Home screen.
Moving and removing an item
Tap and hold an item on the Home screen, and then drag it to a new location.
To move the item to another panel, drag it to the side of the screen.
You can also move frequently-used apps to the shortcuts area at the bottom of the Home
screen.
To remove an item, tap and hold the item. Then, drag it to Remove that appears at the top of
the screen.
Creating a folder
1 On the Home screen, tap and hold an app, and then drag it to Create folder that appears
at the top of the screen.
2 Enter a folder name.
3 Tap , select the apps to move to the folder, and then tap Done.
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Managing folders
To rename a folder, select a folder, and then tap the existing folder name. Enter a new name
for the folder and tap Done.
To change the colour of a folder, select a folder, tap , and then select a colour.
To move more apps to a folder, tap and hold an app, and then drag it to the folder.
To move an app from a folder, select a folder, tap and hold the app, and then drag it to a new
location.
Managing panels
On the Home screen, tap and hold an empty area to add, move, or remove a panel.
To add a panel, scroll left to the last panel, and then tap .
To move a panel, tap and hold a panel preview, and then drag it to a new location.
To remove a panel, tap and hold a panel preview, and then drag it to Remove at the top of
the screen.
To set a panel as the main Home screen, tap .
Managing the Apps screen
Changing view mode
On the Apps screen, tap → View as and select a sorting method.
Hiding apps
Hide apps that you do not want to see on the Apps screen.
On the Apps screen, tap → Hide apps, select apps, and then tap Done.
To display hidden apps, tap → Show hidden apps, select apps, and then tap Done.
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Moving items
On the Apps screen, tap → Edit. Tap and hold an item and drag it to a new location.
To move the item to another panel, drag it to the side of the screen.
To move an item to a new panel, drag it to Create page that appears at the top of the screen.
You can move folders only in the folder panel.
Creating folders
1 On the Apps screen, tap → Create folder. Alternatively, tap → Edit, tap and hold an
app, and then drag it to Create folder that appears at the top of the screen.
2 Enter a folder name.
3 Tap , select the apps to move to the folder, and then tap Done.
The new folder is added to the folder panel of the Apps screen.
Managing folders
To rename a folder, select a folder and tap the existing folder name. Enter a new name for the
folder and tap Done.
To change the colour of a folder, select a folder, tap , and then select a colour.
To move more apps to a folder, tap → Edit, tap and hold an app, and then drag it to the
folder.
To move an app from a folder, tap → Edit, select a folder, tap and hold the app, and then
drag it to an app panel. If you move the app from the folder to the folder panel, a new folder
is created.
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Setting wallpaper and ringtones
Setting wallpaper
Set an image or photo stored in the device as wallpaper for the Home screen or the locked
screen.
1 On the Home screen, tap and hold an empty area, and then tap Wallpapers. Alternatively,
on the Apps screen, tap Settings → Wallpaper.
2 Select a screen to change or apply wallpaper to.
3 Scroll left or right and select from images displayed at the bottom of the screen.
To select photos taken by the device’s camera or other images, tap More images.
4 Tap Set wallpaper or Done.
Changing ringtones
Change ringtones for incoming calls and notifications.
On the Apps screen, tap Settings → Sound.
To set a ringtone for incoming calls, tap Ringtones, select a ringtone, and then tap OK. To use
a song stored in the device or in your account as a ringtone, tap Add.
To set a ringtone for notifications, tap Notifications, select a ringtone, and then tap OK.
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Changing the screen lock method
You can change the way that you lock the screen to prevent others from accessing your
personal information.
On the Apps screen, tap Settings → Lock screen → Screen lock, and then select a screen
lock method. The device requires an unlock code whenever unlocking it.
If the unlock code is forgotten, take the device to a Samsung Service Centre to reset it.
Pattern
Draw a pattern by connecting four dots or more, and then draw the pattern again to verify it.
Set a backup PIN to unlock the screen when you forget the pattern.
PIN
A PIN consists of numbers only. Enter at least four numbers, and then enter the password
again to verify it.
Password
A password consists of characters and numbers. Enter at least four characters including
numbers and symbols, and then enter the password again to verify it.
Fingerprint
Register your fingerprints to unlock the screen. Refer to Finger Scanner for more information.
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Finger Scanner
For better fingerprint recognition
When you scan your fingerprints on the device, be aware of the following conditions that
may affect the feature’s performance:
• 	The Home button contains a fingerprint recognition sensor. Ensure that the Home button
is not scratched or damaged by metal objects, such as coins, keys, and necklaces.
• 	The screen protector supplied with the device may cause the fingerprint recognition
sensor to malfunction. Remove the screen protector to improve fingerprint sensitivity.
• 	Ensure that the fingerprint recognition area and your fingers are clean and dry.
• 	The device may not recognise fingerprints that are affected by wrinkles or scars.
• 	The device may not recognise fingerprints from small or thin fingers.
• 	To improve recognition performance, register fingerprints of the hand used most often to
perform tasks on the device.
• 	Do not drag your finger too quickly or slowly. Drag your finger at a moderate speed to
allow the device to recognise it.
• 	In dry environments, static electricity can build up in the device. Avoid using this feature
in dry environments or before using the feature, discharge static electricity by touching a
metal object.
Registering fingerprints
1 On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Fingerprint manager.
2 If you are registering more fingerprints, a fingerprint recognition pop-up window
appears. Scan a registered fingerprint on the device and tap .
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3 Place your finger on the fingerprint area at the bottom centre of the screen.
4 Tap and hold the screen in the fingerprint area, and then drag your finger downwards
over the Home button.
Repeat this action using the same finger until the fingerprint is registered.
If you bend your finger or use a fingertip, the device may not recognise your
fingerprints.
5 If a pop-up window appears requesting a password, enter the alternative password, tap
Continue, enter the alternative password again to verify it, and then tap OK. You can use
the alternative password instead of scanning your fingerprints.
6 If a fingerprint lock pop-up window appears, tap OK. You can use your fingerprints to
unlock the screen.
Managing registered fingerprints
You can delete or rename your registered fingerprints.
On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Fingerprint manager.
To delete fingerprints, tap → Deregister, select fingerprints, and then tap → OK.
To rename a fingerprint, tap and hold a fingerprint, tap , enter a new name, and then tap
OK.
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Changing the alternative password
You can change the password that you use as an alternative to scanning your fingerprints.
1 On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Change alternative password.
2 Enter the current alternative password and tap Done.
3 Enter a new password and tap Continue.
4 Enter the password again and tap OK.
Unlocking the screen with fingerprints
You can unlock the screen with the registered fingerprints.
On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Screen lock → Fingerprint.
Alternatively, on the Apps screen, tap Settings → Lock screen → Screen lock → Fingerprint.
Verifying the Samsung account password
Use fingerprints to verify your Samsung account password. You can use a fingerprint instead
of entering your password, for example, when you purchase content from Samsung Apps
(GALAXY Apps).
On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Verify Samsung account, and then
tap the Verify Samsung account switch to activate it. Enter your Samsung account password
and tap Confirm.
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Using fingerprints for purchases via PayPal
You can make purchases by scanning your fingerprints.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
1 On the Apps screen, tap Settings → Finger Scanner → Pay with PayPal.
2 Tap Install under FIDO Ready™ support.
3 Tap Link under PayPal account.
4 Follow the on-screen instructions to sign in to the PayPal website and register your
fingerprints.
Private mode
About private mode
Use this mode to prevent others from using or accessing specific content, such as images and
documents, stored on the device. You can save content to a specific location and deactivate
private mode to hide items securely.
Hiding content
1 On the Apps screen, tap Settings → Private mode, and then tap the Private mode
switch to activate it. Alternatively, open the quick setting panel and tap Private mode to
activate it.
When you activate private mode for the first time, set an unlock code and a backup PIN.
2 Enter the private mode unlock code.
When this mode is activated, appears at the top of the screen.
Personalising
63
3 To select items to hide, tap and hold an item in the list, tick items to select, and then tap
→ Move to Private, or tap Move → Private → Move here.
Items that are moved to private mode appear with on them.
4 When you have selected the items to hide, on the Apps screen, tap Settings → Private
mode, and then tap the Private mode switch to deactivate it. Alternatively, open the
quick setting panel and tap Private mode to deactivate it.
The selected items will disappear from the screen.
Ensure that all files are saved or moved properly before deactivating private mode.
Viewing hidden content
You can only view hidden items when private mode is activated.
1 On the Apps screen, tap Settings → Private mode, and then tap the Private mode
switch to activate it. Alternatively, open the quick setting panel and tap Private mode to
activate it.
2 Enter the private mode unlock code.
3 On the Apps screen, tap My Files → Private.
All items moved in private mode appear on the screen.
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Easy mode
Easy mode provides an easier user experience by using a simpler layout and bigger icons on
the Home screen. You can access the most popular apps and frequently-used settings, and
add shortcuts to your favourite contacts.
On the Apps screen, tap Settings → Easy mode → Easy mode, select apps to apply simpler
layout, and then tap Done.
To return to standard mode, on the Home screen, tap Easy settings → Easy mode →
Standard mode → Done.
Managing shortcuts
To add a shortcut to an app to the Home screen, scroll left, tap , and then select an app.
To add a shortcut to a contact on the Home screen, scroll right, tap .
To delete a shortcut from the Home screen, tap → Edit, select an app or contact with .
Transferring data from your previous device
Using backup accounts
You can transfer backup data from your previous device to your new device using your
Google or Samsung account. Refer to Backing up and restoring data for more information.
Using Samsung Smart Switch
You can transfer data of the previous device to a new device via Smart Switch (for mobiles
and computers). Visit www.samsung.com/smartswitch for more information.
Samsung Smart Switch is not supported on some devices or computers.
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Using Smart Switch Mobile
Use this app to transfer data from your previous iPhone or Android device to your new device.
You can download the app from Samsung Apps (GALAXY Apps) or Play Store.
1 On your device, tap Smart Switch Mobile.
2 On your device, select an option depending on the previous device type and follow the
on-screen instructions.
If the previous device is an Android device, ensure that the Smart Switch Mobile app is
installed on the device. Refer to the help for more information.
Using Smart Switch with computers
Use this feature to import a backup of your data (from selected manufacturer’s
mobile devices) from a computer to your device. You can download the app from
www.samsung.com/smartswitch.
1 Back up data from a previous device to the computer. For more information, contact the
device’s manufacturer.
2 On the computer, launch Smart Switch.
3 Connect your current device to the computer using the USB cable.
4 On the computer, click the manufacturer of the previous device and follow the on-screen
instructions to transfer data to your device.
Using Samsung Kies
Import a backup of your data from your computer via Samsung Kies to restore data on your
device. You can also back up data to the computer via Samsung Kies. Refer to Connecting
with Samsung Kies for more information.
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Setting up accounts
Adding accounts
Some apps used on your device require a registered account. Create accounts to have the
best experience with your device.
On the Apps screen, tap Settings → Accounts → Add account and select an account service.
Then, follow the on-screen instructions to complete the account setup.
To sync content with your accounts, select an account and tick items to sync.
Removing accounts
On the Apps screen, tap Settings → Accounts, select an account, and then tap → Remove
account.
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Phone
Making calls
Tap Phone on the Apps screen.
Tap Keypad, enter a phone number, and then tap to make a voice call, or tap to make a
video call. You can also make calls to phone numbers listed in Logs, Favourites, and Contacts.
Access additional options.
Add the number to the contacts
list.
Preview the phone number.
View favourite contacts.
Delete a preceding character.
View the contacts list.
View call and message logs.
Enter the number using the
keypad.
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Making calls from call logs or contacts list
Tap Logs or Contacts, and then drag a contact or a phone number to the right to make a call.
To deactivate the call by dragging an icon to the right feature, tap → Settings → Contacts,
and then deselect Swipe to call or send msg.
Making calls from the favourites list
You can easily call contacts that you communicate with frequently by adding them to the
favourite contacts list.
To add contacts to the favourites list, tap Contacts, select a contact, and then tap .
To make a call to a favourite contact, tap Favourites and select a contact.
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Number prediction
Tap Keypad.
When entering numbers on the keypad, automatic predictions appear. Select one of these to
make a call.
Speed dial numbers
Tap Keypad.
For speed dial numbers, tap and hold the corresponding digit.
To assign a contact to a speed dial number, tap and hold an available speed dial number on
the keypad, tap OK, and then select a contact. Or, tap Contacts → → Speed dial, select a
number, and then select a contact.
Making an international call
Tap Keypad.
Tap and hold 0 until the + sign appears. Enter the country code, area code, and phone
number, and then tap .
To block outgoing international calls, tap → Settings → Call → More settings → Call
barring. Then, select a call type and deselect International calls.
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Receiving calls
Answering a call
When a call comes in, drag outside the large circle.
If a call notification pop-up window appears while you are using an app, tap Answer in the
pop-up window.
If the call waiting service is activated, another call can be answered. When the second call is
answered, the first call is put on hold.
Rejecting a call
When a call comes in, drag outside the large circle.
If a call notification pop-up window appears while you are using an app, tap Reject in the
pop-up window.
To send a message when rejecting an incoming call, drag the reject message bar upwards.
To create various rejection messages, on the Apps screen, tap Phone → → Settings → Call
→ Call rejection → Rejection messages → .
Automatically rejecting calls from unwanted numbers
1 Tap Phone on the Apps screen.
2 Tap → Settings → Call → Call rejection → Auto reject mode → Auto reject numbers.
3 Tap Auto reject list → , enter a number, and then assign a category.
4 Tap Save.
Missed calls
If a call is missed, appears on the status bar. Open the notifications panel to view the list of
missed calls. Alternatively, on the Apps screen, tap Phone → Logs to view missed calls.
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Options during calls
During a voice call
The following actions are available:
• 	 : Increase the volume.
• 	Add call: Dial a second call.
• 	Keypad: Open the keypad.
• 	End call: End the current call.
• 	Speaker: Activate or deactivate the speakerphone. When using the speakerphone, speak
into the microphone at the top of the device and keep the device away from your ears.
• 	Mute: Turn off the microphone so that the other party cannot hear you.
• 	Bluetooth: Switch to a Bluetooth headset if it is connected to the device.
• 	 → Hold: Hold a call. Tap Resume call to retrieve the held call.
• 	 → Contacts: Open the contacts list.
• 	 → Memo: Create a memo.
• 	 → Messages: Send a message.
• 	 → Personalise call sound: Select or personalise the sound quality used during calls
when a headset is connected.
• 	 → Settings: Change the call settings.
When you launch apps during a call, a pop-up window for the call screen ( ) appears. You can
continue your phone conversation while using apps.
To move the pop-up window, drag it to another location.
To delete the pop-up window, tap and hold it, and then tap OK.
To return to the call screen, tap the pop-up window.
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During a video call
The following actions are available:
• 	 → Hide me: Hide your image from the other party.
• 	 → Outgoing image: Select an image to show it to the other party.
• 	 → Capture image: Capture the other party’s image.
• 	 → Record video: Record a video of the other party’s images.
• 	 → Memo: Create a memo.
• 	 → Messages: Send a message.
• 	 → Keypad: Open the keypad.
• 	 → Speaker off / Speaker on: Activate or deactivate the speakerphone. When using the
speakerphone, speak into the microphone at the top of the device and keep the device
away from your ears.
• 	 → Switch to headset: Switch to a Bluetooth headset if it is connected to the device.
Tap the screen to use the following options:
• 	Switch: Switch between the front and rear cameras.
• 	Mute: Turn off the microphone so that the other party cannot hear you.
• 	End call: End the current call.
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Contacts
Adding contacts
Moving contacts from other devices
You can move contacts from other devices to your device. Refer to Transferring data from
your previous device for more information.
Creating contacts manually
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Tap and enter contact information.
• 	 : Add an image.
• 	 / : Add or delete a contact field.
3 Tap Save.
To add a phone number to the contacts list from the keypad, tap Keypad, enter the number,
and then tap Add to Contacts.
Creating contacts from business cards
Take a photo of a business card and extract contact information from it.
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Tap → Business cards → .
To select or add languages to recognise, tap → Target language.
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3 Place a business card on the flat surface and rotate the device to landscape orientation.
4 Adjust the device to fit the card inside the frames on the screen. When the frames
turn green, the device automatically takes a photo. The device also reads the contact
information from the business card and converts it to a contact entry.
• 	If the device does not take the photo automatically, tap .
• 	To take photos of business cards manually, tap → Auto capture → Off.
• 	To extract text from a stored image, tap → Load image.
5 Edit or add more information and tap Save.
Managing contacts
Editing a contact
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Select a contact to edit and tap .
3 Edit the contact information or tap Add another field to add more contact information.
4 Tap Save.
Deleting a contact
Select a contact to delete and tap → Delete.
Sharing a contact
Select a contact to share, tap → Share name card, and then select a sharing method.
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Managing groups
On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
Tap .
Creating a new group
Tap , enter a group name, and then tap Save.
Adding contacts to a group
Select a group, and then tap . Select contacts to add, and then tap Done.
Deleting a group
Tap → Delete group, select user-added groups, and then tap Done.
Sending a message or email to group members
Select a group, tap → Send message or email → Message or Email, select members, tap
Done, enter a message, and then tap the send button.
Merging contacts with accounts
Merge contacts that are saved in the device with your accounts.
On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
Tap → Merge accounts → Google or Samsung account.
Importing and exporting contacts
Import contacts from storage services to your device or export contacts from the device to
storage services.
On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
Tap → Settings → Contacts → Import/export, and then select an import or export option.
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Searching for contacts
On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
Use one of the following search methods:
• 	Scroll up or down the contacts list.
• 	Drag a finger along the index at the right side of the contacts list to scroll through it
quickly.
• 	Tap the search field at the top of the contacts list and enter search criteria.
Once a contact is selected, take one of the following actions:
• 	 : Add to favourite contacts.
• 	 / : Make a voice or video call.
• 	 : Compose a message.
• 	 : Compose an email.
Adding shortcuts for contacts to the Home screen
Add shortcuts to contacts that you frequently communicate with on the Home screen.
1 On the Apps screen, tap Contacts → Contacts.
2 Select a contact.
3 Tap → Add shortcut to home screen.
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Messages & email
Messages
Sending messages
Send text messages (SMS) or multimedia messages (MMS).
You may incur additional charges for sending or receiving messages when you are
roaming.
1 Tap Messages on the Apps screen.
2 Tap .
3 Add recipients and enter a message.
Access additional options.
Enter a message.
Select contacts from the
contacts list.
Enter emoticons.
Enter recipients.
Attach files.
Send the message.
4 Tap to send the message.
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While composing a message, tap to use one of the following options:
• 	Quick responses: Select a message template and enter a message.
• 	Insert smiley: Enter emoticons.
• 	Add subject: Enter a subject.
• 	Add slide: Add message slides.
• 	Schedule message: Set a specified time and date for a message to be sent.
• 	Discard: Cancel composing the message.
• 	Font size: Change the font size of text in the text field.
Sending scheduled messages
While composing a message, tap → Schedule message. Set a time and date and tap Done.
• 	If the device is turned off at the scheduled time, is not connected to the network,
or the network is unstable, the message will not be sent.
• 	This feature is based on the time and date set on the device. Messages may be sent
at an incorrect time if you move across time zones or the network does not update
the information.
Adding contacts to the priority list
Set contacts that you communicate with frequently as priority contacts. Send them messages
by selecting a contact icon from above the messages list.
Tap Tap to add priority senders. → Inbox or Contacts, select contacts to add, and then tap
Done. To add more contacts, tap .
To remove contacts from the priority list, tap and hold a contact, and then tap Edit list of
priority senders → → Done.
Messages & email
79
Viewing incoming messages
Incoming messages are grouped into message threads by contact. Select a contact to view
the person’s messages.
You may incur additional charges for sending or receiving messages when you are
roaming.
While viewing a message, tap to use one of the following options:
• 	Video call: Make a video call to the contact.
• 	View contact: View the contact’s information.
• 	Add to Contacts: Add the contact to the contacts list.
• 	Quick responses: Enter a message by selecting one from message templates.
• 	Add recipient: Add recipients to send the message to.
• 	Insert smiley: Enter emoticons.
• 	Add subject: Enter a subject.
• 	Add slide: Add message slides.
• 	Schedule message: Set a specified time and date from a message to be sent.
• 	Add to priority senders / Remove from priority senders: Add contacts to or remove
them from the priority senders list.
• 	Add to spam numbers / Remove from spam numbers: Identify a phone number as
spam or remove a phone number from the spam list.
• 	Discard: Cancel composing the message.
• 	Font size: Change the font size of text in the text field.
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Managing messages
While viewing the list of messages, tap and use the following options:
• 	Select: Select messages to apply options.
• 	Delete: Delete all or selected messages.
• 	Draft messages: View messages saved for later delivery.
• 	Locked messages: View locked messages.
• 	Scheduled messages: View scheduled messages.
• 	Spam messages: View spam messages.
• 	Font size: Change the font size of text in the text field.
• 	Settings: Change message settings.
• 	Help: View help information about sending and managing messages.
Email
Setting up email accounts
Tap Email on the Apps screen.
Set up an email account when opening Email for the first time.
Enter the email address and password. Tap Next for a private email account, such as Google
Mail, or tap Manual setup for a company email account. After that, follow the on-screen
instructions to complete the setup.
To set up another email account, tap → Manage accounts → .
If you have more than two email accounts, you can set one as the default account. Tap →
Manage accounts → → Set as default account.
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Sending messages
Tap Email on the Apps screen.
Tap at the bottom of the screen to compose a message.
Add a CC or BCC.
Add recipients.
Add recipients from the contacts
list.
Enter a message.
Enter a subject.
Send the message.
Access additional options.
Attach images, videos and
others.
Save the message for later
delivery.
Discard the message.
Insert files into the message, or
use editing options.
Accessing additional options
While composing a message, tap and access additional options.
• 	Send email to myself: Send the message to myself.
• 	Schedule email: Send the message at a scheduled time.
• 	If the device is turned off at the scheduled time, is not connected to the network,
or the network is unstable, the message will not be sent.
• 	This feature is based on the time and date set on the device. Messages may be sent
at an incorrect time if you move across time zones or the network does not update
the information.
• 	Priority: Select a message’s priority level.
• 	Security options: Set security options for the message.
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Reading messages
Tap Email on the Apps screen.
Tap , select an email account to use, and new messages are retrieved. To manually retrieve
new messages, tap .
Tap a message to read.
Open attachments.
Reply to the message.
Add this email address to the
contacts list or view other
options.
Mark the message as a
reminder.
Reply to all recipients.
Forward the message.
Go to the previous or next
message.
Delete the message.
Access additional options.
Adding contacts to the priority list
Set contacts that you communicate with frequently as priority contacts.
Tap → Priority senders → Tap to add priority senders → Enter email or Contacts, enter
email addresses or select contacts to add, and then tap OK or Done.
To add more contacts to the priority list, tap .
To remove contacts from the priority list, tap and hold a contact, tap Edit list of priority
senders, tap on each contact, and then tap Done.
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Camera
Basic shooting
Taking photos or recording videos
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap the image on the preview screen where the camera should focus.
When the subject is in focus, the focus frame turns green.
3 Tap to take a photo or to record a video.
• 	Spread two fingers apart on the screen to zoom in, and pinch to zoom out.
• 	To capture an image from the video while recording, tap .
• 	To change the focus while recording a video, tap where you want to focus. To focus on
the centre of the screen, tap .
Change the
shooting mode.
Start recording a
video.
Take a photo.
View photos and
videos you have
captured.
Display current
mode.
Switch between the
front and rear
cameras.
Change flash
settings.
Change camera
settings.
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• 	The camera automatically shuts off when unused.
• 	Make sure that the lens is clean. Otherwise, the device may not work properly in
some modes that require high resolutions.
• 	The front camera lens is suitable for taking wide-angle photos. Minor distortion
may occur in wide-angle photos and does not indicate device performance
problems.
Launching Camera on the locked screen
To quickly take photos of special moments, launch Camera on the locked screen.
On the locked screen, drag outside the large circle. If is not shown, open the Apps
screen, tap Settings → Lock screen, and then tick Camera shortcut.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
Reorganising camera shortcuts
You can reorganise camera shortcuts for fast and easy access on the preview screen. Tap on
the preview screen. Tap and hold an item and drag it to a slot at the left of the screen.
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Camera etiquette
• 	Do not take photos or record videos of other people without their permission.
• 	Do not take photos or record videos where legally prohibited.
• 	Do not take photos or record videos in places where you may violate other people’s
privacy.
Remote viewfinder
Use your device as a viewfinder for another device. You can control the other device remotely
to take photos or record videos from a distance. Your device displays the same image that is
displayed on the connected device.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap → Remote viewfinder.
Camera
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3 Tap Easily connect via NFC or Wi-Fi Direct settings to connect to another device.
• 	Easily connect via NFC: Activate the NFC feature on both devices.
• 	Wi-Fi Direct settings: Activate the Wi-Fi Direct feature on both devices.
4 Tap the image on the preview screen where the device should focus.
5 Tap to take the photo displayed on the connected device’s viewfinder.
Ensure that the device you want to connect to supports the remote viewfinder mode.
Shooting modes
Auto
Use this mode to allow the camera to evaluate the surroundings and determine the ideal
mode for the photo.
On the Apps screen, tap Camera → MODE → Auto.
Beauty face
Use this mode to take a photo with lightened faces for gentler images.
On the Apps screen, tap Camera → MODE → Beauty face.
Shot & more
Use this mode to take a series of photos and modify them by applying various effects using
the shooting modes. The device identifies the photos with in Gallery.
The zoom feature is not available while taking photos in this mode.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap MODE → Shot & more.
Camera
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3 Tap .
The device takes a series of photos and displays the available shooting modes.
4 Select a shooting mode and apply an effect to the photos.
• 	Best photo: Take a series of photos and save the best one. To view other photos in the
series, scroll left or right. The device recommends the best photo and identifies it with
.
• 	Best face: Take multiple group shots at the same time and combine them to create the
best possible image. Tap the white frame on each face and choose the best individual
pose for each subject from the poses that appear at the bottom of the screen. The
device recommends the best photo and identifies it with .
• 	Drama shot: Take a series of photos and combine them to create an image that shows
motion trails. Extend the motion trail in the image by selecting more photos from the
bottom of the screen. To edit the motion trails of selected photos, tap and select
a photo. Tap to display subject’s motion trails or tap to erase the motion trails.
Edit the photo as desired and tap Done.
• 	Eraser: Erase unwanted moving objects. Tap to erase unwanted moving objects.
Tap to restore the original photo.
• 	Panning shot: Apply an effect to the subject’s background that makes the subject
appear to be moving fast. Tap Objects to select a subject. Tap Motion blur to change
the angle of blurring to apply to the background. Tap and draw a circle with your
finger around the large circle to adjust the angle of blurring. To adjust the level of
background blurring, drag the screen to the left or the right.
5 When you are finished editing photos, tap .
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Panorama
Use this mode to take a photo composed of many photos strung together. The device
identifies the photo with in Gallery.
On the Apps screen, tap Camera → MODE → Panorama.
To get the best shot, follow these tips:
• 	Move the camera slowly in one direction.
• 	Keep the image within the frame on the camera’s viewfinder.
• 	Avoid taking photos of indistinct backgrounds, such as an empty sky or a plain
wall.
Virtual tour
Use this shooting mode to take photos in a space by moving forwards, or rotating left or right.
Photos of the space are taken from different angles. You can view the photos in a slideshow
and simulate actually moving through the space. The device identifies the photo with in
Gallery.
1 Tap Camera on the Apps screen.
2 Tap MODE → Virtual tour.
3 Move with the device to position the dot inside the large circle in the centre of the
preview screen.
When the circle’s border turns blue, the device starts to take photos.
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4 Move slowly forwards, or rotate left or right while taking photos.
Whenever the dot is inside the large circle, the device takes a photo automatically.
5 Repeat this action to take more photos.
To see a preview of the photo, tap at the bottom left of the screen. The direction where
images were taken is displayed on each preview thumbnail.
To delete the last photo that was taken, tap Undo.
6 To finish, tap .
Continuous shot
Use this mode to take a series of photos of moving subjects.
On the Apps screen, tap Camera → MODE → Continuous shot.
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HDR (Rich tone)
Use this mode to take photos with rich colours and reproduce details even in bright and dark
areas.
On the Apps screen, tap Camera → MODE → HDR (Rich tone).
Without effect With effect
Managing shooting modes
Select the shooting modes to appear on the mode selection screen.
On the Apps screen, tap Camera → MODE → Manage modes.
Downloading shooting modes
Download more shooting modes from Samsung Apps (GALAXY Apps).
On the Apps screen, tap Camera → MODE → Download.
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Camera settings
On the Apps screen, tap Camera → . Not all of the following options are available in both
still camera and video camera modes. The available options vary depending on the mode
used.
• 	Picture size: Select a resolution. Use higher resolution for higher quality. But it takes up
more memory.
• 	Picture stabilisation: Set the device to automatically detect darker conditions and adjust
the brightness of the photo without the flash.
This option is not available when you record videos.
• 	Face detection: Set the device to recognise people’s faces and help you take photos of
them.
• 	ISO: Select an ISO value. This controls camera light sensitivity. It is measured in filmcamera
equivalents. Low values are for stationary or brightly-lit objects. Higher values are
for fast-moving or poorly-lit objects.
• 	Metering modes: Select a metering method. This determines how light values are
calculated. Centre-weighted measures background light in the centre of the scene. Spot
measures the light value at a specific location. Matrix averages the entire scene.
• 	Tap to take pics: Tap the image on the preview screen to take photos.
• 	Save as: Set the device to save both the rich tone photo and original photo, or only the
rich tone photo.
• 	Video size: Select a resolution. Use higher resolution for higher quality. But it takes up
more memory.
• 	Recording mode: Change the recording mode.
• 	Effects: Select a filter effect to use when taking photos or recording videos.
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• 	Flash: Activate or deactivate the flash.
• 	Timer: Use this for delayed-time shots.
• 	Location tags: Attach a GPS location tag to the photo.
• 	To improve GPS signals, avoid shooting in locations where the signal may be
obstructed, such as between buildings or in low-lying areas, or in poor weather
conditions.
• 	Your location may appear on your photos when you upload them to the Internet.
To avoid this, deactivate the GPS tag setting.
• 	Storage location: Select the memory location for storage.
• 	Review pics/videos: Set the device to show photos or videos after capturing them.
• 	Remote viewfinder: Set the device to use as a viewfinder and control the other device to
take photos or record videos. Refer to Remote viewfinder for more information.
• 	White balance: Select an appropriate white balance, so images have a true-to-life colour
range. The settings are designed for specific lighting situations. These settings are similar
to the heat range for white-balance exposure in professional cameras.
• 	Exposure value: Change the exposure value. This determines how much light the
camera’s sensor receives. For low-light situations, use a higher exposure.
• 	Grid lines: Display viewfinder guides to help composition when selecting subjects.
• 	The volume key: Set the device to use the Volume button to control the shutter or zoom
function.
• 	Voice control: Set the device to take photos with voice commands.
• 	Help: View help information for using the camera.
• 	Reset settings: Reset the camera settings.
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Gallery
Viewing photos or videos
Viewing content on the device
On the Apps screen, tap Gallery and select an image or a video.
Video files show the icon on the preview thumbnail.
To hide or show the menu bar and the preview thumbnails, tap the screen.
Access additional options.
Delete the image.
Modify the image.
Move to the previous screen.
Send the image to others.
Search for other devices to view
the image.
Image and video preview
thumbnails
Gallery
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Selecting a sorting option
The images or videos on your device can be sorted by time or album. You can also filter
images and videos by category, such as people or scenery.
On the Apps screen, tap Gallery → , and then select a sorting option.
Accessing additional options
On the Apps screen, tap Gallery and select an image or a video. Tap and use the following
options. The available options may differ depending on the selected file.
• 	More info: View more information about the file.
• 	Copy to clipboard: Copy the file to the clipboard.
• 	Studio: Edit images or videos in studio mode.
• 	Rotate left: Rotate anticlockwise.
• 	Rotate right: Rotate clockwise.
• 	Crop: Trim the image.
• 	Rename: Rename the file.
• 	Slideshow: Start a slideshow with the images in the current folder.
• 	Set as: Set the image as wallpaper or a contact image.
• 	Print: Print the image by connecting the device to a printer. Refer to Mobile printing for
more information.
• 	Settings: Change the Gallery settings.
On the list of files, you can select multiple files by taping and hold a file. You can share or
delete the selected files at once, and use additional options by tapping .
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Editing photos or videos
Photo studio
Edit images by applying various effects.
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Studio → Photo studio.
3 Select an image to edit.
4 Edit the image by applying various effects.
Decorate the image by adding
stickers, inserting a frame, or
drawing on the image.
Apply effects to an image of a
person.
Adjust the saturation or
brightness of the image.
Apply effects to the image.
Crop, rotate, or resize the image.
5 When you are finished editing the image, tap Done → .
6 Select a save option and tap OK.
The edited photo is saved in the Studio folder. To open the folder, tap Gallery → →
Album → Studio.
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Collage studio
Combine several images together to create a collage.
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Studio → Collage studio.
3 Select images to combine and tap Done.
4 Edit the image by applying various effects.
Change the aspect ratio.
Shuffle your pictures and use a
randomly selected layout and
background.
Adjust the margins or corner
roundness.
Select a layout.
Select a background.
5 When you are finished editing the images, tap .
The edited image is saved in the Studio folder. To open the folder, tap Gallery → →
Album → Studio.
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Shot & more
Apply various effects to the images you have taken.
Only photos taken in shot & more mode can be selected.
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Studio → Shot & more.
3 Select an image to edit.
4 Edit the image by applying various effects.
Save the best photo.
Erase moving objects from the
background.
Create the best possible image.
Create an image that shows
motion trails.
Make the subject appear to be
moving quickly.
5 When you are finished editing the image, tap .
The edited image is saved in the Studio folder. To open the folder, tap Gallery → →
Album → Studio.
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Video trimmer
Trim video segments.
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Studio → Video trimmer.
3 Select a video to edit.
4 Move the start bracket to the desired starting point, move the end bracket to the desired
ending point, tap Done.
Start bracket End bracket
Current position
5 Enter a filename, and then tap OK to save the video.
Gallery
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Gallery settings
1 Tap Gallery on the Apps screen.
2 Tap → Settings.
3 Use the following options:
• 	Sync via Wi-Fi only: Set the device to sync content only when the Wi-Fi connection is
activated.
• 	Tag buddy: Tag photos with information, such as date and location. To edit tags, tap the
information on an image, tap , edit the details, and then tap Done.
• 	Face tag: Assign tags to faces in an image. A white frame appears around a face when it
is detected. Select the face, tap Add name, and then select a contact to identify the face
tag. When the face tag appears on an image, tap it and access various options, such as
calling or sending a message to the person.
When you use Face tag, face recognition may fail depending on the face angle,
face size, skin colour, facial expression, light conditions, or accessories the subject is
wearing.
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Multimedia
Music
Playing music
Tap Music on the Apps screen.
Select a music category, and then select a song to play.
Add the song to a playlist.
Skip to the next song. Tap and
hold to move forwards quickly.
Pause and resume playback.
Access additional options.
Change the repeat mode.
Skip to the previous song. Tap
and hold to move backwards
quickly.
Turn on shuffle.
Open the playlist.
Search for other devices to play
the file.
Set the file as your favourite
song.
Adjust the volume.
Multimedia
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To listen to songs at equal volume levels, tap → Settings, and then tick Smart volume.
When Smart volume is activated, the volume may end up louder than the device
volume level. Use caution to avoid long-term exposure to loud sounds to prevent
damage to your hearing.
Smart volume may not be activated for some files.
To set a personalised sound while listening to songs with a headset, tap → Settings →
Adapt Sound → On.
When you activate this option for the first time, tap Start to adjust the sound. The device
starts a series of sound tests to adjust the sound level and starts to beep. Tap Yes if you can
hear the beep or No if you cannot. Repeat this step for each test until the sound adjustment is
finished. Then, tick Music sound and tap Done to apply the option when you listen to music.
When you turn the volume up to level 14 or higher, the adapt sound option is not
applied to music playback. If you turn the volume down to level 13 or lower, the
option is reapplied.
Viewing a list of recommended songs
To view a list of recommended songs based on the song that is currently playing, rotate the
device to landscape orientation.
Setting a song as ringtone or alarm tone
To use the currently-playing song as a ringtone or an alarm tone, tap → Set as → From the
beginning or Auto recommendations, select an option, and then tap Done.
Creating playlists
Make an own selection of songs.
Tap Music on the Apps screen.
Tap Playlists → → Create playlist. Enter a title and tap OK. Tap , select songs to include,
and then tap Done.
To add the currently-playing song to a playlist, tap and select the playlist.
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Playing music by mood
Use this feature to play music that suits your mood.
Tap Music on the Apps screen.
Tap Music square. Songs are automatically categorised by mood. Tap a mood cell or drag
multiple cells to listen to the music in the cells.
Song categories are based on available information about the song. Some songs may
not be categorised in mood cells.
Playing music stored on other devices
Search for music that is stored on other devices and play it on your device.
Tap Music on the Apps screen.
Accessing music on a registered device
Tap Devices and select a device in REGISTERED DEVICES to access and play music. You can
play the song on the devices that are registered to Samsung link. Visit link.samsung.com for
more information. Ensure that the registered devices are turned on and connected to a Wi-Fi
or mobile network.
You may incur additional charges when you access content stored on other devices
via the mobile network.
Accessing music on a nearby device
Tap Devices and select a device in NEARBY DEVICES to access and play music. You can play
the song on the devices with the content sharing feature activated.
On the Apps screen, tap Settings → Nearby devices, and then tap the Nearby devices
switch to activate it. Refer to Nearby devices for more settings.
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Video
Playing videos
Tap Video on the Apps screen.
Select a video to play.
Change screen ratio.
Move forwards or
backwards by
dragging the bar.
Search for other
devices to play the
file.
Skip to the previous
video. Tap and hold
to move backwards
quickly.
Skip to the next
video. Tap and hold
to move forwards
quickly.
Access additional
options.
Switch to the
pop-up video player.
Pause and resume
playback.
Adjust the volume.
To customise the control panel location during playback, tap → Settings, tick Mini
controller, and then tap Close. Then, tap or to move the control panel to either side of
the screen.
This feature is available only in landscape orientation.
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Using the pop-up video player
Use this feature to use other apps without closing the video player. While watching videos,
tap to use the pop-up video player.
Spread two fingers apart on the screen to enlarge the player or pinch to reduce it. To move
the player, drag the player to another location.
Capturing images
To use this feature, during playback, tap → Settings, tick Capture, and then tap Close.
Tap to capture an image from the video during playback.
Sharing or deleting videos
Tap Video on the Apps screen.
Tap and hold a video, tap , and then select a sharing method.
Tap → Delete, select videos, and then tap Done.
Editing videos
Tap Video on the Apps screen.
Select a video, tap → Studio → Video trimmer. Move the start bracket to the desired
starting point, move the end bracket to the desired ending point, tap Done, enter a filename,
and then tap OK to save the video.
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Playing videos stored on other devices
Search for videos that are stored in other devices and play them on your device.
Tap Video on the Apps screen.
Accessing a video on a registered device
Tap Devices and select a device in REGISTERED DEVICES to access and play the video. You
can play the video on the devices registered to Samsung link. Visit link.samsung.com for more
information. Ensure that the registered devices are turned on and connected to a Wi-Fi or
mobile network.
You may incur additional charges when you access content stored on other devices
via the mobile network.
Accessing a video on a nearby device
Tap Devices and select a device in NEARBY DEVICES to access and play the video. You can
play the video on devices that have the content sharing feature activated.
On the Apps screen, tap Settings → Nearby devices, and then tap the Nearby devices
switch to activate it. Refer to Nearby devices for more settings.
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S Health
About S Health
Use this app to set your calorie intake and calorie burning levels based on your physical
statistics. You can use it to record the actual calories you eat and burn. Also, the app
recommends exercises and provides health tips to help you maintain a balanced-lifestyle.
Tap S Health on the Apps screen.
S Health features
While using S Health, you can access the following features:
• 	Pedometer: Count the steps that you take.
• 	Exercise: Set and manage your exercise goals. You can record and check exercise
information, such as quantity, speed, and calories burnt. Also, when you exercise
outdoors, you can use the exercise feature to take photos, listen to music, and check your
location.
• 	Food: Manage your calorie intake.
• 	Weight: Record and manage weight changes.
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Setting up a user profile
When running this app for the first time, read and agree to the terms and conditions, and
then set up a user profile.
1 Tap S Health on the Apps screen.
2 Read the on-screen information about the app and tap Next.
3 Read and agree to the terms and conditions, and then tap Next.
4 Sign in to your Samsung account. Or, tap Skip to skip this procedure.
5 Enter a user name and your birth date, select your gender, and then tap Next.
To prevent your profile to be viewed from other S Health users, tick Hide my profile
information from other S Health users.
6 Enter your physical statistics and tap Next.
7 Select an activity level and tap Next.
When you finish setting up the profile, the profile information you entered appears.
• 	Based on your physical statistics, the device calculates your basal metabolic rate
(BMR) and recommends a daily calorie intake. The recommendation may not be
accurate for all ages, body compositions, or nutritional needs.
• 	The burned calories estimated through the S Health may differ from the actual
burned calories due to your device specification, surroundings, health status,
exercise style and many more. Samsung does not warrant the accuracy of the
estimated information of burned calories and we recommend you to use the data
for recreational purpose only.
8 Check your profile information and tap Start.
The S Health main screen appears.
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S Health main screen
View a summary that shows your current step count and the calories you have burnt or
eaten. You can also reorganise shortcuts for easy access to S Health menus and change the
background image on the S Health main screen.
On the S Health main screen, tap → Edit favourites, and then tap to add shortcuts to the
S Health main screen.
To delete shortcuts, tap .
Access the S Health menu Access additional options.
screen.
Summaries of step counts,
calorie goals, and intake calories
Shortcuts to S Health menus Search for and download apps.
Tap and use the following functions:
• 	Edit favourites: Add or edit S Health menu shortcuts.
• 	Set background: Select a background image.
• 	Backup and restore: Backup or restore your S Health data.
• 	Settings: Configure settings for S Health.
• 	Help: View help information about using S Health.
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Using S Health menus
Tap to access various menus.
Select to use menus.
Access the S Health main screen.
My profile
• 	Pedometer: Measure your step count and check burnt calories. Refer to Walking mate for
more information.
• 	Exercise: Record exercise duration and check burnt calories. Refer to Exercise mate for
more information.
• 	Food: Record and manage calorie intake. Refer to Recording food intake for more
information.
• 	Weight: Record and manage weight changes. Refer to Managing weight for more
information.
• 	More apps: Search for and download the apps that can sync with S Health.
Further information about S Health functions or apps downloaded via More apps is
available. To access more information about a function or app, open it. Then, tap →
Help, select a topic, and then tap User manual. 
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Walking mate
The device counts the number of steps you have taken and measures the distance travelled. It
also measures the calories you have burnt using a sensor.
1 Tap → Pedometer.
2 Tap Start and start walking.
The device measures your step count, distance travelled, and burnt calories, and displays
them in real-time.
Start measuring.
Access additional options.
View the logs of your daily steps.
Target number of steps
View your step count in a graph.
Distance you have walked
Move to a specic date of step
count records.
Calories you have burnt
Step count
Check your ranking in the
community.
3 To stop measuring, tap Pause → OK.
The measurements are saved.
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Tap and use the following functions:
• 	Daily step goal: Change the target number of steps.
• 	Reset daily data: Reset the daily step count.
• 	Device data to view: Select a device to view information recorded by the pedometer.
• 	Share via: Send the current page to others.
• 	Notice: View notice of burnt calories.
• 	Settings: Configure settings for S Health.
• 	User manual: View more information about using this feature.
• 	You may experience a brief delay while the Pedometer monitors your steps and
displays your step count.
• 	If you use the Pedometer while travelling by car or train, vibration may affect your
step count.
Viewing your step count in a graph
View your burnt calories for a period in a graph.
On the Pedometer main screen, tap .
Return to the previous screen.
View hourly, daily, or monthly
records in a graph.
View your step count in a graph.
Access the S Health menu
screen.
Total step count
View the logs of your daily steps.
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Resetting the daily step records
The device accumulates each day’s step records.
To reset the daily step count, tap → Reset daily data → OK.
Exercise mate
Record your exercise information and burnt calories using S Health’s exercise feature. You can
view your exercise and burnt calorie records in a graph and share the data with others.
Tap → Exercise.
• 	Before using this feature, pregnant women, the elderly, and young children, users
suffering from conditions, such as chronic heart disease or high blood pressure, are
recommended to seek the advice of a licensed medical professional.
• 	If you feel dizzy, experience pain, or have difficulty breathing during exercise, stop
using this feature and seek the advice of a licensed medical professional.
Starting to exercise
1 Set the exercise type, activate or deactivate the voice guide, select background music,
and then tap Start.
The device records the exercise time and displays progress towards achieving exercise
goals.
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2 Start exercising and use various features on the screen.
Tap to lock the screen and display exercise information only. To unlock the screen, tap
and hold .
Take a photo of the exercise
location.
View a map of places you have
exercised.
Control music playback.
Exercise type View and manage accessory
device connections.
Information displayed during
exercise such as speed, time, and
more. Tap to show more items.
Activate or deactivate the audio
guide.
3 To finish exercising, tap Pause → Stop.
The exercise information, distance, and photos you have taken are displayed on the
screen.
4 Enter additional information and tap Done.
The device saves the exercise information.
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Tap and use the following functions:
• 	Set maximum heart rate: Set the device to automatically update your maximum heart
rate based on your profile and previous heart rate measurements. Or, set your heart rate
to be manually updated and enter it yourself.
• 	Reset daily data: Reset the daily exercise data.
• 	Notice: View notice of burnt calories.
• 	Settings: Configure settings for S Health.
• 	User manual: View more information about using this feature.
Using the coaching feature while exercising in running mode
Use the personalised coaching feature to exercise safely and effectively. You will receive realtime
coaching advice that leads you through a safe and effective workout that keeps you fit.
Connect the device to the heart rate monitor to use the coaching feature.
To view the available heart rate monitors, tap → Settings → Compatible
accessories → Exercise.
About the coaching feature
The coaching feature includes Firstbeat technology to provide personalised exercise
guidance. Firstbeat uses Training Effect (TE) analysis that measures the accumulated physical
load during a workout and assesses the impact on your fitness. TE levels are based on your
physical profile and the heart rate information recorded while you work out. Your TE level
increases when you perform effective exercise and the coaching feature uses the TE to
provide you with feedback.
The feedback is provided by the feature via prompts, such as ‘speed up’, ‘keep up this
pace’, and ‘slow down’. When you first start to use the coaching feature, it will estimate an
appropriate TE level based on your profile. As you exercise, it will analyse your training history
and provide more personalised guidance. A typical workout may start at a lower intensity and
sharply increase in intensity towards the end.
Visit www.firstbeat.fi/te for more information.
While exercising, the heart rate monitor may not work properly if the device is
exposed to excessive sweat or its position is changed.
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1 Wear the heart rate monitor.
2 On the Exercise main screen, tap → Scan.
3 Select your heart rate monitor from the detected devices list.
4 Follow the on-screen instructions to connect your heart rate monitor to your device.
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5 When connection is made, tap Running on the Exercise main screen.
View the connection status.
6 Tap Set workout goal → Training effect goal.
7 Tap Auto in the pop-up window to automatically set the maximum heart rate.
The maximum heart rate is the fastest heart rate an individual can achieve through
exercise. If you know your maximum heart rate, enter it manually. If you set the
maximum heart rate to be measured automatically, the device will calculate it using
“210 - 0.65 x age”.
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8 Set the exercise intensity and tap Next.
Set the training intensity at one
of the three available levels.
9 Set the exercise duration and tap Done.
If you set the exercise duration shorter than the recommended duration, the exercise
intensity will increase to achieve the TE.
10On the Exercise main screen, activate or deactivate the voice guide, select background
music, and then tap Start.
11 Start exercising.
If you feel pain or discomfort while exercising, stop immediately and consult a
medical professional.
12To finish exercising, tap Pause → Stop.
13 Check the exercise duration, distance, and calories burned and tap Done to save the
exercise information to the device.
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Viewing a log of burnt calories
Compare your burnt calorie records for a period by viewing them in a graph.
On the Exercise main screen, tap .
Return to the previous screen.
View hourly, daily or monthly
records in a graph.
View your burnt calories in a
graph.
Access the S Health menu
screen.
Total burnt calories
View the logs of your daily
exercise.
View and manage accessory
device connections.
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Recording food intake
Record your daily food intake and manage your calorie consumption.
1 Tap → Food.
2 Tap next to the meal.
3 Enter the meal information and tap Done.
• 	To search for a food, tap Search and select it from the search results.
• 	To select from a food list sorted into categories, tap Category.
• 	To select from the frequently-eaten foods, tap Frequent.
• 	To select from the My food list, tap My food.
4 Enter additional food information and tap Save.
The food information is recorded as your calorie intake for the meal.
View the logs of your daily
calorie intake.
View or edit meal information.
View your calorie intake in a
graph.
Move to a specic date to view
calorie intake records.
Access additional options.
Total calorie intake
Add meal information.
Calorie goal
Select from the My food list.
Take a photo of a food item to
add it to meal information.
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Tap and use the following functions:
• 	Daily calorie goal: Change your daily calorie intake goal.
• 	My food: Enter the frequently-eaten foods.
• 	Reset daily data: Reset the daily calorie intake data.
• 	Share via: Send the current page to others.
• 	Settings: Configure settings for S Health.
• 	User manual: View more information about using this feature.
Use the calorie information in Food for personal reference only. The data provided
may not be accurate at all times and is subject to change. Some food information may
differ from actual calorie levels.
Viewing calorie intake in a graph
Compare your calorie intake records for a period by viewing them in a graph.
On the Food main screen, tap .
Return to the previous screen.
View the logs of your daily
calorie intake.
View hourly, daily or monthly
records in a graph.
View your calorie intake in a
graph.
Access the S Health menu
screen.
Total calorie intake
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Entering information about frequently-eaten food
Save information about food that you eat frequently. You can quickly update your calorie
intake by adding saved food information instead of entering the information each time you
eat it.
1 Tap → My food.
2 Tap Add food item, enter the food name and its calorie information, and then tap Save.
3 Enter the amount that you eat and tap OK.
The food information is added to the My food list.
4 To record intake food information from the frequently-eaten food list, tap My food, select
the added food, and then tap Done.
5 Tap Save.
Managing weight
Record your weight information and monitor weight changes using S Health’s weight feature.
You can view your weight records in a graph and share the data with others.
1 Tap → Weight.
2 Tap Update.
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3 Enter your weight and tap Save.
Whenever you change your weight, the device applies it to your profile.
View weight records in a graph.
Height information
Access additional options.
View and manage accessory
device connections.
Move to a specic date to view
weight records.
Weight information
Update your weight information.
View the logs of your daily
weight.
Tap and use the following functions:
• 	Reset daily data: Reset the daily weight data.
• 	Share via: Send the current page to others.
• 	Settings: Configure settings for S Health.
• 	User manual: View more information about using this feature.
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Viewing your recorded weight in a graph
Compare your weight records for a period by viewing them in a graph. Tap on the Weight
main screen.
Return to the Weight main
screen.
View and manage accessory
device connections.
View hourly, daily or monthly
records in a graph.
View your weight records in a
graph.
Access the S Health menu
screen.
Weight information
View the logs of your daily
weight.
Entering data by using accessory devices
Import weight information from the connected device.
Tap → Scan, select a device from the detected devices list. Follow the on-screen
instructions to connect the device to your device.
Resetting weight record
To reset the daily weight record, tap → Reset daily data → OK.
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Installing additional S Health apps
You can download and install various apps that are compatible with this app.
1 Tap → More apps.
2 Tap More and select an app.
3 Follow the on-screen instructions and install the app.
S Health settings
On the S Health main screen, tap → Settings, and then select one of the following:
• 	Profile: Edit your physical statistics.
• 	Accounts: Sign in to your Samsung account to manage S Health data online.
• 	Password: Set a PIN to lock or unlock S Health.
• 	Unit settings: Set unit options.
• 	Notification: Set the device to display new events and achievements.
• 	My accessories: View and manage accessory device connections.
• 	Compatible accessories: View accessories that are compatible with the device or
manage connected accessories.
• 	Reset data: Reset S Health data.
• 	Check for updates: Check the current version of S Health.
• 	Terms and Conditions: View the terms and conditions, including personal information
and data retention policies.
• 	About S Health: View information about S Health.
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• 	The personal information collected by S Health may be stored on the device
for informative purposes only. Samsung does not receive, store, nor transmit
your personal information. (But if you sign in to your Samsung account from S
Health, your data may be saved on the server for data backup purposes.) Personal
information may be stored until the completion of such purposes. You can delete
personal data stored by S Health by using the Reset data option in the Settings
menu or by uninstalling the app. Resetting the data will delete all information
stored in the server. To delete any data you have shared with social networks or
transferred to storage devices, you must delete them separately.
• 	You assume full responsibility for the inappropriate use of data shared on social
networks or transmitted to others. Use caution when sharing your personal data
with others.
• 	To secure your personal information, on the S Health main screen, tap → Settings
→ Password, and then set a password.
• 	If the device is connected to measuring devices, verify the communication protocol
to confirm proper operation. If you use a wireless connection, such as Bluetooth or
ANT+, the device may be affected by electronic interference from other devices.
Avoid using the device near other devices that transmit radio waves.
• 	The content used in the S Health app may vary depending on the software version
of the app. The services provided with the app are subject to change or the
cancellation of support without prior notice.
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Security features
Emergency mode
About emergency mode
Use this mode to extend the device’s standby time when you are in an emergency situation.
When this mode is activated, the screen brightness decreases and battery consumption is
reduced by restricting some features. You can also turn on the flash, sound alarms, and send
your location information to others in a message.
Activating emergency mode
Press and hold the Power button, and then tap Emergency mode. Alternatively, on the Apps
screen, tap Settings → Safety assistance → Emergency mode, and then tap the Emergency
mode switch to activate it.
Sound alarms.
Add more apps to use.
Make an emergency call.
Remaining battery power and
estimated battery standby time
Turn on the flash.
Send your current location Make a call.
information in a message.
Browsing the Internet.
Access additional options.
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The estimated maximum standby time shows the time remaining before the battery
power runs out if the device is not used. Standby time may vary depending on your
device settings and operating conditions.
Deactivating emergency mode
To deactivate emergency mode, press and hold the Power button, and then tap Emergency
mode. Alternatively, tap → Disable Emergency mode. Emergency mode is deactivated.
Help message
About help message
You can preset contacts to send a message to in an emergency. Send messages to your
primary contacts by quickly pressing the Power button three times.
On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance.
Adding primary contacts
1 On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance.
2 Tap Manage primary contacts → Create primary contact.
3 Tap Create new contact and enter contact information or tap Select from contacts to
add an existing contact as a primary contact.
Setting help messages
On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance → Send help messages, and then tap
the Send help messages switch to activate it. Select content to include in help messages.
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Sending help messages
In an emergency situation, quickly press the Power button three times. The device sends
messages to your primary contacts. The messages include your location information.
Severe weather notifications (Geo News)
About severe weather notifications (Geo News)
Use this feature to receive notifications about severe weather conditions close to your current
location.
• 	The feature identifies your location and provides you with information about
disasters if they occur in your area. The information provided may differ depending
on the service provider in your current location.
To view information about severe weather conditions and the regions and
languages that the information is available in, visit www.samsung.com/geonews.
• 	To receive severe weather notifications, connect the device to a Wi-Fi or mobile
network.
• 	This feature may not be available depending on the region or service provider.
Receiving notifications
On the Apps screen, tap Settings → Safety assistance → Geo News, and then tap the Geo
News switch to activate it.
Warning notifications
Tick Geo News notification pop-ups.
If the weather conditions worsen, the device displays the notification in a pop-up window.
You can make an emergency call or send emergency messages to preset contacts from the
pop-up window.
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Watch notifications
Notifications for less severe weather conditions appear on the status bar at the top of the
screen. The information provided is displayed in the Geo News widget.
Using the geo news widget
You can view your current location and information about disasters in your region in the Geo
News widget.
On the Home screen, scroll left and tap the Geo News widget.
Current location
Disaster information for
your current location.
Access additional
options.
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Useful apps and features
Kids Mode
Starting Kids Mode
Use this widget to provide a fun and safe environment for children by restricting children’s
access to certain apps or content.
Before you use this widget, you need to download and install it. On the Home screen, tap
Kids Mode → Install. When it is installed, the widget appears on the Home and App screens.
To start kids mode, tap Kids Mode on the Home or Apps screen.
When you launch this widget for the first time, tap Set PIN at the bottom of the screen. Then,
follow the on-screen instructions.
If the Kids Mode widget is accidentally uninstalled, you can reinstall it. On the Home
screen, tap and hold an empty area, tap Widgets, tap and hold the Kids Mode
widget. Drag the widget to the Home screen and tap Kids Mode to reinstall it.
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Kids mode home screen
The Home screen is the starting point to access all of apps in kids mode.
Kids Drawing Kids Camera
Exit kids mode.
Access parental controls.
Newly added apps
Kids Voice Recorder
Kids Media
Kids Gallery
Use this app to view saved images, drawings, voice recordings, and media files that you allow
your child to access.
Use this app to play videos. Before you use this app, add videos that are saved on the device
to the app. Refer to Parental control for more information.
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Use this app to create a drawing with a pen, a brush, and more.
Use this app to record or play voice recordings.
Use this app to take photos or record videos.
Kids mode play area
Scroll right on the Home screen to open kids mode play area.
You can interact with characters, background objects, and more.
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Parental control
Use this feature to set restrictions for kids mode to control access to content and apps. You
can change kids mode settings, usage time limits, and more.
On the Home screen, tap and enter the PIN.
To exit parental control, press the Home button.
Tap and use the following:
• 	Children’s name: View and edit children’s profile.
• 	Activity: View information about how your children use the device, such as playing
duration and frequently-used apps.
• 	Daily playtime limit: Set a time limit to manage your children’s usage.
• 	Applications: View and add apps that are allowed to be used in kids mode.
• 	Media: Allow your children to access certain images and videos saved on the device.
• 	General: Configure kids mode settings.
• 	Kids Store: Download apps for kids from Samsung Apps (GALAXY Apps).
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S Finder
Use this app to search for content on the device. You can apply various filters and view the
search history.
Open the notifications panel and tap S Finder.
Searching for content
Tap the search field and enter a keyword, or tap and say a keyword.
To get more refined results, tap and apply filters under the search field.
To update the list of search results, tap → Refresh.
You can set the search parameters using the available filters or select search categories. Tap
→ Settings → Select filters or Select search category.
Managing the search history
You can view or delete your past searches. Select a previous search item to perform the
search again.
To delete the search history, tap → Settings → Delete history, select search keywords, and
then tap Done.
To set the device to not save the search history, tap → Settings, and deselect Save search
history.
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S Planner
Starting S Planner
Use this app to manage events and tasks.
Tap S Planner on the Apps screen.
Access additional options.
Create events or tasks.
Change the view mode.
Go to today's date.
Tap and use the following:
• 	Go to: Move to a specific date.
• 	Delete: Delete events or tasks.
• 	Search: Search for events or tasks.
• 	Calendars: Select the calendars to display.
• 	Sync: Sync events and tasks with your accounts.
• 	Settings: Change settings for S Planner.
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Creating events or tasks
1 Tap S Planner on the Apps screen.
2 Tap . Alternatively, select a date with no events or tasks in it and tap the date again.
If the date already has saved events or tasks in it, tap the date and tap .
3 Select either event or task and enter details.
• 	Add event: Set a start and end date for an event. You can set an optional repeat
setting.
• 	Add task: Add a task to do on a specific date. You can set an optional priority setting.
Enter a title.
Attach a map showing the
location of the event.
Add more details.
Select a calendar to use or sync
with.
Select an item.
Set a start and end date for the
event.
4 Tap Save to save the event or task.
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Syncing events and tasks with your accounts
Tap S Planner on the Apps screen.
To sync events and tasks with your accounts, tap → Sync.
To add accounts to sync with, tap → Calendars → Add account. Then, select an account
to sync with and sign in. When an account is added, a green circle is displayed next to the
account name.
To change an account’s syncing option, on the Apps screen, tap Settings → Accounts, and
then select an account service.
Deleting events or tasks
Tap S Planner on the Apps screen.
To delete events or tasks, tap → Delete, select the events or tasks, and then tap Done → OK.
To delete an event or task while viewing it, tap → OK.
To mark tasks as completed, tap a date that has tasks in it and tick completed tasks.
Sharing events or tasks
Tap S Planner on the Apps screen.
To share an event or task while viewing it, tap → Share via, and then select a sharing
method.
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S Voice
About S Voice
Use this app to command the device by voice to perform various features.
Tap S Voice on the Apps screen. Alternatively, press the Home button twice.
To deactivate the access by pressing the Home button, tap → Settings, and then deselect
Open via the home key.
This app may not be available depending on the region or service provider.
Setting the language
Tap → Settings → Language, and then select a language.
The selected language is applied to S Voice only, not to the language displayed on
the device.
Using S Voice
When you launch S Voice, the device starts voice recognition and the microphone icon turns
red.
Say a voice command.
If you say a command and the device recognises it, the microphone icon at the bottom of the
screen flashes green. Then, the device performs the command.
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Tips for better voice recognition:
• 	Speak clearly.
• 	Speak in quiet places.
• 	Do not use offensive or slang words.
• 	Avoid speaking in dialectal accents.
The device may not recognise your commands or may perform unwanted commands
depending on your surroundings or how you speak.
Waking up S Voice in standby mode
If S Voice is not used for a certain period, it automatically switches to standby mode.
Tap the microphone icon or say “Hi Galaxy” to the device to resume voice recognition.
Changing the wake-up command
You can change the wake-up command from “Hi Galaxy”. The wake-up command is used to
launch S Voice when the device is in standby mode.
Tap → Settings → Voice wake-up → Set wake-up command.
Disabling voice feedback
Tap → Disable Voice feedback. The device stops providing voice feedback when you say
commands.
Correcting unwanted voice commands
You can edit the voice commands if the device does not recognise them correctly.
To correct a voice command, tap the last speech bubble that contains your spoken text and
edit the text with the keyboard.
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Clock
Alarm
On the Apps screen, tap Clock → Alarm.
Setting alarms
Tap in the alarms list, set an alarm time, select the days on which the alarm will repeat, set
other various alarm options, and then tap Save. To activate or deactivate alarms, tap next
to the alarm in the alarms list.
• 	Snooze: Set an interval and the number of times for the alarm to repeat after the preset
time.
• 	Smart alarm: Set a time and tone for the smart alarm. A smart alarm starts at a low
volume a few minutes before a preset alarm is scheduled to sound. The volume of the
smart alarm increases gradually until you turn it off or the preset alarm sounds.
Stopping alarms
Drag outside the large circle to stop an alarm. If you have previously enabled the snooze
option, drag outside the large circle to repeat the alarm after a specified length of time.
Deleting alarms
Tap → Delete, select alarms, and then tap Done.
Useful apps and features
141
World clock
On the Apps screen, tap Clock → World clock.
Creating clocks
Tap and enter a city name or select a city from the cities list.
To apply summer time, tap and hold a clock, and then tap .
Deleting clocks
Tap → Delete, select clocks, and then tap Done.
Stopwatch
On the Apps screen, tap Clock → Stopwatch.
Tap Start to time an event. Tap Lap to record lap times.
Tap Stop to stop timing. To clear lap times, tap Reset.
To set the device to dim the screen during laps, tap → Settings → Keep screen dimmed.
Timer
On the Apps screen, tap Clock → Timer.
Set the duration, and then tap Start.
Drag outside the large circle when the timer goes off.
To change the alarm ringtone settings, tap → Settings.
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Calculator
Use this app for simple or complex calculations.
Tap Calculator on the Apps screen.
Rotate the device to landscape orientation to display the scientific calculator. If Screen
rotation is disabled, tap → Scientific calculator.
Memo
Use this app to create memos and organise them by category.
Tap Memo on the Apps screen.
Composing memos
Tap on the memos list and enter a memo. While composing a memo, use the following
options:
• 	 : Create or set a category.
• 	 : Insert images.
• 	 : Make a voice recording to insert.
To save the memo, tap Save.
To edit a memo, tap a memo, and then tap the content of the memo.
Searching for memos
Tap on the memos list and enter a keyword to search for memos that include the keyword.
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Adding and managing categories
Create categories to sort and manage your memos.
On the memos list, tap → Manage categories.
To add a new category, tap , enter a category name, and then tap OK.
To delete a category, tap next to the category, and then tap OK.
To rename a category, tap and hold a category name, enter a new name for the category, and
then tap OK.
To change the category order, tap next to a category and drag it up or down to another
position.
Accessing additional options
You can access additional options on the memos list and while viewing memos.
On the memos list, tap and use the following options:
• 	Select: Select memos to apply options.
• 	Delete: Delete memos.
• 	Account: Sync memos with your Samsung account.
While viewing a memo, tap and use the following options:
• 	Delete: Delete the memo.
• 	Share Via: Share the memo with others.
• 	Print: Print the memo by connecting the device to a printer. Refer to Mobile printing for
more information.
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Voice Recorder
Recording voice memos
Tap Voice Recorder on the Apps screen.
Tap to start recording. Speak into the microphone. Tap to pause recording. To cancel
recording, tap . Tap to finish recording.
While recording a voice memo, tap to insert a bookmark.
Display the list of voice memos. Change the recording mode.
Access additional options.
Start recording.
Recording elapsed time
To set the device to remove background noise, tap → Settings, and then tick Noise
reduction.
Saving files with contextual tags
Add contextual tags, such as locations and dates, to filenames when saving voice memos.
Tap → Settings, and then tick Contextual filename. The device adds the recording date to a
filename. To add the location where a voice memo is recorded, tap → Settings, and then tick
Location tags.
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Playing voice memos
Tap Voice Recorder on the Apps screen.
Tap and select a voice memo to play.
• 	 : Trim the voice memo.
• 	 : Set a portion of the voice memo for loop playback.
• 	 : Adjust the playback speed.
• 	 : Skip a silent portion in the voice memo.
• 	 : Insert bookmarks in the voice memo.
• 	 / : Pause or resume playback.
• 	 / : Skip to the previous or next voice memo.
Using the bookmarks list
You can mark specific points in a voice memo with bookmarks. Each bookmark is marked
with a bookmark icon on the voice memo.
To view the bookmark details while a voice memo is playing, tap → Bookmarks. Select a
bookmark from the bookmark list to play the voice memo from that position.
Managing voice memos
On the Apps screen, tap Voice Recorder → .
Tap to search for voice memos.
Tap to delete voice memos.
Tap and select one of the following:
• 	Select: Select voice memos to apply options.
• 	Sort by: Sort memos by date, title, or category.
• 	Filter by category: View memos filtered by a category.
• 	Edit categories: Add, delete, or rename categories.
• 	Settings: Change the voice recorder settings.
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Renaming voice memos
Tap and hold the voice memo, tap → Rename, enter a new name for the voice memo, and
then tap OK.
Managing categories
Tap → Edit categories → , enter a category name, select a colour, and then tap Done.
To change or assign voice memo categories, in the list of voice memos, tap and hold the voice
memo. Then, tap → Change category, and then select the category.
To filter voice memos by category, tap → Filter by category, and then select the category.
Dropbox
Use this app to save and share files with others via Dropbox cloud storage. When you save
files to Dropbox, your device automatically syncs with the web server and any other devices
that have Dropbox installed.
This app may not be available depending on the region or service provider.
1 Tap Dropbox on the Apps screen.
2 Sign in to your Dropbox account. If you do not have it, create a Dropbox account.
3 Tap Turn on Camera Upload.
The device uploads photos taken with the device’s camera to Dropbox. To upload videos,
tap the Include videos switch to activate it.
To upload photos or videos manually, tap Skip this.
4 Use the following functions:
• 	 : Upload or open files. Tap → Upload here to upload files.
• 	 : View the uploaded photos or videos. Tap to share or delete files, or create
albums.
• 	 : Open files in the favourites list.
• 	 : View notifications.
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Flipboard
Use this app to view live social network updates and news in a personalised magazine format.
Tap Flipboard on the Apps screen.
This app may not be available depending on the region or service provider.
When you launch this app for the first time or restart it after performing a data reset, follow
the on-screen instructions to finish the setup.
On the Flipboard main screen, select from various news articles and subscriptions.
Editing subscriptions
On the Flipboard main screen, tap → My Flipboard to view your subscriptions.
To delete subscriptions or to change their location, tap and hold an item. Then, drag the item
to the rubbish bin or to a new location.
To add more subscriptions, tap , select a subscription under DISCOVER MORE, and then
tap .
Creating personalised magazines
Save various content by creating your own magazine to read later or to share with others.
While you are reading content, tap to create a magazine. You can create a new magazine
or save the selected content to an existing magazine.
To view your magazines, tap → My Flipboard.
To view help information, tap → My Flipboard → → Help. You can visit the
Flipboard website for more information.
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Smart Remote
About Smart Remote
Use this app to connect to a TV and use the device as a remote control. You can search for and
select TV programmes and control channels with your device.
Tap Smart Remote on the Apps screen.
Connecting to a TV
1 Tap Smart Remote on the Apps screen.
2 Tap Select country or region and select a country.
3 Select a region and select the broadcast service.
The available TV programmes appear.
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Using the device as a remote control
You can turn the TV on or off, browse channels, or adjust the volume level on the TV using the
device as a remote control.
1 On the device, tap → Continue.
2 Select the TV brand.
3 Ensure that the device’s infrared port is facing the TV and tap . Then, tap Yes, this code
1 works if the device turns off the TV.
If the device does not turn off the TV, tap Send this code 1 again or No, test next code 2,
and then repeat this until the TV recognises the signal.
4 Select a channel source.
5 When the setup is completed, tap .
Turn the TV on or o.
TV control menus
Additional functions
Access additional options.
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Watching TV using the device
Select a TV programme from the list of available programmes to watch on the connected TV.
Ensure that the device’s infrared port is facing the TV.
1 Tap → TV shows, Movies, or Sports and scroll left or right to select a category.
2 Select a TV programme and tap Watch now.
The selected programme will be shown on the connected TV.
3 Tap to change channels or adjust the volume.
The remote control panel appears on the screen.
Setting programme reminders
1 Select a TV programme to watch.
2 Tap Reminder, set an alarm to remind you of the TV programme’s start time, and then tap
Done.
The alarm goes off at the preset time.
Torch
Use this widget to turn the flash on or off to improve visibility.
To add it to the Home screen, on the Home screen, tap and hold an empty area, tap Widgets,
tap and hold the Torch widget, and then drag it to the Home screen.
Tap the Torch widget on the Home screen to turn it on or off.
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Magnifier
Use this widget to magnify text or objects with the rear camera.
To add it to the Home screen, on the Home screen, tap and hold an empty area, tap Widgets,
tap and hold the Magnifier widget, and then drag it to the Home screen.
Tap the Magnifier widget on the Home screen.
Tap or to adjust the magnification.
To focus on the centre of the screen, tap . You can also adjust the focus manually by tapping
where you want to focus.
To turn on the flash to view text or objects in dark conditions, tap .
To take a photo of text or objects, tap .
Google apps
Google provides entertainment, social network, and business apps. You may require a Google
account to access some apps. Refer to Setting up accounts for more information.
To view more app information, on the each app’s main screen, tap → Help.
Some apps may not be available or may be labelled differently depending on the
region or service provider.
Chrome
Search for information and browse webpages.
Google Mail
Send or receive emails via the Google Mail service.
Google+
Share your news and follow updates that your family, friends, and others share. You can also
back up your photos and videos, and more.
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Maps
Find your location on the map, search for locations, and view location information for various
places.
Play Music
Discover, listen to, and share music on your device.
Play Movies & TV
Watch videos stored on your device and download various content to watch from the Play
Store.
Play Books
Download various books from Play Store and read them.
Play Newsstand
Read news and magazines that interest you in one convenient location.
Play Games
Download games from Play Store and play them with others.
Drive
Store your content on the cloud, access it from anywhere, and share it with others.
YouTube
Watch or create videos and share them with others.
Photos
Manage photos, albums, and videos that you have saved on the device and uploaded to
Google+.
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Hangouts
Chat with your friends individually or in groups and use images, emoticons, and video calls
while you are chatting.
Google
Search quickly for items on the Internet or your device.
Voice Search
Search quickly for items by saying a keyword or phrase.
Google Settings
Configure settings for some features provided by Google.
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Connecting with other devices
Bluetooth
About Bluetooth
Bluetooth creates a direct wireless connection between two devices over short distances. Use
Bluetooth to exchange data or media files with other devices.
• 	Samsung is not responsible for the loss, interception, or misuse of data sent or
received via the Bluetooth feature.
• 	Always ensure that you share and receive data with devices that are trusted
and properly secured. If there are obstacles between the devices, the operating
distance may be reduced.
• 	Some devices, especially those that are not tested or approved by the Bluetooth
SIG, may be incompatible with your device.
• 	Do not use the Bluetooth feature for illegal purposes (for example, pirating copies
of files or illegally tapping communications for commercial purposes).
Samsung is not responsible for the repercussion of illegal use of the Bluetooth
feature.
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Pairing with other Bluetooth devices
1 On the Apps screen, tap Settings → Bluetooth, tap the Bluetooth switch to activate it,
and then tap Scan.
The detected devices are listed.
To set the device as visible to other devices, tap the device name.
2 Select a device to pair with.
If your device has paired with the device before, tap the device name without confirming
the auto-generated passkey.
If the device you want to pair with is not in the list, request that the device turns on its
visibility option.
3 Accept the Bluetooth authorisation request on both devices to confirm.
Sending and receiving data
Many apps support data transfer via Bluetooth. You can share data, such as contacts or media
files, with other Bluetooth devices. The following actions are an example of sending an image
to another device.
Sending an image
1 On the Apps screen, tap Gallery.
2 Select an image.
3 Tap → Bluetooth, and then select a device to transfer the image to.
If the device you want to pair with is not in the list, request that the device turns on its
visibility option. Or, set your device as visible to other devices.
4 Accept the Bluetooth authorisation request on the other device.
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Receiving an image
When another device sends you an image, accept the Bluetooth authorisation request. The
received image is saved in the Gallery → Download folder.
Unpairing Bluetooth devices
1 On the Apps screen, tap Settings → Bluetooth.
The device displays the paired devices in the list.
2 Tap next to the device’s name to unpair.
3 Tap Unpair.
Wi-Fi Direct
About Wi-Fi Direct
Wi-Fi Direct connects devices directly via a Wi-Fi network without requiring an access point.
Connecting to other devices
1 On the Apps screen, tap Settings → Wi-Fi, and then tap the Wi-Fi switch to activate it.
2 Tap → Wi-Fi Direct.
The detected devices are listed.
3 Select a device to connect to.
To connect to multiple devices, tap → Multi-connect.
To change the device name, tap → Rename device.
4 Accept the Wi-Fi Direct authorisation request on the other device to confirm.
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Sending and receiving data
You can share data, such as contacts or media files, with other devices. The following actions
are an example of sending an image to another device.
Sending an image
1 On the Apps screen, tap Gallery.
2 Select an image.
3 Tap → Wi-Fi Direct, and then select a device to transfer the image to.
4 Accept the Wi-Fi Direct authorisation request on the other device.
Receiving an image
When another device sends you an image, accept the Wi-Fi Direct authorisation request. The
received image is saved in the Gallery → Download folder.
Ending the device connection
1 On the Apps screen, tap Settings → Wi-Fi.
2 Tap → Wi-Fi Direct.
The device displays the connected devices in the list.
3 Tap End connection → OK to disconnect the devices.
Connecting with other devices
158
NFC
About NFC
Your device allows you to read near field communication (NFC) tags that contain information
about products. You can also use this feature to make payments and buy tickets for
transportation or events after downloading the required apps.
The battery contains a built-in NFC antenna. Handle the battery carefully to avoid
damaging the NFC antenna.
Using the NFC feature
Use the NFC feature to send images or contacts to other devices, and read product
information from NFC tags. If you insert a SIM or USIM card that has a payment feature, you
can use the device to make payments conveniently.
On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then tap the NFC switch to activate it.
Alternatively, open the quick setting panel and tap NFC to activate it.
Place the NFC antenna area on the back of your device near an NFC tag. The information from
the tag appears.
Ensure that the device’s screen is unlocked. Otherwise, the device will not read NFC
tags or receive data.
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Making a purchase with the NFC feature
Before you can use the NFC feature to make payments, you must register for the mobile
payment service. To register or get more information about the service, contact your service
provider.
On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then tap the NFC switch to activate it.
Alternatively, open the quick setting panel and tap NFC to activate it.
Touch the NFC antenna area on the back of your device to the NFC card reader.
To set the default payment app, tap Tap and pay and select an app.
The payment services list may not include all available payment apps.
Sending data
Use the Android Beam feature to send data, such as webpages and contacts, to NFC-enabled
devices.
1 On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then tap the NFC switch to activate it.
Alternatively, open the quick setting panel and tap NFC to activate it.
2 Tap Android Beam and tap the Android Beam switch to activate it.
3 Select an item and touch the other device’s NFC antenna to your device’s NFC antenna.
4 When Touch to beam. appears on the screen, tap your device’s screen to send the item.
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S Beam
Use this feature to send data, such as videos, images, and documents.
1 Activate the S Beam feature on the receiving device.
2 On the Apps screen, tap Settings → NFC, and then tap the NFC switch to activate it.
Alternatively, open the quick setting panel and tap NFC to activate it.
3 Tap S Beam and tap the S Beam switch to activate it.
4 Select a file and touch the other device’s NFC antenna to your device’s NFC antenna.
5 When Touch to beam. appears on the screen, tap your device’s screen to send the file.
• 	Do not send copyright-protected data via S Beam. Doing so may violate copyright
laws. Samsung is not responsible for any liabilities caused by the illegal use of
copyrighted data.
• 	If both devices try to send data simultaneously, the file transfer may fail.
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Quick connect
About Quick Connect
Use this feature to easily search and connect to nearby devices. You can use the device as a
remote control by connecting it to a TV. You can also conveniently share content stored on
your device with computers.
• 	Connection methods may vary depending on the type of connected devices or the
shared content.
• 	Device name may vary depending on the Bluetooth devices to pair with. For
example, the device name can be shown as BT MAC.
Before using this feature
• 	When connecting to a device that supports the Quick Connect feature, turn on the
device’s screen to make it detectable.
• 	When connecting to a device that does not support the Quick Connect feature, ensure
that Wi-Fi Direct or the Bluetooth feature is activated.
Connecting to other devices
1 Open the notifications panel and tap Quick connect.
When the panel opens, the Bluetooth feature is activated automatically and the device
searches for nearby devices.
2 Select a device to connect to.
The next steps may vary depending on the connected device. Follow the on-screen
instructions to complete the connection between the devices.
To allow nearby devices to search for your device and connect to it, tap → Always ready
to connect, and then tap the Always ready to connect switch to activate it.
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Re-searching for devices
If the desired device does not appear in the list, search for the device.
Tap and select the device from the list of detected devices.
Disconnecting devices
To deactivate the Quick Connect feature, tap at the top of the screen. Alternatively, tap
.
Sharing content
Share content with the connected devices.
1 Open the notifications panel and tap Quick connect.
2 Select a device from the list of detected devices.
3 Select a media category.
4 Select the content to share and tap Done.
Your device sends the content to the connected device.
Connecting to a TV
Connect the device to a TV and control the TV by using the device as a remote control.
1 Open the notifications panel and tap Quick connect.
Ensure that the TV is turned on.
2 Select a TV from the list of detected devices.
When the device is connected to the TV, a remote control layout appears on the screen.
When you connect the device to a TV for the first time, tap Set up Remote control. Then,
follow the on-screen instructions to complete connecting the devices.
3 Control the connected TV using the remote control.
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Screen Mirroring
About Screen Mirroring
Use this feature to connect your device to a large screen with an AllShare Cast dongle or
HomeSync and then share your contents. You can also use this feature with other devices that
support the Wi-Fi Miracast feature.
Screen mirroring
-enabled devices
(AllShare Cast dongle,
HomeSync, and Wi-Fi
Miracast devices)
• 	This feature may not be available depending on the region or service provider.
• 	Miracast-enabled devices that do not support High-bandwidth Digital Content
Protection (HDCP 2.X) may not be compatible with this feature.
• 	Some files may be buffered during playback, depending on the network
connection.
• 	To save energy, deactivate this feature when not in use.
• 	If you specify a Wi-Fi frequency, AllShare Cast dongles or HomeSync may not be
detected or connected.
• 	If you play videos or games on a TV, select an appropriate TV mode to get the best
experience.
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Viewing content on a TV
Before you connect a TV to your device, connect the TV and the screen mirroring-enabled
device. To set up the connection, refer to the device’s user manual. The following actions are
an example of viewing content on a TV connected via an AllShare Cast dongle.
1 Connect the screen mirroring-enabled device to the TV using an HDMI cable.
2 On the TV, select a connection mode, such as HDMI mode, to connect an external device.
3 On the Apps screen, tap Settings → Screen Mirroring.
The detected devices are listed.
4 Select a device to connect to.
Your device’s screen appears on the TV screen.
If you connect the device for the first time, tap and hold the dongle’s name in the list and
enter the PIN shown on the TV screen.
5 Open or play a file, and then control the display with the keys on your device.
Stopping viewing the content
On the Apps screen, tap Settings → Screen Mirroring, and then tap the Screen Mirroring
switch to deactivate it.
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Mobile printing
Connect the device to a printer via the Wi-Fi feature or Wi-Fi Direct, and print image or
documents.
Some printers may not be compatible with the device.
Connecting to a printer
On the Apps screen, tap Settings → Printing, select a printer type, and then tap the switch at
the top right of the screen to activate it. The device searches for printers that are connected to
the same Wi-Fi network as your device. Select a printer to use as the default printer.
To add printers manually, tap → Add printer → , enter details, and then tap OK.
To change printing settings, tap → Printing settings.
Printing content
While viewing content, such as images or documents, tap → Print, and then select a printer.
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Device & data manager
Upgrading the device
The device can be upgraded to the latest software.
Upgrading over the air
The device can be directly upgraded to the latest software by the firmware over-the-air
(FOTA) service.
On the Apps screen, tap Settings → About device → Software update → Update now.
Upgrading with Samsung Kies
Download the latest version of Samsung Kies from the Samsung website. Launch Samsung
Kies and connect the device to the computer. Samsung Kies automatically recognises the
device and shows available updates in a dialogue box, if any. Click the Update button in the
dialogue box to start upgrading. Refer to the Samsung Kies help for more information about
how to upgrade.
• 	Do not turn off the computer or disconnect the USB cable while the device is
upgrading.
• 	While upgrading the device, do not connect other media devices to the computer.
Doing so may interfere with the update process.
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Transferring files between the device and a
computer
Move audio, video, image, or other types of files from the device to the computer, or vice
versa.
Do not disconnect the USB cable from the device when you are transferring files.
Doing so may cause data loss or device damage.
• 	Do not disconnect the device from the computer when you play files saved in the
device on the connected computer. After you finish playing the file, disconnect the
device from the computer.
• 	The devices may not connect properly if they are connected via a USB hub. Directly
connect the device to the computer’s USB port.
Connecting as a media device
1 Connect the device to the computer using the USB cable.
2 Open the notifications panel, and then tap Connected as a media device → Media
device (MTP).
Tap Camera (PTP) if your computer does not support Media Transfer Protocol (MTP) or
not have any appropriate driver installed.
3 Transfer files between your device and the computer.
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Connecting with Samsung Kies
Samsung Kies is a computer app that manages media contents and personal information
with Samsung devices. Download the latest Samsung Kies from the Samsung website.
1 Connect the device to the computer using the USB cable.
Samsung Kies launches on the computer automatically. If Samsung Kies does not launch,
double-click the Samsung Kies icon on the computer.
2 Transfer files between your device and the computer.
Refer to the Samsung Kies help for more information.
Backing up and restoring data
Keep your personal information, app data, and settings safe on your device. You can back up
your sensitive information to a backup account and access it later.
Using a Google account
1 Tap Settings on the Apps screen.
2 Tap Backup and reset and tick Back up my data.
3 Tap Backup account and select an account as the backup account.
To restore data, you must sign in to your Google account via the setup wizard. You can
launch and open the setup wizard by performing a factory data reset on the device.
If you do not sign in to your Google account via the setup wizard, you cannot restore
the backup data.
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Using a Samsung account
1 On the Apps screen, tap Settings → Accounts → Add account → Samsung account,
and then sign into your Samsung account.
2 Tap Settings on the Apps screen.
3 Tap Cloud → Backup, tick the items to back up, and then tap Back up now → Back up.
To restore data, on the Apps screen, tap Settings → Cloud → Restore, select the
items, and then tap Restore now.
Performing a data reset
Delete all settings and data on the device. Before performing a factory data reset, ensure you
back up all important data stored on the device. Refer to Backing up and restoring data for
more information.
On the Apps screen, tap Settings → Backup and reset → Factory data reset → Reset
device → Erase everything. The device automatically restarts.
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Settings
About Settings
Use this app to configure the device, set app options, and add accounts.
Tap Settings on the Apps screen.
To search for settings by entering keywords, tap .
QUICK SETTINGS
View the list of your favourite setting options.
To edit the list of favourite setting options, tap → Edit quick settings, select a settings
option, and then tap Done.
NETWORK CONNECTIONS
Wi-Fi
Activate the Wi-Fi feature to connect to a Wi-Fi network and access the Internet or other
network devices.
On the Settings screen, tap Wi-Fi, and then tap the Wi-Fi switch to activate it.
The device can maintain a stable network connection by automatically selecting either
the Wi-Fi or mobile network to use the strongest signal. To automatically switch between
networks, tick Smart network switch.
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To use options, tap .
• 	Scan: Search for available networks.
• 	Wi-Fi Direct: Activate Wi-Fi Direct and connect devices directly via Wi-Fi to share files.
• 	Advanced: Customise Wi-Fi settings.
• 	WPS push button: Connect to a secured Wi-Fi network with a WPS button.
• 	WPS PIN entry: Connect to a secured Wi-Fi network with a WPS PIN.
• 	Help: View help information for Wi-Fi.
Setting Wi-Fi sleep policy
Tap → Advanced → Keep Wi-Fi on during sleep.
When the screen is turned off, the device automatically turns off Wi-Fi connections.
When this happens, the device automatically accesses mobile networks if it is set
to use them. This may incur data transfer fees. To avoid additional charges, set this
option to Always.
Setting Network notification
The device can detect open Wi-Fi networks and display an icon on the status bar to notify
when available.
Tap → Advanced and tick Network notification to activate this feature.
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Bluetooth
Activate the Bluetooth feature to exchange information over short distances.
On the Settings screen, tap Bluetooth, and then tap the Bluetooth switch to activate it.
To use more options, tap .
• 	Visibility timeout: Set duration that the device is visible.
• 	Received files: View received files via Bluetooth.
• 	Rename device: Change the device name.
• 	Help: View help information for Bluetooth.
Tethering and Mobile hotspot
Use the device as a mobile hotspot to share the device’s mobile data connection with other
devices. Refer to Tethering and Mobile hotspot for more information.
On the Settings screen, tap Tethering and Mobile hotspot.
• 	Mobile hotspot: Use the mobile hotspot to share the device’s mobile data connection
with computers or other devices through the Wi-Fi network. You can use this feature
when the network connection is not available.
• 	USB tethering: Use USB tethering to share the device’s mobile data connection with
a computer via USB. When connected to a computer, the device is used as a wireless
modem for the computer.
• 	Bluetooth tethering: Use Bluetooth tethering to share the device’s mobile data
connection with computers or other devices via Bluetooth.
Flight mode
This disables all wireless functions on your device. You can use only non-network services.
On the Settings screen, tap Flight mode.
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Data usage
Keep track of your data usage amount and customise the settings for the limitation.
On the Settings screen, tap Data usage.
• 	Mobile data: Set the device to use data connections on any mobile network.
• 	Set mobile data limit: Set a limit for mobile data usage.
• 	Data usage cycle: Set a monthly reset date to monitor data usage between periods.
To use more options, tap .
• 	Data roaming: Set the device to use data connections when you are roaming.
• 	Restrict background data: Set the device to disable sync in the background while using
a mobile network.
• 	Auto sync data: Activate or deactivate auto-syncing of apps, such as calendar or email.
You can select what information to sync for each account in Settings → Accounts.
• 	Show Wi-Fi usage: Set the device to show your data usage via Wi-Fi.
• 	Mobile hotspots: Select mobile hotspots to prevent apps that are running in the
background from using them.
Location
Change settings for location information permissions.
On the Settings screen, tap Location, and then tap the Location switch to activate it.
• 	Mode: Select a method to collect your location data.
• 	RECENT LOCATION REQUESTS: View which apps request your current location
information and their battery usage.
• 	LOCATION SERVICES: View the location services your device is using.
• 	My places: Set up profiles that will be used for specific locations when you use GPS, Wi-Fi,
or Bluetooth features to find your current location.
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More networks
Customise settings to control networks.
On the Settings screen, tap More networks.
Default messaging app
Select the default app to use for messaging.
Mobile networks
• 	Mobile data: Set the device to use data connections on any mobile network.
• 	Data roaming: Set the device to use data connections when you are roaming.
• 	Access Point Names: Set up access point names (APNs).
• 	Network mode: Select a network type.
• 	Network operators: Search for available networks and select a network for roaming.
VPN
Set up and connect to virtual private networks (VPNs).
CONNECT AND SHARE
NFC
Activate the NFC feature to read or write NFC tags that contain information.
On the Settings screen, tap NFC, and then tap the NFC switch to activate it.
• 	Android Beam: Turn on the Android Beam feature to send data, such as webpages and
contacts, to NFC-enabled devices.
• 	S Beam: Activate the S Beam feature to send data, such as videos, images, and
documents, to devices that support NFC and Wi-Fi Direct.
• 	Tap and pay: Set the default payment app for mobile payments.
The payment services list may not include all available payment apps.
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Nearby devices
Change settings for sharing content when you connect the device to nearby devices.
On the Settings screen, tap Nearby devices, and then tap the Nearby devices switch to
activate it.
• 	DEVICE NAME: View the media server name for your device.
• 	Content to share: Set the device to share your content with other devices.
• 	Allowed devices: View the list of devices that can access your device.
• 	Denied devices: View the list of devices that are blocked from accessing your device.
• 	Download to: Select a memory location for saving media files.
• 	Download from other devices: Set the device to accept uploads from other devices.
Printing
Configure settings for printer plug-ins installed on the device. You can search for available
printers or add one manually to print files via Wi-Fi or cloud services.
On the Settings screen, tap Printing.
Screen Mirroring
Activate the screen mirroring feature and share your display with others.
On the Settings screen, tap Screen Mirroring.
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SOUND AND DISPLAY
Sound
Change settings for various sounds on the device.
On the Settings screen, tap Sound.
• 	Sound mode: Set the device to use sound mode or silent mode.
• 	Volume: Adjust the volume level for call ringtones, music and videos, system sounds, and
notifications.
• 	Ringtones: Add or select a ringtone for incoming calls.
• 	Vibrations: Add or select a vibration pattern.
• 	Notifications: Select a ringtone for events, such as incoming messages and missed calls.
• 	Vibrate when ringing: Set the device to vibrate and play a ringtone for incoming calls.
• 	Dialling keypad tone: Set the device to sound when you tap the buttons on the keypad.
• 	Touch sounds: Set the device to sound when you select an app or option on the touch
screen.
• 	Screen lock sound: Set the device to sound when you lock or unlock the touch screen.
• 	Sound when tapped: Set the device to sound when a key is touched.
• 	SAMSUNG APPLICATIONS: Change the notification settings for each app.
• 	Music effects: Select a sound effect to apply when you adjust to music.
Settings
177
Display
Change the display settings.
On the Settings screen, tap Display.
• 	Brightness: Set the brightness of the display.
• 	Font:
– Font style: Change the font type for display text.
– Font size: Change the font size.
• 	Screen rotation: Set the content to rotate automatically when the device is turned.
– Smart rotation: Set the interface not to rotate according to the orientation of your
face.
• 	Smart stay: Set the device to prevent the display backlight from turning off while you are
looking at the display.
• 	Screen timeout: Set the length of time the device waits before turning off the display’s
backlight.
• 	Screen mode:
– Adapt Display: Use this mode for optimising the display according to the display
settings.
– Dynamic: Use this mode to make the display tone more vivid.
– Standard: Use this mode for normal surroundings.
– Professional photo: Use this mode to make the display tone look like real colours.
– Cinema: Use this mode for dim surroundings, such as in a dark room.
• 	Auto adjust screen tone: Set the device to save power by adjusting the brightness of the
display.
• 	Daydream: Set the device to launch a screensaver when the device is charging or
connected to a desktop dock.
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• 	LED indicator:
– Charging: Set the device to turn on the notification light while the battery is charging.
– Low battery: Set the device to turn on the notification light when the battery is low.
– Notifications: Set the device to turn on the notification light when you have missed
calls, messages, or notifications.
– Voice recording: Set the device to turn on the notification light when you record
voice memos.
• 	Touch key light duration: Set the duration that the Recent apps button and the Back
button’s backlight remains on.
• 	Increase touch sensitivity: Set the device to allow use of the touch screen with gloves
on.
Depending on the type of material you wear while touching the device, some
commands may not be recognised.
Wallpaper
Change the wallpaper settings.
On the Settings screen, tap Wallpaper.
• 	Home screen: Select a background image for the Home screen.
• 	Lock screen: Select a background image for the locked screen.
• 	Home and lock screens: Select a background image for the Home screen and the locked
screen.
Lock screen
Change the settings for the locked screen.
On the Settings screen, tap Lock screen.
• 	Screen lock: Activate the screen lock feature. The following options may vary depending
on the screen lock feature selected.
• 	Dual clock: Set the device to show the dual clock.
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• 	Clock size: Change the clock size.
• 	Show date: Set the device to show the date with the clock.
• 	Camera shortcut: Set the device to show the camera shortcut on the locked screen.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
• 	Owner information: Enter your information that is shown with the clock.
• 	Unlock effect: Select an effect that you see when you unlock the screen.
• 	Additional information: Set the device to display additional information on the locked
screen.
• 	Help text: Set the device to show the help text on the locked screen.
Notification panel
Customise the items that appear on the notifications panel.
On the Settings screen, tap Notification panel.
• 	Brightness adjustment: Set the device to display the brightness adjustment bar on the
notifications panel.
• 	Recommended apps: Set the device to display a list of recommended apps on the
notifications panel based on your actions, such as connecting a headset to the device.
• 	Set quick setting buttons: Rearrange the quick setting buttons displayed on the
notifications panel.
Toolbox
Set the device to use the toolbox.
On the Settings screen, tap Toolbox, and then tap the Toolbox switch to activate it.
• 	APPLICATIONS: View the apps list to display in the toolbox.
• 	Edit: Select the apps to display in the toolbox.
Settings
180
PERSONALISATION
Easy mode
Set the device to easy mode.
On the Settings screen, tap Easy mode.
• 	Standard mode: Set the device to standard mode.
• 	Easy mode: Set the device to easy mode.
• 	EASY APPLICATIONS: Select apps to apply simpler layouts.
Accessibility
Use this feature to improve accessibility to the device. Refer to About Accessibility for more
information.
On the Settings screen, tap Accessibility.
Blocking mode
Select which notifications will be blocked or set to allow notifications for calls from specified
contacts in blocking mode.
On the Settings screen, tap Blocking mode, and then tap the Blocking mode switch to
activate it.
Private mode
Set the device to prevent others from accessing your personal content by activating private
mode.
On the Settings screen, tap Private mode, and then tap the Private mode switch to activate
it.
• 	Unlock method: Set or change the unlock method to activate private mode.
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Finger Scanner
Register your fingerprint to the device to secure the device or sign in to your Samsung
account.
On the Settings screen, tap Finger Scanner.
• 	Fingerprint manager: Register or delete fingerprint information.
• 	Change alternative password: Change the alternative password to use if the device does
not recognise the fingerprint.
• 	Screen lock: Set an unlock method and an alternative password.
• 	Verify Samsung account: Set the device to verify your Samsung account with
fingerprints.
• 	Pay with PayPal: Set the device to verify your PayPal account and to authorise purchases
using your fingerprints.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
MOTION
Motions and gestures
Activate the motion recognition feature and change the settings that control motion
recognition on your device.
On the Settings screen, tap Motions and gestures.
• 	Direct call: Set the device to make a voice call by picking up and holding the device near
your ear while viewing call, message, or contact details.
• 	Smart alert: Set the device to alert you if you have missed calls or new messages when
you pick up the device.
• 	Mute/Pause: Set the device to mute incoming calls or alarms, or to pause media playback
by using palm motions or looking away from the screen.
– Covering screen with hand: Set the device to mute incoming calls or alarms, or to
pause media playback when you cover the screen with your palm.
– Turning device over: Set the device to mute incoming calls or alarms, or to pause
media playback by placing the device face down.
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• 	Palm swipe to capture: Set the device to capture a screenshot when you sweep your
hand to the left or right across the screen.
Air view
Hover over an item or the screen with your finger to preview content or view information in a
pop-up window.
On the Settings screen, tap Air view, and then tap the Air view switch to activate it.
USER AND BACKUP
Accounts
Add email or SNS accounts.
On the Settings screen, tap Accounts.
Cloud
Change settings for syncing data or files with your Samsung account or Dropbox cloud
storage.
On the Settings screen, tap Cloud.
Backup and reset
Change the settings for managing settings and data.
On the Settings screen, tap Backup and reset.
• 	Back up my data: Set the device to back up settings and app data to the Google server.
• 	Backup account: Set up or edit your Google backup account.
• 	Automatic restore: Set the device to restore settings and app data when the apps are
reinstalled on the device.
• 	Factory data reset: Reset settings to the factory default values and delete all data.
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SYSTEM
Language and input
Change the settings for text input. Some options may not be available depending on the
selected language.
On the Settings screen, tap Language and input.
Language
Select a display language for all menus and apps.
Default
Select a default keyboard type for text input.
Samsung keyboard
To change the Samsung keyboard settings, tap .
The available options may vary depending on the region or service provider.
• 	English(UK): Select a default keyboard layout.
• 	Select input languages: Select languages for text input.
• 	Predictive text: Activate predictive text mode to predict words based on your input and
show word suggestions. You can also customise the word prediction settings.
• 	Auto replacement: Set the device to correct misspelled and incomplete words by
tapping the space bar or punctuation mark.
• 	Auto capitalisation: Set the device to automatically capitalise the first character after a
final punctuation mark, such as a full stop, question mark, or exclamation mark.
• 	Auto spacing: Set the device to automatically insert a space between words.
• 	Auto-punctuate: Set the device to insert a full stop when you double-tap the space bar.
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• 	Keyboard swipe:
– None: Set the device to deactivate the keyboard swipe feature.
– Continuous input: Set the device to enter text by sweeping on the keyboard.
– Cursor control: Enable the smart keyboard navigation feature to move the cursor by
scrolling the keyboard.
– Flick input: Enable or disable the keyboard to enter numbers or symbols when you
tap and hold a key, and then flick your finger upwards.
• 	Sound: Set the device to sound when a key is touched.
• 	Character preview: Set the device to display a large image of each character tapped.
• 	Tap and hold delay: Set the recognition time for tapping and holding the screen.
• 	Reset settings: Reset Samsung keyboard settings.
Google voice typing
To change the voice input settings, tap .
• 	Choose input languages: Select languages for text input.
• 	Block offensive words: Set the device to prevent the device from recognising offensive
words in voice inputs.
• 	Offline speech recognition: Download and install language data for offline voice input.
Voice search
• 	Language: Select a language for voice recognition.
• 	“Ok Google” hotword detection: Set the device to begin voice recognition when you say
the wake-up command while using the search app.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
• 	Speech output: Set the device to provide voice feedback to alert you to the current
action.
• 	Block offensive words: Hide offensive words from voice search results.
• 	Offline speech recognition: Download and install language data for offline voice input.
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• 	Personalised recognition: Set the device to use information from your Google
dashboard to improve speech recognition accuracy.
• 	Bluetooth headset: Set the device to allow voice input of search keywords via the
Bluetooth headset microphone when a Bluetooth headset is connected.
Text-to-speech options
• 	PREFERRED TTS ENGINE: Select a speech synthesis engine. To change the settings for
speech synthesis engines, tap .
• 	Speech rate: Select a speed for the text-to-speech feature.
• 	Listen to an example: Listen to the spoken text for an example.
• 	Default language status: View the status of the default language for the text-to-speech
feature.
Notification readout
Set the device to read aloud notifications when you have incoming calls, messages, or events.
Pointer speed
Adjust the pointer speed for the mouse or trackpad connected to your device.
Date and time
Access and alter the following settings to control how the device displays the time and date.
On the Settings screen, tap Date and time.
If the battery remains fully discharged or removed from the device, the time and date
is reset.
• 	Automatic date and time: Automatically update the time and date when moving across
time zones.
• 	Set date: Set the current date manually.
• 	Set time: Set the current time manually.
• 	Automatic time zone: Set the device to receive time zone information from the network
when you move across time zones.
• 	Select time zone: Set the home time zone.
• 	Use 24-hour format: Display time in 24-hour format.
• 	Select date format: Select a date format.
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Safety assistance
Activate emergency mode and set primary contacts and messages. Refer to Emergency mode
for more information.
On the Settings screen, tap Safety assistance.
• 	Emergency mode: Set the device to activate emergency mode and reduce battery
consumption by using basic functions, such as calling.
• 	Geo News: Set the device to receive notifications for severe weather conditions.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
• 	Send help messages: Set the device to send help messages by pressing the Power
button three times.
– Send pictures: Set the device to send photos taken by the front and rear cameras with
the help message.
This feature may not be available depending on the region or service provider.
– Send sound recording: Set the device to record sound and send it along with the
message to the recipients.
• 	Manage primary contacts: Select or edit the recipients for help messages.
Battery
View the amount of battery power consumed by your device.
On the Settings screen, tap Battery.
• 	Display battery percentage: Set the device to display the remaining battery life.
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Power saving
Activate power-saving mode and change the settings for power-saving mode. Refer to Power
saving feature for more information.
On the Settings screen, tap Power saving.
• 	Power saving mode: Activate power-saving mode and change the settings for powersaving
mode.
– Restrict background data: Set the device to prevent apps that are running in the
background from using a mobile data connection.
– Restrict performance: Set the device to limit various options, such as turning off the
Recent apps button and the Back button’s backlight.
– Greyscale mode: Set the device to display colours on the screen as grey tones.
• 	Ultra power saving mode: Extend standby time and reduce battery consumption by
displaying a simpler layout and allowing limited access to an app.
The estimated maximum standby time shows the time remaining before the battery
power runs out if the device is not used. Standby time may vary depending on your
device settings and operating conditions.
Storage
View memory information for your device and memory card, or format a memory card.
On the Settings screen, tap Storage.
Formatting a memory card permanently deletes all data from it.
The actual available capacity of the internal memory is less than the specified
capacity because the operating system and default apps occupy part of the memory.
The available capacity may change when you upgrade the device.
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Security
Change settings for securing the device and the SIM or USIM card.
On the Settings screen, tap Security.
• 	Encrypt device: Set a password to encrypt data saved on the device. You must enter the
password each time you turn on the device.
Charge the battery before enabling this setting because it may take more than an
hour to encrypt your data.
• 	Encrypt external SD card: Set the device to encrypt files on a memory card.
If you reset your device to the factory defaults with this setting enabled, the device
will not be able to read your encrypted files. Disable this setting before resetting the
device.
• 	Remote controls: Set the device to allow control of your lost or stolen device remotely
via the Internet. To use this feature, you must sign in to your Samsung account.
– ACCOUNT REGISTRATION: Add or view your Samsung account.
– Use wireless networks: Set the device to allow location data collection or to
determine the location of your lost or stolen device via Wi-Fi or mobile networks.
• 	SIM change alert: Activate or deactivate the Find my mobile feature which helps locate
the device when lost or stolen.
• 	Go to website: Access the Find my mobile website (findmymobile.samsung.com). You
can track and control your lost or stolen device from the Find my mobile website.
• 	Set up SIM card lock:
– Lock SIM card: Activate or deactivate the PIN lock feature to require the PIN before
using the device.
– Change SIM PIN: Change the PIN used to access SIM or USIM data.
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• 	Make passwords visible: Set the device to display passwords as they are entered.
• 	Device administrators: View device administrators installed on the device. You can allow
device administrators to apply new policies to the device.
• 	Unknown sources: Set the device to allow the installation of apps from unknown
sources.
• 	Verify apps: Set the device to allow Google to check the apps for harmful content before
installing them.
• 	Security policy updates: Set the device to check and download security updates.
• 	Send security reports: Set the device to automatically send the updated security reports
to Samsung.
• 	Storage type: Set a storage type for credential files.
• 	Trusted credentials: Use certificates and credentials to ensure secure use of various apps.
• 	Install from device storage: Install encrypted certificates stored on the USB storage.
• 	Clear credentials: Erase the credential contents from the device and reset the password.
Help
View help information to learn how to use the device and apps or configure important
settings.
On the Settings screen, tap Help.
About device
Access device information, edit the device name, or update device software.
On the Settings screen, tap About device.
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APPLICATIONS
Application manager
View and manage the apps on your device.
On the Settings screen, tap Application manager.
Default applications
Select a default setting for using apps.
On the Settings screen, tap Default applications.
Call
Customise the settings for calling features.
On the Settings screen, tap Call.
• 	Call rejection: Reject calls from specified phone numbers automatically. Add phone
numbers to the reject list.
• 	Answering and ending calls:
– Pressing the home key: Set the device to answer a call when you press the Home
button.
– Using voice commands: Set the device to answer or reject a call with voice
commands.
– Pressing the power key: Set the device to end a call when pressing the Power button.
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• 	Call-related pop-ups:
– Call notification pop-ups: Set the device to display a pop-up window when you
receive an incoming call while using apps.
– In-call status pop-ups: Set the device to display a pop-up window that shows the
status of a call while using apps.
• 	Show caller information: Set the device to display the caller’s recent social networking
activity when a call comes in.
• 	Call alerts:
– Vibrate when answered: Set the device to vibrate when the other party answers a
call.
– Vibrate when call ends: Set the device to vibrate when the other party ends a call.
– Call connect tone: Activate or deactivate the call connection tone.
– Minute minder: Activate or deactivate the minute minder tone.
– Call end tone: Activate or deactivate the call disconnection tone.
– Notify during calls: Set the device to alert you to events during a call.
• 	Call accessories:
– Automatic answering: Set the device to answer a call automatically when a headset is
connected.
– Automatic answering timer: Set the length of time the device waits before answering
a call.
– Outgoing call conditions: Set the device to allow outgoing calls with a Bluetooth
headset when the device is locked.
– Outgoing call types: Select the type of outgoing calls to make when using a
Bluetooth headset.
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• 	More settings:
– Caller ID: Display your caller ID to other parties for outgoing calls.
– Call forwarding: Divert incoming calls to another number.
– Auto area code: Set the device to automatically insert a prefix (area or country code)
before a phone number.
– Call barring: Block incoming or outgoing calls.
– Call waiting: Allow incoming call alerts when a call is in progress.
– Auto redial: Activate auto redial for calls that were not connected or that were cut off.
– Fixed Dialling Numbers: Activate or deactivate FDN mode to restrict calls to numbers
in the FDN list. Enter the PIN2 supplied with your SIM or USIM card.
• 	Ringtones and keypad tones:
– Ringtones: Add or select a ringtone for incoming calls.
– Vibrations: Add or select a vibration pattern.
– Vibrate when ringing: Set the device to vibrate and play a ringtone for incoming calls.
– Dialling keypad tone: Set the device to sound when buttons on the keypad are
tapped.
• 	Personalise call sound: Select or personalise the sound quality used during calls when a
headset is connected.
• 	Hide my video: Select an image to be shown to the other party.
• 	Service provider: Select your voicemail service provider.
• 	Voicemail settings: Enter the number to access the voicemail service. Obtain this number
from the service provider.
• 	Ringtones: Select a ringtone for new voicemails.
• 	Vibrate: Set the device to vibrate when voicemails are received.
• 	Accounts: Set the device to accept IP calls and set up your accounts for IP call services.
• 	Use Internet calling: Set whether to use IP call services for all calls or only for IP calls.
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Contacts
Change settings for using contacts.
On the Settings screen, tap Contacts.
• 	Import/export: Import or export contacts.
• 	Contacts to display: Select which contacts to display.
• 	Swipe to call or send msg: Set the device to make a call or send a message when you
drag a contact to the left or right in the contacts list.
• 	Only contacts with phones: Set the device to display contacts that only have a phone
number.
• 	Sort by: Select an option for sorting contacts.
• 	Display contacts by: Select an option for displaying contact names.
• 	Send contact information: Select a method to share contacts.
• 	Accounts: Add or edit accounts to sync contacts with.
Email
Change settings for managing and sending emails.
On the Settings screen, tap Email.
• 	Manage accounts: Manage existing email accounts or add new accounts.
• 	Display: Change the settings for displaying emails.
• 	Default display: Set the device to open a specific screen after you delete emails.
• 	Priority sender settings: Change settings for priority senders.
• 	Spam addresses: Add email addresses to block.
• 	Delay email sending: Set the time the device waits before sending emails after you tap
the send button.
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Gallery
Change settings for using Gallery.
On the Settings screen, tap Gallery.
• 	Sync via Wi-Fi only: Set the device to sync content only when the Wi-Fi connection is
activated.
• 	Tag buddy: Set the device to display contextual tags.
• 	Face tag: Register the faces in the image as face tags.
Internet
Change settings for using Internet.
On the Settings screen, tap Internet.
• 	Account: Sign in to a Samsung account.
• 	Set homepage: Set a default homepage.
• 	Autofill forms: Set the device to automatically enter user information, such as names or
phone numbers when you fill out forms on webpages.
• 	Privacy: Manage personal data when visiting webpages.
• 	Screen and text: Change the settings, adjust the font size, and more when viewing
webpages.
• 	Content settings: Change the settings for managing cookies from visiting webpages or
set whether or not to display pop-up windows, and more.
• 	Bandwidth management: Change the bandwidth settings.
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Messages
Change settings for using messages.
On the Settings screen, tap Messages.
• 	Default messaging app: Select the default app to use for messaging.
• 	Display: Change settings for the messaging window, such as the font size, background
colour, and more.
• 	Quick responses: Add or edit the message template.
• 	Text messages: Change settings for text messages.
• 	Multimedia messages: Change settings for multimedia messages.
• 	Delete old messages: Set the device to delete old messages.
• 	Priority senders: Set the device to show priority senders list.
• 	Push messages: Set an interval for pop-up notifications that alert you to new messages.
• 	Cell broadcast: Set the device to receive cell broadcast messages.
• 	Notifications: Set the device to alert you to new messages.
• 	Signature: Set the device to display your signature on the message.
• 	Spam filter: Set the device to block messages from specific numbers or that contain
certain words.
• 	Delay message sending: Set the time the device waits before sending messages after
you tap the send button.
• 	Safe mode:
– Allow access to all links: Set the device to allow to open the link on a message when
you tap the link.
– Potential threat alerts: Set the device to alert you when you install apps that support
messaging feature to prevent phishing.
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S Planner
Change settings for using S Planner.
On the Settings screen, tap S Planner.
• 	First day of week: Select the first day of a week.
• 	Show week numbers: Set the device to display the number of weeks in a year.
• 	Hide declined events: Set the device to hide expired events.
• 	Hide completed tasks: Set the device to hide completed tasks.
• 	Weather: Set the device to display the weather forecast.
• 	Lock time zone: Set the device to leave the time zone setting unchanged when moving
across time zones.
• 	Select time zone: Select the time zone.
• 	View today according to: Set the calendar to use your home time zone or a selected time
zone.
• 	Select alert type: Select the notification settings for events.
• 	Notification sound: Select a ringtone for events or tasks.
• 	Vibration: Set the device to vibrate to alert you to events or tasks.
• 	Quick responses: Create templates for sending messages to event participants.
S Voice
Change settings for voice recognition.
On the Settings screen, tap S Voice.
• 	Language: Select a language for voice recognition.
• 	Hide offensive words: Hide offensive words from voice search results.
• 	About: View version information.
• 	Open via the home key: Set the device to launch S Voice when you press the Home
button twice.
• 	Voice wake-up: Set the device to start voice recognition by saying a wake-up command
while using S Voice.
• 	Auto start speakerphone: Set the device to automatically turn on the speakerphone
when making a call with S Voice.
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• 	Show body of message: Set the device to display the text of a new message.
• 	Check missed events: Set the device to launch S Voice and alert you to missed
notifications when a headset is connected and you press the headset button.
• 	Personal briefing: Set the device to display events saved in S Planner while using S
Voice.
• 	Erase S Voice data: Delete the data used by S Voice from the S Voice server.
• 	Home address: Enter your home address to use location information with the voice
command feature.
• 	Log in to Facebook: Enter your Facebook account information to use Facebook with S
Voice.
• 	Sign in to Twitter: Enter your Twitter account information to use Twitter with S Voice.
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Accessibility
About Accessibility
Accessibility menus are special features for those with certain physical disabilities, such as
poor eyesight or hearing impairment. You can use the following features:
• 	TalkBack
• 	Changing the font size
• 	Magnifying the screen
• 	Notification reminders
• 	Reversing the display colours
• 	Colour adjustment
• 	Turning off all sounds
• 	Flash notification
• 	Adjusting the sound balance
• 	Mono audio mode
• 	Customising caption settings
• 	Assistive menus
• 	Setting tap and hold delay options
• 	Interaction control mode
• 	Changing the method of answering or ending calls
• 	Single tap mode
• 	Managing accessibility settings
To use accessibility menus, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility.
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Using the Home button to open accessibility
menus
You can access the following accessibility menus by pressing the Home button three times
quickly.
• 	Accessibility
• 	TalkBack
• 	Negative colours
• 	Interaction control
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Direct access, and then tap the Direct
access switch to activate it. Then, select an accessibility menu to open when you press the
Home button three times quickly.
If you select more than one menu, the device displays a pop-up window asking which menu
to use each time you press the Home button three times quickly. To enable Interaction
control on the accessibility menus, activate the feature. On the Apps screen, tap Settings
→ Accessibility → Dexterity and interaction → Interaction control, and then tap the
Interaction control switch to activate it.
Voice feedback (TalkBack)
Activating or deactivating TalkBack
When you activate TalkBack, the device reads aloud the text on the screen or selected
features. This feature is useful if you have difficulty viewing the screen.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack.
2 Tap the TalkBack switch to activate it.
To deactivate TalkBack, tap the TalkBack switch and tap anywhere on the screen twice
quickly.
3 Tap OK.
To deactivate TalkBack, tap OK and tap anywhere on the screen twice quickly.
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When you activate TalkBack, the device provides voice feedback and reads aloud the features
you select. Also, the device provides voice feedback when the screen turns off, when you
have new notifications, and more.
When you activate Explore by touch while using TalkBack, the device reads selected items
aloud. Firstly, the device reads aloud items on the screen when you tap them. Then, the
device will perform the function or open the app if you tap anywhere on the screen twice
quickly. If Explore by touch is deactivated, the device cannot perform various features that
require finger gestures.
To activate Explore by touch, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision →
TalkBack → Settings, and then tick Explore by touch.
Some features are not available while you are using TalkBack.
Controlling the screen with finger gestures
You can use various finger gestures to control the screen while you are using TalkBack. If
Explore by touch is deactivated, the device cannot perform some of the features that require
finger gestures.
To activate Explore by touch, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision →
TalkBack → Settings, and then tick Explore by touch.
• 	Exploring the screen: Place a finger on the screen and move your finger to explore the
screen. Select and hold on an item and the device reads aloud the item. When you
release your finger, the item under your finger is selected.
• 	Selecting items: Tap an item to select it. Or, select and hold on an item while exploring
the screen, and then release your finger.
• 	Opening the selected item: While selected items are read aloud, when you hear the item
you want, release your finger from the item. Then, tap anywhere on the screen twice
quickly.
• 	Selecting the previous item: Scroll quickly upwards or to the left on the screen with one
finger.
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• 	Selecting the next item: Scroll quickly downwards or to the right on the screen with one
finger.
• 	Scrolling the lists: Scroll the screen upwards or downwards with two fingers.
• 	Returning to the previous page: Scroll the screen to the right with two fingers.
• 	Moving to the next page: Scroll the screen to the left with two fingers.
• 	Unlocking the screen: Scroll the screen in any direction within the locked screen area with
two fingers.
• 	Opening the notifications panel: Drag the top of the screen downwards with two fingers.
• 	Opening the quick setting panel: Drag the top of the screen downwards with three
fingers.
You can configure finger gesture settings for TalkBack in Manage gestures. Refer to
Configuring finger gesture settings for more information.
Configuring finger gesture settings
When you use TalkBack, you can perform actions using finger gestures. You can perform
actions such as, returning to the previous screen, opening the Home screen, and more.
Configure finger gestures before using them.
Configuring settings for vertical gestures
You can use two-part vertical gestures by dragging your finger upwards and downwards from
the bottom of the screen, or vice versa.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → Settings →
Manage gestures → Two-part vertical gestures. Then, select one of the following features:
• 	Move to the first and last items on screen: When you drag your finger upwards and
then downwards on the screen, the first item at the top of the screen is selected. When
you drag your finger downwards and then upwards on the screen, the last item at the
bottom of the screen is selected.
• 	Cycle through reading granularities: When you drag your finger upwards and then
downwards on the screen, the reading unit changes. The reading unit changes to page,
paragraph, line, word, character, and default. When you drag your finger downwards and
then upwards on the screen, the reading units change in reverse order.
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Configuring settings for shortcut gestures
Use this feature to configure eight shortcut gestures. You can configure gestures such as,
dragging your finger upwards and then to the right without releasing it, and more. You can
change shortcut gestures or assign features to empty shortcuts.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → Settings →
Manage gestures. Select a gesture, and then assign a feature to it.
The following features are available:
• 	Back button: Return to the previous screen.
• 	Home button: Open the Home screen.
• 	Recent apps button: Open the list of recently-used apps.
• 	Open notifications: Open the notifications panel.
• 	Open global context menu: Open the global contextual menu. Tap and hold the
screen to open the circular global contextual menu. You can use features, such as Quick
navigation, Read from top, Spell last utterance, and Read from next item. Then,
explore menus by drawing a circle with your finger without releasing it. When you find
the menu you want, release your finger from the menu to select it.
Tap Pause feedback at the top left of the screen to pause voice feedback.
Tap TalkBack Settings at the top right of the screen to access the TalkBack settings. Refer
to Configuring settings for TalkBack for more information.
• 	Open local context menu: Open the local contextual menu. You can select a unit for
reading text on the screen. When you use this feature while entering text, contextual
menus, such as the cursor control menu, are available. Tap and hold the screen to open
the circular contextual menu. Then, explore menus by drawing a circle with your finger
without releasing it. When you find the menu you want, release your finger from the
menu to select it.
• 	Read from top: Read items aloud from the first item to the last item in order.
• 	Read from next item: Read items aloud starting from the item next to the selected item
in order.
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Changing reading units
When you use TalkBack, you can listen to the text on the screen. You can drag your finger up,
down, left, or right to select the text you want. By default, the device reads text aloud in the
selected area. Or, you can set the device to read text in other reading units, such as lines or
paragraphs.
Changing reading units by using the local contextual menu
1 Select some text to read.
2 Drag your finger upwards, and then to the right without releasing it to open the local
contextual menu.
3 Tap and hold the screen and draw a circle with your finger to explore menus. Then,
release your finger when you hear Change granularity.
4 Tap and hold the screen again and draw a circle with your finger to explore menus. Then,
release your finger when you hear the reading unit you want.
To change the shortcut gesture to open the local contextual menu, refer to Configuring
settings for shortcut gestures.
Changing reading units using two-part vertical gestures
When you drag your finger upwards and then downwards on the screen, the reading unit
changes. The reading unit changes to page, paragraph, line, word, character, and then default.
When you drag your finger downwards and then upwards on the screen, the reading units
change in reverse order.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → Settings →
Manage gestures → Two-part vertical gestures → Cycle through reading granularities.
You can listen to the text next to the currently-selected text using the current reading unit.
To listen to the next section of text, drag your finger downwards or to the right on the screen.
Also, you can listen to the text before the currently-selected text using the current reading
unit. To listen to the previous section of text, drag your finger upwards or to the left on the
screen.
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Pausing TalkBack
Open the global contextual menu by dragging your finger downwards and then to the right
on the screen without releasing it. When you select Pause feedback at the top left of the
screen, TalkBack pauses.
When TalkBack is paused, you can resume it by turning on the screen or other methods. To
change the method of resuming TalkBack, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility
→ Vision → TalkBack → Settings → Resume from suspend. Then, select an option.
To change the shortcut gesture to open the global contextual menu, refer to Configuring
settings for shortcut gestures.
Using the quick navigation feature
With the quick navigation feature, you can access menus by drawing a circle on the screen
without scrolling up or down to select an item.
Open the global contextual menu by dragging your finger downwards and then to the right
on the screen without releasing it. Tap and hold the screen and draw a circle around the
menu with your finger to explore the menus. Then, release your finger when you hear Quick
navigation. Tap the screen again and draw a circle around the menu with your finger to
explore the menus. Then, release your finger when you hear the menu you want.
Adding and managing image labels
You can assign labels to images on the screen. The device reads aloud the labels when the
images are selected. Add labels to unlabelled images by using the local contextual menu.
Open the local contextual menu by dragging your finger upwards and then to the right on
the screen without releasing it. Tap and hold the screen and draw a circle around the menu
with your finger to explore the menus. When you hear the add label menu, release your finger
to add labels.
To view the labels, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack
→ Settings → Manage customised labels.
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Configuring settings for TalkBack
Configure settings for TalkBack for your convenience.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → TalkBack → Settings.
Alternatively, open the global contextual menu by dragging your finger downwards and then
to the right on the screen without releasing it. Then, drag your finger to the top right of the
screen and release it when you hear TalkBack Settings.
• 	Speech volume: Adjust the volume level for voice feedback.
Voice feedback volume can vary depending on the media volume. To adjust the media
volume, press the Volume button up or down while listening to voice feedback. Or, on the
Apps screen, tap Settings → Sound → Volume, and then drag the volume adjustment
bar for the media content to the left or right.
• 	Use pitch changes: Set the device to read aloud text at a low pitch when it is entered
using a keyboard.
• 	Keyboard echo: Set the device to read aloud text or symbols entered using a keyboard.
You can also set the type of keyboard to apply this feature to.
• 	Speak when screen is off: Set the device to provide voice feedback when the screen is
turned off.
• 	Use proximity sensor: Set the device to pause voice feedback when you place your hand
over the sensor at the top of the device. To resume voice feedback, tap the screen.
• 	Shake to start continuous reading: Set the device to read aloud the text displayed on
the screen when you shake the device. You can select from various shaking speeds.
• 	Speak caller ID: Set the device to read the caller’s name aloud when you have an
incoming call.
• 	Vibration feedback: Set the device to vibrate when you explore the screen.
• 	Sound feedback: Set the device to emit a sound when you control the screen, such as
scrolling the screen, and more.
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• 	Focus speech audio: Set the device to turn the media volume down when the device
reads an item aloud.
• 	Sound volume: Adjust the volume that sound is played when you touch the screen to
control it. This feature is available when Sound feedback is selected.
• 	Explore by touch: Set the device to read aloud the items under your finger. For example,
when you tap Apps on the Home screen with your finger, the device reads out “Apps”. To
select Apps, release your finger from it and tap anywhere on the screen twice quickly. You
can move to the page you want by scrolling the screen left or right with two fingers. To
learn about controlling the screen using the explore by touch feature, refer to Controlling
the screen with finger gestures for more information.
• 	Automatically scroll lists: Set the device to automatically scroll through the rest of the
list not displayed on the screen and read the items aloud.
• 	Single-tap selection: Set the device to open the selected item by tapping it once.
• 	Launch “Explore by touch” tutorial: View the tutorial about using the Explore by touch
feature.
• 	Manage gestures: Assign actions to perform using finger gestures. Refer to Configuring
finger gesture settings for more information.
• 	Manage customised labels: View the labels you added.
• 	Resume from suspend: Select a method to resume voice feedback.
• 	Developer settings: Set options for app development.
Using the device with the screen turned off
Set the device to turn the screen off at all times to keep the content on your screen private.
The screen does not turn on when you press external buttons or tap the screen. Also,
currently-activated features do not turn off.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Dark screen. You
can activate or deactivate this feature by pressing the Power button twice.
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Using the rapid key input feature
Set the device to enter a character when you release your finger from the character on the
keyboard. You can use this feature to enter characters instead of releasing your finger and
double-tapping on the screen.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Rapid key input.
Reading passwords aloud
Set the device to read the password aloud when you enter the password while TalkBack is
activated. Use this feature to make sure that you are entering the right password.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Speak passwords.
Setting text-to-speech features
Change the settings for text-to-speech features used when TalkBack is activated, such as
languages, speed, and more.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Text-to-speech options, and
then use the following functions:
• 	Samsung text-to-speech engine / Google Text-to-speech engine: Select an engine for
the text-to-speech feature.
• 	Speech rate: Select a speed for the text-to-speech feature.
• 	Listen to an example: Listen to the spoken text for an example. If the device cannot read
examples aloud, tap → Install voice data to download and install voice data for the
text-to-speech feature.
• 	Default language status: View the status of the current language set for the text-to
speech feature.
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Entering text using the keyboard
To display the keyboard, tap the text input field, and then tap anywhere on the screen twice
quickly.
When you touch the keyboard with your finger, the device reads aloud the character buttons
under your finger. When you hear the character you want, release your finger from the screen
to select it. The character is entered and the device reads the text aloud.
If Rapid key input is not activated, release your finger from the character you want, and then
tap anywhere on the screen twice quickly. To activate the rapid input feature, on the Apps
screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Rapid key input.
Entering additional characters
Tap and hold a button on the keyboard. If additional characters are available via the button,
a pop-up window appears above the keyboard showing the characters. To select a character,
drag your finger on the screen until you hear the character you want, and then release it.
Changing the input language
To add input languages, on the Apps screen, tap Settings → Language and input. Then, tap
 next to Samsung keyboard → Select input languages and select the languages to use.
To change the input language, tap , and then tap anywhere on the screen twice quickly.
Editing text
Use the local contextual menu to move the cursor or copy and paste text.
Open the local contextual menu by dragging your finger upwards and then to the right on
the screen without releasing it. Tap and hold the screen and draw a circle around the menu
with your finger to explore the menu. Then, release your finger when you hear Change
granularity. Tap the screen again and draw a circle around the menu to explore the menus.
Then release your finger when you hear the reading unit you want.
When you edit text, set the reading unit to either word or character for your convenience. In
selection mode, the device selects text according to the reading unit you selected.
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Drag your finger up, down, left, or right to listen to the text. When the text you want to edit is
read aloud, use the following actions:
• 	Deleting text: Tap the delete button on the keyboard.
• 	Selecting text using selection mode: Activate selection mode to select and listen to
the text. To activate selection mode, open the local contextual menu and select Cursor
control → Start selection mode. Scroll to the left or right to listen to the text before
or next to the currently-selected text. To deactivate selection mode, open the local
contextual menu and select Cursor control → End selection mode.
• 	Selecting entire text: Open the local contextual menu and select Cursor control →
Select all. All text in the document will be selected.
• 	Copying or cropping text: Select text using the local contextual menu. Then, open the
local contextual menu and select Cursor control. Select Copy to copy the selected text or
select Cut to cut the selected text. The selected text is copied to the clipboard.
• 	Pasting text: Place the cursor at the point where the text should be inserted, open the
local contextual menu, and then select Cursor control → Paste.
Entering text by voice
You can enter text by voice. To display the keyboard, tap the text input field, and then tap
anywhere on the screen twice quickly.
When you tap and hold , the device displays a pop-up window showing the keyboard
options. Drag your finger on the screen without releasing it. When is selected, release your
finger. Then, say the words that you want to enter in the text field. The spoken words appear
as text on the screen and the device reads them aloud.
To enter additional text, select the microphone button and say the words.
Changing the input language
While entering text by voice, select English (UK) and select a language to change the input
language.
To add languages to the list, select English (UK) → Add more languages, deselect
Automatic, and then select languages to use.
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Changing the font size
Use this feature to change the font size. The device provides various font sizes to make the
device more convenient for visually impaired users. Setting the font size to Huge may not be
available in some apps.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Font size.
Magnifying the screen
Use this feature to magnify the screen and to zoom in on a specific area.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Magnification gestures, and
then tap the Magnification gestures switch to activate it.
• 	Zooming in and out: Tap the screen three times quickly to zoom in on a specific area. Tap
the screen three times quickly again to return.
• 	Exploring the screen by scrolling: Use two fingers to scroll through the magnified screen.
• 	Adjusting zoom ratio: Tap the screen with two fingers on the magnified screen. Then,
spread two fingers apart or pinch them together to adjust the ratio.
• 	Keyboards on the screen cannot be magnified.
• 	When this feature is activated, the performance of some apps, such as Phone and
Calculator, may be affected.
Setting notification reminders
Use this feature to alert you to notifications that you have not checked at the interval.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Notification reminder, and
then tap the Notification reminder switch to activate it.
To set an interval between alerts, tap Reminder interval.
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Reversing the display colours
Use this feature to improve screen visibility and to help users recognise text on the screen
more easily. When this feature is activated, the device displays a negative image that reverses
the colours on the screen. Reversing the colours increases the contrast between black and
white.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision, and then tick Negative colours.
Colour adjustment
Use this feature to adjust how colours are displayed on the screen if you have difficulty in
distinguishing colours. The device changes the colours into more recognisable colours.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Vision → Colour adjustment.
2 Tap the Colour adjustment switch to activate it.
3 Tap Start.
4 Arrange the colour tiles in order of similarity, starting from the base colour.
5 When you are finished adjusting the colours, tap Done.
If you can distinguish the colours, no more adjustment is required.
6 If the colours cannot be distinguished, tap Camera or Image.
7 Drag the colour adjustment bar to the left or right and tap Done.
To readjust the colour, tap → Readjust colour.
Accessibility
212
Setting flash notification
Set the flash to blink when you have incoming calls, new messages, or notifications.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Flash
notification.
Turning off all sounds
Set the device to mute all device sounds, such as media sounds, and the caller’s voice during
a call.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Turn off all
sounds.
Caption settings
Samsung caption
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing → Samsung subtitles (CC),
and then tap the Subtitles (CC) switch to activate it.
Use the following options:
• 	Alignment: Change the position of the caption.
• 	Font: Change the font type.
• 	Size: Change the font size.
• 	Edge: Change the edge of the subtitle text.
• 	Font: Change the colour and transparency of the text.
• 	Background: Change the colour and transparency of the caption box background.
• 	Caption window: Change the colour and transparency of the caption window.
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Google caption
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing → Google subtitles (CC), and
then tap the Google subtitles (CC) switch to activate it.
Use the following options:
• 	Language: Select a display language for the caption.
• 	Text size: Change the font size.
• 	Caption style: Change the caption style.
Adjusting the sound balance
Set the device to adjust the sound balance when using a headset.
To adjust the sound balance, connect a headset to the device. On the Apps screen, tap
Settings → Accessibility → Hearing → Sound balance. Drag the adjustment bar to the left
or right and adjust the sound balance, and then tap Set.
Mono audio
Set the device to switch the sound output from stereo to mono when a headset is connected.
Mono output combines stereo sound into one signal that is played through all headset
speakers. Use this if you have a hearing impairment or if a single earbud is more convenient.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Hearing, and then tick Mono audio.
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Assistive menu
Displaying the assistive shortcut icon
Set the device to display the assistive shortcut icon. You can use the icon to access apps,
features, and settings by tapping assistive menus in the icon. Control the device by tapping
the assistive menus in the icon without exploring the screen. When this feature is launched,
Single tap mode is activated.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction →
Assistant menu.
2 Tap the Assistant menu switch to activate it.
The assistive shortcut icon appears at the bottom right of the screen.
3 Tap Dominant hand to move the assistive shortcut icon to a convenient location.
Accessing assistive menus
The assistive shortcut icon appears as a floating icon for easy access to the assistive menus
from any screen.
When you tap the assistive shortcut icon, the icon expands slightly and the assistive menus
appear on the icon. Tap the up or down arrow to move to other panels or scroll the screen up
or down to select other menus.
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Using the cursor
On the assistive menu, tap Cursor. A cursor and a touch area where the cursor can be
controlled are displayed on the screen. You can control the screen using small finger
movements on the touch area. Drag your finger on the touch area to move the cursor. Also,
tap the screen to select items under the cursor.
Use the following options:
• 	 / : Select an item or scroll left or right on the screen.
• 	 / : Scroll up or down the screen.
• 	 : Move the touch area to another location.
• 	 : Close the touch area.
To change the cursor settings, on the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity
and interaction → Assistant menu, tap the Assistant menu switch to activate it. Then, use
options under TOUCHPAD AND CURSOR SETTINGS.
Using enhanced assistive menus
Set the device to display enhanced assistive menus for selected apps. For example, when you
launch Messages, searching and composing functions appear on the assistive menu.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Assistant
menu → Assistant plus, tap the Assistant plus switch to activate it, and then select apps.
Editing the assistive menus
You can use this feature to edit menus in the assistive shortcut icon.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Assistant
menu, tap the Assistant menu switch to activate it, and then tap Edit. To add or delete
menus, tap or .
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Setting tap and hold delay options
Set the recognition time for tapping and holding the screen.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction → Tap and
hold delay, and then select an option.
Interaction control
Activate interaction control mode to restrict the device’s reaction to inputs while using apps.
Use this mode when you want to allow others only limited access to and control of your
media or data.
1 On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Dexterity and interaction →
Interaction control.
2 Tap the Interaction control switch to activate it.
3 Press and hold the Home button and the Volume button down simultaneously while
using an app.
4 Adjust the size of the frame or draw a line around an area that you want to restrict.
5 Tap Done.
The device displays the restricted area. If you tap the screen or press buttons, such as the
Home button, they will not work in this area.
To deactivate interaction control mode, press and hold the Home button and the Volume
button down simultaneously.
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Answering or ending calls
Change the method of answering or ending calls.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Answering and ending calls.
Use the following options:
• 	Pressing the home key: Set the device to answer a call when you press the Home button.
• 	Using voice commands: Set the device to answer a call with voice commands.
• 	Pressing the power key: Set the device to end a call when you press the Power button.
Using single tap mode
Set the device to control incoming calls or notifications by tapping the button instead of
dragging it. When an alarm sounds or a call comes in, tap the button to stop the alarm or
answer the call instead of dragging the button.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility, and then tick Single tap mode.
Managing accessibility settings
Saving accessibility settings in a file
Export the current accessibility settings in a file.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Manage accessibility → Import/
Export, select an export option, and then tap OK. The accessibility settings file is saved to the
selected storage location.
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Importing an accessibility settings file
Import an accessibility settings file and update the current settings.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Manage accessibility → Import/
Export, and then select an import option. Select a file to import and tap Done → OK. The
accessibility settings will be updated according to the imported file.
Sharing accessibility settings files
Share accessibility settings files with others via email, Wi-Fi Direct, Bluetooth, and more.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility → Manage accessibility → Share via.
Then, select accessibility files and tap Done. Select a sharing method and follow the onscreen
instructions to share the files.
Viewing accessibility services
View accessibility services installed on the device.
On the Apps screen, tap Settings → Accessibility, and view the list of accessibility services
available in SERVICES.
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Using other useful features
• 	Using S Voice: You can use S Voice to perform various functions using voice commands.
Launch S Voice and make calls, send messages, and view tasks. Refer to S Voice for more
information.
• 	Searching by voice: Use voice commands to search for webpage content. Use this feature
when you are on the move and cannot use your hands to enter text. Refer to Voice Search
for more information.
• 	Using the notifications panel: Drag the status bar downwards to open the notifications
panel. You can view missed calls, new messages, adjust the screen brightness, and more.
Refer to Notifications and quick setting panels for more information.
• 	Switching to easy mode: Easy mode uses a simpler layout and large icons to provide an
easy user experience. You can add frequently-used apps or shortcuts to the Home screen
for easier access. Refer to Easy mode for more information.
• 	Using control motions: Control the device with palm motions or gestures. Refer to
Motions and gestures for more information.
• 	Using the finger scanner: Register your fingerprints to the device to unlock the screen or
verify the Samsung account password. Refer to Finger Scanner for more information.
• 	Using shortcuts to contacts: Add shortcuts to contacts on the Home screen to make calls
or send messages more conveniently. Refer to Adding shortcuts for contacts to the Home
screen for more information.
• 	Using the voice recorder: Record or play voice memos. Refer to Voice Recorder for more
information.
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Troubleshooting
Before contacting a Samsung Service Centre, please attempt the following solutions. Some
situations may not apply to your device.
When you turn on your device or while you are using the device, it
prompts you to enter one of the following codes:
• 	Password: When the device lock feature is enabled, you must enter the password you set
for the device.
• 	PIN: When using the device for the first time or when the PIN requirement is enabled, you
must enter the PIN supplied with the SIM or USIM card. You can disable this feature by
using the Lock SIM card menu.
• 	PUK: Your SIM or USIM card is blocked, usually as a result of entering your PIN incorrectly
several times. You must enter the PUK supplied by your service provider.
• 	PIN2: When you access a menu requiring the PIN2, you must enter the PIN2 supplied with
the SIM or USIM card. For more information, contact your service provider.
Your device displays network or service error messages
• 	When you are in areas with weak signals or poor reception, you may lose reception. Move
to another area and try again. While moving, error messages may appear repeatedly.
• 	You cannot access some options without a subscription. For more information, contact
your service provider.
Your device does not turn on
• 	When the battery is completely discharged, your device will not turn on. Fully charge the
battery before turning on the device.
• 	The battery may not be inserted properly. Insert the battery again.
• 	Wipe both gold-coloured contacts and insert the battery again.
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The touch screen responds slowly or improperly
• 	If you attach a protective cover or optional accessories to the touch screen, the touch
screen may not function properly.
• 	If you are wearing gloves, if your hands are not clean while touching the touch screen,
or if you tap the screen with sharp objects or your fingertips, the touch screen may
malfunction.
• 	The touch screen may malfunction in humid conditions or when exposed to water.
• 	Restart your device to clear any temporary software bugs.
• 	Ensure that your device software is upgraded to the latest version.
• 	If the touch screen is scratched or damaged, visit a Samsung Service Centre.
Your device freezes or has fatal errors
If your device freezes or hangs, you may need to close apps or reinsert the battery and turn
on the device to regain functionality. If your device is frozen and unresponsive, press and hold
the Power button and the Volume button down simultaneously for more than 7 seconds to
restart it.
If this does not solve the problem, perform a factory data reset. On the Apps screen, tap
Settings → Backup and reset → Factory data reset → Reset device → Erase everything.
Before performing the factory data reset, remember to make backup copies of all important
data stored in the device.
If the problem is still not resolved, contact a Samsung Service Centre.
Calls are not connected
• 	Ensure that you have accessed the right cellular network.
• 	Ensure that you have not set call barring for the phone number you are dialling.
• 	Ensure that you have not set call barring for the incoming phone number.
Others cannot hear you speaking on a call
• 	Ensure that you are not covering the built-in microphone.
• 	Ensure that the microphone is close to your mouth.
• 	If using a headset, ensure that it is properly connected.
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Sound echoes during a call
Adjust the volume by pressing the Volume button or move to another area.
A cellular network or the Internet is often disconnected or audio
quality is poor
• 	Ensure that you are not blocking the device’s internal antenna.
• 	When you are in areas with weak signals or poor reception, you may lose reception. You
may have connectivity problems due to issues with the service provider’s base station.
Move to another area and try again.
• 	When using the device while moving, wireless network services may be disabled due to
issues with the service provider’s network.
The battery icon is empty
Your battery is low. Recharge or replace the battery.
The battery does not charge properly (For Samsung-approved
chargers)
• 	Ensure that the charger is connected properly.
• 	If the battery terminals are dirty, the battery may not charge properly or the device may
turn off. Wipe both gold-coloured contacts and try charging the battery again.
• 	The batteries in some devices are not user-replaceable. To have the battery replaced, visit
a Samsung Service Centre.
The battery depletes faster than when first purchased
• 	When you expose the battery to very cold or very hot temperatures, the useful charge
may be reduced.
• 	Battery consumption increases when you use messaging features or some apps, such as
games or the Internet.
• 	The battery is consumable and the useful charge will get shorter over time.
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Your device is hot to the touch
When you use apps that require more power or use apps on your device for an extended
period of time, your device may feel hot to the touch. This is normal and should not affect
your device’s lifespan or performance.
Error messages appear when launching the camera
Your device must have sufficient available memory and battery power to operate the camera
app. If you receive error messages when launching the camera, try the following:
• 	Charge the battery or replace it with a battery that is fully charged.
• 	Free some memory by transferring files to a computer or deleting files from your device.
• 	Restart the device. If you are still having trouble with the camera app after trying these
tips, contact a Samsung Service Centre.
Photo quality is poorer than the preview
• 	The quality of your photos may vary, depending on the surroundings and the
photography techniques you use.
• 	If you take photos in dark areas, at night, or indoors, image noise may occur or images
may be out of focus.
Error messages appear when opening multimedia files
If you receive error messages or multimedia files do not play when you open them on your
device, try the following:
• 	Free some memory by transferring files to a computer or deleting files from your device.
• 	Ensure that the music file is not Digital Rights Management (DRM)-protected. If the file is
DRM-protected, ensure that you have the appropriate licence or key to play the file.
• 	Ensure that the file formats are supported by the device. If a file format is not supported,
such as DivX or AC3, install an app that supports it. To confirm the file formats that your
device supports, visit www.samsung.com.
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• 	Your device supports photos and videos captured with the device. Photos and videos
captured by other devices may not work properly.
• 	Your device supports multimedia files that are authorised by your network service
provider or providers of additional services. Some content circulated on the Internet,
such as ringtones, videos, or wallpapers, may not work properly.
Another Bluetooth device is not located
• 	Ensure that the Bluetooth wireless feature is activated on your device.
• 	Ensure that the Bluetooth wireless feature is activated on the device you wish to connect
to.
• 	Ensure that your device and the other Bluetooth device are within the maximum
Bluetooth range (10 m).
If the tips above do not solve the problem, contact a Samsung Service Centre.
A connection is not established when you connect the device to a
computer
• 	Ensure that the USB cable you are using is compatible with your device.
• 	Ensure that you have the proper driver installed and updated on your computer.
• 	If you are a Windows XP user, ensure that you have Windows XP Service Pack 3 or higher
installed on your computer.
• 	Ensure that you have Samsung Kies or Windows Media Player 10 or higher installed on
your computer.
Your device cannot find your current location
GPS signals may be obstructed in some locations, such as indoors. Set the device to use Wi-Fi
or a mobile network to find your current location in these situations.
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Data stored in the device has been lost
Always make backup copies of all important data stored in the device. Otherwise, you cannot
restore data if it is corrupted or lost. Samsung is not responsible for the loss of data stored in
the device.
A small gap appears around the outside of the device case
• 	This gap is a necessary manufacturing feature and some minor rocking or vibration of
parts may occur.
• 	Over time, friction between parts may cause this gap to expand slightly.
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Présentation de l’appareil
Pour allumer l’appareil, maintenez la touche
Marche/Arrêt enfoncée pendant quelques
secondes.
Touche de
volume
Touche
Accueil
Touche
Applications
récentes
Connecteur à fonctions multiples
Touche
Retour
Touche
Marche/
Arrêt
Veillez à ce que le cache de
la batterie soit bien fermé
de manière à ce que l’eau et
la poussière ne puissent pas
pénétrer dans l'appareil. Un
cache arrière ouvert ou mal
fermé peut permettre à l’eau
et à la poussière de pénétrer
dans l'appareil et ainsi
entraîner des dommages.
Installer la carte SIM ou USIM et la
batterie
Seules les cartes microSIM sont
compatibles avec cet appareil.
2
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•	Assurez-vous que le cache arrière
est bien fermé.
•	Avec cet appareil, utilisez
uniquement des caches arrière et
des accessoires homologués par
Samsung.
Charger la batterie
Avant d’utiliser l’appareil pour la première
fois, vous devez charger la batterie.
•	 L’appareil doit rester à proximité de
la prise en cours de chargement.
•	 Le socle de prise de courant doit
être installé à proximité du matériel
et doit être aisément accessible.
Consulter le mode d'emploi
Sur votre appareil, ouvrez le navigateur
Web et sélectionnez le favori
correspondant au mode d’emploi dans
la liste des favoris.
Vous pouvez également vous rendre
sur le site www.samsung.com pour
consulter des informations sur
l'appareil, le mode d'emploi, etc.
•	 En fonction de votre navigateur ou de
votre opérateur, le mode d’emploi peut ne
pas être disponible dans les favoris.
•	 L’accès au Web peut entraîner des frais
supplémentaires.
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Le contenu de ce guide de prise en
main rapide peut différer par rapport
à votre appareil en fonction de votre
zone géographique, votre opérateur ou
votre version logicielle, et faire l’objet de
modifications sans préavis.
Pour protéger votre ouïe lorsque vous utilisez un
casque audio, n’écoutez pas à des volumes élevés
pendant trop longtemps.
Votre appareil utilise une fréquence non harmonisée et est
conçu pour fonctionner dans tous les pays européens. Au
sein de l’Union Européenne, le réseau Wi-Fi peut fonctionner
sans restriction en intérieur, mais pas en extérieur.
Conserver la résistance de
l’appareil à l’eau et à la poussière
L’appareil peut être endommagé si de l’eau ou de la poussière
pénètre à l’intérieur de celui-ci. Suivez scrupuleusement ces
conseils pour éviter d’endommager l’appareil et conserver ses
performances de résistance à l’eau et à la poussière.
•	 N’immergez pas l’appareil dans l’eau à une profondeur
supérieure à 1 m et ne le laissez pas immergé pendant plus de
30 minutes.
•	 N’exposez pas l’appareil à de l’eau en forts mouvements,
comme les vagues de la mer ou une chute d’eau.
•	 N’ouvrez pas le cache de l’appareil si celui-ci se trouve dans l’eau
ou dans des endroits très humides, comme une piscine ou une
salle de bains.
•	 N’ouvrez pas le cache arrière avec les mains mouillées ou lorsque
l’appareil est mouillé.
•	 Le joint en caoutchouc fixé sur le cache arrière est un
composant important de l’appareil. Faites attention lorsque vous
ouvrez et fermez le cache arrière pour éviter d’endommager
le joint en caoutchouc. De même, assurez-vous que le joint en
caoutchouc est exempt de tout résidu, tel que du sable ou de la
poussière, pour éviter d’endommager l’appareil.
•	 N’exposez pas l’appareil à de l’eau salée, de l’eau ionisée ou à
de l’eau savonneuse. Copyright © 2014 Samsung Electronics
•	 Le cache de la batterie peut se desserrer en cas de chute de
l’appareil ou de choc. Assurez-vous que le cache de la batterie
est correctement aligné et parfaitement fermé.
•	 Si l’appareil a été immergé dans l’eau ou si le microphone
ou le haut-parleur est mouillé, il est possible que le son ne soit
pas clair pendant un appel. Assurez-vous que le microphone ou
le haut-parleur est propre et sec en l’essuyant avec un linge sec.
•	 Si l’appareil est mouillé, séchez-le soigneusement avec un
chiffon propre et doux.
•	 La résistance à l’eau de l’appareil peut entraîner de légères
vibrations dans certaines conditions. De telles vibrations, par
exemple quand le volume est réglé à un niveau élevé, sont tout
à fait normales et n’affectent pas les performances de l’appareil.
•	 L’écran tactile et certaines autres fonctions peuvent ne pas
fonctionner correctement si l’appareil est utilisé immergé
dans l’eau ou dans d’autres liquides.
Votre appareil a été testé dans un environnement
contrôlé et a été certifié étanche à l’eau et à la poussière
sous des conditions spécifiques (conformité aux
exigences de la classification IP67 comme décrit dans la
norme internationale CEI 60529 - Degrés de protection
procurés par les enveloppes (Code IP) ; conditions
d’essai : 15 à 35 °C, 86 à 106 kPa, 1 mètre, 30 minutes).
Malgré cette classification, votre appareil n’est pas
totalement étanche à l’eau, quelle que soit la situation.
Informations sur la certification
DAS
Pour obtenir davantage d’informations sur la certification
DAS, appuyez sur Applis → Paramètres → À propos de
l’appareil → Mentions légales → Consignes de sécurité.
CET APPAREIL MOBILE EST CONFORME AUX DIRECTIVES
INTERNATIONALES SUR L’EXPOSITION AUX RADIOFRÉQUENCES
Votre appareil mobile a été conçu pour ne
pas dépasser les limites d’exposition aux
radiofréquences recommandées par les
directives internationales et en vigueur en
France. Ces directives, développées par
un organisme scientifique indépendant
(ICNIRP), tiennent compte d’une marge
importante de sécurité permettant d’assurer la sécurité des
personnes, quels que soient leur âge et leur état de santé.
La valeur utilisée dans le cadre de ces directives est le DAS, ou
débit d’absorption spécifique. Pour les appareils mobiles, la valeur
DAS maximale autorisée est de 2,0 W/kg. Valeurs DAS maximales
pour ce modèle, conformément aux directives ICNIRP :
Valeurs DAS pour les pays de l’Union européenne : les valeurs
DAS indiquées ci-dessous sont valables uniquement pour les
appareils destinés à être utilisés au sein de l’Union européenne.
Valeurs DAS maximales pour ce modèle
DAS au niveau de la tête 0,968 W/kg
DAS au niveau du corps 0,556 W/kg
Des essais DAS ont été réalisés avec ce produit porté à une
distance de 1,5 cm du corps. Afin de respecter les exigences en
matière d’exposition aux radiofréquences, cet appareil doit être
positionné au moins à cette distance du corps.
Cependant, quelques dispositions simples peuvent contribuer
à diminuer le niveau d’exposition aux radiofréquences. Ainsi,
afin de réduire au maximum la puissance d’émission de votre
appareil mobile, veillez à l’utiliser dans des conditions de réception
optimales, l’indicateur de puissance du signal affiché à l’écran
comportant alors un nombre suffisant de barres. En général, plus
vous êtes proche d’un relais, plus la puissance utilisée par l’appareil
mobile est faible.
www.sar-tick.com
Les informations scientifiques actuelles n’indiquent en rien
que l’utilisation des appareils mobiles exige de prendre de
quelconques précautions spéciales. Cependant, des organismes
tels que l’Organisation Mondiale de la Santé et la Food and
Drug Administration recommandent aux personnes souhaitant
minimiser leur exposition aux radiofréquences de réduire la durée
d'utilisation de l'appareil ou d’utiliser autant que possible un kit
mains-libres permettant d’éloigner l’appareil mobile de leur tête et
de leur corps durant son utilisation. Conformément à la législation
française en vigueur, nous sommes tenus de vous informer qu’il est
recommandé dans ce cas d’éloigner le téléphone du ventre pour
les femmes enceintes et du bas ventre pour les adolescents.
Valeur DAS pour les autres pays : pour connaître les valeurs
DAS spécifiques à votre appareil, rendez-vous sur le site
www.samsung.com/sar où vous pourrez effectuer une recherche
en fonction de votre zone géographique et de la référence de
votre modèle.
Déclaration de conformité
Samsung Electronics déclare que cet appareil est conforme
aux exigences essentielles et aux dispositions applicables de
la Directive 1999/5/CE.
Rendez-vous sur www.samsung.com/mobile_doc pour
afficher la Déclaration de conformité.
Avertissement
•	 Utilisez des batteries, des chargeurs, des accessoires et des
fournitures homologué(e)s.
•	 Évitez de heurter ou d’endommager votre appareil.
•	 Évitez que le connecteur à fonction multiple et les bornes de la
batterie n’entrent en contact avec des éléments conducteurs,
tels que du métal ou des liquides.
•	 N’entreposez pas votre appareil dans des endroits extrêmement
chauds ou froids. Il est recommandé d’utiliser votre appareil à
des températures comprises entre 5 °C et 35 °C.
•	 Ne conservez pas votre appareil à proximité ou à l’intérieur de
radiateurs, de fours à micro-ondes, d’équipements de cuisine ou
de conteneurs à haute pression.
•	 Ne touchez pas le chargeur ou l’appareil avec les mains
mouillées lorsque l’appareil est mis en charge.
•	 N’utilisez pas votre appareil en extérieur pendant un orage.
•	 Éteignez l’appareil dans les lieux présentant des risques
d’explosion.
•	 Respectez toutes les consignes de sécurité et réglementations
relatives à l’utilisation de votre appareil lorsque vous vous
trouvez au volant d’un véhicule.
•	 Si l’appareil est fissuré ou brisé, ou s’il chauffe, cessez
immédiatement de l’utiliser et apportez-le à un centre de service
après-vente Samsung.
•	 Ne laissez pas les jeunes enfants ou les animaux de compagnie
mordiller ou lécher l’appareil.
•	 N’enfoncez pas l’appareil dans les yeux, les oreilles ou toute
autre partie du corps, et ne l’introduisez pas dans la bouche.
•	 Si l’appareil photo de votre appareil est équipé d’un flash,
ne l’utilisez pas à proximité des yeux des personnes ou des
animaux.
Élimination correcte
Pour obtenir davantage d’informations sur l’appareil et
la mise au rebut de la batterie, appuyez sur Applis →
Paramètres → À propos de l’appareil → Mentions
légales → Consignes de sécurité.
Ce symbole apposé sur le produit, ses accessoires
ou sa documentation indique que ni le produit,
ni ses accessoires électroniques usagés (chargeur,
casque audio, câble de connexion, etc.), ne
peuvent être jetés avec les autres déchets
ménagers.
Ce symbole apposé sur la batterie, le manuel ou
l’emballage indique que la batterie de ce produit
ne doit pas être éliminée en fin de vie avec les
autres déchets ménagers.
Consignes de sécurité
Afin de prévenir toute blessure, incendie ou explosion, veuillez
prendre connaissance de toutes les consignes de sécurité avant
d’utiliser l’appareil et respectez-les scrupuleusement.
Pour afficher la totalité des consignes de sécurité, appuyez
sur Applis → Paramètres → À propos de l’appareil →
Mentions légales → Consignes de sécurité.
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À lire avant utilisation
Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi, afin de pouvoir utiliser votre appareil correctement et
en toute sécurité.
• 	Les descriptions sont basées sur les paramètres par défaut de votre appareil.
• 	En fonction de votre zone géographique, de votre opérateur ou de la version logicielle, certains
contenus peuvent différer par rapport à votre appareil.
• 	Les contenus de qualité élevée nécessitant une forte utilisation du processeur et de la RAM
peuvent avoir une incidence sur les performances générales de l’appareil. Les applications en
rapport avec ces contenus peuvent ne pas fonctionner correctement selon les caractéristiques
de l’appareil et les conditions d’utilisation.
• 	Samsung ne peut être tenu responsable des problèmes de performance relatifs aux applications
fournies par des prestataires autres que Samsung.
• 	Samsung ne peut être tenu responsable des problèmes de performance ou des incompatibilités
découlant de la modification des paramètres de registre par l’utilisateur. Toute tentative de
personnalisation du système d’exploitation peut entraîner des problèmes de fonctionnement de
l’appareil ou de ses applications.
• 	Les logiciels, sons, fonds d’écran, images ainsi que les autres contenus multimédia fourni(e)s
avec cet appareil sont concédés sous licence et leur usage est soumis à une utilisation limitée.
L’extraction et l’utilisation de ces éléments à des fins commerciales ou autres constituent
une infraction au regard des lois sur les droits d’auteur. Les utilisateurs sont entièrement
responsables de toute utilisation illégale d’un contenu multimédia.
• 	Les services de données tels que l’envoi ou la réception de messages, le téléchargement ou
le chargement de données, la synchronisation automatique ou l’utilisation de services de
localisation peuvent occasionner des frais supplémentaires, en fonction de l’offre à laquelle vous
avez souscrit dans le cadre de votre forfait. Pour les transferts de données volumineux, il est
recommandé d’utiliser la fonction Wi-Fi.
• 	Les applications par défaut fournies avec l’appareil peuvent être modifiées ou ne plus être
disponibles, et ce, sans préavis. Si vous avez des questions à propos d’une application fournie
avec l’appareil, contactez un centre de service après-vente Samsung. Pour les applications
installées par l’utilisateur, contactez les opérateurs.
• 	Toute modification du système d’exploitation de l’appareil ou installation de logiciels non
officiels peut entraîner des dysfonctionnements et corrompre vos données. Ces actions
constituent des violations de l’accord de licence Samsung et annuleront votre garantie.
À lire avant utilisation
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Conserver la résistance de l’appareil à l’eau et à la poussière
L’appareil peut être endommagé si de l’eau ou de la poussière pénètre à l’intérieur de celui-ci. Suivez
scrupuleusement ces conseils pour éviter d’endommager l’appareil et conserver ses performances
de résistance à l’eau et à la poussière.
• 	N’immergez pas l’appareil dans l’eau à une profondeur supérieure à 1 m et ne le laissez pas
immergé pendant plus de 30 minutes.
• 	Assurez-vous que le cache de la batterie est bien fermé. Dans le cas contraire, le périphérique ne
serait plus résistant à l’eau et à la poussière.
• 	N’immergez pas l’appareil dans l’eau pendant de longues périodes.
• 	N’exposez pas l’appareil à de l’eau sous pression, comme de l’eau coulant d’un robinet, les
vagues de la mer ou une chute d’eau.
• 	N’ouvrez pas le cache de l’appareil si celui-ci se trouve dans l’eau ou dans des endroits très
humides, comme une piscine ou une salle de bains.
• 	N’ouvrez pas le cache arrière avec les mains mouillées ou lorsque l’appareil est mouillé.
• 	Le joint en caoutchouc fixé sur le cache arrière est un composant important de l’appareil.
Faites attention lorsque vous ouvrez et fermez le cache arrière pour éviter d’endommager le
joint en caoutchouc. De même, assurez-vous que le joint en caoutchouc est exempt de tout
résidu, tel que du sable ou de la poussière, pour éviter d’endommager l’appareil.
• 	Ne détachez ou ne retirez pas le cache de la batterie de l'appareil.
• 	Si l’appareil est exposé à de l’eau douce, séchez-le soigneusement avec un chiffon propre et
doux. Si l’appareil est exposé à un autre liquide que de l’eau douce, rincez-le immédiatement
à l’eau douce et séchez-le soigneusement avec un chiffon propre et doux. À défaut de rincer
l’appareil à l’eau douce et de le sécher comme indiqué, il se peut que l’appareil rencontre des
problèmes fonctionnels ou esthétiques.
• 	Le cache de la batterie peut se desserrer en cas de chute de l’appareil ou de choc. Assurez-vous
que tous les caches sont correctement alignés et parfaitement fermés.
À lire avant utilisation
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• 	Si l’appareil a été immergé dans l’eau ou si le microphone ou le haut-parleur est mouillé, il
est possible que le son ne soit pas clair pendant un appel. Assurez-vous que le microphone ou le
haut-parleur est propre et sec en l’essuyant avec un linge sec.
• 	La résistance à l’eau de l’appareil peut entraîner de légères vibrations dans certaines conditions.
De telles vibrations, par exemple quand le volume est réglé à un niveau élevé, sont tout à fait
normales et n’affectent pas les performances de l’appareil.
• 	L’écran tactile et certaines autres fonctions peuvent ne pas fonctionner correctement si
l’appareil est utilisé immergé dans l’eau ou dans d’autres liquides.
• 	Votre appareil a été testé dans un environnement contrôlé et a été certifié étanche à
l’eau et à la poussière sous des conditions spécifiques (conformité aux exigences de la
classification IP67 comme décrit dans la norme internationale CEI 60529 - Degrés de
protection procurés par les enveloppes (Code IP) ; conditions d’essai : 15 à 35 °C, 86 à
106 kPa, 1 mètre, 30 minutes). Malgré cette classification, votre appareil n’est pas totalement
étanche à l’eau, quelle que soit la situation.
Icônes
Avertissement : situations susceptibles de vous blesser ou de blesser autrui
Attention : situations susceptibles d’endommager votre appareil ou d’autres équipements
Remarque : remarques, conseils d’utilisation ou informations complémentaires
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Démarrage
Contenu du coffret
Vérifiez le contenu du coffret et assurez-vous que tous les éléments suivants sont présents :
• 	Appareil
• 	Batterie
• 	Guide de prise en main rapide
• 	Les éléments fournis avec l’appareil et les accessoires disponibles peuvent varier en
fonction de votre zone géographique ou de votre opérateur.
• 	Les accessoires fournis ont été spécialement conçus pour votre appareil et peuvent ne
pas fonctionner avec d’autres appareils.
• 	L’aspect et les caractéristiques du produit peuvent faire l’objet de modifications sans
préavis.
• 	Vous pouvez acheter d’autres accessoires auprès de votre revendeur Samsung. Avant
tout achat, assurez-vous qu’ils sont compatibles avec votre appareil.
• 	Utilisez exclusivement des accessoires homologués par Samsung. Certains accessoires,
comme les stations d’accueil, peuvent ne pas présenter les mêmes garanties en termes
d’étanchéité à l’eau et à la poussière.
• 	La disponibilité de l’ensemble des accessoires dépend entièrement des fabricants. Pour
plus d’informations sur la disponibilité des accessoires, consultez le site Web Samsung.
Démarrage
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Présentation de l’appareil
Microphone
Écran tactile
Écouteur
Voyant IR
Témoin lumineux
Connecteur à fonctions
multiples
Touche Accueil
Touche Applications
récentes
Touche Marche/Arrêt
Objectif avant
Capteur de proximité/
luminosité
Touche Retour
Prise audio 3,5 mm
Antenne GPS
Objectif arrière
Flash
Cache arrière
Haut-parleur
Touche de volume
Antenne NFC
(sur la batterie)
Antenne principale
Microphone
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• 	Ne recouvrez pas la zone autour de l’antenne avec vos mains ou tout autre objet. Cela
peut entraîner des problèmes de connectivité ou décharger la batterie.
• 	N’utilisez pas de protection d’écran. Cela pourrait entraîner un dysfonctionnement du
capteur.
Touches
Touche Fonction
Marche/Arrêt
• 	Maintenir cette touche enfoncée pour allumer ou éteindre
l’appareil.
• 	Appuyez sur cette touche pour activer ou verrouiller l'écran.
Applications
récentes
• 	Appuyer sur cette touche pour ouvrir la liste des applications
récentes.
• 	Maintenir cette touche enfoncée pour accéder à des options
complémentaires de l’écran actif.
Accueil
• 	Appuyez pour activer l'écran pendant qu'il est verrouillé.
• 	Appuyer sur cette touche pour revenir à l’écran d’accueil.
• 	Appuyer deux fois sur cette touche pour lancer l’application
S Voice.
• 	Maintenir cette touche enfoncée pour démarrer Google.
Retour • 	Appuyer sur cette touche pour revenir à l’écran précédent.
Volume • 	Appuyer sur cette touche pour régler le volume de l’appareil.
Démarrage
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Utilisation de la carte SIM ou USIM et de la batterie
Installer la carte SIM ou USIM et la batterie
Insérez la carte SIM ou USIM fournie par votre opérateur, ainsi que la batterie.
• 	Seules les cartes microSIM sont compatibles avec cet appareil.
• 	La disponibilité de certains services 4G dépend de votre opérateur. Pour en savoir plus sur
la disponibilité des services, contactez votre opérateur.
1 Retirez le cache arrière.
Veillez à ne pas abîmer vos ongles en retirant le cache arrière.
Évitez de plier ou de déformer excessivement le cache arrière. Vous risqueriez de
l’endommager.
Démarrage
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2 Insérez la carte SIM ou USIM, puce orientée vers le bas.
• 	N’introduisez pas de carte mémoire dans le compartiment prévu pour la carte SIM. Si
la carte mémoire venait à se coincer dans le compartiment prévu pour la carte SIM,
apportez l’appareil dans un centre de service après-vente Samsung afin de la faire retirer.
• 	Veillez à ne pas perdre ou à ne pas laisser d’autres personnes utiliser votre carte SIM ou
USIM. Samsung ne peut être tenu responsable en cas de dommage ou désagrément
résultant d’une perte ou d’un vol de carte.
3 Insérez la batterie.
1
2
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4 Remettez le cache arrière en place.
Aligner Appuyez sur
2
1
• 	Assurez-vous que le cache arrière est bien fermé.
• 	Avec cet appareil, utilisez uniquement des caches arrière et des accessoires homologués
par Samsung.
Retirer la carte SIM ou USIM et la batterie
1 Retirez le cache arrière.
2 Retirez la batterie.
Démarrage
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3 Appuyez du doigt sur la carte SIM ou sur la carte USIM, puis extrayez-la.
Charger la batterie
Vous devez charger la batterie avant d’utiliser l’appareil pour la première fois. Vous pouvez
également charger la batterie à l’aide d’un ordinateur en les connectant via le câble USB.
Utilisez uniquement des chargeurs, des batteries et des câbles homologués par Samsung.
L’utilisation de chargeurs ou de câbles non homologués peut provoquer l’éclatement de la
batterie ou endommager l’appareil.
• 	Lorsque le niveau de charge est faible, l’icône de la batterie est vide.
• 	Si la batterie est complètement déchargée, vous ne pouvez pas allumer l’appareil,
même si le chargeur est branché. Rechargez la batterie pendant quelques minutes avant
d’allumer l’appareil.
• 	Si vous utilisez simultanément plusieurs applications, des applications réseaux ou des
applications qui nécessitent une connexion à un autre appareil, la batterie se déchargera
rapidement. Pour éviter toute déconnexion du réseau ou perte d’alimentation lors
d’un transfert de données, utilisez toujours ces applications lorsque la batterie est
parfaitement chargée.
1 Connectez le câble USB à l’adaptateur USB.
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2 Branchez le câble de connexion PC dans le connecteur à fonctions multiples.
• 	Un branchement incorrect du chargeur peut sérieusement endommager l’appareil. Les
dégâts résultant d’une mauvaise utilisation ne sont pas couverts par la garantie.
• 	Veillez à ce que le cache arrière soit bien fermé de manière à ce que l’eau et la poussière
ne puissent pas pénétrer dans le périphérique. Un cache arrière ouvert ou mal fermé
peut permettre à l’eau et à la poussière de pénétrer dans le périphérique et entraîner des
dommages.
3 Branchez l’adaptateur USB à une prise de courant.
• 	L’appareil peut être utilisé en cours de chargement, mais dans ce cas, le chargement
complet de la batterie risque de prendre plus de temps.
• 	Lorsque l’appareil est en cours de chargement, il est possible que l’écran tactile ne
fonctionne pas en raison de l’instabilité de l’alimentation électrique. Dans ce cas,
débranchez le chargeur de l’appareil.
• 	Il est possible que l’appareil chauffe lorsqu’il est en cours de chargement. Ce phénomène
est normal et n’affecte ni la durée de vie, ni les performances de l’appareil. Si la
température de la batterie devient trop élevée, le chargement risque de s’interrompre.
• 	Si l’appareil ne se charge pas correctement, apportez-le, accompagné de son chargeur,
dans un centre de service après-vente Samsung.
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4 Lorsque la batterie est complètement chargée, déconnectez l’appareil du chargeur. Pour ce faire,
débranchez d’abord le chargeur de l’appareil, puis de la prise de courant.
Ne retirez jamais la batterie avant d’avoir débranché le chargeur. Ceci pourrait endommager
l’appareil.
• 	Pour économiser l’énergie, débranchez le chargeur lorsque vous ne l’utilisez pas. Le
chargeur n’étant pas muni d'une touche Marche/Arrêt, vous devez le débrancher de la
prise de courant pour couper l’alimentation. L’appareil doit rester à proximité de la prise
lors du chargement.
• 	Le socle de prise de courant doit être installé à proximité du matériel et doit être aisément
accessible.
Réduire la consommation d’énergie de la batterie
Votre appareil est doté d’options destinées à optimiser l’autonomie de votre batterie. En
personnalisant ces options et en désactivant les applications fonctionnant inutilement en arrièreplan,
vous pouvez utiliser l’appareil plus longtemps entre deux chargements :
• 	Lorsque vous n’utilisez pas l’appareil, désactivez l’écran tactile en appuyant sur la touche
Marche/Arrêt.
• 	Fermez toutes les applications fonctionnant inutilement en arrière-plan à l’aide du Gestionnaire
de tâches.
• 	Désactivez la fonction Bluetooth.
• 	Désactivez la fonction Wi-Fi.
• 	Désactivez les applications de synchronisation automatique.
• 	Réduisez la durée du rétroéclairage de l’écran.
• 	Réduisez la luminosité de l’écran.
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Utilisation d'une carte mémoire
Installer une carte mémoire
L’appareil est compatible avec les cartes mémoire d’une capacité allant jusqu’à 64 Go. Selon le
fabricant et le modèle, certaines cartes mémoire peuvent ne pas être compatibles avec votre
appareil.
• 	Certaines cartes mémoire peuvent ne pas être parfaitement compatibles avec l’appareil.
L’utilisation d’une carte mémoire incompatible peut endommager l’appareil ou la carte
mémoire elle-même et corrompre les données qui y sont stockées.
• 	Veillez à insérer la carte mémoire du bon côté.
• 	Seules les structures de fichiers FAT et exFAT sont compatibles avec les cartes mémoire de
l’appareil. Lorsque vous insérez une carte mémoire formatée avec une autre structure de
fichiers, l’appareil vous invite à la reformater.
• 	Une trop grande fréquence des opérations d’effacement et d’écriture réduit la durée de
vie des cartes mémoire.
• 	Lorsque vous insérez une carte mémoire dans l’appareil, le répertoire de fichiers de la
carte mémoire apparaît dans le dossier Mes fichiers → Carte SD.
1 Retirez le cache arrière.
2 Insérez la carte mémoire en orientant la puce vers le bas.
3 Remettez le cache arrière en place.
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Retirer une carte mémoire
Avant de retirer la carte mémoire, vous devez au préalable la désactiver pour pouvoir la retirer
en toute sécurité. Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Applis → Paramètres → Stockage →
Démonter la carte SD.
1 Retirez le cache arrière.
2 Retirez la carte mémoire.
3 Remettez le cache arrière en place.
Ne retirez jamais la carte mémoire lorsque l’appareil y enregistre ou lit des informations. Cela
peut occasionner une perte ou une corruption des données ou des dommages au niveau
de la carte mémoire ou du périphérique. Samsung ne peut être tenu responsable en cas de
perte de données résultant d’une utilisation frauduleuse ou en cas de détérioration d’une
carte mémoire.
Formater une carte mémoire
Une carte mémoire ayant été formatée sur un ordinateur peut ne pas être compatible avec l’appareil.
Formatez la carte mémoire dans l’appareil.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Applis → Paramètres → Stockage → Formater la carte SD →
Formater la carte SD → Supprimer tout.
Avant de formater la carte mémoire, n’oubliez pas d’effectuer des copies de sauvegarde de
toutes les données importantes stockées sur l’appareil. La garantie du fabricant ne couvre
pas la perte de données résultant des manipulations de l’utilisateur.
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Allumer et éteindre l’appareil
Pour allumer l’appareil, maintenez la touche Marche/Arrêt enfoncée pendant quelques secondes.
Lorsque vous activez votre appareil pour la première fois ou après avoir procédé à la réinitialisation
des paramètres, suivez les instructions à l'écran pour configurer votre appareil.
Pour éteindre l’appareil, maintenez la touche Marche/Arrêt enfoncée, puis appuyez sur Éteindre.
Respectez toutes les consignes de sécurité et directives formulées par le personnel
compétent dans les lieux où l’utilisation d’appareils mobiles est interdite, comme par
exemple dans les avions et les hôpitaux.
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Verrouillage et déverrouillage de l'écran
Le fait d'appuyer sur la touche Marche/Arrêt désactive l'écran et le verrouille. De même, l'écran se
désactive et se verrouille automatiquement si l'appareil n'est pas utilisé pendant une durée spécifiée.
Pour déverrouiller l'écran, appuyez sur la touche Marche/Arrêt ou la touche Accueil, puis effleurez du
doigt la zone de déverrouillage d'écran dans le sens de votre choix.
Vous pouvez changer le code permettant de déverrouiller l'écran. Pour plus d’informations, consultez
la section Changer la méthode de verrouillage de l’écran.
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Fonctions de base
Utiliser l’écran tactile
• 	Évitez tout contact de l’écran tactile avec d’autres appareils électriques. Les décharges
électrostatiques peuvent provoquer des dysfonctionnements de l’écran tactile.
• 	Pour éviter d’endommager l’écran tactile, n’appuyez pas dessus avec un objet pointu et
n’exercez aucune pression excessive avec vos doigts.
• 	Il se peut que l'appareil ne reconnaisse pas la saisie tactile près des bords de l'écran, hors
de la zone de saisie dédiée.
• 	Si l’écran tactile reste inactif pendant une période prolongée, des images rémanentes
risquent d’apparaître (ou persistance de l’affichage). Éteignez l’écran tactile lorsque vous
n’utilisez pas l’appareil.
• 	Il est recommandé d’utiliser l’écran tactile avec les doigts.
Appuyer
Pour ouvrir une application, sélectionner un élément de menu, activer une touche à l’écran ou saisir
un caractère sur le clavier à l’écran, appuyez sur l’écran tactile avec un seul doigt.
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Maintenir appuyé
Pour ouvrir une fenêtre d'options contextuelle, maintenez le doigt appuyé sur un élément ou l'écran
pendant plus de 2 secondes.
Faire glisser
Pour déplacer un élément vers un nouvel emplacement, maintenez le doigt appuyé dessus et faitesle
glisser sur l'écran.
Appuyer deux fois
Pour effectuer un zoom sur une page Web ou une image, appuyez deux fois sur l’écran. Pour annuler
le zoom, appuyez deux fois sur l'écran.
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Effleurer
Pour passer d’une fenêtre à l’autre, faites glisser le doigt vers la gauche ou la droite depuis l’écran
d’accueil ou la liste des applications. Pour parcourir une page Web ou une liste d'éléments, telle que
celle de vos contacts, faites glisser votre doigt vers le haut ou le bas de l’écran.
Écarter et rapprocher les doigts
Pour effectuer un zoom avant sur une page Web, une carte ou une image, placez deux doigts sur
l’écran et écartez-les. Rapprochez-les pour effectuer un zoom arrière.
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Disposition de l'écran d’accueil
Écran d’accueil
L’écran d’accueil est le point de départ pour accéder à toutes les fonctions de l’appareil. Il affiche des
widgets, des raccourcis vers les applications, etc. Les widgets sont de petites applications qui lancent
des fonctions d’application spécifiques dans le but de fournir des informations et un accès pratique à
l’écran d’accueil.
Pour afficher d'autres volets, faites défiler l'affichage à gauche ou à droite, ou appuyez sur l'un des
indicateurs en bas de l'écran. Pour personnaliser l’écran d’accueil, reportez-vous à la section Gérer
l’écran d’accueil et la liste des applications.
Widget
Application Dossier
Indicateurs
Applications favorites
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Options de l’écran d’accueil
Au niveau de l’écran d’accueil, appuyez sans relâcher sur une zone vide ou rapprochez les doigts
pour accéder aux options disponibles.
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Utiliser My Magazine
My Magazine affiche en direct les actualisations des réseaux sociaux et l’actualité qui vous intéresse.
Pour activer My Magazine, appuyez sans relâcher sur une zone vide de l’écran d’accueil. Appuyez
ensuite sur Param. 'écran d'accueil et sélectionnez My Magazine.
Au niveau de l’écran d’accueil, appuyez sur ou faites défiler l’affichage vers la droite pour ouvrir
My Magazine.
Accéder à des
options
supplémentaires.
Pour sélectionner le contenu à afficher, appuyez sur → Paramètres, puis sélectionnez les catégories
qui vous intéressent.
Pour mettre à jour le contenu automatiquement lorsque My Magazine s’ouvre, appuyez sur →
Paramètres, puis cochez l’option Actualisation automatique à...
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Liste des applications
La liste des applications affiche les icônes de toutes vos applications, y compris celles récemment
installées.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Applis pour ouvrir la liste des applications. Pour afficher
d’autres volets, faites défiler l’affichage à gauche ou à droite ou sélectionnez un indicateur en bas
de l’écran. Pour plus d’informations sur la personnalisation de la liste des applications, voir la section
Gérer la liste des applications.
Accéder à des
options
supplémentaires.
Application
Indicateurs
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Icônes d’informations
Les icônes d'informations s'affichent sur la barre d'état en haut de l'écran. Les icônes répertoriées
dans le tableau ci-dessous sont les plus courantes.
Il se peut que la barre d’état ne s’affiche pas en haut de l’écran dans certaines applications.
Pour afficher la barre d’état, faites glisser le doigt du haut de l’écran vers le bas.
Icône Signification
Aucun signal
Puissance du signal
Itinérance (hors de la zone de service locale)
Réseau GPRS connecté
Réseau EDGE connecté
Réseau UMTS connecté
Réseau HSDPA connecté
Réseau HSPA+ connecté
 / Réseau LTE (4G) connecté
Connecté au réseau Wi-Fi
Fonction Bluetooth activée
GPS activé
Appel en cours
Appel manqué
Fonction Air Browse activée
Fonction Smart Stay ou Smart Pause activée.
Synchronisation avec le Web
Connecté à un ordinateur
Carte SIM ou USIM absente
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Icône Signification
Nouveau SMS ou MMS
Alarme activée
Profil Discret activé
Mode Vibreur activé
Mode Hors-ligne activé
Une erreur s’est produite ou votre attention est nécessaire
Niveau de charge de la batterie
Volets des notifications et de paramétrage rapide
Utiliser le volet des notifications
Lorsque vous recevez de nouvelles notifications, telles que des messages ou des appels manqués,
des icônes d’information apparaissent dans la barre d’état. Pour en savoir plus sur les icônes, ouvrez
le volet des notifications et consultez les détails.
Pour ouvrir le volet des notifications, faites glisser la barre d’état vers le bas. Pour fermer le volet des
notifications, faites glisser la barre depuis le bas de l’écran vers le haut.
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Vous pouvez utiliser les fonctions suivantes dans le volet des notifications.
Lancer Paramètres.
Exécutez S Finder.
Appuyer sur une notification et
exécuter différentes actions.
Effacer toutes les notifications. Régler la luminosité.
Afficher toutes les touches de
paramétrage rapide.
Activer ou désactiver des options.
Appuyez sur une touche sans
relâcher pour afficher des
paramètres plus détaillés.
Démarrer Connex. rapide.
Régler la luminosité
Pour que l’appareil règle automatiquement la luminosité, cochez la case Auto. Pour régler
manuellement la luminosité, faites glisser la barre de réglage de la luminosité vers la gauche ou vers
la droite.
Lorsque le niveau de la batterie est faible, la barre de réglage de la luminosité disparaît du volet des
notifications.
Réorganisation des touches de paramétrage rapide
Pour redisposer les touches de paramétrage rapide dans le volet des notifications, appuyez sur ,
puis maintenez le doigt appuyé sur un élément et faites-le glisser vers un autre emplacement.
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Utiliser le volet de paramétrage rapide
Vous pouvez activer ou désactiver certaines fonctions du volet des notifications. Pour activer ou
désactiver davantage de fonctions, ouvrez le volet de paramétrage rapide.
Pour ouvrir le volet de paramétrage rapide, faites glisser la barre d’état vers le bas en vous servant
de deux doigts. Autrement, appuyez sur du volet des notifications. Pour fermer le volet de
paramétrage rapide, faites glisser la barre depuis le bas de l’écran vers le haut.
Appuyez sur les options suivantes pour les activer ou les désactiver. Vous pouvez afficher des
paramètres plus détaillés en maintenant le doigt appuyé sur une touche.
• 	Wi-Fi : pour plus d'informations, voir la section Wi-Fi.
• 	Position : pour plus d'informations, voir la section Position.
• 	Son / Vibreur / Muet : sélectionnez un mode sonore.
• 	Rotation écran : autoriser ou empêcher l’interface de pivoter lorsque vous tournez l’appareil.
Certaines applications ne permettent pas la rotation de l’écran.
• 	Bluetooth : pour plus d'informations, voir la section Bluetooth.
• 	Données mobiles : voir les sections Utilisation des données ou Réseaux mobiles pour plus
d'informations.
• 	Ultra éco énergie : pour plus d'informations, voir la section Mode Ultra économie d’énergie.
• 	Boîte à outils : pour plus d'informations, voir la section Boîte à outils.
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• 	Pt d'accès mobile : pour plus d'informations, voir la section Modem et point d'accès mobile.
• 	Screen Mirroring : pour plus d'informations, voir la section Screen Mirroring.
• 	NFC : pour plus d'informations, voir la section NFC.
• 	Synchro. : lorsque vous avez activé cette fonction, l'appareil synchronise automatiquement les
applications, comme le calendrier ou la messagerie électronique.
• 	Smart Stay : lorsque vous activez cette fonction, l’écran reste allumé tant que vous le regardez.
• 	Éco. énergie : pour plus d'informations, voir la section Fonction d'économie d'énergie.
• 	Mode blocage : pour en savoir plus, voir la section « Mode Blocage ».
• 	Mode Hors-ligne : pour plus d'informations, voir la section Mode Hors-ligne.
• 	Mode Privé : pour plus d'informations, voir la section Mode Privé.
• 	Sensib. tactile : pour plus d'informations, voir la section Utiliser l'appareil avec des gants.
Ouvrir des applications
Depuis l’écran d’accueil ou la liste des applications, appuyez sur une icône pour ouvrir l’application
correspondante.
Pour ouvrir la liste des applications récemment utilisées, appuyez sur , puis sélectionnez l’icône
d’une application à ouvrir.
Fermer une application
Appuyez sur → , puis sur Fin à côté d’une application pour la fermer. Pour fermer toutes les
applications en cours d’exécution, appuyez sur Fermer tout près du nombre total d’applications
actives. Sinon, appuyez sur → .
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Installer ou désinstaller des applications
Samsung Apps
Utilisez cette application pour acheter et télécharger des applications.
Appuyez sur Samsung Apps depuis la liste des applications.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Installer des applications
Parcourez les applications par catégorie ou appuyez sur pour rechercher un mot-clé.
Sélectionnez une application pour en afficher les informations. Pour télécharger des applications
gratuites, appuyez sur Gratuit. Pour acheter et télécharger des applications payantes, appuyez sur la
touche qui indique le prix de l’application.
Pour modifier les paramètres de mise à jour automatique, appuyez sur → Paramètres →
Mettre à jour les applications automatiquement, puis sélectionnez une option.
Play Store
Utilisez cette application pour acheter et télécharger des applications.
Appuyez sur Play Store depuis la liste des applications.
Installer des applications
Parcourez les applications par catégorie ou appuyez sur pour rechercher un mot-clé.
Sélectionnez une application pour en afficher les informations. Pour télécharger des applications
gratuites, appuyez sur INSTALLER. Pour acheter et télécharger des applications payantes, appuyez
sur le prix et suivez les instructions à l’écran.
Pour modifier les paramètres de mise à jour automatique, appuyez sur → Paramètres →
Mise à jour automatique des applis, puis sélectionnez une option.
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Télécharger les applications suggérées
Vous pouvez afficher et télécharger des applications spécialement conçues pour l’appareil Galaxy.
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Les indispensables GALAXY. Vous pouvez
également appuyer sur le widget Les indispensables GALAXY au niveau de l’écran d’accueil, puis
sur à côté d’une application.
Pour télécharger toutes les applications de la liste, appuyez sur Tout télécharger.
Gérer les applications
Désinstaller ou désactiver des applications
Pour désactiver des applications par défaut, depuis la liste des applications, appuyez sur →
Désinstaller/désactiver des applications. apparaît sur les applications qu’il est possible de
désactiver. Sélectionnez une application, puis appuyez sur Désactiver.
Pour désinstaller des applications téléchargées, depuis la liste des applications, appuyez sur →
Applications téléchargées → → Désinstaller. Une autre solution consiste à appuyer, depuis la liste
des applications, sur Paramètres → Gestionnaire d'applications, à sélectionner une application,
puis à appuyer sur Désinstaller.
Activer les applications
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Afficher les applications désactivées, sélectionnez
des applications, puis appuyez sur OK. Une autre solution consiste à appuyer, depuis la liste des
applications, sur Paramètres → Gestionnaire d'applications, à accéder à DÉSACTIVÉ, à sélectionner
une application, puis à appuyer sur Activer.
• 	Masquer des applications : masquer des applications uniquement dans la liste des
applications. Vous pouvez continuer à utiliser les applications masquées.
• 	Désactiver des applications : désactiver les applications sélectionnées par défaut et, ne
pouvant pas être désinstallées de l’appareil. Vous ne pouvez pas utiliser les applications
désactivées.
• 	Désinstaller des applications : désinstaller des applications téléchargées.
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Saisir du texte
Disposition du clavier
Un clavier apparaît automatiquement lorsque vous saisissez du texte pour envoyer des messages,
créer des mémos, etc.
La saisie de texte est impossible dans certaines langues. Pour saisir du texte, vous devez
sélectionner une des langues prises en charge.
Passer à la ligne suivante.
Mots-clés suggérés.
Supprimer le caractère précédent.
Saisir des signes de ponctuation.
Saisir des majuscules. Pour saisir
l’ensemble de votre texte en
majuscules, appuyez deux fois sur
cette touche.
Modifier les paramètres du clavier.
Insérer un espace.
Modifier la langue de saisie
Appuyez sur → Sélectionner langue de saisie, puis sélectionnez les langues à utiliser. Si vous
sélectionnez au moins deux langues, vous pouvez passer d'une langue de saisie à l’autre en faisant
glisser la touche espace vers la gauche ou la droite.
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Modifier la disposition du clavier
Appuyez sur , sélectionnez une langue sous LANGUES DE SAISIE, puis sélectionnez la disposition
de clavier à utiliser.
Sur le Clavier 3x4, une touche correspond à trois ou quatre caractères. Pour saisir un
caractère, appuyez à plusieurs reprises sur la touche correspondante jusqu’à ce que le
caractère souhaité s’affiche.
Utiliser les fonctions supplémentaires du clavier
Maintenez le doigt appuyé sur pour utiliser les fonctions suivantes. Suivant la dernière fonction
utilisée, d’autres icônes peuvent apparaître à la place de l’icône .
• 	  : saisir du texte en le dictant.
Changer de langue.
Ouvrir le clavier.
Démarrer ou interrompre la saisie
de texte en le dictant.
• 	  : ajouter un élément du presse-papiers.
• 	 : modifier les paramètres du clavier.
• 	  : saisir des émoticônes.
Fonctions de base
37
Copier et coller du texte
1 Maintenez le doigt appuyé sur le texte.
2 Faites glisser ou pour sélectionner le texte voulu, ou appuyez sur Sélectionner tout pour
sélectionner l’intégralité du texte.
3 Appuyez sur Copier ou sur Couper. Le texte sélectionné est copié dans le presse-papier.
4 Placez le curseur à l’endroit où le texte doit être inséré, puis appuyez sur → Coller. Pour coller
le texte préalablement copié, appuyez sur → Presse-papier, puis sélectionnez le texte.
Capture d'écran
Effectuez une capture d'écran lors de l'utilisation de l'appareil.
Maintenez les touches Accueil et Marche/Arrêt simultanément enfoncées. L’image est enregistrée
dans le dossier Galerie → → Album → dossier Screenshots. Après avoir effectué la capture
d'écran, vous pouvez modifier l'image et la partager avec d'autres personnes.
Vous pouvez également effectuer des captures d'écran par d'autres méthodes. Pour plus
d'informations, voir la section Balayer pour capturer.
Cette fonction n’est disponible que pour certaines applications.
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Mes fichiers
À propos de Mes fichiers
Utilisez cette application pour accéder à divers fichiers stockés sur l'appareil ou dans d'autres
emplacements, par exemple des services de stockage sur le Cloud.
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Accéder à des options
supplémentaires.
Afficher les informations de
stockage.
Afficher l'historique de
téléchargement.
Rechercher des fichiers ou des
dossiers.
Permet d’afficher les fichiers
enregistrés dans les services de
stockage dans le nuage.
Afficher les fichiers par catégories.
Afficher les fichiers stockés sur
l'appareil.
Appuyez sur et utilisez les options suivantes:
• 	Ajouter un raccourci : permet d’ajouter un raccourci vers un dossier sur l’écran principal Mes
fichiers.
• 	Ajouter un serveur FTP : permet d’ajouter un raccourci vers un serveur FTP sur l’écran principal
Mes fichiers.
• 	Rechercher des périphériques : rechercher les appareils sur lesquels le partage multimédia est
activé.
• 	Paramètres : modifier les paramètres du gestionnaire de fichiers.
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Visionner des fichiers
Appuyez sur Mes fichiers depuis la liste des applications.
Sélectionnez un dossier pour l’ouvrir. Pour remonter d’un niveau dans le répertoire, appuyez sur .
Pour revenir à l’écran principal Mes fichiers, appuyez sur .
Sélectionnez un dossier, appuyez sur , puis utilisez les options suivantes :
• 	Sélectionner : sélectionner les fichiers ou dossiers auxquels appliquer les options.
• 	Supprimer : supprimer les fichiers ou dossiers.
• 	Créer dossier : créer un nouveau dossier.
• 	Affichage : modifier le mode d'affichage.
• 	Trier par : trier les fichiers ou les dossiers.
• 	Ajouter un raccourci : permet d’ajouter un raccourci vers un dossier sur l’écran principal Mes
fichiers ou sur l’écran d’accueil.
• 	Paramètres : modifier les paramètres du gestionnaire de fichiers.
Maintenez le doigt appuyé sur un fichier ou un dossier, puis utilisez les options suivantes :
• 	 : partager des fichiers avec d'autres personnes.
• 	 : supprimer les fichiers ou dossiers.
• 	 → Déplacer : déplacer les fichiers ou dossiers dans un autre dossier.
• 	 → Copier : copier les fichiers ou dossiers dans un autre dossier.
• 	 → Renommer : renommer un fichier ou dossier.
• 	 → Ajouter un raccourci : permet d’ajouter un raccourci vers un dossier sur l’écran principal
Mes fichiers ou sur l’écran d’accueil.
• 	 → Zip : compresser des fichiers ou des dossiers pour créer un fichier Zip.
• 	 → Détails : afficher les détails du fichier ou dossier.
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Fonction d'économie d'énergie
Mode Éco. d'énergie
Économisez l’énergie de la batterie en limitant les fonctions de l’appareil.
Dans la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Économie d'énergie → Mode Éco.
d'énergie, puis appuyez sur le curseur Mode Éco. d'énergie pour l’activer. Une autre solution
consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Éco. énergie pour activer la
fonction.
Sélectionnez parmi les options suivantes :
• 	Restr. données arrière-plan : empêcher les applications exécutées en arrière-plan d’utiliser une
connexion de données mobile.
• 	Limiter les performances : limiter diverses options, par exemple en désactivant le rétroéclairage
des touches Applications récentes et Retour.
• 	Mode Échelle de gris : afficher les couleurs à l’écran en nuances de gris.
Mode Ultra économie d'énergie
Utilisez cette fonction pour prolonger l’autonomie de la batterie. En mode Ultra économie d’énergie,
l’appareil se comporte comme suit :
• 	Il affiche les couleurs à l’écran en nuances de gris.
• 	Il limite le nombre d’applications disponibles à l’essentiel et affiche uniquement les applications
sélectionnées.
• 	Il désactive la connexion de données mobiles quand l’écran s’éteint.
• 	Il désactive les fonctions Wi-Fi et Bluetooth.
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Dans la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Économie d'énergie → Mode Ultra
économie d'énergie, puis appuyez sur le curseur Mode Ultra économie d'énergie pour l’activer.
Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Ultra éco
énergie pour activer la fonction.
Envoyer un message.
Ajouter des applications à utiliser.
Niveau de charge de la batterie
Naviguez sur Internet.
Accéder à des options
supplémentaires.
Psser un appel.
Temps de veille maximum estimé
Pour ajouter une application à l’écran d’accueil, appuyez sur , puis sélectionnez une application.
Pour supprimer une application de l’écran d’accueil, appuyez sur → Supprimer, sélectionnez une
application à l’aide de , puis appuyez sur OK.
Pour modifier les paramètres du mode Ultra économie d’énergie, par exemple la connectivité réseau
ou le son, appuyez sur → Paramètres.
Pour désactiver le mode Ultra économie énergie, appuyez sur → Désact. Ultra économie énergie.
Le délai de veille maximum estimé est le temps qu’il faut à la batterie pour se décharger
complètement lorsque l’appareil n’est pas utilisé. Le délai de veille peut varier selon les
paramètres de l’appareil et les conditions d’utilisation.
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Afficher les informations d'aide
Pour afficher des informations d’aide concernant l’utilisation de l'appareil et des applications,
appuyez sur Paramètres → Aide dans la liste des applications.
Pour afficher les informations d’aide relatives à une application lorsque vous utilisez cette dernière,
appuyez sur → Aide.
Il est possible que certaines applications n'incluent pas d'informations d'aide.
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Connectivité réseau
Données mobiles
Connectez l’appareil à un réseau mobile pour pouvoir utiliser Internet ou partager des fichiers
multimédia avec d’autres appareils. Pour connaître les options supplémentaires, voir la section
« Utilisation des données ».
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Utilisation des données, puis cochez
l’option Données mobiles. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis
à appuyer sur Données mobiles pour activer la fonction.
Wi-Fi
Connectez l’appareil à un réseau Wi-Fi pour pouvoir utiliser Internet ou partager des fichiers
multimédia avec d’autres appareils. Pour connaître les options supplémentaires, voir la section
« Wi-Fi ».
• 	Votre appareil utilise une fréquence non harmonisée et est conçu pour fonctionner dans
tous les pays européens. Au sein de l’Union Européenne, le réseau Wi-Fi peut fonctionner
sans restriction en intérieur, mais pas en extérieur.
• 	Lorsque vous n’utilisez pas le réseau Wi-Fi, désactivez-le afin d’économiser la batterie.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Wi-Fi, puis appuyez sur le curseur
Wi-Fi pour l'activer.
2 Sélectionnez un réseau dans la liste des réseaux Wi-Fi détectés. Les réseaux nécessitant un mot
de passe sont signalés par une icône représentant un verrou.
3 Appuyez sur Connexion. Après connexion au réseau Wi-Fi, l’appareil s’y connectera
automatiquement dès qu’il sera disponible.
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Ajouter un réseau Wi-Fi
Si le réseau souhaité n’apparaît pas dans la liste, appuyez sur Ajouter un réseau Wi-Fi au bas de la
liste des réseaux. Saisissez le nom du réseau dans la zone SSID du réseau, sélectionnez le type de
sécurité, indiquez votre mot de passe si le réseau est protégé, puis appuyez sur Connexion.
Activer Wi-Fi Passpoint
Wi-Fi Passpoint permet à l’appareil de rechercher un réseau Wi-Fi certifié et de s’y connecter. Vous
pouvez utiliser la fonction Passpoint pour vous connecter à des réseaux Wi-Fi publics prenant en
charge l’authentification automatisée. Lorsque vous vous rendez sur un autre lieu, elle recherche un
autre réseau Wi-Fi certifié et s’y connecte.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique.
Appuyez sur → Paramètres avancés, puis cochez la case Passpoint.
Supprimer un réseau Wi-Fi
Si un réseau ne doit plus être utilisé, même s’il s’agit du réseau actuellement activé, vous pouvez le
supprimer afin que l’appareil ne s’y connecte plus automatiquement. Sélectionnez le réseau dans la
liste, puis appuyez sur Oublier.
Utiliser la fonction de basculement de réseau intelligent
Utilisez cette fonction pour maintenir une connexion réseau stable lorsque vous naviguez dans des
pages Web, téléchargez du contenu, etc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Wi-Fi, puis cochez l’option Basculement
de réseau intelligent. L’appareil passe automatiquement d’un réseau Wi-Fi à un réseau mobile
lorsque le réseau Wi-Fi actif est faible ou instable. Lorsque le signal du réseau Wi-Fi redevient fort,
l’appareil repasse du réseau mobile au réseau Wi-Fi.
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Modem et point d'accès mobile
À propos de la fonction Point d’accès mobile et modem
En l’absence de connexion Internet, utilisez cette fonction pour partager la connexion aux données
mobiles de l’appareil avec des ordinateurs et d’autres appareils. Les connexions peuvent être
effectuées via la fonction Wi-Fi, USB ou Bluetooth.
L’utilisation de cette fonction peut entraîner des frais supplémentaires.
Utiliser le point d’accès mobile
Utilisez votre appareil comme point d’accès mobile pour partager la connexion aux données mobiles
de votre appareil avec d’autres appareils.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Modem et point d'accès mobile →
Point d'accès mobile.
2 Appuyez sur le curseur Point d'accès mobile pour l'activer.
• 	 apparaît dans la barre d’état. Les autres appareils peuvent détecter le vôtre dans la liste de
réseaux Wi-Fi.
• 	Pour définir un mot de passe pour le point d’accès mobile, appuyez sur → Configurer le
point d'accès, puis sélectionnez le type de sécurité. Saisissez ensuite un mot de passe, puis
appuyez sur Enreg.
3 Sur l’écran de l’autre appareil, recherchez et sélectionnez votre appareil dans la liste de réseaux
Wi-Fi.
4 Sur l’appareil connecté, utilisez la connexion aux données mobiles de l’appareil pour accéder à
Internet.
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Utiliser le modem USB
Partagez la connexion de données mobiles de l’appareil avec d’autres ordinateurs via un câble USB.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Modem et point d'accès mobile.
2 Raccordez l’appareil à un ordinateur à l’aide du câble USB.
3 Cochez la case Modem USB.
 apparaît dans la barre d’état lorsque les deux appareils sont connectés.
4 Sur l’ordinateur, utilisez la connexion aux données mobiles de votre appareil.
Utiliser le modem Bluetooth
Partagez la connexion de données mobiles de l’appareil avec d’autres ordinateurs via la fonction
Bluetooth. Assurez-vous que l’ordinateur auquel vous vous connectez prend en charge la fonction
Bluetooth.
1 Associez les deux appareils via la fonction Bluetooth. Pour plus d’informations, voir la section
Établir une connexion avec d’autres appareils Bluetooth.
2 Depuis la liste des applications de votre appareil, appuyez sur Paramètres → Modem et point
d'accès mobile.
3 Cochez la case Modem Bluetooth.
4 Sur l’appareil connecté, ouvrez l’écran des paramètres Bluetooth, puis appuyez sur → Accès
Internet.
 apparaît dans la barre d’état lorsque les deux appareils sont connectés.
5 Sur l’appareil connecté, utilisez la connexion aux données mobiles de l’appareil pour accéder à
Internet.
Les modes de connexion peuvent varier en fonction des appareils connectés.
Connectivité réseau
47
Internet
Parcourir des pages Web
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Internet.
2 Appuyez sur le champ d’adresse. Pour changer de moteur de recherche, appuyez sur l’icône du
moteur de recherche en regard du champ d’adresse Web.
3 Saisissez l’adresse Web ou un mot-clé, puis appuyez sur Aller à. Pour effectuer oralement une
recherche sur le Web, appuyez sur .
Pour afficher les barres d’outils, faites légèrement glisser le doigt vers le bas de l’écran.
Définir la page Web en cours
comme signet.
Ouvrez la page d'accueil.
Revenir à la page précédemment
visitée.
Afficher les pages Web définies
comme signets.
Accéder à des options
supplémentaires.
Ouvrir le gestionnaire de fenêtres
de page Web.
Réactualiser la page Web en cours.
Afficher les pages enregistrées.
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Réglage de la page d'accueil
Depuis la liste des applications, appuyez sur Internet.
Appuyez sur → Paramètres → Définir une page d'accueil → Page d'accueil, puis sélectionnez
l’une des options suivantes :
• 	Page par défaut : définissez la page Web par défaut de l'appareil comme votre page d'accueil.
• 	Page en cours : définissez la page Web actuelle comme votre page d'accueil.
• 	Accès rapide : permet de définir la liste d’accès rapide en tant que page d’accueil.
• 	Sites les plus visités : définissez la liste des pages Web les plus visitées comme votre page
d'accueil.
• 	Autre : définissez une page Web prédéfinie comme votre page d'accueil.
Lorsque vous affichez une page Web, appuyez sur pour ouvrir la page d'accueil.
Gérer la liste d’accès rapide
Vous pouvez accéder rapidement aux pages Web que vous consultez fréquemment en les ajoutant à
la liste d’accès rapide.
Pour ajouter une page Web à la liste d’accès rapide, ouvrez la page Web que vous souhaitez ajouter.
Appuyez ensuite sur → Ajouter à l'accès rapide.Pour supprimer une page Web de la liste d’accès
rapide, appuyez sans relâcher sur l’icône de la page Web que vous souhaitez supprimer. Faites-la
ensuite glisser vers l’option Supprimer en haut de l’écran.
Gérer l’historique des pages Web
Depuis la liste des applications, appuyez sur Internet.
Pour ouvrir une page Web figurant dans la liste des pages récemment consultées, appuyez sur →
Historique.
Pour supprimer des pages Web, appuyez sur → Supprimer ou sur Effacer l'historique.
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Reconnaissance des
mouvements et maniabilité
Mouvements et gestes
Si l’appareil est soumis à des secousses ou à des chocs excessifs, cela peut entraîner un
comportement imprévu. Veillez à contrôler vos gestes.
Appel direct
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Appel direct,
puis appuyez sur le curseur Appel direct pour l'activer.
Lorsque vous consultez le journal d’appels, la liste des messages ou celle des contacts, rapprochez
l’appareil de votre oreille pour passer un appel.
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Smart Alert
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Smart Alert,
puis appuyez sur le curseur Smart Alert pour l'activer.
Si vous avez manqué des appels ou des nouveaux messages, l'appareil vibre lorsque vous le prenez
dans la main.
Il se peut que cette fonction ne soit pas opérationnelle si l'écran est allumé ou si l'appareil ne
se trouve pas sur une surface plane.
Muet/pause
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Muet/pause,
puis appuyez sur le curseur Muet/pause pour l'activer.
Couvrir écran avec main
Recouvrez l’écran de la paume de la main pour désactiver la sonnerie des appels entrants ou les
alarmes, ou pour interrompre la lecture des fichiers multimédia.
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En retournant l'appareil
Retournez l’appareil pour désactiver la sonnerie des appels entrants ou les alarmes, ou pour
interrompre la lecture des fichiers multimédia.
Balayer pour capturer
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mouvements et gestes → Balayer pour
capturer, puis appuyez sur le curseur Balayer pour capturer pour l'activer.
Placez la tranche de la main sur l’écran et faites-la glisser de droite à gauche ou dans l’autre sens
pour prendre une capture d’écran. L’image est enregistrée dans le dossier Galerie → → Album
→ dossier Screenshots. Après avoir effectué la capture d'écran, vous pouvez modifier l'image et la
partager avec d'autres personnes.
Cette fonction n’est disponible que pour certaines applications.
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Air view
Passez le doigt sur un élément ou l’écran pour afficher un aperçu du contenu ou visualiser les
informations dans des fenêtres contextuelles.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Air view, puis appuyez sur le curseur Air
view pour l'activer.
Boîte à outils
Vous pouvez facilement lancer différentes applications depuis la boîte à outils tout en utilisant
d'autres applications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Boîte à outils, puis appuyez sur le
curseur Boîte à outils pour l'activer. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage
rapide, puis d’appuyer sur Boîte à outils pour activer la fonction. apparaît à l’écran.Pour démarrer
une application, appuyez sur et sélectionnez l’application en question.
Pour déplacer la boîte à outils, appuyez sur , puis faites-le glisser jusqu'à un nouvel emplacement.
Pour modifier les applications qui se trouvent dans la boîte à outils, maintenez le doigt appuyé sur
l'icône , puis faites-la glisser jusqu’à l’option Modif.
Pour masquer la boîte à outils, maintenez le doigt appuyé sur , puis faites-la glisser jusqu'à l'option
Supprimer.
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Utiliser l'appareil avec des gants
Utilisez cette fonction pour manipuler l’écran tout en portant des gants.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Affichage, puis cochez l’option
Augmenter sensib. tactile. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis
à appuyer sur Sensib. tactile pour activer la fonction.
• 	Pour une meilleure reconnaissance tactile, utilisez plutôt des gants en cuir. Certaines
autres matières peuvent ne pas être reconnues.
• 	Pour un résultat optimal, appuyez fermement sur l’écran lorsque vous portez des gants.
• 	Il est possible que cette fonctionnalité ne fonctionne pas correctement lorsque vous
utilisez S view.
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Gérer l’écran d’accueil et la liste des applications
Gérer l’écran d’accueil
Ajouter des éléments
Depuis la liste des applications, maintenez le doigt appuyé sur une application ou un dossier, puis
faites-la glisser vers l’écran d’accueil.
Pour ajouter des widgets, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez
sur Widgets, maintenez le doigt appuyé sur un widget, puis faites-le glisser vers l’écran d’accueil.
Déplacer et supprimer un élément
Maintenez le doigt appuyé sur un élément depuis l’écran d’accueil, puis faites-le glisser jusqu’à
l’emplacement souhaité.
Pour déplacer l’élément vers un autre volet, faites-le glisser vers le bord de l’écran.
Vous pouvez également déplacer les applications fréquemment utilisées vers la zone de raccourcis
située en bas de l’écran d’accueil.
Pour supprimer un élément, maintenez le doigt appuyé dessus. Faites-le ensuite glisser sur l’option
Supprimer qui s’affiche en haut de l’écran.
Créer un dossier
1 Depuis l’écran d’accueil, maintenez le doigt appuyé sur une application, puis faites-la glisser
jusqu’à l’option Créer dossier qui apparaît en haut de l’écran.
2 Saisissez un nom de dossier.
3 Appuyez sur , sélectionnez les applications à déplacer vers le dossier, puis appuyez sur OK.
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Gérer les dossiers
Pour renommer un dossier, sélectionnez-le puis appuyez sur le nom de dossier existant. Saisissez un
nouveau nom de dossier et appuyez sur OK.
Pour modifier la couleur d'un dossier, sélectionnez un dossier, appuyez sur , puis sélectionnez une
couleur.
Pour déplacer d'autres applications vers un dossier, maintenez le doigt appuyé sur une application,
puis faites-la glisser jusqu’au dossier.
Pour déplacer une application depuis un dossier, sélectionnez un dossier, maintenez le doigt appuyé
sur l’application, puis faites-la glisser jusqu’à l'emplacement souhaité.
Gérer les volets
Depuis l’écran d’accueil, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide pour ajouter, déplacer ou
supprimer un volet.
Pour ajouter un volet, faites-défiler l’écran vers la gauche jusqu’au dernier volet, puis appuyez sur .
Pour déplacer un volet, maintenez le doigt appuyé sur son aperçu, puis faites-le glisser jusqu’à
l’emplacement souhaité.
Pour supprimer un volet, maintenez le doigt appuyé sur son aperçu, puis faites-le glisser vers l’option
Supprimer en haut de l’écran.
Pour définir un volet comme écran d’accueil principal, appuyez sur .
Gérer la liste des applications
Changer de mode d’affichage
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Type d'affichage et sélectionnez un mode de tri.
Masquer des applications
Masquez les applications que vous ne voulez pas retrouver dans la liste des applications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Masquer applications, sélectionnez des
applications, puis appuyez sur OK.
Pour afficher les applications masquées, appuyez sur → Afficher les applications masquées,
sélectionnez des applications, puis appuyez sur OK.
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Déplacer des éléments
Depuis la liste des applications, appuyez sur → Modifier. Maintenez le doigt appuyé sur l’élément à
déplacer, puis faites-le glisser jusqu’à l’emplacement souhaité.
Pour déplacer l’élément vers un autre volet, faites-le glisser vers le bord de l’écran.
Pour déplacer un élément vers un autre volet, faites-le glisser sur l’option Créer une page qui
s’affiche en haut de l’écran.
Vous ne pouvez déplacer des dossiers que dans le volet de dossiers.
Créer un dossier
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur → Créer dossier. Sinon, appuyez sur →
Modifier, maintenez le doigt appuyé sur une application, puis faites-la glisser vers Créer dossier
qui apparaît en haut de l’écran.
2 Saisissez un nom de dossier.
3 Appuyez sur , sélectionnez les applications à déplacer vers le dossier, puis appuyez sur OK.
Le nouveau dossier est ajouté au volet de dossiers de la liste des applications.
Gérer les dossiers
Pour renommer un dossier, sélectionnez-le et appuyez sur le nom de dossier existant. Saisissez un
nouveau nom de dossier et appuyez sur OK.
Pour modifier la couleur d'un dossier, sélectionnez un dossier, appuyez sur , puis sélectionnez une
couleur.
Pour déplacer d'autres applications vers un dossier, appuyez sur → Modifier, maintenez le doigt
appuyé sur une application, puis faites-la glisser jusqu’au dossier.
Pour déplacer une application depuis un dossier, appuyez sur → Modifier, sélectionnez un dossier,
maintenez le doigt appuyé sur l’application, puis faites-la glisser jusqu’au volet d'applications. Si vous
déplacez l'application depuis le dossier vers le volet de dossiers, un nouveau dossier est créé.
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Configurer le fond d'écran et les sonneries
Définir un fond d’écran
Permet d’utiliser une image ou une photo enregistrée dans le périphérique en tant que papier peint
pour l’écran d’accueil ou l’écran verrouillé.
1 Au niveau de l’écran d’accueil, appuyez sans relâcher sur une zone vide, puis appuyez sur Fonds
d'écran. Vous pouvez également appuyer sur Paramètres → Fond d'écran dans la liste des
applications.
2 Sélectionnez un écran à modifier ou auquel appliquer un fond d’écran.
3 Faites défiler vers la gauche ou la droite, puis sélectionnez une image parmi celles affichées en
bas de l’écran.
Pour sélectionner les photos que vous avez prises avec l’appareil photo ou d’autres images,
appuyez sur Plus d'images.
4 Appuyez sur Définir fond d'écran ou sur Terminé.
Modifier les sonneries
Modifiez les sonneries des appels entrants et des notifications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Son.
Pour définir une sonnerie pour les appels entrants, appuyez sur Sonneries, sélectionnez une
sonnerie, puis appuyez sur OK. Pour utiliser un morceau de musique stocké sur l’appareil ou sur l’un
de vos comptes, comme une sonnerie, appuyez sur Ajouter.
Pour définir une sonnerie pour les notifications, appuyez sur Notifications, sélectionnez une
sonnerie, puis appuyez sur OK.
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Changer la méthode de verrouillage de l’écran
Vous pouvez modifier le mode de verrouillage de l’écran pour empêcher l’accès à vos informations
personnelles par autrui.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Écran de verrouillage →
Déverrouillage de l'écran, puis sélectionnez une méthode de déverrouillage. Pour protéger votre
appareil, vous pouvez définir un code de déverrouillage. Sans ce code, l’appareil ne pourra pas être
déverrouillé.
Si vous oubliez le code de déverrouillage, apportez l’appareil dans un centre de service
après-vente Samsung pour le réinitialiser.
Modèle
Dessinez un modèle en reliant au moins quatre points, puis recommencez pour valider. Définissez un
code PIN de secours pour déverrouiller l’écran en cas d’oubli du modèle.
Code PIN
Un code PIN se compose uniquement de chiffres. Saisissez au moins quatre chiffres, puis
recommencez pour valider.
Mot de passe
Un mot de passe comprend des caractères et des chiffres. Saisissez au moins quatre caractères, y
compris des chiffres et des symboles, puis recommencez pour valider.
Empreinte
Enregistrez vos empreintes de doigts pour déverrouiller l’écran. Pour plus d'informations, voir la
section Lecteur d'empreintes.
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Lecteur d'empreintes
Pour une meilleure reconnaissance des empreintes
Lorsque vous scannez vos empreintes sur l’appareil, sachez que les conditions suivantes risquent
d’affecter les performances de cette fonction :
• 	La touche Accueil est munie d’un capteur de reconnaissance des empreintes. Assurez-vous que
la touche Accueil n’est pas rayée ni endommagée par des objets métalliques comme des pièces
de monnaie, des clés ou un collier.
• 	La protection d’écran fournie avec l’appareil peut altérer le fonctionnement du capteur
d’empreintes. Pour améliorer la sensibilité de reconnaissance des empreintes, retirez la
protection de l’écran.
• 	Assurez-vous que la zone de reconnaissance des empreintes et vos doigts sont propres et secs.
• 	L’appareil peut ne pas reconnaître les empreintes digitales présentant des ridules ou des
cicatrices.
• 	L’appareil peut ne pas reconnaître l’empreinte d’un petit doigt ou d’un doigt fin.
• 	Pour améliorer les performances de reconnaissance, enregistrez les empreintes de la main que
vous utilisez le plus fréquemment lorsque vous manipulez l’appareil.
• 	Ne faites pas glisser le doigt trop rapidement ni trop lentement. Faites glisser le doigt à une
vitesse modérée afin de donner le temps à l’appareil de le reconnaître.
• 	Dans les environnements secs, de l’électricité statique peut s’accumuler dans l’appareil. Évitez
d’utiliser cette fonction dans des environnements secs ou, avant d’utiliser la fonction, déchargez
l’électricité statique accumulée en touchant un objet métallique.
Enregistrer des empreintes
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d'empreintes →
Gestionnaire d'empreintes.
2 Si vous enregistrez plusieurs empreintes, une fenêtre de reconnaissance d’empreintes apparaît.
Scannez une empreinte enregistrée à l’aide de l’appareil et appuyez sur .
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3 Placez le doigt sur la zone de reconnaissance d’empreintes en bas et au centre de l’écran.
4 Maintenez le doigt appuyé sur l’écran dans la zone de reconnaissance d’empreintes, puis faitesle
glisser vers le bas sur la touche Accueil.
Répétez cette opération avec le même doigt jusqu’à ce que l’empreinte soit enregistrée.
Si vous pliez le doigt ou si vous utilisez le bout du doigt, l’appareil risque de ne pas
reconnaître l’empreinte.
5 Si une fenêtre contextuelle vous demandant de saisir un mot de passe de remplacement
apparaît, appuyez sur Continuer, saisissez à nouveau le mot de passe de remplacement pour le
confirmer, puis appuyez sur OK. Vous pouvez utiliser le mot de passe de remplacement au lieu
de l’empreinte.
6 Si la fenêtre contextuelle de verrouillage par empreintes apparaît, appuyez sur OK. Vous pouvez
utiliser vos empreintes pour déverrouiller l’écran.
Gérer les empreintes enregistrées
Vous pouvez supprimer ou renommer vos empreintes enregistrées.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d'empreintes → Gestionnaire
d'empreintes.
Pour supprimer des empreintes, appuyez sur → Annuler l'enregistrement, sélectionnez les
empreintes, puis appuyez sur → OK.
Pour renommer une empreinte, appuyez sans relâcher sur l’empreinte, appuyez sur , saisissez un
nouveau nom et appuyez sur OK.
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Modifier le mot de passe de remplacement
Vous pouvez modifier le mot de passe que vous utilisez à la place de la reconnaissance d’empreintes.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d'empreintes → Modifier
MDP de secours.
2 Saisissez le mot de passe de remplacement actuel, puis appuyez sur OK.
3 Saisissez un nouveau mot de passe et appuyez sur Continuer.
4 Saisissez de nouveau le mot de passe, puis appuyez sur OK.
Déverrouiller l’écran à l’aide d’empreintes
Vous pouvez déverrouiller l’écran à l’aide d’empreintes enregistrées.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d'empreintes →
Déverrouillage de l'écran → Empreinte. Une autre solution consiste à appuyer, depuis la liste des
applications, sur Paramètres → Écran de verrouillage → Déverrouillage de l'écran → Empreinte.
Vérifier le mot de passe du compte Samsung
Utilisez vos empreintes digitales pour vérifier le mot de passe de votre compte Samsung. Vous
pouvez recourir à une empreinte au lieu de saisir un mot de passe, par exemple lors de l’achat de
contenus sur Samsung Apps.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Lecteur d'empreintes → Vérifier le
compte Samsung, puis appuyez sur le curseur Vérifier le compte Samsung pour l’activer. Saisissez
le mot de passe de votre compte Samsung et appuyez sur Confirm.
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Mode Privé
À propos du mode privé
Utilisez ce mode pour empêcher d’autres personnes d’utiliser ou d’accéder à des contenus
spécifiques, tels que des images ou des documents enregistrés sur l’appareil. Vous pouvez
enregistrer du contenu à un emplacement spécifique, puis désactiver le mode privé pour masquer
ces éléments.
Masquer du contenu
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mode Privé, puis appuyez sur le
curseur Mode Privé pour l'activer. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage
rapide, puis à appuyer sur Mode Privé pour activer la fonction.
Lorsque vous activez le mode privé pour la première fois, définissez un code de déverrouillage
et un code PIN de secours.
2 Saisissez le code de déverrouillage du mode privé.
Une fois ce mode activé, apparaît en haut de l’écran.
3 Pour sélectionner des éléments à masquer, maintenez le doigt appuyé sur un élément de la
liste, cochez-le pour le sélectionner, puis appuyez sur → Déplacer dans Privé, ou appuyez sur
Déplacer → Privé → Déplacer ici.
Les éléments passés en mode privé portent le symbole .
4 Une fois les éléments à masquer sélectionnés, ouvrez la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Mode Privé, puis appuyez sur le curseur Mode Privé pour le désactiver. Une
autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis à appuyer sur Mode Privé
pour désactiver la fonction.
Les éléments sélectionnés disparaissent de l’écran.
Vérifiez que les fichiers ont bien été enregistrés et déplacés avant de désactiver le mode
privé.
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Afficher du contenu masqué
Vous pouvez afficher le contenu masqué uniquement si le mode privé est activé.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mode Privé, puis appuyez sur le
curseur Mode Privé pour l'activer. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage
rapide, puis à appuyer sur Mode Privé pour activer la fonction.
2 Saisissez le code de déverrouillage du mode privé.
3 Depuis la liste des applications, appuyez sur Mes fichiers → Privé.
Tous les éléments passés en mode privé s’affichent à l’écran.
Mode simplifié
Le mode simplifié fournit une expérience utilisateur plus conviviale, grâce à une présentation plus
simple et à des icônes plus grosses sur l’écran d’accueil. Vous pouvez accéder aux applications les
plus courantes et aux paramètres fréquemment utilisés, et utiliser des raccourcis vers vos contacts
favoris.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Mode simplifié → Mode simplifié,
sélectionnez des applications auxquelles appliquer une disposition plus simple, puis appuyez sur
Effectué.
Pour revenir au mode standard, depuis l’écran d’accueil, appuyez sur Paramètres simples → Mode
simplifié → Mode standard → Effectué.
Gérer les raccourcis
Pour ajouter un raccourci vers une application depuis l’écran d’accueil, faites défiler l’écran vers la
gauche, appuyez sur , puis sélectionnez une application.
Pour ajouter un raccourci vers un contact depuis l’écran d’accueil, faites défiler l’écran vers la droite,
puis appuyez sur .
Pour supprimer un raccourci depuis l’écran d’accueil, appuyez sur → Modif., sélectionnez une
application ou un contact avec .
Personnaliser
64
Transfert des données depuis votre ancien
appareil
Utilisation des comptes de sauvegarde
Vous pouvez transférer des données de sauvegarde depuis votre ancien appareil vers votre nouvel
appareil à l'aide de votre compte Google ou Samsung. Pour plus d'informations, voir la section
Sauvegarder et restaurer des données.
Utilisation de Samsung Smart Switch
Vous pouvez transférer des données de votre ancien appareil vers un nouvel appareil via
Smart Switch (pour mobiles et ordinateurs). Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site :
www.samsung.com/smartswitch.
Samsung Smart Switch n’est pas pris en charge sur certains appareils ou ordinateurs.
Utiliser Smart Switch Mobile
Utilisez cette application pour transférer vos données de votre ancien appareil iPhone ou Android
vers votre nouvel appareil. Vous pouvez télécharger l’application depuis Samsung Apps ou Play
Store.
1 Depuis votre appareil, appuyez sur Samsung Smart Switch Mobile.
2 Depuis votre appareil, sélectionnez une option en fonction du type de votre ancien appareil et
suivez les instructions qui s’affichent à l’écran.
Si l’ancien appareil est un appareil Android, assurez-vous que l’application Smart Switch Mobile
y est installée. Pour en savoir plus, consultez l’aide.
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Utiliser Smart Switch avec des ordinateurs
Utilisez cette fonction pour importer une sauvegarde de vos données (depuis des appareils mobiles
d'un fabricant sélectionné) d'un ordinateur vers votre appareil. Vous pouvez télécharger l’application
depuis www.samsung.com/smartswitch.
1 Sauvegardez les données d'un ancien appareil vers l'ordinateur. Pour plus d’informations,
contactez le fabricant de l’appareil.
2 Sur l’ordinateur, lancez Smart Switch.
3 Raccordez votre appareil existant à l’ordinateur à l’aide du câble USB.
4 Sur l'ordinateur, cliquez sur le fabricant de l'ancien appareil, puis suivez les instructions à l'écran
pour transférer les données vers votre appareil.
Utilisation de Samsung Kies
Importez un fichier de sauvegarde de vos données depuis votre ordinateur via Samsung Kies pour
restaurer les données sur votre appareil. Vous pouvez également sauvegarder les données sur
l'ordinateur via Samsung Kies. Pour plus d’informations, voir la section Connecter l’appareil avec
Samsung Kies.
Créer un compte
Ajouter des comptes
Certaines applications utilisées sur l’appareil nécessitent un compte enregistré. Afin de profiter au
maximum de votre appareil, créez des comptes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Comptes → Ajouter compte et
sélectionnez un service de compte. Ensuite, suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour
procéder à la configuration du compte.
Pour synchroniser du contenu avec vos comptes, sélectionnez un compte, puis cochez les éléments
à synchroniser.
Supprimer un compte
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Comptes, sélectionnez un compte, puis
appuyez sur → Supprimer le compte.
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Téléphone
Passer des appels
Depuis la liste des applications, appuyez sur Téléphone.
Appuyez sur Clavier, composez le numéro de téléphone, puis appuyez sur pour passer un appel
vocal ou sur pour réaliser un appel visio. Vous pouvez également passer des appels aux numéros
de téléphone répertoriés dans Journal, Favoris et Contacts.
Accéder à des options
Ajouter le numéro à la liste de supplémentaires.
contacts.
Afficher un aperçu du numéro de
téléphone.
Afficher les contacts favoris.
Supprimer le caractère précédent.
Afficher la liste de contacts.
Afficher les journaux d’appels et de
messages.
Composer le numéro à l’aide du
clavier.
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Passer des appels depuis le journal d’appels ou la liste de contacts
Appuyez sur Journal ou sur Contacts, puis faites glisser un contact ou un numéro de téléphone vers
la droite pour effectuer l’appel.
Pour désactiver la fonction d’appel en faisant glisser une icône vers la droite, appuyez sur →
Paramètres → Contacts, puis décochez l’option Gliss. pour app./env. msg.
Passer des appels depuis la liste de favoris
Vous pouvez facilement appeler des contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment en les
ajoutant à la liste des contacts favoris.
Pour ajouter des contacts à la liste des favoris, appuyez sur Contacts, sélectionner un contact, puis
appuyez sur .
Pour passer un appel à un contact favori, appuyez sur Favoris, puis sélectionnez un contact.
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Saisie intuitive de numéros
Appuyez sur Clavier.
Lorsque vous saisissez des chiffres sur le clavier, l’appareil vous suggère automatiquement des
numéros. Pour passer un appel, sélectionnez un des numéros proposés.
Numéros d’appel abrégés
Appuyez sur Clavier.
Pour composer un numéro abrégé, maintenez le doigt appuyé sur le chiffre correspondant.
Pour assigner un contact à un numéro abrégé, maintenez le doigt appuyé sur un numéro abrégé
disponible sur le clavier, appuyez sur OK, puis sélectionnez un contact. Ou appuyez sur Contacts →
→ Numérotation rapide, sélectionnez un numéro, puis un contact.
Appeler un numéro à l’étranger
Appuyez sur Clavier.
Maintenez le doigt appuyé sur 0 jusqu’à ce que le signe + apparaisse. Composez l’indicatif du pays,
l’indicatif régional et le numéro de téléphone, puis appuyez sur .
Pour interdire les appels passés à l’étranger, appuyez sur → Paramètres → Appel → Paramètres
supplémentaires → Restriction d'appel. Sélectionnez ensuite un type d’appel, puis décochez la
case Appels internationaux.
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Recevoir des appels
Répondre à un appel
Lorsque vous recevez un appel, faites glisser votre doigt sur l’icône .
Si une fenêtre contextuelle de notification d’appel apparaît pendant que vous utilisez une
application, appuyez sur Répondre dans la fenêtre contextuelle.
Si le signal d’appel est activé, vous pouvez répondre à un autre appel. L’appareil vous demande alors
si vous souhaitez mettre fin au premier appel ou le mettre en attente.
Rejeter un appel
Lorsque vous recevez un appel, faites glisser votre doigt sur l’icône .
Si une fenêtre contextuelle de notification d’appel apparaît pendant que vous utilisez une
application, appuyez sur Refuser dans la fenêtre contextuelle.
Pour envoyer un message lorsque vous rejetez un appel entrant, faites glisser la barre des messages
de rejet située en bas de l’écran vers le haut.
Pour créer différents messages permettant de refuser les appels, dans la liste des applications,
appuyez sur Téléphone → → Paramètres → Appel → Rejet de l'appel → Définir les messages
de rejet → .
Rejeter automatiquement des appels de numéros indésirables
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Téléphone.
2 Appuyez sur → Paramètres → Appel → Rejet de l'appel → Mode de rejet automatique →
Numéros rejetés auto.
3 Appuyez sur Liste de rejet auto. → , saisissez un numéro, puis affectez-lui une catégorie.
4 Appuyez sur Enreg.
Appels manqués
Si vous manquez un appel, l’icône apparaît dans le volet des notifications. Ouvrez le volet des
notifications pour afficher la liste des appels manqués. Une autre solution consiste, depuis la liste des
applications, à appuyer sur Téléphone → Journal pour afficher les messages manqués.
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Options en cours d’appels
Options au cours d’un appel vocal
Les options suivantes sont disponibles:
• 	 : augmenter le volume.
• 	Ajouter : passer un autre appel.
• 	Clavier : ouvrir le clavier.
• 	Fin : terminer l'appel en cours.
• 	HP : activer ou désactiver le haut-parleur. Lorsque vous utilisez le haut-parleur, parlez dans le
microphone en haut de l’appareil et éloignez l’appareil de vos oreilles.
• 	Muet : désactiver le microphone afin que votre correspondant ne puisse pas vous entendre.
• 	Bluetooth : sélectionner un casque Bluetooth, à condition qu’il soit connecté à l’appareil.
• 	 → Attente : mettre un appel en attente. Appuyez sur Reprendre l'appel pour récupérer l’appel
en attente.
• 	 → Contacts : ouvrir votre liste de contacts.
• 	 → Mémo : créer un mémo.
• 	 → Messages : envoyer un message.
• 	 → Personnaliser son des appels : permet de sélectionner ou de personnaliser la qualité audio
utilisée lors des appels lorsqu’un casque ou des écouteurs sont connectés.
• 	 → Paramètres : modifier les paramètres d’appel.
Si vous démarrez des applications au cours d’un appel, une fenêtre contextuelle affichant l’écran
d’appel ( ) apparaît. Vous pouvez poursuivre la conversation téléphonique tout en utilisant des
applications.
Pour déplacer la fenêtre contextuelle, faites-la glisser vers un autre emplacement.
Pour supprimer la fenêtre contextuelle, maintenez le doigt appuyé sur celle-ci, puis appuyez sur OK.
Pour revenir à l’écran d’appel, appuyez sur la fenêtre contextuelle.
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Options au cours d’un appel visio
Les options suivantes sont disponibles:
• 	 → Masquer mon image : masquer votre image à l'interlocuteur.
• 	 → Image sortante : sélectionner l'image à afficher à votre correspondant.
• 	 → Capturer une image : capturer l’image de votre correspondant.
• 	 → Enregistrer une vidéo : enregistrer une vidéo de votre correspondant.
• 	 → Mémo : créer un mémo.
• 	 → Messages : envoyer un message.
• 	 → Clavier : ouvrir le clavier.
• 	 → Désactiver haut-parleur / Activer haut-parleur : activer ou désactiver le haut-parleur.
Lorsque vous utilisez le haut-parleur, parlez dans le microphone en haut de l’appareil et éloignez
l’appareil de vos oreilles.
• 	 → Basculer sur le casque : sélectionner un casque Bluetooth, à condition qu’il soit connecté à
l’appareil.
Appuyez sur l’écran pour utiliser les options suivantes :
• 	Permuter : basculez entre l'objectif avant et l'objectif arrière.
• 	Muet : désactiver le microphone afin que votre correspondant ne puisse pas vous entendre.
• 	Fin : terminer l'appel en cours.
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Contacts
Ajouter des contacts
Transférer des contacts d’autres appareils
Vous pouvez transférer des contacts d’autres appareils sur votre appareil. Pour plus d'informations,
voir la section Transfert des données depuis votre ancien appareil.
Créer manuellement des contacts
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Appuyez sur , sélectionnez une mémoire de stockage et saisissez les informations d’un
contact.
• 	 : ajouter une image.
• 	 / : ajouter ou supprimer un champ d'information.
3 Appuyez sur Enreg.
Pour ajouter un numéro de téléphone à la liste de contacts à partir du clavier, appuyez sur Clavier,
composez le numéro, puis appuyez sur Ajouter aux contacts.
Créer des contacts à partir de cartes de visite
Prenez une photo d’une carte de visite et extrayez-en les informations.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Appuyez sur → Cartes de visite → .
Pour sélectionner ou ajouter les langues à reconnaître, appuyez sur → Langue cible.
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3 Placez une carte de visite sur la surface plane et faites pivoter l’appareil dans le sens paysage (en
large).
4 Réglez l’appareil de sorte que la carte tienne dans le cadre de l’écran. Une fois que le cadre
devient vert, l’appareil prend automatiquement une photo. L’appareil lit également les
coordonnées figurant sur la carte de visite et les convertit en entrée de contact.
• 	Si l’appareil ne prend pas automatiquement de photo, appuyez sur .
• 	Pour prendre manuellement des photos de cartes de visite, appuyez sur → Capture
automatique → Désactivé.
• 	Pour extraire le texte d’une image enregistrée, appuyez sur → Charger une image.
5 Modifiez les informations ou ajoutez-en, puis appuyez sur Enreg.
Gérer les contacts
Modifier un contact
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Sélectionnez un contact à modifier, puis appuyez sur .
3 Modifiez les coordonnées du contact ou appuyez sur Aj. un autre champ pour ajouter plus
d’informations sur le contact.
4 Appuyez sur Enreg.
Supprimer un contact
Sélectionnez un contact à supprimer et appuyez sur → Supprimer.
Partager un contact
Sélectionnez un contact à partager, appuyez sur → Partager la carte de visite, puis sélectionnez le
mode de partage.
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Gérer les groupes
Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
Appuyez sur .
Créer un nouveau groupe
Appuyez sur , saisissez un nom de groupe, puis appuyez sur Enreg.
Ajouter des contacts à un groupe
Dans l’onglet des groupes, sélectionnez un groupe, puis appuyez sur . Sélectionnez les contacts à
ajouter, puis appuyez sur OK.
Supprimer un groupe
Appuyez sur → Supprimer groupe, sélectionnez des groupes auxquels vous avez ajouté des
contacts, puis appuyer sur OK.
Envoyer un message ou un courrier électronique aux membres d’un groupe
Sélectionnez un groupe, appuyez sur → Envoyer un message ou un e-mail → Message ou E-mail,
sélectionnez des membres, appuyez sur OK, saisissez un message, puis appuyez sur la touche
d’envoi.
Fusionner les contacts avec les comptes
Fusionnez les contacts enregistrés sur l’appareil avec vos comptes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
Appuyez sur → Fusionner les comptes → Google ou Samsung.
Importer et exporter des contacts
Importez des contacts depuis des services de stockage dans l’appareil ou exportez-les vers ces
services.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
Appuyez sur → Paramètres → Contacts → Importer/Exporter, puis sélectionnez une option
d’importation ou d’exportation.
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Rechercher des contacts
Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
Utilisez l’une des méthodes de recherche suivantes :
• 	Faites défiler la liste de contacts vers le haut ou le bas.
• 	Faites glisser un doigt le long de l’index à droite de la liste des contacts pour la faire défiler
rapidement.
• 	Appuyez sur le champ de recherche tout en haut de la liste de contacts, puis saisissez vos
critères de recherche.
Une fois le contact sélectionné, choisissez l’une des options suivantes :
• 	 : ajouter le contact aux favoris.
• 	 / : passer un appel vocal ou visio.
• 	 : rédiger un message.
• 	 : rédiger un e-mail.
Ajouter des raccourcis vers des contacts à l’écran d’accueil
Ajoutez des raccourcis vers les contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment dans l’écran
d’accueil.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Contacts → Contacts.
2 Sélectionnez un contact.
3 Appuyez sur → Ajouter un raccourci à l'écran d'accueil.
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Messages et e-mails
Messages
Envoyer des messages
Envoyez des messages textuels (SMS) ou des messages multimédia (MMS).
L’envoi ou la réception de messages en dehors de la zone couverte par votre opérateur peut
occasionner des frais supplémentaires.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Messages.
2 Appuyez sur .
3 Ajoutez des destinataires, puis saisissez un message.
Accéder à des options
supplémentaires.
Saisir un message.
Sélectionner des contacts de la liste
de contacts.
Saisir des émoticônes.
Saisir les destinataires.
Joindre des fichiers.
Envoyer le message.
4 Appuyez sur pour envoyer le message.
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Pendant la rédaction d’un message, appuyez sur pour utiliser l’une des icônes suivantes :
• 	Réponses rapides : sélectionner un modèle et rédiger un message.
• 	Insérer smiley : saisir des émoticônes.
• 	Ajouter un objet : entrer un objet.
• 	Ajouter une diapositive : ajouter des diapositives de messages.
• 	Programmer un message : définir une heure et une date spécifiques auxquelles envoyer un
message.
• 	Ne pas enregistrer : annuler la rédaction du message.
• 	Taille de police : modifier la taille de police du texte du champ de texte.
Envoyer des messages programmés
Lorsque vous rédigez un message, appuyez sur → Programmer un message. Définissez la date et
l’heure, puis appuyez sur OK.
• 	Le message ne sera pas envoyé à l’heure et à la date programmées, si l’appareil est éteint,
s’il n’est pas connecté au réseau ou si le réseau est instable.
• 	Cette fonction est basée sur l’heure et la date configurées sur l’appareil. Si vous changez
de fuseau horaire ou si le réseau ne met pas ces informations à jour, il est possible
d'envoyer des messages à une heure incorrecte.
Ajouter des contacts à votre liste prioritaire
Définissez les contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment comme contacts prioritaires.
Envoyez-leur des messages en sélectionnant l’icône d’un contact dans la liste des messages en haut.
Appuyez sur Appuyez pour ajouter des expéditeurs prioritaires → Boîte de réception ou
Contacts, sélectionnez les contacts à ajouter, puis appuyez sur OK. Pour ajouter des contacts
supplémentaires, appuyez sur .
Pour supprimer des contacts de la liste prioritaire, maintenez le doigt appuyé sur un contact, puis
appuyez sur Modifier la liste des expéditeurs prioritaires → → OK.
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Lire les messages entrants
Les messages entrants sont regroupés sous forme de fils de discussion par contact. Pour afficher les
messages d’un contact, sélectionnez ce dernier.
L’envoi ou la réception de messages en dehors de la zone couverte par votre opérateur peut
occasionner des frais supplémentaires.
Pendant l’affichage d’un message, appuyez sur pour utiliser l’une des icônes suivantes :
• 	Appel visio : passer un appel visio avec le contact.
• 	Voir le contact : afficher les informations du contact.
• 	Ajouter aux contacts : ajouter le contact à la liste de contacts.
• 	Réponses rapides : saisir un message en sélectionnant un modèle de message.
• 	Ajouter un destinataire : ajouter des destinataires auxquels envoyer le message.
• 	Insérer smiley : saisir des émoticônes.
• 	Ajouter un objet : entrer un objet.
• 	Ajouter une diapositive : ajouter des diapositives de messages.
• 	Programmer un message : définir une heure et une date spécifiques auxquelles envoyer un
message.
• 	Ajouter aux expéditeurs priorit. / Supp. des expéditeurs prio. : ajouter des contacts ou les
supprimer de la liste des contacts prioritaires.
• 	Ajouter aux numéros spam / Supprimer des numéros spam : identifier un numéro de
téléphone comme spam ou supprimer un numéro de téléphone de la liste de spams.
• 	Ne pas enregistrer : annuler la rédaction du message.
• 	Taille de police : modifier la taille de police du texte du champ de texte.
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Gérer les messages
Lorsque vous affichez la liste de messages, appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Sélectionner : sélectionner les messages auxquels appliquer les options.
• 	Supprimer : supprimer tous les messages ou supprimer ceux sélectionnés.
• 	Messages brouillons : afficher les messages enregistrés à des fins d’envoi ultérieur.
• 	Messages verrouillés : afficher les messages verrouillés.
• 	Messages programmés : afficher les messages programmés.
• 	Messages Spam : afficher les messages de spam.
• 	Taille de police : modifier la taille de police du texte du champ de texte.
• 	Paramètres : modifier les paramètres des messages.
• 	Aide : accéder aux informations d’aide relatives à l’envoi et à la gestion des messages.
Email
Configurer des comptes de messagerie électronique
Depuis la liste des applications, appuyez sur Email.
Lorsque vous ouvrez l’application Email pour la première fois, configurez un compte de messagerie
électronique.
Saisissez votre adresse e-mail et votre mot de passe. Pour configurer un compte de messagerie
électronique privé, comme Google Mail, appuyez sur Suivant ; pour configurer un compte de
messagerie électronique professionnel, appuyez sur Configuration manuelle. Suivez ensuite les
instructions qui s’affichent à l’écran pour procéder à la configuration du compte.
Pour configurer un compte de messagerie électronique supplémentaire, appuyez sur → Gérer les
comptes → .
Si vous disposez de plus de deux comptes de messagerie électronique, vous pouvez définir l'un
d'eux comme compte par défaut. Appuyez sur → Gérer les comptes → → Déf. comme cpte par
déf.
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Envoyer des messages
Depuis la liste des applications, appuyez sur Email.
Appuyez sur en bas de l’écran pour rédiger un message.
Ajouter un destinataire en CC ou
BCC.
Ajouter des destinataires.
Ajouter des destinataires depuis la
liste de contacts.
Saisir un message.
Entrer un objet.
Envoyer le message.
Accéder à des options
supplémentaires.
Joindre des images, des vidéos et
autres.
Enregistrer le message pour
l'envoyer ultérieurement.
Ignorer le message.
Insérer des fichiers dans le message,
ou utiliser des options de
modification.
Accéder à des options supplémentaires
Pendant que vous composez un message, appuyez sur et accédez à des options supplémentaires.
• 	M'envoyer l'e-mail : permet de vous envoyer une copie du message.
• 	E-mail programmé : envoyer le message à une heure programmée.
• 	Le message ne sera pas envoyé à l’heure et à la date programmées, si l’appareil est éteint,
s’il n’est pas connecté au réseau ou si le réseau est instable.
• 	Cette fonction est basée sur l’heure et la date configurées sur l’appareil. Si vous changez
de fuseau horaire ou si le réseau ne met pas ces informations à jour, il est possible
d'envoyer des messages à une heure incorrecte.
• 	Priorité : sélectionnez le niveau de priorité d'un message.
• 	Options de sécurité : définissez les options de sécurité pour le message.
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Lire des messages
Depuis la liste des applications, appuyez sur Email.
Appuyez sur , puis sélectionnez un compte de messagerie électronique à utiliser. Les nouveaux
messages sont récupérés. Pour récupérer manuellement les messages, appuyez sur .
Appuyez sur un message pour le lire.
Ouvrir les pièces jointes.
Répondre au message.
Ajoutez cette adresse e-mail à la
liste des contacts ou affichez
d'autres options.
Identifier le message comme
favori.
Répondre à tous les destinataires.
Transférer le message.
Passer au message suivant ou
revenir au message précédent.
Supprimer le message.
Accéder à des options
supplémentaires.
Ajouter des contacts à votre liste prioritaire
Définissez les contacts avec lesquels vous communiquez fréquemment comme contacts prioritaires.
Appuyez sur → Expéditeurs prioritaires → Appuyez pour ajouter des expéditeurs prioritaires
→ E-mail ou Contacts, saisissez les adresses e-mail ou sélectionnez les contacts à ajouter, puis
appuyez sur OK ou OK.
Pour ajouter d’autres contacts à la liste prioritaire, appuyez sur .
Pour supprimer des contacts de la liste prioritaire, maintenez le doigt appuyé sur un contact,
appuyez sur Modifier la liste des expéditeurs prioritaires, sur pour chaque contact, puis sur OK.
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Appareil photo
Prise de vue de base
Prendre des photos ou enregistrer des vidéos
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil photo doit faire la mise au point.
Une fois la mise au point terminée, le cadre de mise au point devient vert.
3 Appuyez sur pour prendre une photo ou sur pour enregistrer une vidéo.
• 	Pour effectuer un zoom avant, écartez deux doigts l’un de l’autre sur l’écran ; pour effectuer
un zoom arrière, rapprochez-les.
• 	Pour capturer une image de la vidéo lors de son enregistrement, appuyez sur .
• 	Pour modifier la mise au point tout en enregistrant une vidéo, appuyez sur l’endroit souhaité
pour la mise au point. Pour faire la mise au point au centre de l’écran, appuyez sur .
Modifier le mode de
prise de vue.
Commencez à
enregistrer une vidéo.
Prendre une photo.
Visionnez vos photos
et vos vidéos.
Afficher le mode en
cours.
Basculez entre
l'objectif avant et
l'objectif arrière.
Permet de modifier les
paramètres flash.
Modifier les
paramètres de
l’appareil photo.
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• 	Lorsque vous n’utilisez plus l’appareil photo, il se ferme automatiquement.
• 	Assurez-vous que l’objectif est bien propre. Dans le cas contraire, l’appareil risque de ne
pas fonctionner correctement dans certains modes nécessitant des résolutions élevées.
• 	L’objectif avant est adapté à la prise de photos grand-angle. Il se peut qu’une distorsion
mineure se produise dans les photos grand-angle ; cela ne traduit pas un problème de
performances de l’appareil.
Ouvrir l’appareil photo depuis l’écran verrouillé
Pour prendre rapidement des photos de moments particuliers, depuis l’écran de verrouillage,
démarrez l’application Appareil photo.
Depuis l’écran verrouillé, faites glisser en dehors du grand cercle. Si l’icône ne s’affiche pas,
ouvrez la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Écran de verrouillage, puis cochez
l’option Raccourci Appareil photo.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Réorganiser les raccourcis de l’appareil photo
Vous pouvez réorganiser les raccourcis de l’appareil photo pour y avoir facilement et rapidement
accès depuis l’écran d’aperçu. Sur l'écran d'aperçu, appuyez sur . Maintenez le doigt appuyé sur un
élément et faites-le glisser vers un emplacement libre à gauche de l’écran.
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Bon usage de l’appareil photo
• 	Ne prenez pas de photos et n’enregistrez pas de vidéos d’autres personnes sans leur
consentement.
• 	Ne prenez pas de photos et n’enregistrez pas de vidéos lorsque la loi l’interdit.
• 	Ne prenez pas de photos et n’enregistrez pas de vidéos en violation de la vie privée d’autrui.
Viseur à distance
Utilisez l’appareil comme viseur d’un autre appareil. Vous pouvez ainsi contrôler l’autre périphérique
à distance pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos. Votre appareil affiche la même image
que celle affichée sur l’appareil connecté.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur → Viseur à distance.
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3 Appuyez sur Connexion facile via NFC ou sur Paramètres Wi-Fi Direct pour vous connecter à
un autre appareil.
• 	Connexion facile via NFC : activer la fonction NFC sur les deux appareils.
• 	Paramètres Wi-Fi Direct : activer la fonction Wi-Fi Direct sur les deux appareils.
4 Appuyez sur l’image à l’écran d’aperçu à l’endroit où l’appareil doit faire la mise au point.
5 Appuyez sur pour prendre la photo affichée dans le viseur de l’appareil connecté.
Assurez-vous que l’appareil à brancher prend en charge le mode viseur distant.
Modes de prise de vue
Auto.
Ce mode permet à l'appareil photo d'évaluer l'environnement et de déterminer le mode idéal pour la
photo.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → MODE → Auto.
Beauté
Ce mode permet de photographier des portraits avec des couleurs plus claires afin d'obtenir des
images plus douces.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → MODE → Beauté.
Cliché & plus
Utilisez ce mode pour prendre une série de photos et les modifier en leur appliquant différents effets
à l’aide des modes de prise de vue. L’appareil identifie les photos avec dans la Galerie.
Si vous prenez des photos dans ce mode, la fonction zoom n’est pas disponible.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur MODE → Cliché & plus.
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3 Appuyez sur .
L’appareil prend une série de photos et affiche les modes de prise de vue disponibles.
4 Sélectionnez un mode de prise de vue et appliquez un effet aux photos.
• 	Meilleures poses : prendre une série de photos et conserver la meilleure. Pour afficher
d’autres photos de la série, faites défiler l’écran vers la gauche ou vers la droite. L’appareil
recommande la meilleure photo et l’identifie à l’aide de .
• 	Meilleure photo : prendre plusieurs photos d’un groupe en même temps et les combiner
pour créer la meilleure photo de groupe possible. Appuyez sur le cadre blanc sur chaque
visage, puis choisissez la meilleure pose pour chaque sujet parmi celles qui apparaissent en
bas de l’écran. L’appareil recommande la meilleure photo et l’identifie à l’aide de .
• 	Chronophoto : prendre une série de photos et les combiner pour créer une image
montrant des traces de mouvements. Développez les traces de mouvements dans l'image
en sélectionnant plusieurs photos depuis le bas de l'écran. Pour modifier les mouvements
des photos sélectionnées, appuyez sur et sélectionnez une photo. Appuyez sur pour
afficher les mouvements du sujet, ou sur pour les effacer. Modifiez la photo comme vous
le souhaitez, puis appuyez sur OK.
• 	Gomme : supprimer les sujets en mouvement que vous ne souhaitez pas conserver. Appuyez
sur pour effacer les sujets en mouvement que vous ne souhaitez pas conserver. Appuyez
sur pour restaurer la photo d’origine.
• 	Effet filé : appliquer un effet à l’arrière-plan du sujet de sorte que ce dernier semble se
déplacer rapidement. Appuyez sur Objets pour sélectionner un sujet. Appuyez sur Effet
flou pour modifier l’angle de floutage à appliquer en arrière-plan. Appuyez sur et réglez
l’angle du flou à l’aide du doigt en inscrivant un cercle autour du grand cercle. Pour adapter
le niveau de flou de l’arrière-plan, faites glisser l’écran vers la gauche ou vers la droite.
5 Une fois la retouche des photos terminée, appuyez sur .
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Panorama
Ce mode permet de prendre une photo composée de différents clichés assemblés les uns aux autres.
L’appareil identifie la photo avec dans la Galerie.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → MODE → Panorama.
Pour obtenir la meilleure photo possible, suivez ces conseils :
• 	Déplacez l’appareil photo lentement dans le sens de votre choix.
• 	Gardez l'image dans le cadre sur le viseur de l'appareil photo.
• 	Évitez de prendre des photos d'arrière-plans indistincts, tels qu'un ciel vide ou un mur
ordinaire.
Photo Visite virtuelle
Utilisez ce mode de prise de vue pour prendre des photos dans un espace en avançant ou en
tournant à gauche ou à droite. Les photos de l’espace sont prises de différents angles. Vous pouvez
afficher les photos dans un diaporama et simuler leur déplacement dans l’espace. L’appareil identifie
la photo avec dans la Galerie.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo.
2 Appuyez sur MODE → Visite virt.
3 Déplacez l’appareil de sorte à placer le point à l’intérieur du grand cercle au centre de l’écran
d’aperçu.
Le périphérique commence à prendre des photos lorsque les contours du cercle deviennent
bleus.
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4 Avancez lentement, ou tournez-vous vers la gauche ou vers la droite tout en prenant des
photos.
Chaque fois que le point se trouve à l’intérieur du grand cercle, l’appareil prend
automatiquement une photo.
5 Recommencez pour prendre davantage de photos.
Pour afficher un aperçu de la photo, appuyez sur au coin inférieur gauche de l’écran. Le sens de
prise des photos est indiqué sur chaque miniature d’aperçu.
Pour supprimer la dernière photo prise, appuyez sur Annuler.
6 Pour terminer, appuyez sur .
Rafale
Ce mode permet de prendre une série de photos de sujets en mouvement.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → MODE → Rafale.
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HDR (Ton riche)
Ce mode vous permet de prendre des photos riches en couleurs et de reproduire chacun des détails,
même dans des conditions de luminosité extrêmes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → MODE → HDR (Ton riche).
Sans effet Avec effet
Gérer les modes de prise de vue
Sélectionnez les modes de prise de vue à afficher dans l'écran de sélection de mode.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → MODE → Gérer modes.
Télécharger les modes de prise de vue
Télécharger d’autres modes de prise de vue depuis Samsung Apps.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → MODE → Télécharger.
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Paramètres de l'appareil photo
Depuis la liste des applications, appuyez sur Appareil photo → . Les options suivantes sont
disponibles pour les deux modes (appareil photo et caméscope). Les options disponibles peuvent
varier selon le mode utilisé.
• 	Taille de l'image : sélectionner une résolution. Pour obtenir une meilleure qualité, utilisez une
résolution élevée. Cependant, notez qu’une résolution élevée nécessite davantage de mémoire.
• 	Stabilisation photo : paramétrer l’appareil pour qu’il détecte automatiquement les conditions
de faible luminosité et règle la luminosité de la photo sans le flash.
Si vous enregistrez des vidéos, cette option n’est pas disponible.
• 	Détection visages : paramétrer l’appareil pour qu’il reconnaisse les visages des personnes et
vous aide à les prendre en photo.
• 	ISO : sélectionner une valeur ISO. Ce paramètre permet de contrôler la sensibilité lumineuse
de l’appareil photo. Celle-ci est mesurée en équivalents de caméra-film. Les valeurs faibles sont
destinées aux objets immobiles vivement éclairés. Les valeurs plus élevées sont pour les objets
en mouvement ou faiblement éclairés.
• 	Modes de mesure : sélectionner un mode de mesure. Ce paramètre détermine la manière dont
les valeurs lumineuses sont calculées. Mesure pondérée centrale mesure la lumière d’arrièreplan
au centre de la scène. Spot mesure la valeur de la lumière à un endroit spécifique. Matrice
calcule la moyenne de la scène toute entière.
• 	Photo par appui : appuyer sur l'image à l'écran pour prendre une photo.
• 	Enregistrer : enregistrer la photo à tonalité riche et la photo d’origine ou uniquement la photo à
tonalité riche.
• 	Taille de la vidéo : sélectionner une résolution. Pour obtenir une meilleure qualité, utilisez une
résolution élevée. Cependant, notez qu’une résolution élevée nécessite davantage de mémoire.
• 	Mode enregistr. : modifier le mode d’enregistrement.
• 	Effets : sélectionner un effet de filtre à utiliser lorsque vous prenez des photos ou enregistrez des
vidéos.
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• 	Flash : activer ou désactiver le flash.
• 	Minuteur : définir le délai à l'issue duquel l'appareil doit prendre une photo ou enregistrer une
vidéo.
• 	Tags de localis. : joindre une étiquette de géolocalisation GPS à la photo.
• 	Pour que les signaux GPS soient meilleurs, évitez de prendre des photos dans des lieux
où le signal peut être limité, par exemple entre des bâtiments ou dans des zones de faible
altitude, ou encore lorsque les conditions météorologiques sont mauvaises.
• 	Votre localisation est susceptible d’apparaître sur vos photos au moment où vous les
publiez sur le Web. Pour empêcher l’affichage de ces données, désactivez le paramètre de
balise GPS.
• 	Emplac. de stockage : sélectionner l’emplacement de stockage des photos et des vidéos.
• 	Aperçu photo/vidéo : paramétrer l'appareil pour qu'il affiche les photos ou les vidéos après les
avoir prises.
• 	Viseur à distance : paramétrer l’appareil pour qu’il utilise un viseur et contrôler l’autre appareil
pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos. Pour plus d'informations, voir la section
Viseur à distance.
• 	Balance des blancs : sélectionner une balance des blancs appropriée de sorte que les images
offrent une gamme de couleurs proches de la réalité. Les paramètres sont conçus pour des
situations lumineuses spécifiques. Ils sont similaires à la gamme thermique d’exposition et de
balance des blancs des appareils photo professionnels.
• 	Valeur d'expos. : modifier la valeur d'exposition. Cela détermine la quantité de lumière reçue
par le capteur de l’appareil photo. En cas de faible luminosité, utilisez une exposition plus élevée.
• 	Grille : afficher des lignes directrices sur l'écran d'aperçu.
• 	Touche de volume : utiliser la touche de volume pour contrôler l’obturateur ou le zoom.
• 	Contrôle vocal : paramétrer l’appareil pour qu’il prenne des photos à l’aide de commandes
vocales.
• 	Aide : afficher les informations d’aide relatives à l’utilisation de l’appareil photo.
• 	Réinit. les paramètres : réinitialiser les paramètres de l'appareil.
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Galerie
Afficher des photos ou lire des vidéos
Afficher le contenu sur l’appareil
Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie et sélectionnez une image ou une vidéo.
Les fichiers vidéo sont caractérisés par l’icône dans l'aperçu miniature.
Pour masquer ou afficher la barre de menu et les aperçus miniatures, appuyez sur l'écran.
Accéder à des options
supplémentaires.
Supprimer l’image.
Modifier la photo.
Revenir à l’écran précédent.
Envoyer l’image à d’autres
personnes.
Rechercher d’autres appareils pour
afficher la photo.
Vignettes d’aperçu des images et
des vidéos
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Sélectionner une option de tri
Les images ou vidéos enregistrées sur votre appareil peuvent être triées par date ou album. Vous
pouvez également filtrer les images et les vidéos par catégorie, des personnes ou des paysages, par
exemple.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie → , puis sélectionnez une option de tri.
Accéder à des options supplémentaires
Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie et sélectionnez une image ou une vidéo.
Appuyez sur et utilisez les options suivantes. Les options disponibles peuvent varier en fonction du
fichier sélectionné.
• 	Plus d'infos : afficher des informations supplémentaires concernant le fichier.
• 	Copier dans le presse-papier : copier le fichier sur le presse-papiers.
• 	Studio : modifier des photos ou des vidéos en mode studio.
• 	Rotation à gauche : pivoter l’image dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
• 	Rotation à droite : pivoter l’image dans le sens des aiguilles d'une montre.
• 	Rogner : permet de rogner l’image.
• 	Renommer : renommer le fichier.
• 	Diaporama : lancer un diaporama de l’ensemble des images du dossier ouvert.
• 	Définir comme : définir l'image comme fond d'écran ou image de contact.
• 	Imprimer : imprimer image en connectant l'appareil à une imprimante. Pour plus
d'informations, voir la section Impression mobile.
• 	Paramètres : modifier les paramètres de la galerie.
Dans la liste des fichiers, vous pouvez sélectionner plusieurs fichiers en appuyant sans relâcher sur un
fichier. Vous pouvez partager ou supprimer tous les fichiers sélectionnés en une seule fois et utiliser
des options supplémentaires en appuyant sur .
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Modification des photos ou des vidéos
Studio photo
Modifier des photos en leur appliquant différents effets.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Studio → Studio photo.
3 Sélectionnez une image à modifier.
4 Modifiez la photo en lui appliquant différents effets.
Décorer l’image en ajoutant des
autocollants, en insérant un cadre
ou un dessin sur l’image.
Permet d’appliquer des effets à la
photo d’une personne.
Ajuster la saturation ou la
luminosité de l’image.
Appliquer des effets à l’image.
Rogner, pivoter ou redimensionner
la photo.
5 Une fois que vous avez fini de modifier l'image, appuyez sur OK → .
6 Sélectionnez une option d’enregistrement, puis appuyez sur OK.
La photo retouchée est enregistrée dans le dossier Studio. Pour ouvrir le dossier, appuyez sur
Galerie → → Album → Studio.
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Studio de collage
Combiner plusieurs photos pour créer un collage.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Studio → Studio de collage.
3 Sélectionnez les images à combiner et appuyez sur Terminé.
4 Modifiez la photo en lui appliquant différents effets.
Permet de modifier le rapport
hauteur/largeur.
Permet de mélanger les images et
d’utiliser une disposition et un
arrière-plan sélectionnés de
manière aléatoire.
Permet de définir les marges et
l’arrondi des angles.
Permet de sélectionner une
disposition.
Permet de sélectionner un
arrière-plan.
5 Une fois que vous avez fini de modifier les images, appuyez sur .
L'image modifiée est enregistrée dans le dossier Studio. Pour ouvrir le dossier, appuyez sur
Galerie → → Album → Studio.
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Prise & plus
Appliquer différents effets aux photos que vous avez prises.
Seules les photos prises en mode Cliché & plus peuvent être sélectionnées.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Studio → Prise & plus.
3 Sélectionnez une image à modifier.
4 Modifiez la photo en lui appliquant différents effets.
Enregistrer la meilleure photo.
Supprimer des sujets en
mouvement de l'arrière-plan.
Créer la meilleure image possible.
Créer une image montrant des
traces de mouvements.
Donner l'impression que le sujet se
déplace plus rapidement.
5 Une fois que vous avez fini de modifier l'image, appuyez sur .
L'image modifiée est enregistrée dans le dossier Studio. Pour ouvrir le dossier, appuyez sur
Galerie → → Album → Studio.
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Éditeur de vidéos
Ajustez des segments vidéo.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Studio → Éditeur de vidéos.
3 Sélectionnez une vidéo à modifier.
4 Déplacez le crochet d’ouverture au début de la section souhaitée et le crochet de fermeture à la
fin, puis appuyez sur Effectué.
Crochet d'ouverture Crochet de fermeture
Position actuelle
5 Saisissez un nom de fichier, puis appuyez sur OK pour enregistrer la vidéo.
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Paramètres de la galerie
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Appuyez sur → Paramètres.
3 Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Sync. via Wi-Fi uniq. : paramétrez l’appareil pour qu’il synchronise le contenu uniquement
lorsqu’une connexion Wi-Fi est activée.
• 	Tag contextuel : ajouter aux photos des libellés comportant des informations, par exemple
des données de date et de lieu. Pour modifier les libellés, appuyez sur les informations sur une
image, appuyez sur , modifiez les détails, puis appuyez sur Terminé.
• 	Libellé de portrait : attribuer des libellés aux portraits dans une image. Un cadre blanc apparaît
autour des visages une fois détectés. Sélectionnez le visage, appuyez sur Ajouter un nom,
puis sélectionnez un contact pour identifier le libellé de portrait. Lorsque le libellé de portrait
apparaît sur une image, appuyez sur ce libellé pour accéder à différentes options, telles que
l’appel ou l’envoi d’un message à la personne.
Lorsque vous utilisez la fonction Libellé de portrait, selon l’angle du visage, la taille,
l’expression, les conditions lumineuses ou les accessoires portés par la personne, il est
possible que la reconnaissance faciale ne fonctionne pas.
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Multimédia
Musique
Écouter de la musique
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Sélectionnez une catégorie de musique, puis un morceau à écouter.
Ajouter le morceau de musique à
une liste de lecture.
Passer au morceau suivant.
Maintenir la touche appuyée pour
effectuer une avance rapide.
Mettre en pause et reprendre la
lecture.
Accéder à des options
supplémentaires.
Modifier le mode de répétition.
Passer au morceau précédent.
Maintenir la touche appuyée pour
effectuer un retour rapide.
Activer la lecture aléatoire.
Ouvrir la liste de lecture.
Rechercher d’autres appareils pour
lire le fichier.
Définir le fichier comme votre
morceau favori.
Régler le volume.
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Pour écouter de la musique à volume égal, appuyez sur → Paramètres, puis cochez la case Volume
intelligent.
Lorsque la fonction Volume intelligent est activée, le volume effectif peut être plus élevé
que celui réglé sur l’appareil. Soyez prudent et évitez toute exposition prolongée à des
niveaux sonores élevés, car cela pourrait provoquer des séquelles auditives.
Il est possible que la fonction Volume intelligent ne soit pas activée pour certains fichiers.
Pour personnaliser vos réglages audio lors de l’écoute de musique avec un casque ou un écouteur,
appuyez sur → Paramètres → Adapt Sound → Activé.
Lorsque vous activez cette option pour la première fois, appuyez sur Démarrer pour régler le son.
L’appareil démarre une série de tests audio pour régler le niveau sonore et commence à bipper.
Appuyez sur Oui si vous entendez le bip ou sur Non si vous ne l’entendez pas. Répétez cette étape
pour chaque test jusqu’à ce que le réglage du son soit terminé. Cochez ensuite Musique et appuyez
sur OK afin de bénéficier de cette option quand vous écoutez de la musique.
Lorsque vous réglez le volume au niveau 14 ou supérieur, l’option d’adaptation du son
(Adapt Sound) n’est pas appliquée. Si vous baissez le volume au niveau 13 ou inférieur,
l’option est de nouveau appliquée.
Afficher une liste de morceaux recommandés
Pour afficher une liste de morceaux recommandés en fonction du morceau en cours de lecture,
placez le périphérique en mode paysage.
Définir un morceau comme sonnerie ou sonnerie d’alarme
Pour utiliser le morceau en cours de lecture comme sonnerie ou sonnerie d’alarme, appuyez sur →
Définir comme → Depuis le début ou sur Recommandations auto, sélectionnez une option, puis
appuyez sur OK.
Créer des listes de lecture
Faites votre propre sélection de morceaux de musique.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Appuyez sur Listes lect. → → Créer une liste de lecture. Saisissez un titre, puis appuyez sur OK.
Appuyez sur , sélectionnez les morceaux à ajouter, puis appuyez sur OK.
Pour ajouter le morceau de musique en cours de lecture à une liste de lecture, appuyez sur et
sélectionnez une liste de lecture.
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Écouter de la musique par catégorie
Utilisez cette fonction pour écouter de la musique suivant votre humeur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Appuyez sur Coin musique. Les morceaux sont automatiquement catégorisés en fonction de
l’humeur qu’ils dégagent. Appuyez sur la cellule d’une humeur ou faites glisser plusieurs humeurs
pour écouter la musique des cellules.
Les catégories de morceau sont basées sur les informations disponibles. Il se peut que
certains morceaux ne soient pas catégorisés dans des cellules d’humeur.
Lire des morceaux stockés sur d’autres appareils
Recherchez des morceaux stockés sur d’autres appareils pour les reproduire sur votre appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Musique.
Accéder à la musique sur un appareil enregistré
Appuyez sur Appareils et sélectionnez un appareil dans APPAREILS ENREGISTRÉS pour y accéder
et lire les morceaux. Vous pouvez lire le morceau sur les appareils enregistrés sur Samsung Link. Pour
en savoir plus, consultez l’adresse suivante : link.samsung.com. Vérifiez que les appareils enregistrés
sont allumés et connectés à un réseau Wi-Fi ou mobile.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lorsque vous accédez à des
contenus enregistrés sur d’autres appareils via le réseau mobile.
Accéder à des morceaux sur un appareil à proximité
Appuyez sur Appareils et sélectionnez un appareil dans APPAREILS À PROXIMITÉ pour accéder
aux morceaux et les lire. Vous pouvez lire le morceau sur les appareils où la fonction de partage de
contenu est activée.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Appareils à proximité, puis appuyez sur
le curseur Appareils à proximité pour l'activer. Pour connaître les paramètres supplémentaires, voir
la section « Appareils à proximité ».
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Vidéo
Lire une vidéo
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Sélectionnez une vidéo à lire.
Modifier le format
d’écran.
Effectuer un retour ou
une avance rapide en
faisant glisser la barre.
Rechercher d’autres
appareils pour lire le
fichier.
Passer à la vidéo
précédente. Maintenir
la touche appuyée
pour effectuer un
retour rapide.
Passer à la vidéo
suivante. Maintenir la
touche appuyée pour
effectuer une avance
rapide.
Accéder à des options
supplémentaires.
Basculer sur le lecteur
vidéo contextuel.
Mettre en pause et
reprendre la lecture.
Régler le volume.
Pour personnaliser l’emplacement du tableau de bord lors de la lecture, appuyez sur →
Paramètres, cochez la case Mini contrôleur, puis appuyez sur Fermer. Appuyez ensuite sur ou sur
 pour déplacer le tableau de bord d’un côté ou de l’autre de l’écran.
Cette fonction est disponible uniquement en mode paysage.
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Utiliser le lecteur vidéo contextuel
Utilisez cette fonctionnalité pour utiliser d’autres applications sans fermer le lecteur vidéo. Lorsque
vous visionnez des vidéos, appuyez sur pour utiliser le lecteur vidéo contextuel.
Pour agrandir le lecteur, écartez deux doigts sur l’écran ; pour le réduire, rapprochez-les. Pour
déplacer le lecteur, maintenez le doigt appuyé dessus, puis faites-le glisser vers un autre
emplacement.
Capturer des images
Pour utiliser cette fonction, en cours de lecture, appuyez sur → Paramètres, cochez la case
Capturer, puis appuyez sur Fermer.
Appuyez sur pour capturer une image de la vidéo pendant la lecture.
Partager ou supprimer des vidéos
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Maintenez le doigt appuyé sur une vidéo, appuyez sur , puis sélectionnez un mode de partage.
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez des vidéos, puis appuyez sur OK.
Modifier des vidéos
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Sélectionnez une vidéo, appuyez sur → Studio → Éditeur de vidéos. Déplacez le crochet
d’ouverture au début de la section souhaitée et le crochet de fermeture à la fin, appuyez sur
Effectué, saisissez un nom de fichier, puis appuyez sur OK pour enregistrer la vidéo.
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Lire des vidéos stockées sur d’autres appareils
Recherchez des vidéos stockées sur d’autres appareils pour les reproduire sur votre appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Vidéo.
Accéder à une vidéo sur un appareil enregistré
Appuyez sur Appareils et sélectionnez un appareil dans APPAREILS ENREGISTRÉS pour y accéder et
lire la vidéo. Vous pouvez lire la vidéo sur les périphériques enregistrés au niveau du service Samsung
Link. Pour en savoir plus, consultez l’adresse suivante : link.samsung.com. Vérifiez que les appareils
enregistrés sont allumés et connectés à un réseau Wi-Fi ou mobile.
Il se peut que des frais supplémentaires vous soient facturés lorsque vous accédez à des
contenus enregistrés sur d’autres appareils via le réseau mobile.
Accéder à une vidéo sur un appareil à proximité
Appuyez sur Appareils et sélectionnez un appareil dans APPAREILS À PROXIMITÉ pour y accéder
et lire la vidéo. Vous pouvez lire la vidéo sur les appareils dont la fonction de partage de contenu est
activée.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Appareils à proximité, puis appuyez sur
le curseur Appareils à proximité pour l'activer. Pour connaître les paramètres supplémentaires, voir
la section « Appareils à proximité ».
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S Health
À propos de S Health
Utilisez cette application pour définir votre apport et vos dépenses caloriques en fonction de vos
données physiques. Vous pouvez l’utiliser pour enregistrer les calories réelles que vous consommez
et brûlez. En outre, l’application recommande des exercices physiques et fournit des conseils de
santé pour vous aider à conserver un style de vie équilibré.
Appuyez sur S Health depuis la liste des applications.
Fonctions S Health
Lorsque vous utilisez S Health, vous pouvez accéder aux fonctions suivantes :
• 	Podomètre : compter vos pas.
• 	Exercice : définir et gérer vos objectifs en matière d’exercice physique. Vous pouvez enregistrer
et consulter des informations relatives aux exercices physiques que vous pratiquez, comme
la quantité, la vitesse et le nombre de calories brûlées. En outre, si vous pratiquez une activité
physique en extérieur, vous pouvez utiliser la fonction Exercice pour prendre des photos,
écouter de la musique et vérifier votre position géographique.
• 	Alimentation : permet de gérer votre consommation de calories.
• 	Poids : permet d’enregistrer et de gérer les changements de poids.
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Configuration d'un profil utilisateur
Lorsque vous exécutez cette application pour la première fois, lisez et acceptez les conditions
générales, puis configurez un profil utilisateur.
1 Appuyez sur S Health depuis la liste des applications.
2 Lisez les informations à l’écran concernant l’application, puis appuyez sur Suivant.
3 Lisez et acceptez les conditions générales, puis appuyez sur Suivant.
4 Connectez-vous à votre compte Samsung. Ou appuyez sur Ignorer pour ignorer cette
procédure.
5 Saisissez un nom d’utilisateur et votre date de naissance, sélectionnez votre sexe, puis appuyez
sur Suivant.
Pour empêcher l’accès de votre profil à d’autres utilisateurs S Health, cochez la case Masquer
mes informations de profil des autres utilisateurs S Health.
6 Saisissez vos données physiques, puis appuyez sur Suivant.
7 Sélectionnez un niveau d’activité, puis appuyez sur Suivant.
Une fois votre profil configuré, les informations correspondantes apparaissent à l’écran.
• 	Selon vos données physiques, l’appareil calcule votre métabolisme de base (MB) et
vous recommande un apport calorique quotidien. Cette recommandation peut ne pas
s’adapter à tous les âges, constitutions corporelles ou besoins nutritionnels.
• 	Il est possible que l’estimation des calories brûlées proposée par l’application S Health ne
corresponde pas aux calories réellement brûlées en raison des spécifications de l'appareil,
de l’environnement, de l’état de santé, du type d’exercices, etc. Samsung ne garantit pas
la précision des estimations concernant les calories brûlées et nous vous recommandons
de n’utiliser les données qu’à des fins récréatives.
8 Vérifiez les informations de votre profil, puis appuyez sur Démarrer.
L’écran principal S Health apparaît.
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Écran principal de l’application S Health
Affichez une synthèse indiquant le nombre de pas comptés jusqu’ici et le nombre de calories brûlées
ou consommées. Vous pouvez également réorganiser les raccourcis pour accéder facilement aux
menus S Health et modifier l’image en arrière-plan sur l’écran principal S Health.
Sur l’écran principal S Health, appuyez sur → Modifier les favoris, puis sur pour ajouter des
raccourcis à l’écran principal S Health.
Pour supprimer des raccourcis, appuyez sur .
Accéder à des options
supplémentaires.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Synthèses du nombre de pas, des
objectifs caloriques et de l’apport
calorique
Rechercher et télécharger des
applications.
Raccourcis des menus S Health
Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Modifier les favoris : ajouter ou modifier des raccourcis dans le menu S Health.
• 	Définir arrière-plan : sélectionner une image d’arrière-plan.
• 	Sauvegarde et restauration : permet de sauvegarder ou de restaurer vos données S Health.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Health.
• 	Aide : permet d’afficher des informations d’aide concernant l’utilisation de l’application S Health.
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Utiliser les menus S Health
Appuyez sur pour accéder à différents menus.
Choisir d’utiliser les menus.
Accéder à l’écran principal S Health.
Mon profil
• 	Podomètre : mesurer le nombre de pas et vérifier les calories brûlées. Pour plus d'informations,
voir la section Compagnon de marche.
• 	Exercice : enregistrer la durée d’exercice et vérifier les calories brûlées. Pour plus d'informations,
voir la section Compagnon d’exercice.
• 	Alimentation : enregistrer et gérer votre apport calorique. Pour plus d'informations, voir la
section Enregistrer votre consommation alimentaire.
• 	Poids : permet d’enregistrer et de gérer les changements de poids. Pour plus d'informations, voir
la section Gérer votre poids.
• 	Plus d'applis : rechercher et télécharger les applications capables d’être synchronisées avec S
Health.
Des informations sur les fonctions S Health ou les applications téléchargées via Plus
d'applis sont disponibles. Pour obtenir davantage d’informations sur une fonction ou
une application, ouvrez-la. Ensuite, appuyez sur → Aide, sélectionnez une rubrique, puis
appuyez sur Manual utilisateur. 
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Compagnon de marche
L’appareil compte le nombre de pas que vous avez effectués et calcule la distance parcourue. Il
calcule également le nombre de calories que vous avez brûlées à l’aide d’un capteur.
1 Appuyez sur → Podomètre.
2 Appuyez sur Démarrer et commencez à marcher.
L’appareil calcule le nombre de pas effectués, la distance parcourue et le nombre de calories
brûlées, et affiche ces informations en temps réel.
Commencer à mesurer.
Accéder à des options
supplémentaires.
Afficher le journal de vos pas
quotidiens.
Objectif de nombre de pas
Afficher votre nombre de pas sous
forme de graphique.
Distance parcourue
Accéder au nombre de pas d'une
journée particulière.
Calories brûlées
Nombre de pas
Vérifier votre niveau au sein de la
communauté.
3 Pour arrêter le calcul, appuyez sur Pause → OK.
Les mesures sont enregistrées.
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Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Objectif de pas quotidien : modifier l’objectif du nombre de pas.
• 	Réinitialiser le journal : réinitialiser le nombre de pas quotidiens.
• 	Données appar. à afficher : sélectionnez un appareil pour afficher les informations enregistrées
par le podomètre.
• 	Partager via : envoyer la page en cours à d’autres personnes.
• 	Avis: afficher les informations des calories brûlées.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Health.
• 	Manuel utilisateur : afficher les informations sur l’utilisation de S Health.
• 	Un bref délai peut être observé avant l’affichage de votre nombre de pas par le
podomètre.
• 	Si vous utilisez le podomètre lorsque vous vous trouvez dans une voiture ou un train, les
vibrations peuvent avoir un effet sur le calcul du nombre de pas.
Afficher votre nombre de pas sous forme de graphique
Affichez les calories brûlées pendant une période sous forme de graphique.
Depuis l’écran principal du Podomètre, appuyez sur .
Revenir à l’écran précédent.
Afficher les fiches horaires,
quotidiennes ou mensuelles sous
forme de graphique.
Afficher votre nombre de pas sous
forme de graphique.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Nombre total de pas
Afficher le journal de vos pas
quotidiens.
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Réinitialiser les enregistrements de nombre de pas quotidien
L’appareil accumule les enregistrements de nombre de pas effectués chaque jour.
Pour réinitialiser le nombre de pas quotidien, appuyez sur → Réinitialiser le journal → OK.
Compagnon d’exercice
Enregistrez les informations relatives à votre activité physique, ainsi que le nombre de calories que
vous brûlez à l’aide du partenaire d'exercice S Health. Vous pouvez afficher ces enregistrements sous
forme de graphique et partager les données avec d’autres personnes.
Appuyez sur → Exercice.
• 	Avant d’utiliser cette fonction, il est recommandé aux femmes enceintes, aux personnes
âgées, aux jeunes enfants, aux utilisateurs souffrant, par exemple, d’insuffisance
cardiaque chronique ou d’hypertension artérielle, de demander l’avis d’un professionnel
de santé.
• 	Si vous souffrez de vertiges, ressentez une douleur ou avez des difficultés à respirer
pendant l’exercice, arrêtez d’utiliser cette fonction et demandez l’avis d’un professionnel
de santé.
Commencer l’exercice
1 Définissez le type d’exercices, activez ou désactivez le guide vocal, sélectionnez une musique de
fond, puis appuyez sur Démarrer.
L’appareil enregistre la durée d’exercice et affiche la progression vers les objectifs à atteindre.
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2 Commencez les exercices et utilisez les différentes fonctions à l’écran.
Appuyez sur pour verrouiller l’écran et afficher uniquement les informations relatives à
l’exercice. Pour déverrouiller l’écran, maintenez le doigt appuyé sur .
Prendre une photo du lieu
d’exercice.
Afficher une carte des endroits où
vous vous êtes entraîné.
Contrôler la lecture de musique.
Type d’exercice Afficher et gérer les connexions
d’accessoires à l’appareil.
Informations affichées au cours de
l’exercice, comme la vitesse, la
durée, etc. Appuyer ici pour afficher
davantage d’éléments.
Activer ou désactiver le guide vocal.
3 Pour arrêter l’activité, appuyez sur Pause → Arrêter.
Les informations sur l’activité, la distance et les photos que vous avez prises sont affichées à
l’écran.
4 Saisissez des informations supplémentaires, puis appuyez sur OK.
L’appareil enregistre les informations relatives à l’activité physique.
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Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Sélect. fréq. cardio maximale : l'appareil met automatiquement à jour votre fréquence
cardiaque maximale en fonction de votre profil et des précédentes mesures de votre fréquence
cardiaque. Vous pouvez également mettre à jour votre fréquence cardiaque manuellement et la
saisir vous-même.
• 	Réinitialiser le journal : réinitialiser les données de l’entraînement quotidien.
• 	Avis: afficher les informations des calories brûlées.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Health.
• 	Manuel utilisateur : afficher les informations sur l’utilisation de S Health.
Utiliser la fonction d’entraînement lors de vos exercices en mode Course
Vous pouvez vous servir de la fonction d’entraînement personnalisé pour une pratique sportive sûre
et efficace. Vous recevrez des conseils d’entraînement en temps réel afin de pratiquer votre sport de
manière sûre et efficace, et ainsi garder la forme.
Connectez l’appareil au moniteur de fréquence cardiaque pour utiliser la fonction Entraînement.
Pour afficher les moniteurs de fréquence cardiaque disponibles, appuyez sur →
Paramètres → Accessoires compatibles → Exercice.
À propos de la fonction Entraînement
La fonction Entraînement inclut la technologie Firstbeat qui vous permet de bénéficier d’un
entraînement sportif personnalisé. Firstbeat utilise l’analyse Effet d’entraînement (TE) qui mesure
la charge physique cumulée lors d’un exercice et évalue son impact sur votre forme physique. Les
niveaux Effet d’entraînement sont basés sur votre profil physique et sur vos données de fréquence
cardiaque enregistrées lors de l’entraînement. Plus votre exercice est efficace, plus votre niveau Effet
d'entraînement augmente, ce qui permet de bénéficier des conseils de la fonction Entraînement.
Ces conseils vous sont fournis par le biais de courts messages, tels que « accélérez », « conservez ce
rythme » et « ralentissez ». Lors de la première utilisation de la fonction Entraînement, un niveau Effet
d'entraînement approprié est calculé en fonction de votre profil. Au fur et à mesure de vos exercices,
la fonction analyse votre historique d’entraînement et vous fournit des conseils personnalisés. Un
entraînement type démarre doucement et s’intensifie progressivement à la fin.
Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site : www.firstbeat.fi/te.
Pendant l’entraînement, il se peut que le moniteur de fréquence cardiaque ne fonctionne
pas correctement si l’appareil est exposé à une transpiration excessive ou si sa position est
modifiée.
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1 Portez le moniteur de fréquence cardiaque.
2 Depuis l’écran principal Exercice, appuyez sur → Rechercher.
3 Sélectionnez votre moniteur de fréquence cardiaque dans la liste des appareils détectés.
4 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour connecter le moniteur de fréquence
cardiaque à votre appareil.
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5 Une fois la connexion établie, appuyez sur Course dans l’écran principal Exercice.
Afficher le statut de la connexion.
6 Appuyez sur Sélect. objectif entraîn. → Objectif effet entraîn.
7 Appuyez sur Auto dans la fenêtre contextuelle pour régler automatiquement la fréquence
cardiaque maximale.
La fréquence cardiaque maximale est la fréquence la plus rapide qu’un individu peut
atteindre lors d’une activité physique. Si vous connaissez votre fréquence cardiaque
maximale, saisissez-la manuellement. Si vous paramétrez l’appareil pour que la fréquence
cardiaque maximale soit mesurée automatiquement, l’appareil la calculera à l’aide de la
formule « 210 - 0,65 x âge ».
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8 Définissez l’intensité de l’exercice, puis appuyez sur Suivant.
Régler l’intensité de l’entraînement
selon l’un des trois niveaux
disponibles.
9 Définissez la durée de l’exercice, puis appuyez sur OK.
Si vous définissez une durée d’exercice plus courte que celle recommandée, l’intensité de
l’exercice augmentera pour atteindre le Effet d'entraînement.
10Depuis l’écran principal Exercice, activez ou désactivez le guide vocal, sélectionnez une musique
de fond, puis appuyez sur Démarrer.
11 Démarrer l’entraînement.
Si vous éprouvez une gêne ou une douleur lors de vos exercices, interrompez-les
immédiatement et consultez un médecin.
12Pour arrêter l’activité, appuyez sur Pause → Arrêter.
13 Vérifiez la durée de l’exercice, la distance et les calories brûlées, puis appuyez sur OK pour
enregistrer les informations relatives à l’exercice sur l’appareil.
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Afficher un journal des calories brûlées
Comparez les journaux de calories brûlées pendant une période en les affichant sous forme de
graphique.
Depuis l’écran principal Exercice, appuyez sur .
Revenir à l’écran précédent.
Afficher les fiches horaires,
quotidiennes ou mensuelles sous
forme de graphique.
Afficher les calories brûlées sous
forme de graphique.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Total des calories brûlées.
Afficher le journal de votre
entraînement quotidien.
Afficher et gérer les connexions
d’accessoires à l’appareil.
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Enregistrer votre consommation alimentaire
Enregistrez votre consommation alimentaire quotidienne et gérez votre apport calorique.
1 Appuyez sur → Alimentation.
2 Appuyez sur pour ajouter un repas.
3 Saisissez les informations relatives au repas et appuyez sur OK.
• 	Pour rechercher un aliment, appuyez sur Rechercher, puis sélectionnez-le dans les résultats
de la recherche.
• 	Pour effectuer votre sélection parmi une liste d’aliments triés dans des catégories, appuyez
sur Catégorie.
• 	Pour effectuer votre sélection parmi les aliments souvent consommés, appuyez sur
Fréquent.
• 	Pour effectuer votre sélection dans la liste Mes aliments, appuyez sur Mon repas.
4 Saisissez des informations complémentaires sur votre alimentation, puis appuyez sur Enreg.
Les informations alimentaires sont enregistrées comme votre apport calorique pour le repas.
Afficher les journaux de votre
apport calorique quotidien.
Permet d’afficher ou de modifier les
informations relatives aux repas.
Afficher votre apport calorique sous
forme de graphique.
Accéder à une date spécifique pour
afficher les journaux d’apport
calorique.
Accéder à des options
supplémentaires.
Apport calorique total
Ajouter des informations sur les
repas.
Objectif calorique
Effectuer une sélection dans la liste
Mes aliments.
Prendre une photo d’un aliment
pour l’ajouter aux informations sur
les repas.
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Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Objectifs caloriques quotidiens : modifier votre objectif d’apport calorique quotidien.
• 	Mon repas : saisir les aliments que vous consommez souvent.
• 	Réinitialiser le journal : réinitialiser les données de l’apport calorique quotidien.
• 	Partager via : envoyer la page en cours à d’autres personnes.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Health.
• 	Manuel utilisateur : afficher les informations sur l’utilisation de S Health.
Utilisez les informations sur les calories dans Alimentation pour votre référence personnelle
uniquement. Les données fournies peuvent parfois ne pas être précises et sont soumises à
modification. Certaines informations sur les aliments peuvent varier par rapport aux niveaux
réels de calories.
Afficher l’apport calorique sous forme de graphique
Comparez les journaux de calories brûlées sur une période en les affichant sous forme de graphique.
Depuis l’écran principal Aliment, appuyez sur .
Revenir à l’écran précédent.
Afficher les journaux de votre
apport calorique quotidien.
Afficher les fiches horaires,
quotidiennes ou mensuelles sous
forme de graphique.
Afficher votre apport calorique sous
forme de graphique.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Apport calorique total
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Saisir des informations sur les aliments fréquemment consommés
Enregistrez des informations sur les aliments que vous consommez fréquemment. Vous pouvez
rapidement mettre à jour votre apport calorique en ajoutant des informations alimentaires
enregistrées plutôt que de saisir les informations chaque fois que vous consommez un aliment.
1 Appuyez sur → Mon repas.
2 Appuyez sur Ajouter un aliment, saisissez le nom de l’aliment et sa teneur en calories, puis
appuyez sur Enreg.
3 Saisissez la quantité consommée, puis appuyez sur OK.
Les informations alimentaires sont ajoutées à la liste Mes aliments.
4 Pour enregistrer les informations e de la liste des aliments fréquemment consommés, appuyez
sur Mon repas, sélectionnez les aliments ajoutés, puis appuyez sur OK.
5 Appuyez sur Enreg.
Gérer votre poids
Enregistrez les informations relatives à votre poids et surveillez les variations de celui-ci à l’aide de la
fonction poids de S Health. Vous pouvez afficher les enregistrements de votre poids sous forme de
graphique et en partager les données avec d’autres personnes.
1 Appuyez sur → Poids.
2 Appuyez sur Mise à jour.
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3 Saisissez votre poids, puis appuyez sur Enreg.
Dès que vous modifiez les données de votre poids, l’appareil les applique à votre profil.
Afficher les enregistrements sur le
poids dans un graphique.
Taille.
Accéder à des options
supplémentaires.
Afficher et gérer les connexions
d’accessoires à l’appareil.
Accéder à une date spécifique pour
afficher les enregistrements du
poids.
Poids.
Mettre à jour les informations
relatives à votre poids.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Réinitialiser le journal : réinitialiser les données de poids quotidien.
• 	Partager via : envoyer la page en cours à d’autres personnes.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Health.
• 	Manuel utilisateur : afficher les informations sur l’utilisation de S Health.
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Afficher votre poids sous forme de graphique
Comparez les journaux de poids pendant une période en les affichant sous forme de graphique.
Depuis l’écran principal Poids, appuyez sur .
Revenir à l’écran principal Poids.
Afficher et gérer les connexions
d’accessoires à l’appareil.
Afficher les fiches horaires,
quotidiennes ou mensuelles sous
forme de graphique.
Afficher les enregistrements sur
votre poids dans un graphique.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Poids.
Accéder à l’écran de menus
S Health.
Saisir des données depuis des appareils accessoires
Importez les données de poids depuis l’appareil connecté.
Appuyez sur → Rechercher, puis sélectionnez un appareil dans la liste des appareils détectés.
Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour connecter l’accessoire à votre l’appareil.
Réinitialiser le poids
Pour réinitialiser le poids quotidien, appuyez sur → Réinitialiser le journal → OK.
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Installation d’autres applications S Health
Vous pouvez télécharger et installer différentes applications compatibles avec cette application.
1 Appuyez sur → Plus d'applis.
2 Appuyez sur Plus, puis sélectionnez une application.
3 Suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour installer l’application.
Réglages S Health
Depuis l’écran principal S Health, appuyez sur → Paramètres, puis sélectionnez l’une des options
ci-dessous :
• 	Profil : modifier vos données physiques.
• 	Comptes : établir une connexion à votre compte Samsung pour gérer les données S Health en
ligne.
• 	Mot de passe : définir un code PIN pour verrouiller ou déverrouiller S Health.
• 	Paramètres des unités : définir les options liées aux unités.
• 	Notification : paramétrer l’appareil pour qu’il affiche les nouveaux événements et réalisations.
• 	Mes accessoires : afficher et gérer les connexions d’accessoires à l’appareil.
• 	Accessoires compatibles : afficher les accessoires qui sont compatibles avec l'appareil ou gérer
les accessoires connectés.
• 	Réinitialiser les données : réinitialiser les données S Health.
• 	Rechercher les mises à jour : vérifier la version actuelle de S Health.
• 	Conditions d'utilisation : afficher les conditions d’utilisation, y compris la politique en matière
de données personnelles et de conservation des données.
• 	A propos de S Health : afficher les informations relatives à S Health.
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• 	Les données personnelles recueillies par S Health peuvent être enregistrées dans
l’appareil pour information uniquement. Les données personnelles ne sont pas reçues,
sauvegardées ou transmises par Samsung. (Mais, si vous vous connectez sur votre
compte Samsung depuis S Health, vos données peuvent être enregistrées sur le serveur
pour être sauvegardées.) Les données personnelles peuvent être conservées à cette
fin. Vous pouvez supprimer les données personnelles sauvegardées par l’application
S Health à l’aide de l’option de réinitialisation des données dans le menu Paramètres
ou en désinstallant l’application. La réinitialisation des données supprime toutes les
informations enregistrées dans le serveur. Pour supprimer des données partagées
avec des réseaux sociaux ou transférées vers des systèmes de stockage, vous devez les
supprimer séparément.
• 	Vous assumez l’entière responsabilité d’une utilisation inappropriée des données
partagées sur les réseaux sociaux ou transmises à d’autres personnes. Soyez vigilant
lorsque vous partagez vos données personnelles avec d’autres personnes.
• 	Pour sécuriser vos données personnelles, depuis l’écran principal S Health, appuyez sur
→ Paramètres → Mot de passe, puis définissez un mot de passe.
• 	Si l’appareil est connecté à des appareils de mesure, vérifiez le protocole de
communication pour confirmer le bon fonctionnement. Si vous utilisez une connexion
sans fil, telle que Bluetooth ou ANT+, il se peut que l’appareil soit affecté par des
interférences électroniques provenant d’autres appareils. Évitez d’utiliser l’appareil à
proximité immédiate d’autres appareils émettant des ondes radio.
• 	Selon la version logicielle de l’application, le contenu utilisé dans l’application S Health
peut différer. Les services offerts avec l’application sont sujets à modification ou
annulation d’assistance sans préavis.
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Fonctionnalités de sécurité
Mode Urgence
À propos du mode d’urgence
Utilisez ce mode pour prolonger la durée de veille de l’appareil lorsque vous vous trouvez dans une
situation d’urgence. Lorsque ce mode est activé, la luminosité de l’écran diminue et la consommation
de la batterie est réduite grâce à la limitation de certaines fonctionnalités. Vous pouvez également
allumer le flash, faire retentir des alarmes et envoyer votre position géographique à d’autres
personnes dans un message.
Activer le mode d’urgence
Maintenez la touche Marche/Arrêt enfoncée, puis appuyez sur Mode Urgence. Vous pouvez
également, depuis la liste des applications, appuyer sur Paramètres → Assistance sécurité → Mode
Urgence, puis appuyer sur le curseur Mode Urgence pour l’activer.
Faire retentir des alarmes.
Ajouter des applications à utiliser.
Passer un appel d’urgence.
Niveau de charge de la batterie et
temps de veille estimé de la batterie
Activer le flash.
Envoyer votre position actuelle Psser un appel.
dans un message.
Navigation sur Internet
Accéder à des options
supplémentaires.
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Le délai de veille maximum estimé est le temps qu’il faut à la batterie pour se décharger
complètement lorsque l’appareil n’est pas utilisé. Le délai de veille peut varier selon les
paramètres de l’appareil et les conditions d’utilisation.
Désactiver le mode d’urgence
Pour désactiver le mode d’urgence, maintenez le doigt appuyé sur la touche Marche/Arrêt, puis
appuyez sur Mode Urgence. Une autre solution consiste à appuyer sur → Désactiver le mode
Urgence. Le mode d’urgence est désactivé.
Message d’aide
À propos du message d’aide
Vous pouvez prédéfinir des contacts pour leur envoyer un message en cas d’urgence. Envoyez des
messages à vos contacts principaux en appuyant rapidement trois fois sur la touche Marche/arrêt.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité.
Ajouter des contacts prédéfinis
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité.
2 Appuyez sur Gérer les contacts principaux → Créer un contact principal.
3 Appuyez sur Créer un contact et saisissez ses coordonnées, ou appuyez sur Sélectionner dans
les contacts pour transformer un contact en contact prédéfini.
Définir des messages d’aide
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité → Envoyer
des messages d'aide, puis appuyez sur le curseur Envoyer des messages d'aide pour l'activer.
Sélectionnez le contenu à inclure dans les messages d’aide.
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Envoyer des messages d’aide
En cas d’urgence, appuyez à trois reprises rapprochées sur la touche Marche/Arrêt. L’appareil envoie
des messages à vos contacts prédéfinis. Les messages incluent des informations concernant votre
position géographique.
Alertes météorologiques (Geo News)
À propos des alertes météorologiques (Geo News)
Utilisez cette fonction pour recevoir des notifications en cas d’alertes météorologiques à proximité
de votre position actuelle.
• 	La fonction identifie votre position et vous communique des informations sur la
catastrophe si elle se produit dans votre voisinage. Les informations fournies peuvent
varier selon le fournisseur de service à proximité de votre positon actuelle.
Pour en savoir plus à propos des alertes météorologiques, mais aussi savoir dans quelles
régions et dans quelles langues ces informations sont disponibles, visitez le site Web
www.samsung.com/geonews.
• 	Pour recevoir les alertes météorologiques, connectez le périphérique à un réseau Wi-Fi ou
mobile.
• 	La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Recevoir des notifications
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Assistance sécurité → Geo News, puis
appuyez sur le curseur Geo News pour l'activer.
Notifications d’avertissement
Cochez Notifications pop-up Geo News.
Si les conditions météorologiques empirent, l’appareil affiche la notification dans une fenêtre
contextuelle. Vous pouvez passer un appel d’urgence ou envoyer des messages d’urgence à des
contacts présélectionnés depuis la fenêtre contextuelle.
Fonctionnalités de sécurité
128
Notifications de surveillance
Les alertes météorologiques de moindre importance apparaissent dans la barre d’état en haut de
l’écran. Les informations fournies sont affichées dans le widget Geo News.
Utiliser le widget Geo News
Vous pouvez afficher votre position actuelle et des informations sur les catastrophes dans votre
région dans le widget Geo News.
Depuis l’écran d’accueil, faites défiler l’écran vers la gauche et appuyez sur le widget Geo News.
Position actuelle
Informations sur une
catastrophe à l’endroit où
vous vous trouvez.
Accéder à des options
supplémentaires.
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Applications et fonctions utiles
Mode Enfant
Démarrage du mode Enfant
Utilisez ce widget pour offrir à vos enfants un environnement ludique et sécurisé en les empêchant
d’accéder à certaines applications ou certains contenus.
Avant d’utiliser ce widget, vous devez le télécharger et l’installer. Depuis l’écran d’accueil, appuyez
sur Mode Enfant → Installer. Une fois installé, le widget apparaît sur l’écran d’accueil et la liste des
applications.
Pour démarrer le mode Enfants, appuyez sur Mode Enfant depuis l’écran d’accueil ou la liste des
applications.
Lorsque vous démarrez ce widget pour la première fois, appuyez sur Définir un code PIN au bas de
l’écran. Suivez ensuite les instructions affichées à l’écran.
Si le widget Mode Enfant est accidentellement désinstallé, vous pouvez le réinstaller.
Maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez sur Widgets,
maintenez le doigt appuyé sur le widget Mode Enfant. Faites glisser le widget sur l’écran
d’accueil et appuyez sur Mode Enfant pour le réinstaller.
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Écran d’accueil du mode enfants
L’écran d’accueil est le point de départ pour accéder à toutes les applications du mode enfants.
Kids Drawing Kids Camera
Quitter le mode enfants.
Accédez aux contrôles parentaux.
Applications récemment ajoutées
Kids Voice Recorder
Kids Media
Kids Gallery
Utilisez cette application pour visualiser les images, dessins, enregistrements vocaux et fichiers
multimédia enregistrés dont vous autorisez l’accès à vos enfants.
Utilisez cette application pour lire des vidéos. Avant d’utiliser cette application, ajoutez-lui les vidéos
enregistrées sur l’appareil. Pour plus d'informations, voir la section Contrôle parental.
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Utilisez cette application pour créer un dessin à l’aide d’un crayon, d’un pinceau, etc.
Utilisez cette application pour enregistrer ou écouter des enregistrements vocaux.
Utilisez cette application pour prendre des photos ou enregistrer des vidéos.
Zone de jeux du mode enfants
Faites défiler l’écran d’accueil vers la droite pour ouvrir la zone de jeux du mode enfants.
Vous pouvez interagir avec les personnages, les objets du décor, et bien plus encore.
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Contrôle parental
Utilisez cette fonction pour définir des restrictions concernant le mode enfants et contrôler l’accès
aux contenus et applications. Vous pouvez modifier les paramètres du mode enfants, la durée limite
d’utilisation, et bien plus encore.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur pour saisir le code PIN.
Pour quitter le contrôle parental, appuyez sur la touche Accueil.
Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Nom des enfants : afficher et modifier le profil des enfants.
• 	Activité : afficher des informations sur la manière dont vos enfants utilisent l’appareil, comme la
durée de jeu et les applications fréquemment utilisées.
• 	Durée d'utilisation : définir une durée limite pour gérer l’utilisation du téléphone par vos
enfants.
• 	Applications : afficher et ajouter des applications qui peuvent être utilisées en mode enfants.
• 	Média : autoriser vos enfants à accéder à certaines photos et vidéos enregistrées sur l’appareil.
• 	Général : configurer les paramètres du mode enfants.
• 	Boutique des enfants : télécharger des applications pour enfants auprès de Samsung Apps.
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S Finder
Utilisez cette application pour rechercher un contenu sur l'appareil. Vous pouvez appliquer divers
filtres et afficher l’historique de recherche.
Ouvrez le volet des notifications et appuyez sur S Finder.
Rechercher des contenus
Appuyez sur le champ de recherche et saisissez un mot-clé, ou appuyez sur et prononcez un motclé.
Pour obtenir des résultats plus précis, appuyez sur et appliquez des filtres sous le champ de
recherche.
Pour mettre à jour la liste des résultats de recherche, appuyez sur → Actualiser.
Vous pouvez définir les paramètres de recherche à l’aide des filtres disponibles ou sélectionner des
catégories de recherche. Appuyez sur → Paramètres → Sélectionnez des filtres ou Sélect. cat. de
recherche.
Gérer l’historique de recherche
Vous pouvez afficher ou supprimer vos recherches passées. Sélectionnez un élément de recherche
précédente pour effectuer une nouvelle recherche.
Pour supprimer l’historique de recherche, appuyez sur → Paramètres → Supprimer l'historique,
sélectionnez les mots clés de la recherche et appuyez sur OK.
Pour configurer le périphérique de manière à ce que l’historique de recherche ne soit pas enregistré,
appuyez sur → Paramètres et désactivez la fonction Enreg. historique rech.
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S Planner
Démarrer S Planner
Utilisez cette application pour gérer des événements et des tâches.
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Accéder à des options
supplémentaires.
Créer un événement ou une tâche.
Modifier le mode d'affichage.
Aller à la date d’aujourd’hui.
Appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Aller à : accéder à une date spécifique.
• 	Supprimer : supprimer des événements ou des tâches.
• 	Recherche : rechercher des événements ou des tâches.
• 	Calendriers : sélectionner les calendriers à afficher.
• 	Synchroniser : synchroniser les événements et les tâches avec vos comptes.
• 	Paramètres : configurer les paramètres de S Planner.
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Créer un événement ou une tâche
1 Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur . Vous pouvez également sélectionner une date ne comportant aucun
événement ou tâche, et appuyer à nouveau sur la date.
Si la date comporte déjà des événements ou tâches enregistrés, appuyez sur la date et sur .
3 Sélectionnez un événement ou une tâche, et saisissez ses détails.
• 	Ajouter événement : définir la date de début et de fin d’un événement. Vous pouvez lui
appliquer une option de répétition.
• 	Ajouter une tâche : ajouter une tâche à faire à une date spécifique. Vous pouvez lui
appliquer une option de priorité.
Saisir un titre.
Joignez une carte indiquant le lieu
de l’événement.
Ajouter des détails.
Sélectionner un calendrier à utiliser
ou à synchroniser.
Sélectionner un élément.
Définir une date de début et de fin
pour l’événement.
4 Appuyez sur Enregistrer pour sauvegarder l’événement ou la tâche.
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Synchroniser les événements et les tâches avec vos comptes
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Pour synchroniser des événements et des tâches avec vos comptes, appuyez sur → Synchroniser.
Pour ajouter des comptes avec lesquels effectuer la synchronisation, appuyez sur → Calendriers →
Ajouter compte. Sélectionnez ensuite un compte avec lequel effectuer la synchronisation et ouvrez
une session. Une fois le compte ajouté, un cercle vert apparaît en regard du nom du compte.
Pour modifier l’option de synchronisation du compte, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Comptes, puis sélectionnez un service de compte.
Supprimer un événement ou une tâche
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Pour supprimer des événements ou des tâches, appuyez sur → Supprimer, sélectionnez les
éléments ou les tâches, puis appuyez sur OK → OK.
Pour supprimer un événement ou une tâche actuellement affichée, appuyez sur → OK.
Pour indiquer que les tâches sont terminées, appuyez sur une date comportant des tâches et cochez
celles qui sont terminées.
Partager un événement ou une tâche
Appuyez sur S Planner depuis la liste des applications.
Pour partager un événement ou une tâche, appuyez sur → Partager via, puis sélectionnez un
mode de partage.
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S Voice
À propos de S Voice
Utilisez cette application pour commander vocalement l’appareil et qu’il exécute différentes
fonctions.
Depuis la liste des applications, appuyez sur S Voice. Vous pouvez également appuyer deux fois sur
la touche Accueil.
Vous pouvez désactiver l’accès en appuyant sur la touche Accueil, sur → Paramètres, puis en
désélectionnant l’option Ouvrir via touche accueil.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Régler la langue
Appuyez sur → Paramètres → Langue, puis sélectionnez une langue.
La langue sélectionnée est appliquée à S Voice uniquement, et non à la langue affichée sur
l’appareil.
Utiliser S Voice
Lorsque vous lancez S Voice, l’appareil démarre la reconnaissance vocale et l’icône de microphone
devient rouge.
Prononcez une commande vocale.
Si vous prononcez une commande et que l’appareil la reconnaît, l’icône de microphone au bas de
l’écran clignote en vert. Ensuite, l’appareil exécute la commande.
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Conseils pour améliorer la reconnaissance vocale :
• 	Parlez clairement.
• 	Parlez dans des endroits calmes.
• 	N’utilisez pas de langage injurieux ni d’argot.
• 	Évitez de parler avec un accent local.
Selon l’environnement où vous vous trouvez ou la manière dont vous parlez, il se peut que l’appareil
ne reconnaisse pas vos commandes ou qu’il exécute des commandes erronées.
Activer S Voice en mode veille
Si vous n’utilisez pas S Voice pendant un certain temps, l’application passe automatiquement en
mode veille.
Pour reprendre la commande vocale, appuyez sur l’icône de microphone ou dites « Bonjour Galaxy »
à l’appareil.
Changer de commande pour le réveil
Vous pouvez changer la commande de réveil qui correspond par défaut à « Bonjour, Galaxy ». La
commande de réveil sert à lancer S Voice lorsque l’appareil est en mode veille.
Appuyez sur → Paramètres → Réveil vocal → Définir commande réveil.
Désactiver la synthèse vocale
Appuyez sur → Désactiver Retour vocal. L’appareil arrête toute synthèse vocale lorsque vous dites
les commandes.
Corriger des commandes vocales non voulues
Si l’appareil ne reconnaît pas correctement des commandes vocales, vous pouvez les modifier.
Pour corriger une commande vocale, appuyez sur la dernière bulle de dialogue contenant le texte
que vous avez prononcé et modifiez le texte à l’aide du clavier.
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Horloge
Alarme
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Alarme.
Créer une alarme
Appuyez sur dans la liste des alarmes, réglez l’heure de l’alarme, sélectionnez les jours où l’alarme
doit être répétée, paramétrez diverses autres options d’alarme, puis appuyez sur Enreg. Pour activer
ou désactiver les alarmes, appuyez sur en regard de l’alarme dans la liste des alarmes.
• 	Répéter : définissez le délai à l'issue duquel l'alarme doit sonner de nouveau et le nombre de
répétitions.
• 	Alarme intelligente : définir une heure et la tonalité de l’alarme intelligente. Une alarme
intelligente démarre à faible volume quelques minutes avant l’heure prédéfinie de l’alarme. Le
volume de l’alarme intelligente augmente graduellement jusqu’à ce que vous l’éteigniez ou que
vous désactiviez les sons des alarmes prédéfinies.
Arrêter ou répéter une alarme
Pour éteindre une alarme, faites glisser votre doigt sur l’icône . Si vous avez précédemment activé
l'option de répétition, faites glisser en dehors du grand cercle pour répéter l'alarme après un
délai spécifié.
Supprimer une alarme
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez des alarmes, puis appuyez sur OK.
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Horloge mondiale
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Horloge mondiale.
Créer une horloge
Appuyez sur , puis saisissez le nom d’une ville ou sélectionnez-en une dans la liste.
Pour appliquer l’heure d’été, maintenez le doigt appuyé sur une horloge, puis appuyez sur .
Supprimer une horloge
Appuyez sur → Supprimer, sélectionnez des horloges, puis appuyez sur OK.
Chronomètre
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Chronomètre.
Dans l’onglet du chronomètre, appuyez sur Début pour commencer à chronométrer. Pour
enregistrer des temps intermédiaires, appuyez sur Tour.
Appuyez sur Arrêter pour arrêter le chronométrage. Pour effacer les temps intermédiaires, appuyez
sur Réinitialiser.
Pour configurer le périphérique de manière à ce que la luminosité de l’écran soit réduite pendant les
temps intermédiaires, appuyez sur → Paramètres → Garder luminosité réduite.
Minuteur
Depuis la liste des applications, appuyez sur Horloge → Minuteur.
Dans l’onglet du minuteur, définissez la durée, puis appuyez sur Début.
Lorsque la durée du minuteur est écoulée, faites glisser votre doigt sur l’icône .
Pour modifier les paramètres de sonnerie d’alarme, appuyez sur → Paramètres.
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Calculatrice
Utilisez cette application pour réaliser des calculs simples ou complexes.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Calculatrice.
Faites pivoter l’appareil pour utiliser la calculatrice scientifique en mode Paysage. Si l'option Rotation
écran est désactivée dans le volet des raccourcis, appuyez sur → Calculatrice scientifique.
Mémo
Cette application permet de créer des mémos et de les organiser par catégorie.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Mémo.
Créer un mémo
Appuyez sur dans la liste des mémos et saisissez votre mémo. Lors de la rédaction d’un mémo,
utilisez les options suivantes :
• 	 : créer ou définir une catégorie.
• 	 : insérer des images.
• 	 : enregistrer un mémo vocal et l’insérer.
Pour enregistrer le mémo, appuyez sur Enreg.
Pour modifier un mémo, appuyez sur un mémo, puis sur son contenu.
Rechercher des mémos
Appuyez sur dans la liste des mémos, puis saisissez un mot-clé à rechercher dans les mémos.
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Ajouter et gérer des catégories
Créez des catégories afin de trier et gérer vos mémos.
Depuis la liste des mémos, appuyez sur → Gérer les catégories.
Pour ajouter une catégorie, appuyez sur , saisissez le nom d’une catégorie, puis appuyez sur OK.
Pour supprimer une catégorie, appuyez sur en regard de la catégorie, puis appuyez sur OK.
Pour renommer une catégorie, maintenez le doigt appuyé sur le nom d’une catégorie, nommez la
catégorie, puis appuyez sur OK.
Pour modifier l’ordre des catégories, appuyez sur en regard d’une catégorie, puis faite-la glisser
vers le haut ou le bas, vers une nouvelle position.
Accéder à des options supplémentaires
Vous pouvez accéder à des options supplémentaires dans la liste des mémos et lors de l’affichage
des mémos.
Dans la liste des mémos, appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Sélectionner : permet de sélectionner des mémos auxquels les options seront appliquées.
• 	Supprimer : permet de supprimer des mémos.
• 	Compte : permet de synchroniser des mémos avec votre compte Samsung.
Lors de l’affichage d’un mémo, appuyez sur et utilisez les options suivantes :
• 	Supprimer : supprimez le mémo.
• 	Partager via : permet de partager le mémo avec d’autres.
• 	Imprimer : imprimer le mémo en connectant l'appareil à une imprimante. Pour plus
d'informations, voir la section Impression mobile.
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Enregistreur vocal
Enregistrer des mémos vocaux
Depuis la liste des applications, appuyez sur Enregistreur vocal.
Pour commencer l’enregistrement, appuyez sur . Parlez dans le microphone. Pour interrompre
l’enregistrement, appuyez sur . Pour annuler l’enregistrement, appuyez sur . Pour terminer
l’enregistrement, appuyez sur .
Pendant l’enregistrement d’un mémo vocal, appuyez sur pour insérer un signet vocal.
Afficher la liste des mémos vocaux. Modifier le mode d’enregistrement.
Accéder à des options
supplémentaires.
Démarrer l’enregistrement.
Durée enregistrée
Pour paramétrer l’appareil pour qu’il supprime les bruits de fond, appuyez sur → Paramètres, puis
cochez Réduction du bruit.
Enregistrer des fichiers avec des balises contextuelles
Lors de l’enregistrement de mémos vocaux, ajoutez des balises contextuelles, comme des adresses
et des dates, aux noms de fichier.
Appuyez sur → Paramètres, puis cochez la case Nom de fichier contextuel. L’appareil ajoute la
date d’enregistrement à un nom de fichier. Pour ajouter l’emplacement d’enregistrement d’un mémo
vocal, appuyez sur → Paramètres, puis cochez la case Balises de localisation.
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Écouter des mémos vocaux
Depuis la liste des applications, appuyez sur Enregistreur vocal.
Appuyez sur , puis sélectionnez un mémo vocal à lire.
• 	 : réduire le contenu du mémo vocal.
• 	  : permet de sélectionner une partie du mémo vocal pour la lire en boucle.
• 	 : régler la vitesse de lecture.
• 	 : ignorer une portion silencieuse du mémo vocal.
• 	  : permet d’insérer des signets dans le mémo vocal.
• 	 /  : mettre en pause ou reprendre la lecture.
• 	 / : revenir au mémo vocal précédent ou passer au mémo vocal suivant.
Utiliser la liste des signets
Vous pouvez repérer des points particuliers dans un mémo vocal à l’aide de signets. Chaque signet
est repéré à l’aide d’une icône spécifique sur le mémo vocal.
Pour afficher les détails d’un signet lors de la lecture d’un mémo vocal, appuyez sur → Favoris.
Sélectionnez un signet dans la liste des signets pour lire le mémo vocal à partir du point en question.
Gérer les mémos vocaux
Depuis la liste des applications, appuyez sur Enregistreur vocal → .
Appuyez sur pour rechercher des mémos vocaux.
Appuyez sur pour supprimer des mémos vocaux.
Appuyez sur , puis sélectionnez l’une des options suivantes :
• 	Sélectionner : permet de sélectionner des mémos vocaux auxquels les options seront
appliquées.
• 	Trier par : trier les mémos par date, titre ou catégorie.
• 	Filtrer par catégorie : afficher les mémos filtrés sur une catégorie.
• 	Modifier les catégories : ajouter, supprimer ou renommer des catégories.
• 	Paramètres : modifier les paramètres de l’enregistreur vocal.
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Renommer les mémos vocaux
Appuyez sans relâcher sur le mémo vocal, appuyez sur → Renommer, saisissez un nouveau nom
pour le mémo vocal, puis appuyez sur OK.
Gérer les catégories
Appuyez sur → Modifier les catégories → , saisissez un nom de catégorie, sélectionnez une
couleur, puis appuyez sur OK.
Pour changer le mémo vocal de catégorie ou lui en affecter une, maintenez le doigt appuyé sur le
mémo vocal. Appuyez ensuite sur → Modifier la catégorie, puis sélectionnez la catégorie souhaitée.
Pour filtrer les mémos vocaux selon une catégorie, appuyez sur → Filtrer par catégorie, puis
sélectionnez la catégorie.
Dropbox
Cette application permet d’enregistrer et de partager des fichiers avec d’autres via le service de
stockage dans le nuage Dropbox. Lorsque vous enregistrez des fichiers dans Dropbox, votre appareil
les synchronise automatiquement avec le serveur Web et tout autre appareil sur lequel le service
Dropbox est installé.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Dropbox.
2 Connectez-vous à votre compte Dropbox. Si vous n’en possédez pas, créez un compte Dropbox.
3 Appuyez sur Activer Chargements appareil photo.
L’appareil télécharge les photos prises avec l’appareil photo de l’appareil dans Dropbox. Pour
télécharger des vidéos, appuyez sur le curseur Inclure les vidéos pour l’activer.
Pour charger manuellement des photos ou des vidéos, appuyez sur Ignorer.
4 Utilisez les fonctions suivantes :
• 	  : charger ou ouvrir des fichiers. Appuyez sur → Transférer ici pour télécharger les
fichiers.
• 	  : afficher/lire les photos/vidéos chargées. Appuyez sur pour partager ou supprimer des
fichiers ou créer des albums.
• 	  : ouvrir des fichiers de la liste des favoris.
• 	  : afficher des notifications.
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Flipboard
Utilisez cette application pour afficher les mises à jour et les actualités de réseaux sociaux dans un
format de magazine personnalisé.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Flipboard.
La disponibilité de cette application dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
Lorsque vous lancez cette application pour la première fois ou lorsque vous la redémarrez après
avoir procédé à la réinitialisation des données, suivez les instructions à l'écran pour terminer la
configuration.
Depuis l'écran principal Flipboard, choisissez parmi divers articles d'actualités et abonnements.
Modification des abonnements
Depuis l'écran principal Flipboard, appuyez sur → Mon Filpboard pour afficher vos
abonnements.
Pour supprimer des abonnements ou pour modifier leur emplacement, maintenez le doigt appuyé
sur un élément. Puis, faites glisser l'élément vers la corbeille ou un nouvel emplacement.
Pour ajouter davantage d'abonnements, appuyez sur , sélectionnez un abonnement dans EN
DÉCOUVRIR PLUS, puis appuyez sur .
Création de magazines personnalisés
Enregistrez divers contenus en créant votre propre magazine à lire ultérieurement ou à partager avec
d'autres personnes.
Pendant la lecture de contenu, appuyez sur pour créer un magazine. Vous pouvez créer un
nouveau magazine ou enregistrer le contenu sélectionné dans un magazine existant.
Pour afficher vos magazines, appuyez sur → Mon Filpboard.
Pour afficher les informations d'aide, appuyez sur → Mon Filpboard → → Aide.
Pour plus d'informations, vous pouvez visiter le site Web Flipboard.
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Smart Remote
À propos de Smart Remote
Utilisez cette application pour vous connecter à un téléviseur et utiliser l’appareil comme une
télécommande. Vous pouvez rechercher et sélectionner des programmes de télévision et changer de
chaîne avec l’appareil.
Appuyez sur Smart Remote depuis la liste des applications.
Établir une connexion avec un téléviseur
1 Appuyez sur Smart Remote depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur Sélect. un pays ou une région et sélectionnez un pays.
3 Sélectionnez une région, puis le service de diffusion.
Les programmes de télévision disponibles s’affichent.
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Utiliser l’appareil comme télécommande
Vous pouvez allumer et éteindre le téléviseur, parcourir les chaînes ou régler le niveau de volume du
téléviseur en utilisant l’appareil comme une télécommande.
1 Sur l’appareil, appuyez sur → Continuer.
2 Sélectionnez la marque du téléviseur.
3 Assurez-vous que le port infrarouge de l’appareil est orienté vers le téléviseur et appuyez sur .
Appuyez ensuite sur Oui, ce code fonctionne si l’appareil éteint le téléviseur.
Si l’appareil n’éteint pas le téléviseur, appuyez sur Renvoyer ce code ou Non, essayer code suiv.
et recommencez cette opération jusqu’à ce que le téléviseur reconnaisse le signal.
4 Sélectionnez une source de chaînes.
5 Une fois la configuration terminée, appuyez sur .
Allumer ou éteindre le téléviseur.
Menus de commande du téléviseur
Fonctions supplémentaires
Accéder à des options
supplémentaires.
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Regarder la télévision à l’aide de l’appareil
Sélectionnez un programme TV dans la liste des programmes disponibles pour le regarder sur le
téléviseur connecté. Assurez-vous que le port infrarouge de l’appareil est orienté vers le téléviseur.
1 Appuyez sur → Séries télé, Films, ou Sports et faites défiler l’écran vers la gauche ou vers la
droite pour choisir une catégorie.
2 Sélectionnez un programme TV, puis appuyez sur Regarder.
Le programme sélectionné apparaît sur le téléviseur connecté.
3 Appuyez sur pour changer de chaîne ou régler le volume.
Le volet de télécommande apparaît à l’écran.
Définir un rappel de programme
1 Sélectionnez un programme TV à regarder.
2 Appuyez sur Rappel, configurez une alarme pour vous rappeler l’heure de début du programme
TV, puis appuyez sur OK.
L’alarme se déclenche à l’heure prédéfinie.
Torche
Utilisez ce widget pour allumer ou éteindre le flash afin d’améliorer la visibilité.
Pour ajouter ce widget, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez
sur Widgets, maintenez le doigt appuyé sur le widget Torche, puis faites-le glisser vers l’écran
d’accueil.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur le widget Torche pour l’allumer ou l’éteindre.
Applications et fonctions utiles
150
Loupe
Utilisez ce widget pour grossir du texte ou des objets à l’aide de l’objectif arrière de l’appareil photo.
Pour ajouter ce widget, maintenez le doigt appuyé sur une zone vide de l’écran d’accueil, appuyez
sur Widgets, maintenez le doigt appuyé sur le widget Loupe, puis faites-le glisser vers l’écran
d’accueil.
Depuis l’écran d’accueil, appuyez sur le widget Loupe.
Appuyez sur ou pour régler la loupe.
Pour faire la mise au point au centre de l’écran, appuyez sur . Vous pouvez également effectuer
manuellement la mise au point en appuyant à l’endroit souhaité.
Pour allumer le flash afin de visualiser du texte ou des objets dans des conditions de faible
luminosité, appuyez sur .
Pour prendre du texte ou des objets en photo, appuyez sur .
Applications Google
Google propose des applications de loisirs, de réseaux sociaux et d'activités économiques. Il se
peut que vous ayez besoin d'un compte Google pour accéder à certaines applications. Pour plus
d'informations, voir la section Créer un compte.
Pour afficher des informations supplémentaires concernant les applications, appuyez sur → Aide
dans l’écran principal des applications.
Certaines applications peuvent ne pas être disponibles ou peuvent être appelées
différemment en fonction de la zone géographique ou de l'opérateur.
Chrome
Rechercher des informations et parcourir des pages Web.
Google Mail
Envoyer ou recevoir des e-mails via le service Google Mail.
Google+
Partager vos nouvelles et suivre les mises à jour partagées par votre famille, vos amis et autres
personnes. Vous pouvez également sauvegarder vos photos et vos vidéos, et plus encore.
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Maps
Rechercher votre emplacement sur la carte, rechercher des lieux et afficher des informations de
localisation pour différents endroits.
Play Musique
Découvrir, écouter et partager de la musique sur votre appareil.
Play Films
Visionner des vidéos enregistrées sur votre appareil et télécharger divers contenus à visionner depuis
Play Store.
Play Livres
Télécharger des livres depuis Play Store et les lire.
Play Kiosque
Lire les actualités et les magazines qui vous intéressent depuis un emplacement pratique.
Play Jeux
Télécharger des jeux depuis Play Store et jouer avec d'autres personnes.
Drive
Stocker des contenus sur le Cloud, y accéder où que vous soyez et les partager avec d'autres
personnes.
YouTube
Visionner ou créer des vidéos et les partager avec d'autres personnes.
Photos
Gérer les photos, les albums et les vidéos que vous avez enregistrés sur l’appareil et téléchargés sur
Google+.
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Hangouts
Discuter avec vos amis en tête-à-tête ou en groupes, et utiliser des images, des émoticônes et des
appels vidéo pendant vos conversations.
Google
Lancer des recherches rapides sur Internet ou sur votre appareil.
Recherche vocale
Lancer des recherches rapides en prononçant un mot clé ou une phrase.
Paramètres Google
Configurer les paramètres pour certaines fonctions fournies par Google.
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Établir une connexion avec
d’autres appareils
Bluetooth
À propos de Bluetooth
La fonction Bluetooth crée une connexion sans fil directe entre deux appareils sur de courtes
distances. Pour échanger des données ou des fichiers multimédia avec d’autres appareils, utilisez la
fonction Bluetooth.
• 	Samsung ne peut être tenu responsable de la perte, de l’interception ou du mauvais
usage des données envoyées ou reçues via la fonction Bluetooth.
• 	Assurez-vous de toujours utiliser des appareils dignes de confiance et correctement
protégés avant de partager ou de recevoir des données. La présence d’obstacles entre les
deux appareils peut réduire le rayon d’action.
• 	Il est possible que votre appareil ne fonctionne pas avec certains appareils, en particulier
ceux qui n’ont pas été testés ou approuvés par Bluetooth SIG.
• 	N’utilisez pas la fonction Bluetooth de manière illégale (par exemple, pour le piratage de
fichiers ou l’enregistrement de communications à des fins commerciales).
Samsung ne peut être tenu responsable des répercussions d’une utilisation illégale de la
fonction Bluetooth.
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Établir une connexion avec d’autres appareils Bluetooth
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Bluetooth, appuyez sur le curseur
Bluetooth pour l'activer, puis appuyez sur Analyser.
Une liste des appareils détectés apparaît.
Pour définir l’appareil comme visible aux autres appareils, appuyez sur son nom.
2 Sélectionnez un appareil auquel vous associer.
Si votre appareil s’est déjà associé par le passé avec l’appareil, appuyez sur son nom sans
confirmer le passe auto-généré.
Si l’appareil auquel vous souhaitez vous associer ne figure pas dans la liste, demandez à ce que
l’appareil active son option de visibilité.
3 Pour confirmer, acceptez la demande d’autorisation Bluetooth sur les deux appareils.
Envoyer et recevoir des données
De nombreuses applications prennent en charge le transfert de données via la fonction Bluetooth.
Vous pouvez partager des données, comme des contacts ou des fichiers multimédia, avec d’autres
appareils Bluetooth. Vous pouvez, par exemple, envoyer une image à un autre appareil comme suit.
Envoyer une image
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Sélectionnez une image.
3 Appuyez sur → Bluetooth, puis sélectionnez un appareil vers lequel transférer l'image.
Si l’appareil auquel vous souhaitez vous associer ne figure pas dans la liste, demandez à ce que
l’appareil active son option de visibilité. Ou définissez votre appareil comme visible aux autres
appareils.
4 Acceptez la demande d’autorisation Bluetooth sur l’autre appareil.
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Recevoir une image
Lorsqu’un autre appareil vous envoie une image, acceptez la demande d’autorisation Bluetooth.
L’image reçue est enregistrée dans le dossier Galerie → Download.
Dissocier des appareils Bluetooth
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Bluetooth.
Le périphérique affiche les périphériques associés dans la liste.
2 Appuyez sur en regard du nom de l’appareil à dissocier.
3 Appuyez sur Dissocier.
Wi-Fi Direct
À propos de Wi-Fi Direct
Le Wi-Fi Direct autorise la connexion directe entre des appareils via un réseau Wi-Fi sans passer par
un point d’accès.
Établir une connexion à d’autres appareils
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Wi-Fi, puis appuyez sur le curseur
Wi-Fi pour l'activer.
2 Appuyez sur → Wi-Fi Direct.
Une liste des appareils détectés apparaît.
3 Sélectionnez un appareil auquel vous connecter.
Pour vous connecter à plusieurs appareils, appuyez sur → Connexion multiple.
Pour modifier le nom de l'appareil, appuyez sur → Renommer le périphérique.
4 Acceptez la demande d'autorisation Wi-Fi Direct sur l'autre appareil pour confirmer.
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Envoyer et recevoir des données
Vous pouvez partager des données, comme des contacts ou des fichiers multimédia, avec d’autres
appareils. Vous pouvez, par exemple, envoyer une image à un autre appareil comme suit.
Envoyer une image
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Galerie.
2 Sélectionnez une image.
3 Appuyez sur → Wi-Fi Direct, puis sélectionnez un appareil vers lequel transférer l'image.
4 Acceptez la demande d'autorisation Wi-Fi Direct sur l'autre appareil.
Recevoir une image
Lorsqu’un autre appareil vous envoie une image, acceptez la demande d’autorisation Wi-Fi Direct.
L’image reçue est enregistrée dans le dossier Galerie → Download.
Interruption de la connexion des appareils
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Wi-Fi.
2 Appuyez sur → Wi-Fi Direct.
Le périphérique affiche les périphériques connectés dans la liste.
3 Appuyez sur Terminer la connexion → OK pour déconnecter les appareils.
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NFC
À propos de NFC
Votre appareil est équipé d’une fonction qui permet de lire les étiquettes NFC (Near Field
Communication) contenant des informations relatives aux produits. Grâce à cette fonction, vous
pouvez également effectuer des paiements et acheter des tickets de transport ou de spectacle après
avoir téléchargé les applications correspondantes.
La batterie comporte une antenne NFC intégrée. Manipulez-la avec précaution afin de ne
pas endommager l’antenne NFC.
Utiliser la fonction NFC
Utilisez la fonction NFC pour envoyer des images ou des contacts à d’autres appareils et lire des
informations produit des étiquettes NFC. Si vous insérez une carte SIM ou USIM comportant une
fonction de paiement, vous pouvez utiliser l’appareil pour effectuer facilement des paiements.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis appuyez sur le curseur NFC
pour l'activer. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis d’appuyer sur
NFC pour activer la fonction.
Rapprochez l’antenne NFC, située à l’arrière de votre appareil, d’une étiquette NFC. Les informations
de la balise s’affichent.
Assurez-vous que l’écran de l’appareil est déverrouillé. Sinon, l’appareil ne pourra pas lire les
étiquettes NFC ou recevoir des données.
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Effectuer un achat à l’aide de la fonction NFC
Pour pouvoir effectuer des paiements à l’aide de la fonction NFC, vous devez d’abord vous inscrire
à un service de paiement mobile. Pour vous inscrire ou pour obtenir de plus amples informations
concernant le service, contactez votre fournisseur de services.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis appuyez sur le curseur NFC
pour l'activer. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis d’appuyer sur
NFC pour activer la fonction.
Rapprochez l’antenne NFC, située à l’arrière de votre appareil, du lecteur de carte NFC.
Pour définir l’application de paiement par défaut, appuyez sur Paiement NFC et sélectionnez une
application.
La liste des services peut ne pas inclure toutes les applications de paiement disponibles.
Envoyer des données
Utilisez la fonction Android Beam pour envoyer des données, telles que des pages Web ou des
contacts, à des appareils compatibles NFC.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis appuyez sur le curseur
NFC pour l'activer. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis
d’appuyer sur NFC pour activer la fonction.
2 Appuyez sur Android Beam, puis appuyez sur le curseur Android Beam pour l’activer.
3 Sélectionnez un élément et connectez l’antenne NFC de l’autre appareil avec l’antenne NFC de
votre appareil.
4 Lorsque Appuyez ici pour transférer apparaît à l’écran, appuyez sur l’écran de l’appareil pour
envoyer l’élément.
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S Beam
Utilisez cette fonctionnalité pour envoyer des données, telles que des vidéos, des images et des
documents.
1 Activez la fonctionnalité S Beam sur le périphérique de réception.
2 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → NFC, puis appuyez sur le curseur
NFC pour l'activer. Une autre solution consiste à ouvrir le volet de paramétrage rapide, puis
d’appuyer sur NFC pour activer la fonction.
3 Appuyez sur S Beam, puis appuyez sur le curseur S Beam pour l’activer.
4 Sélectionnez un fichier et connectez l’antenne NFC de l’autre appareil à l’antenne NFC de votre
appareil.
5 Lorsque Appuyez ici pour transférer apparaît à l’écran, appuyez sur l’écran de l’appareil pour
envoyer le fichier.
• 	N’envoyez pas de données protégées par des droits d’auteur via S Beam. Vous risqueriez
de violer des lois sur les droits d’auteur. Samsung ne peut en aucun cas être tenu
responsable en cas d’utilisation illégale de données protégées par des droits d’auteur.
• 	Si les deux appareils tentent d’envoyer simultanément des données, le transfert de
fichiers risque d’échouer.
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Connexion rapide
À propos de Quick Connect
Utilisez cette fonction pour rechercher et vous connecter facilement aux appareils avoisinants. Vous
pouvez utiliser l’appareil comme télécommande en le connectant à un téléviseur. Vous pouvez
également facilement partager du contenu stocké sur votre appareil avec des ordinateurs.
• 	Les modes de connexion peuvent varier selon le type des appareils connectés ou du
contenu partagé.
• 	Le nom de l’appareil peut varier selon les appareils Bluetooth avec lesquels l’ associer. Par
exemple, le nom de l’appareil peut s’afficher comme BT MAC.
Avant d’utiliser cette fonction
• 	En cas de connexion à un appareil compatible avec la fonction Quick Connect, activez l'écran de
l'appareil pour qu'il puisse être détecté.
• 	En cas de connexion à un appareil non compatible avec la fonction Quick Connect, assurez-vous
que la fonction Wi-Fi Direct ou Bluetooth est activée.
Établir une connexion à d’autres appareils
1 Ouvrez le volet des notifications et appuyez sur Connex. rapide.
À l’ouverture du volet, la fonction Bluetooth est automatiquement activée et l’appareil
recherche les appareils avoisinants.
2 Sélectionnez un appareil auquel vous connecter.
Les étapes suivantes peuvent varier en fonction de l’appareil connecté. Suivez les instructions
qui s’affichent à l’écran pour effectuer la connexion entre les appareils.
Pour permettre aux appareils voisins de rechercher votre appareil et de s’y connecter, appuyez
sur → Toujours prêt à se connecter, puis appuyez sur le curseur Toujours prêt à se connecter
pour l'activer.
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Relancer la recherche d’appareils
Si l’appareil recherché n’apparaît pas dans la liste, recherchez-le.
Appuyez sur et sélectionnez l’appareil dans la liste des appareils détectés.
Déconnecter des appareils
Pour désactiver la fonction Quick Connect, appuyez sur en haut de l’écran. Sinon, appuyez sur
.
Partager du contenu
Partagez du contenu avec les appareils connectés.
1 Ouvrez le volet des notifications et appuyez sur Connex. rapide.
2 Sélectionnez un appareil dans la liste des appareils détectés.
3 Sélectionnez une catégorie de média.
4 Sélectionnez le contenu à partager, puis appuyez sur Terminé.
Votre appareil envoie le contenu à l’appareil connecté.
Établir une connexion avec un téléviseur
Connectez l’appareil à un téléviseur et commandez le téléviseur en utilisant l’appareil comme
télécommande.
1 Ouvrez le volet des notifications et appuyez sur Connex. rapide.
Assurez-vous que le téléviseur est allumé.
2 Sélectionnez un téléviseur dans la liste des appareils détectés.
Lorsque l’appareil est connecté au téléviseur, une télécommande apparaît à l’écran.
Lorsque vous connectez l’appareil à un téléviseur pour la première fois, appuyez sur Config.
télécommande. Ensuite, suivez les instructions qui s’affichent à l’écran pour terminer la
connexion des appareils.
3 Commandez le téléviseur à l’aide de la télécommande.
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Screen Mirroring
À propos de Screen Mirroring
Utilisez cette fonction pour connecter votre appareil à un grand écran avec le routeur AllShare Cast
ou HomeSync, puis partagez vos contenus. Vous pouvez également utiliser cette fonction avec
d’autres appareils prenant en charge la fonction Miracast Wi-Fi.
Appareils compatibles avec
Screen Mirroring (appareils
avec routeur AllShare Cast,
HomeSync et Wi-Fi)
• 	La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Cette fonction peut ne pas fonctionner sur les appareils compatibles Miracast ne prenant
pas en charge le protocole HDCP 2.X (High-bandwidth Digital Content Protection).
• 	Selon la connexion réseau, certains fichiers peuvent être mis en mémoire tampon en
cours de lecture.
• 	Pour économiser votre batterie, désactivez cette fonction lorsque vous ne l’utilisez pas.
• 	Si vous indiquez une bande de fréquence Wi-Fi, il se peut que les routeurs AllShare Cast
ou HomeSync ne soient pas détectés ou connectés.
• 	Si vous lisez des vidéos ou jouez à des jeux sur un téléviseur, sélectionnez un mode TV
approprié afin d’obtenir un résultat optimal.
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Afficher du contenu sur un téléviseur
Avant de connecter un téléviseur à votre appareil, connectez le téléviseur et l’appareil devant utiliser
la fonction Screen Mirroring. Pour configurer la connexion, reportez-vous au mode d'emploi de
l’appareil. Vous pouvez, par exemple, afficher du contenu sur un téléviseur connecté via un routeur
AllShare Cast.
1 Connectez l’appareil sur lequel utiliser la fonction Screen Mirroring au téléviseur via un
câble HDMI.
2 Sur le téléviseur, sélectionnez un mode de connexion, comme le mode HDMI, pour permettre la
connexion à un appareil externe.
3 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Screen Mirroring.
Une liste des appareils détectés apparaît.
4 Sélectionnez un appareil auquel vous connecter.
L’écran de votre appareil apparaît sur l’écran du téléviseur.
Si vous connectez l’appareil pour la première fois, maintenez le doigt appuyé sur le nom du
routeur figurant dans la liste et saisissez le code PIN indiqué sur l’écran du téléviseur.
5 Ouvrez ou lisez un fichier, puis commandez l’affichage à l’aide des touches de votre appareil.
Terminer l’affichage du contenu
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Screen Mirroring, puis appuyez sur le
curseur Screen Mirroring pour le désactiver.
Établir une connexion avec d’autres appareils
164
Impression mobile
Connectez l'appareil à une imprimante via la fonctionnalité Wi-Fi ou Wi-Fi Direct et imprimez une
image ou des documents.
Certaines imprimantes peuvent ne pas être compatibles avec l’appareil.
Connecter l’appareil à une imprimante
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Impression, sélectionnez un type
d’imprimante, puis appuyez sur le curseur situé en haut à droite de l’écran pour l'activer. L’appareil
recherche les imprimantes connectées au même réseau Wi-Fi que lui. Sélectionnez une imprimante à
utiliser comme imprimante par défaut.
Pour ajouter des imprimantes manuellement, appuyez sur → Ajouter une imprimante → ,
saisissez les détails, puis appuyez sur OK.
Pour modifier les paramètres d’impression, appuyez sur → Paramètres.
Imprimer du contenu
Pendant qu’un contenu est affiché, comme des images ou des documents, appuyez sur →
Imprimer, puis sélectionnez une imprimante.
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Gestionnaire d’appareils et de
données
Mettre l’appareil à jour
L’appareil peut être mis à jour avec la version logicielle la plus récente.
Mettre l’appareil à jour sans connexion PC
Grâce au service FOTA (Firmware Over The Air), le logiciel de l’appareil peut être mis à jour sans
passer par une connexion avec un ordinateur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → À propos de l'appareil → Mise à jour
logicielle → Mettre à jour maintenant.
Mettre l’appareil à jour avec Samsung Kies
Téléchargez la dernière version de Samsung Kies à partir du site Web Samsung. Démarrez Samsung
Kies et raccordez l’appareil à un ordinateur. Samsung Kies reconnaît automatiquement l’appareil et
affiche, le cas échéant, les mises à jour disponibles. Pour lancer la mise à jour, cliquez sur la touche
Mettre à jour dans la boîte de dialogue. Pour plus d’informations sur la mise à niveau, consultez l’aide
Samsung Kies.
• 	Lorsque vous mettez votre appareil à jour, n’éteignez pas l’ordinateur et ne déconnectez
pas le câble USB.
• 	Ne raccordez pas non plus d’autres appareils multimédia à l’ordinateur. Cela pourrait
interférer avec le processus de mise à jour.
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Transférer des fichiers entre l’appareil et un
ordinateur
Vous pouvez transférer différents types de fichiers (sons, vidéos, images, etc.) de l’appareil vers un
ordinateur, et inversement.
Ne débranchez pas le câble USB de l’appareil lorsqu’un transfert de fichiers est en cours. Cela
risquerait d’entraîner une perte de données ou d’endommager l’appareil.
• 	Ne débranchez pas l’appareil de l’ordinateur lorsque vous lisez des fichiers enregistrés
sur l’appareil sur l’ordinateur raccordé. Une fois que vous avez terminé de lire le fichier,
débranchez l’appareil de l’ordinateur.
• 	Il se peut que les appareils ne se connectent pas correctement s’ils le sont via un
concentrateur USB. Branchez directement l’appareil sur le port USB de l’ordinateur.
Connecter l’appareil en tant qu’appareil multimédia
1 Raccordez l’appareil à un ordinateur à l’aide du câble USB.
2 Ouvrez le volet des raccourcis, puis appuyez sur Connecté en tant que périphérique
multimédia → Périphérique multimédia (MTP).
Appuyez sur Appareil photo (PTP) si votre ordinateur ne gère pas le protocole MTP (Media
Transfer Protocol) ou ne dispose pas du pilote approprié.
3 Transférez des fichiers entre votre appareil et l’ordinateur.
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Connecter l’appareil avec Samsung Kies
Samsung Kies est un logiciel qui permet de gérer vos contenus multimédia et vos informations
personnelles avec des appareils Samsung. Téléchargez la dernière version de Samsung Kies à partir
du site Web Samsung.
1 Raccordez l’appareil à un ordinateur à l’aide du câble USB.
Samsung Kies démarre automatiquement sur l’ordinateur. Si Samsung Kies ne démarre pas,
double-cliquez sur l’icône Samsung Kies sur votre ordinateur.
2 Transférez des fichiers entre votre appareil et l’ordinateur.
Pour plus d’informations, consultez l’aide de Samsung Kies.
Sauvegarder et restaurer des données
Conservez vos informations personnelles, données d’applications et paramètres en toute sécurité
sur votre appareil. Vous pouvez effectuer une sauvegarde de vos informations importantes sur un
compte de sauvegarde et y accéder ultérieurement.
Utiliser un compte Google
1 Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
2 Appuyez sur Sauvegarder et réinitialiser et cochez Sauvegarder mes données.
3 Appuyez sur Compte de sauvegarde et sélectionnez un compte comme compte de
sauvegarde.
Pour restaurer les données, vous devez vous connecter à votre compte Google via l’assistant
de configuration. Vous pouvez lancer et ouvrir l’assistant de configuration en effectuant une
réinitialisation des données par défaut sur l’appareil. Si vous ne vous connectez pas à votre
compte Google via l’assistant de configuration, vous ne pouvez pas restaurer les données de
sauvegarde.
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Utiliser un compte Samsung
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Comptes → Ajouter compte →
Samsung, puis connectez-vous à votre compte Samsung.
2 Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
3 Appuyez sur Cloud → Sauvegarder, cochez les éléments à sauvegarder, puis appuyez sur
Sauvegarder maintenant → Sauvegarder.
Pour restaurer des données, appuyez sur Paramètres → Cloud → Restaurer dans la liste
des applications, sélectionnez les éléments, puis appuyez sur Restaurer maintenant.
Réinitialiser les données
Vous pouvez supprimer tous les paramètres et toutes les données sur l’appareil. Avant de réinitialiser
les données d’usine, assurez-vous de sauvegarder toutes les données importantes stockées sur
l’appareil. Pour plus d'informations, voir la section Sauvegarder et restaurer des données.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Sauvegarder et réinitialiser → Rétablir
param. par défaut → Réinitialiser le périphérique → Supprimer tout. L’appareil redémarre
automatiquement.
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Paramètres
Accéder au menu des paramètres
Utilisez cette application pour configurer l’appareil, définir les paramètres d’une application et
ajouter des comptes.
Appuyez sur Paramètres depuis la liste des applications.
Pour rechercher des paramètres en saisissant des mots clés, appuyez sur .
PARAMÈTRES RAPIDES
Permet de consulter la liste de vos options de paramétrage préférées.
Pour modifier la liste des options de paramétrage préférées, appuyez sur → Modifier les
paramètres rapides, sélectionnez une option de paramétrage, puis appuyez sur Effectué.
CONNEXIONS RÉSEAU
Wi-Fi
Activez la fonction Wi-Fi pour permettre la connexion à un réseau Wi-Fi et accéder à Internet ou à
d’autres périphériques réseau.
Depuis la liste des paramètres, appuyez sur Wi-Fi, puis appuyez sur le curseur Wi-Fi pour l'activer.
La stabilité de la connexion réseau peut être maintenue en sélectionnant automatiquement
le réseau Wi-Fi ou le réseau mobile pour utiliser le signal le plus puissant. Pour basculer
automatiquement entre les réseaux, cochez Basculement de réseau intelligent.
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Pour utiliser des options, appuyez sur .
• 	Analyser : recherchez les réseaux disponibles.
• 	Wi-Fi Direct : activez l’option Wi-Fi Direct et connectez directement les périphériques via Wi-Fi
pour partager des fichiers.
• 	Paramètres avancés : personnalisez les paramètres Wi-Fi.
• 	Touche WPS : connectez-vous à un réseau Wi-Fi sécurisé à l'aide d'une touche WPS.
• 	Entrée PIN WPS : connectez-vous à un réseau Wi-Fi sécurisé à l'aide d'un code PIN WPS.
• 	Aide : accédez aux informations d'aide relatives au Wi-Fi.
Politique de mise en veille Wi-Fi
Appuyez sur → Paramètres avancés → Wi-Fi activé en mode veille.
Lorsque l’écran est éteint, l’appareil désactive automatiquement les connexions Wi-Fi.
Lorsque cela se produit, l’appareil accède automatiquement aux réseaux mobiles s’il a été
configuré pour utiliser ces réseaux. Cela peut entraîner des frais de transfert de données.
Pour éviter des frais supplémentaires, définissez cette option sur Toujours.
Paramètres de notification réseau
L’appareil détecte les réseaux Wi-Fi ouverts et affiche une icône dans le volet des raccourcis lorsqu’un
réseau est disponible.
Appuyez sur → Paramètres avancés et cochez la case Notification réseau pour activer cette
fonctionnalité.
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Bluetooth
Activez la fonction Bluetooth pour échanger des informations sur de courtes distances.
Depuis la liste des paramètres, appuyez sur Bluetooth, puis appuyez sur le curseur Bluetooth pour
l'activer.
Pour accéder à des options supplémentaires, appuyez sur .
• 	Délai d'expiration de la visibilité : définissez une durée pendant laquelle l'appareil est visible.
• 	Fichiers reçus : affichez les fichiers reçus via Bluetooth.
• 	Renommer le périphérique : changez le nom de l’appareil.
• 	Aide : affichez les informations d'aide sur la fonction Bluetooth.
Modem et point d'accès mobile
Utilisez l’appareil comme point d’accès mobile pour partager la connexion aux données mobiles
de votre appareil avec d’autres appareils. Pour plus d'informations, voir la section Modem et point
d'accès mobile.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Modem et point d'accès mobile.
• 	Point d'accès mobile : utilisez le point d’accès mobile pour partager la connexion aux données
mobiles de l’appareil avec des ordinateurs ou d’autres appareils via le réseau Wi-Fi. Vous pouvez
utiliser cette fonction lorsque la connexion réseau n’est pas disponible.
• 	Modem USB : utilisez le modem USB pour partager la connexion aux données mobiles de
l’appareil avec un ordinateur via le mode USB. Lorsqu’il est connecté à un ordinateur, l’appareil
sert de modem sans fil.
• 	Modem Bluetooth : utilisez le modem Bluetooth pour partager la connexion aux données
mobiles de l’appareil avec un ordinateur ou d’autres appareils via la fonction Bluetooth.
Mode Hors-ligne
Désactivez toutes les fonctions sans fil de l’appareil. Vous pouvez uniquement utiliser les services
hors-réseau, c’est-à-dire les fonctions autres que les fonctions Wi-Fi et Bluetooth.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Mode Hors-ligne.
Paramètres
172
Utilisation des données
Effectuez un suivi de la quantité de données utilisées et personnalisez les paramètres de limite
d’utilisation des données.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Utilisation des données.
• 	Données mobiles : paramétrez l'appareil pour qu'il utilise les connexions de données sur
n'importe quel réseau mobile.
• 	Définir la limite des données mobiles : configurez une limite d’utilisation des données mobiles.
• 	Cycle utilisation données : indiquez la date de réinitialisation mensuelle à laquelle effectuer la
vérification de l’utilisation des données entre deux périodes.
Pour accéder à des options supplémentaires, appuyez sur .
• 	Itinérance : paramétrez l'appareil pour qu'il utilise les connexions de données lorsque vous
changez de zone de couverture.
• 	Restr. données arrière-plan : paramétrez l'appareil pour qu'il désactive la synchronisation en
arrière-plan lorsque vous utilisez un réseau mobile.
• 	Synchroniser les données automatiquement : activez ou désactivez la synchronisation
automatique des applications, comme le calendrier ou la messagerie électronique. Vous pouvez
choisir les informations devant être synchronisées pour chaque compte dans Paramètres →
Comptes.
• 	Afficher utilisation Wi-Fi : paramétrez l'appareil pour qu'il affiche l'utilisation de données via
une connexion Wi-Fi.
• 	Points d'accès mobiles : sélectionnez des points d’accès mobiles afin d’empêcher que les
applications fonctionnant en arrière-plan ne les utilisent.
Position
Modifiez les paramètres des informations de localisation.
Depuis la liste des paramètres, appuyez sur Position, puis appuyez sur le curseur Position pour
l'activer.
• 	Mode : sélectionnez une méthode pour collecter vos données de localisation.
• 	DEMANDES DE LOCALISATION RÉCENTES : affichez les applications qui requièrent vos
informations de localisation actuelles et la batterie qu'elles consomment.
• 	SERVICES DE LOCALISATION : affichez les services de localisation utilisés par votre appareil.
• 	Mes endroits : définissez les profils à utiliser pour des emplacements spécifiques lorsque vous
utilisez les fonctions GPS, Wi-Fi ou Bluetooth afin de déterminer votre position.
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Plus de réseaux
Personnalisez les paramètres réseaux.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Plus de réseaux.
Application de messagerie par défaut
Sélectionnez l’application par défaut à utiliser pour la messagerie.
Réseaux mobiles
• 	Données mobiles : paramétrez l'appareil pour qu'il utilise les connexions de données sur
n'importe quel réseau mobile.
• 	Itinérance : paramétrez l'appareil pour qu'il utilise les connexions de données lorsque vous
changez de zone de couverture.
• 	Nom des points d'accès : configurez des noms de point d'accès (APN).
• 	Mode réseau : sélectionnez un type de réseau.
• 	Opérateurs réseau : recherchez les réseaux disponibles et sélectionnez-en un pour vous y
connecter.
VPN
Paramétrez des réseaux privés virtuels (VPN) pour vous y connecter.
CONNECTER ET PARTAGER
NFC
Activez la fonction NFC pour lire ou écrire des étiquettes NFC contenant des informations.
Depuis la liste des paramètres, appuyez sur NFC, puis appuyez sur le curseur NFC pour l'activer.
• 	Android Beam : activez la fonction Android Beam pour envoyer des données, telles que des
pages Web ou des contacts, à des appareils compatibles NFC.
• 	S Beam : activez la fonction S Beam pour envoyer des données telles que des vidéos, des images
et des documents à des appareils prenant en charge les fonctions NFC et Wi-Fi Direct.
• 	Paiement NFC : permet de sélectionner l’application par défaut pour les paiements mobiles.
La liste des services peut ne pas inclure toutes les applications de paiement disponibles.
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Appareils à proximité
Modifiez les paramètres pour partager du contenu lorsque vous connectez l’appareil à des appareils
avoisinants.
Depuis la liste des paramètres, appuyez sur Appareils à proximité, puis appuyez sur le curseur
Appareils à proximité pour l'activer.
• 	NOM DE L'APPAREIL : affichez le nom de serveur multimédia de votre appareil.
• 	Contenu à partager : paramétrez l'appareil pour partager son contenu avec d’autres appareils.
• 	Appareils autorisés : affichez la liste des périphériques pouvant accéder à votre appareil.
• 	Appareils refusés : affichez la liste des périphériques ne pouvant pas accéder à votre appareil.
• 	Destination de téléchargement : sélectionnez l’emplacement de la mémoire dans laquelle
enregistrer les fichiers multimédia téléchargés.
• 	Recevoir fichiers d'autres app. : paramétrez l'appareil pour autoriser le chargement à partir
d'autres appareils.
Impression
Configurez les paramètres pour les modules d’extension d’imprimante installés sur l’appareil. Vous
pouvez rechercher les imprimantes disponibles ou en ajouter une manuellement pour imprimer des
fichiers via le réseau Wi-Fi ou les services de Cloud.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Impression.
Screen Mirroring
Activez cette fonction pour partager votre écran avec d’autres personnes.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Screen Mirroring.
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SON ET AFFICHAGE
Son
Modifiez les paramètres des différents sons de l’appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Son.
• 	Mode son : configurez l’appareil pour qu’il utilise le mode sonore ou le mode silencieux.
• 	Volume : réglez le niveau sonore des sonneries d’appel, des musiques et des vidéos, des sons
système et des notifications.
• 	Sonneries : ajoutez ou sélectionnez une sonnerie pour les appels entrants.
• 	Vibrations : ajoutez ou sélectionnez un type de vibreur.
• 	Notifications : sélectionnez une sonnerie pour les événements, tels que les messages entrants
et les appels manqués.
• 	Vibreur et sonnerie : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre et émette une sonnerie à chaque
appel entrant.
• 	Son pavé de numérotation : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous
appuyez sur les touches du clavier.
• 	Sélections audibles : réglez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous sélectionnez une
application ou une option sur l’écran tactile.
• 	Son verrouillage écran : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous verrouillez
ou déverrouillez l’écran tactile.
• 	Son en cas d'appui : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous appuyez sur
une touche.
• 	APPLICATIONS SAMSUNG : modifiez les paramètres de notification pour chaque application.
• 	Effets musicaux : sélectionnez un effet audio à appliquer lorsque vous réglez l’appareil sur
musique.
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Affichage
Modifiez les paramètres d'affichage.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Affichage.
• 	Luminosité : réglez la luminosité de l'écran.
• 	Police :
– Style de police : modifiez le type de police du texte affiché à l’écran.
– Taille de police : modifiez la taille de la police.
• 	Rotation de l'écran : indiquez si le contenu doit automatiquement pivoter en même temps que
l’appareil.
– Smart Rotation : paramétrez l’interface pour qu’elle pivote selon l’orientation de votre
visage.
• 	Smart Stay : paramétrez l’appareil pour empêcher le rétroéclairage de se désactiver lorsque
vous consultez l’écran.
• 	Mise en veille de l'écran : définissez le délai à l'issue duquel l'écran doit s'éteindre
automatiquement.
• 	Mode d'écran :
– Adapter l'affichage : utilisez ce mode pour optimiser l'affichage en fonction des paramètres
d'affichage.
– Dynamique : utilisez ce mode pour rendre les couleurs plus vives.
– Standard : utilisez ce mode pour obtenir un environnement normal.
– Photo professionnelle : utilisez ce mode pour que les tons de l’écran ressemblent à de vraies
couleurs.
– Cinéma : utilisez ce mode pour obtenir un environnement sombre (une chambre obscure,
par exemple).
• 	Tons écran auto. : paramétrez l’appareil pour pouvoir économiser de l’énergie en ajustant la
luminosité de l’écran.
• 	Écran de veille : le périphérique lance un économiseur d’écran lors du chargement ou de la
connexion à une station de bureau.
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• 	Témoin lumineux:
– Chargement : le périphérique active le témoin lumineux lors du chargement de la batterie.
– Batterie faible : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume lorsque la
batterie est faible.
– Notifications : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume en cas d’appels,
de messages ou d’événements manqués.
– Mémo vocal : paramétrez l’appareil pour que le témoin lumineux s’allume lorsque vous
enregistrez des mémos vocaux.
• 	Durée de l'éclairage des touches : paramétrez la durée de rétroéclairage des touches
Applications récentes et Retour.
• 	Augmenter sensib. tactile : paramétrez l’appareil pour pouvoir autoriser l’utilisation de l’écran
tactile avec des gants.
Selon la matière des gants que vous portez, certaines commandes peuvent ne pas être
reconnues.
Fond d'écran
Modifier les paramètres de fond d’écran.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Fond d'écran.
• 	Écran d'accueil : sélectionnez l'image d'arrière-plan de l'écran d'accueil.
• 	Écran de verrouillage : sélectionnez l’image d’arrière-plan de l’écran de verrouillage.
• 	Écrans d'accueil et de verrouillage : sélectionnez l'image d'arrière-plan de l'écran d'accueil et
de l'écran de verrouillage.
Écran de verrouillage
Modifiez les paramètres de l'écran verrouillé.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Écran de verrouillage.
• 	Déverrouillage de l'écran : activez la fonction de déverrouillage par mot de passe, modèle ou
code PIN de l'écran. Les options suivantes peuvent varier selon la fonction de déverrouillage
d’écran sélectionnée.
• 	Double horloge : paramétrez l'appareil pour qu'il affiche la double horloge.
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• 	Taille de l'horloge : modifiez la taille de l'horloge.
• 	Afficher la date : paramétrez l'appareil pour qu'il affiche la date et l'heure.
• 	Raccourci Appareil photo : paramétrez le périphérique de manière à ce qu’il affiche le raccourci
vers l’appareil photo sur l’écran verrouillé.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Infos propriétaire : saisissez les informations que vous souhaitez voir apparaître avec sur l'écran
verrouillé.
• 	Effet de déverrouillage : sélectionnez un effet à appliquer lorsque vous déverrouillez l’écran.
• 	En savoir plus : l'appareil affiche des informations supplémentaires sur l’écran verrouillé.
• 	Texte d'aide : paramétrez l'appareil pour qu'il affiche un texte d'aide à l'utilisation sur l'écran
verrouillé.
Volet des raccourcis
Personnalisez les éléments apparaissant sur le volet des raccourcis.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Volet des raccourcis.
• 	Ajustement de la luminosité : paramétrez l'appareil pour qu'il affiche la barre de réglage de la
luminosité dans le volet des raccourcis.
• 	Applications recommandées : paramétrez l'appareil pour afficher la liste des applications
recommandées dans le volet des raccourcis en fonction de vos actions, par exemple la
connexion d’un casque/écouteur à l’appareil.
• 	Définir les raccourcis : réorganisez les touches de paramétrage rapide dans le volet des
raccourcis.
Boîte à outils
Paramétrez l’appareil pour pouvoir utiliser la boîte à outils.
Depuis la liste des paramètres, appuyez sur Boîte à outils, puis appuyez sur le curseur Boîte à outils
pour l'activer.
• 	APPLICATIONS : affichez la liste d’applications à afficher dans la boîte à outils.
• 	Modif. : sélectionnez les applications à afficher dans la boîte à outils.
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PERSONNALISATION
Mode simplifié
Configurez l’appareil en mode simplifié.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Mode simplifié.
• 	Mode standard : le mode standard de l'appareil est activé.
• 	Mode simplifié : configurez l’appareil en mode simplifié.
• 	APPLICATIONS SIMPLIFIÉES : sélectionnez les applications pour appliquer une présentation
simplifiée.
Accessibilité
Utilisez cette fonction pour améliorer l'accessibilité de l'appareil. Pour plus d'informations, voir la
section À propos de l'accessibilité.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Accessibilité.
Mode Blocage
Sélectionnez les notifications à bloquer ou paramétrez l’appareil pour autoriser les notifications
d’appel des contacts définis en Mode blocage.
Depuis la liste des paramètres, appuyez sur Mode Blocage, puis appuyez sur le curseur Mode
Blocage pour l'activer.
Mode Privé
Paramétrez l’appareil pour empêcher d’autres personnes d’accéder à votre contenu personnel en
activant le mode privé.
Depuis la liste des paramètres, appuyez sur Mode Privé, puis appuyez sur le curseur Mode Privé
pour l'activer.
• 	Méthode de déverrouillage : configurez ou modifiez la méthode de déverrouillage pour activer
le mode privé.
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Lecteur d'empreintes
Enregistrez votre empreinte sur l’appareil pour le sécuriser ou vous connecter à votre compte
Samsung.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Lecteur d'empreintes.
• 	Gestionnaire d'empreintes : enregistrez ou supprimez des informations d’empreinte.
• 	Modifier MDP de secours : modifiez le mot de passe de remplacement à utiliser si l’appareil ne
reconnaît pas l’empreinte.
• 	Déverrouillage de l'écran : définissez une méthode de déverrouillage et un mot de passe de
remplacement.
• 	Vérifier le compte Samsung : configurez l’appareil pour qu’il vérifie votre compte Samsung à
l’aide des empreintes.
• 	Payer avec PayPal : configurez l’appareil pour qu’il vérifie votre compte PayPal et autorise les
achats en utilisant vos empreintes digitales.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
MOUVEMENT
Mouvements et gestes
Activez la fonction de détection des mouvements et modifiez les paramètres permettant de
contrôler la détection de mouvement de votre appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Mouvements et gestes.
• 	Appel direct : paramétrez l’appareil pour pouvoir passer un appel vocal en portant l’appareil à
l’oreille lorsque vous consultez le journal d’appels, la liste des messages ou celle des contacts.
• 	Smart Alert : paramétrez l’appareil pour être averti des appels manqués ou des nouveaux
messages lorsque vous le prenez dans la main.
• 	Muet/pause : paramétrez l’appareil pour couper la sonnerie des appels entrants ou des alarmes,
ou pour interrompre la lecture d’un fichier multimédia en utilisant les mouvements de la main
ou en éloignant le regard de l’écran.
– Couvrir écran avec main : paramétrez l’appareil pour couper la sonnerie des appels entrants
ou des alarmes, ou pour interrompre la lecture d’un fichier multimédia en recouvrant l’écran
de la paume de la main.
– En retournant l'appareil : paramétrez l’appareil pour couper la sonnerie des appels entrants ou
des alarmes, ou pour interrompre la lecture d’un fichier multimédia en retournant l’appareil.
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• 	Balayer pour capturer : paramétrez l’appareil pour pouvoir effectuer une capture d’écran en
balayant l’écran avec le côté de la main vers la gauche ou vers la droite.
Air view
Passez le doigt sur un élément ou l’écran pour afficher un aperçu du contenu ou visualiser les
informations dans des fenêtres contextuelles.
Depuis la liste des paramètres, appuyez sur Air view, puis appuyez sur le curseur Air view pour
l'activer.
UTILISATEUR ET SAUVEGARDE
Comptes
Ajoutez des comptes de messagerie électronique ou de réseaux sociaux.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Comptes.
Cloud
Modifiez les paramètres de synchronisation des données ou des fichiers avec votre compte Samsung
ou le stockage Cloud Dropbox.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Cloud.
Sauvegarder et réinitialiser
Modifiez les paramètres de gestion des paramètres et des données.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Sauvegarder et réinitialiser.
• 	Sauvegarder mes données : paramétrez l’appareil pour pouvoir sauvegarder vos paramètres et
vos données d’application sur le serveur Google.
• 	Compte de sauvegarde : configurez ou modifiez votre compte de sauvegarde Google.
• 	Restauration auto. : paramétrez l’appareil pour pouvoir restaurer vos paramètres et vos
données d’application lorsque les applications sont réinstallées.
• 	Rétablir param. par défaut : restaurez les valeurs par défaut de l’appareil et supprimez toutes
vos données.
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SYSTÈME
Langue et saisie
Modifiez les paramètres de la saisie de texte. La disponibilité de certaines options dépend de la
langue sélectionnée.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Langue et saisie.
Langue
Sélectionnez la langue d’affichage des menus et des applications.
Par défaut
Sélectionnez le type de clavier à utiliser par défaut pour la saisie de texte.
Clavier Samsung
Pour modifier les paramètres du clavier Samsung, appuyez sur .
La disponibilité des options dépend de votre zone géographique ou de votre opérateur.
• 	Français(FR) : sélectionnez une présentation de clavier par défaut.
• 	Sélectionner langue de saisie : sélectionnez les langues pour la saisie de texte.
• 	Texte intuitif : activez le mode de saisie intuitive pour que des suggestions de mots s’affichent
au fur et à mesure de votre saisie. Vous pouvez également personnaliser les paramètres de la
saisie intuitive.
• 	Remplacement automatique : paramétrez l'appareil pour qu'il corrige les mots erronés et
incomplets en appuyant sur la barre d'espace ou un signe de ponctuation.
• 	Majuscules auto. : paramétrez l’appareil pour qu'il mette automatiquement en majuscules
la première lettre qui suit un signe de ponctuation final (point, point d’interrogation et point
d’exclamation).
• 	Espace auto : paramétrez l'appareil pour qu'il insère automatiquement un espace entre les
mots.
• 	Ponctuation automatique : paramétrez l’appareil pour qu'il insère un point lorsque vous
appuyez deux fois sur la barre d’espace.
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• 	Glissement du clavier :
– Aucun(e) : paramétrez l'appareil pour désactiver la fonction de balayage du clavier.
– Saisie en continu : paramétrez l'appareil pour qu'il autorise la saisie continue qui consiste à
faire glisser le doigt d'une lettre à l'autre sur le clavier, sans le soulever.
– Contrôle du curseur : activez la fonction de navigation intelligente sur le clavier pour
déplacer le curseur en faisant défiler le clavier.
– Saisie glissée : activez ou désactivez le clavier pour saisir des nombres ou des symboles
quand vous maintenez le doigt appuyé sur une touche, puis que vous effleurez l’écran vers le
haut avec le doigt.
• 	Son : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous appuyez sur une touche.
• 	Aperçu du caractère : paramétrez l’appareil pour qu'il affiche une image agrandie de chaque
caractère saisi.
• 	Durée de l'appui prolongé : définissez le délai de reconnaissance lorsque vous maintenez le
doigt appuyé sur l’écran.
• 	Réinitialiser paramètres : réinitialisez les paramètres du clavier Samsung.
Saisie vocale Google
Pour modifier les paramètres de saisie vocale, appuyez sur .
• 	Sélect. langues saisie : sélectionnez les langues pour la saisie de texte.
• 	Bloquer termes choquants : paramétrez l'appareil pour l'empêcher de reconnaître les mots
injurieux lors de la saisie vocale.
• 	Reconnaissance vocale hors connexion : téléchargez et installez les données linguistiques
pour la saisie vocale hors ligne.
Recherche vocale
• 	Langue : sélectionnez la langue de la reconnaissance vocale.
• 	Détection du mot clé Ok Google : paramétrez l’appareil pour qu’il commence la reconnaissance
vocale lorsque vous prononcez la commande de réveil pendant que vous utilisez l’application
de recherche.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Sortie vocale : paramétrez l’appareil pour qu’il vous prévienne de l’action en cours à l’aide d’un
retour vocal.
• 	Bloquer termes choquants : masquez les mots injurieux dans les résultats de la recherche vocale.
• 	Reconnaissance vocale hors connexion : téléchargez et installez les données linguistiques
pour la saisie vocale hors ligne.
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• 	Reconnais. personnalisée : paramétrez l'appareil pour qu'il utilise les informations provenant
de votre tableau de bord Google afin d'améliorer la précision de la reconnaissance vocale.
• 	Casque Bluetooth : paramétrez l'appareil de manière à autoriser la saisie vocale de mots clés
de recherche via le microphone du casque Bluetooth, dans le cas où un casque Bluetooth est
connecté.
Options synthèse vocale
• 	MOTEUR TTS FAVORI : sélectionnez un moteur de synthèse vocale. Pour modifier les paramètres
des moteurs de synthèse vocale, appuyez sur .
• 	Vitesse d'élocution : sélectionnez la vitesse de diction de la synthèse vocale.
• 	Écouter un exemple : écoutez le texte prononcé à titre d'exemple.
• 	État langue par défaut : affichez le statut de la langue par défaut pour la fonction de synthèse
vocale.
Lect. notific. haute voix
Paramétrez l’appareil pour qu’il lise les notifications à haute voix en cas d’appel entrant, de message
ou d’événement.
Vitesse du curseur
Réglez la vitesse du curseur de la souris ou du pavé tactile connectés à l’appareil.
Date et heure
Accédez aux paramètres suivants et modifiez-les afin de contrôler l’affichage de l’heure et de la date.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Date et heure.
Si la batterie est entièrement déchargée ou si vous la retirez de l’appareil, l’heure et la date
sont alors réinitialisées.
• 	Date et heure automatiques : mettez automatiquement à jour la date et l'heure lors du
changement de fuseaux horaires.
• 	Définir la date : réglez la date manuellement.
• 	Définir l'heure : réglez l'heure manuellement.
• 	Fuseau horaire auto : paramétrez l'appareil pour pouvoir recevoir des informations sur l'heure
depuis le réseau lorsque vous changez de fuseau horaire.
• 	Sélectionner le fuseau horaire : réglez le fuseau horaire de votre domicile.
• 	Format 24 heures : affichez l'heure au format 24 heures.
• 	Format de date : sélectionnez un format de date.
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Assistance sécurité
Activez le mode d’urgence et configurez des contacts et des messages prédéfinis. Pour plus
d'informations, voir la section Mode Urgence.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Assistance sécurité.
• 	Mode Urgence : paramétrer l’appareil pour qu’il active le mode Urgence et réduise la
consommation de la batterie en utilisant les fonctions de base, comme le téléphone.
• 	Geo News : paramétrez l’appareil pour recevoir des notifications de catastrophe naturelle.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
• 	Envoyer des messages d'aide : le périphérique envoie des messages d’aide lorsque vous
appuyez trois fois sur la touche Marche/arrêt.
– Envoyer images : paramétrez l’appareil pour envoyer des photos prises par les objectifs
arrière et avant avec le message d’aide.
La disponibilité de cette fonction dépend de votre zone géographique ou de votre
opérateur.
– Envoyer un enreg. sonore : l'appareil enregistre le son et l’envoie avec le message aux
destinataires.
• 	Gérer les contacts principaux : sélectionnez ou modifiez les destinataires des messages d’aide.
Batterie
Affichez la quantité d’énergie consommée par votre appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Batterie.
• 	Affich. pourcentage batterie : paramétrez l'appareil pour qu'il affiche l'autonomie restante de la
batterie.
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Économie d'énergie
Activez le mode Économie d’énergie et modifiez les paramètres. Pour plus d'informations, voir la
section Fonction d'économie d'énergie.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Économie d'énergie.
• 	Mode Éco. d'énergie : activez le mode Économie d’énergie et modifiez les paramètres.
– Restr. données arrière-plan : paramétrez l’appareil pour qu’il empêche les applications
exécutées en arrière-plan d’utiliser une connexion de données mobile.
– Limiter les performances : paramétrez l’appareil pour qu’il limite diverses options, par
exemple en désactivant le rétroéclairage des touches Applications récentes et Retour.
– Mode Échelle de gris : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche les couleurs à l’écran en
nuances de gris.
• 	Mode Ultra économie d'énergie : paramétrez l’appareil pour prolonger le temps de veille et
réduire la consommation de la batterie en affichant une présentation simplifiée et en autorisant
un accès limité à une application.
Le délai de veille maximum estimé est le temps qu’il faut à la batterie pour se décharger
complètement lorsque l’appareil n’est pas utilisé. Le délai de veille peut varier selon les
paramètres de l’appareil et les conditions d’utilisation.
Stockage
Affichez les informations relatives à la quantité de stockage disponible sur l’appareil et la carte
mémoire, ou formatez une carte mémoire.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Stockage.
Le formatage d’une carte mémoire supprime définitivement toutes les données qui y sont
stockées.
La mémoire interne de votre appareil a une capacité réelle disponible inférieure à la capacité
indiquée, car elle est en partie occupée par le système d’exploitation et les applications
installées par défaut. La capacité disponible peut varier lorsque vous mettez à jour l’appareil.
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Sécurité
Modifiez les paramètres de sécurité de l’appareil et de la carte SIM ou USIM.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Sécurité.
• 	Crypter l'appareil : définissez un mot de passe pour crypter les données enregistrées sur
l’appareil. Vous devez saisir ce mot de passe à chaque fois que vous allumez l’appareil.
Chargez la batterie avant d’activer ce paramètre, car il peut arriver que le cryptage des
données dure plus d’une heure.
• 	Crypter la carte SD externe : paramétrez l'appareil pour crypter les fichiers contenus sur une
carte mémoire.
Votre appareil ne sera pas en mesure de lire les fichiers cryptés si vous le réinitialisez alors
que ces paramètres sont activés. Désactivez ces paramètres avant de réinitialiser votre
appareil.
• 	Contrôle à distance : paramétrez l'appareil pour qu'il autorise le contrôle à distance de votre
appareil perdu ou volé via Internet. Pour utiliser cette fonctionnalité, vous devez vous connecter
à votre compte Samsung.
– ENREGISTREMENT DU COMPTE : affichez ou connectez-vous à vos comptes Samsung et
Google.
– Utiliser réseaux sans fil : l'appareil collecte des données de localisation ou la position de
l'appareil perdu ou volé est déterminée via les réseaux Wi-Fi ou mobiles.
• 	Traçage du mobile : activez ou désactivez la fonction de Traçage du mobile qui vous aide à
localiser votre appareil en cas de perte ou de vol.
• 	Accéder au site Web : accédez au site Web permettant de localiser votre mobile
(findmymobile.samsung.com). Ce site vous permet de repérer et de contrôler un appareil égaré
ou dérobé.
• 	Configurer blocage SIM :
– Verrouiller carte SIM : activez ou désactivez la fonction de verrouillage par code PIN de
l'appareil. Si vous activez ce paramètre, un code PIN vous sera demandé à chaque fois que
vous allumez l'appareil.
– Modifier code PIN SIM : modifiez le code PIN utilisé pour accéder aux données SIM ou USIM.
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• 	Rendre les mots de passe visibles : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche votre mot de passe à
mesure que vous le saisissez.
• 	Admin. de périphérique : affichez les administrateurs de votre appareil. Vous pouvez autoriser
les administrateurs de l’appareil à appliquer de nouvelles règles à celui-ci.
• 	Sources inconnues : paramétrez l’appareil pour autoriser l’installation d’applications provenant
de sources inconnues.
• 	Vérifier les applications : paramétrez l’appareil pour permettre à Google de vérifier que les
applications ne présentent pas de contenus nuisibles avant de les installer.
• 	MàJ de politique sécurité : paramétrez l'appareil pour qu'il vérifie et télécharge
automatiquement les mises à jour de sécurité.
• 	Envoyer des rapports de sécurité : paramétrez l'appareil pour qu'il envoie automatiquement
les rapports de sécurité mis à jour à Samsung.
• 	Type de stockage : définissez un type de stockage pour les fichiers d'identification.
• 	Infos d'ident. sécurisées : recourez à des certificats et des identifiants pour sécuriser l’utilisation
des diverses applications.
• 	Installer depuis stock. périph. : installez des certificats cryptés sur le stockage USB.
• 	Effacer infos identification : effacez les identifiants de sécurité contenus dans l’appareil et
réinitialisez le mot de passe.
Aide
Permet de consulter des informations d’aide vous indiquant comment utiliser le périphérique et les
applications ou comment configurer des paramètres importants.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Aide.
À propos de l'appareil
Accédez aux informations relatives à l’appareil, modifiez le nom de l’appareil ou mettez à jour le
logiciel de l’appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur À propos de l'appareil.
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APPLICATIONS
Gestionnaire d'applications
Affichez et gérez les applications installées sur votre appareil.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Gestionnaire d'applications.
Applications par défaut
Sélectionnez un paramètre par défaut pour utiliser des applications.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Applications par défaut.
Appels
Personnalisez les paramètres d’appel.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Appels.
• 	Rejet de l'appel : rejetez automatiquement les appels provenant de numéros de téléphone
spécifiques. Ajoutez des numéros de téléphone à la liste de rejet.
• 	Répondre et mettre fin aux appels :
– Pression sur la touche Accueil : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre aux appels en
appuyant sur la touche Accueil.
– Contrôle vocal : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre à un appel ou le rejeter à l’aide
des commandes vocales.
– Appuyez sur la touche Marche : paramétrez l’appareil pour pouvoir mettre fin à un appel en
appuyant sur la touche Marche/Arrêt.
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• 	Fenêtres contextuelles d'appel :
– Fenêtres notifications appels : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche une fenêtre
contextuelle lorsque vous recevez un appel et que vous utilisez des applications.
– Fenêtres état de l'appel : l'appareil affiche une fenêtre contextuelle indiquant le statut des
appels lorsque vous utilisez des applications.
• 	Afficher coord. appelant : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche les activités récentes de
l’appelant sur les réseaux sociaux en cas d’appel entrant.
• 	Alertes d'appel :
– Vibr. lors de la réponse : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque votre correspondant
répond à un appel.
– Vibreur en fin l'appel : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque votre correspondant
met fin à un appel.
– Tonalité de connexion : activez ou désactivez la tonalité de connexion d’appel.
– Bip durée d'appel : activez ou désactivez la tonalité émise chaque minute.
– Tonalité de fin d'appel : activez ou désactivez la tonalité de fin d’appel.
– Avertir pendant appels : paramétrez l’appareil pour qu’il vous prévienne de vos événements
au cours d’un appel.
• 	Accessoires d'appel :
– Réponse automatique : paramétrez l’appareil pour qu’il réponde automatiquement à un
appel si un casque ou un écouteur est connecté.
– Temps de réponse auto. : Définissez la durée à l'issue de laquelle l'appareil doit répondre à
un appel.
– Conditions appel sortant : paramétrez l’appareil pour qu’il autorise les appels sortants avec
un casque Bluetooth, même si l’appareil est verrouillé.
– Type d'appel sortant : sélectionnez le type d’appel sortant à effectuer avec un casque
Bluetooth.
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• 	Paramètres supplémentaires:
– Identité de l'appelant : affichez votre identité à vos correspondants lors d’un appel sortant.
– Transfert d'appel : transférez les appels entrants vers un autre numéro.
– Code région auto : paramétrez l’appareil pour qu'il insère automatiquement un préfixe
(code régional ou national) avant un numéro de téléphone.
– Restriction d'appel : bloquez les appels entrants ou sortants.
– Signal d'appel : autorisez les appels entrants en cours d’appel.
– Rappel auto. : activez le rappel automatique si un appel n’a pas abouti ou a été interrompu.
– Numérotation fixe : activez ou désactivez le mode de numérotation fixe pour limiter les
appels aux numéros de la liste FDN. Saisissez le code PIN2 fourni avec votre carte SIM ou
USIM.
• 	Sonneries et son clavier :
– Sonneries : ajoutez ou sélectionnez une sonnerie pour les appels entrants.
– Vibrations : ajoutez ou sélectionnez un type de vibreur.
– Vibreur et sonnerie : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre et émette une sonnerie à chaque
appel entrant.
– Son des touches : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous appuyez sur
les touches du clavier.
• 	Personnaliser son d'appel : permet de sélectionner ou de personnaliser la qualité audio utilisée
lors des appels lorsqu’un casque ou des écouteurs sont connectés.
• 	Masquer ma vidéo : sélectionnez une image à afficher à votre correspondant.
• 	Service de messagerie vocale : sélectionnez votre opérateur de messagerie vocale.
• 	Param. messagerie vocale : indiquez le numéro pour accéder au service de messagerie vocale.
Vous pouvez obtenir ce numéro auprès de votre opérateur.
• 	Son : sélectionnez une sonnerie pour les nouveaux messages vocaux.
• 	Vibreur : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lors de la réception de messages vocaux.
• 	Comptes : paramétrez l’appareil pour pouvoir accepter les appels IP et configurez vos comptes
de services IP.
• 	Utiliser appel Internet : définissez si vous devez utiliser les appels Internet pour tous les appels
ou seulement pour les appels IP.
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Contacts
Modifiez les paramètres d’utilisation des contacts.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Contacts.
• 	Importer/Exporter : importez ou exportez des contacts.
• 	Contacts à afficher : sélectionnez les contacts à afficher.
• 	Gliss. pour app./env. msg : paramétrez l’appareil pour pouvoir passer un appel ou envoyer un
message en faisant glisser un contact vers la gauche ou vers la droite de la liste des contacts.
• 	Uniquement contacts avec téléphones : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche les contacts qui
ont uniquement un numéro de téléphone répertorié.
• 	Trier par : sélectionnez une option de tri des contacts.
• 	Afficher les contacts par : sélectionnez une option d’affichage des noms des contacts.
• 	Envoyer les coordonnées : sélectionnez un mode de partage de contacts.
• 	Comptes : permet d’ajouter ou de modifier les comptes avec lesquels les contacts sont
synchronisés.
E-mail
Modifiez les paramètres de gestion et d’envoi d’e-mails.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur E-mail.
• 	Gérer les comptes : gérez les comptes de messagerie électronique existants ou ajoutez de
nouveaux comptes.
• 	Affichage : modifiez les paramètres d’affichage des e-mails.
• 	Affichage par défaut : paramétrez l’appareil pour qu’il ouvre un écran donné après la
suppression d’e-mails.
• 	Paramètres d'expéditeur prioritaire : modifiez les paramètres des contacts prioritaires.
• 	Adresses spam : ajoutez des adresses électroniques à bloquer.
• 	Retarder l'envoi de l'e-mail : définissez le temps que l’appareil doit attendre avant d’envoyer
des e-mails après que vous avez appuyé sur la touche d’envoi.
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Galerie
Modifiez les paramètres d’utilisation de la Galerie.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Galerie.
• 	Sync. via Wi-Fi uniq. : paramétrez l’appareil pour qu’il synchronise le contenu uniquement
lorsqu’une connexion Wi-Fi est activée.
• 	Tag contextuel : paramétrez l’appareil photo pour qu’il affiche des tags contextuels.
• 	Libellé de portrait : enregistrez les visages de l’image sous forme de libellés de portraits.
Internet
Modifiez les paramètres d’utilisation d’Internet.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Internet.
• 	Comptes : connectez-vous à votre compte Samsung.
• 	Définir une page d'accueil : définissez une page d’accueil par défaut.
• 	Remplir automatiquement les formulaires : paramétrez l’appareil pour qu’il fournisse
automatiquement des informations utilisateur, comme le nom ou le numéro de téléphone,
lorsque vous renseignez des formulaires sur des pages Web.
• 	Confidentialité : gérez vos données personnelles lorsque vous consultez des pages Web.
• 	Ecran et texte : modifiez les paramètres, réglez la taille de police, etc., lors de l’affichage de
pages Web.
• 	Paramètres des contenus : modifiez les paramètres de gestion des cookies provenant de la
consultation de pages Web ou choisissez d’afficher ou non des fenêtres contextuelles, etc.
• 	Gestion de la bande passante : modifiez les paramètres de la bande passante.
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Messages
Modifiez les paramètres d’utilisation des messages.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur Messages.
• 	Application de messagerie par défaut : sélectionnez l’application par défaut à utiliser pour la
messagerie.
• 	Affichage : modifiez les paramètres de la fenêtre de messagerie, comme la taille de police, la
couleur d’arrière-plan, etc.
• 	Réponses rapides : ajoutez ou modifiez un modèle de message.
• 	SMS : modifiez les paramètres des SMS.
• 	MMS : modifiez les paramètres des MMS.
• 	Supprimer les anciens messages : l'appareil supprime les anciens messages.
• 	Expéditeurs prioritaires : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche la liste des contacts prioritaires.
• 	Messages Push : définissez un intervalle pour les notifications contextuelles vous avertissant de
l’arrivée de nouveaux messages.
• 	Diffusion cellulaire : paramétrez l’appareil pour qu’il reçoive des messages de diffusion
cellulaire.
• 	Notifications : paramétrez l’appareil pour qu’il vous avertisse de l’arrivée de nouveaux
messages.
• 	Signature : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche votre signature sur le message.
• 	Filtre anti-spam : paramétrez l’appareil pour qu’il bloque les messages provenant de numéros
donnés ou contenant certains termes.
• 	Retarder envoi de message : définissez le temps que l’appareil doit attendre avant d’envoyer
des messages après que vous avez appuyé sur la touche d’envoi.
• 	Mode sécurisé:
– Autor. accès à tous liens : paramétrez l’appareil pour lui permettre d’ouvrir le lien contenu
dans un message lorsque vous appuyez sur le lien.
– Alertes menace potent. : paramétrez l’appareil pour qu’il vous prévienne lorsque vous
installez des applications compatibles avec la fonction de messagerie pour prévenir
l’hameçonnage.
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S Planner
Modifiez les paramètres d’utilisation de S Planner.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur S Planner.
• 	Premier jour de la semaine : sélectionnez le premier jour de la semaine.
• 	Afficher numéros semaines : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche le nombre de semaines
dans une année.
• 	Masquer les événements refusés : paramétrez l’appareil pour qu’il masque les événements
expirés.
• 	Masquer les tâches terminées : paramétrez l’appareil pour qu’il masque les tâches terminées.
• 	Météo : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche les prévisions météorologiques.
• 	Verrouiller fuseau horaire : paramétrez l’appareil pour qu’il ne modifie pas les réglages de
fuseau horaire lorsque vous changez de fuseau horaire.
• 	Sélectionner le fuseau horaire : sélectionnez le fuseau horaire.
• 	Aff. aujourd'hui selon : paramétrez le calendrier pour qu’il utilise votre fuseau horaire ou un
autre fuseau horaire.
• 	Sélectionnez un type d'alerte : sélectionnez les paramètres de notification des événements.
• 	Son de notification : sélectionnez une sonnerie pour les événements ou les tâches.
• 	Vibreur : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre afin de vous avertir en cas d’événements ou de
tâches.
• 	Réponses rapides : créez des modèles d’envoi de messages aux participants à des événements.
S Voice
Modifiez les paramètres de reconnaissance vocale.
Depuis l’écran Paramètres, appuyez sur S Voice.
• 	Langue : sélectionnez la langue de la reconnaissance vocale.
• 	Masquer mots injurieux : masquez les mots injurieux dans les résultats de la recherche vocale.
• 	A propos de : afficher les informations de version.
• 	Ouvrir via touche accueil : paramétrez l'appareil pour démarrer S Voice lorsque vous appuyez
deux fois sur la touche Accueil.
• 	Réveil vocal : paramétrez l’appareil pour pouvoir lancer la reconnaissance vocale à l’aide d’une
commande de réveil quand vous utilisez S Voice.
• 	Activation auto. haut-parleur : paramétrez l’appareil pour qu’il active automatiquement le
haut-parleur lors d’un appel avec S Voice.
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• 	Voir le corps du message : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche le texte des nouveaux
messages.
• 	Evénements manqués : paramétrez l'appareil pour qu'il lance S Voice et vous avertisse des
notifications manquées lorsqu'un casque est connecté et que vous appuyez sur la touche de
casque.
• 	Résumé personnel : paramétrez l’appareil pour qu’il affiche les événements dans S Planner
alors que vous utilisez S Voice.
• 	Effacer données S Voice : supprimez du serveur S Voice les données utilisées par S Voice.
• 	Adresse personnelle : indiquez l'adresse personnelle à utiliser pour les informations de
localisation avec la fonction de commande vocale.
• 	Se connecter à Facebook : saisissez les informations de votre compte Facebook pour utiliser
Facebook avec S Voice.
• 	Se connecter à Twitter : saisissez les informations de votre compte Twitter pour utiliser Twitter
avec S Voice.
197
Accessibilité
À propos de l'accessibilité
Les menus Accessibilité correspondent à des fonctionnalités spéciales qui s’adressent aux personnes
ayant certaines capacités réduites comme une mauvaise vue ou des troubles auditifs. Vous pouvez
utiliser les fonctions suivantes :
• 	TalkBack
• 	Modifier la taille de police
• 	Grossir l’écran
• 	Rappels de notification
• 	Inverser les couleurs d’affichage
• 	Réglage des couleurs
• 	Couper tous les sons
• 	Notification par flash
• 	Régler la balance audio
• 	Mode audio mono
• 	Personnaliser les paramètres des sous-titres
• 	Menus auxiliaires
• 	Configurer la durée de l’appui prolongé
• 	Mode commande des interactions
• 	Modification du mode de prise ou de fin d’appel
• 	Mode une seule pression
• 	Gestion des paramètres d'accessibilité
Pour utiliser les menus d’accessibilité, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres →
Accessibilité.
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Utiliser la touche Accueil pour ouvrir les menus
d’accessibilité
Vous pouvez accéder aux menus d’accessibilité suivants en appuyant à trois reprises rapprochées sur
la touche Accueil.
• 	Accessibilité
• 	TalkBack
• 	Couleurs négatives
• 	Contrôle par interaction
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Accès direct, puis
appuyez sur le curseur Accès direct pour l'activer. Ensuite, sélectionnez un menu d’accessibilité à
ouvrir lorsque vous appuyez à trois reprises rapprochées sur la touche Accueil.
Si vous sélectionnez plusieurs menus, l’appareil affiche une fenêtre contextuelle vous demandant
quel menu utiliser lorsque vous appuyez à trois reprises rapprochées sur la touche Accueil. Pour
activer la Contrôle par interaction des menus d’accessibilité, activez la fonction. Depuis la liste des
applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction → Contrôle par
interaction, puis appuyez sur le curseur Contrôle par interaction pour l'activer.
Informations orales (TalkBack)
Activer ou désactiver TalkBack
Lorsque vous activez TalkBack, l’appareil lit à haute voix le texte affiché à l’écran ou les fonctions
sélectionnées. Cette fonction s’avère utile si vous rencontrez des difficultés à voir l’écran.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack.
2 Appuyez sur le curseur TalkBack pour l'activer.
Pour désactiver TalkBack, appuyez sur le curseur TalkBack et appuyez rapidement deux fois
n’importe où sur l’écran.
3 Appuyez sur OK.
Pour désactiver TalkBak, appuyez sur OK et appuyez à deux reprises rapprochées sur l’écran.
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Lorsque vous activez TalkBack, l’appareil fournit des informations orales et lit à haute voix les
fonctions que vous sélectionnez. L’appareil fournit également des informations orales lorsque l’écran
est éteint, lorsque vous recevez de nouvelles notifications, etc.
Lorsque vous activez la fonction Explorer au toucher pendant que vous utilisez TalkBack, l’appareil
lit à haute voix les éléments sélectionnés. D’abord, l’appareil lit à haute voix les éléments à l’écran
lorsque vous appuyez dessus. Ensuite, l’appareil exécute la fonction ou ouvre l’application si vous
appuyez à deux reprises rapprochées n’importe où sur l’écran. Si la fonction Explorer au toucher est
désactivée, l’appareil ne peut pas prendre en compte plusieurs fonctions qui requièrent des gestes
des doigts.
Pour activer la fonction Explorer au toucher, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack → Paramètres, puis cochez Explorer au toucher.
Lorsque vous utilisez TalkBack, certaines fonctions ne sont pas disponibles :
Commander l’écran à l’aide de geste des doigts
Avec TalkBack, vous pouvez contrôler l’écran d’un simple geste des doigts. Si la fonction Explorer
au toucher est désactivée, l’appareil ne peut pas prendre en compte certaines des fonctions qui
requièrent des gestes des doigts.
Pour activer la fonction Explorer au toucher, depuis la liste des applications, appuyez sur
Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack → Paramètres, puis cochez Explorer au toucher.
• 	Parcourir l’écran : placez un doigt sur l’écran, puis déplacez-le pour parcourir l’écran. Maintenez
le doigt appuyé sur un élément afin que l’appareil énonce son nom. Lorsque vous relâchez le
doigt, l’élément sous le doigt est sélectionné.
• 	Sélectionner des éléments : appuyez sur un élément pour le sélectionner. Vous pouvez
également sélectionner un élément et maintenir le doigt appuyé dessus, puis relâcher le doigt.
• 	Ouvrir l’élément sélectionné : alors que les noms des éléments sélectionnés sont énoncés,
relâchez le doigt dès que vous entendez le nom de l’élément souhaité. Appuyez ensuite à deux
reprises rapprochées sur l’écran.
• 	Sélectionner l’élément précédent : faites défiler rapidement l’écran du doigt vers le haut ou vers
la gauche.
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• 	Sélectionner l’élément suivant : faites défiler rapidement l’écran du doigt vers le bas ou vers la
droite.
• 	Parcourir les listes : faites défiler l’écran avec deux doigts vers le haut ou vers le bas.
• 	Revenir à la page précédente : faites défiler l’écran avec deux doigts vers la droite.
• 	Passer à la page suivante : faites défiler l’écran avec deux doigts vers la gauche.
• 	Déverrouiller l’écran : faites défiler l’écran avec deux doigts dans n’importe quelle direction au
sein de la zone de verrouillage de l’écran.
• 	Ouvrir le volet des notifications : faites glisser le haut de l’écran vers le bas avec deux doigts.
• 	Ouvrir le volet de paramétrage rapide : faites glisser le haut de l’écran vers le bas avec trois
doigts.
Vous pouvez configurer les paramètres des gestes des doigts de TalkBack dans Gérer les gestes.
Pour plus d'informations, voir la section Configurer les paramètres des gestes des doigts.
Configurer les paramètres des gestes des doigts
Lorsque vous utilisez la fonction TalkBack, vous pouvez effectuer certaines opérations d’un simple
geste des doigts. Vous pouvez effectuer des opérations, comme revenir à l’écran précédent, ouvrir
l’écran d’accueil, etc. Configurez les gestes des doigts avant de les utiliser.
Configurer les paramètres des gestes verticaux
Vous pouvez utiliser des gestes verticaux décomposés en faisant glisser votre doigt vers le haut et
vers le bas depuis le bas de l’écran, ou inversement.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
Paramètres → Gérer les gestes → Gestes verticaux en deux parties. Sélectionnez ensuite l’une
des fonctions suivantes :
• 	Déplacement vers le premier et le dernier élément à l'écran : lorsque vous faites glisser
votre doigt vers le haut, puis vers le bas de l'écran, le premier élément en haut de l'écran est
sélectionné. Lorsque vous faites glisser votre doigt vers le bas, puis vers le haut de l’écran, le
dernier élément en bas de l’écran est sélectionné.
• 	Sélection du niveau de précision pour la lecture : lorsque vous faites glisser le doigt vers le
haut, puis vers le bas de l’écran, l’unité de lecture change. L’unité de lecture passe à la page, au
paragraphe, à la ligne, au mot, au caractère, puis à une unité par défaut. Lorsque vous faites
glisser votre doigt vers le bas, puis vers le haut de l’écran, l’unité de lecture est inversée.
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Configurer les paramètres des gestes de raccourci
Utilisez cette fonction pour configurer huit gestes de raccourci. Vous pouvez configurer des gestes,
comme faire glisser le doigt vers le haut, puis vers la droite, sans le relâcher. Vous pouvez modifier les
gestes de raccourci ou assigner des fonctions à des raccourcis vierges.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
Paramètres → Gérer les gestes. Sélectionnez un geste, puis assignez-lui une fonction.
Les fonctions suivantes sont disponibles :
• 	Bouton "Retour" : Revenir à l’écran précédent.
• 	Bouton "Accueil" : ouvrez l’écran d’accueil.
• 	Bouton "Applications récentes" : ouvrez la liste des applications récemment utilisées.
• 	Ouvrir les notifications : ouvrez le volet des notifications.
• 	Ouvrir le menu contextuel général : ouvrez le menu contextuel général. Maintenez le doigt
appuyé sur l’écran pour ouvrir le menu contextuel général circulaire. Vous pouvez utiliser des
fonctions, telles que Navigation rapide, Lire à partir du haut de la page, Épeler le dernier
énoncé et Lire à partir de l'élément suivant. Ensuite, parcourez les menus en traçant un cercle
du doigt sans le relâcher. Une fois que vous avez trouvé le menu que vous cherchez, relâchez le
doigt du menu pour le sélectionner.
Appuyez sur Mettre en pause les retours en haut à gauche de l’écran pour mettre en pause les
informations orales.
Appuyez sur Paramètres TalkBack en haut à droite de l’écran pour accéder aux paramètres
TalkBack. Pour plus d'information, voir la section Configurer les paramètres de TalkBack.
• 	Ouvrir le menu contextuel local : ouvrez le menu contextuel local. Vous pouvez sélectionner
une unité pour lire le texte à l’écran. Lorsque vous utilisez cette fonction tout en saisissant du
texte, des menus contextuels, comme le menu de commande du curseur, sont disponibles.
Maintenez le doigt appuyé sur l’écran pour ouvrir le menu contextuel circulaire. Ensuite,
parcourez les menus en traçant un cercle du doigt sans le relâcher. Une fois que vous avez
trouvé le menu que vous cherchez, relâchez le doigt du menu pour le sélectionner.
• 	Lire à partir du haut de la page : l’appareil énonce les éléments du premier au dernier.
• 	Lire à partir de l'élément suivant : l’appareil énonce les éléments à partir de l’élément figurant
après l’élément sélectionné.
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Modifier les unités de lecture
Lorsque vous utilisez TalkBack, vous pouvez écouter le texte affiché à l’écran. Vous pouvez faire
glisser le doigt vers le haut, le bas, la gauche ou la droite afin de sélectionner le texte souhaité.
Par défaut, l’appareil énonce le texte figurant dans la zone sélectionnée. Vous pouvez également
paramétrer l’appareil pour qu’il lise le texte d’autres unités, comme des lignes ou des paragraphes.
Modifier les unités de lecture à l’aide du menu contextuel local
1 Sélectionnez un texte à lire.
2 Faites glisser votre doigt vers le haut, puis vers la droite sans le relâcher pour ouvrir le menu
contextuel local.
3 Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt pour parcourir les menus.
Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez Modifier le niveau de lecture.
4 Maintenez à nouveau le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt pour parcourir
les menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez l’unité de lecture souhaitée.
Pour modifier le geste de raccourci permettant d’ouvrir le menu contextuel local, voir la section
« Configurer les paramètres des gestes de raccourci ».
Modifier les unités de lecture à l’aide de gestes verticaux décomposés
Lorsque vous faites glisser le doigt vers le haut, puis vers le bas de l’écran, l’unité de lecture change.
L’unité de lecture passe à la page, au paragraphe, à la ligne, au mot, au caractère, puis à une unité
par défaut. Lorsque vous faites glisser votre doigt vers le bas, puis vers le haut de l’écran, l’unité de
lecture est inversée.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
Paramètres → Gérer les gestes → Gestes verticaux en deux parties → Sélection du niveau de
précision pour la lecture.
Vous pouvez écouter le texte à la suite du texte actuellement sélectionné grâce à l’unité de lecture
en cours. Pour écouter le texte de la prochaine unité de lecture, faites glisser le doigt vers le bas
ou vers la droite de l’écran. Vous pouvez également écouter le texte avant le texte actuellement
sélectionné grâce à l’unité de lecture en cours. Pour écouter le texte de la précédente unité de
lecture, faites glisser le doigt vers le haut ou vers la gauche de l’écran.
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Mettre TalkBack en pause
Ouvrez le menu contextuel général en faisant glisser le doigt vers le bas, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Lorsque vous sélectionnez Mettre en pause les retours au coin supérieur gauche de
l’écran, TalkBack est mis en pause.
Lorsque TalkBack est mis en pause, vous pouvez le réactiver en allumant l’écran ou par d’autres
méthodes. Pour modifier la méthode de reprise de TalkBack, dans la liste des applications, appuyez
sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack → Paramètres → Réactiver. Sélectionnez
ensuite une option.
Pour modifier le geste de raccourci permettant d’ouvrir le menu contextuel général, voir la section
« Configurer les paramètres des gestes de raccourci ».
Utiliser la fonction de navigation rapide
Avec la fonction de navigation rapide, vous pouvez accéder à des menus en traçant un cercle à
l’écran sans faire défiler l’écran vers le haut ou vers le bas pour sélectionner un élément.
Ouvrez le menu contextuel général en faisant glisser le doigt vers le bas, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du
menu pour parcourir les menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez Navigation rapide.
Appuyez à nouveau sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du menu pour parcourir les
menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez le menu souhaité.
Ajouter et gérer des libellés d’image
Vous pouvez assigner des libellés aux images à l’écran. L’appareil énonce les libellés lorsque les
éléments sont sélectionnés. Ajoutez des libellés aux images sans libellé à l’aide du menu contextuel
local.
Ouvrez le menu contextuel local en faisant glisser le doigt vers le haut, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du menu
pour parcourir les menus. Lorsque vous entendez le nom du menu d’ajout de libellé, relâchez le
doigt pour ajouter des libellés.
Pour afficher les libellés, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité →
Vue → TalkBack → Paramètres → Gérer les libellés personnalisés.
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Configurer les paramètres de TalkBack
Configurez les paramètres de TalkBack selon vos préférences.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → TalkBack →
Paramètres. Sinon, ouvrez le menu contextuel général en faisant glisser le doigt vers le bas, puis vers
la droite de l’écran sans le relâcher. Ensuite, faites glisser le doigt jusque dans le coin supérieur droit
de l’écran et relâchez-le lorsque vous entendez Paramètres TalkBack.
• 	Volume de la voix : réglez le volume des informations orales.
Le volume des informations orales peut varier en fonction du volume du média. Pour régler le
volume du média, appuyez sur la touche de volume haut/bas tout en écoutant des informations
orales. Ou, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Son → Volume, puis
faites glisser la barre de réglage du volume du contenu multimédia vers la gauche ou vers la
droite.
• 	Modification du ton : paramétrez l’appareil pour qu’il énonce le texte saisi à l’aide du clavier à
basse tonalité.
• 	Écho du clavier : paramétrez l’appareil pour qu’il lise à haute voix le texte ou les symboles saisis
à l’aide du clavier. Vous pouvez également définir le type de clavier à utiliser avec cette fonction.
• 	Parler quand l'écran est éteint : paramétrez l’appareil pour qu’il fournisse des informations
orales lorsque l’écran est éteint.
• 	Utiliser capteur proxim. : paramétrez l’appareil pour qu’il mette les informations orales
en pause quand vous placez la main sur le capteur en haut de l’appareil. Pour réactiver les
informations orales, appuyez sur l’écran.
• 	Secouer pour démarrer la lecture continue : paramétrez l’appareil pour qu’il énonce le texte
affiché à l’écran lorsque vous secouez l’appareil. Vous pouvez sélectionner différentes options de
vitesses de secousses.
• 	Dire le n° de l'appelant : paramétrez l’appareil pour qu’il lise à haute voix le nom de l’appelant
lors d’un appel entrant.
• 	Vibration : paramétrez l’appareil pour qu’il vibre lorsque vous parcourez l’écran du doigt.
• 	Retour audio : paramétrez l’appareil pour qu’il émette un son lorsque vous commandez l’écran,
comme lorsque vous le parcourez, etc.
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• 	Privilégier le volume de la voix : paramétrez l’appareil pour qu’il baisse le volume du média
lorsqu’il lit un élément à haute voix.
• 	Volume sonore : réglez le volume du son émis lorsque vous appuyez sur l’écran pour le
contrôler. Cette fonction est disponible lorsque Retour audio est sélectionné.
• 	Explorer au toucher : paramétrez l’appareil pour qu’il lise à haute voix les éléments sur lesquels
vous appuyez du doigt. Par exemple, lorsque vous appuyez sur Applis depuis l’écran d’accueil
l’appareil énonce le mot « Applis ». Pour sélectionner Applis, relâchez le doigt et appuyez à deux
reprises rapprochées sur l’écran. Vous pouvez aller à la page de votre choix en faisant défiler
l’écran vers la gauche ou la droite avec deux doigts. Pour savoir comment commander l’écran à
l’aide de la fonction de navigation tactile, voir la section Commander l’écran à l’aide de geste des
doigts.
• 	Faire défiler les listes automatiquement : paramétrez l’appareil pour qu’il parcoure
automatiquement la partie de la liste non affichée à l’écran et qu’il énonce les éléments.
• 	Appuyer une fois pour sélectionner : paramétrez l’appareil pour qu’il ouvre l’élément
sélectionné lorsque vous appuyez une fois dessus.
• 	Lancer le didacticiel "Explorer au toucher" : affichez le didacticiel sur l’utilisation de la fonction
Navigation tactile.
• 	Gérer les gestes : assignez les opérations à effectuer à l’aide des gestes des doigts. Pour plus
d'informations, voir la section Configurer les paramètres des gestes des doigts.
• 	Gérer les libellés personnalisés : affichez les libellés que vous avez ajoutés.
• 	Réactiver : sélectionnez une méthode de reprise des informations orales.
• 	Paramètres du développeur : paramétrez les options de développement d’applications.
Utiliser l’appareil avec l’écran éteint
Paramétrez l’appareil pour qu’il laisse toujours l’écran éteint afin de préserver la confidentialité de
vos données. L’écran ne s’allume pas lorsque vous appuyez sur les touches externes ou sur l’écran. En
revanche, les fonctions activées restent activées.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez la case
Ecran atténué. Vous pouvez activer ou désactiver cette fonction en appuyant à deux reprises sur la
touche Marche/Arrêt.
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Utiliser la fonction de saisie par touches rapide
Paramétrez l’appareil pour pouvoir saisir un caractère lorsque vous relâchez le doigt du caractère du
clavier. Vous pouvez utiliser cette fonction pour saisir des caractères au lieu de relâcher le doigt et
d’appuyer deux fois sur l’écran.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis sur Saisie
clavier rapide.
Lire des mots de passe à haute voix
Paramétrez l’appareil pour qu’il lise le mot de passe à haute voix lorsque vous saisissez le mot de
passe alors que TalkBack est activé. Utilisez cette fonction pour vous assurer que vous saisissez le mot
de passe correct.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez la case
Énoncer mots de passe.
Paramétrer les fonctions de diction de la synthèse vocale
Modifiez les paramètres de diction de la synthèse vocale utilisés lorsque TalkBack est activé, comme
les langues, la vitesse, etc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Options
synthèse vocale, puis utilisez les fonctions suivantes :
• 	Moteur de synthèse vocale Samsung / Moteur de synthèse vocale Google : sélectionnez un
moteur pour la fonction de diction de la synthèse vocale.
• 	Vitesse d'élocution : sélectionnez la vitesse de diction de la synthèse vocale.
• 	Écouter un exemple : écoutez le texte prononcé à titre d'exemple. Si l’appareil ne parvient
pas à lire des exemples à haute voix, appuyez sur → Installer les données vocales pour
télécharger et installer les données vocales de la fonction de diction de la synthèse vocale.
• 	État langue par défaut : affichez le statut de la langue par défaut pour la fonction de synthèse
vocale.
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Saisir du texte à l’aide du clavier
Pour afficher le clavier, appuyez sur le champ de saisie de texte, puis appuyez à deux reprises
rapprochées n’importe où sur l’écran.
Lorsque vous appuyez du doigt sur le clavier, l’appareil lit à haute voix les touches de caractères sous
votre doigt. Lorsque vous entendez le caractère que vous recherchez, relâchez le doigt de l’écran
pour le sélectionner. Le caractère est saisi et l’appareil lit le texte à haute voix.
Si la fonction Saisie clavier rapide n’est pas activée, relâchez le doigt du caractère que vous
souhaitez, puis appuyez à deux reprises rapprochées sur l’écran. Pour activer la fonction de saisie
rapide, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez
la case Saisie clavier rapide.
Saisir des caractères supplémentaires
Maintenez le doigt appuyé sur une touche du clavier. Si des caractères supplémentaires sont
disponibles via la touche, une fenêtre contextuelle apparaît au-dessus du clavier, affichant les
caractères. Pour sélectionner un caractère, faites glisser le doigt sur l’écran jusqu’à ce que vous
entendiez le nom du caractère souhaité, puis relâchez le doigt.
Modifier la langue de saisie
Pour ajouter des langues de saisie, depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres →
Langue et saisie. Appuyez ensuite sur en regard de Clavier Samsung → Sélectionner langue de
saisie, puis sélectionnez les langues à utiliser.
Pour modifier la langue de saisie, appuyez sur , puis appuyez à deux reprises rapprochées sur
l’écran.
Modifier du texte
Utilisez le menu contextuel local pour déplacer le curseur ou copier et coller du texte.
Ouvrez le menu contextuel local en faisant glisser le doigt vers le haut, puis vers la droite de l’écran
sans le relâcher. Maintenez le doigt appuyé sur l’écran, puis tracez un cercle du doigt autour du
menu pour parcourir le menu. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez Modifier le niveau
de lecture. Appuyez à nouveau sur l’écran, puis tracez un cercle autour du menu pour parcourir les
menus. Relâchez ensuite le doigt quand vous entendez l’unité de lecture souhaitée.
Lorsque vous modifiez du texte, pour plus de facilité, définissez l’unité de lecture sur mot ou
caractère. En mode sélection, l’appareil sélectionne le texte en fonction de l’unité de lecture
sélectionnée.
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Faites glisser le doigt vers le haut, vers le bas, vers la gauche ou vers la droite pour écouter le texte.
Lorsque le texte que vous souhaitez modifier est lu à haute voix, effectuez les opérations suivantes :
• 	Supprimer le texte : appuyez sur la touche Supprimer du clavier.
• 	Sélectionner le texte à l’aide du mode sélection : activez le mode sélection pour sélectionner
et écouter le texte. Pour activer le mode sélection, ouvrez le menu contextuel local, puis
sélectionnez Contrôle du curseur → Commencer la sélection. Faites défiler l’écran vers
la gauche ou vers la droite pour écouter le texte avant ou après le texte sélectionné. Pour
désactiver le mode sélection, ouvrez le menu contextuel local, puis sélectionnez Contrôle du
curseur → Terminer la sélection.
• 	Sélectionner le texte tout entier : ouvrez le menu contextuel local, puis sélectionnez Contrôle
du curseur → Sélectionner tout. L’ensemble du texte du document est sélectionné.
• 	Copier ou couper du texte : sélectionnez le texte à l’aide du menu contextuel local. Ensuite,
ouvrez le menu contextuel local, puis sélectionnez Contrôle du curseur. Sélectionnez
Copier pour copier le texte sélectionné, ou Couper pour couper le texte sélectionné. Le texte
sélectionné est copié dans le presse-papier.
• 	Coller le texte : placez le curseur à l’endroit où le texte doit être inséré, ouvrez le menu
contextuel local, puis sélectionnez Contrôle du curseur → Coller.
Dicter du texte
Vous pouvez saisir du texte en le dictant. Pour afficher le clavier, appuyez sur le champ de saisie de
texte, puis appuyez à deux reprises rapprochées n’importe où sur l’écran.
Lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur , l’appareil affiche une fenêtre contextuelle indiquant
les options du clavier. Faites glisser le doigt sur l’écran sans le soulever. Lorsque est sélectionné,
relâchez le doigt. Prononcez ensuite les mots que vous souhaitez saisir dans le champ de saisie. Les
mots prononcés apparaissent sous forme de texte à l’écran et l’appareil les lit à voix haute.
Pour saisir plus de texte, sélectionnez la touche microphone et prononcez les mots.
Modifier la langue de saisie
Pendant que vous saisissez du texte en le dictant, sélectionnez Français (France), puis une langue
pour modifier la langue de saisie.
Pour ajouter des langues à la liste, sélectionnez Français (France) → Ajouter des langues,
désélectionnez Automatique, puis sélectionnez les langues à utiliser.
Accessibilité
209
Modifier la taille de police
Utilisez cette fonction pour modifier la taille de police. Pour faciliter l’utilisation pour les malvoyants,
l’appareil propose différentes tailles de police. Il se peut que, dans certaines applications, il ne soit
pas possible de régler la taille de la police sur Enorme.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Taille de police.
Grossir l’écran
Utilisez cette fonction pour grossir l’écran et effectuer un zoom avant sur une zone spécifique.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Gestes
d'agrandissement, puis appuyez sur le curseur Gestes d'agrandissement pour l'activer.
• 	Effectuer un zoom avant et arrière : appuyez à trois reprises rapprochées sur l’écran pour
effectuer un zoom avant sur une zone spécifique. Appuyez de nouveau à trois reprises
rapprochées sur l’écran pour annuler le zoom.
• 	Parcourir l’écran en le faisant défiler : utilisez deux doigts pour faire défiler l’écran grossi.
• 	Régler le niveau de zoom : appuyez sur l’écran grossi avec deux doigts. Ensuite, écartez deux
doigts ou rapprochez-les pour régler le niveau de zoom.
• 	Il n’est pas possible d’agrandir les claviers à l’écran.
• 	Lorsque cette fonction est activée, les performances de certaines applications, comme
Téléphone et Calculatrice, peuvent en être affectées.
Configurer des rappels de notification
Utilisez cette fonction pour vous rappeler des notifications que vous n’avez pas vérifiées selon
l’intervalle défini.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Rappel de
notification, puis appuyez sur le curseur Rappel de notification pour l'activer.
Pour définir un intervalle entre les alertes, appuyez sur Fréquence de rappel.
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Inverser les couleurs d’affichage
Utilisez cette fonction pour améliorer la visibilité de l’écran et aider les utilisateurs à déchiffrer plus
facilement le texte à l’écran. Lorsque cette fonction est activée, l’appareil affiche une image négative
qui inverse les couleurs à l’écran. L’inversion des couleurs augmente le contraste entre le noir et le
blanc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue, puis cochez la case
Couleurs négatives.
Réglage des couleurs
Utilisez cette fonction pour régler l’affichage des couleurs à l’écran si vous avez des difficultés à
distinguer les couleurs. L’appareil remplace les couleurs par des couleurs plus faciles à reconnaître.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Vue → Réglage
des couleurs.
2 Appuyez sur le curseur Réglage des couleurs pour l'activer.
3 Appuyez sur Démarrer.
4 Organisez les vignettes de couleurs par ordre de similarité, en commençant par la couleur de
base.
5 Une fois les couleurs réglées, appuyez sur OK.
Si vous pouvez distinguer les couleurs, aucun autre réglage n’est nécessaire.
6 Si les couleurs ne peuvent toujours pas être distinguées, appuyez sur Appareil photo ou sur
Image.
7 Faites glisser la barre de réglage des couleurs vers la gauche ou vers la droite, puis appuyez sur
OK.
Pour réajuster la couleur, appuyez sur → Réajuster la couleur.
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Configurer une notification par flash
Configurez le flash pour qu’il clignote lorsque vous recevez des appels entrants, de nouveaux
messages ou des notifications.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Notification par flash.
Couper tous les sons
Permet de régler le périphérique de manière à ce que tous les sons du périphérique, tels que les sons
multimédia, et la voix du correspondant soient mis en sourdine lors d’un appel.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Désactiver tous les sons.
Paramètres des sous-titres
Sous-titres Samsung
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition → Sous-titres
Samsung (CC), puis appuyez sur le curseur Sous-titres (codés) pour l'activer.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Alignement : modifiez la position des sous-titres.
• 	Police : modifiez le type de police.
• 	Taille de police : modifiez la taille de la police.
• 	Bordure : modifiez le bord du texte des sous-titres.
• 	Police : modifiez la couleur et la transparence du texte.
• 	Couleur d'arrière-plan : modifiez la couleur et la transparence de l'arrière-plan de la zone de
sous-titres.
• 	Fenêtre des sous-titres : modifiez la couleur et la transparence de la fenêtre de sous-titres.
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Sous-titres Google
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition → Sous-titres
Google (CC), puis appuyez sur le curseur Sous-titres Google (CC) pour l'activer.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Langue : sélectionnez une langue d’affichage.
• 	Taille du texte : modifiez la taille de la police.
• 	Style des sous-titres : modifiez le style des sous-titres.
Régler la balance audio
Configurez l’appareil pour pouvoir régler la balance audio lorsque vous utilisez un casque.
Pour régler la balance audio, connectez un casque à l’appareil. Depuis la liste des applications,
appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition → Balance audio. Faites glisser la barre de
réglage vers la gauche ou vers la droite pour régler la balance audio, puis appuyez sur Définir.
Audio mono
Paramétrez l'appareil de manière à ce que la sortie son passe du stéréo au mono lorsqu'un casque
est connecté. La sortie mono combine le son stéréo en un signal qui est émis par les haut-parleurs du
casque. Utilisez cette option si vous êtes malentendant ou si vous préférez utiliser un seul écouteur.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Audition, puis cochez la
case Audio mono.
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Menu assistant
Afficher l’icône de raccourci auxiliaire
Paramétrez l’appareil pour qu’il affiche l’icône de raccourci auxiliaire. Vous pouvez vous servir de
cette icône pour accéder aux applications, fonctions et paramètres. Commandez l’appareil en
appuyant sur les menus auxiliaires de l’icône sans parcourir l’écran. Lorsque cette fonction est lancée,
le Mode pression unique est activé.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et
interaction → Menu assistant.
2 Appuyez sur le curseur Menu assistant pour l'activer.
L’icône de raccourci auxiliaire apparaît au coin inférieur droit de l’écran.
3 Appuyez sur Main dominante pour déplacer l’icône de raccourci auxiliaire vers un emplacement
pratique.
Accéder aux menus auxiliaires
L’icône de raccourci auxiliaire apparaît sous forme d’icône flottante, ce qui vous permet d’accéder
facilement aux menus auxiliaires depuis n’importe quel écran.
Lorsque vous appuyez sur l’icône de raccourci auxiliaire, l’icône s’agrandit légèrement et les menus
auxiliaires apparaissent sur l’icône. Appuyez sur la flèche haut ou bas pour accéder à d’autres volets
ou faites défiler l’écran vers le haut ou vers le bas pour sélectionner d’autres menus.
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Utiliser le curseur
Depuis le menu auxiliaire, appuyez sur Curseur. Un curseur et une zone tactile où le curseur
peut être commandé apparaissent à l’écran. Vous pouvez commander l’écran à l’aide de petits
mouvements du doigt sur la zone tactile. Faites glisser le doigt sur la zone tactile afin de déplacer le
curseur. Vous pouvez également appuyer sur l’écran afin de sélectionner les éléments situés sous le
curseur.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	 /  : sélectionner un élément ou faire défiler l’écran vers la gauche ou la droite.
• 	 /  : faire défiler l’écran vers le haut ou le bas.
• 	  : déplacer la zone tactile vers un autre emplacement.
• 	  : fermer la zone tactile.
Pour modifier les paramètres du curseur, dans la liste des applications, appuyez sur Paramètres →
Accessibilité → Dextérité et interaction → Menu assistant, puis appuyez sur le curseur Menu
assistant pour l’activer. Utilisez ensuite les options sous PARAMÈTRES PAVÉ ET CURSEUR.
Utiliser les menus auxiliaires avancés
Configurez l’appareil pour qu’il affiche des menus auxiliaires avancés pour les applications
sélectionnées. Par exemple, lorsque vous lancez Messages, les fonctions de recherche et de
rédaction apparaissent sur le menu auxiliaire.
Dans la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Menu assistant → Assistant plus, appuyez sur le curseur Assistant plus pour l’activer, puis
sélectionnez les applications.
Modifier les menus auxiliaires
Vous pouvez utiliser cette fonction pour modifier les menus de l’icône de raccourci auxiliaire.
Dans la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Menu assistant, appuyez sur le curseur Menu assistant pour l’activer, puis appuyez sur Modifier.
Pour ajouter ou supprimer des menus, appuyez sur ou .
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Configurer la durée de l’appui prolongé
Définissez le délai de reconnaissance lorsque vous maintenez le doigt appuyé sur l’écran.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et interaction
→ Durée de l'appui prolongé, puis sélectionnez une option.
Contrôle par interaction
Activez le mode contrôle des interactions pour limiter les réactions de l’appareil aux saisies lorsque
vous utilisez des applications. Utilisez ce mode si vous souhaitez limiter l’accès des autres personnes
et garder le contrôle de vos fichiers multimédia ou de vos données.
1 Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Dextérité et
interaction → Contrôle par interaction.
2 Appuyez sur le curseur Contrôle par interaction pour l'activer.
3 Maintenez les touches Accueil et Volume bas simultanément enfoncées tout en utilisant une
application.
4 Réglez la taille du cadre ou tracez une ligne autour d’une zone que vous souhaitez limiter.
5 Appuyez sur OK.
L’appareil affiche la zone limitée. Si vous appuyez sur l’écran ou sur des touches, comme la
touche Accueil, l’opération de fonctionne pas dans cette zone.
Pour désactiver le mode contrôle des interactions, maintenez les touches Accueil et Volume bas
simultanément enfoncées.
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Prendre ou mettre fin à des appels
Modifiez le mode de prise ou de fin d’appel.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Début/Fin d'appel.
Vous pouvez utiliser les options suivantes :
• 	Pression sur la touche Accueil : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre aux appels en
appuyant sur la touche Accueil.
• 	Contrôle vocal : paramétrez l’appareil pour pouvoir répondre à un appel à l’aide des
commandes vocales.
• 	Appuyez sur la touche Marche : paramétrez l’appareil pour pouvoir mettre fin à un appel en
appuyant sur la touche Marche/Arrêt.
Utiliser le mode une seule pression
Paramétrez l’appareil pour commander les appels entrants ou les notifications en appuyant sur la
touche plutôt qu’en la faisant glisser. En cas d’alarme ou d’appel entrant, appuyez sur la touche pour
arrêter l’alarme ou prendre l’appel au lieu de faire glisser la touche.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité, puis cochez la case Mode
pression unique.
Gestion des paramètres d'accessibilité
Enregistrer les paramètres d’accessibilité dans un fichier
Exportez les paramètres d’accessibilité en cours dans un fichier.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Gérer l'accessibilité →
Importer/Exporter, puis sélectionnez une option d’importation et appuyez sur OK. Le fichier des
paramètres d’accessibilité est enregistré dans l’emplacement de stockage sélectionné.
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Importer un fichier de paramètres d’accessibilité
Importez un fichier de paramètres d’accessibilité et mettez à jour les paramètres actuels.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Gérer l'accessibilité
→ Importer/Exporter, puis sélectionnez une option d’importation. Sélectionnez un fichier
d’importation, puis appuyez sur OK → OK. Les paramètres d’accessibilité sont mis à jour
conformément au fichier importé.
Partager des fichiers de paramètres d’accessibilité
Partagez des fichiers de paramètres d’accessibilité avec d’autres personnes par e-mail ou via les
fonctions Wi-Fi Direct, Bluetooth, etc.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité → Gérer l'accessibilité →
Partager via. Sélectionnez ensuite des fichiers d’accessibilité, puis appuyez sur OK. Sélectionnez un
mode de partage, puis suivez les instructions à l’écran pour partager les fichiers.
Afficher des services d’accessibilité
Affichez les services d’accessibilité installés sur l’appareil.
Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres → Accessibilité, puis affichez la liste des
services d’accessibilité dans SERVICES.
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Utiliser d’autres fonctions utiles
• 	Utiliser S Voice : vous pouvez utiliser S Voice pour exécuter diverses fonctions à l’aide de
commandes vocales. Lancez S Voice pour passer des appels, envoyer des messages et afficher
des tâches. Pour plus d'informations, voir la section S Voice.
• 	Effectuer une recherche oralement : utilisez les commandes vocales pour rechercher un contenu
de page Web. Utilisez cette fonction lorsque vous vous déplacez et que vous ne pouvez pas
vous servir de vos mains pour saisir du texte. Pour plus d'informations, voir la section Recherche
vocale.
• 	Utiliser le volet des notifications : faites glisser la barre d’état vers le bas pour ouvrir le volet
des notifications. Vous pouvez afficher les appels manqués, les nouveaux messages, régler
la luminosité de l’écran et plus encore. Pour plus d'informations, voir la section Volets des
notifications et de paramétrage rapide.
• 	Activer le mode simplifié : le mode simplifié utilise une présentation simplifiée et de grandes
icônes pour offrir une expérience utilisateur conviviale. Pour un accès simplifié, vous pouvez
ajouter des applications récemment utilisées ou des raccourcis vers l’écran d’accueil. Pour plus
d'informations, voir la section Mode simplifié.
• 	Utiliser la reconnaissance des mouvements : commandez l’appareil avec des mouvements ou
des gestes de la paume de la main. Pour plus d'informations, voir la section Mouvements et
gestes.
• 	Utiliser le lecteur d’empreintes : enregistrez vos empreintes pour déverrouiller l’écran ou vérifier
le mot de passe de votre compte Samsung. Pour plus d'informations, voir la section Lecteur
d'empreintes.
• 	Utiliser les raccourcis vers les contacts : ajoutez des raccourcis vers les contacts sur l’écran
d’accueil pour passer plus facilement des appels ou envoyer plus facilement des messages. Pour
plus d'informations, voir la section Ajouter des raccourcis vers des contacts à l’écran d’accueil.
• 	Utiliser l’enregistreur vocal : enregistrer ou écouter des mémos vocaux. Pour plus d'informations,
voir la section Enregistreur vocal.
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Dépannage
Avant de contacter un centre de service après-vente Samsung, veuillez essayer de mettre en œuvre
les solutions suivantes. Il est possible que certaines situations ne s’appliquent pas à votre appareil.
Lorsque vous allumez ou utilisez votre appareil, un message vous invite à
effectuer l’une des manipulations suivantes :
• 	Mot de passe : lorsque la fonction de verrouillage est activée, vous devez saisir le mot de passe
que vous avez défini pour l’appareil.
• 	Code PIN : lorsque vous utilisez l’appareil pour la première fois ou lorsque la demande de code
PIN est activée, vous devez saisir le code PIN fourni avec la carte SIM ou USIM. Vous pouvez
désactiver cette fonction à l’aide du menu de verrouillage de la carte SIM.
• 	Code PUK : si vous saisissez un code PIN incorrect à plusieurs reprises, la carte SIM ou USIM est
bloquée. Vous devez alors saisir le code PUK fourni par votre opérateur.
• 	Code PIN2 : lorsque vous accédez à un menu nécessitant le code PIN2, vous devez saisir le code
PIN2 fourni avec la carte SIM ou USIM. Pour en savoir plus, contactez votre opérateur.
Votre appareil affiche des messages d’erreur de réseau et de service
• 	Lorsque vous vous trouvez dans une zone de mauvaise réception, vous risquez de perdre
la connexion au réseau. Déplacez-vous et réessayez. Lorsque vous vous déplacez, plusieurs
messages d’erreur peuvent apparaître.
• 	Certaines options ne sont pas accessibles sans abonnement. Pour en savoir plus, contactez votre
opérateur.
Votre appareil ne s’allume pas
• 	Lorsque la batterie est entièrement déchargée, il n’est pas possible d’allumer l’appareil.
Rechargez complètement la batterie avant d’allumer l’appareil.
• 	Il est possible que la batterie ne soit pas correctement installée. Réinsérez la batterie.
• 	Essuyez les deux contacts dorés et réinsérez la batterie.
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Mauvaise réaction ou lenteur de l’écran tactile
• 	Si vous fixez sur l’écran tactile un cache de protection ou tout autre accessoire en option, il est
possible que l’écran ne fonctionne pas correctement.
• 	Si vous portez des gants, si vos mains ne sont pas parfaitement propres, ou si vous appuyez
sur l’écran avec un objet pointu ou vos ongles, l’écran tactile risque de présenter des
dysfonctionnements.
• 	L’humidité ou le contact avec l’eau peut provoquer des dysfonctionnements de l’écran tactile.
• 	Redémarrez votre appareil afin de mettre fin à d’éventuels dysfonctionnements logiciels
temporaires.
• 	Assurez-vous que vous disposez bien de la dernière version logicielle de votre appareil.
• 	Si l’écran tactile est endommagé ou rayé, contactez un centre de service après-vente Samsung.
Votre appareil se bloque ou est sujet à des erreurs fatales
Si votre appareil ne répond plus ou se bloque, vous devrez éventuellement fermer les applications
ou réinsérer la batterie et réinitialiser votre appareil pour qu’il retrouve un fonctionnement correct. Si
votre appareil se bloque et ne répond plus, maintenez simultanément la touche Marche/Arrêt et la
touche Volume enfoncées pendant plus de 7 secondes afin de redémarrer.
Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à la suite de ces manipulations, procédez à la
réinitialisation des paramètres par défaut. Depuis la liste des applications, appuyez sur Paramètres
→ Sauvegarder et réinitialiser → Rétablir param. par défaut → Réinitialiser le périphérique
→ Supprimer tout. Avant de rétablir les paramètres par défaut de votre appareil, n’oubliez pas
d’effectuer des copies de sauvegarde de toutes les données importantes qui y sont stockées.
Si le problème persiste, contactez un centre de service après-vente Samsung.
Impossible de passer des appels
• 	Assurez-vous d’être connecté au réseau cellulaire approprié.
• 	Vérifiez que vous n’avez pas activé la fonction de restriction d’appel pour le numéro de
téléphone que vous composez.
• 	Vérifiez que vous n’avez pas activé la fonction de restriction d’appel pour le numéro de
téléphone de l’appel entrant.
Vos interlocuteurs ne vous entendent pas
• 	Vérifiez que le microphone intégré n’est pas recouvert.
• 	Vérifiez que le microphone est placé suffisamment près de votre bouche.
• 	Si vous utilisez un kit piéton ou un casque, vérifiez qu’il est correctement branché.
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Vous percevez un écho lors des appels
Réglez le volume en appuyant sur la touche de volume ou déplacez-vous.
Déconnexions fréquentes du réseau cellulaire ou d’Internet, ou mauvaise
qualité audio
• 	Assurez-vous que rien n’entrave l’antenne intégrée à l’appareil.
• 	Lorsque vous vous trouvez dans une zone de mauvaise réception, vous risquez de perdre la
connexion au réseau. Vos problèmes de connectivité peuvent être dus à une panne au niveau
de votre opérateur. Déplacez-vous et réessayez.
• 	Si vous utilisez votre appareil tout en vous déplaçant, il est possible que les services de réseau
sans fil soient désactivés en raison de problèmes sur le réseau de votre opérateur.
L’icône de la batterie est vide
Le niveau de charge de la batterie est faible. Rechargez ou remplacez la batterie.
La batterie ne se charge pas correctement (pour les chargeurs
homologués Samsung)
• 	Assurez-vous que le chargeur est correctement branché.
• 	Si les bornes de la batterie sont sales, la batterie peut ne pas se recharger correctement ou
l’appareil risque de s’éteindre. Essuyez les deux contacts dorés et réessayez de recharger la
batterie.
• 	Sur certains appareils, la batterie ne peut pas être remplacée par l’utilisateur. Pour remplacer ce
type de batterie, contactez un centre de service après-vente Samsung.
La batterie se décharge de plus en plus rapidement
• 	Lorsque la batterie est exposée à des températures extrêmes, la charge utile peut être réduite.
• 	La consommation de la batterie augmente lorsque vous utilisez certaines fonctionnalités,
comme les SMS et MMS, ou certaines applications, comme les jeux ou Internet.
• 	La batterie est un consommable dont la charge utile diminue avec le temps.
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L’appareil est chaud au toucher
Lorsque vous utilisez plusieurs applications simultanément ou sur une période prolongée, l’appareil
peut chauffer. Ce phénomène est normal et n’affecte ni la durée de vie, ni les performances de
l’appareil.
Messages d’erreur à l’ouverture de l’appareil photo
Pour utiliser l’appareil photo, votre appareil doit disposer de suffisamment de mémoire et sa batterie
être suffisamment chargée. Si vous obtenez des messages d’erreur lors de l’ouverture de l’appareil
photo, tentez les manipulations suivantes :
• 	Chargez la batterie ou remplacez-la par une autre entièrement chargée.
• 	Libérez de la mémoire en transférant des fichiers sur un ordinateur ou en supprimant des
éléments de l’appareil.
• 	Redémarrez l’appareil. Si les problèmes persistent avec l’appareil photo, contactez un centre de
service après-vente Samsung.
Qualité des photos inférieure par rapport à l’aperçu
• 	La qualité de vos photos peut varier selon l’environnement et les techniques photographiques
utilisées.
• 	Si vous prenez des photos avec une luminosité insuffisante, de nuit ou en intérieur, l’image
risque d’être floue.
Messages d’erreur à l’ouverture de fichiers multimédia
Si vous obtenez des messages d’erreur ou si vous ne parvenez pas à lire les fichiers multimédia
lorsque vous les ouvrez sur votre appareil, tentez les manipulations suivantes :
• 	Libérez de la mémoire en transférant des fichiers sur un ordinateur ou en supprimant des
éléments de l’appareil.
• 	Assurez-vous que le fichier audio n’est pas protégé par des droits DRM (Gestion des droits
d’auteur). Si le fichier est protégé par des droits DRM, vous devez posséder une licence ou une
clé pour pouvoir le lire.
• 	Assurez-vous que les formats de fichiers sont pris en charge par l’appareil. Si un format de
fichier n’est pas pris en charge, tel que DivX ou AC3, installez une application le prenant en
charge. Pour confirmer les formats de fichier compatibles avec votre appareil, connectez-vous à
www.samsung.com.
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